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Názov záruka popis

Cena EUR 
bez DPH Dodanie

Acer Be Touch E130 QWERTY klávesnica + 2GB microSD 24 Smartphone s 2.6" dotykovým displejom a full qwerty klávesnicou, operačný systém Android 1.6, 
podpora sietí HSDPA/HSUPA, EDGE, ROM/RAM 512MB/256MB, kamera 3.2 Mpx, WiFi 802.11b/g , 

205,85 ihneď

Acer Liquid E S100 Black + 2GB microSD karta 24 Nový smartphone s operačným systémom Android 2.1,  dotykový displej 3.5" WVGA mutli touch, 
podpora sietí HSDPA Download 7.2Mps, Upload 2 Mbps, Edge, procesor Qualcomm 8250 768 Mhz, 

339,25 ihneď

Acer Liquid Ferrari Android 2.2 + 8GB microSD karta / 24 Exluzívny Ferrari Smartphone, operačný systém Android 2.2, dotykový displej 3.5" WVGA, procesor 
Qualcomm 8250 768MHz, podopra sietí HSDPA 7.2 Mbps/HSUP 2Mp, 3G , GSM/EDGE, WiFi 

431,25 ihneď

Acer Liquid Metal S120 + 2GB microSD karta Android 2.2 24 Nový smartphone s alumíniovom prevedení a s operačným systémom Android 2.2,  dotykový displej 
3.6" (480x800) mutli touch, podpora sietí HSDPA Download 7.2Mps, Upload 2 Mbps, Edge, 

316,25 ihneď

HTC Desire (Bravo) Android 24 Vynikajúci dotykový Super LCD displej a superrýchly 1GHz procesor , HTC Desire  používá Android 
2.2 systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa, Geotagging, kompletné Google služby 

332,35 ihneď

HTC Desire HD Android 24 Vynikajúci dotykový displej 4.3" ( 480x800)  , HTC Desire  HD používá už najnovší  Android 2.2 
(Froyo) systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa, Geotagging, kompletné Google služby 

447,35 01.01.0001

HTC Desire S Android 2.3 Black 24 Vynikajúci dotykový  displej a superrýchly 1GHz procesor , HTC Desire S používá Android 2.3 
systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa, Geotagging, kompletné Google služby Gmail, 

401,35 ihneď

HTC Desire S Android 2.3 Blue 24 Vynikajúci dotykový  displej a superrýchly 1GHz procesor , HTC Desire S používá Android 2.3 
systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa, Geotagging, kompletné Google služby Gmail, 

401,35 na ceste

HTC Desire S Android 2.3 Silver 24 Vynikajúci dotykový  displej a superrýchly 1GHz procesor , HTC Desire S používá Android 2.3 
systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa, Geotagging, kompletné Google služby Gmail, 

401,35 ihneď

HTC Desire White (Bravo) Android 24 Vynikajúci dotykový Super LCD displej a superrýchly 1GHz procesor , HTC Desire  používá Android 
2.2 systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa, Geotagging, kompletné Google služby 

350,75 ihneď

HTC Desire Z (Vision) Android QWERTY klávesnica 24 Vysúvacia QWERTY klávesnica,  dotykový displej 3.7" (480x800)  , HTC Desire Z používá už 
najnovší  Android 2.2 (Froyo) systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa, kompletné 

431,25 ihneď

HTC Gratia (Aria) Android 2.2 black 24 Nový telefón od HTC s vynikajúcim  Android 2.2 systémom doplnené o  HTC Sense rozhranie, 
dotykový displej 3.2" ( rozlíšenie 320x480), procesor Qualcomm MSM7227 ( 600 Mhz) pamäť ROM 

310,49 ihneď

HTC Incredible S (Vivo) Android 24 Vynikajúci dotykový displej 4" Super LCD ( 480x800)  , HTC Incredible S používá  Android 2.2 
(Froyo) systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa,  kompletné Google služby Gmail, 

431,25 na ceste

HTC Incredible S (Vivo) Android RED 24 Vynikajúci dotykový displej 4" Super LCD ( 480x800)  , HTC Incredible S používá  Android 2.2 
(Froyo) systém s HTC Sense rozhraním, interná GPS anténa,  kompletné Google služby Gmail, 

431,25 ihneď

HTC Legend ( Android) 24 Alumíniový kryt, HTC Legend používá Android systém (HTC Sense),  poskytuje kompletné Google 
služby Gmail, Search, Mapy,  AMOLED dotykový displej 3.2" HVGA (320x480), procesor 600 Mhz, 

343,85 ihneď

HTC Legend  Black ( Android) 24 Alumíniový kryt, HTC Legend používá Android 2.1 systém (HTC Sense),  poskytuje kompletné 
Google služby Gmail, Search, Mapy,  AMOLED dotykový displej 3.2" HVGA (320x480), procesor 600 

344,99 ihneď

HTC Wildfire (Buzz) Android black 24 Nový telefón od HTC s vynikajúcim  Android 2.1 systémom doplnené o  HTC Sense rozhranie, 
dotykový displej 3.2" ( rozlíšenie QVGA 240x320), procesor Qualcomm MSM7225 ( 528 MHz) pamäť 

210,45 ihneď

HTC Wildfire (Buzz) Android brown 24 Nový telefón od HTC s vynikajúcim  Android 2.1 systémom doplnené o  HTC Sense rozhranie, 
dotykový displej 3.2" ( rozlíšenie QVGA 240x320), procesor Qualcomm MSM7225 ( 528 MHz) pamäť 

210,45 ihneď

HTC Wildfire (Buzz) Android red 24 Nový telefón od HTC s vynikajúcim  Android 2.1 systémom doplnené o  HTC Sense rozhranie, 
dotykový displej 3.2" ( rozlíšenie QVGA 240x320), procesor Qualcomm MSM7225 ( 528 MHz) pamäť 

210,45 ihneď

HTC Wildfire (Buzz) Android white 24 Nový telefón od HTC s vynikajúcim  Android 2.1 systémom doplnené o  HTC Sense rozhranie, 
dotykový displej 3.2" ( rozlíšenie QVGA 240x320), procesor Qualcomm MSM7225 ( 528 MHz) pamäť 

210,45 na ceste

LG P500 Optimus One čierny 24 Objavujte svet okolo seba s Androidom 2.2 Froyo. Ako jeden z prvých mobilných telefónov využíva 
rýchly a plynulý chod najnovšej verzie operačného systému Android 2.2 Froyo, který so sebou 

205,85 02.05.2011

LG P990 Optimus 2x 24 Nekompromisný výkon a jedinečný zážitok z budúcnosti smartphonovOptimus 2X je výnimočný 
smartphone, ktorý na plynulý chod a bleskovú reakciu využíva 2 procesory. Vďaka tejto vlastnosti je 

441,60 na ceste

Motorola Milestone (Android) 24 Špičkový smartphone s Android 2.1 a výsuvnou klávesnicou, poskytuje kompletné Google služby 
Gmail, Search, Mapy,  dotykový displej 3.7" WVGA (480x854), procesor 555Mhz , podpora siete 

362,25 na ceste

Motorola Milestone XT720 (Android) 24 Špičkový smartphone s Android 2.1 , možnosť nahrávať video v HD kvalite 720p poskytuje 
kompletné Google služby Gmail, Search, Mapy,  dotykový displej 3.7" WVGA (480x854), procesor 

396,75 ihneď

Samsung E2152 Duos dual SIM 24 Technológia používania dvoch SIM kariet Dual SIM kombinuje výbornú použiteľnosť a dokonalý štýl 
v jednom viacúčelovom zariadení. Používanie dvoch SIM kariet v rámci pásma GPRS Dual-band 

63,25 na ceste

Samsung Galaxy 3 (i5800) Android 24 Výborný smartphone v SK lokalizácii vybavený najnovšou verziou Android 2.1, dotykový displej 3.2" 
(240 x 400)  3G HSDPA, fotoaparát 3Mpx, digitálny zoom x4, video prehrávanie (720x480) FM Radio 

203,55 ihneď
Samsung Galaxy 5 (i5500) Android 24 Smartphone s 2.8" dotykovým displejom 240 x 320, OS Android 2.1, procesor 600MHz, GPRS/ 

EDGE Class10, 3G HSDPA, fotoaparát 2Mpx, SMS / MMS / E-mail,  FM Radio, Bluetooth 2.1, WiFi 
177,10 ihneď

Samsung Galaxy 551 (i5510) Android QWERTY klávesnica 24 Nový telefón Galaxy551 od spoločnosti Samsung s najnovšou platformou Android 2,2 je viac než len 
mobilný telefón. Je to váš sociálny spoločník, ktorý posúva vaše sociálne aktivity na úplne novú 

228,85 ihneď

Samsung Galaxy Ace (S5830) Android 24 S telefónom Samsung GALAXY Ace zažijete mobilnú sofistikovanosť na úplne novej úrovni. Či už je 
to jeho tenké a kompaktné telo alebo zvodné zaoblené hrany, tento mobilný telefón prináša 

247,25 ihneď

Samsung Nexus S (i9023) Android 2.3 24 Nový Google smartphone od Samsung, najnovší systém Android 2.3 Gigerbread, Super Clear LCD 
dotykový displej 4" (480x800), výkonný 1GHz procesor,  HSDPA 7.2 Mbit/Sek, WiFi 802.11 n, 

417,45 ihneď

Samsung Galaxy S Android  8GB 24 Špičkový smartphone v SK lokalizácii vybavený najnovšou verziou Android 2.1 a 1GHz procesorom, 
vynikajúci dotykový displej 4"superAMOLED WVGA (480 x 800)  s technológiou používanou v LED 

420,67 ihneď

Sony Ericsson E10i Xperia mini 24 Kompaktný a inteligentný mobil s dotykovou obrazovkou: Aplikácie. Hovory. Internet. Alebo čokoľvek 
iné. Štyri ikony v rohoch vašej úvodnej obrazovky. Sami si vyberte, kam vás zavedú. Aktualizácie 

253,00 na ceste

Sony Ericsson X10 Xperia Black 24 Vezmite mobil Xperia X10 s dotykovým displejom, stlačte tlačidlo Infinite (Nekonečný) a už si to 
všetko len užívajte - priateľov, interpretov a oveľa viac, so Sony Ericsson Timescape máte pokope 

480,70 na ceste

Sony Ericsson X10i Xperia mini pro QWERTY klavesnica 24 Kompaktný a inteligentný mobil s dotykovou obrazovkou a QWERTY klávesnicou: Aplikácie. Hovory. 
Internet. Alebo čokoľvek iné. Štyri ikony v rohoch vašej úvodnej obrazovky. Sami si vyberte, kam vás 

247,25 na ceste

Asus PDA A636/639 CAR KIT Gooseneck 24 Asus PDA A636/639 CAR KIT Gooseneck 11,07 na ceste

Asus PDA A63x CAR CHARGER/5V 24 Asus PDA A63x CAR CHARGER/5V ( nabíjačka do auta) 15,65 na ceste

Asus PDA A63x MAIN BATTERY (1300MAH) 12 Asus PDA A63x MAIN BATTERY (1300MAH)  (náhradná batéria) 24,82 na ceste

Asus Stylus pack A63x - 1ks v baleni 24 Asus Stylus pack pre PDA A63x - 1ks v baleni 3,80 na ceste
Asus PDA PHONE P320 Stylus pack black 3ks v baleni 24 Asus PDA PHONE P320 Stylus pack black 3ks v baleni 9,55 na ceste

Asus R600 CAR KIT Holder/Pedestal/Charger 24 Asus R600 CAR KIT prísavka na okno, držiak , auto nabíjačka 11,39 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector Asus A696 24 Ochranná fólia pre MyPal Asus A696 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  

V balení 2ks
4,49 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Desire 24 Ochranná fólia pre HTC Desire - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 
poškriabaniu.

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Desire HD 24 Ochranná fólia pre HTC Desire HD - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 

voči poškriabaniu.
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Desire Z 24 Ochranná fólia pre HTC Desire Z- anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 
voči poškriabaniu.

4,49 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC  Diamond 24 Ochranná fólia pre HTC Touch Diamond - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Diamond2 24 Ochranná fólia pre HTC Diamond 2- ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  
V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC HD2 24 Ochranná fólia pre HTC HD2  - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 

poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Hero 24 Ochranná fólia pre HTC Hero - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 
poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Legend 24 Ochranná fólia pre HTC Legend - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 

voči poškriabaniu.
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Mini 24 Ochranná fólia pre HTC Mini - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 
poškriabaniu.

5,98 na ceste
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC S740 24 Ochranná fólia pre HTC S740 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 

poškriabaniu.  V balení 2ks
5,64 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Smart 24 5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Tattoo 24 Ochranná fólia pre HTC Tattoo- anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 

poškriabaniu.  V balení 1ks
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Touch 2 24 Ochranná fólia pre HTC Touch 2 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 
voči poškriabaniu.  V balení 1ks

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Touch HD 24 Ochranná fólia pre HTC Touch HD - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 

voči poškriabaniu.  V balení 2ks
5,98 na ceste

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Touch Pro 24 Ochranná fólia pre HTC Touch Pro - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 
voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 na ceste
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Touch Pro 2 24 Ochranná fólia pre HTC Touch Pro 2- anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 

voči poškriabaniu.  v balení 1ks , nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC 7 Trophy 24 Ochranná fólia pre HTC 7 Trophy  - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 
voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Wildfire 24 5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Incredible S 24 Ochranná fólia pre HTC Incredible S- anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 

voči poškriabaniu.
5,98 ihneď

CROCFOL Premium Screen Protector Samsung Nexus S 24 Ochranná fólia pre HTC Nexus S - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb. V 
balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL  Antireflex Screen Protector Samsung S5830 Galaxy 
ACE

24 Ochranná fólia pre Samsung S5830 Galaxy ACE - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, 
vysoká odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 2ks

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung Galaxy S 24 Ochranná fólia pre Samsung Galaxy S - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung Galaxy3 i5800 24 Ochranná fólia pre Samsung Galaxy 3 i5800 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 
odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung Galaxy5 i5500 24 Ochranná fólia pre Samsung Galaxy 5 i5500 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC HD7 24 Ochranná fólia pre HTC HD7 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 
poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung Omnia 7 i8700 24 Ochranná fólia pre Samsung Omnia 7 i8700 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Plus Screen Protector HTC Desire 24 Ochranná fólia pre HTC Desire - skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči poškriabaniu. 5,64 ihneď
CROCFOL Plus Screen Protector HTC Desire HD 24 Ochranná fólia pre HTC Desire HD - skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči poškriabaniu. 5,64 ihneď
CROCFOL Plus Screen Protector HTC HTC Incredible S 24 Ochranná fólia pre HTC Incredible S - skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči poškriabaniu. 5,64 ihneď
CROCFOL Plus Screen Protector HTC Wildfire 24 Ochranná fólia pre HTC Wildfire - skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči poškriabaniu. 5,64 ihneď
CROCFOL Plus Screen Protector Samsung S5830 Galaxy ACE 24 Ochranná fólia pre Samsung Galaxy ACE S5830, - skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 

poškriabaniu.
5,64 ihneď

CROCFOL Plus Screen Protector Samsung Nexus S 24 Ochranná fólia pre Samsung Nexus S - skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči poškriabaniu. 5,64 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector Samsung Omnia 7 i8700 24 Ochranná fólia pre Samsung Omnia 7 i8700 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo 

skreslení farieb.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC 7 Trophy 24 Ochranná fólia pre HTC 7 Trophy- ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 
balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector HTC Desire 24 Ochranná fólia pre HTC Desire - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb. V 

balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 ihneď

CROCFOL Premium Screen Protector HTC Desire HD 24 Ochranná fólia pre HTC Desire HD - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb. V 
balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 na ceste
CROCFOL Premium Screen Protector HTC Desire Z 24 Ochranná fólia pre HTC Desire Z- ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb. V 

balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 na ceste

CROCFOL Premium Screen Protector HTC  Diamond 24 Ochranná fólia pre HTC Diamond - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 
balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC HD2 24 Ochranná fólia pre HTC HD 2- ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 

balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 ihneď

CROCFOL Premium Screen Protector HTC HD7 24 Ochranná fólia pre HTC HD7 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 
balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector HTC Hero 24 Ochranná fólia pre HTC Hero, priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V balení 

1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 ihneď

CROCFOL Premium Screen Protector HTC TOUCH 2 24 Ochranná fólia pre HTC Touch 2- ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb. V 
balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector HTC Touch HD 24 Ochranná fólia pre HTC Touch HD - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  

V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 ihneď

CROCFOL Premium Screen Protector HTC Touch Pro 24 Ochranná fólia pre HTC Touch Pro - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  
V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector HTC Wildfire 24 Ochranná fólia pre HTC Wildfire- ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 

balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 na ceste

CROCFOL Premium Screen Protector Samsung Galaxy3 i5800 24 Ochranná fólia pre Samsung Galaxy3 i5800- ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení 
farieb. V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector Samsung Galaxy S i9000 24 Ochranná fólia pre HTC Galaxy S i 9000 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení 

farieb. V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 na ceste

HTC AC Adapter TC-E100 pre všetky HTC 24 HTC AC Adapter TC-E100 pre všetky HTC, okrem HD2 10,35 na ceste

HTC AC Adapter TC-E150 pre  HTC HD2 24 HTC AC Adapter TC-E150 microUSB konektor, pre HD2, Desire 10,35 ihneď

HTC Auto nabíjačka CC-C200 pre HTC HD2/Desire/HD 24 HTC Auto nabíjačka CC-C200 pre HTC HD2 /Desire/Wildfire/HD Mini,  micro USB (1A/5V) 13,79 ihneď
HTC batéria 1350 mAh, HTC Touch HD 12 20,59 na ceste
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   > Asus príslušenstvo

   > HTC príslušenstvo
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HTC Desire  HD Auto Adapter/držiak 24 Univerzálna auto nabíjačka+držiak pre HTC Desire HD 29,33 na ceste

HTC AC Car Charger (2A, 5V) CC-C100 DIAMOND/TOUCH 24 Autonabíjačka pre telefón do zapaľovača. HTC CC C100, Magic, Touch, Touch Dual, Touch Cruise, 
Touch Cruise 2007, Touch Find, Touch Diamond, Touch Diamond2, Touch Pro, Touch Pro2, Touch 

13,69 na ceste
HTC DIAMOND/TOUCH Pro Car Upgrade Kit CU-G100 24 HTC Generic Car upgrade package G100 pre Smartphone/PDA do 2.8" HTC Diamond/Touch Pro,  

obsahuje : auto-nabíjačku,  gooseneck, univerzálny držiak
32,20 na ceste

HTC DIAMOND/TOUCH Pro Car Upgrade Kit CU-S170 24 HTC Generic Car upgrade package CU-S170 pre Smartphone/PDA do 2.8" HTC Diamond/Touch 
Pro,  obsahuje : auto-nabíjačku,  gooseneck, univerzálny držiak

22,89 ihneď
HTC DIAMOND/TOUCH Pro Car Upgrade Kit CU-S180 24 HTC Generic Car upgrade package CU-S180 pre Smartphone/PDA do 2.8" HTC Diamond/Touch 

Pro,  obsahuje : auto-nabíjačku,  gooseneck, univerzálny držiak
22,89 ihneď

HTC DIAMOND/TOUCH PRO Desktop kolíska G300 24 HTC DIAMOND/TOUCH PRO Desktop kolíska G300, nepasuje k TouchHD 36,23 na ceste
HTC FLIP PO-S280 púzdro pre Touch HD 24 HTC FLIP PO-S280 púzdro pre Touch HD 8,05 ihneď

HTC FLIP PO-S421 púzdro pre Touch HD 24 HTC Flip  - púzdro pre Touch HD 8,05 na ceste

HTC International Travel Charger Pack – TC P200 12 HTC International Travel Charger Pack – TC P200 18,40 na ceste

HTC Mono BT Headset( BH M300/Black/EU Plug) 24 HTC Mono BT Headset( BH M300/Black/EU Plug) 45,89 ihneď

HTC P3700  (DIAMOND) Ext. battery + cover 24 Prídavná batéria pre telefón HTC Touch Diamond dodávaná spolu s náhradným zadným krytom 27,60 na ceste

HTC P3700  (DIAMOND) Stylus 3-in-1 24 Náhradné dotykové perá pre mobilné telefóny a PDA s dotykovým displejom. 3ks v balení 9,78 na ceste

HTC Touch HD  Stylus ST-T320 24 HTC Touch HD  Stylus ST-T320 8,05 na ceste

HTC Touch HD Batéria S340 12 HTC Touch HD Batéria 1340mAh S340 21,85 na ceste
HTC Touch HD/Diamond 2/Hero  Auto Adapter/držiak 12 HTC Touch HD/Diamond 2/Hero/Touch2  Auto nabíjačka/držiak 26,34 ihneď
HTC Touch HD2 /HD Mini/Desire/WildFire Auto Adapter/držiak CU-
G200

24 Univerzálna auto nabíjačka+držiak pre HTC HD2/HD Mini/Desire/Wildfire  CU G200 29,33 ihneď
HTC Touch HD2 Auto Adapter/držiak CU-S400 24 Originál auto nabíjačka/držiak pre HTC HD2 CU-S400 v novom designe, jednoduchá inštalácia, dve 

polohy portrait/landscape, automatický prestane nabíjať keď baterka je už plná
72,34 na ceste

HTC Touch HD2 Batéria BA-S400 24 21,85 na ceste
HTC TouchPro AC Car holder 24 Držiak do auta pre telefón HTC Touch Pro 10,24 ihneď

HTC TouchPro Batéria 1340mAh E270 12 HTC TouchPro Batéria 1340mAh E270 27,60 na ceste
HTC TouchPro TV-Out kábel ACT110 24 TV-Out kábel vďaka ktorému môžete pozerať z Vášho HTV Touch Pro aj na TV obrazovke video, 

stream media alebo prezerať dokumenty
11,50 na ceste

HTC 3-in-1 Adapter 2xminiUSB, +3,5 Stereo Jack YC-A300 24 HTC 3-in-1 Adapter,  2xminiUSB, +3,5 Stereo Jack 10,35 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Desire HD 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Desire HD. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

3,74 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Desire ser 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Desire series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

2,88 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Diamond 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Diamond series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

2,88 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (HTC HD2 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC HD 2 series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

2,88 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Legend ser 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Legend series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

2,88 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Magic Seri 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Touch Magic series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

2,88 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Mozart 0 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC HD 2 series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

3,34 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Tatto) 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Tatto series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

2,36 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Touch 2 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Touch 2 series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

2,88 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Touch Diamond 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Touch Diamond 2 series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a 
ďalším škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka 

2,88 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Touch HD 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Touch HD series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

2,88 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (HTC Wildfire 24 Ultra tenká ochranná fólia pre HTC Wildfire series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

2,88 na ceste

Proporta Desktop kolíska pre HTC Desire series 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC Desire k PC alebo notebooku a zároveň slúži 
ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s LED 

11,39 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre HTC DesireHD 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC Desire k PC alebo notebooku a zároveň slúži 
ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s LED 

11,39 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre HTC HD2 series 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC  k PC alebo notebooku a zároveň slúži ako 
šikovný stojan.Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s LED 

11,39 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre HTC Hero series 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC Hero k PC alebo notebooku a zároveň slúži 
ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s LED 

11,39 na ceste

Proporta Desktop kolíska pre Nokia N97 mini 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vašu Nokia N97 mini k PC alebo notebooku a zároveň 
slúži ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s 

11,49 na ceste

Proporta Desktop kolíska pre HTC Snap series 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC Hero k PC alebo notebooku a zároveň slúži 
ako šikovný stojan.Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s LED 

8,63 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre HTC Tatto series 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC Tatto k PC alebo notebooku a zároveň slúži 
ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s LED 

11,39 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre HTC Touch 2 series 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC Touch 2 k PC alebo notebooku a zároveň 
slúži ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s 

11,39 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre HTC Wildfire series 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaše HTC Wildfire k PC alebo notebooku a zároveň 
slúži ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s 

11,39 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector Apple iPAD 24 Ochranná fólia pre Apple iPAD - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 
poškriabaniu.  V balení 1ks

14,84 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector Apple iPAD 2 24 Ochranná fólia pre Apple iPAD2- anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 

poškriabaniu.  V balení 1ks
14,84 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector iPhone 3G 24 Ochranná fólia pre Apple iPhone 3G - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 
voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector iPhone 3GS 24 Ochranná fólia pre Apple iPhone 3GS - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 2ks
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector iPhone 4 24 Ochranná fólia pre Apple iPhone 4 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 
voči poškriabaniu.  V balení 1ks

5,98 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector iPhone 3GS 24 Ochranná fólia pre iPhone 3GS - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 

balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 na ceste

CROCFOL Premium Screen Protector iPhone 4 24 Ochranná fólia pre iPhone 4 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 
balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 na ceste
CROCFOL Premium Screen Protector iPhone 4 24 Ochranná fólia pre iPhone 4 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 

balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (Apple iPad 24 Ultra tenká ochranná fólia pre iPad. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. Redukuje 
odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a aplikačnej 

10,35 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (Apple iPhone 3G/3GS 24 Ultra tenká ochranná fólia pre iPhone 3G/3GS. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

2,88 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector Apple iPhone4 24 Ultra tenká ochranná fólia pre iPhone4. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. Redukuje 
odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a aplikačnej 

4,03 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector Apple iPod touc 24 Ultra tenká ochranná fólia pre iPod touch 2G/3G. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

2,88 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre Apple iPhone 4 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaš Apple iPhone4 k PC alebo notebooku a zároveň 
slúži ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s 

11,49 ihneď

Proporta Echo Screen Protector (Apple iPhone 3G/3GS) 24 Ochranná fólia pre iPhone 3G/3GS so zrkadlovým efektom. Pri zapnutom displeji je fólia dokonale 
priehľadná, po vypnutí displeja, sa fólia mení na zrkadlo. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 

3,74 ihneď

Proporta OVERLAY Screen Protector (Apple iPhone 3G/3GS 24 Ochranná fólia pre iPhone 3G/3GS - Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. Ľahko 
použiteľná vďaka pribalenej handričke, určenej na vyčistenie displeja a zahladenie prípadných 

2,76 na ceste

Proporta Screen and Back Protector Kit pre iPhone4 24 Sada ultra tenkých ochranných fólií pre iPhone4 - . Zabraňuje poškriabaniu displeja a zadného krytu. 
Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke a 

5,75 na ceste

Proporta USB Cable for Apple 5G iPod//iPhone3GS/4 24 Samonavíjací USB káblik pre Apple 5G iPod, iPhone 3/ 3GS /4 10,35 ihneď

SWEEX SCREEN PROTECTIVE SHEETS FOR IPOD 24 Ochranná  fólia pre I-pod Touch alebo I-phone chrániaca displej pred poškriabaním. Vysoká 
priehľadnosť, jednoduchá aplikácia bez vzduchových bubliniek. V balení 2ks 76 x 114mm, 2ks 51 x 

6,79 ihneď

Nokia 1616 black 24 je robustný, užívateľsky príjemný mobilný telefón s veľkým farebným displejom a praktickými 
funkciami, ktoré uľahčujú zostať v kontakte. Veľká klávesnica odolná proti prachu, Displej  1,8 ", 

27,14 ihneď

Nokia 2220 Slide Graphite 24 Telefón Nokia 2220 slide kombinuje kvalitu s elegantným štýlom. Displej 1,8",  16MB pamäte, Dual 
Band EGSM900/1800, GPRS. Dáta: kalendár, kontakty, úlohy, poznámky, e-mail SMS, MMS, 

51,98 ihneď

Nokia 2710 silver 24 Nokia 2710 Navigation Edition obsahuje vyspelé navigačné funkcie, s ktorými budete pri skúmaní 
nových miest vždy na správnej ceste. Uhlopriečka displeja: 2,2", rozlíšenie: 240 x 320 pixelov až 262 

110,40 ihneď

Nokia 3720 grey 24 Mobilný telefón FM rádiom, 2 Mpix digitálnym fotoaparátom. Displej 2.2", Prevádzkové frekvencie 
GSM 900/1800/1900 MHz s podporou EDGE, GPRS, SCSD, SMS a MMS, zvukové správy, 

117,30 27.04.2011

Nokia 6303i classic Steel Silver 24 Nokia 6303i classic spája dizajn trvalej hodnoty s modernými funkciami. integrovaný audio 
prehrávač, FM rádio, fotoaparát 3.2Mpix. Displej 2,2" Rozlíšenie: 320 x 240 pix (QVGA), 

113,85 ihneď

Nokia Nokia C5-03 Graphite Black 24 Elegantné zariadenie, praktické, moderné a plné prekvapení, ponúka množstvo spôsobov, ako 
zostať v spojení s priateľmi a rodinou. Integrovaný audio prehrávač, FM rádio, fotoaparát 5Mpix. 

186,30 ihneď

Nokia Nokia C6-00 Black 24 Buďte v spojení s priateľmi pomocou kompaktného, inteligentného zariadenia s dotykovým displejom 
a plnohodnotná podsvietená bočne výsuvná klávesnica s navigačnou klávesou. Začlenené socialne 

243,80 ihneď

CROCFOL Premium Screen Protector Nokia5800xpress music 24 Ochranná fólia pre Nokia 5800 Xpress Music - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo 
skreslení farieb. V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 ihneď

Nokia DC-4 Mobilná nabíjačka 24 Mobilná nabíjačka Nokia DC-4. Nabíjačka, ktorú je možné pripojiť k rôznym druhom nabíjania 12V / 
24V , je opatrená malým konektorom a môže byť zapojená do dierky pre zapalovač v aute pri 

6,33 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre Nokia N97 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vašu Nokia N97 k PC alebo notebooku a zároveň slúži 
ako šikovný stojan. Pripojenie do štandardného USB portu, obsahuje AC konektor s LED 

11,39 ihneď

Proporta Desktop kolíska pre Nokia N97 mini 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vašu Nokia N97 mini k PC alebo notebooku a zároveň 
slúži ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC konektor s 

11,39 ihneď

Samsung B3410 QWERTY 24 Praktický telefón s dotykovým displejom a  QWERTY klávesnicou pre pohodlné písanie správ a e-
mailov, Twitter správ. Príjemne vás prekvapí jednoduchosť, s akou možno posielať a prijímať e-

118,45 na ceste

Samsung B5722 dual SIM Brown 24 Dva sloty na SIM karty a duálny prístup v pohotovostnom režime vám umožňujú premeniť svoj 
mobilný telefón na dva telefóny. Teraz môžete jednoducho prepínať medzi SIM kartami, a získať tak 

155,25 ihneď

Samsung B7722 dual SIM 24 Dve zásuvky na karty SIM v jednom pohodlnom telefóne vám umožnia oddeliť a zároveň 
organizovať svoj pracovný a osobný život. S mobilným telefónom spoločnosti Samsung, ktorý ako 

229,99 ihneď

Samsung M8910 Pixon12  Fotoaparát 12 Megapixelov 24 Mobilný telefón s dotykovým displejom a vynikajúcim 12 Megapixel fotoaparátom (4000 x 3000 Pixel) 
5x digitálny zoom, autofokus, Xenon blesk, videokamera (720 x 480 Pixel) GSM 850/900/1800/1900 

270,25 ihneď

Samsung M8910 Pixon12  Fotoaparát 12 12 SERVISOVANÉ. Mobilný telefón s dotykovým displejom a vynikajúcim 12 Megapixel fotoaparátom 
(4000 x 3000 Pixel) 5x digitálny zoom, autofokus, Xenon blesk, videokamera (720 x 480 Pixel) GSM 

258,75 ihneď

Samsung S5230 Star 24 Pohľad, ktorý si nesmiete nechať ujsť. SAMSUNG Star vám prináša dotykové užívateľské rozhranie, 
o používaní ktorého ste doteraz iba snívali. Nový mobilný telefón s dotykovým displejom vám vo 

90,85 ihneď

Samsung S8500 Wave 24 Vďaka dokonalému displeju SUPER AMOLED s ohromujúco živými farbami prináša telefón Wave 
skutočný vizuálny zážitok, ktorému sa nič nevyrovná. Telefón Wave sa tiež dodáva so službou 

319,70 na ceste

Samsung SGH-D980 dual SIM_VÝPREDAJ 12 SERVISOVANÉ, POUŽÍVANÉ. Multimediálna štýlovka, určite oceníte pohodlie, ktoré vyplýva z 
možnosti používať dve SIM karty v jednom telefóne. Už nepotrebujete so sebou nosiť viacero 

159,85 ihneď

Samsung Wave 525 (S5250) 24 S bohatou ponukou aplikácií budúcej generácie, ktorú prináša telefón Wave525, si môžete 
vychutnávať široké spektrum možností mobilného telefónu, ktoré sú prispôsobené vášmu 

148,35 na ceste

CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung B5702 24 Ochranná fólia pre Samsung B5702- anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 
voči poškriabaniu.  V balení 1ks

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung C5212 24 Ochranná fólia pre Samsung C5212 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť 

voči poškriabaniu.  V balení 2ks
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung i900 Omnia 24 Ochranná fólia pre Samsung i900 Omnia - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 
odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 2ks

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung Omnia2 24 Ochranná fólia pre Samsung i8000 Omnia2 - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 2ks
5,98 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung S5230 24 Ochranná fólia pre Samsung Star S5230 Omnia - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, 
vysoká odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

5,98 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung S8000 24 Ochranná fólia pre Samsung S8000 Jet - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 na ceste

CROCFOL Antireflex Screen Protector Samsung S8300 24 Ochranná fólia pre Samsung S8300 Ultra Touch- anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, 
vysoká odolnosť voči poškriabaniu.  V balení 2ks

5,98 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector Samsung S8000 Jet 24 Ochranná fólia pre Samsung Jet S8000 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení 

farieb.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 na ceste

CROCFOL Premium Screen Protector Samsung i8000 24 Ochranná fólia pre Samsung i8000 Omnia2 - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení 
farieb.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 na ceste
CROCFOL Premium Screen Protector Samsung i8910HD Omnia 
HD

24 Ochranná fólia pre Samsung i8910HD Omnia HD - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo 
skreslení farieb.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie

4,49 na ceste
CROCFOL Premium Screen Protector Samsung i900 Omnia 24 Ochranná fólia pre Samsung i900 Omnia - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení 

farieb.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
4,49 na ceste

Proporta Advanced Screen Protector (Sams Galaxy Tab 24 Ultra tenká ochranná fólia pre Samsung Galaxy Tab. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

8,05 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (Samsung i8910 24 Ultra tenká ochranná fólia pre Samsung i8910 Omnia HD series. Zabraňuje poškriabaniu displeja a 
ďalším škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka 

2,88 ihneď

Proporta Advanced Screen Protector (Samsung i9000 24 Ultra tenká ochranná fólia pre Samsung i9000 Galaxy S. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 
škodám. Redukuje odlesky od slnka alebo jasného osvetlenia. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej 

3,22 na ceste

Proporta Desktop kolíska pre Samsung Galaxy S 24 USB Sync-Charge Cradle umožňuje pripojiť Vaš Samsung Galaxy S k PC alebo notebooku a 
zároveň slúži ako šikovný stojan. Pripojenie a nabíjanie cez štandardný USB port. Obsahuje aj AC 

7,94 ihneď
Samsung Galaxy S auto adaptér/držiak 24 Univerzálna auto nabíjačka+držiak pre Samsung Galaxy S 30,94 ihneď

   > Samsung príslušenstvo

   > IPhone príslušenstvo

   > Nokia OS

   > Nokia príslušenstvo

   > Samsung OS
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Samsung Omnia Auto Adapter/držiak 12 Samsung Omnia Auto nabíjačka/držiak 25,19 ihneď

Celly univerzálny holder do auta Flex4 24 Univerzálny pasívny držiak pre PDA a Mobilne telefóny s úchytom na predné sklo, ktorý sa 
prisposobí Vašim potrebám. Flexibilné rameno o dĺžke 21,5 cm s guľovým kĺbom, rozťažiteľný držiak 

10,34 ihneď

Celly univerzálny holder do auta Flex5 24 Univerzálny pasívny držiak pre PDA a Mobilne telefóny s úchytom na predné sklo, ktorý sa 
prisposobí Vašim potrebám. Flexibilné rameno o dĺžke 21,5 cm s guľovým kĺbom, rozťažiteľný držiak 

7,36 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector 3.5" Display 24 Ochranná fólia pre 3.5" displeje - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká odolnosť voči 

poškriabaniu.  V balení 1ks, nová kvalitnejšia verzia fólie
5,98 ihneď

CROCFOL Premium Screen Protector 3.5" Display 24 Ochranná fólia pre 3.5" displeje - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 
balení 2ks

4,49 ihneď
CROCFOL Premium Screen Protector 4,3" Display 24 Ochranná fólia pre 4,3" displeje - ultra priehľadná bez zníženia kontrastu alebo skreslení farieb.  V 

balení 2ks
4,83 na ceste

FORTRON - Power Bank 1500 24 Externá batéria veľkosti kreditnej katry pre napájanie mobilov, fotoaparátov, GPS, PDA, PSP, mp3 
prehrávačov vhodná aj pre iPod a iPhone. 1500mAh, Li- Ion Polymer. Napájacie kábliky 1x DC/DC, 

25,17 ihneď
FORTRON - Power Bank C2200 PB4 24 Externá batéria veľkosti kreditnej katry pre napájanie mobilov, fotoaparátov, GPS, PDA, PSP, mp3 

prehrávačov vhodná aj pre iPod a iPhone. 2200mAh, Li- Ion Polymer. 2x USB napájacie porty, 
23,00 ihneď

Krusell Touch screen pointer/strap Black/Blue 66 Univerálny stylus na šnúrke pre PDA, Smartphone a GPS, ktorý nikdy netreba hľadať. Pretože ho 
ľahko pripnete k Vašemu zariadeniu. Farba: modro/čierna.

3,44 na ceste

Krusell Touch screen pointer/strap Black/White 66 Univerálny stylus na šnúrke pre PDA, Smartphone a GPS, ktorý nikdy netreba hľadať. Pretože ho 
ľahko pripnete k Vašemu zariadeniu. Farba: bielo/čierna.

3,44 ihneď

LUXA2 H2 držiak pre smartphone 24 Hliníkový stojan pre iPhone, iPod alebo iné smartphony a MP3 prehrávače s rovnou zadnou 
plochou. Stojan ozdobujú CRYSTALLIZED Swarovski Elements. Silikónovo gumová plocha 

22,89 ihneď

LUXA2 H4 držiak pre tablet 24 Hliníkový stojan pre iPad a iné tablety a e-booky. Pevná základňa, 6 úchytných ramien s gumovými 
výbežkami a silikónová podložka zabezpečujú pevnú polohu a stabilné držanie. Ramená je možné 

37,84 ihneď

LUXA2 H5 džiark pre smartphone do auta 24 Hliníkový držiak do auta pre iPhone a iné smartphony, MP3 prehrávače alebo navigácie. 6 
gumových úchytov zabezpečuje pevné držanie. Odolná hliníková konštrukcia umožňuje zvoliť 

29,79 ihneď

LUXA2 H6 držiak pre tablet 24 Hliníkový prenosný stojan pre iPad a iné tablety a e-booky. 6 úchytných ramien s gumovými 
výbežkami a silikónová podložka zabezpečujú pevnú polohu a stabilné držanie. Ramená je možné 

29,79 ihneď

Nokia BH-105 Bluetooth headset Dark Grey 24 Bluetooth headset s štíhlym dizajnom, ľahkej konštrukcie s odnímateľným strmeňom na ucho 
môžete s týmto bezdrôtovým headsetom komunikovať pohodlne  a štýlovo. Pre mobilné telefóny s 

14,84 ihneď

Nokia BH-105 Bluetooth headset Ice Blue 24 Bluetooth headset s štíhlym dizajnom, ľahkej konštrukcie s odnímateľným strmeňom na ucho 
môžete s týmto bezdrôtovým headsetom komunikovať pohodlne  a štýlovo. Pre mobilné telefóny s 

14,84 ihneď

Proporta 2-in-1 Universal Stylus 24 Univerzálny stylus kompatibilný so všetkými dotykovými displejmi. 2ks v balení 4,03 ihneď

Proporta 4-in-1 Stylus 24 Univerzálny stylus, guľôčkové čierne a červené pero a pentelka(0.5mm) v jednom. Stylus je 
kompatibilný so všetkými dotykovými displejmi. Elegantné hliníkové prevedenie.

5,75 ihneď

Proporta Dibber Stylus 24 Štýlový stylus, vhodný najmä pre Apple iPhone 3G/3GS, HTC Desire a pod.. Elegantné 
pochrómované prevedenie. Funguje aj s kapacitnym displejom.

5,75 ihneď

Proporta Echo Screen Protector univerzálny 24 Ochranná fólia so zrkadlovým efektom - unverzálna. Pri zapnutom displeji je fólia dokonale 
priehľadná, po vypnutí displeja, sa fólia mení na zrkadlo. Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším 

4,60 na ceste

Proporta Magnetic Dashboard Mount 24 Univerzálny magnetický držiak do auta - jednoduchým prilepením k palubnej doske a pripnutím 
tenkej magnetickej podložky na zadnú stranu telefónu, získate účinnú hands free súpravu. Nie je 

5,75 ihneď

Proporta Magnetic Dashboard Mount + charg 24 Univerzálny magnetický držiak do auta - jednoduchým prilepením k palubnej doske a pripnutím 
tenkej magnetickej podložky na zadnú stranu telefónu, získate účinnú hands free súpravu. Nie je 

9,20 ihneď

Proporta OVERLAY Screen Protector univerzálny 24 Ochranná fólia - univerzálna, s veľkosťou 10.4cm (4.2”) x 6.1cm(2.3''). 

 Zabraňuje poškriabaniu displeja a ďalším škodám. Ľahko použiteľná vďaka pribalenej handričke, 

2,88 ihneď

PDA Phone ASUS P552W black  iGO Full Európa 24 Elegantný 3G/HSDPA mobilný telefón s GPS navigáciou (SiRF Star III) s novým dotykovým 
ovládaním Glide (ovladanie pomocou dotykom prstov)  2,8" dotykový LCD displej v QVGA kvalite 

228,85 ihneď

Samsung Omnia C6112 blue dual SIM 24 Dizajn telefónu Samsung C6112 vyzerá veľmi profesionálne, čo ocenia najmä biznis užívatelia. 
Tento telefón je navrhnutý tak, aby vyzeral rovnako dobre, ako pracuje. Samsung C6112 sa 

107,53 ihneď

Samsung Omnia C6112 red  dual SIM 24 Dizajn telefónu Samsung C6112 vyzerá veľmi profesionálne, čo ocenia najmä biznis užívatelia. 
Tento telefón je navrhnutý tak, aby vyzeral rovnako dobre, ako pracuje. Samsung C6112 sa 

107,53 ihneď

Samsung Omnia II i8000 8GB 24 Väčší. Výraznejší. Lepší. Omnia II znamená prelom v intuitívnom ovládaní telefónov a prináša 
neprekonateľný balík funkcií a zábavy. Telefón Omnia II má bohatú výbavu nabitú veľkým 3,7” 

316,25 na ceste

Sony Ericsson X2 Xperia Black 24 Elegantný 3G/HSDPA mobilný telefón s plnohodnotnou QWERTY klávesnicou  a s GPS navigáciou , 
dotykovým ovládaním XPERIA (ovládanie pomocou dotykom prstov)  3.2"dotykový LCD displej 

412,85 na ceste

HTC 7 Mozart  Windows Phone 7 24 Alumíniový kryt, vynikajúci zvuk (SRS WOW HD virtual surround sound) superrýchly 1GHz procesor 
, HTC Mozart používá Windows Phone 7 systém Anglická verzia s HTC HUB rozhraním (obdoba 

412,85 ihneď

HTC 7 Pro (Gold) QWERTY klav.  Windows Phone 7 24 Spoľahlivý smartphone s QWERTY klávesnicou, dotykový displej 3.6" ( 480x800) a superrýchly 
1GHz procesor , HTC HD7 používá  najnovší  Windows Phone 7 systém , interná GPS anténa, Bing 

456,55 ihneď

HTC 7 Trophy (Spark) Windows Phone 7 24 Superrýchly 1GHz procesor , HTC  Trophy  používá Windows Phone 7 systém Anglická verzia s 
HTC HUB rozhraním (obdoba HTC Sense, interná GPS anténa, dotykový displej 3.8" WVGA 

386,40 ihneď

HTC HD7 (Grove) Windows Phone 7 24 Vynikajúci dotykový displej 4.3" ( 480x800) a superrýchly 1GHz procesor , HTC HD7 používá  
najnovší  Windows Phone 7 systém , interná GPS anténa, Bing mapy,  procesor Qualcomm 

459,89 ihneď

Samsung Omnia 7 (i8700) Windows 7 Phone 8GB 24 Špičkový smartphone s najnovším OS Windows 7 Phone , 1GHz procesorom, vynikajúci dotykový 
displej 4" Super AMOLED WVGA (480 x 800) . 3G HSDPA/HSUPA, fotoaparát 5Mpx, LED blesk, 

355,35 ihneď

Apple MacBook Air 11.6" C2D 2GB 128G SK z0jk00091/sl 24 Kompaktný notebook so širokouhlým 11.6" glossy LED displejom 1366 x 768, procesor 1.4GHz Intel 
Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, SSD disk 128GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Bluetooth 

1037,30 na ceste

Apple MacBook Air 11.6" C2D 2GB 64G SK z0jg0005n/sl 24 Kompaktný notebook so širokouhlým 11.6" glossy LED displejom 1366 x 768, procesor 1.4GHz Intel 
Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, SSD disk 64GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Bluetooth 

902,52 ihneď

Apple MacBook Air 11.6" C2D 2GB 128G EN MC506ZH/A 24 Kompaktný notebook vysoký len 1,7cm, so širokouhlým 11.6" displejom 1366x768 bodov LED 
podsvietenie , procesor 1.4GHz Intel Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, 128GB interná flash pamat, 

1038,57 na ceste

Apple MacBook Air 11.6" C2D 2GB 64G EN MC505ZH/A 24 Kompaktný notebook vysoký len 1,7cm, so širokouhlým 11.6" displejom 1366x768 bodov LED 
podsvietenie , procesor 1.4GHz Intel Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, 64GB interná flash pamat, sieť 

902,52 na ceste

Apple MacBook Air 13.3" C2D 2GB 128G EN MC503ZH/A 24 Kompaktný notebook vysoký len 1,7cm, so širokouhlým 13.3" displejom 1440x900 LED podsvietenie 
, procesor 1.86GHz Intel Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, 128GB interná flash pamat, sieť AirPort 

1173,46 na ceste

Apple MacBook Air 13.3" C2D 2GB 256G EN MC504ZH/A 24 Kompaktný notebook vysoký len 1,7cm, so širokouhlým 13.3" displejom 1440x900 LED podsvietenie 
, procesor 1.86GHz Intel Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, 256GB interná flash pamat, sieť AirPort 

1442,10 na ceste

NOTEBOOK ACER Ferrari One200 314G50N L310 4G 500G WIN7 12 Nový Ferrari notebook , 11,6" HD TFT displej (1366x768) LED podsvietnie SLIM design, Acer Cine 
Crystal,  AMD L310 procesor,  4096 MB DDR3 pamäť, 500 GB SATA pevný disk, integrovaná 

563,50 ihneď

NOTEBOOK ASUS UL20FT 2X054V  U3400 2GB 320GB  24 Nový elegantný design  ,displej 12.1" HD (1366x768) LED podsvietenie, Intel Celeron U3400 
procesor , pamäť 2048MB DDRIII, 320GB pevný disk (5400rpm) SATA, integrovaná grafická karta 

428,95 ihneď

Apple Mac mini C2D 4GB 2x500GB mc438z/a 24 Mini PC s procesorom 2.66GHz, pamäť 2x 2GB DDR3 1066 MHz, grafika NVIDIA GeForce 320M, 
pevný disk 2x 500GB, AirPort Extreme WiFi  IEEE 802.11a/b/g/n, Gigabit Ethernet, BlueTooth 2.1 + 

1186,57 na ceste

Apple MacBook 13.3" C2D 2GB 250G white mc516zh/a 24 Notebook v hliníkovom obale so širokouhlým 13.3" glossy TFT displejom 1280 x 800 procesor 
2.4GHz Intel Core 2 Duo, pamäť 2GB 1066MHz DDR3, disk 250GB SATA, sieť AirPort Extreme Wi-

998,09 na ceste

Apple MacBook Air 13.3" C2D 2GB 128G SK z0jg0005n/sl 24 Kompaktný notebook so širokouhlým 13.3" glossy LED displejom 1440 x 900, procesor 1.86GHz 
Intel Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, SSD disk 128GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, 

1172,20 na ceste

Apple MacBook Pro 13.3" C2D 4GB 250GB mc374zh/a 24 Notebook so širokouhlým 13.3" glossy TFT displejom 1280 x 800, procesor 2.4GHz Intel Core 2 
Duo, pamäť 4GB DDR3, disk 250GB SATA, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, 

1168,86 na ceste

Apple MacBook Pro 13.3" C2D 4GB 320GB mc375zh/a 24 Notebook so širokouhlým 13.3" glossy TFT displejom 1280 x 800, procesor 2.66GHz Intel Core 2 
Duo, pamäť 4GB DDR3, disk 320GB SATA, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, 

1428,19 na ceste

Apple MacBook Pro 13.3" C2D 4GB 320GB z0j8000dv/sl 24 Notebook so širokouhlým 13.3" glossy TFT displejom 1280 x 800, procesor 2.66GHz Intel Core 2 
Duo, pamäť 4GB DDR3, disk 320GB SATA, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, 

1390,24 na ceste

Apple MacBook Pro 13.3" Ci5 4GB 320GB z0ly000k7/sl 24 Notebook so širokouhlým 13.3" glossy TFT displejom 1280 x 800, procesor Intel Core i5 2.3 GHz, 
pamäť 4GB DDR3, disk 320GB SATA, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, Bluetooth 

1105,15 na ceste

Apple MacBook 13.3" C2D 2G 250G z0jq0005w/sl 24 Notebook so širokouhlým ultratenkým 13.3" palcovým displejom s LED podsvietením 1280 x 800, 
procesor 2.4GHz Intel Core 2 Duo, pamäť 2GB DDR3, disk 250GB, 8x slot-in DWDRW mechanika, 

999,35 na ceste
NOTEBOOK ASUS U31SD-RX015V i5-2410M GeForce GT520M 
1GB 4GB 640 GB WIN7

24 SLIM Design , displej 13.3" HD 16:9 (1366x768) LED podsvietenie, Intel Core i5 Processor 2410M , 
pamäť 4096MB DDR3 1333MHz, 640GB pevný disk (5400rpm) SATA,  grafická karta nVidia 

649,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS U33JC-RX107V i3-370M 3GB 320GB 24 Elegantný design Bamboo, technológia Nvidia Optimus ( automatické prepínanie medzi 
integrovanou  a pevnou grafikou) displej 13.3" HD 16:9 (1366x768) LED podsvietenie, Intel Core i3 

665,85 na ceste

NOTEBOOK ASUS U36JC-RX216V SuperSlim  i5-480M 24 SUPER SLIM Design 19 mm, displej 13.3" HD 16:9 (1366x768) LED podsvietenie, Intel Core i5 
Processor i5-480M , pamäť 4096MB DDR3 1066MHz, 500GB pevný disk (5400rpm) SATA,  grafická 

704,95 na ceste

NOTEBOOK MSI X350-481CZ SU7300 2G 320G  WIN7 24 Revolučný notebook v ULTRA-SLIM vyhotovení s  displejom 13.4" HD (1366x768) pomer strán 16:9  
a váhou len 1.5 kg,  Intel Core2 Duo procesor SU7300 pamäť 2048MB (1x2G) DDR2,  320GB pevný 

447,35 ihneď

TOSHIBA R700-15L 13.3" Ci7 320G 4GB WIN7 24 Špičkový odolný notebook s displejom 13.3" rozlíšenie 1366 x 768, 16:9, LED podsvietenie, 
Procesor Intel® Core™ i7-620M, pamäť 4GB DDR3, 320GB pevný disk, optická mechanika DVD 

1424,85 na ceste

NOTEBOOK TOSHIBA R700-17H 13.3" Core i5-560M 320G 24 Špičkový odolný notebook s displejom 13.3" rozlíšenie 1366 x 768, 16:9, LED podsvietenie, 
Procesor Intel® Core™ i5-560M, pamäť 4GB DDR3, 320GB pevný disk 7200rpm, optická 

1206,35 na ceste

NOTEBOOK ACER 4810TG 944G64Mn 14" SU9400 4GB 500GB 
VGA WIN7

24 Olympic design, ultra tenký notebook s výdržou na batériu až 9 hodín, 14,0" HD WXGA TFT displej 
(1366x768) LED podsvietnie super tenký design, Acer Cine Crystal,  Intel Core2 Duo SU9400 

810,75 na ceste

NOTEBOOK ACER ICONIA 484G64ns 2x Dotykový displej 24 Revolučný notebook s dvoma dotykovými displejmi 14", virtuálna klávesnica, stačí položíť obe dlane 
na spodný displej a okamzite sa zobrazí virtuálna klávesnica, aplikácia SocialJogger  na jednom 

1247,75 ihneď

NOTEBOOK ACER TravelMate 8472TG-5454G64Mn i5 24 Ultra tenký notebook s výdržou na batériu až 7 hodín, 14,0" HD WXGA TFT displej (1366x768) LED 
podsvietnie ,  Intel Core i5 460M procesor (3MB L2 cache, 2.53Ghz)  4096 MB DDR3 pamäť, 640 

899,30 ihneď

NOTEBOOK ACER TravelMate 8572TG-354G50Mn i3 350M 24 Ultra tenký notebook s výdržou na batériu až 7 hodín, 15,6" HD WXGA TFT displej (1366x768) LED 
podsvietnie ,  Intel Core i3 350M procesor (3MB L2 cache, 2.26Ghz)  4096 MB DDR3 pamäť, 500 

818,80 ihneď

NOTEBOOK ASUS B43F VO0116  i5 560M 4GB 500GB 3G 24 Business notebook  s možnosťou použiť docking stanicu, zabudovaný 3G modem, Slovenská 
klávesnica, 14" matný displej HD rozlíšenie  (1366x768) matný - LED podsvietenie , procesor Intel 

730,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS P42JC VO058  i3 380M 4GB 500GB 24 Profesionálny notebook, bezpečnosť ( BIOS Booting / HDD User Password Protection) Slovenská 
klávesnica  14" displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-380M 

465,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS P42JC VO070X  i3 380M 3GB 500GB 24 Profesionálny notebook, bezpečnosť ( BIOS Booting / HDD User Password Protection) Slovenská 
klávesnica  14" displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-380M 

546,25 ihneď

NOTEBOOK U43JC WX114V Bamboo  i3-380M 4GB 640GB 24 Elegantný design Bamboo, technológia Nvidia Optimus ( automatické prepínanie medzi 
integrovanou  a pevnou grafikou) displej 14" HD (1366x768) LED podsvietenie, Intel Core i3 

734,85 ihneď

NOTEBOOK ACER AS5542 504G50MN M500 4GB 500G VGA BT 
WIN 7

24 Notebook v elegantnom dizajne  Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica,  15.6" WXGA 
HD (1366 x 768) displej CrystalBrite. procesor AMD Athlon II M500, pevný disk 500GB 5400rpm, 

531,30 ihneď
NOTEBOOK ACER Aspire 5553G-N956G75MN 24 787,75 ihneď
NOTEBOOK ACER Aspire 5625G-P824G64MN P820 4G 640G BT 
3.0 VGA WIN7

24 Notebook s displejom 15.6" LED podsvietenie , AMD Phenom II triple-core mobile procesor N820 
(1.5 MB L2 cache, 2.10 GHz, 1333 MHz FSB, 35 W)pevný disk 640GB 5400rpm, pamäť 4 GB DDR3 

654,35 ihneď

NOTEBOOK ACER AS5738DG-664G50MN 3D T6600 4G 24 Notebook s podporov 3D zobrazenia !!!,  Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" 
WXGA TFT displej (1366x768)  16:9, doba odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel Core 2 

573,85 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5738G 654G50M T6570 4G 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768)  16:9, doba 
odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel Core 2 Duo T6570 (2.2G,2M,FSB800) , 4096 MB 

354,20 ihneď
NOTEBOOK ACER AS5738PG-664G32MN  Touchscreen  T6600 
4G 320G VGA WIN7

24 Notebook s dotykovým displejom, Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA 
TFT displej (1366x768)  16:9, doba odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel Core 2 Duo T6600 

527,85 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5742G RED i3-330M  GeForce 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768) LED 
podsvietenie 16:9, Acer CineCrystal, Procesor Intel Core i3-330M (2.13Ghz) 4096 MB DDR3 pamäť , 

596,85 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5742G  i3-380M  GeForce GT540 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768) LED 
podsvietenie 16:9, Acer CineCrystal, Procesor Intel Core i3-380M (2.53Ghz) 4096 MB DDR3 pamäť , 

603,75 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5742G  i3-380M  GeForce GT540 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768) LED 
podsvietenie 16:9, Acer CineCrystal, Procesor Intel Core i3-380M  4096 MB DDR3 pamäť , 640 GB 

557,75 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5742G  i5-480M  GeForce GT540 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768) LED 
podsvietenie 16:9, Acer CineCrystal, Procesor Intel Core i5-480M , 4096 MB DDR3 pamäť , 640 GB 

596,85 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5742Z P6200 ATI HD6370 4GB 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768) LED 
podsvietenie 16:9, Acer CineCrystal, Procesor Intel Pentium P6200 , 4096 MB DDR3 pamäť , 500 

435,85 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5745G 5464G64MNKS  i5-460M 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768)  LED 
podsvietenie 16:9, doba odozvy 8ms, Acer CineCrystal, Procesor Intel Core i5- 460M , 4GB DDR3 

925,75 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5745PG 374G50MNKS Dotykový 24 Dotykový displej 15,6" WXGA TFT displej (1366x768)  LED podsvietenie 16:9, doba odozvy 8ms, 
Acer CineCrystal, Procesor Intel Core i3-370M  , 4096 MB DDR3 pamäť , 500 GB SATA (5400rpm) 

799,25 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5750G 2414G64Mnkk i5 2410M 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768)  16:9, doba 
odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel® Core i5 2410M , 4096 MB DDR3 pamäť, 640GB 

592,25 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 5750G 2634G75Mnkk i7 2630QM 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768)  16:9, doba 
odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel® Core i7 2630QM , 4096 MB DDR3 pamäť, 750GB 

877,45 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire TimelineX 5820TG 374G50MN i3 24 Nová generácia TimelineX s extrémnym výkonom, ultra tenký notebook s výdržou na batériu až 8 
hodín, 15,6" HD WXGA TFT displej (1366x768) LED podsvietnie  Acer Cine Crystal,  Intel Core i3 

727,95 na ceste

NOTEBOOK ACER Aspire TimelineX 5820TG 5464G75Mnk 24 Nová generácia TimelineX s extrémnym výkonom, ultra tenký notebook s výdržou na batériu až 8 
hodín, 15,6" HD WXGA TFT displej (1366x768) LED podsvietnie  Acer Cine Crystal,  Intel Core i5 

780,85 ihneď

NOTEBOOK ACER eMachines 527 332G25MN C3300 2G 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom,  procesor Procesor Intel Celeron 3300  
pamäť 2048MB DDR3 MHz ,250GB (5400rpm) SATA pevný disk, optická mechanika DVD/RW 

409,40 ihneď

NOTEBOOK ACER eMachines 527 902G25MIKK C900 2G 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom,  procesor Procesor Intel Celeron 900  pamäť 
2048MB DDR3 MHz ,250GB (5400rpm) SATA pevný disk, optická mechanika DVD/RW SuperMulti 

355,35 ihneď

NOTEBOOK ACER Emachines 728 452G25MNK 15.6" 24 Notebook so širokouhlým 15.6" HD WXGA (1366x768) displejom, Procesor Intel Core Duo T4500 
(2.3GHz, 1MB Cache, 800MHz FSB), pamäť 2048 MB DDR 2 , 250GB (5400rpm) SATA pevný disk, 

310,50 ihneď

NOTEBOOK ACER Emachines 728 452G25MNK 15.6" 24 Notebook so širokouhlým 15.6" HD WXGA (1366x768) displejom, Procesor Intel Core Duo T4500 
(2.3GHz, 1MB Cache, 800MHz FSB), pamäť 2048 MB DDR 2 , 250GB (5400rpm) SATA pevný disk, 

428,95 ihneď

NOTEBOOK ACER eMachines E442 142G25Mnkk AMD 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom,  procesor Procesor AMD V140  (512 KB L2 
cache, 2.30 GHz, DDR3 1066 MHz), pamäť 2048MB DDR3 MHz ,250GB (5400rpm) SATA pevný 

279,45 ihneď

ACER Emachines E642 P342G32MNKK  P340 2GB 320GB 24 Notebook vo výbave s 15.6"  displejom (1366x768)  AMD Athlon II dual-core procesor P340 (1 MB 
L2 cache, 2.20, 1066 MHz FSB)  pamäť 2048 MB DDR3 ,320GB (5400rpm) SATA pevný disk, 

441,60 ihneď

ACER Emachines E642 P342G32MNKK  P340 2GB 320GB 24 Notebook vo výbave s 15.6"  displejom (1366x768)  AMD Athlon II X2 dual-core procesor P340 (1 
MB L2 cache, 2.20, 1066 MHz FSB)  pamäť 2048 MB DDR3 ,320GB (5400rpm) SATA pevný disk, 

313,95 ihneď

NOTEBOOK ACER Emachines E727-452G32MIKK T4500 24 Notebook so širokouhlým 15.6" HD WXGA (1366x768) displejom, Procesor Intel Core Duo T4500 
(2.3GHz, 1MB Cache, 800MHz FSB), pamäť 2048 MB DDR 3 , 320GB (5400rpm) SATA pevný disk, 

363,40 ihneď
NOTEBOOK ACER Emachines E730-P602G32M 15,6" P6000 2G 
320G WIN7

24 Notebook so širokouhlým 15.6" HD WXGA (1366x768) displejom, Procesor Intel Pentium Dual Core 
P6000 (1.9GHz), pamäť 2048 MB DDR 3 , 320GB (5400rpm) SATA pevný disk, grafická karta ATI 

488,75 ihneď

NOTEBOOK ACER ACER EX5235-332G32MNKK  T3300 24 Notebook s  displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie , procesor Intel  Celeron Core Duo 
T3300  pamäť 2GB DDR3 (1x2GB), pevný disk 320GB SATA, DVD/RW SuperMulti double layer, 

357,65 ihneď

NOTEBOOK ACER EX5235-334G50Mn  T3300 4GB 500GB 24 Notebook s  displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie , procesor Intel  Celeron Core Duo 
T3300  pamäť 4GB DDR3 (2x2GB), pevný disk 500GB SATA, DVD/RW SuperMulti double layer, 

370,30 ihneď

NOTEBOOK ACER EX5235-334G50Mn  T3300 4GB 500GB 24 Notebook s  displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie , procesor Intel  Celeron Core Duo 
T3300  pamäť 4GB DDR3 (2x2GB), pevný disk 500GB SATA, DVD/RW SuperMulti double layer, 

481,28 ihneď

NOTEBOOK ACER EX5235-T352G32MNKK 15.6 T3500 24 Notebook s  displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie , procesor Intel  Celeron Core Duo 
T3500  pamäť 2GB DDR3 (1x2GB), pevný disk 320GB SATA, DVD/RW SuperMulti double layer, 

366,85 ihneď
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NOTEBOOK ACER EX5235-T354G50MNKK T3500 4GB 24 Notebook s  displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie , procesor Intel  Celeron Core Duo 
T3500  pamäť 4GB DDR3 (2x2GB), pevný disk 500GB SATA, DVD/RW SuperMulti double layer, 

366,85 ihneď
ACER EX5635Z 443G32MN 15.6 T4400 3GB 320GB BT WIN7 24 Notebook so širokouhlým 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie, Procesor Intel Core 

Duo T4400 procesor,  pevný disk 320GB SATA 5400rpm, pamäť 3072 MB DDR2 , integrovaná 
480,70 na ceste

ACER EX5635Z 443G64MN 15.6 T4400 3GB 640GB BT WIN7 24 Notebook so širokouhlým 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie, Procesor Intel Core 
Duo T4400 procesor,  pevný disk 640GB SATA 5400rpm, pamäť 3072 MB DDR2 , integrovaná 

516,35 na ceste

NOTEBOOK ACER EX5635Z-453G32MNKK  T4500 3GB 24 Notebook s  displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie , procesor Intel  Pentium T4500  
pamäť 3GB DDR3, pevný disk 320GB SATA, DVD/RW SuperMulti double layer, integrovaná 

355,35 ihneď
NOTEBOOK ACER TravelMate 5335-T352G32MNSS  T3500 2GB 
320GB BT WEBCAM

24 Notebook s 15, 6" WXGA TFT displejom (1366x768)  procesor Intel Celeron Processor T3500 (1M 
Cache, 2.10 GHz, 800 MHz FSB), 2048MB DDR3 1066MHz,  320 GB SATA (5400rpm) pevný disk, 

327,75 ihneď
NOTEBOOK ACER TravelMate 5335-T352G32MNSS  T3500 2GB 
320GB BT WEBCAM WIN7

24 Notebook s 15, 6" WXGA TFT displejom (1366x768)  procesor Intel Celeron Processor T3500 (1M 
Cache, 2.10 GHz, 800 MHz FSB), 2048MB DDR3 1066MHz,  320 GB SATA (5400rpm) pevný disk, 

368,00 ihneď
NOTEBOOK ACER TravelMate 5335-T353G50MNSS  T3500 3GB 
500GB BT WEBCAM WIN7

24 Notebook s 15, 6" WXGA TFT displejom (1366x768)  procesor Intel Celeron Processor T3500 (1M 
Cache, 2.10 GHz, 800 MHz FSB), 3072MB DDR3 1066MHz,  500 GB SATA (5400rpm) pevný disk, 

401,35 ihneď

NOTEBOOK Acer TravelMate P344G50MN P340 4G 500G 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768)  LED 
podsvietenie 16:9, doba odozvy 8ms, Acer CineCrystal, Procesor AMD Athlon II P340 (2.2GHz) 4 

356,50 ihneď
NOTEBOOK ACER TM5735-654G50MNSS  T6570 4GB 500GB 
WIN7

24 Notebook s 15,6" HD displejom (1366 x768)  Intel Core2 Duo T6570 procesor, 4096 MB DDR3 
pamäť (2x2GB) 500 GB SATA (5400rpm) pevný disk, DVD/RW Super Multi napalovačka , 

488,75 ihneď

NOTEBOOK Acer TravelMate 5742Z-P613G32MN  P6100 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 15,6" WXGA TFT displej (1366x768)  LED 
podsvietenie 16:9, doba odozvy 8ms, Acer CineCrystal, Procesor Intel Pentium Dual Core P6100 

417,45 ihneď

Apple MacBook Pro 15.4" i5 2.4 4GB 320GB z0j4000cu/sl 24 Notebook so širokouhlým 15.4" TFT glossy displejom 1440 x 900 , procesor 2.4GHz Intel Core i5, 
pamäť 4GB DDR3, disk 320GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, Bluetooth 

1796,30 na ceste

Apple MacBook Pro 15.4" i5 2.53 4GB 500GB mc372zh/a 24 Notebook so širokouhlým 15.4" TFT glossy displejom 1440 x 900 , procesor 2.53GHz Intel Core i5, 
pamäť 4GB DDR3, disk 500GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, Bluetooth 

1963,28 na ceste

Apple MacBook Pro 15.4" i5 2.6 4GB 500GB z0j6000ve/sl 24 Notebook so širokouhlým 15.4" TFT glossy displejom 1440 x 900 , procesor 2.66GHz Intel Core i7, 
pamäť 4GB DDR3, disk 500GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, Bluetooth 

1925,45 na ceste

Apple MacBook Pro 15.4" i7 2.66 4GB 500GB mc373zh/a 24 Notebook so širokouhlým 15.4" TFT glossy displejom 1440 x 900 , procesor 2.66GHz Intel Core i7, 
pamäť 4GB DDR3, disk 500GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, Bluetooth 

2164,42 na ceste

NOTEBOOK ASUS A52F-EX549V  P6100 3GB 500GB 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

447,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS A52F-SX627D 15.6" i3-370 3GB 320GB  24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

401,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS A52JE EX160V i3 370M 4GB 500GB 24 Nový Asus design , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-370M (2.40 GHz)  pevný disk 500GB 

565,80 ihneď

NOTEBOOK  ASUS A52JE EX211D  i3 350M 2GB 320GB 24 Nový Asus design , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-350M (2.26 GHz)   pevný disk 320GB 

373,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS A52JE EX228  i5 460M 4GB 500GB 24 Nový Asus design , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i5-460M (2.53 GHz, 3MB Cache)  pevný disk 

535,90 ihneď

NOTEBOOK A52JE EX228V i5 460M 4GB 500GB VGA 24 Nový Asus design , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i5-460M (2.53 GHz, 3MB Cache)  pevný disk 

601,45 ihneď

NOTEBOOK ASUS A52N-EX298 15.6" V160 2GB 320GB 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

316,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS G51JX IX052Z  i7 720Q 8GB 500GB 3D 24 Extrémny notebook , displej 15.6" HD (1366x768) Glare , Intel® Core™ i7 720QM (1.6G, L2:6M, 
FSB1066MHz)  pamäť 8192 MB DDR3 1066MHz, 500GB pevný disk (7200rpm) ,optická mechanika 

1311,00 ihneď

NOTEBOOK ASUS G53JW SZ267V FULL HD LCD  i5 480M 24 Extrémny notebook , displej 15.6" Full HD (1920x1080) Glare, Intel® Core™ i5 480, pamäť 4096 MB 
DDR3 1066MHz, 500GB pevný disk (7200rpm) ,optická mechanika optická mechanika DVD/RW 

987,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS K50IJ-SX325V  T6570 4GB 500GB BT 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core2 Duo T6570 (2M Cache, 2.10 GHz, 800 MHz 

523,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52F-EX1111 P6200 4GB 500GB HDMI 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

377,20 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52F-EX1111V P6200 4GB 500GB 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

434,70 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52F-EX739 i3 330M 3GB 320GB  24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

397,90 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52F-EX739V i3 330M 3GB 320GB  24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

457,70 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52F-EX939  i3-350M 3GB 320GB 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

380,65 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52F-EX939V  i3-350M 3GB 320GB 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

440,45 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52JE EX249V i3 330M 4GB 500GB 24 Nový Asus design , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-330M (2.13 GHz, 3MB)   pevný disk 500GB 

523,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52N-EX083  P320 3GB 320GB BT 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

343,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS K52N-EX083V  P320 3GB 320GB BT 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

401,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS K53E-EX058 2310M 4GB 500GB HDMI 24 Druhá generácia K série , Multi -touch touchpad, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 
15.6" displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Core™ i3 2310M 

447,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS K53E-EX058V 2310M 4GB 500GB HDMI 24 Druhá generácia K série , Multi -touch touchpad, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 
15.6" displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Core™ i3 2310M 

504,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS K53SJ-SX093 2310M 4GB 500GB 24 Druhá generácia K série , Multi -touch touchpad, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 
15.6" displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Core™ i3 2310M 

488,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS K53SJ-SX093V 2310M 4GB 500GB 24 Druhá generácia K série , Multi -touch touchpad, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 
15.6" displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Core™ i3 2310M 

548,55 ihneď
NOTEBOOKASUS N52DA EX098V  P520 3GB 500GB VGA WIN7 24 Notebook s displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie, procesor AMD Turion II Dual-Core 

Mobile Processor P520 (2.3 GHz, 2MB L2 cache) pamäť 3072 MB DDR3 1066Mhz, 500GB pevný 
534,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS N52JV EX251V i3 370M 4GB 500GB VGA 
WIN7

24 Nová technológia Nvidia Optimus ( automatické prepínanie medzi integrovanou  a pevnou grafikou)  
numerická klávesnica, displej 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-370M 

595,70 ihneď
NOTEBOOK ASUS N52JV EX559  i3 330M 3GB 500GB VGA 24 Nová technológia Nvidia Optimus ( automatické prepínanie medzi integrovanou  a pevnou grafikou)  

numerická klávesnica, displej 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-330M 
573,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS N52JV EX560  i3 330M 4GB 500GB VGA 24 Notebook s displejom 15.4"  (1366x768) LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-350M (2.26 GHz, 
3MB) pamäť 4096MB DDR3, 500GB pevný disk (5400rpm) SATA, optická mechanika DVD/RW 

573,85 ihneď
NOTEBOOK ASUS N52JV EX560V  i3 330M 4GB 500GB VGA 
WIN7

24 Notebook s displejom 15.6" HD (1366x768) LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-330M , pamäť 
4096MB DDR3, 500GB pevný disk (5400rpm) SATA, optická mechanika DVD/RW SuperMulti DL, 

640,55 ihneď
NOTEBOOK ASUS N52JV EX561  i3 330M 4GB 640GB VGA 24 Notebook s displejom 15.4" HD (1366x768) LED podsvietenie, numerická klávesnica, procesor Intel 

Core i3-330M , pamäť 4096MB DDR3, 640GB pevný disk SATA, optická mechanika DVD/RW 
592,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS N53JG SX191 i3 380M 4GB 500GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, technológia Nvidia Optimus ( 
automatické prepínanie medzi integrovanou  a pevnou grafikou) USB 2.0, numerická klávesnica, 

557,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS N53JG SX191V i3 380M 4GB 500GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, technológia Nvidia Optimus ( 
automatické prepínanie medzi integrovanou  a pevnou grafikou) USB 2.0, numerická klávesnica, 

615,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS N53JL SX041 i3 380M 4GB 500GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, technológia Nvidia Optimus ( 
automatické prepínanie medzi integrovanou  a pevnou grafikou) USB 3.0, numerická klávesnica, 

631,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS N53JL SX041V i3 380M 4GB 500GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, technológia Nvidia Optimus ( 
automatické prepínanie medzi integrovanou  a pevnou grafikou) USB 3.0, numerická klávesnica, 

688,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS N53JL SX085 i5 480M 4GB 500GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, technológia Nvidia Optimus ( 
automatické prepínanie medzi integrovanou  a pevnou grafikou) USB 3.0, numerická klávesnica, 

688,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS N53SN SZ013 FULL HD  i7-2630M 6GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, numerická klávesnica, displej 15.6" Full 
HD (1920x1080) , procesor Intel® Core™ i7-2630QM Processor (6M Cache, 2.00 GHz)  pamäť 6144 

787,75 30.04.2011

NOTEBOOK ASUS N53SN SZ013V FULL HD  i7-2630M 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, numerická klávesnica, displej 15.6" Full 
HD (1920x1080) , procesor Intel® Core™ i7-2630QM Processor (6M Cache, 2.00 GHz)  pamäť 6144 

849,85 30.04.2011

NOTEBOOK ASUS N53SV SX268 i5-2410M 4GB 640GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, numerická klávesnica, displej 15.6" HD 
(1366x768) , procesor Intel Core i5-2410M (2.3GHz), pamäť 4096MB DDR3, 640GB pevný disk 

653,20 na ceste

NOTEBOOK ASUS N53SV SX268V i5-2410M 4GB 640GB 24 Notebook s fantastickým zvukom Bang & Olufsen ICEpower, numerická klávesnica, displej 15.6" HD 
(1366x768) , procesor Intel Core i5-2410M (2.3GHz), pamäť 4096MB DDR3, 640GB pevný disk 

711,85 na ceste

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO126 T3300 4GB 500GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED 
podsvietenie HD rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel Celeron Dual Core T3300,  pevný disk 500GB 

381,80 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO126V T3300 4GB 500GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED 
podsvietenie HD rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel Celeron Dual Core T3300,  pevný disk 500GB 

447,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO147 15.6"T3300 2GB 320GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED 
podsvietenie HD rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel Celeron Dual Core T3300,  pevný disk 320GB 

344,89 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO147V 15.6"T3300 2GB 320GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED 
podsvietenie HD rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel Celeron Dual Core T3300,  pevný disk 320GB 

411,70 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO164 C900 2GB 320GB 24 Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED podsvietenie HD 
rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel® Celeron® Processor M900 (2.2Ghz)  pevný disk 320GB 

305,90 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO164 C900 2GB 320GB 24 Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED podsvietenie HD 
rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel® Celeron® Processor M900 (2.2Ghz)  pevný disk 320GB 

362,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO164V C900 2GB 320GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED 
podsvietenie HD rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel Celeron C900,  pevný disk 320GB 5400rpm, 

371,45 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO175 15.6"C900 3GB 500GB 24 Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED podsvietenie HD 
rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel® Celeron® Processor M900 (2.2Ghz)  pevný disk 500GB 

330,05 ihneď

NOTEBOOK ASUS P50IJ-SO175V C900 3GB 500GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej (matný) LED 
podsvietenie HD rozlíšenie  (1366x768) procesor Intel Celeron C900,  pevný disk 500GB 5400rpm, 

395,60 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52DE-EX077V  N830 4GB 640GB VGA 24 Nový Asus design , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), ColorShine, AMD Phenom II Triple-Core Processor N830 (2.1 GHz) , pevný disk 640GB 

560,05 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52F-EX513  P6100 2GB 320GB HDMI 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

378,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52F-EX547V P6100 3GB 320GB  24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

416,30 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52JC EX385D  i3 370M 3GB 500GB 24 Nový Asus design s Multi-touch touchpadom, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 
15.6" displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-370M (2.4GHz) 

424,35 ihneď

NOTEBOOK  ASUS X52JE EX098D  i3 370M 3GB 320GB 24 Nový Asus design , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  
(1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3-370M (2.40 GHz)  pevný disk 320GB 

402,39 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52N-EX051 P320 4B 500GB  HDMI 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

393,30 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52N-EX065V V120 2GB 320GB HDMI 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

407,10 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52N-EX166 V140 2GB 320GB HDMI 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

316,25 ihneď

NOTEBOOK ASUS X52N-EX166V V140 2GB 320GB HDMI 24 Nový Asus design , Multi -touch touchpad, SmartLogon (bezpečné a pohodlné prihlásenie do 
systému) Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD rozlíšenie  

401,35 ihneď

NOTEBOOK HP Pavilion dv6-3040ec i5-450M 4G 500G 24 HP Pavilion , USB TV Tuner, procesor Intel Core i5-450M (2.40 GHz, 3 MB L2 cache) 4096 MB 
DDR3, pevný disk 500GB HDD SATA 7200 rpm - LightScribe DVD+/ -RW DL SuperMulti Fixed , 

764,75 ihneď

NOTEBOOK HP Pavilion dv6-3070ec WN858EA  P520 4G 24 HP Pavilion , USB TV Tuner, procesor AMD Turion™ II Dual-Core Mobile Processor P520 (2.3 Ghz, 
Level 2 cache 2 MB) 4096 MB DDR3, pevný disk 500GB HDD SATA ,  LightScribe DVD+/ -RW DL 

678,50 ihneď

NOTEBOOK HP Pavilion dv6-3130ec   P540 4G 500G VGA 24 HP Pavilion , Procesor AMD Turion™ II Dual-Core P540 (2.40 GHz, 2 MB L2 cache) 4096 MB 
DDR3, pevný disk 500GB HDD SATA 7200 rpm - LightScribe DVD+/ -RW DL SuperMulti Fixed , 

598,58 ihneď

NOTEBOOK Lenovo Ideapad G550L T4500 2GB 320GB BT 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  Procesor Intel Pentium 
dual core T4500 (2.3GHz) pamäť 2048MB DDR3 1066Mhz,  320GB (5400rpm) SATA pevný disk, 

281,75 ihneď

NOTEBOOK  Lenovo G560A  i370 3G 500GB VGA WIN7 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  procesor Intel Core i3-
370M, pamäť 3072 MB DDR 3,  500GB (5400rpm) SATA pevný disk, optická mechanika DVD/RW 

539,35 ihneď

NOTEBOOK  Lenovo G560A  i380 4G 500GB VGA WIN7 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  procesor Intel Core i3-
380M, pamäť 4096 MB DDR3,  500GB (5400rpm) SATA pevný disk, optická mechanika DVD/RW 

477,25 ihneď

NOTEBOOK  Lenovo G560A 15.6" P6100 4G 500G VGA 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  procesor Intel Pentium 
dual core P6100, pamäť 4096 MB DDR 3,  500GB (5400rpm) SATA pevný disk, optická mechanika 

488,75 ihneď

NOTEBOOK Lenovo G560e  T3500 2GB 320GB  (59- 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  procesor Intel® Celeron® 
Processor T3500 


307,05 ihneď

NOTEBOOK Lenovo G560e  T4500 2GB 500GB BT WIN7 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,   Intel® Pentium® 
Processor T4500 


389,85 ihneď

NOTEBOOK Lenovo G560e  T4500 3GB 500GB BT  (59- 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,   Intel® Pentium® 
Processor T4500 


338,10 ihneď

NOTEBOOK Lenovo G560L  P6100 2G 500G BT WIN7 (59- 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  procesor Intel® Pentium 
Processor P6100 (3M Cache, 2.00 GHz) pamäť 2048 MB DDR 3,  500GB (5400rpm) SATA pevný 

419,75 ihneď

NOTEBOOK Lenovo G560L  P6100 3G 500G BT WIN7 (59- 24 Notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  procesor Intel® Pentium 
Processor P6100 (3M Cache, 2.00 GHz) pamäť 3072 MB DDR 3,  500GB (5400rpm) SATA pevný 

397,90 ihneď

NOTEBOOK  Lenovo V560A  i370 4G 500GB VGA BT HDMI 24 Profesionálny notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  procesor 
Intel Core i3-370M, pamäť 4096 MB DDR 3,  500GB (7200rpm) SATA pevný disk, optická 

678,50 ihneď

NOTEBOOK Lenovo Y560 15.6" i3-330M 4GB VGA 500G 6 Špičkový notebook vo výbave s 15.6" HD (1366x768) displejom LED podsvietenie,  Intel Core  i3-
330M (2.16GHz, 3MB) pamäť 4096 MB DDR 3 1066MHz,  500GB (5400rpm) SATA pevný disk, 

695,75 ihneď

NOTEBOOK CR610-0W8XSK M120 2GB 250GB HDMI 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA 16:9 (1366x768) , Procesor AMD Sempron M120 (2.1GHz) pamäť 
2048 MB DDR2 ,  integrovaná grafická karta ATI Radeon HD4200, pevný disk 250GB SATA 

293,25 ihneď

NOTEBOOK CR610-249SK M120 2GB 250GB HDMI 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA 16:9 (1366x768) , Procesor AMD Sempron M120 (2.1GHz) pamäť 
2048 MB DDR2 ,  integrovaná grafická karta ATI Radeon HD4200, pevný disk 250GB SATA 

321,99 ihneď

NOTEBOOK MSI CR610X-027SK 16" M300 3GB 320GB 24 Notebook vo výbave 16" WXGA 16:9 (1366x768) , Procesor AMD Athlon Dual Core M300 (2GHz) 
pamäť 3072 MB DDR2 ,  integrovaná grafická karta ATI Radeon HD4200, pevný disk 320GB SATA 

404,80 ihneď

NOTEBOOK CR610X-241XCS M320 2GB 250GB HDMI 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA 16:9 (1366x768) , Procesor AMD Athlon Dual Core M320 
(2.1GHz) pamäť 2048 MB DDR2 ,  integrovaná grafická karta ATI Radeon HD4200, pevný disk 

310,50 na ceste

NOTEBOOK MSI CR620-0W3SK  P4600 2GB 250GB  WIN7 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA (1366x768) LED podsvietenie, procesor Intel Celeron Dual Core 
P4600 procesor (2.0Ghz) pamäť 2048 MB DDR3 , integrovaná grafická karta , pevný disk 250GB 

339,25 ihneď

NOTEBOOK MSI CR620-259CZ  P6000 4GB 320GB  WIN7 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA (1366x768) LED podsvietenie, procesor Intel Pentium P6000 
procesor (1.86Ghz) pamäť 4096MB DDR3 , integrovaná grafická karta , pevný disk 320GB SATA 

493,35 ihneď

NOTEBOOK MSI CR620-627CS  i3 370M 4GB 320GB  24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA (1366x768) LED podsvietenie, procesor Intel Core i3 370M 
procesor (2.40Ghz) pamäť 4096MB DDR3 , integrovaná grafická karta , pevný disk 320GB SATA 

431,25 ihneď
NOTEBOOK MSI CR630-095CS 15.6" P340 4GB 320GB ATI WIN7 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA 16:9 (1366x768) , Procesor AMD Athlon Dual Core P340 

(2.2GHz) pamäť 4 GB DDR2 ,  integrovaná grafická karta ATI Radeon HD4270, pevný disk 320GB 
412,85 ihneď

NOTEBOOK MSI CX500X-607SK  T4500 4GB 320GB WIN7 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA (1366x768) LED posvietenie, Procesor Intel Pentium  procesor 
T4500 , pamäť 4096MB DDR2 , grafická karta ATI Radeon HD4330 512MB, pevný disk 320GB 

470,35 ihneď

NOTEBOOK MSI CX623-021Sk  i3 350M 4GB 500GB VGA 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA (1366x768) Glare, Procesor Intel Core i3 350M procesor 
(2.26Ghz) pamäť 4096MB DDR3 , grafická karta GeForce G310M 1GB DDR3, pevný disk 500GB 

523,25 ihneď

NOTEBOOK MSI FX600-090CS   i5 460M 4GB 500GB VGA 24 Notebook vo výbave 15.6" WXGA (1366x768) Glare, Procesor Intel Core i5 460M procesor 
(2.53Ghz) pamäť 4096MB DDR3 , grafická karta nVidia GeForce GT325M  1GB DDR3, pevný disk 

688,85 ihneď

NOTEBOOK MSI FX700-004CS  i5 460M 4GB 640GB VGA 24 Notebook vo výbave 17" WXGA (1600x900) Glare, Procesor Intel Core i5 460M procesor (2.53Ghz) 
pamäť 4096MB DDR3 , grafická karta nVidia GeForce GT425M  1GB DDR3, pevný disk 640GB 

884,35 ihneď

NOTEBOOK  MSI GT660-475CS 15,6" i5-460M 4G 500G 24 Špičkový NB pre hráčov v peknom designe ,displej 15.6" HD (1366x768) , Intel Core™ i5-460M 
(2.53Ghz)  pamäť 4096MB DDR3 , 500GB pevný disk (7200rpm) SATA, grafika nVidia GeForce 

977,50 na ceste

NOTEBOOK MSI GT663-417CS FULL HD  i5-460M 4G 24 Špičkový NB pre hráčov v peknom designe ,displej 15.6" FULL HD (1920x1080)  Intel Core™ i5-
460M (2.53Ghz)  pamäť 4096MB DDR3 , 500GB pevný disk (7200rpm) SATA, grafika nVidia 

1240,85 na ceste

NOTEBOOK  HP Probook 4525s  XX791EA P560 4GB 500GB 
VGA WIN7

12 HP ProBook 4525s - AMD Turion II Dual-Core Mobile Processor P560 (2.5 GHz, 2 MB L2 cache) - 
AMD M880G chipset - 4096MB 1333 MHz DDR3 SDRAM(2x2) - 500GB HDD 7,2K RPM S-ATAII - 
LightScribe DVD+/-RW DL SuperMulti Fixed - 15.6-inch diagonal anti-glare LED-backlit HD (1366 x 

252,08 ihneď

NOTEBOOK HP 620  15.6" T3000 4GB 320GB BT HDMI 12 HP Compaq 620 - procesor Intel Celeron T3000 (1.80 GHz, 1 MB L2 cache, 800 MHz FSB) , 4096 
MB DDR3  (2DIMM) pevný disk 320GB HDD 7200 RPM S-ATA - LightScribe DVD+/ -RW DL 

373,75 ihneď

NOTEBOOK HP 620 XN685ES  T3000 3GB 500GB 12 HP Compaq 620 - procesor Intel Celeron T3000 (1.80 GHz, 1 MB L2 cache, 800 MHz FSB) , 3072 
MB DDR3  (2DIMM) pevný disk 500GB HDD 7200 RPM S-ATA - LightScribe DVD+/ -RW DL 

373,75 ihneď
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NOTEBOOK HP 625 WS778EA 15.6" P320 2GB 320GB BT 12 HP Compaq 625 - procesor AMD Athlon II Dual-Core Processor P320 (2.1 GHz, 1MB L2 cache) 
2048 MB DDR3  (2DIMM) pevný disk 320GB HDD 7200 RPM S-ATA - LightScribe DVD+/ -RW DL 

370,30 ihneď

NOTEBOOK HP 625 WS841EA 15.6" P320 3GB 320GB BT 12 HP Compaq 625 - procesor AMD Athlon II Dual-Core Processor P320 (2.1 GHz, 1MB L2 cache) 
3072 MB DDR3  (2DIMM) pevný disk 320GB HDD 7200 RPM S-ATA - LightScribe DVD+/ -RW DL 

368,58 ihneď

NOTEBOOK HP 8530p VC220EA 15.4"P8700 2GB 250GB 36 HP EliteBook 8530p - Intel Core 2 Duo Processor P8700 (2.53 GHz, 3 MB L2 cache, 1066 MHz 
FSB) , pamäť  2048MB DDRAM II 800MHz (1DIMM) , pevný disk 250GB 7200ot/min SATA , grafická 

632,50 ihneď

NOTEBOOK HP G62-b50SC  P6100 2GB 320GB 7200rpm 12 HP G séria - procesor Intel Pentium P6100 (2.0 GHz) 2042 MB DDR3  (2DIMM) pevný disk 320GB 
HDD 7200 RPM S-ATA - LightScribe DVD+/ -RW DL SuperMulti Fixed, 15, 6" TFT HD 1366x768 

343,85 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG QX510 S01CZ  i5 560M 4GB 24 Kvalitný  Ultra SLIM Samsung notebook , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" 
displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Core™ i5 460M Processor 

664,70 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG JS02CZ  T4400 4GB 320GB VGA 24 Kvalitný Samsung notebook s HDMI , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" 
displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Pentium Processor T4400 

458,85 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG R540 JA03CZ  i3 370M 3GB 24 Kvalitný Samsung notebook s HDMI , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" 
displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3 Processor 370M 

458,85 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG R540 JS02CZ  i3 370M 4GB 24 Kvalitný Samsung notebook s HDMI , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" 
displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel Core i3 Processor 370M 

458,85 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG R580 JS05CZ i5 430M 4GB 640G 24 Kvalitný Samsung notebook, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD 
rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Core i5 430M, pevný disk 640GB 

672,75 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG RF510 S02CZ  i5 460M 4GB 500G 24 Kvalitný Samsung notebook s USB 3.0, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" 
displej HD rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Core i5 460M (2.53Ghz, 3MB) 

730,25 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG RV510 A01CZ  T4500 3GB 500GB 24 Kvalitný Samsung notebook , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD 
rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Pentium Processor T4500 (2.30GHz, 

389,85 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG RV510 A02CZ  T3500 2GB 320GB 24 Kvalitný Samsung notebook , Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 15.6" displej HD 
rozlíšenie  (1366x768), LED podsvietenie, procesor Intel® Celeron Processor T3500 (2.10GHz,1MB) 

366,85 ihneď

NOTEBOOK SAMSUNG SF510 S01CZ   i5 460M 4GB 500G 24 Skvelý design ( farba Slonovinová kosť) Slovenská klávesnica , Easy File Share jednoduchý prenos 
dát pomocou WiFi, AllShare prepojenie notebooku s mobilom alebo LCD TV umožní prezeranie 

803,85 ihneď

NOTEBOOK TOSHIBA C660-131 P6100 500G 4GB WIN7 24 Špičkový a kvalitný notebook s displejom 15.6" (1366×768) WXGA Toshiba TruBrite displej, 
procesor Intel Pentium  T6100 (2.00GHz)  pamäť 4096 MB DDR3 1066Mhz , 500GB pevný disk 

533,60 ihneď

NOTEBOOK TOSHIBA C660-1CN 15.6" P6200 320G 3GB 24 Špičkový a kvalitný notebook s displejom 15.6" (1366×768) WXGA Toshiba TruBrite displej, 
procesor Intel® Pentium® processor P6200 (2.13GHz)  pamäť 3072 MB DDR3 1066Mhz , 320GB 

434,70 na ceste

NOTEBOOK TOSHIBA C660-137 T4500 500G 4GB WIN7 24 Špičkový a kvalitný notebook s displejom 15.6" (1366×768) WXGA Toshiba TruBrite displej, 
procesor Intel® Pentium® processor P6200,  pamäť 4096 MB DDR3 1066Mhz , 500GB pevný disk 

493,35 na ceste

NOTEBOOK TOSHIBA C660-1CW 15.6" P6200 500G 4GB 24 Špičkový a kvalitný notebook s displejom 15.6" (1366×768) WXGA Toshiba TruBrite displej, 
procesor Intel® Pentium® processor P6200,  pamäť 4096 MB DDR3 1066Mhz , 500GB pevný disk 

493,35 na ceste

NOTEBOOK TOSHIBA C660D-113  P340 320G 4GB  WIN7 24 Špičkový a kvalitný notebook s displejom 15.6" (1366×768) WXGA Toshiba TruBrite displej, 
procesor AMD Athlon II P340 (2.2Ghz), pamäť 4096 MB DDR3 , 320GB pevný disk (5400rpm) 

500,25 na ceste

NOTEBOOK ASUS N61JV JX094 16" i5 430M 4GB 640GB 24 Nový Asus design, TV Tuner Hybrid ( Analog+DVB-T) ďiaľkové ovládanie,  USB 3.0, Touch pad s 
Multi -Touch technológiou, numerická klávesnica, displej 16" HD (1366x768) Frameless LED 

718,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS N61JV JX129V 16" i5 520M 4GB 640GB 24 Nový Asus design s USB 3.0, Touch pad s Multi -Touch technológiou, numerická klávesnica, displej 
16" HD (1366x768) Frameless LED podsvietenie, procesor Intel Core i5-520M,  pamäť 4096MB 

787,75 ihneď

NOTEBOOK MSI EX620X-045Sk P7350 4GB 320GB  24 Notebook s displejom 16" WXGA 16:9 (1280x800) ACV,  Intel Core2 Duo procesor P7350 (2.00GHz, 
1066MHz FSB, 3MB L2 cache) , pamäť 4096MB DDRII 800MHz, 320GB pevný disk (5400rpm) 

563,50 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 7750G 2414G75Mnkk i5 2410M 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 17.3" HD+ TFT displej (1600x900)  16:9, doba 
odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel® Core i5 2410M , 4096 MB DDR3 pamäť, 750GB 

802,70 na ceste

NOTEBOOK ACER Aspire 7750G 2636G75  i7 2630QM 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 17.3" HD+ TFT displej (1600x900)  16:9, doba 
odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel® Core i7 2630QM , 8192 MB DDR3 pamäť, 120GB 

1029,25 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire 7750G 2638G87 i7  2630QM 24 Slovenská klávesnica+ extra numerická klávesnica, 17.3" HD+ TFT displej (1600x900)  16:9, doba 
odozvy 8ms, Acer CrystalBrite, Procesor Intel® Core i7 2630QM , 8192 MB DDR3 pamäť, 120GB 

1362,75 ihneď

NOTEBOOK ACER EX7630G-654G50MN  T6570 4GB 24 Notebook so 17" WXGA+ displejom (1440x900), Procesor Intel Core 2 Duo T6570, pamäť 4096MB 
DDRII , 500GB (5400rpm) SATA pevný disk, grafická karta ATI Radeon HD3470XT 512MB, optická 

650,90 na ceste

Apple MacBook Pro 17" i5 2.53 4GB 500GB z0gp000kl/sl 24 Notebook so širokouhlým 17" TFT glossy displejom 1920 x 1200, procesor 2.53GHz Intel Core i5, 
pamäť 4GB DDR3, disk 500GB, sieť AirPort Extreme Wi-Fi 802.11n, Gigabit LAN, Bluetooth 

1808,49 na ceste

NOTEBOOK ASUS K72JK TY001V  i 350M 4GB 500GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 17.3" displej HD+ rozlíšenie  
(1600x900), LED podsvietenie, Procesor Intel Core i3 350M (2.26G,3M)  pevný disk 500GB 

642,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS K72JR TY203V 17" i 380M 4GB 500GB 24 Nový Asus design, Slovenská klávesnica +extra numerická klávesnica, 17.3" displej HD+ rozlíšenie  
(1600x900), LED podsvietenie, Procesor Intel Core i3 380M (2.53G,3M)  pevný disk 500GB 

652,05 na ceste

NOTEBOOK ASUS N73JF TY018V Bang & Olufsen  i3 24 Exluzívny notebook s technológiou od  Bang & Olufsen, USB 3.0,numerická klávesnica, displej 17.3" 
HD+ (1600x900) LED posvietenie , procesor Intel Core i3 370M (2.40Ghz)  pamäť 4096MB DDR3 

724,50 na ceste

NOTEBOOK ASUS N73JF TY128 Bang & Olufsen  i3 380M 24 Exluzívny notebook s technológiou od  Bang & Olufsen, USB 3.0,numerická klávesnica, displej 17.3" 
HD+ (1600x900) LED posvietenie , procesor Intel Core i3 380M (2.50Ghz)  pamäť 4096MB DDR3 

649,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS N73SV TZ224 FULL HD  i7 2630QM 24 Nový Asus design, USB 3.0, numerická klávesnica, displej 17.3" Full HD (1920x1080) , procesor 
Intel Core i7 2630QM pamäť 6144 MB DDR3 1333 MHz (2+4GB) pevný disk 1TB 7200 rpm 

987,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS N73SV TZ224X FULL HD  i7 2630QM 24 Nový Asus design, USB 3.0, numerická klávesnica, displej 17.3" Full HD (1920x1080) , procesor 
Intel Core i7 2630QM pamäť 6144 MB DDR3 1333 MHz (2+4GB) pevný disk 1TB 7200 rpm 

1046,50 ihneď
NOTEBOOK HP Pavilion dv7-4150ec i3-370 4GB 500G TV WIN7 24 HP Pavilion , USB TV Tuner DVB-T, procesor Procesor Intel Core processor i3-370M (2.40 GHz, 

Level 2 cache 3 MB) 4096 MB DDR3, pevný disk 500GB HDD SATA 7200 rpm - LightScribe DVD+/ -
838,35 ihneď

NOTEBOOK HP Elitebook 8740w i7-840QM 4GB 500GB 24 Notebook s matnou obrazovkou . 17” a s konfiguráciou : procesor i7-840QM štvorjadrový s 3GHz , 
pamäť 4GB , 500 GB SATA pevný disk, optická mechanika DVD/RW Double layer, grafická karta 

709,09 na ceste

NOTEBOOK MSI CR720-203Sk P4600 3GB 320GB WIN7 24 Notebook vo výbave 17.3" WXGA  LED posvietenie Glare, Procesor Intel Celeron Dual Core P4600 
procesor (2.00Ghz) pamäť 3072MB DDR3 , integrovaná grafická karta Intel GMA3150,  pevný disk 

458,85 ihneď

NOTEBOOK MSI CX720X-011Sk  i3-350M 4GB 500GB VGA 24 Notebook vo výbave 17.3" HD+ (1600x900) LED posvietenie, Intel  Core i3-350M procesor 
(2.26Ghz) pamäť 4096MB DDR3 , grafická karta nVidia GeForce G310 1GB, pevný disk 500GB 

550,85 na ceste

NOTEBOOK MSI CX720X-032Sk  P6000 4GB 320GB WIN7 24 Notebook vo výbave 17.3" HD+ (1600x900) LED posvietenie, Intel Pentium T6000 procesor 
(1.86Ghz) pamäť 4096MB DDR3 , grafická karta nVidia GeForce G310 1GB, pevný disk 320GB 

493,35 na ceste

NOTEBOOK ACER Aspire 8943G 5464G75Bnss 18" i5- 24 Notebook s displejom 18.4" WUXGA Full HD rozlíšenie LED podsvietenie frameless, Acer 
CineCrystal TFT LCD, doba odozvy 8ms , ,procesor Intel Core i5  460M,  pevný disk 750GB 

1298,35 na ceste

NOTEBOOK ASUS NX90JQ YZ076Z -  Bang & Olufsen 18" 24 Exluzívny design z dielne Bang & Olufsen ,displej 18.4" FULL HD (1920x1080) LED posvietenie, 
procesor Intel Core i7 740QM,  pamäť 12GB DDR3 1066 MHz, 1TB GB 7200rpm SATA (2x500GB), 

1702,00 ihneď

Notebook Acer Aspire 1551-32B4G50MN 11.6" K325 3GB 24 Nový Ultra tenký notebook 11,6" HD TFT displej (1366x768) LED podsvietnie super tenký design, 
Acer Cine Crystal,  AMD Neo K325 procesor, 3GB DDR3 pamäť, 500 GB SATA pevný disk, 

402,50 ihneď

NOTEBOOK ACER Aspire TimelineX 1830T-38U4G50NKI 24 Nová generácia TimelineX s extrémnym výkonom, ultra tenký notebook s výdržou na batériu až 8 
hodín, 11,6" HD WXGA TFT displej (1366x768) LED podsvietnie super tenký design, Acer Cine 

574,99 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PQD Purple 10"ATOM 1G 24 Eee PC 1001PQ D(Seashell), výdrž na batériu až 8.5 hodín pomocou Super Hybrid Engine , 
pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, kompaktné rozmery s 10" WSVGA LCD 

259,90 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PQD Yellow 10"ATOM 1G 24 Eee PC 1001PQ D(Seashell), výdrž na batériu až 8.5 hodín pomocou Super Hybrid Engine , 
pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, kompaktné rozmery s 10" WSVGA LCD 

259,90 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PX Black  ATOM 1024M 24 Eee PC 1001PX (Seashell) Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho 
tlačítka F9, kompaktné rozmery s 10" WSVGA LCD displejom matný (LED podsvietenie) 1024×600, 

206,89 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PX White  ATOM 1024M 24 Eee PC 1001PX (Seashell), pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, kompaktné 
rozmery s 10" WSVGA LCD displejom (LED podsvietenie) 1024×600, procesor Intel ATOM N450 

239,20 na ceste

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PX White  ATOM 1024M 24 POSKODENA KRABICA  Eee PC 1001PX (Seashell) Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie 
systému pomocou jednoho tlačítka F9, kompaktné rozmery s 10" WSVGA LCD displejom matný 

212,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PXD Black  ATOM 1GB 24 Eee PC 1001PXD (Seashell), Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho 
tlačítka F9, kompaktné rozmery s 10" WSVGA LCD displejom matný (LED podsvietenie) 1024×600, 

234,60 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PXD Blue  ATOM 1GB 24 Eee PC 1001PXD (Seashell), Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho 
tlačítka F9, kompaktné rozmery s 10" WSVGA LCD displejom matný (LED podsvietenie) 1024×600, 

234,60 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1001PXD White  ATOM 1GB 24 Eee PC 1001PXD (Seashell), Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho 
tlačítka F9, kompaktné rozmery s 10" WSVGA LCD displejom matný (LED podsvietenie) 1024×600, 

234,60 ihneď

ASUS EeePC 1008HA (Seashell) Black ATOM 1024M 250G 24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1008HA (Seashell), Elegantný design ultra slim , výdrž na batériu 
až 5 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka 

327,75 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1008P Pink Karim Rashid ATOM 24 Exluzívna Karim Rashid  kolekcia,  Eee PC 1008HA (Seashell), Elegantný design ultra slim , výdrž 
na batériu až 6 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou 

378,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1008P Karim Rashid Brown 24 Exluzívna Karim Rashid  kolekcia,  Eee PC 1008HA (Seashell), Elegantný design ultra slim , výdrž 
na batériu až 6 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou 

378,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1015PEM Black  N550 1024M 24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1015PEM (Seashell) , výdrž na batériu až 10 hodín pomocou 
Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, jednoduché 

274,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1015PEM Blue  N550 1024M 24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1015PEM (Seashell) , výdrž na batériu až 10 hodín pomocou 
Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, jednoduché 

274,85 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1015PN Black  ATOM 2GB 250G 24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1015PN (Seashell) Elegantný design ultra slim , výdrž na batériu 
až 8 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka 

374,90 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1015PN RED  ATOM 2GB 250G 24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1015PN (Seashell) Elegantný design ultra slim , výdrž na batériu 
až 8 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka 

374,90 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1015PW Purple  ATOM 1024M 24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1015PW (Seashell), výdrž na batériu až 10 hodín pomocou Super 
Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, jednoduché zoomovanie 

309,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1215N Black  ATOM 2GB ION2  24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1215N (Seashell) Elegantný design ultra slim , výdrž na batériu až 
6 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, 

447,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1215N Silver  ATOM 2GB ION2  24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1215N (Seashell) Elegantný design ultra slim , výdrž na batériu až 
6 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, 

447,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS EeePC 1215P RED ATOM N550 2GB 24 Nová verzia obľubeného Eee PC 1215P (Seashell) Elegantný design ultra slim , výdrž na batériu až 
7 hodín pomocou Super Hybrid Engine , pohodlné obnovenie systému pomocou jednoho tlačítka F9, 

393,30 na ceste

NOTEBOOK ASUS EeePC 900AX Black 8.9" ATOM 1024M 24 Eee PC 900AX, výdrž na batériu až 4 hodiny pomocou Super Hybrid Engine, kompaktné rozmery s  
8.9" WXGA LCD displejom (LED podsvietenie) 1024×600, procesor Intel ATOM N270 ,  pamäť 

205,85 ihneď

ASUS EeePC VX6 black Lamborghini 24 Exluzívne LAMBORGHINI eeePC,  inšpirácia designom Lamborghini Murcielago LP640 roadster,  
kompaktné rozmery s 12.1" WVGA LCD displejom (LED podsvietenie) 1366×768, procesor Intel 

545,10 ihneď

ASUS EeePC VX6 White Lamborghini 24 Exluzívne LAMBORGHINI eeePC,  inšpirácia designom Lamborghini Murcielago LP640 roadster,  
kompaktné rozmery s 12.1" WVGA LCD displejom (LED podsvietenie) 1366×768, procesor Intel 

545,10 ihneď

NOTEBOOK ASUS N10J HV037  ATOM 2GB 250GB VGA 24 Kompaktný notebook s 10.2" WSVGA LCD displejom (1024×600) procesor Intel ATOM N270 (1.6 
GHz 533 MHz, On-Die 512K Cache) pamäť 2048MB DDR2 667MHz (1x2GB), pevný disk 250GB 

493,35 ihneď

NOTEBOOK ASUS N10J HV037C  ATOM 2GB 250GB VGA 24 Kompaktný notebook s 10.2" WSVGA LCD displejom (1024×600) procesor Intel ATOM N270 (1.6 
GHz 533 MHz, On-Die 512K Cache) pamäť 2048MB DDR2 667MHz (1x2GB), pevný disk 250GB 

549,70 ihneď

NOTEBOOK MSI Wind U135DX-2096CS  ATOM  1GB 24 Pekný design, Sk klávesnica (veľké klávesy), kompaktné rozmery so 10" LCD displejom  LED 
podsvietenie (1024x600), procesor Intel Atom N455 (1.66Ghz) pamäť 1024MB DDR3 , pevný disk 

309,35 ihneď

NOTEBOOK Acer AspireOne 753  RED CM3600 3GB 12 Novinka mininotebook od Acer s 11.6" HD WXGA LCD displejom (1366x768) LED podsvietenie , 
zabudovaný 3G modem, procesor Intel Celeron Mobile CM3600, pamäť 3072MB , pevný disk 500 

400,20 ihneď

NOTEBOOK Acer AspireOne 753  CM3600 3GB 500GB 3G 12 Novinka mininotebook od Acer s 11.6" HD WXGA LCD displejom (1366x768) LED podsvietenie , 
zabudovaný 3G modem, procesor Intel Celeron Mobile CM3600, pamäť 3072MB , pevný disk 500 

451,95 ihneď
NOTEBOOK Acer Aspire One 522 AMD C50 1GB 250GB WIN7 12 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 10" WSVGA LCD displejom (Acer CrystalBrite) 

LED podsvietenie 1024×600, procesor AMD C50 (1.0Ghz) pamäť 1024MB DDR3  (1x1024MB) 
273,70 ihneď

NOTEBOOK Acer Aspire One D255E black 10" ATOM N550 12 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 10" WSVGA LCD displejom (Acer CrystalBrite) 
LED podsvietenie 1024×600, procesor Intel ATOM N550,  pamäť 1024MB DDR3  (1x1024MB) 

273,70 ihneď

NOTEBOOK Acer Aspire One D255E black 10" ATOM N550 12 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 10" WSVGA LCD displejom (Acer CrystalBrite) 
LED podsvietenie 1024×600, procesor Intel ATOM N550,  pamäť 2048MB DDR3  (1x1024MB) 

246,10 ihneď

NOTEBOOK Acer Aspire One D255E RED  10" ATOM N455 12 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 10" WSVGA LCD displejom (Acer CrystalBrite) 
LED podsvietenie 1024×600, procesor Intel ATOM N455,  pamäť 1024MB DDR3  (1x1024MB) 

251,85 ihneď

NOTEBOOK Acer Aspire One Happy green 10" ATOM N450 24 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 10" WSVGA LCD displejom (Acer CrystalBrite) 
LED podsvietenie 1024×600, procesor Intel ATOM N450,  pamäť 1024MB DDR2  (1x1024MB) 

298,89 ihneď

NOTEBOOK Acer Aspire One721 K145 2GB 320GB WIN7 12 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 11.6" WXGA LCD displejom (Acer CrystalBrite) 
LED podsvietenie 1024×600, procesor AMD K125 (1.7Ghz) pamäť 2048MB DDR3  (1x2GB) pevný 

328,90 ihneď

NOTEBOOK ACER eMachines 350 21G16I  ATOM 1GB 12 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 10" LCD displejom LED podsvietenie 
1024×600, procesor Intel ATOM N450 (1.60 GHz) pamäť 1024MB DDR2 (1x1024MB) pevný disk 

226,55 ihneď

NOTEBOOK ACER eMachines 350-21G25IK  ATOM 1GB 12 Nový mininotebook od Acer , kompaktné rozmery so 10" LCD displejom LED podsvietenie 
1024×600, procesor Intel ATOM N450 (1.60 GHz) pamäť 1024MB DDR2 (1x1024MB) pevný disk 

249,55 na ceste

NOTEBOOK HP 5101  ATOM 1GB 250GB XPH 24 Intel® Atom N280 Procesor (1.66 GHz, 512 KB L2 cache, 533 MHz FSB), Windows XP Home Sk, 
Mobile Intel® 945GSE Express Chipset, Mobile Intel® Graphics Media Accelerator 950, LCD displej 
10.1"  LED-podsvietenie  HD 16:9 widescreen (1366 x 768)  matný, pamäť 1GB DDR2 SDRAM 
SODIMM (1 slot), Marvell Ethernet (10/100/1000 NIC), Wi-Fi (a/b/g/n), Bluetooth, WebCam 2MPix, 
pevný disk 250GB 7200 rpm SATA Hard Drive,  batéria 4-cell Li-Ion

179,86 na ceste

NOTEBOOK SAMSUNG N150 (N145) JP01CZ ATOM 1GB 24 Kvalitný Samsung notebook, pekný design Sk klávesnica , výdrž na batériu až 8.5 hodiny, 
kompaktné rozmery so 10" LCD displejom  LED podsvietenie (1024x600), procesor Intel Atom N450 

217,35 ihneď

SAMSUNG N210 JB01CZ 10.1" ATOM 1GB 250GB BT 24 Kvalitný Samsung notebook, pekný design Sk klávesnica , výdrž na batériu až 12 hod. , kompaktné 
rozmery so 10" LCD displejom  LED podsvietenie (1024x600), procesor Intel Atom N450 (1.66Ghz) 

258,75 ihneď

SAMSUNG N210 JB02CZ 10.1" ATOM 1GB 250GB BT 24 Kvalitný Samsung notebook, pekný design Sk klávesnica , výdrž na batériu až 12 hod. , kompaktné 
rozmery so 10" LCD displejom  LED podsvietenie (1024x600), procesor Intel Atom N450 (1.66Ghz) 

258,75 ihneď

Adaptér  EeePC 1000/ 904HD/ 901/ 900/ 700/ 101/ 1002 Black 12 Adaptér pre 7"/ T91 /900 /900A /900SD /900HD /901 /904HA /904HD /1000 /1000H /1000HD 
/1000HE /1000HA /1000HV /S101 /S101H /1002H /1002HA /T101MT /MK90H, čierna farba,  36W - 

25,30 ihneď
Adaptér  EeePC black 1008/ 1005/ 1101 black 12 Adaptér pre 1008/1005/1101, 40W - 90-XB02OAPW00150Q čierna  farba 25,30 ihneď
ASUS DOCKING-STATION B53/43 24 Docking station pre profesionalne notebooky Asus B53/43,  I/O porty 1xMIC in , 1xAudio out, 1x 

LAN, 1xDVI-I, 1xHDMI, 1xVGA, 1xCOM, 1xPS2, 4xUSB 2.0, 2 X Audio jack: Headphone 
109,25 na ceste

ASUS USB2.0 DOCKING-STATION 24 Univerzálna  docking station pre notebooky, pripája sa cez USB port, I/O porty 1xMIC in , 1xAudio 
out, 1x LAN, 1xDVI-I, 1xVGA, 4xUSB 2.0

75,90 10.04.2011
Auto nabíjačka EeePC 1001P/ 1001PX/ 1005 24 Auto nabíjačka eeePC 

,1001HA/1001P/1001PX/1001PXD/1001PQ/1008/1008P/1008HA/1005/1005HA/1005HR/1005P/100
26,45 ihneď

Auto nabíjačka eeePC 900/ 1000/ 1002 24 Auto nabíjačka pre eeePC 
701SD/701SDX/901/T91/T91MT/900/900A/900HA/900SD/900HD/901/904HA/904HD/1000/1000H/1

17,25 ihneď
Batéria EeePC black 4 cell eeePC 7" (700/701/702) 6 Batéria pre EEEPC black 4 cell eeePC 7" (700/701/702) 28,75 ihneď
Batéria EeePC white 4 cell eeePC 7" (700/701/702) 24 Batéria pre EEEPC white 4 cell eeePC 7" (700/701/702) 28,75 ihneď
Batéria EeePC white 6 článková eeePC 901/1000HD/1000H 12 Batéria EEEPC white 6 článková eeePC 901/1000HD/1000H 113,85 na ceste
Bateria NBAS0005 6 Nahradna bateria pre notebooky modelovej rady : Asus A3Ac A3Fc A3H A3Hf A3L A6J A6JA A6Jc 

A6Je A6k A6KM A6K A6L A6M A6R A6U A6T A6VC A6VM A7CC  A7JC  A7J  A7M  Z9 

73,95 ihneď

Bateria NBAS0017 6 Bateria pre notebooky Asus A9000Rp, Asus A9000T, Asus A9T, Asus F2 serie, Asus F3 serie, Asus 
F3000 serie, Asus F7 serie, Asus S62, Asus S9, Asus S96, Asus Z53 série, Asus Z94, Asus Z9400, 

81,39 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector 10.1" Display 24 Ochranná fólia pre 10.1" widescreen displeje - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu. 153mm x 205mm V balení 1ks
12,88 ihneď

CROCFOL Antireflex Screen Protector 15.4" Display 24 Ochranná fólia pre 15.4" widescreen displeje - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 
odolnosť voči poškriabaniu. 208mm x 332mm V balení 1ks

17,48 ihneď

   > 18" displej

   > 7-12" displej

   > Príslušenstvo

   > 16" displej

   > 17" displej
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CROCFOL Antireflex Screen Protector 19" Display 24 Ochranná fólia pre 19" widescreen displeje - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 
odolnosť voči poškriabaniu. 257mm x 411mm V balení 1ks

22,08 ihneď
CROCFOL Antireflex Screen Protector 22" Display 24 Ochranná fólia pre 22" widescreen displeje - anti-reflexný povrch skvelé zobrazenie farieb, vysoká 

odolnosť voči poškriabaniu. 297mm x 474mm V balení 2ks
25,53 ihneď

Druhý rok záruky k Apple MacBook MacBook Air, iBoo 0 Predĺženie záruky pre notebooky Apple MacBook, MacBook Air, iBook o druhý rok 41,87 ihneď

G-cube notebook skin  GSL-17B brown 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou G-cube notebook skin. Táto samolepiaca 
vodeodolná fólia dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni vrchný kryt proti 

5,87 ihneď

G-cube notebook skin  GSL-17P pink 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou G-cube notebook skin. Táto samolepiaca 
vodeodolná fólia dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni vrchný kryt proti 

5,87 ihneď

G-cube notebook skin  GSL-17S white 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou G-cube notebook skin. Táto samolepiaca 
vodeodolná fólia dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni vrchný kryt proti 

5,87 ihneď

G-cube notebook skin  GSP-19B brown 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou G-cube notebook skin. Táto samolepiaca 
vodeodolná fólia dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni vrchný kryt proti 

5,87 ihneď

G-cube notebook skin  GSP-19P pink 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou G-cube notebook skin. Táto samolepiaca 
vodeodolná fólia dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni vrchný kryt proti 

5,87 ihneď

G-cube notebook skin  GSP-19R red 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou G-cube notebook skin. Táto samolepiaca 
vodeodolná fólia dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni vrchný kryt proti 

5,87 ihneď

Gembird universal acessories kit NBA-SET3 24 Sada multifunkčných zaťahovacích káblov s rôznymi adaptérmi.(USB AM/AM, USB AM/BM, USB 
AM/Mini 5 pin, USB AM/Mini 4 pin, FireWire 6P/6P, RJ45/USB AF), mini optická myš so 

11,39 na ceste
Headset EeePC black 24 Sluchátka pre EeePC, čierna farba, Frequency: 20 ~20K Hz ,Sensitivity: 94 dB  1K Hz, Impedance: 

16 +/- 15% ohm, kábel: 1.15m, Maximum power input: 5mW, Jack: 3.5mm audio Jack
11,39 ihneď

Headset EeePC white 24 Slúchadlá pre EeePC, biela farba, Frequency: 20 ~20K Hz ,Sensitivity: 94 dB  1K Hz, Impedance: 16 
+/- 15% ohm, kábel: 1.15m, Maximum power input: 5mW, Jack: 3.5mm audio Jack

11,39 ihneď

Manhattan notebook skin 330x225mm "Futbal" 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

4,59 ihneď

Manhattan 475754 notebook skin 330x225mm "Cheetah" 48 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 na ceste

Manhattan 423212 notebook skin 335x225mm "Tiger" 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

6,33 ihneď

Manhattan 475761 notebook skin 335x225mm "Zebra 48 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 na ceste

Manhattan notebook skin 375x250mm "Ball" 48 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 ihneď

Manhattan 475679 notebook skin 375x250mm "Guitar" 48 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 ihneď

Manhattan 475686 notebook skin 375x250mm "RedCar" 48 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 ihneď

Manhattan 475723 notebook skin 375x250mm "Retro" 48 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 ihneď

Manhattan 475709 notebook skin 375x250mm "Street" 48 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 ihneď

Manhattan 475815 notebook skin 375x250mm "Waterdrop" 24 Dajte svojmu notebooku jedinečný vzhľad pomocou Manhatta notebook skin. Táto samolepiaca fólia 
(kombinácia 70% acrylic a 30% polyester) dodá Vášmu notebooku kúsok exotiky a zároveň ochráni 

5,75 na ceste

Manhattan 422802 notebook skin 3D "Fish" 24 Samolepiaca PET fólia  s 3D efektom ochráni vrchný kryt Vášho notebooku proti škrabancom a iným 
poškodeniam. Rozmery: 335 x 225 mm. Pre jednoduchšiu manipuláciu má na rube predtlačené 

6,33 ihneď

Manhattan 422789 notebook skin 3D "Water" 24 Samolepiaca PET fólia  s 3D efektom ochráni vrchný kryt Vášho notebooku proti škrabancom a iným 
poškodeniam. Rozmery: 335 x 2ľ5 mm. Pre jednoduchšiu manipuláciu má na rube predtlačené 

5,64 ihneď

Manhattan 440899Security Lock 4digit comb 1.9m 24 Bezpečnostný zámok pre noteboook, LCD, kábel 1.9m, zámok s kódom 8,40 ihneď

Manhattan 440684 Security Lock combination 90cm 24 Bezpečnostný zámok pre noteboook, LCD, kábel 90cm, zámok s kódom 8,05 ihneď

Manhattan 440240 Security Lock Key 180cm black 24 Bezpečnostný zámok pre noteboook, LCD, kábel 1.5m, zámok na kľúč 7,82 ihneď

Manhattan Wireless Presenter 24 Diaľkové ovládanie prezentácii s ergonomickým a kompaktným dizajnom. Zabudované ovládanie, 
laserové ukazovátko a kontrola slideshow, ovládanie Mediaplayer, myš. 2.4 GHz WiFi pripojenie s 

34,39 ihneď
Mini Displayport to Dual-Link DVI mb571z/a 24 Adaptér pre notebooky MacBook, MacBook Pro, and MacBook Air s Mini Display Portom vhodný na 

pripojenie externého displeja - konektory 1 x Apple mini-DisplayPort / 2 x DVI
96,14 na ceste

Mini Displayport to DVI Adapter mb570z/a 24 Adaptér pre notebooky MacBook, MacBook Pro, and MacBook Air s Mini Display Portom vhodný na 
pripojenie externého displeja - konektory 1 x Apple mini-DisplayPort / 1 x DVI

32,64 na ceste
Mini Displayport to VGA Adapter mb572z/a 24 Adaptér pre notebooky MacBook, MacBook Pro, and MacBook Air s Mini Display Portom vhodný na 

pripojenie externého displeja - konektory 1 x Apple mini-DisplayPort / 1 x VGA
32,64 na ceste

Bateria pre Asus W5 seria 6 cell 6 102,70 ihneď

Rozšírenie záruky pre notebooky ASUS 2 na 3 roky 36 Rozšírenie záruky pre Asus z 2 na 3 roky 67,85 na ceste
NOTEBOOK MSI Batéria  Wind 6 cell čierna 12 MSI Bateria  Wind 6 cell  (957-N0111P-005) 71,30 na ceste
NOTEBOOK MSI Batéria  Wind 6 cell cierna U100-25SK 12 MSI Bateria  Wind 6 cell  pre model U100-025Sk (S9N-1766210-SJ3) 71,30 na ceste
NOTEBOOK MSI Bateria 12" MSI NB 8 cell 24 Batéria pre 12" MSI notebooky 8 článková 92,00 na ceste
NOTEBOOK MSI Bateria 15.4" MSI NB 6 cell 6 Batéria pre 15.4" MSI notebooky 6 článková, M660, M662, M655, M677, M673, PR600, EX600, 

EX610, VR600, VR610, VR601, GX600, GX610
80,50 ihneď

NOTEBOOK MSI Bateria 16" MSI NB 9 cell 12 Batéria pre 15.4" 16" MSI notebooky 9 článková 97,75 na ceste
NOTEBOOK MSI Baterka L7xx/M510 6 Univerzálna batéria  pre notebooky MSI Baterka L7xx, M510 109,25 na ceste
NOTEBOOK MSI Bateria M6xx 9 Cell 6 NOTEBOOK MSI Bateria M6xx 9 Cell 90,85 na ceste

SWEEX PA202 Notebook Security Lock 24 Bezpečnostný zámok pre noteboook, LCD, kábel 1.5m, oceľové lanko potiahnuté vinylom, zámok na 
kľúč

6,79 na ceste

SWEEX PA203 Notebook Combination Lock 24 Bezpečnostný zámok pre noteboook, LCD, kábel 1.5m, oceľové lanko potiahnuté vinnylom, kódový 
zámok 4miestny, resetovateľný

9,20 ihneď

Barebone ASUS  PUNDIT P6  M4A3000E 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 1x 5,25", 1x 3.5". Základná doska vhodná pre 
procesor AMD Athlon, Phenom a Sempron, FSB 5200MT/s HT3.0, chipset AMD RS780L/SB710, 2x 

114,89 ihneď

Barebone ASUS  PUNDIT P6  P5G41E 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 1x 5,25", 1x 3.5". Základná doska vhodná pre 
procesor Intel  Core 2 Quad / Core 2 Extreme / Core 2 Duo / Pentium Dual core / Celeron socket 

119,60 ihneď

Barebone ASUS  PUNDIT P6  P7H55E Black 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 1x 5,25", 1x 3.5". Základná doska vhodná pre 
procesor Intel Core i7/i5/i3 socket LGA 1156, chipset Intel H55, 2x DDR3 DIMM 1333/1066/800 MHz 

137,89 ihneď

Barebone ASUS  S1 ATNM10E Black Gaming 24 Štýlový, elegantný, maly barebone, vhodný do obývačky s jednou 3,5" šachtou a optickou 
mechanikou DVD-RW 16x. Základná doska s procesorom Intel ATOM D525 socket 775, integrovaný 

193,20 26.04.2011

Barebone  ASUS  Terminator 5 P5G41E Black 24 Barebone PC mATX platforma dodávané bez CPU, HDD, CD/CDRW, RAM. Pozície 1x 5,25", 2x 
3.5". Základná doska vhodná pre Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme, Core 2 Duo, Pentium a 

108,10 ihneď

Barebone ASUS  VINTAGE V6 P5G41E Black 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 2x 5,25", 3x 3.5". Základná doska vhodná pre 
procesory Intel P4 Core 2 Quad / Core 2 Extreme / Core 2 Duo / Pentium Dual Core a Celeron Dual 

94,30 26.04.2011

Barebone ASUS  VINTAGE V7 M4A3000E Black/Silver 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 2x 5,25", 3x 3.5" ( 2 ext.). Základná doska vhodná 
pre procesor AMD Athlon II, Phenom II a Sempron  socket AM3, FSB 5200 MT/s HT 3.0, chipset 

96,60 ihneď

Barebone ASUS  VINTAGE V7 P5G41E Black 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 2x 5,25", 3x 3.5". Základná doska vhodná pre 
procesory Intel P4 Core 2 Quad / Core 2 Extreme / Core 2 Duo / Pentium Dual Core a Celeron Dual 

96,60 26.04.2011

Barebone ASUS  VINTAGE V7 P7H55E Black 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 2x 5,25", 3x 3.5". Základná doska vhodná pre 
procesory Intel Core i7/i5/i3 socket LGA1156, 1333/1066 MHz FSB, chipset Intel H55, 4x DDR III 

125,35 ihneď

Barebone ASUS  VINTAGE V7 P8H67E Black 24 Štýlový barebone so skrinkou mini tower, pozície 2x 3.5", 2x 5.25". Základná doska vhodná pre 
procesory Intel Core i7/i5/i3 socket LGA1155, chipset Intel H67, 4x DDR III Dual channel DIMM 1333 

144,90 26.04.2011

ACER PC Extensa E470 E6600 4G 640GB W7HP 12 Extensa E470 Intel Dual Core E6600 2.93GHz 2MB, pevný disk 640GB SATA, pamäť 2 x 2GB 
DDR3, DVD RW, NVIDIA GT320 1GB DDR2 (až do 2907MB), D-sub, DVI, HDMI, Windows 7 Home 

510,60 ihneď
ACER PC Extensa E470 E7600 4G 750GB W7HP 12 Extensa E470 Intel Core2Duo E7600 , pevný disk 750GB SATA, pamäť 2 x 2GB DDR3, DVD RW, 

grafická karta NVIDIA GT320 1GB DDR2 (až do 2907MB), D-sub, DVI, HDMI, Windows 7 Home 
594,55 ihneď

ACER PC Veriton M275 E7600 2G 320G W7PRO 12 Veriton M275 Intel E7600 Core2Duo 3.06GHz 3MB, pevný disk 320GB SATA, pamäť 2GB DDR3, 
DVD RW, grafická karta NVIDIA 315 512MB, D-sub, DVI, HDMI,  Windows 7 Professional 64 bit, 

489,90 ihneď
ACER PC Veriton M490G i3-550 2G 500GB W7Pro 12 Veriton M490G, procesor Intel Core i3-550, pevný disk 500GB SATA, pamäť 2GB DDR3, DVD RW, 

grafická karta Intel GMA X4500 HD, TPM Chip, Windows 7 Professional 64 bit, Gigabit LAN, HD 
457,70 ihneď

ACER PC Veriton N281G Atom D425B 2G 250G W7P 12 Veriton N281G Intel Atom D425B, pamäť 1x2 GB, pevný disk 250 GB 2.5", Intel® Graphics Media 
Accelerator HD, Windows 7 Pro 64 bit, Wireless NIC b/g/n miniPCIe, Gigabit LAN, HD audio, 

377,20 ihneď
ACER PC Veriton N282G Atom D525B 4G 500G W7P 12 Veriton N282G Intel Atom D525B, pamäť 2x2GB, pevný disk 500 GB 2.5", ION GT218, Windows 7 

Pro 64 bit, Wireless NIC b/g/n miniPCIe, bezdrôtová klávesnica a myš, HDMI, čítačka kariet. Záruka 
491,05 ihneď

ACER PC Veriton VZ411G E7600 3G 640G W7PRO 12 All in One počítač VZ411G. 21,5" Multi-touch Full HD displej 1920x1080, 5ms,  procesor Intel 
Core2Duo E7600 3.06GHz 3MB, pamäť 3 GB DDR3, pevný disk 640GB, DVD RW, Intel® Graphics 

746,35 ihneď
ACER PC Veriton X275 E6600 2G 320G W7P 12 Veriton X275 Intel Dual Core E6600 2.93GHz 2MB, pevný disk 320GB SATA, pamäť 2 GB DDR3, 

DVD RW, grafická karta Nvidia 315 512MB HDMI/DVI , Gigabit LAN, Windows 7 Pro, Klávesnica a 
427,80 ihneď

ACER PC Veriton X490G i3-540 4G 320GB W7P 12 Veriton X490G Intel Core i3-540 3.06 GHz 4MB, pevný disk 320GB SATA, pamäť 2 x 2GB DDR3, 
DVD RW, grafická karta NVIDIA 315 512MB, D-sub, DVI, HDMI, TPM Chip, 10x USB, Gigabit LAN, 

516,35 ihneď

ACER PC Veriton Z280G Atom N270 2G 500G W7P 12 All in One počítač Veriton Z280G so širokouhlým 18.5" LCD displejom. Rozlíšenie 1366x768, 5ms. 
Procesor Intel® Atom™ N270, pevný disk 500GB 2.5" SATA, pamäť 2GB DDR2, DVD-RW tray-in, 

485,30 ihneď
ACER PC Veriton Z292G Atom D525B 2GB 320G W7P 12 All in One PC Acer Veriton Z292G. dotykový single touch 18,5" LCD, procesor Intel Atom D525B,  

pamäť 2G DDR3, pevný disk 320 GB, DVD RW, grafická karta Nvidia GT218, Windows 7 
501,40 ihneď

ACER PC Veriton Z410G E5700 2G 320G W7PRO 12 All in One počítač VZ410G 21,5" Full HD displej, 1920x1080, 5 ms, procesor Intel Pentium DualCore 
E5700, pamäť 2 GB DDR3, pevný disk 320 GB, DVD RW, Intel® Graphics Media Accelerator 

569,25 ihneď
ACER PC Veriton Z430G i3-540 3G 500G W7Pro 12 All in One počítač Veriton VZ430G s 21,5" Full HD 5ms širokouhlým LCD displejom. Procesr Intel 

Core i3-540 3,06 GHz, pamäť 3 GB DDR3, pevný disk 500 GB, DVD RW mechanika, grafická karta 
671,60 ihneď

ACER PC Veriton Z431G i5-660 4G 640G W7Pro 12 All in One PC Acer Veriton Z431G 21,5" Multi-touch LCD Full HD 5ms, Procesor Intel Core i5-660, 
pamäť 2x2GB DDR3 (voľné 2 ďalšie sloty, max. 8GB RAM), pevný disk 640 GB, DVD RW, grafická 

856,75 ihneď
Záruka na 3 roky on site PC Acer Power/Veriton 0 Záruka pre počítače Acer Veriton L410, L460, M261, M410 a M460 na mieste


On Site (nbd) VERITON 1000/2XX/4XX - POWER - BOOKLET
59,57 ihneď

Apple iMac 21.5" z0jl000fa/sl Ci3 3.06 4GB 500GB 24 Kompaktný PC systém zabudovaný v tele 21.5" LCD monitora s rozlíšením 1920 x 1080, kontrast 
1000:1. Intel Core i3 procesor 3.06 GHz, pamäť 4GB DDR3 /max 16GB/, pevný disk 500GB SATA, 

1249,82 na ceste

Apple iMac 21.5" z0jm000p9/sl Ci3 3.2 4GB 1TB 24 Kompaktný PC systém zabudovaný v tele 21.5" LCD monitora s rozlíšením 1920 x 1080, kontrast 
1000:1. Intel Core i3 procesor 3.2 GHz, pamäť 4GB DDR3 /max 16GB/, pevný disk 1TB SATA, 

1384,49 na ceste

Apple iMac 27" z0jn0009c/sl Ci3 3.2 4GB 1TB SK 24 Kompaktný PC systém zabudovaný v tele 27" LCD monitora s rozlíšením 2560 x 1440. Intel Core i3 
procesor 3.2 GHz, pamäť 4GB DDR3 /max 16GB/, pevný disk 1TB SATA, grafika ATI Radeon HD 

1564,46 na ceste

Apple iMac 27" z0jp000gz/sl Ci5 2.8 4GB 1TB SK 24 Kompaktný PC systém zabudovaný v tele 27" LCD monitora s rozlíšením 2560 x 1440. Intel Core i5 
procesor 2.8 GHz, pamäť 4GB DDR3 /max 16GB/, pevný disk 1TB SATA, grafika ATI Radeon HD 

1831,84 na ceste

Apple Mac mini mc270zh/a C2D 2.4 2GB 320GB 24 Kompaktný systém pre prácu s digitálnymi fotografiami, hudbou a webovými stránkami. V 
hliníkovom obale sa nachádza Intel Core 2 Duo procesor 2.4 GHz, 2GB 1066MHz DDR3 pamäť, 

818,46 na ceste

Apple Mac Pro One mb871zh/a 2.66GHz Xeon 3G 640G 24 Počitačová zaostava v hliníkovej skrinke - Procesor Quad-Core Intel Xeon 2.66GHz, grafika NVIDIA 
GeForce GT 120 s 512MB, pamäť 3GB 1066MHz DDR3, pevný disk SATA 640GB, mechanika 

2270,68 na ceste

Asrock Nettop CORE 100HT/B1 Core3, 4GB,500GB,black 24 Novinka s ďiaľkovým ovládačom, počítač v elegantnom designe s procesorom Intel Core i3-350M, 
Mobile Intel HM55 Exoress chipset, grafika Intel HD podpora native Full HD 1080p, 2x DDR3 SO-

455,40 na ceste

Asrock Nettop VISION 3D 137B, i3,4GB,500GB,Blue 24 Novinka s ďiaľkovým ovládačom, počítač v elegantnom designe s procesorom Intel Core i3-370M, 
Mobile Intel HM55 Exoress chipset, grafika Nvidia GeForce GT425M 3D Vision, 3DTV play, 2x 

677,35 na ceste

ASUS EeeBox EB1007 Black  ATOM D410 1GB 250GB 24 Nová verzia Eee Box ,možnosť primontovať Eee Box ku každému LCD monitoru, nízka spotreba 
40W,  Intel ATOM N410 (1.66Ghz) pamäť 1024 MB DDR2 SO-DIMM, pevný disk 2.5" 250GB, WiFi 

297,85 ihneď

ASUS EeeBox EB1007 White  ATOM D410 1GB 160GB  bez 24 Nová verzia Eee Box ,možnosť primontovať Eee Box ku každému LCD monitoru, nízka spotreba 
40W,  Intel ATOM N410 (1.66Ghz) pamäť 1024 MB DDR2 SO-DIMM, pevný disk 2.5" 250GB, WiFi 

228,85 ihneď

ASUS EeeBox EB1012U Black ATOM330 2GB 250GB USB 24 Nová verzia Eee Box s podporou USB 3.0 a grafickým chipom Nvidia ION (možnosť prehrávania Full 
HD 1080P) možnosť primontovať Eee Box ku každému LCD monitoru, nízka spotreba 40W,  Intel 

251,85 ihneď

ASUS EeeBox EB1012U Black ATOM330 2GB 250GB 24 Nová verzia Eee Box s podporou USB 3.0 a grafickým chipom Nvidia ION (možnosť prehrávania Full 
HD 1080P) možnosť primontovať Eee Box ku každému LCD monitoru, nízka spotreba 40W,  Intel 

315,10 ihneď

ASUS EeeKeyboard EK1542 16GB SSD 5" LCD displej 24 Plne funkčný počítač ukrytý v štýlovej klávesnici, umožnuje bezdrôtové pripojenie (Ultra-wideband 
(UWB) Wireless) LCD televízora, monitoru, projektoru až do 5 metrov pri rozlíšení HD720p, 

465,75 ihneď

ASUS EeeKeyboard EK1542 32GB SSD 5" LCD displej 24 Plne funkčný počítač ukrytý v štýlovej klávesnici, umožnuje bezdrôtové pripojenie (Ultra-wideband 
(UWB) Wireless) LCD televízora, monitoru, projektoru až do 5 metrov pri rozlíšení HD720p, 

504,85 ihneď

ASUS EeeTop ET1610PT black  16"Touch screen 1GB 24 Štýlový počítač s dotykovým displejom a jednoduchým ovládaním, ľahké prenášanie, tichá 
prevádzka len 26db, obrazovka 15.6" (1366x768) procesor Intel ATOM N410 (, pamäť 1GB 

412,85 ihneď

ASUS EeeTop ET1610PT black  16"Touch screen 2GB 24 Štýlový počítač s dotykovým displejom a jednoduchým ovládaním, ľahké prenášanie, tichá 
prevádzka len 26db, obrazovka 15.6" (1366x768) procesor Intel ATOM N410 (, pamäť 2GB 

493,35 na ceste

ASUS EeeTop ET2203T 22"Touch screen T6600 4GB 24 Štýlový počítač s dotykovým displejom a jednoduchým ovládaním, obrazovka 21.6" (16:9) Full HD 
rozlíšenie 1920 x 1080 , procesor Intel Core 2 Duo T6670, pamäť 4GB DDRAM2 SO-DIMM, pevný 

688,85 ihneď

ASUS EeeTop ET2400A  24" NON-Touch AMD X2 220 2GB 24 Štýlový počítač 24" (16:9) Full HD rozlíšenie 1920 x 1080 , procesor AMD Athlon II X2 220 , pamäť 
2GB DDRAM3 1066Mhz SO-DIMM, pevný disk 3.5" 320GB SATA (7200rpm),  integrovaná graficka 

654,35 ihneď

ASUS EeeTop ET2400EG  24" NON-Touch E5700 4GB 24 Štýlový počítač 24" (16:9) Full HD rozlíšenie 1920 x 1080 , procesor Intel® Pentium® dual-core 
E5700, pamäť 4GB DDRAM3 1333Mhz SO-DIMM, pevný disk 3.5" 750GB SATA (7200rpm),  

746,35 na ceste

ASUS EeeTop ET2400EGT 24"Touch screen E5700 4GB 24 Štýlový počítač s dotykovým displejom (multi-touch) a jednoduchým ovládaním, obrazovka 24" 
(16:9) Full HD rozlíšenie 1920 x 1080 , procesor Intel® Pentium® dual-core E5700, pamäť 4GB 

826,85 ihneď

ASUS EeeTop ET2400INT 24"Touch screen i3-540 4GB 24 Štýlový počítač s dotykovým displejom (multi-touch) a jednoduchým ovládaním, obrazovka 24" 
(16:9) Full HD rozlíšenie 1920 x 1080 , procesor Intel® Core® i3-540, pamäť 4GB DDRAM3 

937,25 ihneď

ASUS EeeTop ET2400INT 24"Touch screen i5-650 4GB 24 Štýlový počítač s dotykovým displejom (multi-touch) a jednoduchým ovládaním, obrazovka 24" 
(16:9) Full HD rozlíšenie 1920 x 1080 , procesor Intel® Core™ i5 -650 , pamäť 4GB DDRAM3 

1125,85 ihneď

ASUS EeeTop ET2400XVT 24" 3D Touch screen i7-720QM 24 Špičkový počítač s dotykovým 3D displejom (multi-touch) 120Hz , obrazovka 23.6" (16:9) Full HD 
rozlíšenie 1920 x 1080 , TV tuner, procesor Intel® Core™ i7 -720QM , pamäť 6GB DDRAM3 

1581,25 na ceste

ASUS EeeTop 2010AG 20" Non touch AMD Athlon X2  2GB 24 Štýlový počítač v ultra  SLIM designe,  obrazovka 20" rozlíšenie 1600x900 , procesor AMD Athlon II 
X2 Dual Core 250u (1.6Ghz) , pamäť 2GB DDRAM3 1066Mhz SO-DIMM, pevný disk 500GB SATA 

511,75 ihneď

ASUS EeeTop 2010AG 20" Non touch AMD Athlon X2  2GB 24 Štýlový počítač v ultra  SLIM designe,  obrazovka 20" rozlíšenie 1600x900 , procesor AMD Athlon II 
X2 Dual Core 250u (1.6Ghz) , pamäť 2GB DDRAM3 1066Mhz SO-DIMM, pevný disk 500GB SATA 

592,25 ihneď

ASUS EeeTop 2010PNT 20"Touch screen ATOM ION2  2GB 24 Ultra SLIM štýlový počítač s dotykovým displejom (Multi touch) a jednoduchým ovládaním, 
obrazovka 20" (16:9) rozlíšenie 1600x900 , procesor Intel Atom D510 dual core, pamäť 2GB 

511,75 na ceste

ASUS EeeTop 2011E 20" Non-Touch E5700  2GB 320GB 24 Ultra SLIM štýlový počítač, obrazovka 20" rozlíšenie 1600x900 , procesor Intel Pentium Dual Core 
E5700, pamäť 2GB DDRAM2 SO-DIMM, pevný disk 320GB SATA (7200rpm), integrovaná graficka 

596,85 ihneď

ASUS EeeTop 2011EGT 20" Multi-Touch E5700  4GB 24 Ultra SLIM štýlový počítač, dotyková obrazovka 20" (Multi-Touch) rozlíšenie 1600x900 , procesor 
Intel Pentium Dual Core E5700, pamäť 4GB DDRAM3 SO-DIMM, pevný disk 500GB SATA 

746,35 ihneď

   > Asus

Počítače
   > Acer

   > Apple

   > Asrock

   > Asus
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6/65



XF933EA HP 500B MT E5700 320G/2GB/DVDRW/Win7 Pro 24 Počítač HP prevedenie Microtower s procesorom Intel® Pentium® Dual-Core E5700 (2,80 GHz, 2 
MB L2 vyrovnávacia pamäť, 800 MHz FSB), pevný disk 320GB SATA, pamäť 2GB DDR3, DVD 

388,70 ihneď

HP 500B MT E5800 750G/4GB/DVDRW/ATI HD5450/Win 7 12 Počítač HP prevedenie Microtower s procesorom Intel® Pentium® Dual-Core E5800 (3,00 GHz, 2 
MB L2 vyrovnávacia pamäť, 800 MHz FSB), pevný disk 750GB SATA, pamäť 4GB DDR3, DVD 

377,20 ihneď

HP Pro 3130 MT i3-550 320G/2GB/DVDRW/MCR/Win7 Pro 12 Počítač HP Pro prevedenie Minitower s procesorom Intel® Core™ i3-550 (3,20 GHz, 4 MB celková 
vyrovnávacia pamäť), pevný disk 320GB SATA, pamäť 1x 2GB DDR3, DVD napaľovačka SATA 

464,60 ihneď

WU404ES HP Pro 3130 MT i3-550 12 Počítač HP Pro prevedenie Minitower s procesorom Intel® Core™ i3-550 (3,20 GHz, 4 MB celková 
vyrovnávacia pamäť), pevný disk 500GB SATA, pamäť 1x 2GB DDR3, DVD napaľovačka SATA 

433,55 ihneď

MSI Wind Box DC520 E5400 2GB 320GB WiFi WIN7 24 Počítač v elegantnom designe s dvojjadrovým procesorom Intel Pentium Dual Core E5400 (2.7GHz 
), 2GB DDR2 , pevný disk 3,5" 320GB 7200 rpm,  integrovaná  grafická karta  Intel® GMA X4500 

373,75 na ceste

MSI Wind DE220 ATOM  2GB 320GB VGA WIN7 24 Počítač v elegantnom designe s dvojjadrovým procesorom Intel ATOM D510(1,6GHz ), nízka 
spotreba 30W a hluk len 26 db, prehrávanie Full HD 1080p, 2GB DDR2 , pevný disk 3,5" 320GB 

304,75 ihneď

MSI Wind DE500 ATOM D510 2GB 500GB VGA 24 Počítač v elegantnom designe s dvojjadrovým procesorom Intel ATOM D510 (1,6GHz ), nízka 
spotreba 35W a hluk len 26 db, prehrávanie Full HD 1080p, 2GB DDR2 , pevný disk 3,5" 500GB 

258,75 ihneď

MSI Wind Top AE2010 Black 20" AMD Athlon 3250e  2GB 24 All-in-one  počítač s 20" dotykovým displejom (single touch)  (1600x900) procesor AMD Athlon 
3250e  (1.50GHz) pamäť 2GB DDR2 , pevný disk  320GB SATA, grafická karta  ATI Radeon 

511,75 ihneď

MSI Wind Top AE2050-011CS 20" Multi-Touch E-350 4G 24 All-in-one  počítač s 20" dotykovým displejom (1600x900) procesor AMD Dual - Core E-350 
(1.6GHz) pamäť 4096 MB DDR3 , pevný disk 5000GB SATA 7200rpm, graficka karta AMD Radeon 

546,25 na ceste

MSI Wind Top AE2240-020CS 22" Multi-Touch P6100 4G 24 All-in-one  počítač s 22" dotykovým displejom FULL HD (1920x1080) procesor Intel Pentium 
procesor P6100 (2.00GHz) pamäť 4096 MB DDR3 , pevný disk 640GB SATA 7200rpm, integrovaná 

654,35 ihneď

MSI Wind Top AE2280 Black 22" FULL HD  i3-540 4GB 24 Špičkový All-in-one  počítač s 21.5" dotykovým displejom Multi touch ,  FULL HD (1920x1080) 
procesor Intel i3-540 (3.06GHz) pamäť 4GB DDR3, pevný disk  640GB SATA (7200rpm), grafická 

746,35 ihneď

MSI Wind Top AE2420-019CS  24" 3D  Multi Touch i5-650 24 Špičkový All-in-one  počítač s 3D 23.6" dotykovým displejom Multi touch 120Hz ,  FULL HD 
(1920x1080) procesor Intel Core i5-650 (3.2GHz) pamäť 4GB DDR3, pevný disk  1TB SATA 

1321,35 ihneď

MSI Wind Top AE2420 Black 24" FULL HD  i3-540 4GB 24 Špičkový All-in-one  počítač s 23.6" dotykovým displejom Multi touch ,  FULL HD (1920x1080) 
procesor Intel i3-540 (3.06GHz) pamäť 4GB DDR3, pevný disk  640GB SATA (7200rpm), grafická 

1003,95 ihneď

MSI Wind Top AE2420-083CS  White 24" FULL HD  i5-650 24 Špičkový All-in-one  počítač s 23.6" dotykovým displejom Multi touch ,  FULL HD (1920x1080) 
procesor Intel i5-650 (3.06GHz) pamäť 4GB DDR3, pevný disk  1TB SATA (7200rpm), grafická karta 

1148,85 ihneď

MSI WindTop AP1920 All-in -One ATOM 19" 2GB 320GB 24 All-in-one  počítač s 18.5" displejom  16:9 (rozlíšenie 1366x768) tichá prevádzka len 26dB, procesor 
Intel ATOM D525 dual core, pamäť 2GB DDR2 (1 Slot SO-DIMM), pevný disk 320GB SATA 

419,75 ihneď

MSI Wind Top AP2000 Black 20" Single Touch P6100  2GB 24 All-in-one  počítač s 20" dotykovým displejom (single touch)  (1600x900) Intel® Pentium® Processor 
P6100 (2.0 GHz), pamäť 2GB DDR3 , pevný disk  320GB SATA 7200rpm, integrovaná grafická 

592,25 ihneď

Tecton 3400 24 Procesor : Intel Celeron E3400 dvojjadrový s taktovacou frekvenciou  2,6GHz Operačná pamäť : 2 
GB DDR3 Diskový priestor :320 GB, SATA2 Optická mechanika : DVD-RW, SATA Grafická karta 

214,12 na ceste

Tecton A250 24 Procesor: AMD Athlon II X2 250 dvoj s taktovacou frekvenciou 3GHz; Operačná pamäť : 2 GB 
DDR3; Diskový priestor : 500 GB SATA2; Optická mechanika : DVD RW, SATA; Grafická karta : PCI-

271,52 na ceste

Tecton A640 24 Processor : AMD Athlon II X4 640 štvorjadrový s taktovacou frekvenciou  3GHz; Operačná pamäť : 4 
GB DDR3; Diskový priestor : 2x1TB SATA3, RAID1; Optická mechanika :DVD RW, SATA; Grafická 

465,45 na ceste

ASROCK  A330 ION 24 Základná doska typu "All-in-One", Atom Processor 330 1,6GHz, FSB 533MHz, Hyper-Threading 
technológia, chipset NVIDIA MCP7A-ION, 2x DDR3 DIMM 1066/800MHz max. 4GB, 1x PCI x16, 

91,89 ihneď

ASROCK  E350M1 24 Asrock desktop board E350M1, integrované CPU AMD Dual Core E350, chipset AMD® FCH A50 
(Hudson M1), FSB 2500MT/s, 2x DDR3 DIMM 1066MHz max. 16GB, 1x PCI Express x16, integr. 

82,23 ihneď

ASUS  AT5NM10 I 36 Asus desktop board AT5NM10-I, integrované CPU Dual-core Intel Atom Processor D510 1,66GHz, 
chipset Intel NM10, 2x DDR2 DIMM 800/667 MHz max. 4GB, 1x PCI, integr. VGA Intel Graphics 

70,73 ihneď

ASUS  E35M1 M 36 Asus desktop board E34M1-M, integrované CPU AMD Zacate E350 Dual Core, chipset AMD® FCH 
A50 (Hudson M1), FSB 2500MT/s, 2x DDR3 DIMM 1066MHz max. 8GB, 1x PCI Express x16, 1x PCI 

98,90 ihneď

Gigabyte D425TUD 1.0 Rev. 1 36 Gigabyte desktop board GA-D425TUD 1.0, integrované CPU Intel Single-core Atom Processor D425 
1,8GHz, chipset Intel NM10, 2x DDR3 DIMM 800 MHz max. 4GB, 1x PCI, integr. VGA Intel GMA 

59,69 ihneď

Gigabyte D525TUD Rev. 1 36 Gigabyte desktop board GA-D525TUD 1.0, integrované CPU Intel Dual-core Atom Processor D525 
1,8GHz, chipset Intel NM10, 2x DDR3 DIMM max. 4GB, 1x PCI, integr. VGA Intel GMA 950, 1x IDE 

74,64 ihneď

Gigabyte  GA E350N USB3 36 Gigabyte desktop board E350N-USB3, integrované CPU AMD Zacate E350 Dual Core, chipset 
AMD® FCH A50 (Hudson M1), FSB 2500MT/s, 2x DDR3 DIMM 1333(OC)/1066MHz max. 8GB, 1x 

124,20 ihneď

ASROCK P4I65G 36 Asrock P4I65G pre Intel Pentium 4/Celeron socket S478, chipset Intel 865G + ICH5, FSB 800 MHz, 
2x DDR DIMM 400 MHz max. 2GB, integrovana VGA Intel Extreme Graphics 2 64MB shared, 

47,73 ihneď

ASROCK K7S41GX 24 ASRock K7S41GX pre AMD Athlon. Athlon XP a Sempron Socket A, chipset SiS 741GX + SiS 963L, 
FSB 333 MHz, on board grafika Mirage 64 MB shared, 2x DDR DIMM 333MHz max. 2GB, 2x 

42,44 ihneď

ASROCK  K10N78M PRO 24 Základná doska pre procesory AMD Socket AM3/AM2+/AM2 pre procesory AMD Athlon, Sempron a 
Phenom, chipsetom nVidia GeForce 8200, FSB 2600 MHz (5,2 GT/s) Hyper-Transport Technology 

41,29 na ceste

ASROCK  N68C S UCC 24 Základná doska pre procesory AMD Socket AM2+/AM2 pre procesory AMD Athlon, Sempron a 
Phenom, podpora AM3 procesorov Phenom II a Athlon II, chipset nVidia GeForce 7025 + 630a, FSB 

33,24 na ceste

ASUS M2V MX_VÝPREDAJ 6 SERVISOVANÉ, BEZ PRÍSLUŠENSTVA. Základná doska pre procesory AMD Socket AM2, 
chipsetom VIA K8M890 + VT8237A, FSB 2000 MT/s, Pamäť 2xDIMM max 4 GB Dual Channel, 

40,25 ihneď

Gigabyte M68M S2P 36 Základná doska  pre procesory AMD AM2+/AM2/AM3 Socket 940 pre procesory  Athlon, Phenom a 
Sempron s chipsetom GeForce 7025/nForce 630a, 2000. Pamäť 2x DDR2 1066/800/667 MHz max. 

34,39 ihneď

ASROCK  M3N78D 24 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket pre procesory Phenom II X4/X3/X2 (okrem 920 a 
940), Athlon a Sempron série s CPU do 14W, chipset AMD 720D. FSB 5200 MT podpora HT 3.0. 

43,59 ihneď

ASROCK  N68 S3 UCC 24 Základná doska pre procesory AMD Socket AM3 pre procesory AMD Athlon II, Sempron a Phenom 
II, chipset nVidia GeForce 7025 + 630a, FSB 1000 MT/s (2.0GT/s), Pamäť 2xDIMM max 8 GB Dual 

32,78 ihneď

ASUS  CROSSHAIR IV EXTREME 36 Základná doska Gaming séria pre procesory AMD AM3 Phenom/Athlon/Sempron série 100 CPU, 
chipset AMD 890FX/SB850, FSB 5200/4800MT/sek podpora HT3, pamäť 4xDIMM max 16 GB Dual 

286,35 ihneď

ASUS CROSSHAIR IV FORMULA 36 Základná doska Gaming séria pre procesory AMD AM3 Phenom/Athlon/Sempron série 100 CPU, 
chipset AMD 890FX/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a zvýši výkon 

174,80 ihneď

ASUS M4A77T 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron s 
chipsetom AMD 770/SB710. FSB 5200 MT, pamäť 4x DDR3 1800(OC)/1066(OC)/1333/1066 MHz 

57,39 ihneď

ASUS  M4A77T USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
série 100 podpora CPU 140W, chipset AMD 770/SB710. FSB 5200MT HT3.0, pamäť 4x DDR3 

66,59 ihneď

ASUS  M4A77TD 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
série 100 podpora CPU 140W, chipset AMD 770/SB710. FSB 5200MT HT3.0, pamäť 4x DDR3 

63,14 ihneď

ASUS M4A78LT M 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket pre procesory Phenom, Athlon a Sempron série 
100 45nm CPU s chipsetom AMD 760/SB710. FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 Dual 

57,39 26.04.2011

ASUS  M4A87TD 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
podpora 45nm s chipsetom AMD 870/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a 

68,89 ihneď

ASUS  M4A87TD EVO 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
podpora 45nm s chipsetom AMD 870/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a 

80,39 ihneď

ASUS  M4A87TD USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
podpora 45nm s chipsetom AMD 870/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a 

74,64 ihneď

ASUS M4A88TD M EVO USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
podpora 45nm s chipsetom AMD 880/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a 

85,10 ihneď

ASUS M4A88TD V EVO USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
podpora 45nm s chipsetom AMD 880/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a 

89,70 ihneď

ASUS M4A88T M 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
podpora 45nm s chipsetom AMD 880/SB710, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a 

73,49 ihneď

ASUS  M4A88T V EVO USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
série 100 podpora 140W CPU, chipset AMD 880G/SB710, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky 

78,78 ihneď

ASUS M4A89GTD PRO 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron s 
chipsetom AMD 890GX/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté jadrá a zvýši výkon 

98,79 ihneď

ASUS M4A89GTD PRO USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron 
podpora 45nm s chipsetom AMD 890GX/SB850, funkcia "Core Unlocker" odomkne všetky skryté 

136,62 ihneď

ASUS  M4A89TD PRO USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron s 
chipsetom AMD 890FX/SB850. FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 Dual channel 

149,39 ihneď

ASUS  M4N68T M LE V2 36 Základná doska pre procesory AMD  AM3 PhenomFX/Phenom/Athlon/Sempron série 100, chipset 
Nvidia GeForce 7025/nForce 630a. FSB 2000/1600MT/sek, pamäť 2xDIMM max 16 GB Dual 

37,38 26.04.2011

ASUS  M4N68T M V2 36 Základná doska pre procesory AMD AM3 PhenomFX/Phenom/Athlon/Sempron s chipsetom Nvidia 
GeForce 7025/nForce 630a. FSB 2000/1600MT/sek, pamäť 2xDIMM aj ECC max 8 GB Dual 

40,83 na ceste

Gigabyte  880GM UD2H 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Phenom a Athlon s chipsetom AMD 880G/SB710. FSB 
5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 1800(OC)/1666/1333/1066/800 MHz Dual channel max. 

66,59 ihneď

Gigabyte 770T D3L 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom a Athlon s chipsetom 
AMD 770/SB710. FSB 5200 MT, pamäť 2x DDR3 1066(OC)/1333/1066 MHz max. 8GB. 1x PCIe 

54,63 ihneď

Gigabyte 870A USB3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom a Athlon s chipsetom 
AMD 870/SB850.  FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 Dual channel 

71,88 na ceste

Gigabyte 880GM D2H 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Phenom a Athlon s chipsetom AMD 880G/SB710. FSB 
5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 2x DDR3 1666(OC)/1333/1066 MHz Dual channel max. 8GB. 1x 

57,39 ihneď

Gigabyte 890FXA UD5 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron s 
chipsetom AMD 890FX/SB850. FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 Dual channel 

142,60 na ceste

Gigabyte 890FXA UD7 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom a Athlon s chipsetom 
AMD 890FX/SB850. FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 Dual channel 

202,40 ihneď

Gigabyte 890GPA UD3H 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron s 
chipsetom AMD 890GX/SB850. FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 Dual channel 

112,70 ihneď

Gigabyte GA870A USB3L 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom a Athlon s chipsetom 
AMD 870/SB850.  FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 2x DDR3 Dual channel 

68,43 ihneď

Gigabyte M52LT D3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory  Athlon a Phenom s chipsetom 
nForce 520LE, FSB 2000MT/sek. Pamäť 4x DDR3 1666+/1333/1066 MHz max. 16GB. 1x PCIe x16, 

45,43 na ceste

Gigabyte M68MT S2 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory  Athlon a  Phenom  s chipsetom 
GeForce 7025/nForce 630a, HT 2000 MT/s. Pamäť 2x DDR3 1333+/1066/800 MHz max. 8GB. 1x 

38,99 ihneď

Gigabyte  M68MT S2P 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory  Athlon a  Phenom  s chipsetom 
GeForce 7025/nForce 630a, HT 2000 MT/s. Pamäť 2x DDR3 1333(OC)/1066/800 MHz max. 8GB. 

38,99 ihneď

Gigabyte MA770T UD3 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom a Athlon s chipsetom 
AMD 770/SB710. FSB 5200 MT/s podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 1666(OC)/1333/1066 MHz max. 

57,39 ihneď

Gigabyte MA78LMT S2 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom a Athlon s chipsetom 
AMD 760G/SB710. FSB 5200, pamäť 2x DDR3 1333/1066/800 MHz max. 8GB. Integr. VGA ATI 

44,28 ihneď

Gigabyte MA78LMT US2H 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom a Athlon s chipsetom 
AMD 760G/SB710. FSB 5200, pamäť 4x DDR3 1666(OC)/1333/1066 MHz max. 16GB. Integr. VGA  

51,64 ihneď

MSI  770 C45 36 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socket 940 pre procesory Phenom s chipsetom AMD 
770/SB710. FSB 5200 MT, pamäť 2x DDR3 1600(OC)/1333/1066/800 MHz max. 16GB. 1x PCIe 

50,03 ihneď

MSI   870 C45 24 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Socke 940 pre procesory Phenom, Athlon a Sempron s 
chipsetom AMD 770/SB710. FSB 5200 MT, pamäť 2x DDR3 1600(OC)/1333/1066/800 MHz max. 

52,79 ihneď

MSI   880GM E41 24 Základná doska  pre procesory AMD AM3 Phenom, Athlon a Sempron s chipsetom AMD 
880G/SB710. FSB 5200 MT podpora HT 3.0. Pamäť 4x DDR3 

52,79 ihneď

MSI   GF615M  P33 24 Základná doska pre procesory AMD  AM3 Phenom a Athlon, chipset Nvidia GeForce 6150/nForce 
430a. FSB 2000MT/sek, pamäť 2xDIMM max 8 GB Dual Channel, DDR3 1333/1066, sloty 1x PCI-E 

35,08 ihneď

ASUS  MAXIMUS IV EXTREME Rev 3.0 36 Základná doska gamin série typu ROG (Republic of Gamers) s extrémnym pretaktovaním pre 
LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 procesory 32nm, chipset 

305,90 ihneď

ASUS  P8H61 PLUS Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H671B3), 2 DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

80,39 ihneď

ASUS  P8H61 Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

75,79 ihneď

ASUS  P8H61 USB3 Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

78,78 ihneď

MB ASUS -- P8H61-I Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

80,39 ihneď

ASUS  P8H61 M LE Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

68,89 ihneď

ASUS  P8H61 M LE USB3 Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

70,73 ihneď

ASUS  P8H61 M Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

68,89 ihneď

ASUS  P8H67 Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 2x 

108,10 ihneď

ASUS  P8H67 M EVO R 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67(B3), 4x DIMM, max. 32GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 2x PCI-

112,70 ihneď

ASUS  P8H67 M LE Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67(B3), 2x DIMM, max. 16GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

87,40 ihneď

ASUS  P8H67-M PRO Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 2x 

91,89 ihneď

ASUS  P8H67-M Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 2x 

89,70 ihneď

ASUS  P8P67 DELUXE Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory 32nm, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 

200,10 ihneď

ASUS  P8P67 EVO Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory 32nm, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 

167,90 ihneď

MB ASUS -- P8P67 LE REV 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 

117,30 ihneď

ASUS  P8P67 PRO Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory 32nm, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 

158,70 26.04.2011

ASUS  P8P67 Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 

140,30 ihneď

ASUS  P8P67 M PRO Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 

119,60 ihneď

ASUS  P8P67-M Rev 3.0 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 

103,39 ihneď

ASUS  SABERTOOH P67 Rev 3.0 36 Základná doska typu "Vojenská trieda s pancierovaním" pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie 
Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 procesory 32nm, chipset Intel P67, 4 x DIMM, max. 32GB DDR3 

172,39 ihneď

Gigabyte H61M D2 B3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066/800 MHz Dual channel, 1x 

62,68 ihneď

   > Socket AM2 /AMD/

   > Socket AM3 (AMD)

   > Socket LGA1155 /Intel/

Základné dosky
   > CPU on board

   > Socket 478 /Intel/

   > Socket A /AMD/

   > Tecton

   > HP

   > MSI
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Gigabyte H76MA USB3 B3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67, 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 1333/1066/800 MHz Dual channel, 2x 

83,38 ihneď

Gigabyte   H67M D2 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67, 2x DIMM, max. 16GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 2x PCI-

72,34 ihneď

Gigabyte HA65M D2H B3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

73,49 ihneď

Gigabyte P61 USB3 B3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

73,03 ihneď

Gigabyte P67A D3 B3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 2133/1866/1600/1333/1066 MHz 

101,20 ihneď

Gigabyte  P67A UD3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 2133/1866/1600/1333/1066 MHz 

109,14 na ceste

Gigabyte  P67A UD4 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 2133/1866/1600/1333/1066 MHz 

154,10 na ceste

Gigabyte P67A UD7 B3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 2133/1866/1600/1333/1066 MHz 

259,90 ihneď

Gigabyte  PH67 UD3 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67, 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 2x PCI-

87,40 na ceste

MSI  H61M-E33 (B3) 24 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

55,78 ihneď

MSI  H61M-P23 (B3) 24 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H61(B3), 2x DIMM, max. 16, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

50,03 ihneď

MSI  H67MA E45 (B3) 24 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67(B3), 4x DIMM, max. 32GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

84,53 ihneď

MSI H67MS E23 (B3) 24 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel H67(B3), 2x DIMM, max. 16GB, DDR3 1333/1066 MHz Dual channel, 1x PCI-

64,98 ihneď

MSI  P67A C45 (B3) 24 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 2133(OC)/1600/1333/1066 MHz Dual 

97,64 ihneď

MSI  P67S C43 (B3) 36 Základná doska pre LGA1155 socket pre Intel® 2-generácie Core™ i7/ Core™ i5/ Core™ i3 
procesory, chipset Intel P67(B3), 4 x DIMM, max. 32GB, DDR3 2133(OC)/1600/1333/1066 MHz Dual 

82,69 ihneď

ASUS MAXIMUS III GENE 36 Exkluzívna základná doska z "Gaming" série na socket LGA1156 pre procesory Intel i7/i5, chipset 
Intel P55. FSB 1600/1333/1066/800 MHz, pamäť 4x 240-pin DIMM max. 16GB DDR3 

151,80 ihneď

ASUS P7H55 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7/i3, chipset Intel H55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200(OC)/2000(OC)/1866(OC)/1600(OC)/1333 MHz. 

78,09 ihneď

ASUS  P7H55 USB3 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7/i3, chipset Intel H55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200(OC)/2000(OC)/1866(OC)/1600(OC)/1333 MHz. 

89,59 ihneď

ASUS P7H55 M 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7/i3, chipset Intel H55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200(OC)/2133/1866/1800/1600/1333/1066 MHz. 1x 

78,78 ihneď

ASUS  P7H55 M LX 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7/i3, chipset Intel H55, pamäť 2x 
240-pin DIMM max. 8GB DDR3 Dual Channel 1333/1066 MHz. 1x PCI Express x16, 1x PCI x1, 2x 

64,29 ihneď

ASUS P7P55 LX 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i7/Core i5, chipset Intel P55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200(OC)/1600{1333/1066 MHz. 2x PCI Express x16 

96,14 ihneď

ASUS P7P55D 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i7/Core i5, chipset Intel P55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200(OC)/1600{1333/1066 MHz. 2x PCI Express x16 

101,20 ihneď

ASUS P7P55D Deluxe 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i7/Core i5, chipset Intel P55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2133(OC)1600/1333 MHz. 3x PCI Express x16 (x16 

172,39 ihneď

ASUS P7P55D E 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i7/Core i5, chipset Intel P55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200(OC)/1600/1333/1066 MHz. 2x PCI Express x16 

113,85 ihneď

ASUS  P7P55D E DELUXE 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i7/Core i5{Core i3, chipset Intel P55, 
pamäť 4x 240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200(OC)1600/1333/1066 MHz. 3x PCI 

205,85 ihneď

EVGA P55 FTW 24 Exkluzívna základná doska EVGA pre socket LGA1156 s chipsetom Intel P55. Pamäť 4x DDR3 
max. 16GB, Dual Channel, 2600+/2200/1333/1066/800 MHz. 3x PCI Express x16 (x16/x4 alebo 

182,85 na ceste

Gigabyte H55M S2V 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7/i3, chipset Intel H55, pamäť 2x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200/1800/1600/1333/1066/800 MHz. 1x PCI 

59,23 ihneď

Gigabyte H55M UD2H 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7/i3, chipset Intel H55, pamäť 4x 
240-pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2133+/1800/1600/1333/1066/800 MHz. 2x PCI 

77,63 ihneď

Gigabyte  P55 UD3L 36 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7, chipset Intel P55, pamäť 4x 240-
pin DIMM max. 16GB DDR3 Dual Channel 2200/1333/1066/800 MHz. 2x PCI Express x16 (x16 + x4) 

71,88 na ceste

MSI   H55M E23 24 Základná doska na socket LGA1156 pre procesory Intel Core i5/i7/i3, chipset Intel H55, QPI bus max 
6,4 Gb/s, pamäť 2x 240-pin DIMM max. 8GB DDR3 Dual Channel 1600(OC)/1333/1066 MHz. 1x PCI 

57,39 ihneď

ASUS  P6X58D PREMIUM 36 Základná doska pre Intel Core i7 Extreme Edition/Core i7 CPU, socket LGA1366, chipset Intel 
X58/ICH10R podpora novej generácie 32nm 6-core CPU, System Bus Intel QuickPath 

241,39 ihneď

ASUS  P6X58D E 36 Základná doska pre Intel Core i7 Extreme Edition/Core i7 CPU, socket LGA1366, chipset Intel 
X58/ICH10R podpora novej generácie 32nm 6-core CPU, System Bus Intel QuickPath 

188,60 ihneď

ASUS  RAMPAGE III GENE 36 Základná doska "Gaming Serie" pre Intel Core i7 Extreme Edition/Core i7 CPU, socket LGA1366, 
chipset Intel X58/ICH10R, System Bus Intel QuickPath Interconnection (QPI) 6,4 GT/s, 6x DDR3 

202,40 ihneď

ASUS  Sabertooth X58 36 Základná doska "Gaming Serie" pre Intel Core i7 Extreme Edition/Core i7 CPU, socket LGA1366, 
chipset Intel X58/ICH10R, System Bus Intel QuickPath Interconnection (QPI) 6,4 GT/s, 6x DDR3 

177,10 ihneď

EVGA X58 Classified 3 24 Exkluzívna základná doska EVGA pre socket LGA1366 s chipsetom Intel X58. Pamäť 6x DDR3 max. 
24GB, Dual Channel, 1600+/1333/1066/800 MHz. 4x PCI Express x16 (2x x8/x16 + 2x x8) podpora 

309,35 na ceste

EVGA X58 FTW3 24 Exkluzívna základná doska EVGA "Super Record" s 10 ročnou zárukou po registrácii na EVGA 
stránke (podrobnosti v Reklamačných podmienkach). Socket LGA1366 s chipsetom Intel X58. 

232,30 na ceste

Gigabyte G1.ASSASSIN 36 Základná doska pre Intel Core i7 CPU, socket LGA1366, chipset Intel X58/ICH10R, System Bus Intel 
QuickPath Interconnection (QPI) 6,4 GT/s, 6x DDR3 2200/1333/1066/800MHz max. 24GB 

400,20 ihneď

Gigabyte G1 SNIPER 36 Základná doska pre Intel Core i7 CPU, socket LGA1366, chipset Intel X58/ICH10R, System Bus Intel 
QuickPath Interconnection (QPI) 6,4 GT/s, 6x DDR3 2200/1333/1066/800MHz max. 24GB 

343,85 ihneď

Gigabyte X58A UD5 36 Základná doska pre Intel Core i7 CPU, socket LGA1366, chipset Intel X58/ICH10R, System Bus Intel 
QuickPath Interconnection (QPI) 6,4 GT/s, 6x DDR3 2200/1333/1066/800MHz max. 24GB 

217,35 ihneď

Gigabyte X58 USB3 36 Základná doska pre Intel Core i7 CPU, socket LGA1366, chipset Intel X58/ICH10R, System Bus Intel 
QuickPath Interconnection (QPI) 6,4 GT/s, 6x DDR3 2200/1333/1066/800MHz max. 24GB 

154,10 ihneď

Gigabyte X58A UD7 36 Základná doska pre Intel Core i7 CPU, socket LGA1366, chipset Intel X58/ICH10R, System Bus Intel 
QuickPath Interconnection (QPI) 6,4 GT/s, 6x DDR3 2200/1333/1066/800MHz max. 24GB 

274,85 ihneď

ASROCK  G31M GS R2.0 24 ASRock G31M-GS R2.0 pre Core 2 Quad, Extreme, Core 2 Duo, Pentium Dual Core, Celeron Dual 
Core, Socket LGA775, chipset Intel G31/ICH7, FSB 1600(OC)1333/1066/800 MHz, 2x Dual channel 

33,24 ihneď

ASROCK  G31M S R2.0 24 ASRock G31M-S R2.0 pre Core 2 Quad, Extreme, Core 2 Duo, Pentium Dual Core, Celeron Dual 
Core, Socket LGA775, chipset Intel G31/ICH7, FSB 1600(OC)1333/1066/800 MHz, 2x Dual channel 

37,32 ihneď

ASROCK  G41C GC 24 ASRock G41C-GS pre Core 2 Quad, Extreme, Core 2 Duo, Pentium XE, Pentium D, Pentium 
4/Celeron D, Socket LGA775, chipset Intel G41/ICH7, FSB 1333/1066/800/533 MHz,  2x Dual 

38,53 ihneď

ASROCK  G41M S3 24 ASRock G41M-S3 pre Core 2 Quad, Extreme, Core 2 Duo, Pentium Dual Core, a Celeron , Socket 
LGA775, chipset Intel G41/ICH7, FSB 1333/1066/800/533 MHz, 2x Dual channel DDR3 DIMM 

36,23 ihneď

ASROCK  G41M-VS3 24 ASRock G41M-S3 pre Core 2 Quad, Extreme, Core 2 Duo, Pentium Dual Core, a Celeron , Socket 
LGA775, chipset Intel G41/ICH7, FSB 1333/1066/800/533 MHz, 2x Dual channel DDR3 DIMM 

34,39 ihneď

MB ASUS -- P5G41C-M LX 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7.  FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 240-pin 

42,44 ihneď

ASUS  P5G41TD M PRO 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7.  FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 240-pin 

51,64 ihneď

ASUS  P5G41T M LX 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7.  FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 240-pin 

37,84 ihneď

ASUS  P5G41T M USB3 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7.  FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 240-pin 

63,14 ihneď

ASUS  P5P41T USB3 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7.  FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 4x 240-pin 

70,73 ihneď

Gigabyte EG41MFT US2H 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7.  pamäť 4x 240-pin DIMM max. 4GB DDR3 1066/ 

55,78 ihneď

Gigabyte G31M ES2L 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium D, Pentium 4 a Celeron, chipset Intel G31 + Intel ICH7. FSB 1600(OC)/1333/1066/800 

34,39 ihneď

Gigabyte G41-M Combo 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium D, Pentium 4 a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7. FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 

43,59 ihneď

Gigabyte G41MT D3 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium D, Pentium 4 a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7. FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 

41,98 ihneď

Gigabyte G41MT S2 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium D, Pentium 4 a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7. FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 

38,99 ihneď

Gigabyte P41T D3 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium D, Pentium 4 a Celeron, chipset Intel G41 + Intel ICH7. FSB 1333/1066/800 MHz, pamäť 2x 

48,88 ihneď

Gigabyte P43T ES3G 36 Základná doska na socket LGA775 pre procesory Intel Core 2 Quad, Core 2 Extreme,  Core 2 Duo, 
Pentium D, Pentium 4 a Celeron, chipset Intel P43 + Intel ICH10. FSB 1600(OC)/1333/1066/800 

56,24 ihneď

AMD Athlon II X2 240e rev.C3 36 Procesor s jadrom Regor, Socket AM3, s dvoma jadrami pracujúci na frekvencii 2.8GHz, s 1MB + 
1MB L2 cache, spotreba 45W, Hyper Transport 3. BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, SSE2, 

48,42 na ceste

AMD Athlon II X2 245e 36 Procesor s jadrom Regor, Socket AM3, s dvoma jadrami pracujúci na frekvencii 2.9GHz, s 1MB + 
1MB L2 cache, spotreba 45W, Hyper Transport 3. BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, SSE2, 

51,64 na ceste

AMD Athlon II X2 250 36 Procesor s jadrom Regor, Socket AM3, s dvoma jadrami pracujúci na frekvencii 3GHz, s 1MB + 1MB 
L2 cache, spotreba 65W, 45nm, Hyper Transport. BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, SSE2, 
SSE3, SSE4a, Enhanced 3DNow!, NX bit, AMD64, Cool'n'Quiet, AMD-V. rev.C3.  
ADX250OCGMBOX

25,90 na ceste

AMD Athlon II X2 255 rev.C3 36 Procesor s jadrom Regor, Socket AM3, s dvoma jadrami pracujúci na frekvencii 3.10 GHz, s 1MB + 
1MB L2 cache, spotreba 65W, 45nm, Hyper Transport. BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, 

66,54 na ceste
AMD Athlon II X3 415e AD415EHDGMBOX 36 Procesor s jadrom Rana, Socket AM3, AM2+ s 3 jadrami pracujúci na frekvencii 2.5GHz, s 3x 512kB 

L2 cache, spotreba 45W, BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, SSE2, SSE3, SSE4a, AMD64, 
99,81 na ceste

AMD Athlon II X3 450 C3 36 Procesor s jadrom Rana, Socket AM3, AM2+ s 3 jadrami pracujúci na frekvencii 3.2GHz, s 3x 512kB 
L2 cache, spotreba 95W, BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, SSE2, SSE3, SSE4a, AMD64, 

85,89 na ceste
AMD Athlon II X3 455 C3 36 Procesor s jadrom Rana, Socket AM3, AM2+ s 3 jadrami pracujúci na frekvencii 3.3GHz, s 3x 512kB 

L2 cache, spotreba 95W, BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, SSE2, SSE3, SSE4a, AMD64, 
69,81 na ceste

AMD Athlon II X4 615e AD615EHDGMBOX 36 Procesor s jadrom Propus, Socket AM3, AM2+ so 4 jadrami pracujúci na frekvencii 2.5GHz, s 4x 
512kB L2 cache, spotreba 45W, BOX balenie s chladičom. MMX, SSE, SSE2, SSE3, SSE4a, 

119,60 ihneď

AMD Athlon II X4 640 36 Procesor s jadrom Propus, Socket AM3, AM2+ so 4 jadrami pracujúci na frekvencii 3 GHz, s 4x 
512kB L2 cache, spotreba 95W, 45nm, Hyper Transport 3. BOX balenie s chladičom. MMX, 
3DNow!, SSE, SSE2, SSE3, SSE4a, AMD64, Cool'n'Quiet, AMD-V  ADX640WFGMBOX

43,85 na ceste

AMD Athlon II X4 645 36 Procesor s jadrom Propus, Socket AM3, AM2+ so 4 jadrami pracujúci na frekvencii 3.1 GHz, s 4x 
512kB L2 cache, spotreba 95W, 45nm, Hyper Transport 3. BOX balenie s chladičom. MMX, 

122,07 na ceste

AMD  Phenom II 1055T X6 AM3 HDT55TFBGRBOX 36 Procesor so šiestimi jadrami pracujúci na frekvencii 2.8 GHz / zvýšiteľná až na 3.5 GHz - 
technológia Turbo Core/, s 3MB L2 cache, 6MB L3 Cache, 45 nm, 125 W, integrovaný radič DDR3 

196,08 na ceste
AMD  Phenom II 1090T X6 AM3 HDT90ZFBGRBOX 36 Procesor so šiestimi jadrami pracujúci na frekvencii 3.2 GHz  s 3MB L2 cache, 6MB L3 Cache, 45 

nm, 125 W, Bus speed 2000 MHz, integrovaný radič DDR3 pamätí. Socket AM3. Technologia Turbo 
302,21 na ceste

AMD  Phenom II 1100T X6 AM3 HDE00ZFBGRBOX BE 36 Procesor so šiestimi jadrami pracujúci na frekvencii 3.3 GHz  s 3MB L2 cache, 6MB L3 Cache, 45 
nm, 125 W,  integrovaný radič DDR3 pamätí. Socket AM3. Technologia Turbo Core,  Cool'n'Quiet 

189,98 na ceste
AMD Phenom II 555 X2  AM3 Black Edition BOX 36 Dvojjadrový pracujúci na frekvencii 3.2 GHz, s 1024KB L2 cache a 6MB L3 cache, 45 nm, 80 W, 

iSocket AM3 s podporou DDR3 pamätí. Procesor je použiteľný aj s AM2/AM2+ základnými doskami.  
87,16 ihneď

AMD Phenom II 560 X2  AM3 Black Edition BOX 36 Dvojjadrový pracujúci na frekvencii 3.3 GHz, s 1024KB L2 cache a 6MB L3 cache, 45 nm, 80 W, 
iSocket AM3 s podporou DDR3 pamätí. Procesor je použiteľný aj s AM2/AM2+ základnými doskami.  

102,34 na ceste
AMD Phenom II 565 X2  AM3 Black Edition BOX 36 Dvojjadrový pracujúci na frekvencii 3.4 GHz, s 1024KB L2 cache a 6MB L3 cache, 45 nm, 80 W, 

iSocket AM3 s podporou DDR3 pamätí. Procesor je použiteľný aj s AM2/AM2+ základnými doskami.  
91,54 ihneď

AMD Phenom II 955 QUAD X4 BE AM3 C3 36 Procesor so štyrmi jadrami pracujúci na frekvencii 3,2 GHz, s 4x 512KB L2 cache a 6MB L3 cache, 
45 nm, 125 W, integrovaný radič DDR2 a DDR3 pamätí. Socket AM3  Black Edition séria - možnosť 

139,02 na ceste

AMD Phenom II 965 QUAD X4 BE AM3 125W 36 Procesor so štyrmi jadrami pracujúci na frekvencii 3,4 GHz, s 4x 512KB L2 cache a 6MB L3 cache, 
45 nm, 125 W, integrovaný radič DDR2 a DDR3 pamätí. Socket AM3  Black Edition séria - možnosť 

160,53 na ceste
AMD Phenom II 970 QUAD X4 BE AM3 125W 36 Procesor so štyrmi jadrami pracujúci na frekvencii 3,5 GHz, s 4x 512KB L2 cache a 6MB L3 cache, 

45 nm, 125 W, integrovaný radič DDR2 a DDR3 pamätí. Socket AM3  Black Edition séria - možnosť 
139,96 na ceste

AMD Sempron 140 BOX AM3 36 Procesor AMD rady Sempron /Sargas/ so Socket-om AM3, spotreba 45W. Pracuje na frekvencii 2.7 
Ghz, 1MB L2 cache, 65nm. Technológie MMX, SSE, SSE2, SSE3, SSE4a, Enhanced 3DNow!, NX 

33,52 na ceste

AMD Sempron 145 BOX AM3 36 Procesor AMD rady Sempron /Sargas/ so Socket-om AM3, spotreba 45W. Pracuje na frekvencii 2.8 
Ghz, 1MB L2 cache. Technológie MMX, SSE, SSE2, SSE3, SSE4a, Enhanced 3DNow!, NX bit, 

37,32 ihneď

Intel CeleronD 430 1.8GHz 800 BOX LGA775 64b 36 Procesor Intel CELERON pracujúci na frekvencii 1,8 GHz, pätica LGA 775, frekvencia zbernice 800 
MHz. 35W, L2 cache 512 kB, 64bit, technológie Intel 64, Execute Disable Bit

37,32 na ceste

Intel Celeron DC E3400  2.6GHz 800Mhz BOX 36 Dvoj-jadrový procesor Intel CELERON pracujúci na frekvencii 2.6 GHz, pätica LGA 775, frekvencia 
zbernice 800 MHz. 65W, 45 nm,  Intel® Smart Cache 1MB,  Enhanced Intel SpeedStep,  Intel® 

37,15 ihneď

Intel Core 2 Duo E7500 2.93GHz  BOX 775 3MB dual 36 Dvoj-jadrový procesor s technológiou 45 nm, pracujúci na frekvencii 2.93 GHz, s 3MB L2 cache, 
socket LGA775, FSB 1066 MHz, 65W, 45nm. BOX s chladičom. Technológie EM64T, Execute 

88,55 na ceste
Intel Core 2 Duo E7600 3.06GHz  BOX 775 3MB dual 36 Dvoj-jadrový procesor s technológiou 45 nm, pracujúci na frekvencii 3.06 GHz, s 3MB L2 cache, 

socket LGA775, FSB 1066 MHz, 65W. BOX s chladičom. Technológie EM64T, Execute Disable Bit, 
130,30 ihneď

Intel Core 2 Duo E8400 3.0GHz  BOX  6MB dual 36 Inovatívny dvoj-jadrový procesor s technológiou 45 nm s označením Wolfdale, pracujúci na 
frekvencii 3.0 GHz, s 6MB L2 cache, socket LGA775, FSB 1333 MHz. BOX s chladičom. 

170,14 ihneď

Intel Core 2 Duo E8500 3.16GHz  BOX  6MB dual 36 Inovatívny dvoj-jadrový procesor s technológiou 45 nm s označením Wolfdale, pracujúci na 
frekvencii 3.16 GHz, s 6MB L2 cache, socket LGA775, FSB 1333 MHz. BOX s chladičom. 

188,49 ihneď

Intel Core 2 Quad Q8300 2.50GHz BOX 4M 36 Inovatívny štvor-jadrový procesor postavený na novej Intel Core mikroarchitektúre pracujúci na 
frekvencii 2.50 GHz, s 4MB L2 cache, FSB 1333 MHz. BOX s chladičom. 45nm

143,58 ihneď

Intel Core 2 Quad Q8400 2.66GHz BOX 4M 36 Inovatívny štvor-jadrový procesor postavený na novej Intel Core mikroarchitektúre pracujúci na 
frekvencii 2.66 GHz, s 4MB L2 cache, FSB 1333 MHz. BOX s chladičom. 45nm, 95W

170,14 ihneď

Intel Core 2 Quad Q9550 2.83GHz BOX 12M 24 Inovatívny štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 2.83 GHz, s 12MB L2 cache, FSB 
1333MHz, 45 nm. BOX s chladičom. Technológie EM64T, Virtualization Technology, Execute 

251,74 na ceste

Intel Core i3 2100 - 3.1GHz BOX 36 Dvoj-jadrový procesor Intel pracujúci na frekvencii 3.1 GHz, Socket 1155 (Socket H2), 65W, 32 nm,  
L3 Cache 3MB,  SSE4.2, HyperThreading technology, Virtualization technology.   Integrated dual-

98,33 na ceste

Intel Core i3 2120 - 3.3GHz BOX 36 Dvoj-jadrový procesor Intel pracujúci na frekvencii 3.3 GHz, Socket 1155 (Socket H2), 65W, 32 nm,  
L3 Cache 3MB,  SSE4.2, HyperThreading technology, Virtualization technology.   Integrated dual-

115,23 ihneď

Intel Core i3 540  3.06GHz BOX 36 Dvoj-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.06 GHz, s 4 MB L3 Cache, Socket LGA1156, TPD 
73W, 32nm. BOX s chladičom. Pamäťový radič DDR3-1066/1333.  Hyper-Threading Technology, 

115,75 ihneď

   > Intel

   > Socket LGA1366 /Intel/

   > SocketLGA775 /Intel/

Procesor
   > AMD

   > Socket LGA1156 /Intel/
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Intel Core i3 560  3.33GHz BOX 36 Dvoj-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.33 GHz, s 4 MB L3 Cache, Socket LGA1156, TPD 
73W, 32nm. BOX s chladičom. Pamäťový radič DDR3-1066/1333.  Hyper-Threading Technology, 

120,52 ihneď
Intel Core i5 2300  2.8GHz BOX 36 2 generácia Intel Core procesorov. Štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 2.8 GHz, /Turbo 

frequency 3100MHz/s 6 MB L3 cache, Socket H2 (LGA1155), TPD 95W, s technológiou 32 nm. 
147,55 ihneď

Intel Core i5 2400  3.1GHz BOX 36 2 generácia Intel Core procesorov. Štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.1 GHz, Turbo 
frequency 3400 MHz, s 6 MB L3 cache, Socket H2 (LGA1155), TPD 95W, s technológiou 32 nm. 

156,29 na ceste
Intel Core i5 2500  3.3GHz BOX 36 2 generácia Intel Core procesorov. Štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.3 GHz, Turbo 

frequency 3700 MHz, s 6 MB L3 cache, Socket H2 (LGA1155), TPD 95W, s technológiou 32 nm. 
170,09 na ceste

Intel Core i5 2500K  3.3GHz BOX 36 2 generácia Intel Core procesorov. Štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.3 GHz, Turbo 
frequency 3700 MHz, s 6 MB L3 cache, Socket H2 (LGA1155), TPD 95W, s technológiou 32 nm. 

175,26 ihneď

Intel Core i5 650  3.2GHz BOX 36 Rýchly dvoj-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.2 GHz, s 4 MB L3 cache, Socket 
FCLGA1156, TPD 73W, s technológiou 32 nm. BOX s chladičom. Integrovaný dvojkanálový 

176,97 ihneď
Intel Core i5 655K 3.20GHz 36 Rýchly dvoj-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.2 GHz, s 4 MB L3 cache, Socket 

FCLGA1156, TPD 73W. BOX bez chladiča. Integrovaný dvojkanálový pamäťový radič DDR3.  
215,05 ihneď

Intel Core i5 660  3.3GHz BOX 36 Rýchly dvoj-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.3 GHz, s 4 MB L3 cache, Socket 
FCLGA1156, TPD 73W, s technológiou 32 nm. BOX s chladičom. Integrovaný dvojkanálový 

202,27 ihneď

Intel Core i5 760  2.8GHz BOX 36 Rýchly štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 2.8 GHz, s 8 MB L3 cache, Socket LGA1156, 
TPD 95W, s technológiou 45 nm. BOX s chladičom. Integrovaný dvojkanálový pamäťový radič 

196,08 ihneď
Intel Core i7 2600  3.4GHz BOX 36 2 generácia Intel Core procesorov. Štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.4 GHz, Turbo 

frequency 3800 MHz, s 8 MB L3 cache, Socket H2 (LGA1155), TPD 95W, s technológiou 32 nm. 
237,48 ihneď

Intel Core i7 2600K  3.4GHz BOX 36 2 generácia Intel Core procesorov. Štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.4 GHz, Turbo 
frequency 3800 MHz, s 8 MB L3 cache, Socket H2 (LGA1155), TPD 95W, s technológiou 32 nm. 

254,27 ihneď

Intel Core i7 870  2.93GHz BOX 36 Rýchly štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 2.93 GHz, s 8 MB Intel® Smart Cache, socket 
LGA1156, TPD 95W, s technológiou 45 nm. BOX s chladičom. Integrovaný pamäťový radič DDR3 

290,82 ihneď

Intel Core i7 930  2.8GHz BOX 36 Rýchly štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 2.8 GHz, s 8 MB Intel® Smart Cache, socket 
LGA1366, TPD 130W, s technológiou 45 nm. BOX s chladičom. Integrovaný trojkanálový pamäťový 

269,45 ihneď

Intel Core i7 950  3.06GHz BOX 36 Rýchly štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.066 GHz, s 8 MB Intel® Smart Cache, socket 
LGA1366, TPD 130W, s technológiou 45 nm. BOX s chladičom. Integrovaný trojkanálový pamäťový 

219,31 na ceste

Intel Core i7 960  3.2GHz BOX 36 Rýchly štvor-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.2 GHz, s 8 MB Intel® Smart Cache, socket 
LGA1366, TPD 130W, s technológiou 45 nm. BOX s chladičom. Integrovaný trojkanálový pamäťový 

580,64 ihneď
Intel Core i7 970  3.2GHz BOX 36 Rýchly šesť-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.2 GHz, s 12 MB Intel® Smart Cache, socket 

FCLGA1366, TPD 130W, s technológiou 32 nm. BOX s chladičom. Integrovaný trojkanálový 
470,35 ihneď

Intel Pentium Dual Core E5700 3.0GHz  BOX 775 2MB dual 36 Inovatívny dvoj-jadrový procesor postavený na Intel Wolfdale technológii s mikroarchitektúrou jadra. 
Pracujúci na frekvencii 3.0 GHz, 45 nm, 65W  s 2MB L2 cache, socket LGA775, FSB800 MHz. BOX 

51,29 ihneď

Intel Pentium Dual Core E6500 2.93GHz  BOX 775 2MB 36 Inovatívny dvoj-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 2.93 GHz, s 2MB L2 cache, socket LGA775, 
1066 MHz. BOX s chladičom. 65W, 45 nm.

73,88 ihneď

Intel Pentium Dual Core E6700 3.2GHz  BOX 36 Inovatívny dvoj-jadrový procesor Wolfdale pracujúci na frekvencii 3.2 GHz, s 2MB L2 cache, socket 
LGA775, 1066 MHz. BOX s chladičom. 65W, 45 nm. BX80571E6700

88,42 na ceste

Intel Pentium Dual Core E6800 3.33GHz  BOX 775 2MB 36 Inovatívny dvoj-jadrový procesor pracujúci na frekvencii 3.33 GHz, s 2MB L2 cache, socket LGA775, 
1066 MHz. BOX s chladičom. 65W, 45 nm. 
BX80571E6800

80,85 ihneď

INTEL Xeon Quad-Core E5410 2.33GHz 36 Výkonný quad-core procesor pre servre a výkonné pracovné stanice pracujúci na frekvencii 
2.33GHz, s 12MB L2 cache, FSB 1333 MHz, LGA771.  Intel Virtualization Technology, Execute 

288,42 na ceste

INTEL Xeon Quad-Core E5420 2.5GHz 36 Výkonný quad-core procesor pre servre a výkonné pracovné stanice pracujúci na frekvencii 2.5GHz, 
s 12MB L2 cache, FSB 1333 MHz, 80W, LGA771.  Intel Virtualization Technology, Execute Disable 

317,52 na ceste

INTEL Xeon Quad-Core X3330 2.66Hz 36 Výkonný quad-core procesor pre servre a výkonné pracovné stanice pracujúci na frekvencii 
2.66GHz, s 6MB L2 cache, FSB 1333 MHz, 95W, 45nm, LGA775.  Intel Virtualization Technology, 

201,14 na ceste

INTEL Xeon Quad-Core X3440 2.53GHz 36 Výkonný quad-core procesor pre servre a výkonné pracovné stanice pracujúci na frekvencii 
2.53GHz, s 8MB L2 cache, FSB 1333 MHz, LGA1156.  Intel Virtualization Technology, Intel® Turbo 

221,38 na ceste

INTEL Xeon Quad-Core X3460 2.8GHz 36 Výkonný quad-core procesor pre servre a výkonné pracovné stanice pracujúci na frekvencii 2.8GHz, 
s 8MB L2 cache, FSB 1333 MHz, LGA1156, 95 W.  Intel Virtualization Technology, Intel® Turbo 

319,04 na ceste

INTEL Xeon X3470 2.93 GHz 36 Výkonný quad-core procesor pre servre a výkonné pracovné stanice pracujúci na frekvencii 
2.93GHz, s 8MB L2 cache, FSB 1333 MHz, LGA1156, 95 W.  Intel Virtualization Technology, Intel® 

274,74 na ceste

Apacer MultiSlot CardReader 3.5" AE700 black bulk 24 Interná čítačka all-in one pamäťových kariet montovateľná miesto disketovej mechaniky do 3,5" 
šachty. 6 slotov pre karty CF, Microdrive, SD, SDHC, miniSDHC, MMC, MMCplus, RS-MMC 
(adapter), MMCmobile (adapter), MMC Micro (adapter), Memory Stick, Memory Stick Pro, Memory 
Stick Pro Duo, Memory Stick Duo, Memory Stick Magicate, Memory Stick Pro Magicate, Memory 
Stick Duo Magicate, xD, microSD, microSDHC , M2. USB port. Podpora SMART TAG softvéru. Low-
profile, 101 x 100 x 25mm

2,56 ihneď

Apacer MultiSlot CardReader 3.5" AE700 black retail 24 Interná čítačka all-in one pamäťových kariet montovateľná miesto disketovej mechaniky do 3,5" 
šachty. 6 slotov pre karty CF, Microdrive, SD, SDHC, miniSDHC, MMC, MMCplus, RS-MMC 

8,60 na ceste

Apacer MultiSlot CardReader 3.5" AE701 black bulk long 24 Interná čítačka all-in one pamäťových kariet montovateľná miesto disketovej mechaniky do 3,5" 
šachty. 6 slotov pre karty CF, Microdrive, SD, SDHC, miniSDHC, MMC, MMCplus, RS-MMC 

5,64 na ceste
Apacer CardReader AM101 blue 24 Kompaktná čítačka pamäťových kariet v dizajne privesku, pre MicroSD/SDHC karty. Len 25 × 12 × 

2mm. Rozhranie USB 2.0. Jednoduchź prenos dát medzi telefónom a PC
3,74 ihneď

Apacer CardReader AM101 green 24 Kompaktná čítačka pamäťových kariet v dizajne privesku, pre MicroSD/SDHC karty. Len 25 × 12 × 
2mm. Rozhranie USB 2.0. Jednoduchý prenos dát medzi telefónom a PC

3,74 ihneď
Apacer CardReader AM101 pink 24 Kompaktná čítačka pamäťových kariet v dizajne privesku, pre MicroSD/SDHC karty. Len 25 × 12 × 

2mm. Rozhranie USB 2.0. Jednoduchý prenos dát medzi telefónom a PC
3,74 ihneď

Apacer CardReader AM401 USB 24 Kompaktná čítačka pamäťových kariet v dizajne USB klúča, číta karty T-Flash, microSD, 
microSDHC, Memory Stick, Memory Stick Pro, Memory Stick Duo, Memory Stick Pro Duo, Memory 

5,95 ihneď

Apacer CardReader AM402 USB 24 Kompaktná čítačka pamäťových kariet extra úložným priestorom na prenášanú kartu. Číta karty 
CompactFlash (Type I, II, Ultra II, Extreme), MicroDrive, Memory Stick, Memory Stick Pro, Memory 

7,08 ihneď
Apacer CardReader AM500 USB 24 Praktická čítačka pamäťových kariet vhdoná aj pre SDHC a M2 karty. Okrem toho číta karty 

CompactFlash Type I, CompactFlash Type II, CompactFlash card, MagicGate, Magicstor, Memory 
9,99 ihneď

Apacer MegaSteno AS130 24 Ultra kompaktná čítačka pamäťových kariet microSD/micro SDHC a M2 kariet, USB konektor, 
napájanie cez USB, s uškom na pripevnenie - nositeľná na kľúčoch alebo na mobile. 35 x 19 x 

4,30 na ceste

RAIDSONIC ICY BOX USB MultiCardReader IB-801-B bla 24 Vrecková čitačka kariet rozmerov 135x21,5x15 mm s prenosom až 480 Mbps cez USB 2.0. 
Podporuje typy kariet CF, MD, SMC, SDC, MMC, MSC a MS Pro. Priojiteľná cez USB káblik, s 

17,25 na ceste

RAIDSONIC ICY BOX USB MULTICARDREADER IB-864-B 24 Čitačka kariet s čiernym prednym panelom montovateľná do 3.5" pozície. Podporuje typy kariet xD, 
SD, SDHC, SDXC, MMC, RS MMC, MicroSD, CFI, CFII, MD, MS, MS Pro, MS Pro Duo, M2. Panel 

21,28 na ceste

Kingston  Media Reader Hi-speed 19-in-1 Reader 24 Čítačka pamäťových flash kariet s pripojením cez USB2.0. Čita karty CompactFlash® Type I and II, 
SD, SDHC, miniSD, miniSDHC, microSD, microSDHC, MMC, MMCmobile (DV RS-MMC), MMCplus, 

8,17 ihneď

Kingston USB microSD Reader  FCR-MRG2 24 Kompaktná čítačka pamäťových flash kariet nositeľná ako prívesok s pripojením cez USB2.0. Čita 
microSD/microSDHC karty

2,47 ihneď

Manhattan 100779 Multi-Card Reader/Writer 24-in-1 48 Kompaktná čítačka pamäťových kariet s pripojením cez USB2.0. Podporuje 24 rôznych formátov, 
rozmery 70 x 20 x 13mm, váha 10g. Podpora formátov SecureDigital (SD), High Speed SD, miniSD, 

4,60 na ceste

SPIRE SP332CB CARD READER 24 Interná čítačka pamäťových kariet montovateľná miesto disketovej mechaniky do 3,5" šachty. 4x slot 
s podporou väčšiny dostupných kariet, x USB port. Pre pamäťové karty do 16GB. 101.8mm x 

5,18 na ceste

SPIRE SP333CR CARD READER 24 Externá čítačka pamäťových kariet CF/MS/XD/SD/TF kompatibilná, pripojenie cey USB port. 101.8 x 
96.8 x 25.4 mm

4,72 ihneď

SPIRE SP337CR CARD READER 24 Interná čítačka do 3.5 sachty  kompatibilná s CF/MS/XD/SD/TF do kapacity 16GB, predny USB port, 
101.8*96.8*25.4mm

4,49 ihneď

Sweex CR013 MicroSD Card Reader USB 24 Mikro čítačka pamäťových kariet pripojiteľná do USB portu. Čita microSD/SDHC 4,83 ihneď

A-DATA DDR2 1GB 667MHz 24 Pamäťový modul A-DATA DDRII 667Mhz, 1GB unbuffered DIMM. 19,55 ihneď

A-DATA DDR2 2GB 667MHz 24 Pamäťový modul A-DATA DDRII 667Mhz, 2GB vhodný pre základné dosky s podporou DDR2 
ad2u667b2g5-b

21,74 ihneď

A-DATA DDR2 2x 2GB 1066+ MHz Extreme 24 Sada super spoľahlivých a výkonných pamätí Extreme Edition Vitesta DDR2 1066+ pre hráčov a 
uživateľov výkonných počitačov - 2ks 2GB pamäťových modulov A-DATA DDR2 1066Mhz, CL5-5-5-

63,25 ihneď

Apacer DDR2 1GB 533MHz 24 Druhá generácia double-data-rate pamätí, veľkosť 1GB, 533Mhz AU01GE533C4KBGC, 
AU01GE533C4NBGC

22,77 na ceste

Apacer DDR2 1GB 667MHz 24 Druhá generácia double-data-rate pamätí, veľkosť 1GB, 667Mhz. AU01GE667C5NBGC 
CL.01G2A.F0M

20,11 na ceste

Apacer DDR2 1GB 667MHz Fully Buffered DIMM 24 Nový typ pamäte Fully Buffered DIMM s vylepšenoým výkonom a spoľahlivosťou - vhodná ako pre 
výkonné pracovné stanice takaj pre servre.

42,25 na ceste

Apacer DDR2 1GB 800MHz 24 Druhá generácia double-data-rate pamätí, veľkosť 1GB, 800Mhz AU01GE800C5NBGC / 
AU01GE800C6NBGC

20,87 ihneď

Apacer DDR2 1GB 800MHz GOLD 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2,  1GB, 800Mhz, pozlátený kryt chladiča AHU01GE800C5N1C / 
AHU01GE800C6N1C

22,64 ihneď

Apacer DDR2 2GB 667MHz 24 Druhá generácia double-data-rate pamätí, veľkosť 2GB, 667Mhz AU02GE667C5NBGC 39,09 ihneď

Apacer DDR2 2GB 667MHz Fully Buffered DIMM 24 Fully Buffered DIMM s vylepšenoým výkonom a spoľahlivosťou - vhodná ako pre výkonné pracovné 
stanice tak aj pre servre. 78.AKGAB.425

66,92 na ceste

Apacer DDR2 2GB 667MHz GOLD 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2,  2GB, 667Mhz, pozlátený kryt AHU02GE667C5N1C 42,88 ihneď

Apacer DDR2 2GB 800MHz 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2, 2GB, 800Mhz AU02GE800C6NBGC / AU02GE800C5NBGC 37,82 na ceste

Apacer DDR2 2GB 800MHz GOLD 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2,  2GB, 800Mhz, pozlátený kryt  AHU02GE800C5N1C / 
AHU02GE800C6N1C

42,88 na ceste

Apacer DDR2 2GB 800MHz GOLD retail 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2,  2GB, 800Mhz, pozlátený kryt, retail balenie v krabičke  
CH.02G2B.F0P

46,68 na ceste

Apacer DDR2 2x 1GB 667MHz KIT 24 Sada 2ks vysokokvalitných rýchlych pamätí DDR2, 2x 1GB, 667Mhz CL.02GAA.F0EK2 30,82 na ceste

Apacer DDR2 2x 1GB 800MHz GOLDEN KIT 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2, sada 2x 1GB, 800Mhz, pozlátené konektory a kryt. Retail balenie 
CH.02GAB.F0GK2 / CH.02GAB.F2GK2

45,54 ihneď

Apacer DDR2 2x 1GB 800MHz KIT 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2, sada 2x 1GB, 800Mhz  CL.02GAB.F0EK2 CL.02GAB.F2EK2 42,38 na ceste

Apacer DDR2 2x 2GB 800MHz GOLDEN KIT 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2, sada 2x 2GB, 800Mhz, pozlátené konektory a kryt. Retail balenie  
CH.04GAB.F0GK2   CH.04GAB.F2GK2

82,23 na ceste

Apacer DDR2 2x 2GB 800MHz KIT 24 Kvalitná rýchla pamäť DDR2, sada 2x 2GB, 800Mhz CL.04GAB.F0EK2 / CL.04GAB.F2EK2 79,57 ihneď

Apacer DDR2 512MB 533MHz 24 Druhá generácia double-data-rate pamätí, veľkosť 512MB, 533Mhz  AP512UEKB533 16,32 na ceste
APACER DDR2 1GB 667 KIT 2x512MB CL.01GAA.C0EK2 24 Sada pamätí 2x DDR2 667 512MB 22,89 na ceste

KINGSTON DDR2 515MB 800MHz KVR800D2N6/512 24 Pamäťový modul KINGSTON DDR2 515MB 800MHz KVR800D2N6/512 6,47 na ceste

KINGSTON DDR2 1GB 1066MHz KHX8500D2/1G 48 Pamäťový modul HyperX urceny pre pretakovane systemy v balení 1GB DDR2 1066Mhz,  Non-ECC 
CL5 (5-5-5-15) 240-pin, 2,2V.

27,70 ihneď

KINGSTON DDR2 1GB 667MHz KVR667D2N5/1G 48 Pamäťový modul DDR2 667Mhz, 1GB unbuffered DIMM. 21,13 na ceste

KINGSTON DDR2 1GB 800MHz KVR800D2N5/1G CL5 48 Pamäťový modul DDR2 800Mhz, 1GB unbuffered DIMM. CL5 11,85 ihneď

KINGSTON DDR2 1GB 800MHz KVR800D2N6/1G CL6 48 Pamäťový modul DDR2 800Mhz, 1GB unbuffered DIMM. CL6 11,62 ihneď

KINGSTON DDR2 2GB 667MHz FBD KVR667D2S4F5/2G 36 Pamäťový modul 2GB 667MHz DDR2 ECC Fully Buffered CL5. Chladič 68,18 na ceste

KINGSTON DDR2 2GB 667MHz KVR667D2N5/2G 48 Pamäťový modul DDR2 667Mhz, 2GB unbuffered DIMM. 21,74 ihneď

KINGSTON DDR2 2GB 800MHz KVR800D2N5/2G 36 Pamäťový modul DDR2 800Mhz, 2GB unbuffered DIMM. CL5 41,62 ihneď

KINGSTON DDR2 2GB 800MHz KVR800D2N6/2G 48 Pamäťový modul DDR2 800Mhz, 2GB unbuffered DIMM. CL6 21,39 ihneď

KINGSTON DDR2 2x 1GB 1066MHz KIT KHX8500D2K2/2G 36 Pamäťový modul HyperX urceny pre pretakovane systemy v balení 2x 1GB DDR2 1066Mhz,  Non-
ECC CL5 (5-5-5-15) 240-pin, 2,2V.

36,69 na ceste

KINGSTON DDR2 2x 1GB KIT 667MHz KVR667D2N5K2/2G 48 Pamäťový modul v balení 2x 1GB DDR2 667Mhz, 23,00 ihneď

KINGSTON DDR2 2x 2GB 1066MHz KIT KHX8500D2K2/4G 36 Pamäťový modul HyperX urceny hlavne pre pretakovane systemy. V balení 2x 2GB DDR2 1066Mhz,  
Non-ECC CL5 (5-5-5-15) 240-pin 2.2V

95,51 ihneď

KINGSTON DDR2 2x 2GB 800MHz KIT KHX6400D2K2/4G 24 Pamäťový modul HyperX urceny pre pretakovane systemy v balení 2x 2GB DDR2 800Mhz,  Non-
ECC CL5 (5-5-5-15) 240-pin, 2,0V.

90,95 ihneď

KINGSTON DDR2 2x 1GB 800MHz KIT KVR800D2N5K2/2G 48 Pamäťový modul v balení 2x 1GB DDR2 800Mhz, CL5 24,61 ihneď

KINGSTON DDR2 2x 1GB 800MHz KIT KVR800D2N6K2/2G 36 Pamäťový modul v balení 2x 1GB DDR2 800Mhz, CL 6 23,92 ihneď

KINGSTON DDR2 2x2GB 667MHz KVR667D2D8P5K2/4G 36 Sada 2ks pamäťových modulov. 2x 2GB 667MHz DDR2-667

CL5 SDRAM (Synchronous DRAM) "dual rank" Registered w/Parity.

111,83 ihneď

KINGSTON DDR2 2x 2GB 800MHz KIT KVR800D2N5K2/4G 36 Pamäťový modul v balení 2x 2GB DDR2 800Mhz, CL 5 79,57 ihneď

KINGSTON DDR2 2x 2GB 800MHz KIT KVR800D2N6K2/4G 36 Pamäťový modul v balení 2x 2GB DDR2 800Mhz, CL 6 79,06 ihneď

KINGSTON DDR2 4GB 667MHz FBD KVR667D2Q8F5/4G 36 Pamäťový modul  určený pre servre s podporou FBD 4GB 667MHz DDR2 ECC Fully Buffered CL5. 
Chladič

131,43 na ceste

A-DATA DDR3 2GB 1333MHz bulk pre i7 24 Pamäť DDR3 2GB 1333MHz pre dosky Intel i7 s chipsetom X58.  :AD3U1333B2G9-B  bulk 38,30 ihneď

A-DATA DDR3 3x1GB 1600MHz Gamer  Kit pre pre i7 24 Sada DDR3 pamätí 3x 1GB 1600MHz pre dosky na platforme Intel i7 s chisetom X58. Low Cas 
latency CL9-9-9-24   AX3U1600GB1G9-3G

82,69 ihneď

Apacer DDR3 1GB 1333MHz 24 Značková rýchla DDR3 pamäť 1333MHz, 1GB. Certifikovaná kompatibilita s Intel Bearlake desktop 
chipsetom. Automatic Self Refresh design  AU01GFA33C9NBGC  DL.01G2J.F9M

21,38 na ceste

Apacer DDR3 1GB 1333MHz GOLDEN 24 Značková rýchla DDR3 pamäť 1333MHz, 1GB. Certifikovaná kompatibilita s Intel Bearlake desktop 
chipsetom. Automatic Self Refresh design. Pozlátený chladič  AHU01GFA33C9N1C

23,91 na ceste

Apacer DDR3 2GB 1333MHz 24 Značková rýchla DDR3 pamäť 1333MHz, 2GB. 
Bandwidth : 10660MB/s, 240-pin  
AU02GFA33C9QBGC

39,09 ihneď

Apacer DDR3 2GB 1333MHz GOLDEN 24 Značková rýchla DDR3 pamäť 1333MHz, 2GB. Certifikovaná kompatibilita s Intel Bearlake desktop 
chipsetom. Automatic Self Refresh design. Pozlátený chladič DH.02GAJ.F9P / DH.02G2J.F9P

41,62 na ceste
CORSAIR  DDR3 1x2048MB 1333MHz VS2GB1333D3 36 Single pamäťový modul DDR3 CORSAIR, 2048MB (1x2048) 1333 MHz.  (VS2GB1333D3). 18,29 ihneď
CORSAIR  DDR3 1x4096MB 1333MHz CMV4GX3M1A1333C9 36 Single pamäťový modul DDR3 CORSAIR, 4096MB (1x4096) 1333 MHz, časovanie 9-9-9-24  

(CMV4GX3M1A1333C9).
34,39 ihneď

   > DDR3

Pamäťové moduly
   > Čítačky kariet

   > DDR2
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CORSAIR  DDR3 1x4096MB 1333MHz 
CMX4GX3M1A1333C9´i7,AMD

36 Single pamäťový modul DDR3 CORSAIR TWIN3X s klasickým chladením pre dual channel DDR3 
zákl. dosky,  4096MB (1x4096) 1333 MHz, zaručené agresívne časovanie 9-9-9-24. Vhodný pre 

34,39 ihneď

CORSAIR  DDR3 1x4096MB 1600MHz 24 Klasická séria XMS  pamäťových modulov DDR3 CORSAIR XMS  pre dual channel DDR3 zákl. 
dosky pre CPU Intel Core i7, i5 a Core2,  1x 4096MB 1600 MHz, zaručené agresívne časovanie 9-9-

41,40 ihneď

CORSAIR  DDR3 1x4096MB CMZ4GX3M1A1600C9 36 Špeciálna Vengeance séria určená oprimárne na pretaktovávanie postavená na špeciálne 
vyberaných RAM moduloch. Model CMZ4GX3M2A1600C9 pre motherboardy na platforme Intel 

40,14 ihneď

CORSAIR  DDR3 2x2048MB 1333MHz TW3X4G1333C9A 36 Špeciálna séria TwinX v pároch testovaných  pamäťových modulov DDR3 CORSAIR TWIN3X s 
klasickým chladením pre dual channel DDR3 zákl. dosky,  4096MB (2x2048) 1333 MHz, zaručené 

40,14 20.04.2011

CORSAIR  DDR3 2x2048MB 1333MHz 36 Špeciálna séria TwinX v pároch testovaných  pamäťových modulov DDR3 CORSAIR TWIN3X s 
výkonným chladením  DHX (Dual-Path Heat Xchange) pre dual channel DDR3 zákl. dosky,  4096MB 

54,63 ihneď

CORSAIR DDR3 2x2048MB 1600MHz CMX4GX3M2A1600 36 Klasická séria XMS v pároch testovaných  pamäťových modulov DDR3 CORSAIR XMS  pre dual 
channel DDR3 zákl. dosky pre CPU Intel Core i7,  4096MB (2x2048) 1600 MHz, zaručené agresívne 

40,14 ihneď

CORSAIR  DDR3 2x4096MB CMP8GX3M2A1600C9 36 Špeciálna XMS Dominator s DHX+ (Dual-Path Heat Xchange) chladením, séria 
CMP8GX3M2A1600C9 pre motherboardy na platforme Intel i7/i5/i3. Dva DDR3 moduly testované s 

101,20 ihneď

CORSAIR  DDR3 2x4096MB CMX8GX3M2A1333C9 Intel, 36 Špeciálna XMS séria CMX8GX3M2A1333C9 pre motherboardy na platforme Intel i7/i5, Core2 a AMD 
Phenom II - Dual channel. Dva DDR3 moduly testované s frekvenciou 1333MHz a hneď po testovaní 

71,19 ihneď

CORSAIR  DDR3 2x4096MB CMX8GX3M2A1600C9 i3,i5,i7 36 Špeciálna XMS séria CMX8GX3M2A1600C9 pre motherboardy na platforme Intel i7/i5/i3. Dva DDR3 
moduly testované s frekvenciou 1600MHz a hneď po testovaní zabalené. Kapacita 8192MB 

73,60 ihneď

CORSAIR  DDR3 2x4096MB CMZ8GX3M2A1600C9 36 Špeciálna Vengeance séria určená oprimárne na pretaktovávanie postavená na špeciálne 
vyberaných RAM moduloch. Model CMZ8GX3M2A1600C9 pre motherboardy na platforme Intel 

78,78 ihneď

CORSAIR  DDR3 3x2048MB 1600MHz TR3X6G1600C9, pre 36 Špeciálna XMS séria TR3X1G1600C9 pre motherboardy na platforme Intel i7 s chisetom X58. Tri 
DDR3 moduly testované v MB X58 s frekvenciou 1600MHz a hneď po testovaní zabalené. Kapacita 

56,24 ihneď

CORSAIR  DDR3 3x2048MB TR3X6G1333C9 pre i7 36 Špeciálna XMS séria TR3X1G1333C9 pre motherboardy na platforme Intel i7 s chisetom X58. Tri 
DDR3 moduly testované v MB X58 s frekvenciou 1333MHz a hneď po testovaní zabalené. Kapacita 

62,10 ihneď

CORSAIR  DDR3 3x4096MB CMP12GX3M3A1600C9 DHX 36 Špeciálna XMS Dominator s DHX+ (Dual-Path Heat Xchange) chladením, séria 
CMP12GX3M3A1600C9 pre motherboardy na platforme Intel i7/i5/i3. Tri DDR3 moduly testované s 

170,20 ihneď

CORSAIR  DDR3 4x2048MB CMX8GX3M4A1333C9, 36 Špeciálna XMS séria CMX8GX3M4A1333C9 pre motherboardy na platforme Intel i7/i5. Štyri DDR3 
moduly testované s frekvenciou 1333MHz a hneď po testovaní zabalené. Kapacita 8192MB 

75,33 ihneď

KINGSTON DDR3 1GB 1333Mhz KVR1333D3S8R9S/1G 36 Pamäť DDR3 1GB 1333MHz, CAS Latency CL9, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58.  
KVR1333D3N9/1G

5,45 na ceste

Kingston DDR3 2GB 1333MHz CL7 36 Pamäť DDR3 2GB 1333MHz, CAS Latency CL7, 1.7V, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58. 7-7-7-20 

KHX1333C7AD3/2G

23,23 ihneď

Kingston DDR3 2GB 1333MHz 36 Pamäť DDR3 2GB 1333MHz, CAS Latency CL9, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58.  
KVR1333D3N9/2G

39,09 ihneď

Kingston DDR3 2GB 1600MHz 1.65V 36 Pamäť DDR3 2GB 1600MHz, CAS Latency CL9, 165 V, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58. 
KHX1600C9AD3/2G

21,74 ihneď

Kingston DDR3 2GB 1800MHz 36 Pamäť DDR3 2GB 1800MHz, CAS Latency CL9, 1.7-1.9 V, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58. 
KHX1800C9D3/2G

56,80 ihneď

Kingston DDR3 2x1GB 1333MHz 36 Pamäť DDR3 2x1GB 1333MHz, CAS Latency CL9, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58.  
KVR1333D3N9K2/2

19,32 ihneď

Kingston DDR3 2x2GB 1333MHz 36 Pamäť DDR3 2x2GB 1333MHz, CAS Latency CL9, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58.  
KVR1333D3N9K2/4G

83,36 ihneď

Kingston DDR3 2x2GB 1600MHz grey 36 Pamäť DDR3 2x2GB 1600MHz, CAS Latency CL9, 1.65 V, HyperX Limited Edition. Pre Core i5/i7 
LGA1156. KHX1600C9D3X1K2/4G

40,83 ihneď

Kingston DDR3 2x4GB 1333MHz 36 Pamäť DDR3 2x4GB 1333MHz, CAS Latency CL9, pre dosky Intel i7 s chipsetom X58. 
KVR1333D3N9K2/8G

68,43 na ceste

Kingston DDR3 3x4GB 1600MHz 36 Pamäť DDR3 3x4GB 1600MHz, CAS Latency CL9, 1.65 V, HyperX Limited Edition. Pre Core i5/i7 
LGA1156. KHX1600C9D3K3/12GX

179,75 na ceste
Kingston HyperX 2x2GB 1600MHz DDR3 CL7 36 Pamäť pre výkonné a herné PC, DDR3 2x2GB 1600MHz, CAS Latency CL7, HyperX Limited Edition, 

Intel® XMP (Extreme Memory Profiles). timing of 9-9-9 at 1.5V. špeciálny chladič, 
50,49 ihneď

KINGSTON DDR3 1GB 1333Mhz KVR1333D3S8R9S/1G 36 Rychla značková DDR3 pamäť s kapacitou 1GB 1333MHz, 128M x 72 ECC 240-pin REG 1.5V, CL9 
pre servre a vykonne pracovne stanice

26,34 na ceste
KINGSTON DDR3 2GB 1333Mhz KVR1333D3D8R9S/2G 36 Rychla značková DDR3 pamäť s kapacitou 2GB 1333MHz, 256M x 72 ECC 240-pin REG 1.5V, CL9 

pre servre a vykonne pracovne stanice
38,41 ihneď

KINGSTON DDR3 2GB 1333Mhz KVR1333D3E9S/2G 36 Rychla značková DDR3 pamäť s kapacitou 2GB 1333MHz, 256M x 72 ECC 240-pin 1.5V, CL9, 
Thermal Sensor

21,85 na ceste

Apacer DDRAM 1GB PC-333 24 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých základných 
doskách.

40,48 ihneď

Apacer DDRAM 1GB PC-333 ECC REG 24 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých základných 
doskách pre serverové aplikacie s podporou ECC REGISTRED. 77.G1132.402

46,81 na ceste

Apacer DDRAM 1GB PC-400 CL3 24 Vysoko kvalitná super rýchla značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých 
základných doskách. AP1024UDKB400

41,11 na ceste

Apacer DDRAM 1GB  PC-400 ECC REG 24 Kvalitná spoľahlivá pamäť vhodná pre servre a výkonné pracovné stanice. 57,30 na ceste

Apacer DDRAM 512MB PC-333 CL2.5 24 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých základných 
doskách.  AP512UDKB333

22,64 na ceste

Apacer DDRAM 512MB PC-400 24 Vysoko kvalitná super rýchla značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých 
základných doskách. AP512UDKB400

23,02 na ceste
KINGSTON DDR 1GB 400MHz KVR400X64C3A/1G 36 Kvalitná značková pamäť fungujúca vo všetkých nových základných doskách 1GB DDR400 48,45 ihneď
KINGSTON DDR 512MB 400MHz CL3 36 Kvalitná značková pamäť fungujúca vo všetkých nových základných doskách 512MB DDR400 25,93 na ceste

Apacer ATA FLASH DISK 256MB 24 ATA/IDE Standard Interface 512 Bytes/sector, Multi-tasking Technology 

čítanie 5.0MB/sec, zápis 2.4MB/sec. AP-FM0256A40C5G

15,81 na ceste

APACER ADM II ATA FLASH DISK 128MB AP- 24 Modul s rozhraním ATA/IDE, 3 random 12 bit symbol ECC per 512 bytes ( RS ) , čítanie 11 MB/s, 
zápis 7MB/s., 40pin/180, 0°C ~ +70°C, 5V

14,17 na ceste

APACER ADM II ATA FLASH DISK 512MB AP- 24 Modul s rozhraním ATA/IDE, 3 random 12 bit symbol ECC per 512 bytes ( RS ) , čítanie 11 MB/s, 
zápis 7MB/s., 40pin/180, 0°C ~ +70°C, 5V

17,96 na ceste

APACER ADM II ATA FLASH DISK 64MB AP- 24 Modul s rozhraním ATA/IDE, 3 random 12 bit symbol ECC per 512 bytes ( RS ) , čítanie 11 MB/s, 
zápis 7MB/s., 40pin/180, 0°C ~ +70°C, 5V

19,61 na ceste

APACER ADM II ATA FLASH DISK 8GB AP- 24 Modul s rozhraním ATA/IDE, 3 random 12 bit symbol ECC per 512 bytes ( RS ) , čítanie 11 MB/s, 
zápis 7MB/s., 40pin/180, 0°C ~ +70°C, 5V

102,47 na ceste

APACER ADM III ATA FLASH DISK 2GB AP- 24 Modul s rozhraním ATA/IDE, čítanie do 35 MB/s, zápis do 15MB/s., 40pin/180, 0°C ~  +70°C,  5V 27,37 na ceste

APACER ADM III ATA FLASH DISK 4GB AP- 24 Modul s rozhraním ATA/IDE, čítanie do 35 MB/s, zápis do 15MB/s., 40pin/180, 0°C ~  +70°C,  5V 44,28 na ceste

APACER ADM III ATA FLASH DISK 512MB AP- 24 Modul s rozhraním ATA/IDE, čítanie do 35 MB/s, zápis do 15MB/s., 40pin/180, 0°C ~  +70°C,  5V 15,99 na ceste

APACER SATA Disk Module 2GB AP-SDM002G2LASR 24 SSD modul s rozhraním SATA, kapacita 2GB, vhodný pre desktopy, IT-STB, industrial PC, thin 
client systems. 7-pin konektor, built-in microcontroller, 7/180 Right

35,17 na ceste

APACER SDM II SATA DISK 2GB AP-SDM002GAPANS-B 24 Flash Modul s rozhraním SATA 2.5 , 5 V, + 70 C, bulk 7pin/180° low profile, 32,55 na ceste

A-DATA Micro SecureDigital card 2GB + adapter 24 2GB micro SDl karta vhodná pre mobilné zariadenia. Rozmery 15mm × 11mm × 1mm, dodavana s 
SD adapterom

4,95 ihneď

A-DATA Micro SDHC 16GB CL6 +adapter 24 microSD High Capacity karta špeciálne dizajnovaná pre mobilné telefóny a iné mobilné zariadenia. 
Kapacita 16GB. Class 6 minimalny prenos 6MB/s. Dodávaná s SD adaptérom

23,00 na ceste

A-DATA Micro SDHC 8GB class 6 +1ada 24 microSD High Capacity katra špeciálne dizajnovaná pre mobilné telefóny a iné mobilné zariadenia. 
Kapacita 8GB, prenos 6MB/s. Dodávaná s SD adaptérom

16,68 ihneď

A-DATA SecureDigital HighCapacity card 16GB Class6 24 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 6MB/s - pre fotoaparáty, PDA, MP3 prehrávače. 

27,03 ihneď

A-DATA SecureDigital HighCapacity card Turbo 4GB Class6 24 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 6MB/s - pre fotoaparáty, PDA, MP3 prehrávače. 

8,04 na ceste

Apacer Compact Flash 4GB 350x Professional Series 24 350x Compact Flash karta, kapacita 4GB, Max čítanie 58MB/s, zápis 40MB/s. maximálny výkon s 
dual-channel technológiou, CF 4.1, prenos do PIO Mode-6/Multi-Word DMA 4/ Ultra DMA 5, Auto-

47,94 na ceste

Apacer Compact Flash 8GB 350x Professional Series 24 350x Compact Flash karta, kapacita 8GB, Max čítanie 58MB/s, zápis 40MB/s. maximálny výkon s 
dual-channel technológiou, CF 4.1, prenos do PIO Mode-6/Multi-Word DMA 4/ Ultra DMA 5, Auto-

79,70 na ceste

Apacer Compact Flash 2GB 24 Compact Flash karta pre Vaše multimediálne súbory. Rýchlosť zápisu 6.52MB,  čítanie 7.8MB/sec,  
Duálne napájanie 5.0V alebo 3.3V. Kapacita 2GB

10,25 na ceste

Apacer Compact Flash 8GB 24 Compact Flash karta pre Vaše multimediálne súbory. Kapacita 8GB 21,13 ihneď

Apacer MEMORY STICK PRO Duo 2GB 36 MS karta novej generácie s kapacitou 2GB. Vysoko rýchlostný zápis a čítanie, ultra-kompaktný 
formát.

13,66 ihneď

Apacer MEMORY STICK PRO Duo 4GB 36 MS karta novej generácie s kapacitou 4GB. Vysoko rýchlostný zápis a čítanie, ultra-kompaktný 
formát.

18,72 ihneď

Apacer MEMORY STICK PRO Duo 8GB 36 MS karta novej generácie s kapacitou 8GB. Vysoko rýchlostný zápis a čítanie, ultra-kompaktný 
formát.

32,51 na ceste

Apacer MEMORY STICK Micro M2 2GB 36 MS micro karta novej generácie s kapacitou 2GB. Vysoko rýchlostný zápis a čítanie, ultra-
kompaktný formát.

9,87 na ceste

Apacer MEMORY STICK Micro M2 4GB 36 MS micro karta novej generácie s kapacitou 4GB. Vysoko rýchlostný zápis a čítanie, ultra-
kompaktný formát.

16,32 ihneď

Apacer MEMORY STICK Micro M2 8GB 36 MS micro karta novej generácie s kapacitou 8GB. Vysoko rýchlostný zápis a čítanie, ultra-
kompaktný formát.

30,74 ihneď

Apacer Micro SecureDigital card 1GB 36 1GB micro Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia ako telefóny, PDA, digitálne 
fotoaparáty atd. Dodávaná s SD adaptérom použiteľná aj ako štandartná SD karta, rozmery 11 x 15 

5,19 na ceste

Apacer Micro SecureDigital card 1GB + 2x adaptér 24 1GB micro Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia ako telefóny, PDA, digitálne 
fotoaparáty atd. Dodávaná s SD a mini SD adaptérom použiteľná aj ako štandartná SD alebo mini 

4,05 na ceste

Apacer Micro SecureDigital card 1GB no adapter 36 1GB micro  Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia ako telefóny, PDA, digitálne 
fotoaparáty. bez adaptéra. AP1GMCSD-RA

4,43 na ceste

Apacer Micro SecureDigital card 2GB 36 2GB micro  Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia ako telefóny, PDA, digitálne 
fotoaparáty atd. Dodávaná s SD adaptérom použiteľná aj ako štandartná SD karta, rozmery 11 x 15 

5,69 ihneď

Apacer Micro SecureDigital card 2GB + 2x adaptér 36 2GB micro Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia ako telefóny, PDA, digitálne 
fotoaparáty atd. Dodávaná s SD a mini SD adaptérom použiteľná aj ako štandartná SD alebo mini 

5,95 na ceste

Apacer Micro SecureDigital card 2GB +reader 36 2GB micro  Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia ako telefóny, PDA, digitálne 
fotoaparáty atd. Dodávaná s micro čítačkou kariet

5,64 ihneď

Apacer Micro SecureDigital card 2GB no adapter 36 2GB micro  Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia ako telefóny, PDA, digitálne 
fotoaparáty atd., rozmery 11 x 15 x 1mm, pracovné napätie 3.3V, podpora technológie CPRM.

5,44 ihneď

Apacer Micro SecureDigital HC card 16GB class 4 36 16GB Vysokokapacitná Micro Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia. s adaptérom SD 
AP16GMCSH4-R

32,26 ihneď

Apacer Micro SDHC card 32GB class 4 36 32GB Vysokokapacitná Micro Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia, CL4. s adaptérom 
SD AP32GMCSH4-R

62,79 na ceste

Apacer Micro SecureDigital HC card 4GB class 4 36 4GB Micro Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia. s adaptérom SD 8,22 na ceste

Apacer Micro SecureDigital HC card 8GB class 4 36 8GB Vysokokapacitná Micro Secure Digital karta vhodná pre mobilné zariadenia. s adaptérom SD 15,56 ihneď

Apacer Multimedia Card 1GB MOBILE DUAL VOLTAGE 24 MINI MultiMedia (reduced size ) Card. Redukovaný rozmer 1GB multimediálnej karty, ktorá je 
rovnako odolná ako klasické MMC. Duálne napájanie ( 1.8V / 3.3V ) kompatibilna s Nokia 6680.

8,60 ihneď

Apacer Multimedia Card 2GB MOBILE DUAL VOLTAGE 24 MINI MultiMedia (reduced size ) Card. Redukovaný rozmer 2GB multimediálnej karty, ktorá je 
rovnako odolná ako klasické MMC. Duálne napájanie ( 1.8V / 3.3V ) kompatibilna s Nokia 6680.

8,35 ihneď

Apacer Compact Flash Photo Steno  III 16GB 133x 24 133x Compact Flash karta s duálnym napájaním 5.0V alebo 3.3V, rozmery 42.8 x 36.4 x 3.3 mm, 
kapacita 16GB, rýchlosť čitania do 18MB/s a zápisu do 10MB/s v DMA móde. Auto Stand-by a Sleep 

43,64 ihneď

Apacer Compact Flash Photo Steno III 2GB 133x 24 133x Compact Flash karta s duálnym napájaním 5.0V alebo 3.3V, rozmery 42.8 x 36.4 x 3.3 mm, 
kapacita 2GB, rýchlosť čitania do 18MB/s a zápisu do 10MB/s v DMA móde. Auto Stand-by a Sleep 

11,26 na ceste

Apacer Compact Flash Photo Steno III 4GB 133x 24 133x Compact Flash karta s duálnym napájaním 5.0V alebo 3.3V, rozmery 42.8 x 36.4 x 3.3 mm, 
kapacita 4GB, rýchlosť čitania do 18MB/s a zápisu do 10MB/s v DMA móde. Auto Stand-by a Sleep 

15,05 na ceste

Apacer Compact Flash Photo Steno III 4GB 266x 24 266x Compact Flash karta s duálnym napájaním 5.0V alebo 3.3V, rozmery 42.8 x 36.4 x 3.3 mm, 
kapacita 4GB,

21,25 ihneď

Apacer Compact Flash Photo Steno III 8GB 133x 24 133x Compact Flash karta s duálnym napájaním 5.0V alebo 3.3V, rozmery 42.8 x 36.4 x 3.3 mm, 
kapacita 8GB, rýchlosť čitania do 18MB/s a zápisu do 10MB/s v DMA móde. Auto Stand-by a Sleep 

23,91 na ceste

Apacer SecureDigital card 2GB HighSpeed 100x 24 100 rýchlostná Secure digital karta vhodná pre digitálne prístroje ako fotoaparáty, kamery, MP3, 
PDA.

7,58 ihneď

Apacer SecureDigital card 2GB + CardReader 24 Sada 2GB 60 rýchlostnej Secure Digital karty a vreckovej čitačky SD kariet v praktickom balení 6,20 na ceste

Apacer SecureDigital card 2GB 60x 36 spoľahlivá Secure Digital karta pre fotoaparáty, PDA, MP3 prehrávače ... 5,82 ihneď

Apacer SD HighCapacity card 16GB Class10 24 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii, minimalny prenos 10MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

37,32 ihneď

Apacer SD HighCapacity card 16GB Class4 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii, minimalny prenos 4MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

30,23 ihneď

Apacer SD HighCapacity card 16GB Class6 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii, minimalny prenos 6MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

34,79 ihneď
Apacer SecureDigital High Capacity card 32GB Class4 36 Secure Digital High Capacity karta Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou 

zápisu, vhodná aj pre ukladanie veľkokapacitných fotografii, minimalny prenos 4MB/s, FAT 32, 
60,59 ihneď

Apacer SecureDigital High Capacity card 4GB Class2 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 2MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

8,10 na ceste

Apacer SecureDigital High Capacity card 4GB Class6 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 6MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

9,36 ihneď

Apacer SecureDigital High Capacity card 8GB Class10 24 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii, minimalny prenos 10MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

19,10 ihneď

Apacer SecureDigital High Capacity card 8GB Class4 36 Secure Digital High Capacity karta Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou 
zápisu, vhodná aj pre ukladanie veľkokapacitných fotografii, minimalny prenos 4MB/s, FAT 32, 

14,67 ihneď

Apacer SecureDigital High Capacity card 8GB Class6 36 Secure Digital High Capacity karta Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou 
zápisu, vhodná aj pre ukladanie veľkokapacitných fotografii, minimalny prenos 6MB/s, FAT 32, 

17,20 ihneď

Apacer xD card 2GB 24 xD-Picture Card je ultra kompaktné pamäťové médium. Kapacita 2GB znacky Olympus s možnosťou 
panoramy.

17,20 ihneď

KINGSTON Compact Flash 32GB Ultimate 600x 48 Compact Flash Card pre použite v digitálnych fotoaparátoch, PDA. MP3. Kapacita 32GB, az 90MB/s 
zápis/čítanie, CF Type 1 (36.4mm x 42.8mm x 3.3mm) softver MediaRECOVER

110,40 na ceste

KINGSTON Compact Flash 4GB 48 Compact Flash Card pre použite v digitálnych fotoaparátoch, PDA. MP3. Kapacita 4GB, 
kompatibilná s PC Card Type II adaptérmi, 3.3v / 5v

11,01 ihneď

KINGSTON Compact Flash 8GB 133x Elite Pro 24 Rýchla profesionálna Compact Flash karta pre použitie v novších digitálnych fotoaparátoch a 
zariadaniach používajúcich FAT32 systém. Kapacita 8GB, rýchlosť čítania do 25MB/s, zápis do 

24,29 ihneď

KINGSTON MicroSD Card 2GB + USB reader 2Gen 24 MicroSD Card pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače.  Napájanie 3.3 V. S 
mikro USB čítačkou kariet nositeľnou ako prívesok na kľúče alebo mobil 24.99mm x 12.14mm x 

7,46 ihneď

KINGSTON MicroSD Card 2GB + adapter 48 MicroSD Card pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače. 11mm x 15mm x 1mm 
Napájanie 3.3 V. S priloženým adaptérom použiteľná ako SD karta. SDC/2GB

5,95 ihneď

KINGSTON MicroSD Card 2GB no adapter 48 MicroSD Card pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače. 11mm x 15mm x 1mm 
Napájanie 3.3 V.  SDC/2GBSP

5,55 na ceste

KINGSTON MicroSD Card 2GB + 2 adapter 48 MicroSD Card pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače. 11mm x 15mm x 1mm 
Napájanie 3.3 V. S priloženým SD a mini SD adaptérom

6,58 ihneď

   > DDRAM

   > Flash disky

   > Pamäťové karty
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KINGSTON MicroSD Card HC 16GB CL10 +adapter 48 MicroSD Card High Capacity card /class 10 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 3.0. S SD adaptérom SDC10/16GB

66,24 ihneď

KINGSTON MicroSD Card HC 16GB CL10 +2adapter 48 MicroSD Card High Capacity card /class 10 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 3.0. S priloženým miniSD a SD adaptérom 

66,59 ihneď

KINGSTON MicroSD Card HC 16GB CL4 +adapter 24 MicroSD Card High Capacity card /class 4 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 2.0 Napájanie 2.7 - 3.6V. S priloženým SD 

34,03 ihneď

KINGSTON MicroSD Card HC 32GB CL4 +adapter 36 MicroSD Card High Capacity card /class 4 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 2.0 Napájanie 2.7 - 3.6V. S priloženým SD 

56,01 na ceste

KINGSTON MicroSD HC Card 4GB + 2 adapter 48 MicroSD Card High Capacity card /class 4 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 2.0 Napájanie 3.3 V. S priloženým SD a mini SD 

5,18 ihneď

KINGSTON MicroSD HC Card 4GB +adapter 48 MicroSD Card High Capacity card /class 4 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 2.0 Napájanie 3.3 V. S priloženým SD adaptérom

5,06 na ceste

KINGSTON MicroSD HC Card 8GB +adapter 48 MicroSD Card High Capacity card /class 4 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 2.0 Napájanie 3.3 V. S priloženým SD adaptérom

14,55 na ceste

KINGSTON MicroSD Card HC 8GB CL10 +adapter 36 MicroSD Card High Capacity card /class 10 /pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 
prehrávače s podporou SDHC kariet. FAT 32, SD 3.0. S SD adaptérom SDC10/8GB

14,72 ihneď

KINGSTON MicroSD Card 4GB + USB reader 2Gen 24 MicroSDHC Card pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače.  Napájanie 3.3 V. 
S mikro USB čítačkou kariet nositeľnou ako prívesok na kľúče alebo mobil 24.99mm x 12.14mm x 

10,25 ihneď

KINGSTON MicroSD Card 8GB + USB reader 2Gen 24 MicroSDHC Card pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače.  Napájanie 3.3 V. 
S mikro USB čítačkou kariet nositeľnou ako prívesok na kľúče alebo mobil 24.99mm x 12.14mm x 

16,57 ihneď

KINGSTON Mobility Kit 2 MicroSD 2GB 24 Praktická sada s 2GB MicroSD kartou,  Micro USB čítačkou a s SD a mini SD adaptérom - 
kompletné riešenie pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače.  Mikro čítačka 

8,35 ihneď

KINGSTON Mobility Kit 2 - MicroSDHC 4GB 48 Praktická sada so 4GB MicroSDHC kartou,  Micro USB čítačkou a s SD a mini SD adaptérom - 
kompletné riešenie pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače.  Mikro čítačka 

11,26 na ceste

KINGSTON Mobility Kit 2  MicroSDHC 16GB CL10 48 Praktická sada s 16GB MicroSDHC kartou CL10 / prenos 10MB/s ,  Micro USB čítačkou a s SD a 
mini SD adaptérom - kompletné riešenie pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 

68,54 ihneď

KINGSTON Mobility Kit 2  MicroSDHC 4GB CL10 48 Praktická sada so 4GB MicroSDHC kartou CL10 / prenos 10MB/s, s Micro USB čítačkou a SD 
adaptérom pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače. Mikro čítačka nositeľná 

10,93 ihneď

KINGSTON Mobility Kit 2  MicroSDHC 4GB CL4 36 Praktická sada so 4GB MicroSDHC kartou CL4 / prenos 4MB/s , s Micro USB čítačkou a s SD 
adaptérom pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače. Mikro čítačka nositeľná 

6,79 ihneď

KINGSTON Mobility Kit  MicroSDHC 8GB CL10 48 Praktická sada s 8GB MicroSDHC kartou CL10 / prenos 10MB/s ,  Micro USB čítačkou a s SD 
adaptérom pre digitálne zariadenia ako mobilné telefóny, mp3 prehrávače. Mikro čítačka nositeľná 

16,56 ihneď

KINGSTON SecureDigital card 2GB 48 Secure Digital Card pre digitálne zariadenia ako mp3 prehrávače, PDA, digitálne fotoaparáty. 
Napájanie 3.3 V.

6,07 ihneď

Kingston SDHC32GB Class4  SD4/32GB 24 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 4MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

67,05 ihneď

Kingston SD High Capacity card 16GB Class10 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 10MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

55,66 na ceste

Kingston SD High Capacity card 16GB Class10 G2 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 10MB/s /až 15MB/s zápis a 20MB/s čítanie, FAT 32, 

24,73 ihneď

Kingston SD High Capacity card 16GB Class4 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 4MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

18,98 ihneď

Kingston SD High Capacity card 16GB Class6 48 High-performance SDHC karta so zápisom 100x - až 15MB/s,  FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, 
PDA, MP3 prehrávače s podporou SDHC kariet. 3.3 V,  SD6G2/16GB

23,81 ihneď

Kingston SD High Capacity card 16GB UltimateXX UHS-I 36 Rýchla Secure Digital High Capacity karta s rýchlosťou zápisu 35MB/s a čítania 60MB/s vhodná aj 
pre profesionálnych fotografov a ukladanie HD videa. FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

100,97 ihneď

Kingston SD High Capacity card 32GB Class10 G2 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 10MB/s /až 15MB/s zápis a 20MB/s čítanie, FAT 32, 

50,26 ihneď

Kingston SD High Capacity card 32GB Class6 48 High-performance SDHC karta so zápisom 100x - až 15MB/s,  FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, 
PDA, MP3 prehrávače s podporou SDHC kariet. 3.3 V,  SD6G2/32GB

49,11 ihneď

Kingston SD High Capacity card 4GB Class4 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 4MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

8,48 ihneď

Kingston SD High Capacity card 8GB Class10 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 18MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

32,89 na ceste

Kingston SD High Capacity card 8GB Class10 G2 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 10MB/s /až 15MB/s zápis a 20MB/s čítanie, FAT 32, 

12,88 na ceste

Kingston SD High Capacity card 8GB Class4 36 Secure Digital High Capacity karta s optimalizovanou rýchlosťou zápisu, vhodná aj pre ukladanie 
veľkokapacitných fotografii. Minimalny prenos 4MB/s, FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

15,05 ihneď

Kingston SD High Capacity card 8GB Class6 36 High-performance SDHC karta so zápisom 100x - až 15MB/s,  FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, 
PDA, MP3 prehrávače s podporou SDHC kariet. 3.3 V,  SD6G2/8GB

11,73 ihneď

Kingston SD High Capacity card 8GB UltimateXX UHS-I 48 Rýchla Secure Digital High Capacity karta s rýchlosťou zápisu 35MB/s a čítania 60MB/s vhodná aj 
pre profesionálnych fotografov a ukladanie HD videa. FAT 32, vhodná pre fotoaparáty, PDA, MP3 

51,18 ihneď

Apacer SDRAM 128MB PC-133 24 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých základných 
doskách. 8 chipova

23,15 na ceste

Apacer SDRAM 256MB PC-133 24 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých základných 
doskách.

35,54 ihneď

Apacer SDRAM 512MB PC-133 24 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou fungujúca vo všetkých základných 
doskách.  71.G0750.44A

40,48 na ceste

Apacer SO-DDRAM 1GB PC-400 36 Kvalitná značková pamäť APACER® s kapacitou 1GB vhodná pre použitie v notebookoch. 
AP1024SDKB400

45,79 na ceste

Apacer SO-SDRAM 256MB PC-133 36 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou pre použitie v notebookoch  
71.G0670.440

23,28 na ceste

Apacer SO-DDRAM 256MB PC-400 36 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou pre použitie v notebookoch 
kapacita 256MB

11,76 na ceste

Apacer SO-DDRAM 512MB PC-266 48 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou pre použitie v notebookoch 
77.G1720.9C0 77.G1720.AF0

19,99 na ceste

Apacer SO-DDRAM 512MB PC-400 36 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou pre použitie v notebookoch 
kapacita 512MB AP512SDKB400

22,14 na ceste

Apacer SO-DDRAM 512MB PC-333 36 Vysoko kvalitná značková pamäť APACER® s dlhou životnosťou pre použitie v notebookoch 
AP512SDKB333

22,64 na ceste

A-DATA SO-DDR2 1GB 800Mhz 24 Kvalitná značková pamäť s kapacitou 1GB vhodná pre použitie v notebookoch. 18,29 ihneď

Apacer SO-DDR2 1GB 533Mhz 36 Kvalitná značková pamäť APACER® s kapacitou 1GB vhodná pre použitie v notebookoch. 
AS01GE533C4NBGC

27,70 na ceste

Apacer SO-DDR2 1GB 667Mhz 36 Kvalitná značková pamäť APACER® s kapacitou 1GB vhodná pre použitie v notebookoch.  
AS01GE667C5NBGC / 78.02G72.9L2

20,87 na ceste

Apacer SO-DDR2 1GB 800Mhz 36 Kvalitná značková pamäť APACER® s kapacitou 1GB vhodná pre použitie v notebookoch. 
AS01GE800C6NBGC

21,76 na ceste

Apacer SO-DDR2 2GB 667Mhz 36 Kvalitná značková pamäť APACER® s kapacitou 2GB  vhodná pre použitie v notebookoch.  
AS02GE667C5NBGC CS.02G2A.F0M

40,35 na ceste

Apacer SO-DDR2 2GB 800Mhz 36 Kvalitná značková pamäť APACER® s kapacitou 2GB vhodná pre použitie v notebookoch. 
AS02GE800C6NBGC CS.02G2B.F2M AS02GE800C5NBGC

39,09 na ceste

Apacer SO-DDR2 512MB 667Mhz 36 Kvalitná značková pamäť APACER® s kapacitou 512MB vhodná pre použitie v notebookoch. 
AP512SEKB667

16,57 ihneď

KINGSTON SO-DDR2 1GB 667Mhz KVR667D2S5/1G 48 Rychla značková pamäť s kapacitou 1GB 667MHz CL5 vhodná pre použitie v notebookoch. 11,73 na ceste

KINGSTON SO-DDR2 1GB 800Mhz KVR800D2S6/1G 48 Rychla značková pamäť s kapacitou 1GB 800MHz CL6 vhodná pre použitie v notebookoch. 21,13 na ceste

KINGSTON SO-DDR2 2GB 667Mhz KVR667D2S5/2G 48 Rychla značková pamäť s kapacitou 2GB 667MHz CL5 vhodná pre použitie v notebookoch. 21,62 ihneď

KINGSTON SO-DDR2 2GB 800Mhz KVR800D2S5/2G 48 Rychla značková pamäť s kapacitou 2GB 800MHz CL5 vhodná pre použitie v notebookoch. 22,66 na ceste

KINGSTON SO-DDR2 2GB 800Mhz KVR800D2S6/2G 48 Rychla značková pamäť s kapacitou 2GB 800MHz CL6 vhodná pre použitie v notebookoch. 39,09 ihneď

KINGSTON SO-DDR2 KIT 2x1GB 800 KHX6400S2LLK2/2G 48 Sada vysoko-rýchlostných notebookových pamätí rady HyperX s kapacitou 2x 1GB 800MHz CL5, 
low latency timing 5-5-5-18, 1.8V.

44,15 na ceste

KINGSTON SO-DDR2 KIT 2x1GB 800 KHX6400S2ULK2/2G 36 Sada vysoko-rýchlostných notebookových pamätí rady HyperX s kapacitou 2x 1GB 800MHz CL4, 
ultra low latency timing 4-4-4-12.

50,47 na ceste

KINGSTON SO-DDR2 KIT 2x2GB 800 KHX6400S2LLK2/4G 48 Sada vysoko-rýchlostných notebookových pamätí rady HyperX s kapacitou 2x 2GB 800MHz CL5, 
low latency timing 5-5-5-18, 1.8V.

88,42 ihneď

A-data SO-DIMM DDR3 1GB 1333Mhz 24 Kvalitná značková DDR3 pamäť s kapacitou 1GB vhodná pre použitie v notebookoch. 22,89 ihneď

Apacer SO-DIMM DDR3 1GB 1333Mhz 36 Kvalitná značková DDR3 pamäť s kapacitou 1GB vhodná pre použitie v notebookoch. 
AS01GFA33C9NBGC

22,64 ihneď

Apacer SO-DIMM DDR3 2GB 1066Mhz 24 Kvalitná značková DDR3 pamäť s kapacitou 2GB vhodná pre použitie v notebookoch. 17,14 na ceste

Apacer SO-DIMM DDR3 2GB 1333Mhz 36 Kvalitná značková DDR3 pamäť s kapacitou 2GB vhodná pre použitie v notebookoch.  
AS02GFA33C9NBGC

41,62 na ceste

Apacer SO-DIMM DDR3 4GB 1333Mhz 36 Kvalitná značková DDR3 pamäť s kapacitou 4GB vhodná pre použitie v notebookoch.  
AS04GFA33C9QBGC

37,95 ihneď
KINGSTON SO-DDR3 2GB 1066Mhz KVR1066D3S7/2G 36 Rychla značková DDR3 pamäť s kapacitou 2GB 1066 Non-ECC CL9 SODIMM vhodná pre použitie v 

notebookoch.
18,40 na ceste

KINGSTON SO-DDR3 2GB 1333Mhz KVR1333D3S9/2G 36 Rychla značková DDR3 pamäť s kapacitou 2GB 1333MHz Non-ECC CL9 SODIMM vhodná pre 
použitie v notebookoch.

41,62 ihneď
KINGSTON SO-DDR3 4GB 1333Mhz KVR1333D3S9/4G 48 Rychla značková DDR3 pamäť s kapacitou 4GB 1333MHz Non-ECC CL9 SODIMM vhodná pre 

použitie v notebookoch.
35,08 ihneď

Upgrade Kingston KTD-DM8400A/512 36 Značková pamäť APACER KTD-DM8400A/512 o kapacite  a špecifikácii . 8,51 ihneď
Upgrade Kingston KTH-OB6100/256 36 Značková pamäť APACER KTH-OB6100/256 o kapacite  a špecifikácii . 30,59 ihneď
Upgrade Kingston KTH-XW667LP/4G 36 Značková pamäť APACER KTH-XW667LP/4G o kapacite  a špecifikácii . 173,42 na ceste

A-DATA C803 16GB  Flash Drive black 24 Kompaktný USB flash drive v industrialnom dizajne. Napájanie cez USB, krytka upevniteľná na oba 
konce. Ideálny ne prenášanie Vašich dokumentov, prezentácii, fotografii a ostatných súborov. 

25,53 ihneď

A-DATA C803 8GB  Flash Drive black 24 Kompaktný USB flash drive v industrialnom dizajne. Napájanie cez USB, krytka upevniteľná na oba 
konce. Ideálny ne prenášanie Vašich dokumentov, prezentácii, fotografii a ostatných súborov. 

12,77 ihneď

A-DATA C905 USB Flash Drive 16 red 24 Hliníkový USB flash drive s elegantným zvlneným dizajnom. Kytka pripojiteľná aj na opačný koniec. 
Kompatibilný s Windows 7. Rozmery 61.8×18.7×10.7mm

34,39 ihneď

A-DATA C905 USB Flash Drive 32grey 24 Hliníkový USB flash drive s elegantným zvlneným dizajnom. Kytka pripojiteľná aj na opačný koniec. 
Kompatibilný s Windows 7. Rozmery 61.8×18.7×10.7mm

71,30 ihneď

A-DATA C905 USB Flash Drive 32red 24 Hliníkový USB flash drive s elegantným zvlneným dizajnom. Kytka pripojiteľná aj na opačný koniec. 
Kompatibilný s Windows 7. Rozmery 61.8×18.7×10.7mm

71,30 ihneď

A-DATA PD17 8GB USB2.0 red Vista ReadyBoost 24 Lifestylový hi-tech USB flash drive v jasných farbách, s vysúvateľným USB konektorom. Vďaka 
malým rozmerom a ušku je možné ho nosiť aj ako prívesok na kľúče. Podpora Windows® Vista 

15,87 ihneď

A-DATA PD9 FLASH DISK 32GB USB2.0 24 Praktický USB 2.0 flash disk s kapacitou 32GB. Pripojenie cez USB 2.0, odolný materiál, váha len 
10g. LED-ka indikujúca prenos

42,55 ihneď

A-DATA RB19 16GB USB orange 24 Športový USB flash disk s moderným dizajnom z materiálu odolnému voči vode, prachu a 
mechanickému poškodeniu pri páde. Podopruje Windows® Vista™ ReadyBoost™. oranžový

29,33 ihneď

A-DATA S701 EeePC Edition 8GB white 24 USB 2.0 flash disk dizajnovaný pre EEE PC - povrch s napodobeniny kože, kožený prívesok a 
pozinkovaný rám.  S kapacitou 8GB, výsuvný konektor. Uško pre nosenie ako prívesok na kľúče. 

17,02 ihneď

A-DATA S805 16GB Sport Flash Drive red 24 Moderný USB flash disk inšpirovaný aktívnym životným štýlom s obalom z odolnej zinkovej zliatiny, s 
vyklápacím konektorom a vstavanou praktickou karabínkou. Chip on Board,  rozmery 61.7 x 19 x 9.3 

33,93 ihneď

A-DATA S805 4GB Sport Flash Drive grey 24 Moderný USB flash disk inšpirovaný aktívnym životným štýlom s obalom z odolnej zinkovej zliatiny, s 
vyklápacím konektorom a vstavanou praktickou karabínkou. Chip on Board,  rozmery 61.7 x 19 x 9.3 

10,24 ihneď

A-DATA T809 Panda 8GB 24 Zábavný 8GB USB flash disk s lifestyle dizajnom medvedíka panda. Odolný materiál, samotný kľuč 
je z postavičky vyberateľný a použiteľný aj samostatne.  Pekné balenie - dodávaný s retiazkou na 

18,34 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB AH223 USB 2.0 WHITE/Green 24 Moderná mini USB 2,0 flash pamäť. Rýchlosť zápisu 3MB/s a rýchlosť čítania 10MB/s. LED-ka 
indikujúca prenos, napájanie cez USB. ACE software pre kompresiu a dekompresiu súborov

6,20 ihneď

Apacer  4GB AH223 USB 2.0 WHITE/Yellow 24 Moderná mini USB 2,0 flash pamäť. Rýchlosť zápisu 3MB/s a rýchlosť čítania 10MB/s. LED-ka 
indikujúca prenos, napájanie cez USB. ACE software pre kompresiu a dekompresiu súborov

8,35 ihneď

Apacer 8GB AH223 USB 2.0 WHITE/Blue 24 Moderná mini USB 2,0 flash pamäť. Rýchlosť zápisu 3MB/s a rýchlosť čítania 10MB/s. LED-ka 
indikujúca prenos, napájanie cez USB. ACE software pre kompresiu a dekompresiu súborov

13,28 ihneď

APACER Handy Steno AH324 8GB blue 24 USB flash pamäť s priehľadným diamantovým dizajnom, uškom na uchytenie, plug & play, led. S 
podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista.

9,66 ihneď

APACER Handy Steno AH324 8GB red 24 USB flash pamäť s priehľadným diamantovým dizajnom, uškom na uchytenie, plug & play, led. S 
podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista.

9,66 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 16GB AH110 USB 2.0 black 36 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, čierne prevedenie.  
USB 2.0

32,76 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 16GB AH110 USB 2.0 white 24 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, biele farebné prevedenie.  
USB 2.0

32,76 ihneď
Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH128 blue 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 32,89 ihneď
Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH128 red 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 35,29 na ceste
Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH128 silver 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 34,79 ihneď
Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH129 green/blue 24 Kompaktná flash pamäť s lesklým kovovým dizajnom a s retiazkou 34,79 ihneď
Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH129 pink 24 Kompaktná flash pamäť s lesklým kovovým dizajnom a s retiazkou 34,79 ihneď
Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH129 silver 24 Kompaktná flash pamäť s lesklým kovovým dizajnom a s retiazkou 34,79 ihneď

Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH321 24 Moderná USB 2.0 flash pamäť z lesklého červeného materiálu, bez potreby externého napájania, 
LED-ka indikujúca prenos, krytka upevniteľná z oboch strán

30,23 ihneď

Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH322 24 Kompaktná flash pamäť s transparentnou  krytkou a uskom na uchytenie, plug & play, 55.3 x 18.1 x 
8.7 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista

30,23 ihneď

Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH323 black 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. čierny

28,97 na ceste

Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH323 white 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. biela

28,97 ihneď

Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH325 24 Kompaktná flash pamäť v štýle Zen, s vysúvateľným konektorom. 54.6 x 20.6 x 8.6 mm  
USB 2.0 30,23 ihneď

   > Upgrade

   > USB pamä ť. klúče

   > SDRAM

   > SODIMM

   > SODIMM DDR2

   > SODIMM DDR3

11/65



Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH326 BLACK 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

31,12 ihneď

Apacer HandyDrive 16GB USB2.0 AH326 WHITE 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

31,12 ihneď

Apacer HandyDrive 16GB AH332 purple 24 USB flash pamäť s výsuvným konektorom, plug & play. S podporou ACE softvéru 18,29 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 2GB AH110 USB 2.0  black 24 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, čierne farebné prevedenie.  
USB 2.0

6,83 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 2GB AH110 USB 2.0  white 24 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, biele farebné prevedenie.  
USB 2.0

6,83 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB AH160 24 USB flash pamäť so zaujímavým dizajnom a transparentným povrchom, zápis 3MB/s, čitanie 
10MB/s. LED-ka indikujúca prenos, napájanie cez USB.

8,84 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB USB2.0 AH321 24 Moderná USB 2.0 flash pamäť z lesklého červeného materiálu, bez potreby externého napájania, 
LED-ka indikujúca prenos, krytka upevniteľná z oboch strán

6,58 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB USB2.0 AH322 24 Kompaktná flash pamäť s transparentnou  krytkou a uskom na uchytenie, plug & play, 55.3 x 18.1 x 
8.7 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista

6,58 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB USB2.0 AH323 black 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. čierny

6,20 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB USB2.0 AH323 white 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. biela

6,58 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB USB2.0 AH326 black 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

6,20 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB USB2.0 AH326 WHITE 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

6,58 ihneď

Apacer HandyDrive 2GB AH332 green 24 USB flash pamäť s výsuvným konektorom, plug & play. S podporou ACE softvéru 5,18 na ceste

Apacer HandyDrive 32GB USB2.0 AH321 24 Moderná USB 2.0 flash pamäť z lesklého červeného materiálu, bez potreby externého napájania, 
LED-ka indikujúca prenos, krytka upevniteľná z oboch strán

54,27 ihneď

Apacer HandyDrive 32GB USB2.0 AH323 black 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. čierny

54,27 na ceste

Apacer HandyDrive 32GB USB2.0 AH323 white 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. biela

54,27 ihneď

Apacer HandyDrive 32GB USB2.0 AH326 BLACK 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

54,27 ihneď

Apacer HandyDrive 32GB USB2.0 AH326 WHITE 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

54,27 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 4GB AH110 USB 2.0  black 24 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, čierne farebné prevedenie.  
USB 2.0

8,73 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 4GB AH110 USB 2.0  white 24 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, biele farebné prevedenie.  
USB 2.0

8,73 ihneď
Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH128 blue 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 10,25 ihneď
Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH128 red 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 10,37 ihneď
Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH128 silver 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 9,99 ihneď
Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH129 silver 24 Kompaktná flash pamäť s lesklým kovovým dizajnom a s retiazkou 10,25 ihneď

Apacer HandyDrive 4GB AH160 24 USB flash pamäť so zaujímavým dizajnom a transparentným povrchom, zápis 3MB/s, čitanie 
10MB/s. LED-ka indikujúca prenos, napájanie cez USB.

10,37 na ceste

Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH321 24 Moderná USB 2.0 flash pamäť z lesklého červeného materiálu, bez potreby externého napájania, 
LED-ka indikujúca prenos, krytka upevniteľná z oboch strán

8,48 na ceste

Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH322 24 Kompaktná flash pamäť s transparentnou  krytkou a uskom na uchytenie, plug & play, 55.3 x 18.1 x 
8.7 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista

7,97 ihneď

Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH323 black 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. čierny

7,97 ihneď

Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH323 white 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. biela

8,73 ihneď

Apacer HandyDrive 4GB USB2.0 AH326 black 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

8,22 ihneď

Apacer HandyDrive 4GB AH332 blue 24 USB flash pamäť s výsuvným konektorom, plug & play. S podporou ACE softvéru 6,21 ihneď

Apacer HandyDrive 64GB USB2.0 AH326 black 36 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

134,09 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 8GB AH110 USB 2.0  black 24 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, čierne farebné prevedenie.  
USB 2.0

15,56 ihneď

APACER HANDYDRIVE -- 8GB AH110 USB 2.0  white 24 Kompaktná flash pamäť v štýle ultra-mini & slim , vodeodolná , nárazuvzdorná, s retiazkou. 12.6 x 
34 x 2.7 mm, biele farebné prevedenie.  
USB 2.0

15,56 ihneď
Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH128 blue 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 16,57 ihneď
Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH128 red 24 Štýlová flash pamäť s kovovým "pánskym"  dizajnom s čiernym rámovaním a koženým remienkom. 17,08 ihneď
Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH129 pink 24 Kompaktná flash pamäť s lesklým kovovým dizajnom a s retiazkou 17,08 na ceste

Apacer HandyDrive 8GB AH160 24 USB flash pamäť so zaujímavým dizajnom a transparentným povrchom, zápis 3MB/s, čitanie 
10MB/s. LED-ka indikujúca prenos, napájanie cez USB.

18,47 na ceste

Apacer HandyDrive 8GB AH161 plus Black 24 USB flash pamäť s elegantným puzzle dizajnom, zápis 3MB/s, čitanie 10MB/s. LED-ka indikujúca 
prenos, napájanie cez USB. 39.9 x 16.8 x  6.8 mm,

14,61 na ceste

Apacer HandyDrive 8GB AH161 Green 24 USB flash pamäť so zaujímavým puzzle dizajnom, zápis 3MB/s, čitanie 10MB/s. LED-ka indikujúca 
prenos, napájanie cez USB. )9.9 x 16.8 x  6.8 mm,

12,08 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB AH162 Orange 24 USB flash pamäť s inovatívnym Fashion dizajnom, zápis 3MB/s, čitanie 10MB/s. LED-ka indikujúca 
prenos, kovová retiazka, napájanie cez USB.

12,08 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB AH162 Pink 24 USB flash pamäť s inovatívnym Fashion dizajnom, zápis 3MB/s, čitanie 10MB/s. LED-ka indikujúca 
prenos, kovová retiazka, napájanie cez USB.

12,08 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH321 24 Moderná USB 2.0 flash pamäť z lesklého červeného materiálu, bez potreby externého napájania, 
LED-ka indikujúca prenos, krytka upevniteľná z oboch strán

13,28 na ceste

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH322 24 Kompaktná flash pamäť s transparentnou  krytkou a uskom na uchytenie, plug & play, 55.3 x 18.1 x 
8.7 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista

13,28 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH323 black 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. čierny

13,28 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH323 white 24 USB flash pamäť s bodkovaným dizajnom, výsuvným konektorom a uškom na uchytenie, plug & 
play, 57 x 21 x 8.5 mm. S podporou ACE softvéru pod Windows 2000/XP/Vista. biela

13,28 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH325 24 Kompaktná flash pamäť v štýle Zen, s vysúvateľným konektorom. 54.6 x 20.6 x 8.6 mm  USB 2.0 13,28 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH326 black 36 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

13,79 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH326 white 24 Kompaktná flash pamäť so zasúvacím USB konektorom. Uško na pripevnenie na kľúče alebo tašku. 
65.7 x 21 x 8.7 mm

13,79 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB AH332 yellow 24 USB flash pamäť s výsuvným konektorom, plug & play. S podporou ACE softvéru 9,66 ihneď

Apacer HandyDrive 8GB USB2.0 AH522 24 Elegantný 200x USB flash disk s lesklým dizajnom v zlate farbe s LED podsvietením s výsuvným 
konektorom a rovovým rámom s uškom, bez potreby externého napájania

26,44 ihneď

CORSAIR FLASH MINI DISK 16GB USB2.0 36 CORSAIR USB2.0 Flash Mini ultra-kompaktný disk, uložený v ergonomickom pogumovanom obale 
na ľahké pripojenie aj odpojenie od počítača. Robustný, štýlový a spoľahlivý disk, ideálny na prenos 

34,79 na ceste

CORSAIR FLASH MINI DISK 4GB USB2.0 36 CORSAIR USB2.0 Flash Mini ultra-kompaktný disk, uložený v ergonomickom pogumovanom obale 
na ľahké pripojenie aj odpojenie od počítača. Robustný, štýlový a spoľahlivý disk, ideálny na prenos 

7,94 ihneď

CORSAIR FLASH MINI DISK 8GB USB2.0 36 CORSAIR USB2.0 Flash Mini ultra-kompaktný disk, uložený v ergonomickom pogumovanom obale 
na ľahké pripojenie aj odpojenie od počítača. Robustný, štýlový a spoľahlivý disk, ideálny na prenos 

14,84 ihneď

CORSAIR  FLASH VOYAGER DISK 128GB 36 CORSAIR USB2.0 Flash super rýchla pamäť, kompaktná, robustná a extrémne odolná.  Trvanlivá, 
odolná vode. Kapacita 128GB, rýchlosť prenosu dát min. 34MB/sek Read a 28MB/sek Write. 

225,40 ihneď

CORSAIR  FLASH VOYAGER DISK 32GB CMFVYA32GB 36 CORSAIR USB2.0 Flash super rýchla pamäť, kompaktná, robustná a extrémne odolná.  Trvanlivá, 
odolná vode. Kapacita 32 GB. Podpora  Windows XP, 2000, ME, Windows 7, Linux 2.4 a vyššie, 

52,79 ihneď

CORSAIR FLASH VOYAGER  DISK 32GB 36 CORSAIR USB2.0 Flash super rýchla pamäť, kompaktná, robustná a extrémne odolná.  Trvanlivá, 
odolná vode do 200m. Kapacita 32 GB, rýchlosť prenosu dát min. 34MB/sek Read a 28MB/sek 

64,29 ihneď

CORSAIR  FLASH VOYAGER DISK 64GBGT 36 CORSAIR USB2.0 Flash super rýchla pamäť, kompaktná, robustná a extrémne odolná.  Trvanlivá, 
odolná vode. Kapacita 64GB, rýchlosť prenosu dát min. 34MB/sek Read a 28MB/sek Write. Podpora  

135,70 na ceste

CORSAIR  FLASH VOYAGER DISK 8GB CMFVYA8GBGT 36 CORSAIR USB2.0 Flash pamäť, kompaktná, štýlová, robustná a spoľahlivá.  Trvanlivá, odolná vode 
a otrasom. Kapacita 8GB, rýchlosť čítania 30Mb/sek, rýchlosť zápisu 16Mb /sek. Podpora  Windows 

15,99 ihneď

CORSAIR VOYAGER FLASH DISK 16GB GT USB2.0 36 CORSAIR USB2.0 Flash pamäť, kompaktná, štýlová, robustná a spoľahlivá.  Trvanlivá, odolná vode 
a otrasom. Kapacita 16 GB, rýchlosť prenosu dát až 3-krát vyššia v porovnaní s bežnými USB 

29,79 na ceste

CORSAIR VOYAGER FLASH DISK 16GB USB2.0 36 CORSAIR USB2.0 Flash pamäť, kompaktná, štýlová, robustná a spoľahlivá.  Trvanlivá, odolná vode 
a otrasom. Kapacita 16 GB, rýchlosť čítania 19Mb/sek, rýchlosť zápisu 13Mb /sek. Podpora  

24,04 ihneď

CORSAIR VOYAGER FLASH DISK 4GB USB2.0 36 CORSAIR USB2.0 Flash pamäť, kompaktná, štýlová, robustná a spoľahlivá.  Trvanlivá, odolná vode 
a otrasom. Kapacita 4 GB, rýchlosť čítania 19Mb/sek, rýchlosť zápisu 13Mb /sek. Podpora  

9,09 ihneď

CORSAIR VOYAGER FLASH DISK 8GB USB2.0 36 CORSAIR USB2.0 Flash pamäť, kompaktná, štýlová, robustná a spoľahlivá.  Trvanlivá, odolná vode 
a otrasom. Kapacita 8 GB, rýchlosť čítania 19Mb/sek, rýchlosť zápisu 13Mb /sek. Podpora  

14,38 ihneď
Emtec M310 4GB USB Animals Panda 24 4GB USB kľúčik s "Panda" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá sa 

pripnúť na kľuče.
11,39 ihneď

Emtec M311 4GB USB Animals Teddy 24 4GB USB kľúčik s "Teddy" - medvedíkovským dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu 
do 7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.

11,39 ihneď
Emtec M311 8GB USB Animals Teddy 24 8GB USB kľúčik s "Teddy" - medvedíkovským dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu 

do 7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.
18,57 ihneď

Emtec M312 4GB USB Animals Mouse 24 4GB USB kľúčik s "Mouse" - myšičkovým dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 
7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.

11,39 ihneď
Emtec M312 8GB USB Animals Mouse 24 8GB USB kľúčik s "Mouse" - myšičkovým dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 

7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.
18,57 na ceste

Emtec M313 4GB USB Animals Panther 24 4GB USB kľúčik s "Panther" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá 
sa pripnúť na kľuče.

11,39 ihneď
Emtec M313 8GB USB Animals Panther 24 8GB USB kľúčik s "Panther" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá 

sa pripnúť na kľuče.
18,57 ihneď

Emtec M314 8GB USB Animals Penguin 24 8GB USB kľúčik s "Penguin" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá 
sa pripnúť na kľuče.

18,57 ihneď
Emtec M315 4GB USB Animals Dolphin 24 4GB USB kľúčik s "Panther" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá 

sa pripnúť na kľuče.
11,39 ihneď

Emtec M315 8GB USB Animals Dolphin 24 4GB USB kľúčik s "Panther" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá 
sa pripnúť na kľuče.

18,57 na ceste
Emtec M316 4GB USB Sea Turtle 24 4GB USB kľúčik s "Sea turtle" - korytnačkovým dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť 

zápisu do 7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.
11,39 ihneď

Emtec M316 8GB USB Animals Sea Turtle 24 8GB USB kľúčik s "Sea turtle" - korytnačkovým dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť 
zápisu do 7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.

18,57 na ceste
Emtec M317 4GB USB Animals Clown Fish 24 4GB USB kľúčik s "Clown Fish" - rybyčka Nemo - dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť 

zápisu do 7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.
11,39 ihneď

Emtec M318 4GB USB Animals Cow 24 4GB USB kľúčik s "Cow" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá sa 
pripnúť na kľuče.

11,39 ihneď
Emtec M318 8GB USB Animals Cow 24 8GB USB kľúčik s "Cow" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá sa 

pripnúť na kľuče.
18,57 na ceste

Emtec M319 4GB USB Animals Piggy 24 4GB USB kľúčik s "Piggy" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá sa 
pripnúť na kľuče.

11,39 na ceste
Emtec M319 8GB USB Animals Piggy 24 4GB USB kľúčik s "Piggy" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá sa 

pripnúť na kľuče.
18,57 na ceste

Emtec M320 4GB USB Animals Chicken 24 4GB USB kľúčik s "Chicken" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá 
sa pripnúť na kľuče.

11,39 na ceste
Emtec M320 8GB USB Animals Chicken 24 8GB USB kľúčik s "Chicken" dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu do 7MBps. Dá 

sa pripnúť na kľuče.
18,57 na ceste

Emtec M321 4GB USB Animals Bunny 24 4GB USB kľúčik s "Bunny"  - zajačikovským dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu 
do 7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.

11,39 ihneď
Emtec M321 8GB USB Animals Bunny 24 8GB USB kľúčik s "Bunny"  - zajačikovským dizajnom, rýchlosť čítania do 24MBps, rýchlosť zápisu 

do 7MBps. Dá sa pripnúť na kľuče.
18,57 na ceste

INTENSO 16GB Micro Line 24 Kompaktný flash drive s kapacitou 16GB, HS USB 2.0. 25,19 ihneď
INTENSO 4GB 3in1 Line 24 Štýlový 3in1 drive s kovovým dizajnom, použiteľný okrem úschovy dát aj ako otvárač fliaš alebo 

prívesok na kľúče
9,09 na ceste

INTENSO 4GB Micro Line 24 Kompaktný flash drive s kapacitou 4GB, HS USB 2.0. 8,28 na ceste
INTENSO 4GB Pen with USB 24 Praktický USB kľúč - pero s možnosťou úschovy dát. čítanie max 28,00 MB/s (187x), zápis max 6,50 

MB/s (43x).
9,09 ihneď

INTENSO 8GB 3in1 Line 24 Štýlový 3in1 drive s kovovým dizajnom, použiteľný okrem úschovy dát aj ako otvárač fliaš alebo 
prívesok na kľúče

15,53 ihneď
INTENSO 8GB Micro Line 24 Kompaktný flash drive s kapacitou 8GB, HS USB 2.0. 14,15 na ceste
INTENSO 8GB Pen with USB 24 Praktický USB kľúč - pero s možnosťou úschovy dát. čítanie max 28,00 MB/s (187x), zápis max 6,50 

MB/s (43x).
15,87 na ceste

KINGSTON DataTraveler 100 Gen2 16GB 48 Moderný flash drive bez odnímateľnej krytky s USB konektorom. 69.62mm x 22.44mm x 12.76mm 
DT100G2/16GB

17,14 ihneď

KINGSTON DataTraveler 100 Gen2 4GB 48 Moderný flash drive bez odnímateľnej krytky s USB konektorom. 69.62mm x 22.44mm x 12.76mm 
DT100G2/4GB

5,87 na ceste

KINGSTON DataTraveler 100 Gen2 8GB 48 Moderný flash drive bez odnímateľnej krytky s USB konektorom. 69.62mm x 22.44mm x 12.76mm 
DT100G2/8GB

9,43 na ceste

KINGSTON DataTraveler 102 16GB white 48 Klasický flash drive s USB konektorom vhodný na jednoduchý prenos dát, obrázkov, audio súborov. 
55.62mm x 20.82mm x 11.43mm

25,68 ihneď

KINGSTON DataTraveler 102 2GB red 36 Klasický flash drive s USB konektorom vhodný na jednoduchý prenos dát, obrázkov, audio súborov. 
55.62mm x 20.82mm x 11.43mm

5,95 ihneď

KINGSTON DataTraveler 102 4GB yellow 48 Klasický flash drive s USB konektorom vhodný na jednoduchý prenos dát, obrázkov, audio súborov. 
55.62mm x 20.82mm x 11.43mm

7,46 ihneď

KINGSTON DataTraveler 102 8GB blue 36 Klasický flash drive s USB konektorom vhodný na jednoduchý prenos dát, obrázkov, audio súborov. 
55.62mm x 20.82mm x 11.43mm

13,41 ihneď

KINGSTON DataTraveler 410 16GB 48 Flash drive s kapacitou 16GB pripojiteľný cez USB, SecureTraveler - bezpečnostný softvér pre 
Windows, 15MB/s čítanie a 6MB/s zápis, 65.76mm x 17.98mm x 10.7mm

34,03 ihneď

KINGSTON DataTraveler 410 32GB 48 Flash drive s kapacitou 32GB pripojiteľný cez USB, SecureTraveler - bezpečnostný softvér pre 
Windows, 15MB/s čítanie a 6MB/s zápis, 65.76mm x 17.98mm x 10.7mm

72,11 ihneď

KINGSTON DataTraveler 410 4GB 48 Flash drive s kapacitou 4 GB pripojiteľný cez USB, SecureTraveler - bezpečnostný softvér pre 
Windows, 15MB/s čítanie a 6MB/s zápis, 65.76mm x 17.98mm x 10.7mm

10,25 ihneď

KINGSTON DataTraveler 410 8GB 48 Flash drive s kapacitou 8 GB pripojiteľný cez USB, SecureTraveler - bezpečnostný softvér pre 
Windows, 15MB/s čítanie a 6MB/s zápis, 65.76mm x 17.98mm x 10.7mm

20,11 ihneď
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KINGSTON DataTraveler G2 32GB green 48 Flash drive s výsuvným USB konektorom a praktickým dizajnom.  58.3mm x 23.6mm x 9.0mm 54,40 na ceste

KINGSTON DataTraveler G3 16GB 36 Flash drive s USB konektorom a krytkou odložiteľnou na opačný koniec počas práce s dátami.  
65.68mm x 10.66mm x 22.37mm  DTIG3/16GB

25,68 ihneď

KINGSTON DataTraveler G3 2GB 36 Flash drive s USB konektorom a krytkou odložiteľnou na opačný koniec počas práce s dátami.  
66.9mm x 20.4mm x 9.0mm  DTIG3/2GB

5,95 ihneď

KINGSTON DataTraveler G3 32GB 36 Flash drive s USB konektorom a krytkou odložiteľnou na opačný koniec počas práce s dátami.  
65.68mm x 10.66mm x 22.37mm  DTIG3/32GB

58,44 ihneď

KINGSTON DataTraveler G3 4GB 36 Flash drive s USB konektorom a krytkou odložiteľnou na opačný koniec počas práce s dátami.  
65.68mm x 10.66mm x 22.37mm  DTIG3/4GB

7,46 ihneď

KINGSTON DataTraveler G3 8GB 36 Flash drive s USB konektorom a krytkou odložiteľnou na opačný koniec počas práce s dátami.  
65.68mm x 10.66mm x 22.37mm  DTIG3/8GB

13,41 ihneď

KINGSTON DataTraveler Locker USB 16GB 36 Štýlový flash drive kompaktných rozmerov s otočným mechanizmom. Pripojenie USB  Zabezpečená 
zóna, DT Encryptor security software pre Windows . USB, 65.76mm x 17.98mm x 10.7mm.  

38,87 ihneď

KINGSTON DataTraveler Locker USB 4GB 36 Štýlový flash drive kompaktných rozmerov s otočným mechanizmom. Pripojenie USB  Zabezpečená 
zóna, DT Encryptor security software pre Windows . USB, 65.76mm x 17.98mm x 10.7mm.  

10,12 ihneď

KINGSTON DataTraveler Locker USB 8GB 36 Štýlový flash drive kompaktných rozmerov s otočným mechanizmom. Pripojenie USB  Zabezpečená 
zóna, DT Encryptor security software pre Windows . USB, 65.76mm x 17.98mm x 10.7mm.  

14,49 ihneď

KINGSTON DataTraveler Mini Fun G2 2GB 48 Mini flash drive s vtipným dizajnom stavebnicového typu, kľúče su skladateľné dokopy do roznych 
tvarov. Pripojiteľný do USB. 46.80 x 19 x 8 mm

4,83 ihneď

KINGSTON DataTraveler Mini Fun G2 4GB 48 Mini flash drive s vtipným dizajnom stavebnicového typu, kľúče su skladateľné dokopy do roznych 
tvarov. Pripojiteľný do USB. 46.80 x 19 x 8 mm

6,10 ihneď

KINGSTON DataTraveler Mini Fun G2 8GB 48 Mini flash drive s vtipným dizajnom stavebnicového typu, kľúče su skladateľné dokopy do roznych 
tvarov. Pripojiteľný do USB. 46.80 x 19 x 8 mm

9,32 na ceste

KINGSTON DataTraveler Vault Privacy Edition 32GB 36 Kompaktný flash drive s kapacitou 32 GB pripojiteľný cez USB v modernom farebnom dizajne. 
Edícia pre ochranu dát heslom 256-bit AES hardware krytpovaním. Čítanie 24MB/s a 10MB/sec 

452,87 na ceste

KINGSTON DataTraveler101 G2 16GB black 36 Kopaktný flash drive s výklopným dizajnom chrániacim USB konektor, v pekných farbách, S 
predinštalovaným softvérom urDrive pre lepší prehľad a prácu s dátami / prezeranie fotografii, 

25,68 ihneď

KINGSTON DataTraveler101 G2 2GB lime 36 Kopaktný flash drive s výklopným dizajnom chrániacim USB konektor, v pekných farbách, S 
predinštalovaným softvérom urDrive pre lepší prehľad a prácu s dátami / prezeranie fotografii, 

6,07 ihneď

KINGSTON DataTraveler101 G2 32GB purple 24 Kopaktný flash drive s výklopným dizajnom chrániacim USB konektor, v pekných farbách, S 
predinštalovaným softvérom urDrive pre lepší prehľad a prácu s dátami / prezeranie fotografii, 

53,76 ihneď

KINGSTON DataTraveler101 G2 4GB cyan 36 Kopaktný flash drive s výklopným dizajnom chrániacim USB konektor, v pekných farbách, S 
predinštalovaným softvérom urDrive pre lepší prehľad a prácu s dátami / prezeranie fotografii, 

7,46 ihneď

KINGSTON DataTraveler101 G2 8GB red 36 Kopaktný flash drive s výklopným dizajnom chrániacim USB konektor, v pekných farbách, S 
predinštalovaným softvérom urDrive pre lepší prehľad a prácu s dátami / prezeranie fotografii, 

13,41 na ceste

KINGSTON DataTraveler160 USB 16GB 24 Moderný flash drive kompaktných rozmerov s výsuvným USB konektorom a pogumovaným 
vysúvacím mechanizmom.  72.10mm x 13.64mm x 22.83mm

26,82 ihneď

KINGSTON DataTraveler160 USB 32GB 36 Moderný flash drive kompaktných rozmerov s výsuvným USB konektorom a pogumovaným 
vysúvacím mechanizmom.  72.10mm x 13.64mm x 22.83mm

54,40 na ceste

KINGSTON DataTraveler160 USB 4GB 48 Moderný flash drive kompaktných rozmerov s výsuvným USB konektorom a pogumovaným 
vysúvacím mechanizmom.  72.10mm x 13.64mm x 22.83mm

8,10 ihneď

KINGSTON DataTraveler160 USB 8GB 36 Moderný flash drive kompaktných rozmerov s výsuvným USB konektorom a pogumovaným 
vysúvacím mechanizmom.  72.10mm x 13.64mm x 22.83mm

15,43 ihneď

KINGSTON DataTraveler200 USB 128GB 60 Odolný flash drive s ochranou dát cez Password Traveler softvér. Podpora Windows ReadyBoost™. 
Výsuvný konektor. Čítanie 20MB/s zápis 10MB/s. Softvér  

346,61 na ceste

KINGSTON DataTraveler200 USB 64GB 48 Odolný flash drive s ochranou dát cez Password Traveler softvér. Podpora Windows ReadyBoost™. 
Výsuvný konektor. Čítanie 20MB/s zápis 10MB/s. Softvér  

135,36 na ceste

TEAM  C091 16GB brown USB 2.0 24 Moderný flash drive s vysúvateľným konektorom, čitanie 20MB/s Max, zápis 10MB/s Max. USB 2.0 25,19 ihneď

TEAM  C091 8GB blue USB 2.0 24 Moderný flash drive s vysúvateľným konektorom, čitanie 20MB/s Max, zápis 10MB/s Max. USB 2.0 12,82 ihneď

TEAM  C092 16GB grey USB 2.0 24 Športový flash drive s pogumovaným povrchom, čitanie 15MB/s Max, zápis 8MB/s Max. USB 2.0 20,24 ihneď

TEAM  C092 8GB red USB 2.0 24 Športový flash drive s pogumovaným povrchom, čitanie 15MB/s Max, zápis 8MB/s Max. USB 2.0 11,16 na ceste

TEAM  C101 16GB orange USB 2.0 24 Moderný flash drive s kapacitou 8GB, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. 
USB 2.0

18,29 ihneď

TEAM  C101 16GB silver USB 3.0 24 Moderný flash drive s kapacitou 16GB, vysúvateľný konektor, čitanie 54MB/s Max, zápis 30MB/s 
Max. USB 3.0

27,83 na ceste

TEAM  C101 32GB pink USB 2.0 24 Moderný flash drive s kapacitou 32GB, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. 
USB 2.0

34,16 na ceste

TEAM  C101 4GB grey USB 2.0 24 Moderný flash drive s kapacitou 4GB, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. 
USB 2.0

6,56 na ceste

TEAM  C101 8GB blue USB 2.0 24 Moderný flash drive s kapacitou 8GB, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. 
USB 2.0

10,12 ihneď

TEAM  C101 8GB blue USB 3.0 24 Moderný flash drive s kapacitou 8GB, vysúvateľný konektor, čitanie 54MB/s Max, zápis 30MB/s Max. 
USB 3.0

12,88 na ceste

TEAM  D603 Diamond 16GB gold USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

20,93 na ceste

TEAM  D603 Diamond 16GB purple USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

20,93 ihneď

TEAM  D603 Diamond 16GB titanium USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

20,93 ihneď

TEAM  D603 Diamond 4GB gold USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

6,44 ihneď

TEAM  D603 Diamond 4GB purple USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

6,44 ihneď

TEAM  D603 Diamond 4GB titanium USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

6,44 na ceste

TEAM  D603 Diamond 8GB gold USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

11,85 na ceste

TEAM  D603 Diamond 8GB purple USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

11,85 ihneď

TEAM  D603 Diamond 8GB titanium USB 2.0 24 Elegantný hliníkový flash drive s kryštálom Swarovski. Luxusné darčekové balenie so šnúrkou na 
uchztenie k mobilom, kľúčom. 28.6mm x13.2mm x3.2mm, vysúvateľný konektor, čitanie 15MB/s 

11,85 ihneď

TEAM E902 Color Turn 16GB brown USB 3.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom s otočným konektorom. 55mm x17mm x9.1mm, čitanie  
USB 3.0

27,83 ihneď

TEAM E902 Color Turn 16GB green USB 2.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom s otočným konektorom. 55mm x17mm x9.1mm, čitanie 
15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. USB 2.0

18,29 ihneď

TEAM E902 Color Turn 32GB brown USB 2.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom s otočným konektorom. 55mm x17mm x9.1mm, čitanie 
15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. USB 2.0

34,16 na ceste

TEAM E902 Color Turn 4GB purple USB 2.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom s otočným konektorom. 55mm x17mm x9.1mm, čitanie 
15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. USB 2.0

6,56 na ceste

TEAM E902 Color Turn 8GB brown USB 2.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom s otočným konektorom. 55mm x17mm x9.1mm, čitanie 
15MB/s Max, zápis 5MB/s Max. USB 2.0

10,12 na ceste

TEAM E902 Color Turn 8GB purple USB 3.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom s otočným konektorom. 55mm x17mm x9.1mm, USB 3.0 12,82 na ceste

TEAM F108 Fusion 16GB brown USB 2.0 24 Kompaktný flash drive s krytkou konektora. 55mm x17.7mm x7.7mm, čitanie 20MB/s Max, zápis 
10MB/s Max. USB 2.0

18,29 ihneď

TEAM F108 Fusion 16GB gold USB 3.0 24 Kompaktný flash drive s krytkou konektora. 55mm x17.7mm x7.7mm, USB 3.0 27,83 ihneď

TEAM F108 Fusion 32GB black USB 2.0 24 Kompaktný flash drive s krytkou konektora. 55mm x17.7mm x7.7mm, čitanie 20MB/s Max, zápis 
10MB/s Max. USB 2.0

34,16 na ceste

TEAM F108 Fusion 4GB brown USB 2.0 24 Kompaktný flash drive s krytkou konektora. 55mm x17.7mm x7.7mm, čitanie 20MB/s Max, zápis 
10MB/s Max. USB 2.0

6,56 na ceste

TEAM F108 Fusion 8GB black USB 2.0 24 Kompaktný flash drive s krytkou konektora. 55mm x17.7mm x7.7mm, čitanie 20MB/s Max, zápis 
10MB/s Max. USB 2.0

10,12 na ceste

TEAM F108 Fusion 8GB gold USB 3.0 24 Kompaktný flash drive s krytkou konektora. 55mm x17.7mm x7.7mm,  USB 3.0 12,88 na ceste

TEAM  X091 16GB silver USB 2.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom šachovnice, vysúvateľný USB konektor, Shock absorbent & 
silent, 20 MB/s zápis 33 MB/s čítanie, Windows ReadyBoost compatible

29,90 ihneď

TEAM  X091 32GB silver USB 2.0 24 Štýlový flash drive s kovovým dizajnom šachovnice, vysúvateľný USB konektor, Shock absorbent & 
silent, 20 MB/s zápis 33 MB/s čítanie, Windows ReadyBoost compatible

57,04 ihneď

TEAM  X092 32GB red e-SATA USB2.0 dual 24 Inovatívny flash drive s konektormi e-SATA a USB 2.0, vysúvateľné konektory, Hot swappable,USB 
Plug & Play,

56,12 ihneď

TEAM  X092 64GB red e-SATA USB2.0 dual 24 Inovatívny flash drive s konektormi e-SATA a USB 2.0, vysúvateľné konektory, Hot swappable,USB 
Plug & Play,

120,75 na ceste

Western Digital 160GB 7200 8MB WD1600AAJB 36 otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 8 MB, priemerna prístupová doba 8,9 ms 44,15 na ceste

Western Digital 250GB 7200rpm 8MB WD2500AAJB 36 Pevný disk s otačkami 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 8 MB, priemerna prístupová doba 
8,9 ms

56,55 na ceste

Western Digital 320GB 7200rpm 8MB WD3200AAJB 36 Pevný disk s prenosom dát EIDE Ultra ATA 100, otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 8 
MB, priemerna prístupová doba 8,9 ms

60,59 ihneď

Western Digital SE16 500GB 16MB WD5000AAKB 36 Výkonný a tichý pevný disk, rozhranie EIDE 100 MB/s, kapacita 500GB, otačky 7200 RPM 
(nominal), vyrovnávacia cache 16 MB, priemerna prístupová doba 8,9 ms, technológie IntelliSeek, 

71,98 na ceste

Western Digital AV-GP 1000GB  SATA2 WD10EVDS 36 Výkonná rada tichých pevných diskov optimalizovaná pre multimediálne súbory a s technológiou 
"Green Power" so zníženou spotrebou šetriaca životné prostredie. Pripájacie rozhranie SATA 3Gb/s, 

63,88 na ceste

Western Digital Blue 250GB 16MB SATA3 WD2500AAKX 36 Nová generácia diskov s prenosom 6 GB/s (max) , otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 
16 MB

30,13 na ceste

Western Digital Blue 320GB 16MB SATA3 WD3200AAKX 36 Nová generácia diskov s prenosom 6 GB/s (max) , otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 
16 MB

16,79 na ceste

Western Digital Blue 500GB 16MB SATA3 WD5000AAKX 36 Nová generácia diskov s prenosom 6 GB/s (max) , otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 
16 MB

31,40 ihneď

Western Digital GP 500GB 32MB SATA2 WD5000AADS 36 Nová generácia diskov "Green Power" so zníženou spotrebou šetriaca životné prostredie. Rozhranie 
SATA2 300MB/s (max), kapacita 500GB, otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 32 MB, 

39,97 na ceste

Western Digital CAVIAR GP RE4 -- 2000GB 64MB SATA2 60 Nová generácia diskov "Green Power" so zníženou spotrebou. hlučnosťou Určená pre raid systémy. 
Používa technológiu Time limited error recovery a. Rozhranie SATA2 300MB/s (max), kapacita 

209,23 ihneď

Western Digital Green 1000GB 64MB SATA2 WD10EARS 36 Nová generácia diskov so zníženou spotrebou. Rozhranie SATA2 300MB/s (max), kapacita 1000GB, 
otačky 5400 -7200 RPM (IntelliPower), vyrovnávacia cache 64MB, priemerna prístupová doba 8,9 

60,59 01.01.0001

Western Digital Green 1500GB 64MB SATA2 WD15EARS 36 Nová generácia diskov so zníženou spotrebou. Rozhranie SATA2 300MB/s (max), kapacita 1500GB, 
otačky 5400- 7200 RPM (IntelliPower), vyrovnávacia cache 64 MB, priemerna prístupová doba 8,9 

73,88 ihneď

Western Digital Green 2000GB 64MB SATA2 WD20EARS 36 Nová generácia diskov so zníženou spotrebou. Rozhranie SATA2 300MB/s (max), kapacita 2000GB, 
otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 64MB, priemerna prístupová doba 8,9 ms, 

109,93 ihneď

Western Digital Green 2000GB 32MB SATA2 WD20EVDS 36 Výkonná rada tichých pevných diskov optimalizovaná pre multimediálne súbory a s technológiou 
"Green Power" so zníženou spotrebou šetriaca životné prostredie. Pripájacie rozhranie SATA 3Gb/s, 

111,95 na ceste

Western Digital RE3 250GB 16M SATA2 WD2502ABYS 60 Výkonný disk určený pre SATA RAID systémy, vylepšená kompatibilita s RAID radičmi, rýchlejšia 
obnova poľa po chybe (Time-limited error recovery). Prenos 300 MB/s (max) pripájacie rozhranie 

57,43 ihneď

Western Digital RE3 320GB 16M SATA2 WD3202ABYS 60 Výkonný disk určený pre SATA RAID systémy, vylepšená kompatibilita s RAID radičmi, rýchlejšia 
obnova poľa po chybe (Time-limited error recovery). Prenos 300 MB/s (max) pripájacie rozhranie 

61,23 ihneď
Hitachi 1000GB 32MB SATA2 7K1000 24 Pevný disk s kapacitou 1TB (1000GB) rozhranie S-ATA II, otáčky 7200rpm, 32MB Cache, 

HDS721010CLA332
59,33 ihneď

Hitachi 160GB 8MB SATA2 24 Pevný disk s rozhraním SATA2, otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 8 MB, priemerna 
prístupová doba <8.7 ms, prenos 300MB/s  HT0A38005

35,29 ihneď

Hitachi 250GB 7200rmp 8MB cache SATA 2 24 Novšia generácia diskov s rozhraním SATA II, otáčky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 
8MB, priemerná prístupová doba <8.7 ms, prenos 300 MB/s  0A38902 | 0A38006 | 0A37572

37,57 na ceste
Hitachi 2TB 32MB SATA 6GB/s 24 Pevný disk s kapacitou 2TB (2000GB) rozhranie S-ATA 6.0GB/s, 32MB Cache, 0F12117 

HDS5C3020ALA632
74,64 01.01.0001

Hitachi 2TB 32MB SATA2 7200rpm 24 Pevný disk s kapacitou 2TB (2000GB) rozhranie S-ATA2, otáčky 7200rpm, 32MB Cache, 
HDS722020ALA330

117,39 na ceste
Hitachi 2TB 64MB SATA2 7200rpm 36 Pevný disk s kapacitou 2TB (2000GB) rozhranie S-ATA2, otáčky 7200rpm, 64MB Cache, 

HDS723020BLA642
83,95 ihneď

Hitachi 320GB 7200rpm 16MB cache SATA2 24 Pevný disk s rozhraním SATA2, s prenosom 3.0Gb/s,  otáčky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia 
cache 16 MB, priemerná prístupová doba 8.5 ms HT0A38018

38,71 ihneď
Hitachi 3TB 64MB SATA2 7200rpm 36 Pevný disk s kapacitou 3TB (3000GB) rozhranie S-ATA2, otáčky 7200rpm, 64MB Cache, 

HDS723030ALA640
143,64 ihneď

Hitachi 500GB 7200rpm SATA2 16MB 0A35415 24 Inovatívne rozhranie SATA2, prenos 300MB/s, otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 16 
MB, priemerna prístupová doba <8.7 ms  0A35415 0F10381

39,09 ihneď

SAMSUNG 1,5TB SATA2 32MB  EcoGreen F2 HD154UI/Y 36 Eco Green F2 pevný disk Samsung Spinpoint  s kapacitou 1,5TB, 5400 rpm, 32MB, SATA2, (DSP), 
Automatic Acoustic Management , SilentSeek, NoiseGuard, Fluid Dynamic Bearing

61,53 ihneď

SAMSUNG 1TB SATA2 32MB - HD103SJ 36 Výkonný pevný disk Samsung Spinpoint F1 s kapacitou 1TB, 7200 rpm, 32MB, SATA2, (DSP), 
Automatic Acoustic Management , SilentSeek, NoiseGuard, Fluid Dynamic Bearing

45,99 ihneď

SAMSUNG 1TB SATA2 32MB  EcoGreen F2 HD103SI 36 Eco Green F2 pevný disk Samsung Spinpoint  s kapacitou 1TB, 5400 rpm, 32MB, SATA2, (DSP), 
Automatic Acoustic Management , SilentSeek, NoiseGuard, Fluid Dynamic Bearing

43,59 ihneď
SAMSUNG 2TB SATA2 32MB  EcoGreen F3 HD203WI/HD204UI 36 Eco Green F2 pevný disk Samsung Spinpoint  s kapacitou 2 TB, 5400 rpm, 32MB, SATA2, (DSP), 

Automatic Acoustic Management , SilentSeek, NoiseGuard, Fluid Dynamic Bearing
71,19 ihneď

SAMSUNG 320GB SATA2 16MB 36 Tichý a výkonný pevný disk Samsung 320 GB 7200 rpm, 16MB, SATA2, (DSP), Automatic Acoustic 
Management , SilentSeek, NoiseGuard, Fluid Dynamic Bearing

32,78 na ceste

SAMSUNG 500GB SATA2 16MB  EcoGreen F3 HD503HI 36 Eco Green F3 pevný disk Samsung Spinpoint  s kapacitou 500GB, 5400 rpm, 16MB, SATA2, (DSP), 
Automatic Acoustic Management , SilentSeek, NoiseGuard, Fluid Dynamic Bearing

29,89 na ceste

SAMSUNG 500GB SATA2 16MB 7200rpm HD502IJ 36 Tichý a výkonný pevný disk Samsung 500 GB 7200 rpm, 16MB, SATA2, (DSP), Automatic Acoustic 
Management , SilentSeek, NoiseGuard, Fluid Dynamic Bearing,

32,09 25.04.2011

SEAGATE 1.5TB 32MB ST31500341AS 24 Pevný disk s kapacitou 1500 GB, 32MB cache, otáčky 7200rpm, rozhranie SATA 3.0Gb/s, Seagate 
PMR technologia

84,63 na ceste

SEAGATE 1.5TB 64MB ST1500DL003 SATA 6Gb/s 24 Pevný disk s kapacitou 1500 GB, 64MB cache, otáčky 5900rpm, rozhranie SATA 6Gb/s, Seagate 
SmartAlign technologia

57,62 ihneď

SEAGATE 160GB 8M SATA2 ST3160318AS 24 Inovovaný hard disk drive s kapacitou 160 GB, priemernou prístupovou dobou 8.5ms, otáčky 7200 
RPM, 8MB cache buffer, vylepšená ochrana proti poškodeniu a strate údajov, SATA2 prenos 300 

36,56 ihneď

SEAGATE 1TB 32MB ST31000524AS 6GB/s 24 Pevný disk s kapacitou 1000 GB, 32MB cache, otáčky 7200rpm, rozhranie SATA 6Gb/s, low power 44,05 ihneď
SEAGATE 1TB 32MB ST31000524NS 24 Výkonný pevný disk dizajnovaný na sústavnú záťaž napr. na pracoviskách. Kapacita 1000 GB, 

32MB cache, otáčky 7200rpm, rozhranie SATA 3.0Gb/s, PowerChoice™ technologia šetriaca 
84,99 ihneď

SEAGATE 250GB 8MB SATA2 ST3250318AS 24 Inovovaný hard disk drive s kapacitou 250 GB, priemernou prístupovou dobou 11ms, otáčky 7200 
RPM, 8MB cache buffer, vylepšená ochrana proti poškodeniu a strate údajov, SATA2 prenos 300 

36,56 ihneď

SEAGATE 320GB 7200rpm 16M ST3320418AS 24 Spoľahlivý hard disk drive s kapacitou 320 GB, priemernou prístupovou dobou 11ms, otáčky 7200 
RPM,  vylepšená ochrana proti poškodeniu a strate údajov, SATA2, 16MB cache

39,09 ihneď
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SEAGATE 750GB 32MB ST3750525AS 24 Pevný disk s kapacitou 750 GB, 32MB cache, otáčky 7200rpm, rozhranie SATA 6Gb/s, low power 38,53 na ceste

SEAGATE 750GB 32MB ST3750528AS 24 Pevný disk s kapacitou 750 GB, 32MB cache, otáčky 7200rpm, rozhranie SATA 3.0Gb/s. Seagate 
PMR technology ST3750528AS

55,28 ihneď

WD Caviar Black 500GB 32MB SATA 6Gb/s WD5002AALX 24 Výkonný pevný disk rady Caviar Black. Rozhranie SATA 6 Gb/s (Max), kapacita 500GB, otačky 7200 
RPM (nominal), vyrovnávacia cache 32 MB, Dual processor,

43,59 ihneď

Western Digital Black 750GB 32MB SATA2 WD7501AALS 60 Výkonný pevný disk rady Caviar Black. Rozhranie SATA2 300MB/s (max), kapacita 750GB, otačky 
7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 32 MB, Dual processor, technológie StableTrac, Data 

61,61 na ceste

Western Digital 160GB 7200 8MB SATAII WD1600AAJS 36 Pevný disk s prenosom 300 MB/s (max) pripájacie rozhranie SATA, otačky 7200 RPM (nominal), 
vyrovnávacia cache 8 MB, priemerna prístupová doba 8,9 ms, technológie NoTouch ramp load, 

35,29 ihneď

Western Digital 250GB 8MB SATAII WD2500AAJS 36 Pevný disk s kapacitou 250GB, prenosom 300 MB/s (max) pripájacie rozhranie SATA, otačky 7200 
RPM (nominal), vyrovnávacia cache 8 MB, priemerna prístupová doba 8,9 ms, technológie NoTouch 

36,56 ihneď

Western Digital 320GB 8 SATA2 WD3200AAJS 36 Pevný disk s kapacitou 320GB, prenosom 300 MB/s (max) pripájacie rozhranie SATA, otačky 7200 
RPM (nominal), vyrovnávacia cache 8 MB, priemerna prístupová doba 8,9 ms, technológie NoTouch 

37,82 ihneď

Western Digital Green 750GB SATA2 WD7500AADS 36 Nová generácia diskov "Green Power" so zníženou spotrebou. hlučnosťou a teplom. Rozhranie 
SATA2 300MB/s (max), kapacita 750GB, otačky 7200 RPM (nominal), vyrovnávacia cache 32 MB, 

53,26 01.01.0001
Western Digital Green 750GB 64MB SATA2 WD7500AARS 24 Nová generácia diskov "Green Power" so zníženou spotrebou. hlučnosťou a teplom. Rozhranie 

SATA2 300MB/s (max), kapacita 750GB, otačky 5400-7200 RPM, vyrovnávacia cache 64 MB, 
0,00 ihneď

Western Digital RE3 750GB 32M SATA2 WD7502ABYS 60 Výkonný disk určený pre SATA RAID systémy, vylepšená kompatibilita s RAID radičmi, rýchlejšia 
obnova poľa po chybe (Time-limited error recovery). Prenos 300 MB/s (max) pripájacie rozhranie 

92,09 ihneď

Western Digital RE4  1TB 64MB SATA2 WD5003ABYX 24 Vysoko spoľahlivý výkonný disk určený pre RAID systémy.Rozhranie SATA2 300MB/s (max), 
kapacita 1000GB, 7200 RPM , vyrovnávacia cache 64 MB, designed for RAID-based enterprise 

80,04 ihneď

Western Digital RE4 -- 2000GB 64MB SATA2 WD2003FYYS 36 Vysoko spoľahlivý výkonný disk určený pre RAID systémy.Rozhranie SATA2 300MB/s (max), 
kapacita 2000GB, 7200 RPM , vyrovnávacia cache 64 MB, spoľahlivosť p24x7

160,89 ihneď

Western Digital RE4  500GB 64MB SATA2 WD5003ABYX 36 Vysoko spoľahlivý výkonný disk určený pre RAID systémy.Rozhranie SATA2 300MB/s (max), 
kapacita 500GB, 7200 RPM , vyrovnávacia cache 64 MB, designed for RAID-based enterprise 

55,32 ihneď

Western Digital VelociRaptor 150G SATA2 WD1500HLFS 60 Super rýchly disk s otáčkami 10.000 rpm určený aj pre náročnejších užívateľov. Prenos 300 MB/s 
(max) pripájacie rozhranie SATA2, vyrovnávacia cache 16 MB, priemerná prístupová doba 5,5 ms. 

131,43 ihneď

Western Digital VelociRaptor 300G SATA2 WD3000HLFS 60 Super rýchly disk s otáčkami 10.000 rpm určený aj pre náročnejších užívateľov. Prenos 300 MB/s 
(max) pripájacie rozhranie SATA2, vyrovnávacia cache 16 MB, priemerná prístupová doba 5,5 ms. 

167,99 ihneď

Western Digital VelociRaptor 600GB SATA 6Gb/s 36 Super rýchly 600GB disk s otáčkami 10.000 rpm určený aj pre náročnejších užívateľov. Prenos 6 
Gb/s (max) pripájacie rozhranie SATA 6 Gb/s, vyrovnávacia cache 32 MB, priemerná prístupová 

186,42 na ceste

SAMSUNG 2.5" 160GB 5400 8MB HM160JC 24 Spoľahlivý 2.5" pevný disk pre notebooky, MP3 prehrávače, prípadne ako prenosné disky, 160GB, 
otáčky 5400 rpm, ATA-133, 8MB cache, Silent technológie (SilentSeek, Silentec Hybrid Latch )

48,30 ihneď

Western Digital SCORPIO 120GB WD1200BEVE 36 WD Scorpio™ je 5400 otáčkový, 2.5" vysoko výkonný pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre 
prenosné digitálne zariadenia. Kapacita: 120 GB, 8 MB cache

56,93 na ceste

Western Digital SCORPIO 160GB WD1600BEVE 36 WD Scorpio™ je 5400 otáčkový, EIDE 2.5" vysoko výkonný pevný disk s nízkou spotrebou vhodný 
pre prenosné digitálne zariadenia. Kapacita: 160 GB, 8 MB cache

65,27 ihneď

Western Digital SCORPIO 2.5" 80GB 5400 8M WD800BEVE 36 WD Scorpio™ je 5400 otáčkový, EIDE 2.5" vysoko výkonný pevný disk s nízkou spotrebou vhodný 
pre prenosné digitálne zariadenia. Kapacita: 80 GB, 8 MB cache

50,85 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 250GB WD2500BEVE 36 2.5 " výkonný pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne zariadenia. Kapacita 
250GB, 8MB cache, rozhranie EIDE Ultra ATA 100 MB/s. ShockGuard technology, WhisperDrive.

79,06 ihneď

Western Digital SCORPIO blue 320GB WD3200BEVE 36 2.5 " výkonný pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne zariadenia. Kapacita 
320GB, 8MB cache, rozhranie EIDE Ultra ATA 100 MB/s. ShockGuard technology, WhisperDrive.

89,44 na ceste

SAMSUNG 2.5" 160GB 5400 8MB SATA HM160HI 36 Spoľahlivý 2.5" pevný disk pre notebooky, MP3 prehrávače, prípadne ako prenosné disky, 160GB, 
otáčky 5400 rpm, SATA, 8MB cache, Silent technológie (SilentSeek, Silentec Hybrid Latch )

33,24 na ceste
SAMSUNG 2.5" 1TB 5400 8MB SATA HM100UI 24 Spoľahlivý SATA 2.5" pevný disk pre prenosné disky, 1TB, otáčky 5400 rpm, SATA, 8MB chache, 

Silent technológie (SilentSeek, Silentec Hybrid Latch ) - HM100UI, Pozor použitie len pre externé 
86,25 ihneď

SAMSUNG 2.5" 320GB 5400 8MB SATA HM320JI HM320II 36 Spoľahlivý SATA 2.5" pevný disk pre notebooky, MP3 prehrávače, prípadne ako prenosné disky, 
320GB, otáčky 5400 rpm, SATA, 8MB chache, Silent technológie (SilentSeek, Silentec Hybrid Latch 

37,95 ihneď
SAMSUNG 2.5" 500GB 5400 8MB SATA HM500LI/Y 24 Spoľahlivý SATA 2.5" pevný disk pre prenosné disky, 500GB, otáčky 5400 rpm, SATA, 8MB chache, 

Silent technológie (SilentSeek, Silentec Hybrid Latch ) - HM400JI/LI/Y, Pozor použitie len pre 
48,30 ihneď

Western Digital AV 250GB WD2500BUDT 24 2.5 " výkonný pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne zariadenia. Kapacita 
250GB, 32MB cache, rozhranie SATA2

45,89 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 320GB SATA WD3200BEVT 36 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 320 GB, 8MB cache, 

44,78 na ceste

SEAGATE Momentus  2.5" 320GB 7200 16MB SATA2 24 Pevný disk 2.5" vhodný pre notebooky, kapacita 320GB, otáčky 7200rpm, 16MB cache, prístupová 
doba 12ms priem. Rozhranie SATA2

51,36 ihneď

SEAGATE Momentus  2.5" 320G SATA2 8M ST9320325AS 24 Pevný disk 2.5" vhodný pre notebooky, kapacita 320GB, otáčky 5400rpm, 8MB cache, prístupová 
doba 12ms priem. Rozhranie SATA2

46,17 ihneď

SEAGATE Momentus 2.5" 500GB 5400 8MB SATA2 G- 24 Pevný disk 2.5" vhodný pre notebooky, kapacita 500GB, otáčky 5400rpm, 8MB cache, prístupová 
doba 12ms priem. Rozhranie SATA2, pre priemyselné aplikácie G-Force ochrana

63,12 ihneď

SEAGATE Momentus  2.5" 500GB 7200 16MB SATA2 24 Pevný disk 2.5" vhodný pre notebooky, kapacita 500GB, otáčky 7200rpm, 16MB cache, prístupová 
doba 12ms priem. Rozhranie SATA2

64,52 ihneď

SEAGATE Momentus  2.5" 500GB 7200 16MB SATA2 G- 24 Pevný disk 2.5" vhodný pre notebooky, kapacita 500GB, otáčky 7200rpm, 16MB cache, prístupová 
doba 12ms priem. Rozhranie SATA2, pre priemyselné aplikácie G-Force ochrana

72,61 na ceste

SEAGATE Momentus XT 2.5" 500GB 7200 32MB SATA2 24 Solid State Hybrid Drive 2.5" vhodný pre notebooky, kapacita 500GB, otáčky 7200rpm, 32MB cache, 
4GB SLC NAND solid state memory, Rozhranie SATA2,

0,00 ihneď

Western Digital SCORPIO black 160GB SATA 36 2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne zariadenia. Technológia 
WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 160 GB, 16MB cache, prístupová doba 12ms, 7200 

42,38 na ceste

Western Digital SCORPIO black 250GB SATA 36 2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne zariadenia. Technológia 
WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 250 GB, 16MB cache, prístupová doba 12ms, 7200 

47,06 na ceste

Western Digital SCORPIO black 320GB SATA 36 2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne zariadenia. Technológia 
WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 320 GB, 16MB cache, prístupová doba 12ms, 7200 

53,00 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 160GB SATA WD1600BEVT 36 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 160GB, 8MB cache, 

36,81 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 2.5" 160GB SATA2  24 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 160 GB, 8MB cache, 

36,94 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 250GB SATA WD2500BEVT 36 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 250 GB, 8MB cache, 

39,09 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 2.5" 250GB SATA2  24 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 250 GB, 8MB cache, 

33,93 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 2.5" 320GB SATA2  24 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 320 GB, 8MB cache, 

33,24 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 2.5" 500GB SATA2  36 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 500 GB, 8MB cache, 

54,90 na ceste

Western Digital SCORPIO blue 500GB SATA2  24 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 50GB, 8MB cache, 

44,28 ihneď

Western Digital SCORPIO blue 2.5" 640GB SATA2  24 WD Scorpio™  2.5" SATA2 pevný disk s nízkou spotrebou vhodný pre prenosné digitálne 
zariadenia. Technológia WhisperDrive na zníženie hlučnosti, Kapacita 640 GB, 8MB cache, 

81,97 ihneď

Fantec MR-35HDC HDD copystation 24 HDD Duplikátor pre 2x 3,5" SATA HDD, fungujúci aj bez pripojenia k PC. Duplicator mode Copy / 
Compare / Prescan / Erase switchable. RAID mode 0 / 1 / JBOD / BIG switchable. Jednoduchá 

286,35 na ceste

WD Elements SE 500GB 16MB WDBABV5000ABK 36 Externý disk 2.5" kapacita 500GB, 8MB cache, pripojiteľný a napájaný cez USB,  Plug-and-play 46,81 na ceste

A-data Nobility NH92 250GB external silver_VÝPREDAJ 12 Elegantný supertenký externý 2.5" pevný disk, kapacita 250 GB, hliníkový obal, pripojiteľný a 
napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s rozmery 114x75.8x12mm. strieborný ANH92-250GU, 

41,29 ihneď

Apacer AC203 500GB SATA external black 24 Externý 2.5" pevný disk s tlačidlom backup pre jednoduché zálohovanie dát, kapacita 500 GB, 
pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, PCclone EX Lite software. 124 x 80 x 14mm, 

66,41 ihneď

Apacer AC203 500GB SATA external red 24 Externý 2.5" pevný disk s tlačidlom backup pre jednoduché zálohovanie dát, kapacita 500 GB, 
pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, PCclone EX Lite software. 124 x 80 x 14mm, 

66,41 ihneď

Apacer AC203 500GB SATA external white 24 Externý 2.5" pevný disk s tlačidlom backup pre jednoduché zálohovanie dát, kapacita 500 GB, 
pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, PCclone EX Lite software. 124 x 80 x 14mm, 

66,41 ihneď

Apacer AC203 640GB SATA external black 24 Externý 2.5" pevný disk s tlačidlom backup pre jednoduché zálohovanie dát, kapacita 640 GB, 
pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, PCclone EX Lite software. 124 x 80 x 14mm, 

72,74 na ceste
Apacer AC430 500GB SATA USB 3.0 grey 24 Externý 2.5" pevný disk odolný voči otrasom a poliatiu, hliníkový kryt, USB 3.0, kapacita 500 GB, 

pripojiteľný a napájaný cez USB. 133*82*13 mm
61,53 ihneď

Apacer AC601 320GB SATA external black 24 Externý 2.5" pevný disk s Anti-shock dizajom chrániacim disk pred poškodením pádom až z výšky 
90cm, kapacita 320 GB, pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, eSATA pripojenie, 

60,59 ihneď

Apacer AC601 320GB SATA external silver 24 Externý 2.5" pevný disk s Anti-shock dizajom chrániacim disk pred poškodením pádom až z výšky 
90cm, kapacita 320 GB, pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, SmartCopy - One 

60,59 ihneď

Apacer AC601 500GB SATA external black 24 Externý 2.5" pevný disk s Anti-shock dizajom chrániacim disk pred poškodením pádom až z výšky 
90cm, kapacita 500 GB, pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, eSATA pripojenie, 

70,21 ihneď

Apacer AC601 500GB SATA external white/silver 24 Externý 2.5" pevný disk s Anti-shock dizajom chrániacim disk pred poškodením pádom až z výšky 
90cm, kapacita 500 GB, pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 Mbits/s, eSATA pripojenie, 

70,21 ihneď
Externý   HDD 2.5" 500GB  Asus DL 24 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 640 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 

Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 
79,35 na ceste

Externý Black HDD SAMSUNG G2 250GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 250 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

34,49 25.04.2011

Externý Black HDD SAMSUNG G2 320GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 320 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

36,79 ihneď

Externý Black HDD SAMSUNG G2 500GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 500 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

47,04 ihneď

Externý Black HDD SAMSUNG G2 640GB  HX- 36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 640 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

51,18 ihneď
Externý Black HDD SAMSUNG S2 1TB  HX-MU010EA/G22 24 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 1TB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 

Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 
73,03 ihneď

Externý Black HDD SAMSUNG S2 320GB  HXMU032DA/G22 36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 320 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

38,99 ihneď
Externý Black HDD SAMSUNG S2 500GB USB3.0  HX-
MTA50DA/G22

36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 500 GB 5400rpm, rozhranie USB 3.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

52,79 25.04.2011
Externý Black HDD SAMSUNG S2 500GB  HXMU050DA/G22 36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 500 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 

Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 
50,49 ihneď

Externý Black HDD SAMSUNG S2 640GB  HX-MU064DA/G22 36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 640 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

52,79 ihneď
Externý Black HDD SAMSUNG S2 640GB USB3.0  HX-
MT064DA/G22

36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 640 GB 5400rpm, rozhranie USB 3.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

54,05 ihneď
Externý   Brown HDD 2.5" 500GB  Asus Karim Rashid 24 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 640 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 

Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 
79,35 na ceste

Externý Bue HDD SAMSUNG G2 320GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 320 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

36,79 ihneď

Externý Bue HDD SAMSUNG G2 500GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 500 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

47,04 na ceste

Externý Bue HDD SAMSUNG G2 640GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 640 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

51,18 na ceste
Externý disk MediaBox 320GB USB 2.0 24 Kompaktný multimediálny stolný prehrávač médii s kapacitou 320 GB s podporou prehrávania 

MPEG-1, MPEG-2 (AVI, VOB, ISO), MPEG-4 (AVI, DivX, DivX VOD, XviD) WMA, WAV, MP3, AAC, 
45,89 ihneď

Externý Green HDD SAMSUNG G2 320GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 320 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

36,79 na ceste

Externý Green HDD SAMSUNG G2 500GB  HX- 36 Green design, Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení,  veľkosť 500 GB 5400rpm, 
rozhranie USB 2.0, Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, 

47,04 25.04.2011
Externý Metal HDD SAMSUNG S2 1TB  HX-MU010EA/GM2 24 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 1TB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 

Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 
73,03 ihneď

Externý  Pink HDD 2.5" 500GB  Asus Karim Rashid 24 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 640 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

79,35 na ceste
Externý Black HDD SAMSUNG S2 1TB  RED HX-MU010EA/G42 24 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 1TB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 

Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 
73,03 25.04.2011

Externý RED  HDD SAMSUNG S2 320GB  HXMU032DA/G42 36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 320 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

38,99 na ceste
Externý RED HDD SAMSUNG S2 500GB  HXMU050DA/G42 36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 500 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 

Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 
49,34 ihneď

Externý RED HDD SAMSUNG S2 640GB  HX- 36 Externý 2,5" externý disk v elegantnom prevedení, veľkosť 640 GB 5400rpm, rozhranie USB 2.0, 
Samsung USB On-Board - zabudovaný USB kontroler pre zníženie napájania, Samsung Auto 

52,79 na ceste

Fantec Fanbox 2.5"USB 3,0 MD-26U3 640GB 24 Tenký hliníkový externý disk s kapacitou 640GB, rozhranie Internal: SATA, External: 1x USB 3.0 
connector. Prenos 5Gb/sec - spätne kompatibilné s USB2,0 a USB 1,1. Hot Swap. Napájanie cez 

106,95 na ceste

Fantec Fanbox 3,5" SATA FB-35U3 black USB 2TB 24 Externý SATA HDD s kapacitou 2TB. S pripojením USB 3.0. Spätne kompatibilné s USB 2.0 s 1.1, 
externé napájanie. Čierne prevedenie, rozmery:   33 x 187 x 115 mm


116,15 ihneď

Fantec Fanbox 3.5" USB eSATA  FB-35US2 1TB 24 Hliníkový externý 1TB 3,5" SATA  HDD. Rozhranie Internal: SATA

External: 1x USB 2.0 connector


69,00 na ceste

Fantec Fanbox 3.5"USB DB-ALU3  2TB    USB 3.0 24 USB 3.0 externý 2TB SATA HDD. 143,75 na ceste

Fantec Fanbox 3.5"USB DB-ALU3  USB 3.0 24 USB 3.0 externý hlinékový rámček pre SATA HDD bez obmedzenia kapacity. 23,00 ihneď

HDD 3,5" TEAC 1TB 35CRU-2X-1,5 TB ,Card reader 24 Rýchly externý pevný disk pre prenos väčších dát medzi rôznymi zariadeniami ako notebook, 
počítač. zabudovaná čitačka kariet (CF, SD, MD, MMC, SM) a 2x USB 2.0, pekný  design , 

86,25 na ceste

HDD 3,5" TEAC 500GB 35CRU-2X 500 ,Card reader 24 Rýchly externý pevný disk pre prenos väčších dát medzi rôznymi zariadeniami ako notebook, 
počítač. zabudovaná čitačka kariet (CF, SD, MD, MMC, SM) a 2x USB 2.0, pekný  design , 

56,24 na ceste
Western Digital 2000GB 16MB EXT WDH1CS20000N 24 Elegantný externý disk s kapacitou 2000GB, 16MB cache, pripojiteľný cez port USB 2.0, eSATA, 

Firewire 400 / Backup Google Software  Zapínanie a vypínanie spolu s PC, Napájanie externým 
0,00 na ceste

HDD SAMSUNG externý 3.5" 2 TB USB/eSATA HX- 24 Externý pevný disk Samsung STORY station 3.5" 2 TB, ponúka bezpečnostný software  Samsung 
Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) SecretZone (možnosť 

92,00 na ceste

HDD SAMSUNG Story Station Plus externý 3.5" 1. 5TB 36 Externý pevný disk Samsung STORY station 3.5" 1.5 TB, ponúka bezpečnostný software  Samsung 
Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) SecretZone (možnosť 

79,35 na ceste

HDD SAMSUNG Story station externý 3.5" 1,5 TB USB3.0 36 Externý pevný disk Samsung STORY station s podporou USB 3.0,  3.5" 1.5 TB, ponúka 
bezpečnostný software  Samsung Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa 

74,75 ihneď

HDD SAMSUNG Story Station Plus  externý 3.5"1TB 36 Externý pevný disk Samsung STORY station 3.5" 1TB, ponúka bezpečnostný software  Samsung 
Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) SecretZone (možnosť 

37,18 25.04.2011

HDD SAMSUNG G3 station externý 3.5" 1 TB USB2.0 24 Externý pevný disk Samsung G3 station 3.5" 1TB, nízka spotreba a hlučnosť, ponúka bezpečnostný 
software  Samsung Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) 

74,64 ihneď

HDD SAMSUNG G3 station externý 3.5" 2 TB USB2.0 HX- 36 Externý pevný disk Samsung G3 station 3.5" 2 TB, nízka spotreba a hlučnosť, ponúka bezpečnostný 
software  Samsung Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) 

75,33 ihneď

HDD SAMSUNG G3 station externý 3.5" 1,5 TB USB2.0 24 Externý pevný disk Samsung G3 station 3.5" 1.5 TB, nízka spotreba a hlučnosť, ponúka 
bezpečnostný software  Samsung Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa 

65,55 ihneď

HDD SAMSUNG Story station externý 3.5" 1,5 TB USB2.0 36 Externý pevný disk Samsung STORY station 3.5" 1.5 TB, ponúka bezpečnostný software  Samsung 
Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) SecretZone (možnosť 

67,85 ihneď

HDD SAMSUNG Story station externý 3.5" 1,0 TB USB2.0 36 Externý pevný disk Samsung STORY station 3.5" 1TB, ponúka bezpečnostný software  Samsung 
Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) SecretZone (možnosť 

60,84 ihneď

   > Externé

   > 2,5" ATA HDD

   > 2.5" SATA HDD

   > Copystation
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HDD SAMSUNG Story station externý 3.5" 1,0 TB USB3.0 24 Externý pevný disk Samsung STORY station 3.5" 1TB, ponúka bezpečnostný software  Samsung 
Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) SecretZone (možnosť 

65,55 na ceste

HDD SAMSUNG externý 3.5" 2 TB USB  HX-DU020EB/A62 24 Externý pevný disk Samsung STORY station 3.5" 2 TB, ponúka bezpečnostný software  Samsung 
Auto Backup (zálohovanie dát v reálnom čase alebo podľa nastavenia) SecretZone (možnosť 

78,20 ihneď
Intenso 1TB MemoryStation black 2,5" 6002560 24 2.5" pevný disk, kapacita 1TB, štýlový obal, pripojiteľný a napájaný USB. S  USB-Y káblikom. 79,12 ihneď
Intenso 1TB MemoryStation white 2,5" 6002561 24 2.5" pevný disk, kapacita 1TB, štýlový obal, pripojiteľný a napájaný USB. S  USB-Y káblikom. 79,12 na ceste

Intenso 320GB MemoryStation black 2,5" 6002510 24 2.5" pevný disk, kapacita 320 GB, štýlový obal, pripojiteľný a napájaný USB. S  USB-Y káblikom. 
6002510

19,55 ihneď
Intenso 320GB MemoryStation white 2,5" 6002511 24 2.5" pevný disk, kapacita 320 GB, štýlový obal, pripojiteľný a napájaný USB. S  USB-Y káblikom. 

6002511
37,84 ihneď

Verbatim 2.5 InSight Hard Drive 47576 500GB 24 Štýlový slim externý 2.5" pevný disk s LCD displejom, kapacita 500 GB, pripojiteľný a napájaný cez 
USB, prenos 480 Mbits/s rozmery 152mm x 85,5mm x 16,3mm, 165g, s USB káblom a zálohovacím 

63,25 na ceste

Verbatim 2.5 Store 'n'Go Hard Drive 53014 320GB 24 Štýlový externý 2.5" pevný disk, kapacita 3200 GB, pripojiteľný a napájaný cez USB, prenos 480 
Mbits/s rozmery 135mm x 85mm x 25mm 164g, s USB káblom a zálohovacím softvérom Nero 

43,70 ihneď

Verbatim 3.5 Desktop Hard Drive 47513 1,5TB 24 Externý pevný disk Verbatim so stýlovým dizajnom „čiernej ocele“, s kapacitou 1,5TB(Buffer: 8MB), 
s rozhraním USB 2.0. poskytuje veľkokapacitný úložný priestor pre zálohovanie všetkých typov 

86,25 na ceste

Verbatim 3.5" Portable Hard Drive 47512 1TB black 24 Externý pevný disk Verbatim so stýlovým dizajnom „čiernej ocele“, s kapacitou 1TB(Buffer: 8MB), s 
rozhraním USB 2.0. poskytuje veľkokapacitný úložný priestor pre zálohovanie všetkých typov 

69,00 na ceste

Verbatim 3.5" Portable HardDrive 47510 500GB black 24 Externý pevný disk Verbatim so stýlovým dizajnom „čiernej ocele“, s kapacitou 500GB s rozhraním 
USB 2.0. poskytuje veľkokapacitný úložný priestor pre zálohovanie všetkých typov súborov. Na disk 

64,29 na ceste

WD Elements Desktop -- 1000GB EXT WDBAAU0010HBK 24 Štýlový externý disk v čiernom púzdre s kapacitou 1000GB pripojiteľný cez port USB 2.0. Zapína a 
vypína sa spolu s PC, pri dlhšej nečinnosti sa prepína do šetriaceho módu. Windows, Mac OS.

74,51 na ceste

WD Elements Desktop -- 1500GB EXT WDBAAU0015HBK 24 Štýlový externý disk v čiernom púzdre s kapacitou 1500GB pripojiteľný cez port USB 2.0. Zapína a 
vypína sa spolu s PC, pri dlhšej nečinnosti sa prepína do šetriaceho módu. Windows, Mac OS.

89,18 ihneď

WD Elements Desktop 2000GB WDBAAU0020HBK 24 Štýlový externý disk v čiernom púzdre s kapacitou 2TB pripojiteľný cez port USB 2.0. Zapína a 
vypína sa spolu s PC, pri dlhšej nečinnosti sa prepína do šetriaceho módu. Windows, Mac OS.

150,54 na ceste

WD Elements Desktop 500GB WDBAAU5000EBK 24 Štýlový externý disk v čiernom púzdre s kapacitou 500GB pripojiteľný cez port USB 2.0. Zapína a 
vypína sa spolu s PC, pri dlhšej nečinnosti sa prepína do šetriaceho módu. Windows, Mac OS.

59,33 ihneď

Western Digital Elements Portable 320GB 24 Štýlový 2.5" externý disk v čiernom obale s kapacitou 320GB, 8MB cache,  pripojiteľný a napájaný 
cez port USB 2.0. Možnosť napájania externým adaptérom /nie je v dodávke/ Windows. MacOs

58,19 ihneď

WD My Book Studio3  1,5TB WDBAAJ0015HSL 36 Elegantný externý disk s kapacitou 1500GB + display,  pripojiteľný cez USB a Firewire 800 . Softvér 
WD SmartWare pre prácu s údajmi, ochrana údajov heslom. S technológiou GreenPower  šetriacou 

145,48 na ceste

WD My Book Studio3  1TB WDBAAJ0010HSL 36 Elegantný externý disk s kapacitou 1000GB + display,  pripojiteľný cez USB a Firewire 800 . Softvér 
WD SmartWare pre prácu s údajmi, ochrana údajov heslom. S technológiou GreenPower  šetriacou 

118,91 ihneď

WD My Book Studio3  2TB WDBAAJ0020HSL 36 Elegantný externý disk s kapacitou 2000GB + display,  pripojiteľný cez USB a Firewire 800 . Softvér 
WD SmartWare pre prácu s údajmi, ochrana údajov heslom. S technológiou GreenPower  šetriacou 

184,69 01.01.0001

WD My Book Essential 1TB black WDBACW0010HBK 24 Externý 3.5" pevný disk. Kapacita 1TB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare - 
visual backup softvér, ochrana heslom, rozmery 165 x 135 mm čierny

65,67 na ceste

WD My Book Essential 2TB black WDBACW0020HBK 24 Externý 3.5" pevný disk. Kapacita 2TB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare - 
visual backup softvér, ochrana heslom, rozmery 165 x 135 mm čierny

95,11 na ceste

WD My Passport Elite 500GB WDBAAC5000ACH 36 Štýlový 2.5" externý disk v čiernom obale s kapacitou 500GB, s dokovacou stanicou pripojiteľnou do 
USB pre jednoduché pripojenie k PC.  napájaný cez port USB 2.0. Softvér pre správu dát - kontrolné 

87,29 ihneď
WD My Passport Essential 320G  WDBACY3200ABK black 24 Malý externý 2.5" pevný disk s nízkou spotrebou . Kapacita 320 GB, 8MB cache, pripojiteľný a 

napájaný cez USB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare softvér, rozmery 110 x 
45,77 na ceste

WD My Passport Essential 500G  WDBACY5000ABK black 24 Malý externý 2.5" pevný disk s nízkou spotrebou . Kapacita 500 GB, 8MB cache, pripojiteľný a 
napájaný cez USB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare softvér, rozmery 110 x 

56,58 ihneď
WD My Passport Essential 500G  WDBACY5000ABL blue 24 Malý externý 2.5" pevný disk s nízkou spotrebou . Kapacita 500 GB, 8MB cache, pripojiteľný a 

napájaný cez USB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare softvér, rozmery 110 x 
54,63 na ceste

WD My Passport Essential 500G  WDBACY5000ASL 24 Malý externý 2.5" pevný disk s nízkou spotrebou . Kapacita 500 GB, 8MB cache, pripojiteľný a 
napájaný cez USB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare softvér, rozmery 110 x 

52,90 na ceste
WD My Passport Essential 500G WDBACY5000AWT white 24 Malý externý 2.5" pevný disk s nízkou spotrebou . Kapacita 500 GB, 8MB cache, pripojiteľný a 

napájaný cez USB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare softvér, rozmery 110 x 
52,90 na ceste

WD My Passport Essential SE 1TB  WDBACX0010BBK 24 Malý externý 2.5" pevný disk s nízkou spotrebou . Kapacita 1TB, pripojiteľný a napájaný cez USB, 
Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare softvér, Automatic continuous backup, 

91,54 na ceste

WD My Passport Essential SE 750GB  WDBACX7500ABK 24 Malý externý 2.5" pevný disk s nízkou spotrebou . Kapacita 750GB, pripojiteľný a napájaný cez 
USB, Dual Compatibility USB 3.0 a USB 2.0, WD SmartWare softvér, Automatic continuous backup, 

68,43 na ceste

WD ShareSpace 4TB WDA4NC40000 36 Network Storage System s kapacitou 4TB, RAID 0 (Striped), RAID 1 (Mirrored) a RAID 5. 
Monitorovanie systému s e-mail varovaním, media server pre digital media streaming, DLNA 1.5 & 

486,77 na ceste

Fantec Fanbox 2.5" HDD Protecting Sleeve 24 Silikónový obal na 2.5" HDD, určený na jeho ochranu pri prenášaní. Poholcuje vibrácie, nárazy a 
otrasy. Rozmery: 82 x 110 x 13 mm. Farba: oranžová.


2,88 ihneď

Fantec Fanbox 2.5" USB eSATA  FB-C25US2 24 Tenký hliníkový rámček vhodný pre 2,5" SATA  HDD, rozhranie USB/ eSATA  prenos High speed 
(480Mb/sec.), alebo eSATA 3.0Gbps. Hot Swap. Rozmery 75 x 145 x 13 mm. Farba: strieborný.

19,44 na ceste

Fantec Fanbox 2.5"USB IDE  DB-228U2 silver 24 Tenký kovový rámček s plastovým krytom, vhodný pre 2,5" IDE  HDD (do 9,5mm), rozhranie 
Internal: IDE, External: 1x USB 2.0 connector. Prenos max 60MB/sec..Napájanie cez USB, 2 LED 

11,16 ihneď

Fantec Fanbox 2.5"USB SATA  DB-228US-B backup black 24 Tenký hliníkový rámček vhodný pre 2,5" SATA  HDD (do 9,5mm), rozhranie Internal: SATA, 
External: 1x USB 2.0 mini-connector. Prenos High speed (480Mb/sec.). Tlačítko Backup, pre 

11,73 ihneď

Fantec Fanbox 2.5"USB SATA  DB-229US backup black 24 Tenký hliníkový rámček vhodný pre 2,5" SATA  HDD (do 9,5mm), rozhranie Internal: SATA, 
External: 1x USB 2.0 mini-connector. Prenos High speed (480Mb/sec.). Tlačítko Backup, pre 

10,24 ihneď

Fantec Fanbox 2.5"USB SATA  MD-25US backup black 24 Tenký rámček vhodný pre 2,5" SATA  HDD (do 9,5mm), rozhranie Internal: SATA, External: 1x USB 
2.0 mini-connector. Prenos High speed (480Mb/sec.). Tlačítko Backup, pre automatické 

8,05 ihneď

Fantec Fanbox 2.5"USB SATA  MD-26U3  USB 3.0 24 Tenký hliníkový rámček vhodný pre 2,5" SATA  HDD (do 9,5mm), rozhranie Internal: SATA, 
External: 1x USB 3.0 connector. Prenos 5Gb/sec - spätne kompatibilné s USB2,0 a USB 1,1. Hot 

26,34 ihneď

Fantec Fanbox 3,5" SATA FB-35U3 black USB 3.0 24 Hliníkový rámček pre 3,5" SATa HDD bez obmedzenia kapacity. S pripojením USB 3.0. Spätne 
kompatibilné s USB 2.0 s 1.1, externé napájanie. Čierne prevedenie, rozmery:   33 x 187 x 115 

28,29 na ceste

Fantec Fanbox 3.5" HDD Protecting Sleeve 24 Silikónový obal na 3.5" HDD, určený na jeho ochranu pri prenášaní. Poholcuje vibrácie, nárazy a 
otrasy. Rozmery: 113 x 156 x 33 mm. Farba: oranžová.


3,68 ihneď

Fantec Fanbox 3.5" QB-35RFE black 24 Kompaktný hliníkový systém na 4ks 3.5 SATA HDD,pripojiteľný cez eSATA/ USB2.0/ Firewire 800 / 
Firewire 400 k PC. S externým napájacím zdrojom, Supported RAID mode: 0/1/3/5/10 & BIG, 

309,58 na ceste

Fantec Fanbox 3.5" QB-35US2 black 24 Kompaktný hliníkový systém na 4ks 3.5 SATA HDD,pripojiteľný cez eSATA alebo USB2.0 k PC. S 
externým napájacím zdrojom, automatická kontrola teploty a otáčok chladiča -- LOW < 45°C 

143,75 ihneď

Fantec Fanbox 3.5" USB 2.0 eSATA DB Alu2e 24 Hliníkový rámček vhodný pre 3,5" SATA  HDD. Rozhranie Internal: SATA

External: 1x USB 2.0 connector


20,47 ihneď

Fantec Fanbox 3.5" USB 2xSATA FB-C35DUS 24 Hliníkový rámček pre dva 3,5" SATA  HDD (do 1TB). Rozhranie Internal: 2xSATA

External: 1x USB 2.0 connector. Prenos USB2.0 SATAlink max. 480Mbits/s. 50mm ventilátor s 

43,47 na ceste

Fantec Fanbox 3.5" USB eSATA  FB-35US2 black 24 Hliníkový rámček vhodný pre 3,5" SATA  HDD. Rozhranie Internal: SATA

External: 1x USB 2.0 connector


20,36 ihneď

Fantec Fanbox 3.5" USB eSATA  FB-35US2 silver 24 Hliníkový rámček vhodný pre 3,5" SATA  HDD. Rozhranie Internal: SATA

External: 1x USB 2.0 connector


19,55 ihneď

Fantec Fanbox 3.5" USB eSATA  LD-H35US2 24 Hliníkový rámček vhodný pre 3,5" SATA  HDD. Rozhranie Internal: SATA

External: 1x USB 2.0 connector, 1x eSATA connector. Prenos USB2.0 SATAlink max. 480Mbits/s, 

37,95 ihneď

Fantec Fanbox 3.5"USB DB-F8U3 titan silver USB 3.0 24 Elegantrný USB 3.0 externý hliníkový rámček pre SATA HDD bez obmedzenia kapacity. S 80 mm 
tichým ventilátorom, ktoý zabezpečuje maximálne chladenie HDD. Spätne kompatibilné s USB 2.0 a 

40,25 ihneď

Fantec Fanbox 3.5"USB SATA  LD-H35U3  USB 3.0 24 Hliníkový rámček vhodný pre 3,5" SATA  HDD bez obmezenia kapacity, rozhranie Internal: SATA, 
External: 1x USB 3.0 connector. Prenos 5Gb/sec - spätne kompatibilné s USB2,0 a USB 1,1. Hot 

49,80 ihneď

Fantec Fanbox GL-35DSR Raid NAS 24 Hliníkový RAID NAS rámček vhodný pre 2x 3,5" SATA  HDD (bez obmedzenia kapacity). Rozhranie 
Internal:2x SATA, External: 1x RJ45 (10/100/1000BaseTX), 2x USB 2.0 host connector.  NAS + 

100,05 na ceste

Fantec Fanbox MR-35DU3   USB 3.0 RAID 24 Kompaktný hliníkový systém pre dva 3.5" SATA HDD, max. kapacita HDD 2x 2TB, pripojiteľný cez 
USB3.0. S externým napájaním. Podporované módy: RAID mode 0 / 1 / JBOD / BIG switchable. 

123,05 na ceste

Fantec Fanbox QB-35US3R  USB 3.0 eSATA Raid 24 Kompaktný hliníkový systém pre štyri 3.5" SATA HDD, max. kapacita HDD 4x 2TB, pripojiteľný cez 
USB3.0 alebo eSATA. S externým napájaním. Podporované módy:  RAID mode: 0/1/3/5/10 & BIG


228,85 na ceste

Fantec HDD-Sneaker USB 3.0 24 Dokovacia stanica pre jednoduché pripojenie 2.5" / 3.5" SATA HDD a SDD bez potreby inštalácie do 
PC. Prenos USB 3.0 do 5Gbit/s,   LED kontrolka, Hot Plug & Play and Hot Swap, One Touch Backup 

27,60 ihneď

Fantec MR-SATA docking black 2,5" /3,5" 24 Dokovacia stanica pre jednoduché pripojenie 2.5" / 3.5" SATA HDD a SSD bez potreby inštalácie do 
PC. Prenos USB 2.0 do 480 Mbit/s,   LED kontrolka, Hot Plug & Play and Hot Swap, One Touch 

16,91 ihneď

Fantec MR-SATA PRO docking black 2,5" /3,5" 24 Dokovacia stanica s card-readerom a 2-portovým USB hubom, pre jednoduché pripojenie 2.5" / 3.5" 
SATA HDD a SSD bez potreby inštalácie do PC. Prenos USB 2.0 do 480 Mbit/s, eSATA do 3 Gb/s,  

28,98 ihneď

Fantec MR-USB 3.0 docking black 24 Dokovacia stanica pre jednoduché pripojenie 2.5" / 3.5" SATA HDD a SSD bez potreby inštalácie do 
PC. Prenos USB 3.0 do 5 Gbps,   LED kontrolka, Hot Plug & Play and Hot Swap, Externé napájanie, 

29,79 ihneď

Gembird rámček 2.5" USB 2.0. EE2-U2S-1  SATA 24 Externý rámček pre 2,5" HDD SATA s pripojením cez USB 2.0, podpora  Windows 98SE, 
ME/2000/XP/Vista, balenie obsahujem USB kábel, obal na rámček.

5,64 na ceste

Gembird 2.5" eSATA rámček EE2-SATA-1 24 Externý hliníkový rámček pre 2,5" HDD SATA s pripojením SATA, podpora  Windows 98SE, 
ME/2000/XP/Vista, balenie obsahuje obal na rámček.Hot-swap, Plug-and-Play, tlačítko POWER.

9,09 ihneď

Gembird USB docking pre 2.5" a 3.5" SATA HDD 24 Rýchle a jednoduché riešenie, ako pripojiť SATA disk k Vášmu PC bez toho, aby ste ho museli 
rozoberať, predstavuje SATA QuickPort. Pripojením k PC cez USB 2.0 - bez inštalácie - dokážete 

17,25 na ceste

ICY BOX EXT HDD 1.8" USB2.0 IB-181U-Z 24 Štýlový kovovo-kožený rámček na 1,8" pevné disky s PATA rozhraním so ZIF Socketom pre 
jednoduché vkladanie HDD. Pripojenie cez USB 2.0 zabudovným káblikom, prenos High speed 

21,97 ihneď

ICY BOX 2.5 IB-2221StU-B JBOD 24 Hliníkový rámček pre 2x 2.5" SATA / SATA2 disky, JBOD subsystem / 2 HDD cez 1 USB kábel /,  
EasySwap, One Touch Backup, pripojenie cez USB.. Rozmery 235x157x101mm. Externé napájanie

31,05 ihneď

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 2.0 Silver IB-220U-Wh 24 Hliníkový rámček s displejom vhodný pre 2,5" ATA HDD do 9,5mm výšky s pripojením cez USB 2.0,  
prenos High speed (max. 480Mb/s). Rozmery 135x80x15 mm. Dodávané s púzdrom z napodobeniny 

11,85 ihneď

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 2.0 IB-221BPW 24 Kovovo-plastový rámček s pogumovaným povrchom Soft-Skin  pre 2,5" SATA HDD do 9,5mm s 
pripojením a napájaním cez USB,  prenos High speed (480Mb/sec.). Tri rôzne vymeniteľné farebné 

12,54 na ceste

ICY BOX IB-223StU-B 2.5 black 24 Super lesklý rámček z vysokokvalitného polykarbonátu vhodný pre 2,5" SATA HDD do 9.5 mm výšky 
s pripojením cez USB 2.0,  prenos High speed (max. 480Mb/s). Dodávané s púzdrom, káblikom. 

11,39 ihneď

ICY BOX IB-223StU-Wh 2.5 white 24 Super lesklý biely rámček z vysokokvalitného polykarbonátu vhodný pre 2,5" SATA HDD do 9.5 mm 
výšky s pripojením cez USB 2.0,  prenos High speed (max. 480Mb/s). Dodávané s púzdrom, 

11,39 na ceste

ICY BOX IB-224StU-B black 24 Hliníkový rámček s povrchom z napodobeniny kože vhodný  pre 2,5" SATA HDD do výšky 9.5 mm s 
pripojením a napájaním cez USB,  prenos High speed (480Mb/sec.). 260x185x35

11,39 na ceste

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 2.0 IB-250StU-B SATA 24 Hliníkový rámček malých rozmerov pre 2,5" SATA HDD do výšky 9.5mm s pripojením a napájaním 
cez USB,  prenos High speed (480Mb/sec.).  Rozmery 137x80x12 mm. Dodávané s púzdrom z 

15,99 ihneď

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 2.0 IB-250StU-B black SAT 24 Hliníkový rámček malých rozmerov pre 2,5" SATA HDD do výšky 9.5mm s pripojením a napájaním 
cez USB,  prenos High speed (480Mb/sec.).  Rozmery 137x80x12 mm. Dodávané s púzdrom z 

15,99 ihneď

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 2.0 Black IB-250U-B 24 Hliníkový rámček malých rozmerov pre 2,5" PATA HDD s pripojením a napájaním cez USB 2.0,  
prenos High speed (480Mb/sec.). pre disky do 270GB, LED . Rozmery 137x80x12 mm. Dodávané s 

14,84 ihneď

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 2.0 IB-271StU-B Black 24 Hliníkový rámček malých rozmerov pre 2,5" SATA HDD s pripojením cez USB 2.0,  prenos High 
speed (480Mb/sec.). bez limitu diskovej kapacity, modré podsvietenie okrajov rámika. Rozmery 

13,23 na ceste

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 2.0 Black IB-290StUS-B 24 Hliníkový rámček malých rozmerov pre 2,5" SATA HDD s pripojením a napájaním cez USB 2.0,  
prenos High speed (480Mb/sec.) a eSATA (prenos 3 Gbit/s). pre disky do 500GB . Rozmery 

19,55 ihneď

ICY BOX EXT HDD 2.5 USB 3.0 IB-250StU3-B black SATA 24 Hliníkový rámček malých rozmerov pre 2,5" SATA HDD do výšky 9.5mm s pripojením a napájaním 
cez USB,  prenos USB 3.0 (micro Typ Connector) up to 5Gbps. Rozmery 137x80x12 mm. Dodávané 

24,04 ihneď

ICY BOX EXT 2.5 USB+FireWire IB-266StUE1-Wh 24 Hliníkový rámček pre 2,5" HDD SATA disky s kombinovaným pripojením cez USB 2.0, FireWire 400 
alebo FirwWire 800, LED indikátor, napájaný cez USB, bez obmedzenia veľkosti kapacity HDD. 

48,53 ihneď

ICY BOX EXT 2.5 USB+SATA IB-266StU-Wh 24 Hliníkový rámček pre 2,5" HDD SATA disky s pripojením cez USB 2.0, LED indikátor, napájaný cez 
USB, biele prevedenie.

12,54 ihneď

ICY BOX EXT 2.5 USB+SATA IB-266StUS-B 24 Hliníkový rámček pre 2,5" HDD SATA disky s pripojením cez USB 2.0 alebo eSATA rozhranie, LED 
indikátor, napájaný cez USB, púzdro s napodobeniny kože,

21,74 ihneď

ICY BOX EXT 2.5 IB-288StU-Wh 24 Lesklý štylový rámček v elegantnom tvare pre 2,5" HDD SATA disky do výšky 9.5 mm s pripojením 
cez USB 2.0, LED indikátor, napájaný cez USB, biele prevedenie.

13,23 ihneď

ICY BOX 2.5" to 3.5" converter IB-2536StS 24 Rrámček na 2,5" SATA HDD alebo SSD disky do výšky 9.5mm montovateľný do 3.5" šachty. Plast s 
hliníkovým rebrovaním

17,25 ihneď

ICY BOX EXT HDD 2.5" IB-283StU-B USB SATA 24 Štýlový kovovo-kožený rámček na 2,5" SATA HDD s pripojením a napájaním cez USB, prenos High 
speed (480Mb/sec.), Hot Swap, zabudovaný USB káblik s konektorm je zaujímavo využitý na 

20,93 na ceste

ICY BOX 2x3.5 SATA IB-3221StU-B 24 Kompaktný externý hliníkový systém pre 2x 3.5” SATA HDD, JBOD funkcia ( počítač rozpozná 2 
disk cez jeden USB kábel) , EasySwap - bezskrutkový HDD mechanizmus, prenos USB 2.0 

45,89 ihneď

ICY BOX 2x3.5 SATA IB-3220-StU-B 24 Kompaktný hliníkový systém na 2ks 3.5 SATA HDD,pripojiteľný cez 1x USB 2.0, 1x eSATA, 1x 
FireWire 1394a, 2x FireWire 1394b. S externým napájaním. Podporované módy: RAID 0 , RAID 1, 

143,75 na ceste

ICY BOX 3.5 HDD IB-NAS903StU 24 Hliníkový rámček NAS /Network Attached Storage/ určený pre malé siete v domácnosti alebo 
kancelárii. Samba server pre Windows, Mac OS X, FTP Server Remote access, DHCP automatic 

66,13 na ceste

ICY BOX 3.5 HDD NAS IB-NAS5220-B 24 Gigabit dual disc RAID NAS. /Network Attached Storage/ fugujúci ako fileserver a printserver, určený 
pre malé siete v domácnosti alebo kancelárii. Samba server pre Windows, Mac OS X, NFS Server 

109,25 ihneď

ICY BOX 3.5 HDD NAS IB-NAS6210-B 24 Network Attached Storage - ramcek fugujúci ako fileserver a printserver, určený pre malé siete v 
domácnosti alebo kancelárii. Samba server pre Windows, Mac OS X, NFS Server pre Unix, Linux, 

109,14 ihneď

ICY BOX 3.5 HDD NAS IB-NAS6220-B 24 Network Mediaserver - ramček fugujúci ako fileserver pre malé siete v domácnosti alebo kancelárii. 
Samba, FTPES, UPnP-AV, iTunes® Support, Printserver. Vhodný pre 2x pevny disk 3,5" SATA, 

156,40 ihneď

ICY BOX 3.5 SATA 2xHDD CASE IB-3218StU-B 2HDD 24 Kompaktný hliníkový systém na 2ks 3.5 SATA HDD, JBOD, One touch backup software, 40mm 
ventilátor, 1xUSB 2.0, Vypínač na zadnej strane, externý zdroj.

40,60 na ceste

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB IB-351AStUS 24 Kombinovaný hliníkový rámček pre 3,5" HDD ATA a SATA disky s pripojením cez USB 2.0 rozhranie 
s externým napájacím zdojom,  Horizontálne alebo vertikálne uloženie. stireborný

28,64 na ceste

ICY BOX 3.5 USB IB-MP304S-B media 24 Kompaktný stolný prehrávač médii - hliníkový rámček pre 3.5' SATA HDD do 1TB s HDMI. S 
podporou prehrávania  VCD, VOB, AVI, MPEG1/2, DIVX3.X-5.X, XviD, podpora titulky SRT, SSA, 

55,43 ihneď

ICY BOX 3.5 USB IB-MP305A-B network media 24 Sieťový prehrávač médii s podporou prehrávania MPEG-1, MPEG-2, MPEG-4: Xvid, WMV9, ISO, 
VOB, IFO, MP4, DAT, MOV, AVI, MKV, H.264, TS, TP, M2TS, FLV, Audio 

101,20 na ceste

ICY BOX 3.5 USB IB-MP309HW-B media 24 Multifunkčný prehrávač médii s full HD - hliníkový rámček pre 3.5' SATA pevné disky fungujúci ako 
sieťové zariadenie alebo ako samostatná jednotka. Pripojenie LAN 10/100 Mbps, USB /možnosť 

189,75 na ceste

ICY BOX 3.5 HDD USB/Ethernet NAS IB-NAS3221 24 Hliníkový rámček NAS /Network Attached Storage/ fugujúci ako fileserver, určený pre malé siete v 
domácnosti alebo kancelárii s LCS displejom. Samba, FTP, NFS, DHCP, UPnP-AV (Twonky Media, 

135,70 ihneď

ICY BOX 3.5 HDD USB/Ethernet NAS IB-NAS4210-B 24 Hliníkový rámček Gigabit NAS /Network Attached Storage/ fugujúci ako fileserver a printserver, bez 
obmedzenia počtu uživateľov. Samba server pre Windows, Mac OS X, NFS Server pre Unix, Linux, 

79,35 na ceste

ICY BOX 3.5 HDD USB/Ethernet NAS IB-NAS5310 USB 3.0 24 Hliníkový rámček NAS /Network Attached Storage/ pre malé siete v domácnosti alebo kancelárii - 6 
servrov v jednom. Samba server pre Windows, Mac OS X, FTP Server Remote access, Bittorrent 

78,20 ihneď

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-318StU3-B 24 Exkluzívny rámček z vysokokvalitného hliníka vhodný pre 3,5" HDD SATA disky do 1TB s pripojením 
USB 3.0 (Micro Typ Connector) up to 5.0Gbps, rozhranie s externým napájacím zdrojom,  

38,30 ihneď

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-318StUS2-B 24 Exkluzívny rámček z vysokokvalitného hliníka vhodný pre 3,5" HDD SATA disky do 2TB s pripojením 
cez USB 2.0 alebo eSATA rozhranie s externým napájacím zdrojom,  Horizontálne alebo vertikálne 

28,64 na ceste

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-319StUS2-B 24 Exkluzívny rámček z vysokokvalitného hliníka vhodný pre 3,5" HDD SATA disky bez obmedzenia 
kapacity, s pripojením cez USB 2.0 alebo eSATA rozhranie s externým napájacím zdrojom,  

21,62 na ceste

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-351AStU-B 24 Hliníkový rámček s mriežkou pre 3,5" HDD SATA aj PATA disky s pripojením cez USB 2.0 rozhranie 
s externým napájacím zdrojom,  Horizontálne alebo vertikálne uloženie. Stojan, Hot Swap, čierne 

28,64 na ceste

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-362StUS2-B 24 Rámček v "koženom" dizajne vhodný pre 3,5" HDD SATA disky s pripojením cez USB 2.0 alebo 
SATA rozhranie s externým napájacím zdrojom,  Horizontálne alebo vertikálne uloženie, 

34,39 ihneď

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-366StUS2-B 24 Rámček vhodný pre 3,5" HDD SATA/SATA2 diskyn do kapacity 2TB,  s pripojením cez USB 2.0 
alebo eSATA rozhranie s externým napájacím zdrojom,  Horizontálne alebo vertikálne uloženie, 

26,57 na ceste

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-371StUS2-B 24 Rámček s 8cm LED chladičom vhodný pre 3,5" HDD SATA/SATA2 disky s pripojením cez USB 2.0 
alebo eSATA rozhranie s externým napájacím zdrojom,  Horizontálne alebo vertikálne uloženie, 

27,60 na ceste

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA IB-390StUS-B 24 Hliníkový rámček pre 3,5" HDD SATA disky s pripojením cez USB 2.0 alebo eSATA rozhranie s 
externým napájacím zdojom, s podstavcom, čierne prevedenie

29,79 ihneď

ICY BOX EXT HDD 3.5 USB+SATA+FireWire IB-326StUSE2 24 Exkluzívny hliníkový rámček pre 3,5" HDD SATA disky do 2TB s pripojením cez USB 2.0 rozhranie, 
eSATA, FireWire 400 a FireWire 800, s externým napájacím zdrojom,  Horizontálne uloženie. Hot 

78,20 ihneď

ICY BOX 4x3.5 SATA IB-RD3264-USE2 24 Kompaktný hliníkový systém na 4ks 3.5 SATA HDD,pripojiteľný cez 1x USB 2.0, 1x eSATA, 1x 
FireWire 1394a, 2x FireWire 1394b. S externým napájaním. Podporované módy: RAID level: RAID 

255,30 na ceste

   > Externé boxy

15/65



ICY BOX EXT 5.25 USB 2.0 IB-550StUS2-B-BL 24 Hliníkový 5.25" rámček pre  SATA CD/DVD/Blu-ray mechaniky a SATA 3.5" disky s pripojením cez 
USB 2.0, eSata s externým napájacím zdojom, modrým LED podsvietením, vypínač, prenos High 

35,08 ihneď

ICY BOX Docking Station IB-110StU3-B USB 3.0 24 Dokovacia stanica pre jednoduché pripojenie 2.5" a 3.5" SATA HDD bez potreby inštalácie do PC. 
Pripojenie USB 3.0 /s kablom pripojitelnym k USB 2.0 a 11.1 portu/,  LED kontrolka, Hot Plug & Play 

39,91 ihneď

ICY BOX Docking Station IB-110StUS2 24 Dokovacia stanica pre jednoduché pripojenie 2.5" a 3.5" SATA HDD bez potreby inštalácie do PC. 
Prenos USB 2.0 do 480 Mbit/s, eSATA do 3 Gb/s,  LED kontrolka, Hot Plug & Play and Hot Swap

20,13 ihneď

ICY BOX Docking Station IB-115StUS2HC 24 Dokovacia stanica pre jednoduché pripojenie 2.5" a 3.5" SATA HDD bez potreby inštalácie do PC. 
Prenos USB 2.0 do 480 Mbit/s, eSATA do 3 Gb/s,  LED kontrolka, Hot Plug & Play and Hot Swap, 2-

37,38 ihneď

ICY BOX IB-DK210 Netbook Extension Tablet 24 Špeciálny rámček pre netbooky, miesto pre inštaláciu 2.5" HDD - do výšky 9.5 mm/do 500GB a 
Slimline CD/DVD mechaniky, USB HUB 2x port, chladenie 40mm ventilátor, interné konektory SATA. 

30,13 na ceste
ICY BOX IB-MP3011HW-B  Network-Media Player 24 Full High Definition prehrávač médii so sieťovým pripojením - hliníkový rámček pre 3.5' SATA pevný 

disk. Systém FAT32, NTFS, LAN 10/100 Mbps, popdora WiFi iEEE802.11n (s Wi-Fi adaptérom - nie 
83,95 ihneď

ICY BOX  WiFi dongle RTL8191SU 24 WiFi adapter pripojiteľný do USB portu pre mediaplayer IB-MP305A-B a IB-MP3011HW-B, IEEE 
802.11n standard

16,68 na ceste

QNAP NAS Server TS-110,256MB,DDRII,1x3,5" SATA II 24 TS-110 Turbo  NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov v sieti. CPU Marwell 6281 800MHz, 256MB DDR II, 1x 3,5" SATA 

125,35 ihneď

QNAP NAS Server TS-112,256MB,DDRII,1x3,5" SATA II 24 TS-110 Turbo  NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov v sieti. CPU Marwell 6281 1,2GHz, 256MB DDR II, 1x 3,5" SATA 

147,20 ihneď
QNAP NAS Server TS-119P+,RAID,512MB,DDRII,1x3,5" 24 TS-119 Turbo All-in-One NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné uchovávanie, 

prístup, managovanie a zdieľanie súborov v sieti. Zabudovaný iSCSI Target Service, funkcia RAID s 
204,70 ihneď

QNAP NAS Server TS-210,256MB,DDRII, 2x3,5" SATA II 24 TS-210 Turbo  NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov v sieti. CPU Marwell 6281 800MHz, 256MB DDR II, 2x 3,5" SATA 

165,60 ihneď

QNAP NAS Server TS-212,256MB,DDRII, 2x3,5" SATA II 24 TS-210 Turbo  NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov v sieti. CPU Marwell 6281 1,2GHz, 256MB DDR II, 2x 3,5" SATA 

200,10 ihneď
QNAP NAS Server TS-219P+,SCSI, 512MB DDRII ,2x3,5" 24 TS-219P Turbo All-in-One NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné 

uchovávanie, prístup, managovanie a zdieľanie súborov v sieti. Zabudovaný iSCSI Target Service, 
274,85 na ceste

QNAP NAS Server TS-239P+,SCSI,RD,1GB,DDRII,2x3,5" 24 TS-239Pro II All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Môže pracovať ako NAS 

409,40 ihneď

QNAP NAS Server TS-259Pro+,SCSI,1GB ,2,5/3,5 24 TS-259P Turbo All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Môže pracovať ako NAS 

458,85 ihneď

QNAP NAS Server TS-410,SCSI,RD,256MB DDRII,4x3,5" 24 TS-410 Turbo All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Podpora Hot-swap , 

294,40 ihneď

QNAP NAS Server TS-410U,SCSI,RD,1GB,Rack,4x3,5" 24 TS-419P Turbo All-in-One NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné 
uchovávanie, prístup, managovanie a zdieľanie súborov v sieti. Zabudovaný iSCSI Target Service, 

476,10 na ceste

QNAP NAS Server TS-412,SCSI,RD,256MB DDRII,4x3,5" 24 TS-410 Turbo All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Podpora Hot-swap , 

343,85 ihneď

QNAP NAS Server TS-419P+,SCSI,512MB,DDRII,4x3,5" 24 TS-419P Turbo All-in-One NAS server pre SOHO a domácich užívateľov  na bezpečné 
uchovávanie, prístup, managovanie a zdieľanie súborov v sieti. Zabudovaný iSCSI Target Service, 

435,85 na ceste
QNAP NAS Server TS-439ProII+,SCSI,1G,DDRII,2,5/3,5 24 TS-439Pro II All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 

managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Môže pracovať ako NAS 
573,85 ihneď

QNAP NAS Server TS-459Pro+,SCSI,RD,1GB,4x2,5"/3,5" 24 TS-439Pro II All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Môže pracovať ako NAS 

683,10 ihneď

QNAP NAS Server TS-459U-RP+,SCSI,RD,1GB,Rack,4x3,5" 24 TS-439U-RP 1U rackmount NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Môže pracovať ako NAS 

1055,70 ihneď

QNAP NAS Server TS-459U-SP+,SCSI,RD,1G,Rack,4x3,5" 24 TS-439U-RP 1U rackmount NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Môže pracovať ako NAS 

880,90 ihneď

QNAP NAS Server TS-659Pro+,SCSI,1GB,DDRII,6x3,5" 6 TS-659P Turbo All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 
managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. Môže pracovať ako NAS 

938,40 ihneď
QNAP NAS Server TS-859 Pro+,SCSI,RD,1GB,8x2,5/3,5" 24 TS-859 PRO Turbo All-in-One NAS server pre kancelárske siete na bezpečné uchovávanie, prístup, 

managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. iSCSI Target service, 
1177,60 ihneď

QNAP NAS Server TS-859U-RP+,SCSI,1GB,Rack,8x3,5" 24 TS-859U-RP+ Turbo All-in-One NAS rackmountable 2U server pre kancelárske siete na bezpečné 
uchovávanie, prístup, managovanie a zdieľanie súborov medzi Linux, Unix, Mac a Windows OS. 

1534,10 na ceste

Sharkoon QuickStore mirror 2.5" USB3,0 24 Rámček z vysokolešteného hliníka, malých rozmerov pre 2,5" SATA HDD(s výškou 9.5mm) s 
pripojením a napájaním cez USB 3.0 - Data transfer rate: max. 5 Gbit/s, LED, Plug&Play. "One Click 

17,25 ihneď

Sharkoon SharkRapid-CaseIDE/USB2 bl. 2.5' 24 Tenký hliníkový rámček vhodný pre 2,5"  IDE HDD, rozhranie USB  prenos High speed 
(480Mb/sec.)Hot Swap, Plug&Play. Balenie obsahuje USB Y kábel (2x plug A/mini USB). Farba: 

10,12 na ceste

Sharkoon SharkRapid-CaseIDE/USB2 bl. 3.5' 24 Hliníkový rámček vhodný pre 3,5"  IDE HDD, rozhranie USB  prenos High speed (480Mb/sec.)Hot 
Swap, Plug&Play. Balenie obsahuje USB kábel a externý napájací adaptér. Farba: čierna.

18,29 na ceste

Sharkoon SharkRapid-CaseIDE/USB2 sil. 3.5' 24 Hliníkový rámček vhodný pre 3,5"  IDE HDD, rozhranie USB  prenos High speed (480Mb/sec.)Hot 
Swap, Plug&Play. Balenie obsahuje USB kábel a externý napájací adaptér. Farba: strieborná.

17,25 na ceste

Sharkoon SharkRapid-CaseSATA/USB2 bl. 2.5' 24 Tenký hliníkový rámček vhodný pre 2,5"  SATA HDD, rozhranie USB  prenos High speed 
(480Mb/sec.)Hot Swap, Plug&Play. Balenie obsahuje USB Y kábel (2x plug A/mini USB). Farba: 

12,65 ihneď

SpeedDragon USB 3.0 SATA ramcek 3.5" 24 Externý box 3.5" v hliníkovom prevedení s rozhraním USB 3.0 pre HDD. 37,95 ihneď

SPIRE HandyBook SATA USB - SP175SU-BK 24 Externý box s rozhraním USB 2.0 pre 2.5" SATA pevný disk do 200GB. Ledka indikujúca aktivitu, 
PC & MAC kompatibilný, 145 x 100 x 20mm čierny

10,24 ihneď

SPIRE HandyBook SATA USB - SP175SU-SL 24 Externý box s rozhraním USB 2.0 pre 2.5" SATA pevný disk do 200GB. Ledka indikujúca aktivitu, 
PC & MAC kompatibilný, 145 x 100 x 20mm strieborný

9,09 na ceste

STARDOM S325-1S-WAC 24 Exkluzívny rámček pre 2,5" SATA HDD do 9.5mm s X-Zone dizajnom - zónou heslom 
zabezpečených dát. Zadanie hesla na klávesnici. 64-bitové kryptovanie. S pripojením cez USB. S 

50,60 na ceste

STARDOM 3.5 SATA 2xHDD CASE SL3620-2S-LB2 24 Kompaktný hliníkový systém na 2ks 3.5 SATA HDD, rozhranie 1xUSB 2.0, 1x Gigabit LAN host 
interface, s interným 70W napájacím zdrojom, RAID0,1, Dynamic IP, Static IP, DHCP, protokoly 

171,81 ihneď

STARDOM SATA 2x 3.5 HDD CASE SR2611-2S-S2 24 Interný JBOD systém na 2ks 3.5 SATA HDD s monitoringom cez LCD displej - stav HDD, teplota, 
alarm pri zlyhaní chladenia, 50mm ventilátor, Hot Swap, RAID1 do 1TB,  Data security and back up, 

220,80 na ceste

STARDOM 3.5 USB DT2-B2 24 Plochý stolný hliníkový systém na 2ks 3,5" SATA HDD, s interným 200W napájacím zdrojom, 2x 
USB 2.0 port pre pripojenie ďaľších zariadení. 2x 40mm chladič. Vypínač na zadnej strane. Podpora 

86,02 na ceste

HDD montážna sada 0 Koľajničky pre namontovanie 3,5" HDD do 5,25" šachty. 1,50 ihneď
HDD montážna sada 2,5/3,5" 24 Koľajničky pre namontovanie 2,5" HDD do 3,5" šachty. 1,32 na ceste

ICY BOX IB-AC602 Protection box 24 Ochranné plastové púzdro pre 3,5" pevné disky chrániace pred prachom a vlhkosťou alebo 
mechanikcým poškodením. Stohovateľné

6,79 ihneď

Speed Dragon  SATA + USB + power KIT 24 Kit pre rozšírenie interného SATA port  a DC +12 V napájania z počítača na externé zariadenia ako 
je Power over eSATA  a 2x  eSATA.


8,05 ihneď

Speed Dragon  eSATA + power KIT 24 Kit pre rozšírenie interného SATA port  a DC +12 V napájania z počítača  na externé zariadenia ako 
je Power over eSATA  a  eSATA.

6,33 na ceste

Speed Dragon  SATA – IDE Bi-directional Adapter 24 Adaptér, pomocou ktorého jednoducho pripojíte IDE HDD k yákladnej doske, ktorá ma už len SATA 
konektory. Resp. naopak, k MB s IDE konektormi pripojíje hockaké SATA zariadenie. Podpora 3,5" 

6,79 ihneď

Speed Dragon -- SATA + USB + power 24 Adaptér, pomocou ktorého vyvediete z dosky eSATA, USB a napájací konetkor napr. pre eSATA 
alebo USB externé rámceky. Power konektor  DC +12V and +5V 4-pin DIN.

7,82 ihneď

Speed Dragon  USB to eSATA 24 USB adaptér pre pripojenie eSATA 5,75 ihneď

Fantec rámček 2x2,5" MR-25D 24 Interný SATA rámček pre dva 2,5" HDD alebo SSD (9.5mm). Jednoduchá inštalácia - bezskrutkové 
osádzanie. 2 LED. Hot-plug. Vhodný aj na RAID Farba: čierna.

25,30 na ceste

Fantec rámček 2x2,5" MR-25DR  Raid 24 Interný RAID SATA rámček pre dva 2,5" HDD alebo SSD (9.5mm). Jednoduchá inštalácia - 
bezskrutkové osádzanie. 2 LED. Hot-plug. RAID 0, 1 , JBOD.  Farba: čierna.

61,99 ihneď

Fantec rámček 2x2,5" MR-25DRE  Raid eSATA 24 Interný RAID SATA rámček pre dva 2,5" HDD alebo SSD (9.5mm). Jednoduchá inštalácia - 
bezskrutkové osádzanie. 2 LED. Hot-plug. RAID 0, 1 , JBOD, BIG.  Farba: čierna. Moznosť 

59,80 ihneď

Fantec rámček 3.5" SNT-133-1ATA beige 24 Interný IDE ATA133 rámček pre 3,5" HDD. Jednoduchá inštalácia. 2 LED, Hot-plug. Farba: čiena. 28,75 na ceste

Fantec rámček 3.5" MR35SATA black 24 Interný SATA rámček pre 3,5" HDD. Jednoduchá inštalácia. 2 LED, Hot-plug. Farba: čiena. 17,83 ihneď

Fantec rámček 3.5" SNT-135SATA-1 black 24 Interný SATA rámček pre 3,5" HDD. Jednoduchá inštalácia. 2 LED, Hot-plug. Farba: čiena. 28,75 na ceste

ICY BOX IB-553SSK 24 Hliníkový rámček rozmerov 2x 5.25" pre 3x 3.5" SATA alebo SAS disky.  2x host connector (dual 
channel)  pre každý SAS disk, bez obmedzenia kapacity, 80mm chladič s LED podvietením, s 

82,80 na ceste

ICY BOX IB-554SSK 24 Hliníkový rámček do PC rozmerov 3x 5.25" pre 4x 3.5" SATA alebo SAS disky.  2x host connector 
(dual channel)  pre každý SAS disk, bez obmedzenia kapacity, 80mm chladič s LED podvietením, s 

110,40 ihneď

ICY BOX Docking Station IB-861-B 24 Multifunkčná docking station do 5,25" slotu pre jednoduché pripojenie rôznych zariadení. 4 portový 
USB Hub, Firewire 1394a, čítačka kariet /podpora 50 formátov/, Mic, Audio Out / In, Video In. 5V & 

31,63 na ceste

ICY BOX 3.5 SATA IB-128SK-B black 24 Prenosný rámček čierny s rámom montovateľnýn do 5.25" šachty vhodný pre 3.5" pevné disky zo 
SATA rozhraním, vyrobený z kombinácie hliníka, plastu a kovu , ventilátorom, modrým LED 

17,71 ihneď

ICY BOX 3.5 SATA IB-138SK black Alu 24 Prenosný rámček čierny s rámom montovateľnýn do 5.25" šachty vhodný pre 3.5" pevné disky zo 
SATA rozhraním, vyrobený z kombinácie hliníka, plastu a kovu , ventilátorom, modrým LED 

31,05 ihneď

ICY BOX 3.5 SATA IB-168SK-B black 24 Inovatívny rámček pre vloženie HDD bez potreby inštalácie do šuflíka. Montovateľný do 5.25" šachty 
vhodný pre 3.5" pevné disky zo SATA a SATA2 rozhraním, Hot Swap, 4Pin Molex to 15Pin SATA 

21,74 na ceste

ICY BOX 3.5 SATA IB-169SK-B black 24 Inovatívny rámček pre vloženie HDD bez potreby inštalácie do šuflíka. Montovateľný do 5.25" šachty 
vhodný pre 3.5" pevné disky zo SATA a SATA2 rozhraním, ventilátor 30mm, No-Scratch SATA 

26,45 na ceste

ICY BOX 3.5 SATA IB-172SK-B black 24 Praktický rámček pre vloženie HDD montovateľný do 5.25" šachty vhodný pre 1x3.5" a 1x 2.5" 1x 
2.5" zo SATA a SATA2 rozhraním, EasySwap®,

28,75 na ceste
Montážny rámček PLAST black 24 Plastový rámček pre namontovanie 3,5" mechaniky do 5,25" šachty. Čierne prevedenie 1,50 ihneď

STARDOM 3.5 SATA 2x 2.5 HDD CASE ST2760-2S-S2B 24 Interný JBOD systém na 2ks 2.5 SATA HDD montovateľný do 3.5 HDD šachty rozhranie SATA. Hot 
Swap, RAID /potrebný Raid controller/. LED indikátor, 1x 3cm ventilátor, prenos do 3.0 Gb/s.

40,14 na ceste

HDD SEAGATE Cheetah 15K.5 SCSI 146GB ST3146855LC 24 Pevný disk s vysokou spoľahlivosťou, zníženou hlučnosťou, rozhranie Ultra320 SCSI, otáčky 15,000 
rpm, kapacita 146.8 GB, cache 16MB, preimerná rýchlosť zápisu 4ms, Reduced RAID rebuild times

238,20 na ceste

A-DATA SSD 592series 64GB 2.5" SATA2_VÝPREDAJ 6 SERVISOVANÉ, BEZ PRÍSLUŠENSTVA. Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s 
kapacitou 64GB, rozhranie SATA2, prenos čítanie 230MB/s, yápis 170MB/s. Založený na NAND 

97,75 ihneď

A-DATA SSD XPG series 64GB 2.5" SATA2 mini USB 24 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD)v hliníkovom obale, s kapacitou 64GB, rozhranie 
SATA II, mini-USB 2.0 port, čitanie 170MB/s, zápis 100 MB/s. Založený na NAND flash technológii 

103,50 ihneď

CORSAIR SSD Force F120 GB2-BRKT 120GB 2,5" 24 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) Corsair Force séria s kapacitou 120GB, 
rozhranie SATA II, čítanie 285MB/s, zápis 275MB/s. Disk pracuje rýchlo a bez vnútorných 

195,39 20.04.2011

CORSAIR SSD Force F40 GB2 40GB 2,5" 24 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) Corsair Force séria s kapacitou 40GB, rozhranie 
SATA II, čítanie 280MB/s, zápis 270MB/s. Disk pracuje rýchlo a bez vnútorných mechanických 

87,40 ihneď

CORSAIR SSD Force F60 GB2-BRKT 60GB 2,5" 24 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) Corsair Force séria s kapacitou 60GB, rozhranie 
SATA II, čítanie 285MB/s, zápis 275MB/s. Disk pracuje rýchlo a bez vnútorných mechanických 

121,90 na ceste

CORSAIR SSD Nova V32GB2-BRKT 32GB 2,5" 36 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) Corsair Nova séria s kapacitou 32GB, rozhranie 
SATA II, 64MB cache pamäť, čítanie 270MB/s, zápis 195MB/s. Barefoot kontroler, Samsung MLC 

60,84 ihneď

CORSAIR SSD Nova V64GB2-BRKT 64GB 2,5" 36 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) Corsair Nova séria s kapacitou 64GB, rozhranie 
SATA II, 64MB cache pamäť, čítanie 270MB/s, zápis 195MB/s. Barefoot kontroler, Samsung MLC 

98,90 20.04.2011

Intel SSD 64GB X25-E SSDSA2SH064G101 24 Interný 2.5" pevný disk typu SSD s kapacitou 64GB, rozhranie SATA. výška 7mm 611,92 na ceste

Kingston SSD V+ Series  128GB 2.5" SATA2 24 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s kapacitou 128GB, rozhranie SATA2, prenos až 
230MB/s čítanie, 180MB/s zápis. Založený na NAND flash technológii disk pracuje rýchlo a bez 

313,72 na ceste

Kingston SSD V+ Series  64GB 2.5" SATA2 budle 24 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s kapacitou 64GB, rozhranie SATA2, prenos až 
230MB/s čítanie, 180MB/s zápis. Založený na NAND flash technológii disk pracuje rýchlo a bez 

98,79 na ceste

Kingston SSD V-series 128GB 2.5" SATA2 36 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s kapacitou 128GB, rozhranie SATA 1.5 Gb/sec. 
a 3.0 Gb/sec. 250MB/s čítanie, 230MB/s zápis. Založený na NAND flash technológii disk pracuje 

100,00 na ceste

Kingston SSD V100 64GB 2.5" SATA2 36 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s kapacitou 64GB, rozhranie SATA 1.5 Gb/sec. 
a 3.0 Gb/sec. 250MB/s čítanie, 145MB/s zápis. Založený na NAND flash technológii disk pracuje 

105,69 na ceste

Kingston SSD V100 64GB 2.5" SATA2 Desktop Kit 36 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s kapacitou 64GB, rozhranie SATA 1.5 Gb/sec. 
a 3.0 Gb/sec. 250MB/s čítanie, 230MB/s zápis. Založený na NAND flash technológii disk pracuje 

100,63 na ceste

Kingston SSDNow E Series  Intel X25 Drive 32GB 2.5" 24 Interný 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s kapacitou 32GB, rozhranie SATA2, prenos 
250MB/s čítanie, 170MB/s zápis. Založený na NAND flash technológii disk pracuje rýchlo a bez 

379,37 na ceste

Speed Dragon  Expresscard 2portUSB 24 Expresscard s 2xUSB portami. 8,05 ihneď

Speed Dragon Expresscard 2x Firewire 1394A 24 Expresscard adaptér pre notebooky s 2 x 1394a ports (6 pins)
 20,70 na ceste

Speed Dragon  Expresscard 2xUSB +eSATA+LAN 24 Expresscard adaptér pre notebooky s 1x eSATA portom, 2x USB 2.0 portami a 1x 10/100LAN 
portom.

21,85 ihneď

Speed Dragon Expresscard 3portUSB +eSATA 24 ExpressCard adaptér pre notebooky sšUSB portami a jedným eSATA portom. 14,95 na ceste

Speed Dragon Expresscard to eSATA 24 ExpessCard adaptér pre notebooky s jedným eSATA portom. Supports Windows 2000, XP 32/64-
bit, Server 2003 32/64-bit, Vista 32/64-bit, Server 2008 32/64-bit, Windows 7 32/64-bit, Fedora Linux 

8,97 na ceste

Speed Dragon Expresscard USB + 2x Firewire 1394A 24 Expresscard adaptér pre notebooky s USB 2.0 1-Port + Firewire 1394a 2-portami.
 21,85 ihneď

Speed Dragon -- Expresscard USB 2.0  5port NEC 24 ExpessCard pre notebooky s 5 USB 2.0 portami.  (3x USB porty pre low power zariadenia a 2x USB 
porty pre  low/high power zariadenia. Potrebný voľný USB port v notebooku pre napájanie.

19,55 ihneď

Speed Dragon Expresscard USB 3.0 2port 24 Expresscard s dvoma USB 3.0 portami, spätne komatibilné s USB 2.0. Supports Windows XP 32/64-
bit, Vista 32/64-bit & Windows 7 32/64-bit.  Max. 5V/900mA power output pre každý USB 3.0 Port.


19,55 ihneď

ST Labs ExpressCard 1port Parallel (C-370) 24 ExpressCard pre notebooky s ExpressCard slotom Parallel (DB25). Plug & Play, Hot swap. Podpora: 
Windows 2000, XP, Vista.

17,83 ihneď

ST Labs ExpressCard 1Serial 1Parallel (C-360) 24 ExpressCard pre notebooky s ExpressCard slotom s LPT portom a redukciou pre RS232 port. Plug 
& Play, Hot swap. Podpora Windows® 2000, XP/2003 32/64 bit, Vista 32/64 bit.

26,45 na ceste

ST Labs -- ExpressCard 2port Serial (C-320) 24 ExpressCard pre notebooky s ExpressCard slotom, 2x RS232 port (DB9), prenos do 230,4Kbps,  
kompatibilná s RS232 sériovými zariadeniami ako modem, PDA, a pod. Windows 2000, XP, Vista

28,75 na ceste

ST Labs -- ExpressCard 2x IEEE (C-201) 24 ExpressCard pre notebooky s ExpressCard slotom, 2x IEEE 1994a 25,98 ihneď

ST Labs -- ExpressCard GLAN 100/1000 C-342 60 ExpressCard pre notebooky s ExpressCard/34 slotom,1x RJ45 port,kompatibilne s IEEE 
802.3,802.3u,802.3ab, Windovs 2000, XP, Server 2003, Vista a Windows 7.

7,89 ihneď

ST Labs ExpressCard to PCMCIA C-380 24 Redukcia PCMCIA pre notebooky s ExpressCard slotom, 26,45 ihneď

ST Labs ExpressCard USB 2.0 + 1394a (C-221) 24 Rozširujúca kombinovaná  Express karta pre notebooky s USB2.0 + 1394 24,38 na ceste

Sweex PU211 1-Port External eSATA II Expresscard 24 ExpressCard pre notebooky s ExpressCard slotom, prenos dát 300 MBps. 1x eSATA port. Formát 
Expresscard/34, Hot swappable

21,85 ihneď

Speed Dragon  Combo 1xSATA+ 1xeSata+1xIDE RAID 24 Rozširujúca PCI karta s 1xeSATA + 1xIDE interným portom+ 1x SATA interny port,  podopra RAID 0, 
1, 0+1, JBOD, prenos PATA do 133MB/s, SATA 1.5GB/s

10,24 na ceste

Speed Dragon PCI Ultra ATA + Serial ATA Combo 24 Rozširujúca PCI karta s 2xSATA + 1xIDE interným portom,  podopra RAID 0, 1, 0+1, JBOD, prenos 
PATA do 133MB/s, SATA 1.5GB/s

10,24 ihneď

   > HDD

   > SCSI HDD

   > SSD

Kontrollery, USB komponenty
   > ExpressCard

   > Príslušenstvo

   > Rámčeky / šuflíky
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Speed Dragon PCI Serial ATA Card 2 port RAID 24 Rozširujúca PCI karta s 2xSATA interným portom,  podopra RAID 0, 1, 0+1 f
 11,39 ihneď

ST Labs -- 4SATA RAID + IDE/ATA (A-230) 24 SATA prenos 150MB/Sec. podpora všetkých UDMA a PIO módov, možnosť pripojenia 4 SATA 
zariadení, ACPI , vhodný pre Windows 98, 98SE, ME, 2000, XP and NT 4.0 and Linux.  RAID 0 ( 

17,25 ihneď

ST Labs Konvertor z IDE to SATA (S-240) 24 Konvertor z IDE na SATA 8,86 ihneď

ST Labs Konvertor zo SATA to IDE (S-250) 24 Konvertor zo SATA na IDE 9,20 ihneď

ST Labs PCI card ATA133 (A-142) 24 PCI karta s chipsetom  ITE IT8212F ATA 133, kompatibilná s Ultra ATA/133, podpora JBOD, 2 X 
Ultra ATA 133 IDE konektory.

14,03 na ceste

Gembird DVI splitter DSP-DVI-21  2porty 24 Zariadenie, ktoré dokáže duplikovať video signál na 2 DVI výstupy. 33,35 ihneď

Gembird DVI splitter DSP-DVI-41  4porty 24 Zariadenie, ktoré dokáže duplikovať video signál na 4 DVI výstupy. 55,20 ihneď

Gembird HDMI splitter DSP-HDMI-21  2porty 24 Zariadenie, ktoré dokáže duplikovať video signál na 2 HDMI výstupy. 31,05 ihneď

Gembird HDMI splitter DSP-HDMI-41  4porty 24 Zariadenie, ktoré dokáže duplikovať video signál na 4 HDMI výstupy. 55,20 na ceste

Manhattan VGA to HDMI converter 24 Converor VGA signálu na HDMI. Supports up to 1280×1024 and 1080p resolution and video 
amplifier bandwidth up to 1.65 Gbps / 165 MHz


50,60 ihneď

Kingston SSDNow S100 16GB SS100S2/16G 24 2.5" pevný disk typu Solid State Disc (SSD) s kapacitou 16GB vhodný do špecializovaných 
zariadení, rozhranie SATA 1.5 Gb/sec. a 3.0 Gb/sec. 250MB/s čítanie, 230MB/s zápis. Stand-alone 

43,01 na ceste

Speed Dragon 1394 PCI card 3+1 port 24 Rozširujúca karta Firewire, PCI  2.2, 4 porty - 3x externý+1x interný, prenos až 400Mbps, NEC 
chipset

6,67 ihneď

Speed Dragon 1x PCMCIA PCI card R5C485 24 Rozširujúca PCI karta s 1 slotom pre PCMCIA kartu, podpora Hot Swapp 11,39 na ceste

Speed Dragon 3+1xUSB 2.0 NEC chipset PCI card 24 USB 2.0 PCI karta s 4 portami. 3x externý, 1 interný, NEC čipová sada 6,44 ihneď

Speed Dragon 4+1xUSB 2.0 Via chipset PCI card 24 USB 2.0 PCI karta s 5 portami. 4x externý, 1 interný, VIA čipová sada 5,06 ihneď

Speed Dragon PCI EXPRESS to SATA 2 card 24 Rozširujúca PCI karta PCI Express x 1, Internal SATA II Ports 2x
 32,20 ihneď

Speed Dragon PCI EXPRESS to SATA 2 card 24 Rozširujúca PCI karta , Internal SATA II Ports  4x.  
 42,55 ihneď

Speed Dragon 5+1xUSB NEC PCI card D720101 24 USB 2.0 PCI karta s 6 portami. 5x externý, 1 interný, NEC čipová sada 5,29 na ceste

ST Labs PCI card 2 paralelné porty 24 PCI karta s dvoma paralelnými portami. (1x 25 pin standard parallel port 

1x 25 pin standard parallel connected with cable)

11,50 ihneď

ST Labs PCI card 2serial 1paralel port (I-420) 24 PCI karta s 2 x sériovým portom a 1 x paralelným portom. 10,24 na ceste

ST Labs -- 2S1P PCIe card (I-292) 24 PCIe karta s 2 x sériovým portom a 1 x paralelným portom. 23,00 na ceste

ST Labs PCI card 3+1port USB2.0 VIA chipset (U-165) 24 USB 2.0 PCI karta so 4 portami. 3x externý, 1 interný, VIA čipová sada 4,83 na ceste

ST Labs PCI card 4+1 USB 2.0 NEC (U-143) 24 Rozširujúca PCI karta s 4+1 USB 2.0 potmi pre pripojenie USB zariadení k PC.

Hi-Speed alebo USB 1.1 prenos, podpora hot swap a wake-up, 33MHz host interface PCI 2.2, 

7,48 ihneď

ST Labs PCI card 4+1 port USB2.0 VIA chipset (U-166) 24 USB 2.0 PCI karta s 5 portami. 4x externý, 1x interný, VIA čipová sada 6,33 ihneď

ST Labs PCI card 4serial 1paralel port (I-440) 24 PCI karta s 4 x sériovým portom a 1 x paralelným portom. 24,04 ihneď

ST Labs PCI card IEEE1394 adaptér + kábel (F-201) 24 Plná podpora Windows 98SE, ME, 2000 a XPs, 3 x port IEEE1394 . Prenosová rýchlosť 100, 200 a 
400Mb/s. Kábel v cene.

8,28 ihneď

ST Labs PCI SATA Raid  (A-390) 24 PCI rozširujúca SATA2 karta s dvoma internými Data transfer rate  3.0 Gbps pre  Serial ATA II a  1.5 
Gbps pre Serial ATA I. Podporované OS: Windows 2000/XP/2003/Vista. Chipset: Silicon Image Sil 

14,95 ihneď

Manhattan 160513 PCIe Adapter to ExpressCard Adapter 24 PCIe adaptér pre ExpressCard karty, kompatibilné s PCI Express 1.0a specifications. 17,25 ihneď

RaidSonic Express Card 2port USB 3.0 IB-AC605 24 Rozširujúca Express karta pre notebooky s dvoma USB 3.0 portami. Hot-swap,  Windows XP/Vista/7 
(32/64-bit). USB 3.0 Revision 1.0, transfer rate up to 5 Gbit/s

22,89 ihneď

RaidSonic PCI-E Card 2port USB 3.0 IB-AC604 24 Rozširujúca PCI-Express Karta s dvoma USB 3.0 portami. Hot-swap,  Windows XP/Vista/7 (32/64-
bit). USB 3.0 Revision 1.0, transfer rate up to 5 Gbit/s

22,89 ihneď

Speed Dragon 1x Expresscard to PCIe 24 Rozširujúca PCIe karta s 1 slotom pre Expresscard, podpora Hot Swapp, Plug and Play. Pripojenie 
si vyžaduje 1 interný USB konektor v PC.

11,39 na ceste

Speed Dragon PCIe card 2serial 1paralel port 24 Rozširujúca PCI-express karta s 2 x sériovým portom a 1 x paralelným portom. 13,80 ihneď

Speed Dragon -- PCIe USB 3.0 card NEC D720200F1 24 Rozšrujúca PCIe karta s 2 internými portami USB 3.0 18,40 ihneď

ST Labs 2xUSB 3.0 NEC chipset (U-511) 24 USB 3.0 PCIe karta s dvoma portami, NEC čipová sada. 17,25 ihneď

ST Labs PCI SATA Raid 2+2e  (A-183) 24 PCI rozširujúca SATA2 karta s dvoma internými a dvoam externými portami. Data transfer rate  3.0 
Gbps pre  Serial ATA II a  1.5 Gbps pre Serial ATA I. Podporované OS: Windows 

18,40 na ceste

ST Labs PCIe SATA 2 card (A-331) 24 PCIe rozširujúca karta s dvoma eSATA externými  a dvoma SATA internými konektormi. Podpora 
SATA I a SATA II. Data transfer 3.0 Gbps pre SATA II a 1.5 Gbps pre SATA I. Chipset: Silicon 

18,98 na ceste

Speed Dragon PCMCIA 2x1394 + 2xUSB 24 32-bit PCMCIA karta s 2x USB 2.0 portami a 6-pin 1394a + 4-pin mini 1394a portami. Dodávaná so 
softvérom.

12,59 ihneď

Speed Dragon 1394 PCMCIA NEC D72874 24 Rozširujúca PCMCIA karta do notebookov, prenosová rýchlosť 100/200/400Mbps. Zbernica 32-
bitová, CardBus Typ II, 3x externý 1394 6-pin konektor.

10,24 ihneď

Speed Dragon PCMCIA 4x USB 2.0 24 32-bit PCMCIA karta pre notebooky, konektory 4x USB 2.0 10,58 ihneď

Speed Dragon  eSATA 2ports cardbus FG-C3512L 24 32-bit PCMCIA karta s 2 eSATA portami (prenos 1,5GB/s) 20,70 ihneď

Speed Dragon Expresscard to PCMCIA 24 Redukcia pre Expresscard na PCMCIA slot. Podpora Hot-swap a Hot-plug. (vhodné pre USB, I/O 
karty, TV tunery, Wifi  a pod.)

13,00 ihneď

Speed Dragon PCMCIA adapter RS232 C9820-1 24 Karta pre notebooky s redukciou na pripojenie zariadenia cez sériový port. 32-bit CardBus Type II, 
prenosová rýchlosť do 1Mb/s

15,99 na ceste

ST Labs PCMCIA adapter RS232  (C-131) 24 Karta pre notebooky s redukciou na pripojenie zariadenia cez sériový port. 32-bit CardBus Type II, 
prenosová rýchlosť do 15Mbps v asynchrónnom móde 60Mbps v móde externého časovania.

24,38 na ceste

ST Labs PCMCIA adapter USB 2.0 4ports  (C-112) 24 PCMCIA karta pre notebooky s podporou pre slot typu II 32-bit, so 4x USB 2.0 portmi.  VIA VT6212L 
USB 2.0 , prenos až 480 Mbps, napájanie 500mA pre každý port, kompatibilný aj s USB 1.1. Hot 

10,12 na ceste

ADAPTEC ABM-800 RAID Controller Battery Kit 24 Backup modul - Li-ION batéra pre Adaptec 3405/3805/31205/31605 120,75 na ceste

ADAPTEC ACK-I-mSASx4  4xSATA 2236600-R 24 Kabel mSASx4 - 4x SATA, 50cm interný, k radičom 2405/ 5xx45/ 5xx5/ 31x05/ 3405/ 3805. Kábel 
slúži na pripojenie 4-och SATA HDD k Adaptec radiču.

32,78 04.04.2011

ADAPTEC Serial ATA II RAID 1420SA bulk 2170500-R 24 Štvorportový Serial ATA II RAID radič pre menšie servre. Rozhranie Serial ATAII prenos 3 Gb/s, PCI-
X 64-bit, 133MHz. pripojenie 4 SATA zariadení, RAID 0, 1, 10, a JBOD. Podpora bootovania, 

86,65 na ceste

ADAPTEC Serial ATA II RAID 1430SA bulk PCX 24 Štvorportový Serial ATA II RAID radič pre menšie servre. Rozhranie Serial ATAII prenos 3 Gb/s, PCI 
Express 4x, pripojenie 4 SATA zariadení, RAID 0, 1, 10, a JBOD. Podpora bootovania, S.M.A.R.T. a 

89,70 na ceste

ADAPTEC Serial ATA RAID AAR-1220SA bulk PCX 24 Dvojportový low-profile Serial ATA RAID radič pre pracovné stanice a jednoduché servre. Rozhranie 
Serial ATA prenos do 3 Gb/s,  PCI Express x1. pripojenie 2 SATA zariadení, RAID 0, 1, JBOD. 

45,43 na ceste

ADAPTEC Serial ATA SAS RAID 5405 24 Radič vybavený 1.2GHz Dual core RAID on Chip (ROC), 256MB DDR2 cache, x8 PCI-Express. 4 
interné porty - možnosť pripojnia 256 SATA/SAS diskov cez SAS expander. 3Gb/s  na každom drive, 

331,20 na ceste

ADAPTEC Serial ATA SAS RAID 5805 2244100-R 24 Radič vybavený 1.2GHz Dual core RAID on Chip (ROC), 512MB DDR2 cache, x8 PCI-Express. 8 
interných portov - možnosť pripojnia 256 SATA/SAS diskov cez SAS expander. 3Gb/s  na každom 

493,35 na ceste

Adaptec SCSI Card 29160 bulk 24 Karta pre servre strednej triedy. Technológia SpeedFlex, rozhranie 32-bit PCI, max. možnosť 
pripojenia 15 zariadení, prenosová rýchlosť 160 MB/s, protokoly SCSI-1, SCSI-2, Fast SCSI-2, Ultra 

178,25 na ceste

Adaptec Ultra320 SCSI Card 29320A-R bulk 24 Jednokanálový Ultra320 SCSI servrový radič. Rozhranie 64-bit, 133 MHz PCI-X,. možnosť pripojenia 
15 zariadení, prenosová rýchlosť 320 MB/s/kanál, Funkcia HostRAID nastavenie úrovne RAID 0, 1, 

128,80 na ceste

BF Fontana USB 24 Preneste na svoj pracovný stôl alebo do interiéru obývačky kľud a pohodu vďaka USB fontáne basix 
XL. Tečúca voda a farebné LED svetlo navodia ukľudňujúcí atmosféru.                                                                                     

12,65 ihneď
BF Plazmová guľa Plasma Ball USB + hub 24 Trocha zaujímavých bleskov natoľko oživi Váš stôl, že sa od nich nebudete chcieť odrthnúť. Ako 

každá plazmová guľa, aj táto reaguje na dotyk a vysiela za Vašou rukou záblesky svetla. + USB HUB 
14,95 na ceste

SATZUMA Designová lampička s flitrami Glitter Lamp 24 Trblietavá iluminačná lampa s modrým podsvietlením, vhodný doplnok každého interiéru. 

Pripojiteľné cez USB port.

11,16 na ceste

SATZUMA Disco Boogie Ball USB 24 Trocha zaujímavých zábleskov svetla natoľko oživi Váš stôl, že sa od nich nebudete chcieť odrthnúť. 



6,89 na ceste

SATZUMA Elektrická zošívačka s USB hubom 24 Robusná elektrická zošívačka, tichá a rýchla 

Spúšťanie jedným tlačítkom. 


14,94 na ceste

SATZUMA Elektrické strúhatko na ceruzky PencilShar 24 Praktický doplnok na každý kancelárský stôl - strúhatko na obyčejné ceruzky. Pripojiteľné cez USB 
port.

9,32 ihneď

SATZUMA Hub USB s rybičkami Aqua Hub USB 24 Mini akvárium s rybičkami, integrovaný 4 portový HUB USB 2.0 

Pripojiteľné cez USB port.

12,54 ihneď

SATZUMA Masážna podložka pod ruku Massage Pod, USB 24 Táto masážna podložka Vám po pripojení na USB pomôže pri relaxácií po dlhom dni v kancelárií. 

Určené na jemnú masáž ruky, prstov, ramien a chrbta. 


11,96 na ceste

SATZUMA Minichladnička na plechovku Cooler 24 Táto minichladnička udrží Váš nápoj chladný aj v prípade, že zostanete dlhšie pri počítači. Obzvlášť 
vhodné pre náružlivých hráčov. 


22,08 na ceste

SATZUMA Mobilná nabíjačka na telefóny Mobile Charg 24 Universal nabíjačka telefónov 6 v 1 

Samonavíjací kábel. 


8,97 ihneď

SATZUMA Myš posiatá diamantami Diamante Mouse USB 24 Veľmi originálna myška pokrytá diamantovým povrchom, ktorá určite urobí radosť Vašej priateľke, či 
manželke.


13,46 na ceste

SATZUMA Myš v tvare športového auta Car Mouse USB 24 Doplňte svoj pracovný stôl a počítač o myš v tvare športového auta. Vo výbave nechýbajú 
pochromované kolesá, tmavé sklá a LED svetlá. Pripojiteľné cez USB port.

13,00 na ceste

SATZUMA Plazmová guľa Plasma Ball USB 24 Trocha zaujímavých bleskov natoľko oživi Váš stôl, že sa od nich nebudete chcieť odrthnúť. Ako 
každá plazmová guľa, aj táto reaguje na dotyk a vysiela za Vašou rukou záblesky svetla. 


11,27 ihneď

SATZUMA Počítačem ovládaný raketomet USB 24 USB raketomet obsahuje 3 rakety s doletom až 8m, ktoré sú zameriavané pomocou priloženého 
software a odpálené pomocou tlačítka FIRE. Zasiahnu určený cieľ vo Vašej izbe alebo kancelárií. 


29,21 na ceste

SATZUMA Retro lampička s LED Desk Beam USB 24 LED lampička s retro designom pre Váš stôl alebo klávesnicu. 

Pripojiteľné na voľný USB port.

8,97 na ceste

SATZUMA Ružové rádioprasiatko Radio Pig, USB 24 Neobvyklé rádio v tvare prasiatka. Zapínanie a zmena hlasitosti chvostíkom, ladenie staníc ušami. 
Využitelné ako samostatné reproduktory, možnosť pripojenie slúchadiel. Pripojiteľné cez USB port. 

10,47 ihneď

SATZUMA Skartovačka na tajné dokumenty Paper Shreder 24 Tato príručná skartovačka zlikviduje diskrétne Vaše tajné poznámky. 

Šírka záberu: 123mm (formát A6) 


11,96 na ceste

SATZUMA Stíhacia kancelárska mucha na diaľkové 24 RC lietajúci hmyz 

- infra ovládanie smeru letu a výšky 


27,60 na ceste

SATZUMA Strážca prichádzajúcich správ Knock Knock 24 Keď prijímete správu, e-mail alebo keď sa niekto zaloguje, Knock Vás zvukom i vizuálne upozorní, aj 
keď nebudete práve pri stole, alebo PC. 


35,42 na ceste

SATZUMA USB Ohrievač  Cup Warmer 24 Rozšírte možnosti Vášho počítača alebo NB o praktickú vec! USB ohrievač udržuje teplotu Vášho 
nápoja na 50-60 °C, takže po čas dlhého času stráveného pri PC nedôjde k jeho vychladnutiu. 

4,49 na ceste

SATZUMA Vyhrievaný hrnček na cesty i do auta 24 Cestovný hrnček, ktorý udržuje Vašu obľúbenú kávu alebo čaj teplý, buď po pripojení na USB alebo 
pomocou CAR adaptéru v aute.

13,00 na ceste

SATZUMA Závodné miniautíčko na diaľkové ovládanie 24 Zmestí sa na dlaň Vašej ruky. 

Mini RC závodné autíčko na Váš stôl. 


10,93 na ceste

SATZUMA Zrkadlová guľa Mirror Ball USB 24 Guľa z kúskov zrkadiel, nasvietená LED-kami oživí Váš stôl odleskami svetla.  

Pripojiteľné cez USB port.

8,97 na ceste

Apacer PH152 USB Hub 24 Inovatívny vyklápateľný a rotačný hub so 4 USB portmi, dizajn odstraňujúci problém s pripojením 
dvoch USB zariadení blízko seba.  Rozhranie USB 2.0 High-Speed, prenos do 480 Mbps, bus-

9,74 ihneď

Gembird A4-GUA-54GA 4port Hub "Aloha" 24 Externý 4-portový  USB 2.0 hub vhodný pre notebooky, PDA a Pocket PC. Možnosť pripojenia 4 
USB zariadení cez 4 porty. Napájanie cez USB port.

6,56 ihneď

Gembird Daisy-shaped USB 2.0 4 port hub 24 5-farebný hub, v tvare sedmokrásky, s 4 USB portmi, dizajn odstraňujúci problém s pripojením 
dvoch USB zariadení blízko seba.  Rozhranie USB 2.0 High-Speed, prenos do 480 Mbps. Rozmery:  

4,83 ihneď

Gembird Snake-shaped USB 2.0 4 port hub 24 5-farebný rozkladací hub so 4 USB portmi, dizajn odstraňujúci problém s pripojením dvoch USB 
zariadení blízko seba.  Rozhranie USB 2.0 High-Speed, prenos do 480 Mbps, vstavaný 0,8m USB 

3,44 ihneď

Gembird UHB-C247 USB 2.0 HUB 7 port 24 Praktický USB 2.0 hub s hliníkovým povrchom vhodný pre notebooky, prenos až 480 Mbps, LED-ky 
indikujúce prenos, možnosť pripojenia 7 USB zariadení. Externé napájanie, dodávaný s adaptérom

10,70 na ceste

Gembird UHB-CT17 USB 2.0 HUB 7 port 24 Praktický USB 2.0 hub s hliníkovým povrchom vhodný pre notebooky, prenos až 480 Mbps, LED-ky 
indikujúce prenos, možnosť pripojenia 7 USB zariadení. Externé napájanie, dodávaný s adaptérom

9,20 ihneď

Manhattan 161022   13port USB HUB 24 Kompaktný 13 portový USB hub na pripojenie až 13 zariadení cez rozhranie USB 2.0 Hi-Speed, 
prenos až 480 Mbps. 42×42 x 9 mm

24,15 ihneď

Sharkoon CrossHub 4-port black USB2.0 24 4-portový USB 2.0 hub v tvare znamienka "+" s možnosťou pripojenia externého napájania. Čierna 
farba. Adaptér nie je súčasťou balenia.

6,44 na ceste

Sharkoon SquareHub 4-port black USB2.0 24 4-portový USB 2.0 hub v tvare štvorca s možnosťou pripojenia externého napájania. Čierna farba. 
Adaptér nie je súčasťou balenia.

6,44 na ceste

Sharkoon SquareHub 4-port white USB2.0 24 4-portový USB 2.0 hub v tvare štvorca s možnosťou pripojenia externého napájania. Čierna farba. 
Adaptér nie je súčasťou balenia.

6,44 ihneď

Gembird - USB ventilator 24 Praktická USB ventilátor a ohybným káblikom napájaný cez USB. Osvieži počas horúcich letných 
dní pri práci s Vaším notebookom.

2,30 ihneď

Manhattan - Konvertor USB to SVGA 15F WideScreen 48 USB konvertor pre pripojenie ďalšieho SVGA monitora k PC. Podporuje rozlíšenie 2048x1280 (16bit) 
alebo 1680x1050 (32bit). Hot plug, Plug and Play. Nepotrebuje prídavné napájanie.Mod: Primary, 

55,20 ihneď

Speed Dragon USB 2.0 DataLink kabel 24 USB 2.0 kábel na perpojenie dvoch PC. Emulácia siete. 9,55 ihneď

Speed Dragon USB 2.0 to Ethernet adapter 24 sieťová eternet karta do USB portu 8,40 ihneď

Speed Dragon USB to ExpessUSB converter 24 Konvertor pre pripojenie Expesscadd 32/54bit cez USB k PC alebo notebooku.  vhodné pre Memory 
card reader (CF, MS, SD, etc) , Legacy I/O adapter (PS/2, Serial, Parallel Port) , TV Tunery, 

6,90 na ceste

Speed Dragon USB to PRINTER adapter 24 Zariadenie do USB portu na priame pripojenie paralelnej tlaciarne. 6,33 ihneď

Speed Dragon USB to Serial adapter 24 zariadenie do USB portu, ktoreho výstup je seriový port 5,98 ihneď

   > USB hub

   > USB komponenty

   > PCMCIA

   > SATA / SAS

   > SCSI

   > USB Gadgets

   > HDMI / DVI

   > PCI rozširujúce karty

   > PCIe rozširujúce karty

17/65



ST Labs -- prevodník USB/RS232 STLab U-224 24 zariadenie do USB portu, ktoreho výstup je seriový port 7,82 ihneď

ST Labs USB to PRINTER adapter (U-191) 24 Zariadenie do USB portu, ktoreho výstup je LPT port (Connectors: 1 x USB Type A Male; 1 X 
Centronics 36-pin Male), OS Supports: Windows 98SE/ME/2000/XP,Vista 32/64 bit. Dĺžka 1.5m.


7,59 ihneď

ST Labs USB to SATA+PATA adapter (U-390) 24 Externý adaptér pre pripojenie 2,5" alebo 3,5" SATA alebo PATA HDD cez USB k Vášmu PC. 
Externé napájanie.

17,83 ihneď

ST Labs USB to SERIAL adapter (U-350) 24 zariadenie do USB portu, ktoreho výstup je seriový port 7,94 ihneď

ST Labs USB to Paralell adapter (U-370) 24 Redukcia do USB portu, ktoreho výstup je LPT port (Connectors: 1 x USB - Parallel Female 25pin), 
OS Supports: Windows 98SE/ME/2000/XP,Vista 32/64 bit. Prenos USB2.0


8,04 ihneď

ST Labs USB to ETHERNET adapter  U-250 24 Adaptér na pripojenie do siete pomocou USB 2.0. Prenos dát USB 1.1 OHCI 1.5Mbps, 12Mbps; 
USB 2.0 EHCI 480Mbps. USB kábel 1.5m, Štandart IEEE802.3 10BASE-T. 10BASE-T 200/100Mbps 

12,44 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 4550 512MB PCIE 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD4550 s jadrom taktovaným na 600MHz. Pamäť 64-bitová 
512MB DDR3 1333MHz, rozhranie PCI-Ex16 2.0, DVI-I, HDMI, TV-Out(HDCP). max. rozlíšenie 

35,08 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 4650 1GB AGP 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD4650 s jadrom taktovaným na 600MHz. Pamäť 128-bitová 
1GB DDR2 400/800MHz/ , rozhranie AGP, 2x DVI-I, TV-Out, HDMI 7.1 digital surround. UVD 2 pre 

59,69 ihneď
SAPPHIRE Radeon HD 5450 512MB PCIE DVI 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD5450 s jadrom taktovaným na 650MHz. Pamäť 64-bitová 

512MB GDDR3 1600MHz, rozhranie PCI Express 2.0, DVI, VGA, HDMI, CrossFireX, Shader Model 
26,34 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 5550 1GB 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD5550 s jadrom taktovaným na 550MHz. Pamäť 128-bitová 
1GB DDR2 , rozhranie PCI Express, DVI, VGA, HDMI, 7.1 digital surround, Shader Model 5.0, 

48,19 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 5570 1GB PCIE DP 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD5570 s jadrom taktovaným na 650MHz. Pamäť 128-bitová 
1GB GDDR3, rozhranie PCI Express 2.1, DVI, VGA, DisplayPort, CrossFireX, Shader Model 5.0, 

50,49 ihneď
SAPPHIRE Radeon HD 5670 1GB PCIE DVI 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD5670 s jadrom taktovaným na 775MHz. Pamäť 128-bitová 

1GB GDDR5 , rozhranie PCI Express 2.0, DVI, DisplayPort, HDMI, 7.1 digital surround, CrossFireX, 
75,79 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 5670 512MB PCIE DVI 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD5670 s jadrom taktovaným na 775MHz. Pamäť 128-bitová 
512MB GDDR5 , rozhranie PCI Express 2.0, DVI, DisplayPort, HDMI, 7.1 digital surround, 

56,24 ihneď
SAPPHIRE Radeon HD 5750 1GB PCI VAPOR-X 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD5750 s jadrom taktovaným na 710MHz. Pamäť 128-bitová 

1GB GDDR5 , rozhranie PCI Express 2.0, 2x DVI-I, DisplayPort, HDMI, 7.1 digital surround, ATI 
97,64 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 5750 1GB PCI 24 HD grafická karta s chipom Radeon HD5750 s jadrom taktovaným na 700MHz. Pamäť 128-bitová 
1GB GDDR5 , rozhranie PCI Express 2.0, DVI-I, DisplayPort, HDMI, 7.1 digital surround, ATI 

87,29 na ceste
SAPPHIRE Radeon HD 5770 1GB 24 Grafická karta s chipom Radeon HD5770 s jadrom taktovaným na 850MHz. Pamäť 128-bitová 1GB 

GDDR5 , rozhranie PCI Express 2.0, DVI-I, DisplayPort, HDMI, 7.1 digital surround, ATI Eyefinity - 
101,09 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 6790 1GB 24 Grafická karta s chipom Radeon HD6850 s jadrom taktovaným na 840MHz. Pamäť 256-bitová 1GB 
GDDR5 4200 MHz, rozhranie PCI Express 2.1.

114,43 na ceste

SAPPHIRE Radeon HD 6850 1GB 24 Grafická karta s chipom Radeon HD6850 s jadrom taktovaným na 775MHz. Pamäť 256-bitová 1GB 
GDDR5 4000 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 2x DVI-I, DisplayPort, HDMI, 7.1 digital surround, 

135,59 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 6850 1GB OC 24 Grafická karta s chipom Radeon HD6850 s jadrom pretaktovaným na 820MHz. Pamäť 256-bitová 
1GB GDDR5 4400 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 2xDVI-I, 2x Mini DisplayPort, HDMI, 7.1 digital 

162,15 na ceste

SAPPHIRE Radeon HD 6870 1GB FleX 24 Grafická karta "FleX" s chipom Radeon HD6870 s jadrom pretaktovaným na 900MHz. Pamäť 256-
bitová 1GB GDDR5 4200 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 1x DualLink DVI, 1x SingleLink DVI, 2x 

178,14 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 6870 1GB 24 Grafická karta s chipom Radeon HD6870 s jadrom taktovaným na 900MHz. Pamäť 256-bitová 1GB 
GDDR5 4200 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 2x DVI-I, 2x Mini DisplayPort, HDMI, 7.1 digital 

175,95 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 6870 1GB Toxic 24 Grafická karta "Toxic" s chipom Radeon HD6870 s jadrom pretaktovaným na 970MHz. Pamäť 256-
bitová 1GB GDDR5 4600 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 1x DualLink DVI, 1x SingleLink DVI, 2x 

192,05 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 6870 1GB Vapor-X 24 Grafická karta "Vapor-X" s chipom Radeon HD6870 s jadrom pretaktovaným na 900MHz. Pamäť 
256-bitová 1GB GDDR5 4200 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 1x DualLink DVI, 1x SingleLink DVI, 

189,64 na ceste

SAPPHIRE Radeon HD 6950 1GB 24 Grafická karta s chipom Radeon HD6950 s jadrom taktovaným na 800MHz. Pamäť 256-bitová 1GB 
GDDR5 5000 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 2x DVI-I, 2x Mini DisplayPort, HDMI, 7.1 digital 

201,25 na ceste
SAPPHIRE Radeon HD 6950 2GB 24 Grafická karta s chipom Radeon HD6950 s jadrom taktovaným na 800MHz. Pamäť 256-bitová 2GB 

GDDR5 5000 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 2x DVI-I, 2x Mini DisplayPort, HDMI, 7.1 digital 
227,70 na ceste

SAPPHIRE Radeon HD 6970 2GB 24 Grafická karta s chipom Radeon HD6970 s jadrom taktovaným na 880MHz. Pamäť 256-bitová 2GB 
GDDR5 5400 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 2x DVI-I, 2x Mini DisplayPort, HDMI, 7.1 digital 

335,80 na ceste

SAPPHIRE Radeon HD 6990 4GB 24 Ultravýkonná grafická karta s chipom Radeon HD6990 s jadrom taktovaným na 830MHz. Pamäť 512-
bitová 4GB GDDR5 5000 MHz, rozhranie PCI Express 2.1, 1x DVI, 4x Mini DisplayPort, 7.1 digital 

573,85 na ceste

VGA ASUS  ARES 2DIS 4GD5 2x ATI 5870 5GB DDR5 36 Absolútne najvýkonnejšia grafická karta s 2x  ATI Radeon EAH5870 chipom o 30% rýchlejša ako 
EAH5970, core 850MHz, pamäť 256-bit 4GB 4,8 GHz DDR5. Rozhranie PCI Express 2.1, 1x DVI, 1x 

1091,35 ihneď

ASUS  EAH5450 Silent DI 1GD2 1GB DDR2 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5450, core 650MHz, pamäť 1GB 800MHz DDR2, rozhranie 
PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI-I podpora HDCP. ("90-C1CP25-L0UANABZ

36,23 ihneď

ASUS  EAH5450 DI 1GD3 LP  1GB DDR3 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5450, core 650MHz, pamäť 1GB 800MHz DDR3, rozhranie 
PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI-I podpora HDCP. Low profile.

39,68 ihneď

ASUS  EAH5550 DI 1GD3 1GB DDR3 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5550, core 550MHz, pamäť 1GB 1600MHz DDR3, 
rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI-I podpora HDCP. (90-C1CPG0-L0UANABZ).

60,38 ihneď

ASUS  EAH5570 Silent/DI/1GD2 1GB DVI,HDMI 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5570, core 650MHz, pamäť 1GB 800MHz DDR2. 128-
bitová, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI, DVI max. 2560x1600. ("90-C1CP80-

51,18 ihneď

ASUS  EAH5570 DI 1GD1 1GB DDR1,VGA,DVI,HDMI 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5570, core 650MHz, pamäť 1GB 1800MHz DDR3. 128-
bitová, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI, DVI max. 2560x1600. ("90-C1CNY0-

59,23 ihneď

ASUS  EAH5670/DI/1GD3 1GB DDR3,VGA,DVI,HDMI 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5670, core 775MHz, pamäť 1GB 1600MHz DDR3. 128-
bitová, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI DVI max. 2560x1600. (990-C1CNZF-

59,69 26.04.2011

ASUS  EAH5750 Formula  2DI 1GD5 DDR5 PCX 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5750, core 700MHz, pamäť 1GB 4 GHz DDR5. 128-bitová, 
rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI DVI max. 2560x1600. (90-C1CNZF-

91,89 ihneď

ASUS  EAH5770 CUCORE 2DI 1GD5 A 1GB DDR5 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5770, core 850MHz, pamäť 1GB 4,8 GHZ DDR5. 128-
bitová, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x DVI max. 2560x1600, 1x HDMI, podpora HDCP, 

112,70 ihneď

ASUS  EAH5870 2DIS 1GD5 V2 1GB DDR5 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon HD5850, core 850MHz, pamäť 1GB  DDR5 256bit, 4800 MHz, 
rozhranie PCI Express x16,  2x DVI, 1xHDMI, 1x VGA cez DVI-VGA adaptér, 1x Display port. 

303,60 ihneď
ASUS  EAH6450 Silent DI 512MD3 512MB DDR3 Low Profile 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6450, core 625MHz, pamäť 512MB 1100MHz DDR3, 

rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1x Dual Link DVI, podpora HDCP. V balení 2x Low 
43,59 26.04.2011

ASUS  EAH6850 DC/2DIS/1GD5/V2 1GB DDR5 PCX 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6850, core 790MHz, pamäť 1GB 4 GHZ DDR5. 256-bitová, 
rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600, HDMI, DVI-VGA adaptér, 

151,80 ihneď

ASUS  EAH6870 DC/2DI2S 1GD5  DDR5 PCX 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6870, core 915MHz, pamäť 1GB 4,2 GHZ DDR5. 256-
bitová, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA cez DVI-VGA adaptér, Dual link DVI s HDCP max. 

194,35 ihneď

ASUS  EAH6870 2DI2S 1GD5  DDR5 PCX 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6870, core 915MHz, pamäť 1GB 4,2 GHZ DDR5. 256-
bitová, rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600, HDMI, DVI-VGA adaptér, 

190,90 ihneď
ASUS  EAH6950 DCII 2DI4S 1GD5 DDR5 PCX 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6950, core 810MHz, pamäť 1GB 5 GHZ DDR5. 256-bitová, 

rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600, 1x HDMI cez adaptér, 4x 
217,35 ihneď

ASUS  EAH6970/2DI2S 2GD5  DDR5 PCX 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6970, core 890MHz, pamäť 2GB 5,5 GHZ DDR5. 256-
bitová, rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600, !x HDMI, 2x mini Display 

317,40 26.04.2011

Gigabyte GV-H545HM 1GI 1GB DDR3 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5450, core 700MHz, pamäť 1GB 1600MHz DDR3, 
rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1xDVI-I podpora HDCP. Low profile.

29,79 ihneď

Gigabyte GV H695OC 1GD DDR5 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6950, core 870MHz, pamäť 1GB 5 GHZ DDR5. 256-bitová, 
rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600. Podpora DirectX 11, OpenGL 

218,39 ihneď

Gigabyte GV H697OC 2GD DDR5 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6970, core 900MHz, pamäť 2GB 5,5GHZ DDR5. 256-
bitová, rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600? HDMI, Display port.

287,39 ihneď

Gigabyte GV-R455HM 512I 512MB 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH4550, core 600MHz, pamäť 128MB 1600MHz DDR3 
moznost sharovat do 512MB, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x Dual Link DVI, 1x HDMI 

24,04 ihneď

Gigabyte GV R557OC 1GI 1GB 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5570, core 670MHz, pamäť 1GB 1600MHz DDR3. 128-
bitová, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1xDVI, DVI max. 2560x1600. Podpora 

55,09 ihneď

Gigabyte GV R567D3 1GI 1GB 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH5670, core 775MHz, pamäť 1GB  1600MHz DDR3. 128-
bitová, rozhranie PCI Express x16, 1x VGA, 1x HDMI, 1x Dual link DVI, DVI max. 2560x1600.

59,23 ihneď

Gigabyte GV R575OC 1GI 1GB 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon HD5750 core 740MHz, pamäť 1GB  DDR5 128-bit 4800MHz, 
rozhranie PCI Express x16,  DVI s HDCP max. 2560x1600, Dual Link DVI, DVI-HDMI adaptér, VGA,  

94,19 ihneď

Gigabyte GV R577UD 1GD 1GB 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon HD5770 core 850MHz, pamäť 1GB  DDR5 4800MHz, rozhranie 
PCI Express x16,  DVI s HDCP max. 2560x1600, DVI-HDMI adaptér, VGA,  Podpora DirectX 11, 

97,64 ihneď

Gigabyte GV R587OC 1GD 1GB 36 296,70 ihneď

Gigabyte GV-R685OC 1GD 1GB DDR5 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6850, core 820MHz, pamäť 1GB 4,2 GHZ DDR5. 256-
bitová, rozhranie PCI Express x16, rozhranie VGA, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600, Dual 

141,34 ihneď

Gigabyte GV-R687OC-1GD 1GB DDR5 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6870, core 915MHz, pamäť 1GB 4200MHZ DDR5. 256-
bitová, rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600, Dual Link DVI. Podpora 

177,10 ihneď

Gigabyte GV-R695D5-2GD-B 2GB DDR5 36 Gafická karta s chipom ATI Radeon EAH6950, core 800MHz, pamäť 2GB 5 GHZ DDR5. 256-bitová, 
rozhranie PCI Express x16, Dual link DVI s HDCP max. 2560x1600. Podpora DirectX 11, OpenGL 

225,40 na ceste

Palit GF210 CUDA 512MB DDR2 DVI HDMI  6 SERVISOVANÉ. Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT210 CUDA ("Compute Unified 
Device Architecture") 40nm technológia, core 589MHz, pamäť 512MB 800MHz DDR2 rozhranie PCI-

25,30 ihneď
Palit GT240 CUDA 1GB DDR2 DVI, VGA  PCX 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT240 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 

40nm technológia, core 550MHz, pamäť 128-bit 1GB 1600MHz DDR2 rozhranie PCI-Express V2.0, 
61,99 ihneď

ASUS   GTX570 CUDA DCII/2DIS/1280MD5 1280MB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX570 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 742MHz, pamäť 320-bit 1280MB 3800MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x VGA 

296,70 ihneď

ASUS   GTX580 CUDA DCII/2DIS/1536MD5 1536MB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX580 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 782MHz, pamäť 384-bit 1536MB 4008MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x VGA 

447,35 26.04.2011
VGA ASUS --  GTX590 CUDA 3DIS 3GD5 3GB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX590 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 

core 7612MHz, pamäť 384-bit x2, 3GB 3420MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x 
631,35 na ceste

ASUS GF210 CUDA Silent/DI/512MD2 512MB DDR2 LP 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce NVIDIA GeForce 210, core 589MHz, pamäť 64-bit 
512MB 800MHz DDR2, rozhranie PCI-Express 2.0, výstupy VGA, DVI, HDMI. HDCP Support, 

28,64 ihneď

ASUS GF210/DI/512MB LP 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce NVIDIA GeForce 210, core 589MHz, pamäť 64-bit 
512MB 800MHz DDR2, rozhranie PCI-Express 2.0, výstupy VGA, DVI, HDMI. HDCP Support, 

15,71 ihneď

ASUS GT220 CUDA DI/1GD2 1GB DDR2 Low Profile 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT220 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
40nm technológia, core 625MHz, pamäť 128-bit 1GB 1600MHz DDR2 rozhranie PCI-Express V2.0, 

45,89 ihneď

ASUS  GT430 CUDA DI/1GD3 1GB DDR3 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS430 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 700MHz, pamäť 128-bit 1GB 1600MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 

55,78 26.04.2011
ASUS  GT440 DI 1GD3 1GB DDR3 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS440 CUDA ("Compute Unified Device 

Architecture"), core 810MHz, pamäť 128-bit 1GB 3600MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 
68,89 26.04.2011

ASUS  GT440 DI/1GD5 1GB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS440 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 822MHz, pamäť 128-bit 1GB 3200MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 

79,93 ihneď

ASUS  GTS450  DI/1GD5 1GB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS450 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), 40nm chip GF104, core 783MHz, pamäť 128-bit 1GB 3608MHz DDR5 rozhranie PCI-

98,90 na ceste

ASUS  GTS450 CUDA DIRECTCU/DI/1GD5 1GB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS450 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), 40nm chip GF104, core 783MHz, pamäť 128-bit 1GB 3608MHz DDR5 rozhranie PCI-

103,39 26.04.2011

ASUS  GTX460 CUDA DirectCU/2DI/1GD5 1GB 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX460 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), 40nm chip GF104, core 675MHz, pamäť 192-bit 1GB 3600MHz DDR5 rozhranie PCI-

159,85 ihneď

VGA ASUS -- GTX550 CUDA TI DC DI 1GD5 1GB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX550 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 910MHz, pamäť 192-bit 1GB 4104Hz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 1x VGA, Dual Link 

133,40 26.04.2011
VGA ASUS  GTX560 CUDA DI/1GD5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX560 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 

core 830MHz, pamäť 256-bit 1GB 4GHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 1x VGA cez DVI-VGA 
209,30 26.04.2011

EVGA GT430 1GB GDDR3 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS430. Grafické jadro má frekvenciu 700MHz, pamäť 
128-bit 1GB GDDR3 taktovaná na 1400MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, výstupy VGA, DVI, 

56,24 na ceste

EVGA GTS450 1GB GDDR5 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS450. Grafické jadro má frekvenciu 822MHz, pamäť 
128-bit 1 GB GDDR5 taktovaná na 3608MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, výstupy 2x DualLink 

96,60 ihneď

EVGA GTS450 SuperClocked 1GB GDDR5 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS450. Grafické jadro je od výroby pretaktované na 
882MHz, pamäť 128-bit 1 GB GDDR5 pretaktovaná na 3800MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, 

98,90 na ceste

EVGA GTX460 1GB GDDR5 External Exhaust 24 Grafická karta "SuperClocked" "External Exhaust" s chipsetom NVidia GeForce GTX460. Grafické 
jadro je taktované na 720MHz, pamäť 256-bit 1 GB GDDR5 3600MHz, rozhranie PCI-Express x16 

155,25 na ceste

EVGA GTX460 1GB GDDR5 SuperClocked External 24 Grafická karta "SuperClocked" "External Exhaust" s chipsetom NVidia GeForce GTX460. Grafické 
jadro je od výroby pretaktované na 763MHz, pamäť 256-bit 1 GB GDDR5 pretaktovaná na 

163,30 na ceste

EVGA GTX470 1280MB GDDR5 24 Grafická karta s exkluzívnou 10 ročnou zárukou po registrácii na EVGA stránke (podrobnosti v 
Reklamačných podmienkach). Chipset NVidia GeForce GTX470 "FERMI". Grafické jadro má 

213,90 na ceste

EVGA GTX470 1280MB GDDR5 SuperClocked 24 Grafická karta "SuperClocked" s exkluzívnou 10 ročnou zárukou po registrácii na EVGA stránke 
(podrobnosti v Reklamačných podmienkach). Chipset NVidia GeForce GTX470 "FERMI". Grafické 

217,35 na ceste

EVGA GTX550Ti 1GB GDDR5 FreePerformanceBoost 24 Grafická karta s chipsetom nVidia GeForce GTX550. Grafické jadro má frekvenciu 951MHz, pamäť 
192-bit 1 GB GDDR5 taktovaná na 4356MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, výstupy 2x DualLink 

120,75 ihneď

EVGA GTX560Ti 1GB Free Performance Boost 24 Grafická karta "Free Performance Boost" s chipsetom NVidia GeForce GTX560 Ti. Grafické jadro je 
taktované na 850MHz, pamäť 256-bit 1 GB GDDR5 4104MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, 

194,35 na ceste

EVGA GTX560Ti 1GB SuperClocked 24 Grafická karta "SuperClocked" s chipsetom NVidia GeForce GTX560 Ti. Grafické jadro je taktované 
na 900MHz, pamäť 256-bit 1 GB GDDR5 4212MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, výstupy 2x 

219,65 ihneď

EVGA GTX570 1280MB GDDR5 HD 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX570. Grafické jadro je taktované na 732MHz, pamäť 
320-bit 1280 MB GDDR5 3800MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, výstupy 2x DualLink DVI, 1x 

274,85 na ceste

EVGA GTX570 1280MB GDDR5 SuperClocked 24 Grafická karta "SuperClocked" s chipsetom NVidia GeForce GTX570. Grafické jadro je taktované na 
797MHz, pamäť 320-bit 1280 MB GDDR5 3900MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, výstupy 2x 

308,09 ihneď

EVGA GTX580 1536MB GDDR5 24 Grafická karta s exkluzívnou 10 ročnou zárukou po registrácii na EVGA stránke (podrobnosti v 
Reklamačných podmienkach). Chipset NVidia GeForce GTX580. Grafické jadro je taktované na 

401,35 na ceste

EVGA GTX580 1536MB GDDR5 SuperClocked 24 Grafická karta "SuperClocked" s exkluzívnou 10 ročnou zárukou po registrácii na EVGA stránke 
(podrobnosti v Reklamačných podmienkach). Chipset NVidia GeForce GTX580. Grafické jadro je 

424,35 na ceste

EVGA GT220 512MB DDR2 24 Grafická karta s chipsetom nVidia GeForce GT220. Grafické jadro má frekvenciu 625MHz, pamäť 
128-bit 512 MB DDR2 taktovaná na 1000MHz, rozhranie PCI-Express x16 2.0, výstupy VGA, DVI, 

34,39 na ceste

GAINWARD 0681 GT220 CUDA 512MB DDR3 HDMI, DVI 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT220 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
70nm technológia, core 650MHz, pamäť 128-bit 512MB 800MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 

48,88 ihneď

GAINWARD 0711  GT220 CUDA 512MB HDMI, DVI PCX 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT220 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
70nm technológia, core 635MHz, pamäť 128-bit 512MB 800MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 

40,83 ihneď

GAINWARD 1220  GTX460 CUDA 2048MB GS DDR5 24 Grafická karta série GS ("Golden Serie") s chipsetom NVidia GeForce GTX460  CUDA ("Compute 
Unified Device Architecture") core 700MHz, pamäť 256-bit 2048MB 3600MHz DDR5 rozhranie PCI-

179,40 na ceste

GAINWARD 1251  GT240 CUDA 1GB DDR2 VGA, DVI PCX 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT240 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
40nm technológia, core 550MHz, pamäť 128-bit 1GB 800MHz DDR2 rozhranie PCI-Express V2.0, 

59,69 ihneď

GAINWARD 1336  GT240 CUDA 1GB DDR3 HDMI, DVI 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT240 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
40nm technológia, core 550MHz, pamäť 128-bit 1GB 1070MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 

61,99 ihneď

GAINWARD 1374  GT240 CUDA 512MB DDR3 HDMI, DVI 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT240 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
40nm technológia, core 550MHz, pamäť 128-bit 512MB 1800MHz GDDR3 rozhranie PCI-Express 

52,79 na ceste

GAINWARD 1534  GT220 CUDA 1GB DDR2 VGA, DVI PCX 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT220 CUDA ("Compute Unified Device Architecture"), 
core 550MHz, pamäť 128-bit 1GB 800MHz DDR2 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy VGA, Dual 

47,73 na ceste

GAINWARD 1572  GTX580 CUDA 1536MB DDR5 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX580 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 772MHz, pamäť 384-bit 1536MB 4008MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x VGA 

448,39 ihneď

GAINWARD 1671  GTX570 CUDA 1280MB DDR5 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX570 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 732MHz, pamäť 320-bit 1280MB 3800MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x VGA 

297,85 ihneď

GAINWARD 1725  GTX570 CUDA  GS 1280MB DDR5 24 Grafická karta "Golden serie" s chipsetom NVidia GeForce GTX570 CUDA ("Compute Unified 
Device Architecture") core 750MHz, pamäť 320-bit 1280MB 3900MHz DDR5 rozhranie PCI-Express 

308,20 ihneď

GAINWARD 1824  GTX560 CUDA  Ti 1GB DDR5, DVI, 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX560 Ti  CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 822MHz, pamäť 256-bit 1GB 4008MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 1x 

202,40 ihneď

GAINWARD 9269 GF9800GTX 512MB DDT 6 SERVISOVANÉ, bez príslušenstva. Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce 9800GTX, core 
675MHz, pamäť 256-bit 512MB 1100MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy VGA, Dual-

69,00 ihneď

Gigabyte 450GTS CUDA OC 1GI DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS450 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 715MHz, pamäť 128-bit 1GB 3600MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 

102,35 ihneď
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Gigabyte GTX5600SO 1GI-950 1GB DDR5 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX560 Ti CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture") core 950MHz pamäť 256-bit 1GB 4580MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 1x 

216,20 na ceste

Gigabyte GV-N210TC-1GI 1GB 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT210 , core 590MHz, pamäť 1GB 1600 MHz,  DDR3 
rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy VGA, Dual Link DVI, HDMI, max. rozlíšenie 2560 x 1600, 

30,48 ihneď

Gigabyte GV-N220TC-1GI  CUDA 1GB DDR3 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GT220 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") , 
core 680MHz, pamäť 128-bit 1GB 2000 MHz,  DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy VGA, 

45,89 ihneď

Gigabyte GV-N430GT CUDA OC 1GI DDR3 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS430 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 730MHz, pamäť 128-bit 1GB 1800MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 

51,18 ihneď

Gigabyte GV-N430GT CUDA OC 1GL DDR3 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS430 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 730MHz, pamäť 128-bit 1GB 1800MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 

52,33 ihneď

Gigabyte GV-N440GT CUDA D3 1GI 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS440 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 830MHz, pamäť 128-bit 1GB 3600MHz DDR3 rozhranie PCI-Express V2.0, 

60,84 ihneď

Gigabyte GV-N450GTS CUDA OC2 1GI DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTS450 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 930MHz, pamäť 128-bit 1GB 4000MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 

112,70 na ceste

Gigabyte GV-N460GTX OC CUDA 1GI DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX460 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), 40nm chip GF104, core 715MHz, pamäť 192-bit 1GB 3600MHz DDR5 rozhranie PCI-

151,80 ihneď

Gigabyte GV-N460GTX SE CUDA 1GI DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX460 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), 40nm chip GF104, core 730MHz, pamäť 192-bit 1GB 3300MHz DDR5 rozhranie PCI-

137,89 ihneď

Gigabyte GV-N460OC CUDA 768I 768MB DDR5 CUDA PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX460 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), 40nm chip GF104, core 715MHz, pamäť 192-bit 768MB 3600MHz DDR5 rozhranie 

145,48 ihneď

Gigabyte GV N470OC CUDA 13I 1GB Rev 2.0 DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX470 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 630MHz 320-bit, 1GB 3348MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x 

202,40 ihneď

Gigabyte GV N470SO CUDA 13I 1GB DDR5 CUDA PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX460 CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), core 700MHz 320-bit, 1GB 3348MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x 

209,88 ihneď

Gigabyte  GV N550OC CUDA  1GI 1GB DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX550 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 970MHz, pamäť 192-bit 1GB 4200MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy VGA cez 

126,39 ihneď

Gigabyte GV N560OC CUDA 1GI 1GB DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX560 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 900MHz, pamäť 256-bit 1GB 4GHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, 1x VGA cez DVI-VGA 

195,39 ihneď

Gigabyte GV-N570D5 CUDA 13I 1280MB DDR5 PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce GTX570 CUDA ("Compute Unified Device Architecture") 
core 732MHz, pamäť 320-bit 1280MB 3800MHz DDR5 rozhranie PCI-Express V2.0, výstupy 1x VGA 

294,40 ihneď

Gigabyte GV N62 512L GF6200 512MB AGP 24 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce 6200, pamäť 512MB DDR2 700 MHz, core 350 MHz, 
rozhranie AGP, výstupy VGA, DVI.

37,38 ihneď

Gigabyte GV NX84STC512I CUDA 512MB PCX 36 Grafická karta s chipsetom NVidia GeForce EN8400GS CUDA ("Compute Unified Device 
Architecture"), pamäť 512MB DDR2 1800 MHz, core 450 MHz, 24 pixel pipelines, rozhranie PCI-

22,89 ihneď

BD - R INTENSO 4x 25GB 5CAKE SL 0 4 rýchlostné 25GB single layer Blu Ray médiá balené v cake boxe - v balení 5ks 5001111 1,38 na ceste
BD - R INTENSO 4x 25GB 5JC SL 0 4 rýchlostné 25GB single layer Blu Ray médiá balené po jednom v hrubom plastikovom obale - v 

balení 5ks  5001215
1,50 ihneď

BD - R Verbatim SL LTH 2x 25GB  10cake printable 0 2-rýchlostné 25GB single layer LTH  Blu Ray médiá balené po 10ks v cake, potlačiteľné,  43727 17,25 ihneď
BD - R Verbatim SL LTH 2x 25GB 5JC 0 2-rýchlostné 25GB single layer LTH  Blu Ray médiá balené po jednom v hrubom plastikovom obale - 

v balení 5ks,  43693
9,49 ihneď

BD - R INTENSO 2x 25GB 5JC SL 0 Prepisovateľné 2 rýchlostné 25GB single layer Blu Ray médiá balené po jednom v hrubom 
plastikovom obale - v balení 5ks  5201215

2,29 ihneď

BD - R FujiFilm 4x 25GB 0 4 rýchlostné 25GB single layer Blu Ray médiá balené po jednom v hrubom plastikovom obale - v 
balení 5ks

2,29 ihneď

LG BE12LU30 EXTERNAL 24 Externá Blu-ray napalovačka s podporou Light Scribe, zápis 

BD-R/BD-R DL 12x, BD-RE 2x, DVD-R 16x, DVD-RW 6x, DVD+R 16x, DVD+RW 8x, DVD-RAM 12x, 

158,70 ihneď

DVD RW LG BH10LS30 BD-R LS bulk black 24 Čierna  DVD/ BLUE RAY napalovačka s podporou Light Scribe, zápis 

BD-R 10x, BD-RE 2x, DVD+-R 16x, DVD+R DL 16x,  DVD-R DL 8x,  DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, 

80,39 ihneď

DVD RW LG BH10LS30 BD-R  LS retail black 24 Čierna  DVD/ BLUE RAY napalovačka s podporou Light Scribe, zápis 

BD-R 10x, BD-RE 2x, DVD+-R 16x, DVD+R DL 16x,  DVD-R DL 8x,  DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, 

87,98 ihneď

DVD RW LG BP06LU10 BD-R  LS retail blue 24 Modrá DVD/ BLUE RAY napalovačka s podporou Light Scribe, zápis BD-R 6x, BD-RE 2x, DVD+-R 
8x, DVD+R DL 8x,  DVD-R DL 8x,  DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 48x, CD-RW 

178,25 ihneď

LG BD370 - Blue Ray prehrávač 24 Blu-Ray prehrávač s možnosťou pripojenia na internet (BD-Live a YOU TUBE),  prehráva: BD-
ROM/R/RE, DVD+-R/RW, DVD+R Double Layer, Audio CD, CD-R/RW, podporuje formát: MPEG2, 

132,25 na ceste

LG BD560 - Blue Ray prehrávač 24 Blu-Ray prehrávač s možnosťou bezdrôtového WiFi pripojenia na internet (BD-Live a YouTube),  
prehráva: BD-ROM/R/RE, DVD-+R/RW, DVD+R Double Layer, Audio CD, CD-R/RW, podporuje 

159,85 na ceste

LG BX580 - 3D Blue Ray prehrávač 24 3D BluRay prehrávač s rýchlim štartom a WiFi pripojením, Netcast: Picasa, Youtube, Počasie, 
DLNA - zdielanie filmov, hudby a obrázkov v sieti, prehráva: 3D BluRay, BluRay, DVD, Audio CD, 

181,70 na ceste

CD médium IMATION 700MB 52speed 100cake 0 80min. 52x dátové médium do napalovačky balené po 100ks v CAKE boxe

Uvedená cena je za celé balenie.

13,80 ihneď
CD médium IMATION 700MB 52speed SLIM 10pack 0 80min. dátové médium do napalovačky balené po 1ks v tenkom plastikovom obale. Balené po 10ks. 

Uvedená cena je za celé balenie.
3,11 ihneď

CD médium INTENSO 10pack JC 0 80min. dátové médium do napalovačky balené po jednom v hrubom plastikovom obale - 10 ks v 
balení  1001222

0,28 ihneď
CD médium INTENSO 10pack SLIM 0 80min. dátové médium do napalovačky balené po jednom v tenkom plastikovom obale - 10 ks v 

balení  1001622
0,24 ihneď

CD médium INTENSO 700MB 100cake 0 80min. dátové 52x médium do napalovačky balené po 100 v CAKE boxe,  1001126 0,13 na ceste

CD médium INTENSO 700MB 25cake Printable 0 80min. dátové 52x médium do napalovačky balené po 25 v CAKE boxe, potlačiteľné, vhodne aj pre 
InkJetove tlaciarne  1801124

0,15 ihneď

CD médium INTENSO 700MB 50cake 0 80min. dátové 52x médium do napalovačky balené po 50 v CAKE boxe,  1001125 0,13 ihneď

CD médium INTENSO 700MB 50cake Printable 0 80min. dátové 52x médium do napalovačky balené po 50 v CAKE boxe, potlačiteľné  1801125 0,16 ihneď
CD médium RITEK 700MB 100pack SPINDLE printable 0 80 minútové médium balené po 100ks - potrlačiteľné 9,78 na ceste

CD médium VERBATIM 700MB 52speed  SLIM 10pack 24 80min. dátové médium do napalovačky balené po 1ks v tenkom plastikovom obale. Balené po 20ks. 
Uvedená cena je za celé balenie.

3,68 na ceste

CD médium VERBATIM 700MB 52speed  SLIM 20pack 0 80min. dátové médium do napalovačky balené po 1ks v tenkom plastikovom obale. Balené po 20ks. 
Uvedená cena je za celé balenie.

6,79 ihneď
CD médium VERBATIM 700MB 52x SLIM 20pack 0 80min. dátové CD médium balené v tenkom plastikovom obale / 20ks 6,33 ihneď

CD médium VERBATIM 700MB 52x 100cake 24 80min. dátové CD médium balené v 100cake.   Uvedená cena je ze celé balenie. 17,25 ihneď

CD médium VERBATIM 700MB 52x 25cake 24 80min. dátové CD médium balené v 25cake. Uvedená cena je ze celé balenie. 4,31 ihneď

CD médium VERBATIM 700MB 52x 25cake printable 0 80min. dátové CD médium balené v 25cake. Potlačiteľné.   Uvedená cena je ze celé balenie. 5,18 na ceste
CD RW médium INTENSO 700MB 12speed 10 SLIM 0 80min. prepisovateľné médium do napalovačky balené po jednom v tenkom plastikovom obale - 

balenie 10 ks     2801622
0,46 ihneď

CD RW médium MEMOREX 700MB 5pack 0 80min. prepisovateľné médium do napalovačky balené po 10ks v SLIM plastikovom obale. Cena je 
za celé balenie

4,83 ihneď
CD médium INTENSO 700MB 10 C AKE Light Scribe 0 80min. dátové médium do napalovačky s podporou Light Scribe - vypálenia obrázku/nápisu na CD - 

balené po 10ks v cake boxe.  MINIMALNY ODBER 10ks 1701122
0,32 ihneď

DISKETY  Emtec 3.5" 1.44MB 24 diskety  3,5" , balenie po 10 kusov

Uvedená cena je ze celé balenie.

2,30 na ceste

DVD - R IMATION 4.7GB 16speed 25cake 0 16-rýchlostné, 240 min. DVD-R dátové médium balené po 25ks v cake boxe.  Uvedená cena je za 
celé balenie.

5,35 ihneď
DVD - R IMATION 4.7GB 16speed 50cake 24 16-rýchlostné, 240 min. DVD-R dátové médium balené po 50ks v cake boxe.  Uvedená cena je za 

celé balenie.
9,32 ihneď

DVD - R INTENSO 4.7GB 16speed 10pack Slim 0 240min. 16 rýchlostné DVD médiá balené po jednom v tenkom plastikovom obale - v balení 10ks  
4101652

0,38 na ceste
DVD - R INTENSO 4.7GB 16 speed 10pack Slim Print 0 240min. 16 rýchlostné potlačiteľné DVD médiá balené po jednom v tenkom plastikovom obale - v 

balení 10ks   4801652
0,33 na ceste

DVD - R INTENSO 4.7GB 16speed 50cake 0 240min. 16 rýchlostné dátové médium balené po 50ks v cake boxe             4101155 0,16 ihneď
DVD - R INTENSO 4.7GB 16x 10CAKE Light Scribe 0 240min. 16x dátové médium balené po 10ks v cake boxe s podporou Light Scribe - popisu laserom 

4701152
0,38 na ceste

DVD - R INTENSO 4.7GB 16speed 100cake 0 240min. 16x dátové médium balené po 100ks v cake boxe  4101156 0,15 ihneď
DVD - R INTENSO 4.7GB 16speed 25cake 0 240min. 16 rýchlostné dátové médium balené po 25ks v cake boxe   4101154 0,16 ihneď
DVD - R INTENSO 4.7GB 16speed 25cake printable 0 240min. 16 rýchlostné potlačiteľné dátové médium balené po 25ks v cake boxe  4801154 0,21 ihneď

DVD - R Verbatim 4.7GB 16x CAKE 10pcs 0 16-rýchlostné, 240 min. DVD-R dátové médium balené po 10ks v cake boxe. Uvedená cena je ze 
celé balenie.

2,65 ihneď

DVD - R VERBATIM 4.7GB 16speed 25cake 0 16-rýchlostné, 240 min. DVD-R dátové médium balené po 25ks v cake boxe. Uvedená cena je ze 
celé balenie.

4,83 ihneď

DVD - R Verbatim 4.7GB 16x CAKE 25pcs printable 0 16-rýchlostné, 240 min. DVD-R dátové médium balené po 25ks v cake boxe, potlačiiteľné, uvedená 
cena je ze celé balenie.

6,89 ihneď
DVD - R VERBATIM 4.7GB 16speed 50cake 24 16-rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 50ks v cake boxe. Uvedená cena je ze 

celé balenie.
10,06 ihneď

DVD - RW INTENSO 4speed 10CAKE 0 4,7GB, 4rýchlostné, prepisovateľné DVD médium balené v cake boxe , balenie 10ks   4201132 0,40 ihneď
DVD - RW INTENSO 4speed 10pack Slim 0 120min. 4 rýchlostné, prepisovateľné DVD médium balené v tenkom plastikovom obale , balenie 

10ks   4201632
0,52 na ceste

DVD + R  VERBATIM DL 8.5 GB 8x  10cake 24 Dvojvrstvé 8x dátové médium 8.5GB balené po 10ks  . Uvedená cena je ze celé balenie. 8,97 na ceste
DVD + R  VERBATIM DL 8.5 GB 8x  JC5 0 Dvojvrstvé 8x dátové médium 8.5GB balené po 1ks v hrubom plastovom obale. V balení 5ks. 

Uvedená cena je ze celé balenie.
8,04 na ceste

DVD + R IMATION 16speed 5JC LS 24 16x Light-scribe dátové médium popisovateľné laserom, balené po 1ks v hrubom plastovom obale. 
V balení 5ks. Uvedená cena je za celé balenie.

3,45 ihneď
DVD + R IMATION 4.7GB 16speed 25cake 0 16 rýchlostné, 120 min. DVD+R dátové médium balené po 25ks v cake boxe. Uvedená cena je za 

celé balenie.
5,18 ihneď

DVD + R IMATION 8.4GB 8speed  DL 6 8-rýchlostné, dojvrstvové DVD+R dátové médium balené po 5ks,Uvedená cena je za celé balenie. 6,61 na ceste
DVD + R INTENSO 4.7GB 16speed 10SLIM 0 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po jednom v tenkom plastovom obale - v 

balení 10ks      4111652
0,33 ihneď

DVD + R INTENSO 4.7GB 16speed 10SLIM Light Scribe 0 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po jednom v tenkom plastovom obale - v 
balení 10ks.  S podporou LightScribe - popisu laserom  4711652

0,52 ihneď
DVD + R INTENSO 4.7GB 16x 10cake Light Scribe 0 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 10ks v cake boxe s podporou LightScribe 

- popisu laserom  4711152
0,33 ihneď

DVD + R INTENSO 4.7GB 16speed 100cake 0 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 100ks v cake boxe  4111156 0,16 ihneď
DVD + R INTENSO 4.7GB 16speed 10cake 0 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 10ks v cake boxe  4111152 0,20 ihneď
DVD + R INTENSO 4.7GB 16speed 25cake printable 0 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 25ks v cake boxe, potlačiteľné   4811154 0,18 ihneď
DVD + R INTENSO 4.7GB 16speed 25cake 0 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 25ks v cake boxe   4111154 0,15 ihneď

DVD + R INTENSO 8.5GB 8speed 10CAKE DL 0 Dvojvrstvé 8.5 GB, 8rýchlostné DVD médiá balené v cake boxe - v balení 10ks   4311142 0,61 ihneď

DVD + R INTENSO 8.5GB 8speed 10CAKE DL printable 0 Dvojvrstvé potlačiteľné 8.5 GB, 8rýchlostné DVD médiá balené v cake boxe - v balení 10ks   
4381142

0,63 na ceste
DVD + R INTENSO 8.5GB 8speed 5ks JC DL 0 Dvojvrstvé 8.5 GB, 8rýchlostné DVD médiá balené po jednom v hrubom plastikovom obale - v balení 

5ks    4311245
0,72 na ceste

DVD + R VERBATIM 4.7GB 16speed 25cake 0 16-rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 25ks v cake boxe. Uvedená cena je ze 
celé balenie.

4,83 ihneď

DVD + R Verbatim 4.7GB 16x CAKE 25pcs printable 24 16-rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 25ks v cake boxe. Potlačiteľné. Uvedená 
cena je ze celé balenie.

6,27 ihneď
DVD + R VERBATIM 4.7GB 16speed 50cake 0 16-rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 50ks v cake boxe. Uvedená cena je ze 

celé balenie.
10,24 ihneď

DVD + RW INTENSO 4speed 10cake 0 120min. 4 rýchlostné, prepisovateľné DVD médium balené po 10 ks v cake boxe  4211132 0,38 ihneď
DVD + RW INTENSO 4speed 10pack Slim Case 0 120min. 4 rýchlostné, prepisovateľné DVD médium balené po jednom v tenkom plastikovom obale  

4211632
0,53 ihneď

DVD + R FujiFilm 4.7GB 16speed 100cake 0 Značkove 16 rýchlostné, 240 min. DVD+R dátové médium balené po 100ks v cake boxe jedno 
balenie.

14,84 ihneď

DVD ROM LG DH16NS30 SATA bulk black 24 DVD mechanika zo SATA rozhraním čitajúca CD-ROM max 52x, DVD-ROM max 16x, podporujúca 
formáty DVD-RAM, DVD-R/RW, DVD+R/RW, DVD-ROM, DVD+R DL, DVD-R DL, CD-R/-RW,CD-

13,00 na ceste
DVD ROM SAMSUNG 16/48 bulk SATA  SH-D163C BLACK 24 DVD mechanika SATA čita DVD 16x, CD 48x. Prístupová doba DVD/CD 100ms, vyrovnávacia 

pamäť 512KB. Podporované formáty DVD-R, DVD-RW, DVD-RAM, DVD-ROM, DVD-Viedo ,CD-
13,34 na ceste

DVD RW LG GE20LU11 EXTERNAL LS bulk black 24 Čierna externá DVD napaľovačka, zápis DVD+R 20x, DVD+R DL 16x, DVD-R 20x, DVD-R DL 12x,  
DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 32x, číta CD-ROM 48x, DVD-ROM 

45,43 na ceste

DVD RW LG GE20NU11 EXTERNAL Retail 24 Čierna externá DVD napaľovačka, zápis DVD+R 16x, DVD+R DL 12x, DVD-R 16x, DVD-R DL 12x,  
DVD+RW 13x, DVD-RW 13x, DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 32x, číta CD-ROM 48x, DVD-ROM 

43,59 na ceste
DVD RW LG LG GE24LU21 EXTERNAL Retail 24 Čierna externá DVD napaľovačka s podporou LightScribe na popis médii, čítanie 48x (CD-ROM), 

16x (DVD), 8x (DVD-Video) / zápis 24x (DVD±R), 12x (DVD+R DL), 12x (DVD-R DL), 8x (DVD+RW), 
45,89 ihneď

DVD RW LG LG GE24NU21 EXTERNAL Retail 24 Čierna externá DVD napaľovačka, čítanie 48x (CD-ROM), 16x (DVD), 8x (DVD-Video) / zápis 24x 
(DVD±R), 16x (DVD+R DL), 12x (DVD-R DL), 8x (DVD+RW), 12x (DVD-RAM), 48x (CD-R), 32x 

43,59 ihneď

DVD RW LG GH22LS50 LS bulk black 22x 24 Super multi DVD napaľovačka so SATA rozhraním, s podporou LightScribe so zápisom DVD+R 22x, 
DVD+RW 8x, DVD-R 22x, DVD-RW 6x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 16x, DVD-RAM 12x, CD-RW 

11,67 na ceste
DVD RW LG GH22NP20 bulk black 22x 24 Super multi DVD napaľovačka so zápisom DVD+R 22x, DVD+RW 8x, DVD-R 22x, DVD-RW 6x, 

DVD+R DL 16x, DVD-R DL 12x, DVD-RAM 12x, CD-RW 32x, CD-R 48x, číta CD 48x, DVD 16x, 
21,25 na ceste

DVD RW LG GH22NP21 bulk black 22x 24 Super multi DVD napaľovačka zápis DVD+R DL 16x, DVD+R DL 12x, DVD±R 22x, DVD+RW 8x, 
DVD-RW 6x, DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 40x. Číta DVD-RAM 12x, DVD-ROM 16x, CD-ROM 

18,29 na ceste
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DVD RW LG GH22NS50 bulk black 22x 24 Super multi DVD napaľovačka so SATA rozhraním,  so zápisom DVD+R 22x, DVD+RW 8x, DVD-R 
22x, DVD-RW 6x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 12x, DVD-RAM 12x, CD-RW 32x, CD-R 48x, číta CD 

17,33 ihneď

DVD RW LG GH24NS50 bulk black 24x 24 Super multi DVD napaľovačka so SATA rozhraním,  so zápisom DVD+R 24x, DVD+RW 8x, DVD-R 
24x, DVD-RW 6x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 12x, DVD-RAM 12x, CD-RW 32x, CD-R 48x, číta CD 

16,91 na ceste

LG CH08LS10 SATA BLUE RAY black bulk 24 DVD napaľovačka podporou čítania blue ray diskov a technológiou LightScribe. So zápisom DVD+-R 
16x, DVD+RW 8x, DVD-RW 6x,  DVD+R DL 8x, DVD-R DL 8x, DVD-RAM 12x, CD-RW 24x, CD-R 

60,95 ihneď

LG CH08LS10 SATA BLUE RAY black retail 24 DVD napaľovačka podporou čítania blue ray diskov a technológiou LightScribe. So zápisom DVD+-R 
16x, DVD+RW 8x, DVD-RW 6x,  DVD+R DL 8x, DVD-R DL 8x, DVD-RAM 12x, CD-RW 24x, CD-R 

60,95 na ceste

DVD RW  ASUS DRW-24B3ST Black Bulk 24 Výkonná Multi DVD napalovačka so zápisom DVD-+R24x, DVD DL 12x, CD-R 48x, prepisom DVD-
RW 6x, DVD+RW 8x, CD-RW 24x, DVD-RAM 12x, čítaním DVD-ROM 16x, DVD DL 12x, CD-ROM 

17,14 26.04.2011

DVD RW  ASUS SDRW-08D2S-U Slim Ext Black Retail 24 Čierna externá DVD Slim napaľovačka Asus SDRW-08D2S-U, zápis DVD+-R 8x, DVD+R DL 6x, 
DVD-R DL 6x,  DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, DVD-RAM 5x, CD-RW 16x, CD-R 24x, číta CD-ROM 24x, 

38,53 ihneď

DVD RW LG GP08LU30 LS 24 Externá slim DVD napaľovačka s podporou LightScribe. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-R 8x, 
DVD-RW 6x, DVD+DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 8x, CD-ROM 24x. Vyrovnávacia 

48,30 na ceste

DVD RW LG GP08NU10 24 Externá slim DVD napaľovačka. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-R 8x, DVD-RW 6x, DVD+DL 
6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 16x, CD-ROM 24x. Vyrovnávacia pamäť 2MB. 

48,19 na ceste

DVD RW LG GP08NU20 24 Externá slim DVD napaľovačka s aktraktívnym dizajnom ideálna k mini notebookom. Zápis DVD+R 
8x, DVD+RW 8x, DVD-R 8x, DVD-RW 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 

40,14 na ceste

DVD RW LG GP08NU40 black 24 Externá slim DVD napaľovačka ideálna k mini notebookom. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-R 
8x, DVD-RW 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 8x, CD-ROM 24x. 

59,23 na ceste

DVD RW LG GP08NU6B 24 Externá slim DVD napaľovačka s aktraktívnym dizajnom. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-R 8x, 
DVD-RW 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 8x, CD-ROM 24x. 

37,82 na ceste

DVD RW LG GP08NU6W 24 Externá slim DVD napaľovačka s aktraktívnym dizajnom. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-R 8x, 
DVD-RW 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 8x, CD-ROM 24x. 

32,09 na ceste

DVD RW LG GP10NB20 - EXT black 24 Externá slim DVD napaľovačka ideálna k mini notebookom. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-R 
8x, DVD-RW 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 8x, CD-ROM 24x. 

34,39 ihneď

DVD RW LG GP10NW20 - EXT white 24 Externá slim DVD napaľovačka ideálna k mini notebookom. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-R 
8x, DVD-RW 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 8x, CD-ROM 24x. 

34,39 ihneď

DVD RW SAMSUNG SE-S084D/TSBS black externá 24 Ultra-tenká externá DVD napalovačka určená pre netbooky a podobné zariadenia s potrebou 
externej mechaniky. Pripojenie cez USB 2.0, DVD±R 8x, DVD+R9 6x, DVD-R DL 6x, DVD+RW 8x, 

40,14 ihneď

DVD RW SAMSUNG SE-S084D/TSPS pink externá 24 Ultra-tenká externá DVD napalovačka určená pre netbooky a podobné zariadenia s potrebou 
externej mechaniky. Pripojenie cez USB 2.0, DVD±R 8x, DVD+R9 6x, DVD-R DL 6x, DVD+RW 8x, 

40,14 ihneď

DVD RW SAMSUNG SE-S084D/TSRS red  externá 24 Ultra-tenká externá DVD napalovačka určená pre netbooky a podobné zariadenia s potrebou 
externej mechaniky. Pripojenie cez USB 2.0, DVD±R 8x, DVD+R9 6x, DVD-R DL 6x, DVD+RW 8x, 

40,14 ihneď

DVD RW SAMSUNG SE-S084D/TSSS silver  externá 24 Ultra-tenká externá DVD napalovačka určená pre netbooky a podobné zariadenia s potrebou 
externej mechaniky. Pripojenie cez USB 2.0, DVD±R 8x, DVD+R9 6x, DVD-R DL 6x, DVD+RW 8x, 

40,14 ihneď

DVD RW SAMSUNG SE-S084D/TSWS white  externá 24 Ultra-tenká externá DVD napalovačka určená pre netbooky a podobné zariadenia s potrebou 
externej mechaniky. Pripojenie cez USB 2.0, DVD±R 8x, DVD+R9 6x, DVD-R DL 6x, DVD+RW 8x, 

40,14 ihneď

DVD RW SAMSUNG SE-S084D/TSYS yellow  externá 24 Ultra-tenká externá DVD napalovačka určená pre netbooky a podobné zariadenia s potrebou 
externej mechaniky. Pripojenie cez USB 2.0, DVD±R 8x, DVD+R9 6x, DVD-R DL 6x, DVD+RW 8x, 

40,14 na ceste
DVD RW SAMSUNG SE-S084F/RSBS black externá 24 Tenká externá DVD napalovačka určená pre netbooky a podobné zariadenia s potrebou externej 

mechaniky. Pripojenie cez USB 2.0, 8x DVD-R/DVD+R a DVD+RW, 6x DVD-R/+R DL, DVD-RW, 5x 
36,23 ihneď

DVD RW SAMSUNG SE-T084P externá 24 Tenká externá DVD napalovačka Slot-in, LightScribe, pripojenie a napájanie cez USB 2.0,  DVD+R 
8x, DVD-R 8x, DVD-RAM 5x, DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, DVD+R DL 6x, DVD-R 4x, CD-R 24x, CD-

55,78 ihneď

DVD RW SAMSUNG  SH-S222A bulk BLACK 24 ATA DVD napaľovačka zapisuje DVD±R 22x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 12x, DVD+RW 8x, DVD-
RW 6x, DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 32x, číta DVD-ROM 16x, CD-ROM 48x, CD-RW 32x, 

18,98 ihneď

DVD RW SAMSUNG  SH-S222A bulk 24 DVD napaľovačka zapisuje DVD±R 22x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 12x, DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, 
DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 32x, číta DVD-ROM 16x, CD-ROM 48x, CD-RW 32x, buffer 2MB, 

18,40 ihneď

DVD RW SAMSUNG  SH-S223C SATA bulk black 24 SATA DVD napaľovačka zapisuje DVD±R 22x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 12x, DVD+RW 8x, DVD-
RW 6x, DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 32x, US-RW 32x, HS-RW, číta DVD-ROM 16x, CD-ROM 

13,79 ihneď

DVD RW SAMSUNG  SH-S223C/BEWE SATA bulk 24 SATA DVD napaľovačka zapisuje DVD±R 22x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 12x, DVD+RW 8x, DVD-
RW 6x, DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 32x, US-RW 32x, HS-RW, číta DVD-ROM 16x, CD-ROM 

18,85 ihneď

DVD RW SAMSUNG  SH-S223L SATA bulk BLACK 24 SATA DVD napaľovačka s podporou Light Scribe zapisuje DVD±R 22x, DVD+R DL 16x, DVD-R DL 
12x, DVD+RW 8x, DVD-RW 6x, DVD-RAM 12x, CD-R 48x, CD-RW 32x, číta DVD-ROM 16x, CD-

18,98 na ceste

DVD RW SAMSUNG SN-S083C slim bulk black 24 Slim DVD napaľovačka pre notebooky, SATA rozhranie, so zápisom DVD+R 8x, DVD+RW 8x, DVD-
R 8x, DVD-RW 6x, DVD+R DL 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-RW 4x, CD-R 24x, US-RW 24x, 

31,37 na ceste

DVD RW  Teac DV-W28PUK-T  SLIM EXTERNAL 24 Externá slim DVD napaľovačka  ideálna k mini notebookom. Zápis DVD+R 8x, DVD+RW 4x, DVD-R 
6x, DVD-RW 6x, DVD-R DL 6x, DVD-RAM 5x, CD-R 24x, číta DVD-ROM 8x, CD-ROM 24x. 

34,39 na ceste

LG DVT499H - DVD prehrávač s DVB-T Tunerom 24 DVD prehrávač s DVB-T tunerom, české menu, USB direct ripping (konverzia hudobného CD na 
MP3 priamo do MP3 prehrávača cez USB vstup), prehráva, DVD+-R/RW, CD-R/RW, DivX - podpora  

71,30 na ceste

LG DVX440 - DVD prehrávač s podporou DivX 24 DVD prehrávač s kompaktnými rozmermi, české menu,  prehráva, DVD+-R/RW, CD, CD-R/RW, 
DivX - podpora  titulkov (srs, sub, txt, smi), JPEG, MP3, Progresive Scan,  podpora Dolby Digital a 

33,35 na ceste

LG DVX492H - DVD prehrávač s podporou DivX a HDMI 24 DVD prehrávač, české menu, USB direct ripping (konverzia hudobného CD na MP3 priamo do MP3 
prehrávače cez USB vstup), prehráva, DVD+-R/RW, CD-R/RW, DivX - podpora  titulkov (srs, sub, 

56,35 na ceste

LG DVX552 - DVD prehrávač s podporou DivX a HDMI 24 Tento DVD prehrávač od LG dokáže viac než len zlepšovať kvalitu obrazu - jeho lesklo čierny dizajn 
je tiež veľmi pútavý. Kompaktný dizajn so šírkou 360 mm, USB Plus DivX/MP3/JPEG, jednoduché 

43,13 na ceste

LG DVX582H - DVD prehrávač s podporou DivX a HDMI 24 DVD prehrávač, USB direct ripping (konverzia hudobného CD na MP3 priamo do MP3 prehrávača 
cez USB vstup), prehráva, DVD, DVD+-R/RW, CD, CD-R/RW, DivX - podpora titulkov (srs, sub, txt, 

45,89 ihneď
Samsung DVD-C550 - DVD prehrávač 24 VD prehrávač, prehráva DVD-RW/-R/+RW/+R, CD-R/-RW, podporuje DivX, MP3, WMA, CVBS, HD-

JPEG, JPEG, CD Ripping, USB, HDMI výstup 1080p Upscaling (Anynet+), NTSC(P60), PAL, 
49,45 na ceste

SAMSUNG SH893 EDC DVD rekordér 160GB 24 DVD rekordér so 160 GB HDD (až 264 h záznamu), zabudovaný digitálny DVB-T a analógový tuner, 
nahráva DVD-RAM/-RW/-R/+RW/+R/HDD, prehráva DVD-Video/-RAM/-RW/-R/+RW/+R/HDD, CD-

195,50 na ceste
SAMSUNG SH895 EDC DVD rekordér 250GB 24 DVD rekordér so 250 GB HDD (až 421h záznamu), zabudovaný digitálny DVB-T a analógový tuner, 

nahráva DVD-RAM/-RW/-R/+RW/+R/HDD, prehráva DVD-Video/-RAM/-RW/-R/+RW/+R/HDD, CD-
212,75 na ceste

SAMSUNG SH897 EDC DVD rekordér 320GB 24 DVD rekordér so 320 GB HDD (až 534 h záznamu), zabudovaný digitálny DVB-T a analógový tuner, 
nahráva DVD-RAM/-RW/-R/+RW/+R/HDD, prehráva DVD-Video/-RAM/-RW/-R/+RW/+R/HDD, CD-

228,85 na ceste

FDD pre notebooky 1.44MB TEAC USB EXTERNAL 24 spoľahlivá Teac® 3,5" externá floppy mechanika s pripojením na USB s formátovaním na 1,44MB 
pre PC  v čiernom prevedení

26,00 na ceste

FDD TEAC 3.5" 1.44MB BLACK 24 spoľahlivá ALPS® 3,5" interná floppy mechanika s formátovaním na 1,44MB pre PC  v čiernom 
prevedení

10,90 na ceste

CD BOX JEWEL prázdny obal na 1ks CD/DVD 0 Prázdny obal na 1ks CD/DVD média, zadná strana čierna. minimálny odber 200ks. 0,15 ihneď
CD BOX JEWEL prázdny obal na 2ks CD/DVD 0 Prázdny obal na 2ks CD/DVD média, čierno-priesvitný. minimálny odber 100ks. 0,17 ihneď
CD BOX JEWEL prázdny obal na 4ks CD/DVD 0 Prázdny obal na 4ks CD/DVD média, čierno-priesvitný.Minimalny odber 100ks. 0,46 ihneď
CD BOX MOVIE 14mm prázdny obal na 1ks DVD 0 Prázdny obal na 1ks DVD média, čierny. minimálny odber 100ks 0,15 na ceste
CD BOX MOVIE 14mm prázdny obal na 2ks DVD 0 Prázdny obal na 2ks DVD média, čierny. minimálny odber 100ks 0,13 na ceste
CD BOX MOVIE 14mm prázdny obal na 4ks DVD 0 Prázdny obal na 4ks DVD média, čierny. Uložených na seba.Minimalny odber 100ks. 0,28 ihneď
CD BOX MOVIE 7mm prázdny obal na 1ks DVD 0 Prázdny obal na 1ks DVD média, čierny. minimálny odber 100ks 0,13 na ceste
CD BOX MOVIE 7mm prázdny obal na 2ks DVD 0 Prázdny obal na 2ks DVD média, čierny. minimálny odber 200ks 0,14 na ceste
CD BOX MOVIE 9mm prázdny obal na 1ks DVD 0 Prázdny obal na 1ks DVD média, čierny. minimálny odber 100ks 0,10 ihneď
CD BOX MOVIE 9mm prázdny obal na 2ks DVD 0 Prázdny obal na 2ks DVD média, čierny. minimálny odber 100ks 0,14 ihneď
CD BOX SLIM prázdny obal na 1ks CD/DVD 0 Prázdny obal na 1ks CD/DVD média, zadná strana čierna. Minimálny odber 200ks. 0,13 ihneď
CD BOX SLIM prázdny obal na 1ks CD/DVD colour 24 Prázdny obal na 1ks CD/DVD média, rôzne farebné prevedenia. Balené po 10ks 0,15 ihneď

Lomond samolepiace etikety 2xCD (117/18 mm) A4/25 24 Samolepiace etikety pre výrobu CD/DVD nálepiek, vhodné pre laserovú tlač, atramentovú tlač a 
kopírovacie stroje. Vynikajúca adhézia tonerového prášku. 


2,88 ihneď

Lomond samolepiace etikety 3xCD (114/41 mm) A4/25 24 Samolepiace etikety pre výrobu CD/DVD nálepiek, vhodné pre laserovú tlač, atramentovú tlač a 
kopírovacie stroje. Vynikajúca adhézia tonerového prášku. 


3,80 ihneď

Lomond samolepiace etikety 3xCD (114/41 mm) A4/25 Glo 24 Samolepiace CD etikety na báze lesklého fotografického papiera. Kompatibilné s tlačiarňami HP, 
Epson, Canon, Lexmark a inými. Formát hárku:3xCD(114/41 mm)  A4/25ks, plošná hmotnosť: 160 

7,48 na ceste

Lomond Labels 3xCD (114/41 mm)  25/A4 Matt 0 Samolepiace CD etikety na báze matného fotografického papiera. Kompatibilné s tlačiarňami HP, 
Epson, Canon, Lexmark a inými. Formát hárku:3xCD(114/41 mm)  A4/25ks, plošná hmotnosť: 150 

4,37 ihneď

Lomond samolepiace etikety A4/50  16/105x37mm 24 Univerzálne samolepiace etikety určené pre tlač rôznych samolepiacich štítkov, nálepiek, ako 
napríklad adresné štítky, identifikačné štítky, cenovky a pre iné použitie s požiadavkou nalepenia 

3,80 na ceste
Obálka na CD/DVD papierová 24 Papierový obal s okienkom na CD/DVD. Min. odber 100ks. 0,03 ihneď
Obálka na CD/DVD polypropylen 100ks 24 Priehľadná CD/DVD obálka, bez chlopne, polypropylén. Rozmery: 12,5 x 12,5cm 0,03 ihneď
Verbatim  CD/DVD Marker - značkovač 24 Kvalitny znackovac na CD/DVD media 0,30 ihneď
Verbatim CD/DVD Marker Set - značkovače 24 Sada 4 kvalitných farebných značkovačov na popisovanie CD / DVD médii 1,55 ihneď

Antec Twelve Hundred V3 24 Špičková skrinka pre hráčov s bočným oknom a vynikajúcim chladením. Vyspelý chladiaci systém s 
1x 20cm ventilátorom na vrchu, 2x 12cm blue LED ventilátory vzadu, 3x 12cm blue LED ventilátory 

155,25 ihneď

CASE NZXT Phantom Black 24 Výnimočná Big Tower skrina pre najnáročnejších, 7 pozícii pre ventilátory predný  1x140mm, zadný 
1x120mm (v balení), bočné 2x120mm , 1x200 (v balení 2x120mm) vrchné 2x 200mm ( v balení 

136,85 ihneď

CASE NZXT Phantom White 24 Výnimočná Big Tower skrina pre najnáročnejších, 7 pozícii pre ventilátory predný  1x140mm, zadný 
1x120mm (v balení), bočné 2x120mm , 1x200 (v balení 2x120mm) vrchné 2x 200mm ( v balení 

136,85 ihneď

NZXT ZERO2 Tower Crafted Series 24 Elegantná skrinka typu big tower. Tri tiché ventilátory 120mm, bočné chladenie 4 x 120mm a 80mm 
ventilátor na hornej stene. Hliníková konštrukcia. Pozície 5 x 5.25", 8 x 3.5", 13 slotov, 2x USB 2.0, 

94,19 ihneď

ZALMAN GS1200 24 High-end inovatívna skrinka, pozície 3x 5.25", 7x 3,5" - HDD vyberateľné cez predný panel s dvoma 
92mm ventilátormi, podpora SSD, chladenie 1x 120mm ventilátor vzadu, 1x 200mm na vrchnej 

171,35 22.04.2011

CoolerMaster RC-932-KKN1 HAF 932 24 Čierna high-end skrinka s LED podsvieteným 230mm ventilátorom na bočnom, prednom a hornom 
paneli. Materiál vysokokvalitný plech, perforovaný predný panel zabezpečuje vynikajúce chladenie. 

121,90 ihneď

CoolerMaster RC-942-KKN1 HAF X 24 Čierna high-end skrinka s technológiou HAF (High Air Flow). LED podsvietený 230mm ventilátor na 
prednom paneli. 2x 200mm ventilátor na hornom paneli, 1x 200mm ventilátor na boku. Materiál 

155,25 na ceste

Fractal Design Define XL Black Pearl 24 Štýlová high-end skrinka s patentovaným systémom ModuVent™, ktorý umožňuje mať bočný panel 
otvorený alebo uzavretý pre čo najlepšie chladenie alebo tichú prevádzku. Vnútro vybavené 

129,84 ihneď

Fractal Design Define XL Titanium Grey 24 Štýlová high-end skrinka s patentovaným systémom ModuVent™, ktorý umožňuje mať bočný panel 
otvorený alebo uzavretý pre čo najlepšie chladenie alebo tichú prevádzku. Vnútro vybavené 

129,84 na ceste

3in2 SATAII&SAS HDD Enclosure SK32303H-001 24 Modul 3-v-2 pre 3x 3.5" SATAII a SAS HDD, chladenie, alarm,  kompatibilný s SR105 / 107 / 108 / 
209, RM21600 / 22600 / 31300 / 31408 / 32300 / 41100 / 41204 / 41500 / 42200 / 51308

83,72 ihneď

5in3 IDE HDD Enclosure Maxtor SK13501-011 24 Modul 5-v-3 IDE (MX), tmavo modrý. Vhodný pre 5 x 1" HDD ATA133. Vhodný pre disky Maxtor 3-v-
1. Konektory 40+4 pin Comm Con x 5, Led-ky, 2x ventillátor. Pre RM313 , RM411 , RM412

192,51 na ceste

5in3 IDE HDD Enclosure Western Digital SK13501-021 24 Modul 5-v-3 IDE (MX), tmavo modrý. Vhodný pre 5 x 1" HDD ATA133. Vhodný pre disky Western 
Digital. Konektory 40+4 pin Comm Con x 5, Led-ky, 2x ventillátor. Pre RM313 , RM411 , RM412

200,91 ihneď

CHENBRO BACKPLANE pre RM21508B SATA2 + mount 24 SATA2/SAS doska s portami vhodná pre skrinky  RM41416B, RM21508B. S montážnou sadou, LED 
indikátorom

102,70 na ceste

CHENBRO BACKPLANE pre RM31212B 2SATA + mount 24 SATA2/SAS doska s portami vhodná pre skrinky RM31212B. S montážnou sadou, LED indikátorom 221,26 na ceste

CHENBRO BACKPLANE k RM51224/41416/31212/215  24 Doska s 4x SATA portami pre skrinky RM51224/41416/31212/215 67,05 na ceste

CHENBRO 4 HDD TRAY SR107 24 Rám na disky pre skrinku SR107. 4x HDD tray, izolačná guma. nie hotswap 18,40 na ceste

CHENBRO 4 HDD TRAY SATA II SR107 84-210710- 24 Rám na disky pre skrinku SR107/108. 4x HDD tray,  Serial ATAII  Hotswap 60,26 na ceste

CHENBRO 4 HDD TRAY U320 SCSI SR107 84-210710-004 24 Rám na disky pre skrinku SR107. 4x HDD tray,  Ultra 320 SCSIhotswap 95,91 na ceste

CAGE pre SR109 CASE 5in3 24 130,76 na ceste

CHENBRO 2U SilFox Bezel RM223/225 84H322310-001 24 Predný panel pre 2U rackové riešenia  RM22300   RM22500 23,35 na ceste

CHENBRO AL front panel for RM214 84-321410-033 24 Hliníkový predný panel pre rack RM214 (Silfox) 24,73 na ceste

CHENBRO SATA2/SAS BACKPL RM31212 84H331210-026 24 SATA II/SAS Backplane + Mounting Bracket pre  RM31212B   RM51224B   RM51924B 146,51 na ceste

CHENBRO 4 HDD SCSI BACKPL SR105/209 84-220910- 24 Monážny modul pre disky SCSI pre skrinku SR105 a SR209. 4x HDD tray,  1x 80mm ventilátor 113,97 na ceste

CHENBRO CAGE pre SR209/105 CASE 4 HDD 24 Rám na disky pre skrinku SR209 /105. 4x HDD tray,  izolačná guma, 1x 92mm ventilátor. nie je 
hotswap, RoHS

18,40 na ceste

CHENBRO 4HDD SAS SATA II SR105/209 84H220910-041 24 Rám na disky pre skrinku SR105 a SR209. 4x HDD tray,  SAS, Serial ATAII , 1x 80mm ventilátor, 
Hotswap

62,56 na ceste

CHENBRO 4 HDD TRAY SATA II SR105/209 84-220910- 24 Rám na disky pre skrinku SR105. 4x HDD tray,  Serial ATAII , 1x 80mm ventilátor, Hotswap 87,86 na ceste

CHENBRO 4 HDD TRAY SCSI SR105S/209 84-220910-029 24 Monážny modul pre disky SCSI so špecifikáciou SAF-TE. Vhodný pre skrinku SR105S a SR209S. 4x 
HDD tray,  1x 80mm ventilátor. HOTSWAP

142,26 ihneď

Extended ATX CASE CHENBRO SR10567-011 B/S 24 Skrinka z 1.0mm plechu pre servre alebo výkonné pracovné stanice. Vhodná pre riešenia s 
procesormi Intel® DP Nocona/ Xeon, AMD Opteron/ Athlon. Pozície externé 3x 5.25", interné 4x 3.5 

0,00 na ceste

Extended ATX CASE CHENBRO SR10569-011 BLACK 24 Skrinka z 1.0mm plechu pre servre alebo výkonné pracovné stanice. Vhodná pre riešenia s 
procesormi Intel® DP Nocona/ Xeon, AMD Opteron/ Athlon. Pozície externé 3x 5.25", interné 4x 3.5 

96,90 na ceste

Extended ATX CASE CHENBRO SR10769-021 BLACK 24 Skrinka z 1.0mm plechu pre servre alebo výkonné pracovné stanice. Vhodná pre riešenia s 
procesormi Intel® DP Nocona/ Xeon, AMD Opteron. Pozície externé 3x 5.25", 1x 3.5", interné 8x 

126,04 na ceste

Zdroj Chenbro 350W PFC for RM223 24 Zdroj 350W pre RM223 rackové skrinky, PFC, 12V, 57,39 na ceste

Zdroj Chenbro 350W PFC for SR209/205/105/104 24 Zdroj PS/2 350W pre skrinky  SR209, SR205, SR105,  SR104, PFC, 12V . 61,87 na ceste

Zdroj Chenbro 460W Zippy P2G PFC 2/3U 32-146002-00 24 Zdroj  Ziopy 460W P2G-6460 pre 2U/3U rackové skrinky, PFC, 1x 6cm ventilátor, 100-240 V / 47-63 
Hz / 8-4 A, 100 x 70 x 240 mm 12V, vhodný pre inštaláciu s napr. P4/Xeon potrebná montážna sada 

143,75 na ceste

Zdroj 510WPFC Zippy P2G-6510P 12V 24 Zdroj  510W pre RM21508B, RM21600, RM21706, RM23212. ESP 12V, single, 580mm 98,67 na ceste

Zdroj 760W YH-7761AGR 32H276022-002 24 Zdroj  760W pre skrinky RM316, 2+1, 3Y 383,87 na ceste

Skrinky
   > Big Tower bez zdroja

   > Extended ATX/Server

   > DVD player

   > Floppy mechaniky

   > Obaly, nálepky, fixky

20/65



CHENBRO  Easy-Mount Slide Rail   84H321710-022 24 Koľajnice pre serverové 2U / 3U skrinky RM21406   RM21508B   RM21600   RM21706   RM21804   
RM23212   RM31212B   RM31300   RM31408   RM31616   RM42200

39,68 na ceste

CHENBRO RAIL 26"+ plate pre RM223/5  84H322120-002 24 Koľajnice 26" + montážny plech pre serverové 2U skrinky RM223, RM225 24,50 na ceste

CHENBRO Rear Fan  40mm 24 40mm ventilátor do skrinky (Sanyo), T28+L300mm pre RM21508, 9,78 na ceste

CHENBRO SlideRail 22" pre RM422 24 Navádzacie koľajnice 22" pre skrinku RM422, 2ks 29,21 na ceste

CHENBRO SlideRail 22" RM223/5 24 Koľajnice pre serverové 2U skrinky - RM223, RM224, RM225 84H322310-005 22,31 na ceste

CHENBRO SlideRail 26" pre SR107 24 Navádzacie koľajnice 26" pre skrinku SR107, 2ks, čierna farba 45,89 na ceste

CHENBRO SlideRail 26"kolajnice 84H321510-022 24 Navádzacie koľajnice 26" pre skrinky série RM214, RM215, RM216, 2ks, 49,80 na ceste

Zdroj 650W Zippy R3G RM312, RM414  32H265002-013 24 Zdroj 650W Zippy R3G-6650P pre rackové skrinky RM312, RM414, PFC, 12V, potrebná montážna 
sada

368,00 na ceste

RACKMOUNT KIT for SR107 black 84-210710-035 24 Montážna sada pre SR107 čierna /2ks 23,23 ihneď

CHENBRO RISER CARD 1U pre RM12800 24 Riser Card - 1 PCI 32 bit cable link pre skrinky RM12800 24,15 na ceste

Antec Fusion Remote Black 24 Elegantná multimediálna skrinka s displejom a  diaľkovým ovládaním (56 tlačidiel) + iMEDIAN HD 
iMON software. Trojkomorová konštrukcia (lepšie odhlučnenie)   mikro ATX 1x 5,25"  externé + 

136,85 na ceste

NZXT Vulcan 24 Small form factor skrinka v peknom designe a učinným chladením, farba dark red, podpora Micro 
ATX dosiek, podpora ATX PS2, chladenie :z predu žiadny ventilátor, zo zadu 1x120mm, bočný panel 

59,33 ihneď

Spire PowerCube SPM210B-300W-PFC 24 Kompaktná skrinka s 300W zdrojom. 1x 5,25" pozícia, 2x 3.5" pozícia, 1 xslot, 2x USB, MIC a 
AUDIO. Odľahčený 0.6mm plech, 328x220x135mm mini ITX

39,68 na ceste

Spire SP3201B Black Micro ATX 24 Čierna Micro ATX skrinka, rozmery 422x182x353mm. 2x 5,25" pozícia, 2x 3.5" pozícia, ventilátory 
80x80,  vyvedené 2x USB, MIC a AUDIO.

28,64 ihneď

ZALMAN HD501 BLACK 24 Hliníková home theatre skrinka. Antivibračné bezskrutkové uloženie HDD. Pozície 2x 5.25" (1x hot 
swap), 3x 3.5", 2,5" SSD redukcia v balení. 2x zadný 80mm ventilátor, možnosť uchytenia ďalších 

109,25 ihneď

ZALMAN HD503 BLACK 24 Hliníková home theatre skrinka s DFSTN LCD displejom. Súčasťu balenia je ďiaľkové ovládanie a 
multimediálny software. Kruhový ovládač hlasitosti. Antivibračné bezskrutkové uloženie HDD. 

171,35 na ceste

CoolerMaster RC-360-KKN1-GP Elite 360 24 Čierna elegantná skrinka mini tower. Unikátne vnútorné usporiadanie umožňuje použitie aj ATX 
dosiek. Možnosť umiestniť zvislo aj vodorovne, natáčacie logo výrobcu podľa polohy skrinky. 

29,79 na ceste
Solytech MI-008 Mini-ITX 250W black 24 Čierna skrinka vhodná pre dosky mini-ITX formátu (EPIA/Atom). 1x 5,25" ext, 1x3.5" ext a 1x3.5" int 

pozícia, 1slot, Na prednom paneli USB konektor, audio. Kvalitný certifikovaný 250W zdroj. EMI 
38,99 na ceste

Solytech MI-105 Mini-ITX 250W black 24 Čierna skrinka vhodná pre dosky mini-ITX formátu (EPIA/Atom). 1x 5,25" ext, 1x3.5" ext a 1x3.5" int 
pozícia, 1 PCI slot, Na prednom paneli USB konektor, audio. Kvalitný certifikovaný 250W zdroj. EMI 

38,99 na ceste
Solytech MW-107 Mini-ITX 24 Čierna skrinka vhodná pre dosky mini-ITX formátu, 1 slot. 1x 5.25" Exposed(slim optical drive), 1x 

2.5" int, Na prednom paneli 2x USB port, audio. napájanie externé 60W. Combo Cable SATA 185 x 
41,40 ihneď

Super Case DM-339 250W micro 24 Kvalitná cierna skrinka vonkajsích rozmerov 426 x 324 x 89 vhodná pre dosky MICRO/FLEX ATX 
formátu. 1x 5,25" pozícia, 1x3.5" pozícia, Na prednom paneli USB konektor, kvalitný certifikovaný 

41,29 na ceste
Super Case DM-379 250W micro 24 Kvalitná skrinka vonkajších rozmerov 426 x 324 x 89 vhodná pre dosky MICRO/FLEX ATX formátu. 

1x 5,25" pozícia, 1x3.5" pozícia, Na prednom paneli USB konektor, HD audio. Kvalitný certifikovaný 
37,49 ihneď

Super Case TX-363A micro piano black 24 Menšia skrinka s lesklým dizajnom vhodná pre dosky MICRO ATX formátu. Pozície 4x 5.25", 7x 
3.5", 4x slot.  Na prednom paneli USB konektory a výstup audio. Chladenie Air Guide.  Bez zdroja. 

23,00 na ceste
Super Case TX-366 micro BLACK 24 Čierna menšia skrinka vhodná pre dosky MICRO/FLEX ATX formátu. Pozície 2x 5.25" , 5x 3.5", 4x 

slot.  Na prednom paneli USB konektory a výstup HD audio. Chladenie Air Guide.  len pre dosky 
22,54 ihneď

Super Case TX-388 micro bez zdroja 24 Menšia skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 2x 3.5" a  5x 3.5"pozícia, 4x slot. Predný 
panel má vyvedené 2x USB konektory, audio, vpredu 80mm chladič. Chladenie Air Guide. Rozmery 

24,15 ihneď
Super Case TX-397  micro BLACK 24 Menšia skrinka vhodná pre dosky MICRO/FLEX ATX formátu. Pozície 2x 5.25" , 5x 3.5", 4x slot.  Na 

prednom paneli USB konektory a výstup audio. Chladenie Air Guide.  Pozor vhodna len pre dosky 
22,54 ihneď

Super Case TX-511 micro Black/Gray 24 Čierna skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 2x 3.5", 5x 3.5" pozícia. Predný panel s 
vyvedenými 2x USB konektormi, audio. Chladenie Air Guide na bočnej stene. 180*435*360 pre 

22,54 ihneď
Super Case TX-515 micro bez zdroja 24 Čierna skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 2x 3.5", 5x 3.5" pozícia. Predný panel s 

vyvedenými 2x USB konektormi, audio. Chladenie Air Guide na bočnej stene. bez zdroja 
25,19 ihneď

Super Case TX-524  micro BLACK bez zdroja 24 Štýlová skrinka vhodná pre dosky MICRO/FLEX ATX formátu. Pozície 2x 5.25" , 5x 3.5", 4x slot.  Na 
prednom paneli USB konektory a výstup audio. Chladenie Air Guide.  Pozor vhodna len pre dosky 

22,20 ihneď

Thermaltake Armor A30 Black VM70001W2Z 24 Mini skrinka s čiernym "nepriestrelným" dizajnom vhodná aj pre herné PC. Bočné okno. Pozície 2 x 
5.25", 3 x 3,5". 2 x 2,5". Rozmery 266 x 291 x 456 mm, predný ventilátor 90mm LED,  zadný 

86,14 ihneď

Thermaltake DH101 Black VF7001BNS 24 Čierna Home Theater Media PC s LCD displejom. Media LAB softvér pre prehrávanie mediálnych 
súborov. Hliníkový predný panel. Diaľkové ovládanie. 10 hot keys a kruhové ovládanie hlasitosti. 

167,90 na ceste

Thermaltake DH202 Black LCD VJ80051N2Z 24 Multimediálna HTPC skrinka s elegantným dizajnom a zabudovaným 7” dotykovým LCD panelom, 
Media Lab softvér s podporou prehrávania mediálnych súboorov, diaľkové ovládanie, 10 hot keys. 

332,35 ihneď

Antec Dark Fleet DF-10 24 Moderná skrinka pre náročných. Priehľadné bočné okno. 3 x 5,25"externé, 6x 3,5", 1x 2,5" interná. 
Manažment káblov. Chladenie: 1x 140mm ventilátor na vrchu skrine, 1 x120 mm vzadu. Umývateľný 

68,89 ihneď

Antec Dark Fleet DF-30 24 Inovatívna skrinka pre náročných. Fleet-Release™ otvárateľné predné dvierka s ventilátormi s 
vyberateľnými prachovými filtrami pre priamy prístup ku diskom. Priehľadné bočné okno. 3 x 

83,84 ihneď

Antec LanBoy Air Blue 24 Exkluzívna skrinka s plne modulárnym systémom. Celomriežková konštrukcia pre efektívne 
chladenie. Unikátne uchytenie pevných diskov AirMount™, ktoré potlačuje vibrácie a hluk. 2x 12cm 

159,85 ihneď

Antec LanBoy Air Yellow 24 Exkluzívna skrinka s plne modulárnym systémom. Celomriežková konštrukcia pre efektívne 
chladenie. Unikátne uchytenie pevných diskov AirMount™, ktoré potlačuje vibrácie a hluk. 2x 12cm 

159,85 ihneď

Antec Nine Hundred 24 Univerzálna skrinka pre hráčov. 3 x 5,25" externé + 6x 3,5" interné hot swap pozície. 7 slotov. 
Manažment káblov. Chladenie s prepínaním rýchlosti : 1x 200mm ventilátor na vrchu skrine, 1 x120 

96,49 ihneď

Antec Nine Hundred Two 24 Skrinka pre hráčov. 3 x 5,25"externé + 6x 3,5" interné hot swap pozície. 8 slotov. Manažment 
káblov. Chladenie: 1x 200mm  blue ventilátor na vrchu skrine, 1 x120 mm  blue vzadu 2x120 mm 

110,40 ihneď

Antec One Hundred 24 Čierna skrinka pre hráčov. 3x 5,25", 6x 3,5"  interné pozície, podpora SSD. Manažment káblov. 
Chladenie: 1x 140 mm ventilátor na vrchu skrine, 1 x120 mm vzadu. 4x USB, audio výstup na 

45,89 ihneď

Antec P183 V3 24 High-end skrinka s tichým a výkonným chladením. Vrstvy materiálov predného a bočných panelov 
hliník - plast - hliník zabezpečujú dobré odhlučnenie. 4x 5,25" + 1x 3,5" externé + 6x3,5"interné 

133,40 ihneď

Antec Six Hundred V2 24 Futuristická skrinka pre hráčov s bočným oknom a účinným systémom chladenia. Spredu prístupná 
3,5" hot-swap pozícia pre pevný disk, 6x interných 3,5" a 3 externé 5,25" pozície. 1x 20cm blue LED 

75,90 ihneď

Antec Skeleton 24 Revolučná skrinka s jedinečným otvoreným dizajnom , predný ventilátor 92mm, na vrchu 250mm 
ventilátor s multifarebným LED podsvietením, External 2 x 5.25”, Internal 2 x 3.5”, 8x Sloty, podpora 

132,25 ihneď

Antec Sonata Elite 24 Elegantná tichá skrinka ,  3x 5,25"  externé + 4x3,5"interné pozície,  7 slotov, 2xUSB 2.0, E-SATA, 
Audio.  Chladenie s prepínaním otáčok: 1x 120 mm chladič nad slotmi, 1x 120mm vzadu. Rozmery 

83,84 ihneď

Antec Three Hundred 24 Futuristická skrinka pre hráčov. 3 x 5,25" externé + 6x 3,5" interné pozície. 7 slotov. Manažment 
káblov. Chladenie: 1x 140 mm ventilátor na vrchu skrine, 1 x120 mm vzadu. 2x USB, audio výstup 

52,79 ihneď

Skrinka ASUS TA211 bez zdroja 24 Kvalitná skrinka  Asus ATX Mid Tower, jednoduchá inštalácia, Externé p. 4x5.25", 2x3.25", Interné 
p. 4x3.25", 7 slotov, 92mm ventilátor, predné porty USB2.0+Audio

28,18 na ceste

Skrinka ASUS TA861 bez zdroja 24 Kvalitná skrinka  Asus ATX Mid Tower, jednoduchá inštalácia, Externé p. 4x5.25", 2x3.25", Interné 
p. 4x3.25", 7 slotov, 80mm ventilátor, predné porty USB2.0+Audio

20,13 na ceste

Skrinka ASUS TA885 bez zdroja 24 Kvalitná skrinka  Asus ATX Mid Tower, jednoduchá inštalácia, Externé p. 4x5.25", 2x3.25", Interné 
p. 4x3.25", 7 slotov, 80mm ventilátor, predné porty USB2.0+Audio

20,01 na ceste

Skrinka ASUS TA8G1 bez zdroja 24 Kvalitná skrinka  Asus ATX Mid Tower, jednoduchá inštalácia, Externé p. 4x5.25", 1x3.25", Interné 
p. 4x3.25", 7 slotov, 80mm ventilátor, predné porty USB2.0+Audio

20,13 na ceste

Skrinka ASUS TA8H2 bez zdroja 24 Kvalitná skrinka  Asus ATX Mid Tower, jednoduchá inštalácia, Externé p. 4x5.25", 1x3.25", Interné 
p. 4x3.25", 7 slotov, 80mm ventilátor, predné porty USB2.0+Audio

20,13 na ceste

Skrinka ASUS TA8J1 bez zdroja 24 Kvalitná skrinka  Asus ATX Mid Tower, jednoduchá inštalácia, Externé p. 4x5.25", 1x3.25", Interné 
p. 4x3.25", 7 slotov, 80mm ventilátor, predné porty USB2.0+Audio

19,44 na ceste
Skrinka ASUS TA9L1 bez zdroja 24 Kvalitná skrinka  Asus ATX Mid Tower, jednoduchá inštalácia, Externé p. 4x5.25", 1x3.25", Interné 

p. 4x3.25", 7 slotov, 80mm ventilátor, predné porty USB2.0+Audio
28,64 na ceste

Enermax Clipeus ECA3210-A 24 Super-moderná skrinka s predným 12cm Combo-LED VEGAS Blue/White chladičom krytým 
akrylovou krytkou, miesto na 2x  12cm bočný ventilátor, + inštalovaný zadný 12cm zadný ventilátor. 

44,85 ihneď

Enermax Clipeus ECA3210-M 24 Super-moderná skrinka s predným 12cm Combo-LED VEGAS Blue/Red chladičom krytým sieťkou, 
miesto na 2x  12cm bočný ventilátor, + inštalovaný zadný 12cm zadný ventilátor. Bezskrutkove 

44,85 na ceste

Enermax Hoplite ECA3220 USB 3.0 24 Super-moderná skrinka s predným 12cm Combo-LED VEGAS chladičom,  otvárateľný predný panel. 
miesto na 2x  12cm bočný ventilátor, 2x 14/12 horný a 1 x 12cm zadný ventilátor. Bezskrutkove 

86,83 ihneď

Enermax LuxuRay ECA3190-BS 24 Super-moderná skrinka s lesklým reflexnym "Piano" predným panelom, a predným 12cm 
ventilátorom Vegas s 3 farebnnými podsvieteniami, /možnosť až 5 chladičov - 2x 12 cm 

52,90 ihneď

Enermax Staray ECA3170-BL 24 Hi-endová čierna skrinka s pantentovaným chladičom s kruhovým LED svetelným efektom z 15diód 
na prednom paneli. Chladič má rozoberateľné lopatky a patentované ložisko “Twister Bearing”.  

48,30 ihneď

Enermax Staray ECA3170-BR 24 Hi-endová čierna skrinka s pantentovaným chladičom s kruhovým LED svetelným efektom z 15diód 
na prednom paneli. Chladič má rozoberateľné lopatky a patentované ložisko “Twister Bearing”.  

48,30 ihneď

Enermax Vostok ECA3120-B 24 Super-moderná čierna skrinka s lesklým reflexnym "Piano" povrchom z 0.5mm plechu, odoberateľný 
predný panel. 1x  12cm ventilátor, bezskrutkove pozície 4 x 5.25", 2 x 3.5", skryté 4 x 3.5", 

38,99 ihneď

Enermax Vostok ECA3120-BS 24 Super-moderná čierno-strieborná skrinka s lesklým reflexnym "Piano" povrchom z 0.5mm plechu, 
odoberateľný predný panel. 1x  12cm ventilátor, bezskrutkove pozície 4 x 5.25", 2 x 3.5", skryté 4 x 

38,99 ihneď

Enermax Vostok ECA3120-WS 24 Super-elegantná biela skrinka s lesklým reflexnym "Piano" povrchom z 0.5mm plechu, odoberateľný 
predný panel. 1x  12cm ventilátor, bezskrutkove pozície 4 x 5.25", 2 x 3.5", skryté 4 x 3.5", 

37,84 ihneď

NZXT Hades Midi tower -Black 24 Skrinka pre hráčov  ( Mid tower)  V balení už je bočný ventilátor 1x200mm  , zadný ventilátor 
1x120mm , predný ventilátor 1x200mm červená LED, vrchný ventilátor 1x140 mm Pozície 9 x 

71,19 na ceste

NZXT LeXa S Midi-Tower 24 Elegantná skrinka typu middle tower. Ventilátory predný 120mm, bočný  120mm LED, vrchný 
2x140/120mm, zadný 1x120mm. Pozície 4 x 5.25", 7 x 3.5", 7slotov, USB 2.0, Audio, E-SATA,  

67,74 na ceste

NZXT M59 Tower Pure Black 24 Skrinka pre hráčov v novom designe ( Mid tower)  Možnosť použiť až 5 ventilátorov, v balení už je 
bočný ventilátor 1x120mm LED 1200 rpm, zadný ventilátor 1x120mm , Pozície 4 x 5.25", 7 x 3.5", 7 

57,39 ihneď

NZXT TEMPEST Evo 24 Elegantná skrinka s moderným dizajnom a účinným chladením. 2x 120mm blue LED ventilárory 
vpredu, zadný 1x 120mm, 2x 140mm ventilátory na vrchu. Pozície 3x 5.25", 6x 3.5", USB 2.0, e-

86,14 na ceste

NZXT WHISPER 24 Elegantná skrinka typu FULL Tower. Dvierka s hliníkovým povrchom. Dva tiché ventilátory 120mm. 
Pozície 6 x 5.25", 9 x 3.5", 7 slotov, Skrinka je odhlučnená protihlukovou penou. 2x USB 2.0, IEEE 

118,45 ihneď

Spire CoolBox 503 black SPD503B 24 Čierna skrinka s moderným dizajnom, rozmery 405*175*420mm. 4x 5,25" pozícia, 6x 3.5" pozícia, 
7x slot, 2x miesto na ventilátory 80x80,  vyvedené 2x USB, MIC a AUDIO. Air guide. ATX

20,70 na ceste

Spire Pininfarina SP-ATX-PALU/B black 24 Hi-end skrinka v aerodynamickom dizajne Pininfarina. Materiál hliníková predná maska, telo 1mm 
ocelovy plech, rozmery 550x 206 x 465mm, 3 + 1 x 5,25" pozícia, 2 + 4 x 3.5" pozícia, sloty 7 x 

114,43 na ceste

ZALMAN GS1000 BLACK 24 High-end inovatívna skrinka, pozície 4x 5.25", 3x 3,5" + 3x 3.5" HotSwap - HDD vyberatelne cez 
predny panel, gumove uchytenie HDD a zdroja pre zníženie hlučnosti, chladenie 1x 120mm chladič 

125,35 ihneď

ZALMAN Z9 PLUS 24 High-end skrinka s displejom ukazujúcim teplotu systému a regulátorom otáčok ventilátorov, pozície 
3x 5.25", 6 x 3,5", 1x 2,5", podpora SSD. chladenie 1x 120mm chladič s modrým podsvietením 

48,19 22.04.2011

Coolermaster RC-310-SKN1-GP Elite 310 24 Čierna elegantná skrinka . Materiál vysokokvalitný plech, pozície 4x 5.25", 1+6x 3.5", chladenie 1x 
12cm ventilátor vzadu, rozmery 191 x 437 x 468 mm, výstupy 2x USB,  audio, bez zdroja

27,49 ihneď

CoolerMaster RC-330-KKN1-GP Elite 330 24 Čierna elegantná skrinka. Materiál vysoko kvalitný plech, pozície 4x 5.25", 1+ 6x 3.5", chladenie 1x 
12cm ventilátor, rozmery 189 x 425 x 485 mm, výstupy 2x USB,  audio, bez zdroja

32,09 ihneď

Coolermaster RC-331-KKN1-GP Elite 331 24 Čierna elegantná skrinka. Materiál vysoko kvalitný plech, pozície 4x 5.25", 2+ 5x 3.5", chladenie 1x 
12cm ventilátor, rozmery 203 x 419 x 484 mm, výstupy 2x USB,  audio, bez zdroja

32,09 ihneď

Coolermaster RC-332-KKN1-GP Elite 332 24 Čierna skrinka . Materiál vysokokvalitný plech, pozície 4x 5.25", 1+6x 3.5", chladenie 1x 12cm 
ventilátor, rozmery 191 x 421 x 484 mm, výstupy 2x USB, audio, bez zdroja

32,09 ihneď

Coolermaster RC-333-KKN1-GP Elite 333 24 Čierna skrinka . Materiál vysokokvalitný plech, pozície 4x 5.25, 2+5x 3.5, chladenie 1x 12cm 
ventilátor, rozmery 188 x 428 x 484 mm, výstupy 2x USB, audio, bez zdroja

32,09 ihneď

Coolermaster C-370-KKN1 Elite 370 24 Čierna elegantná skrinka . Materiál vysokokvalitný plech, pozície 3x 5.25, 1+5x 3.5, chladenie 1x 
12cm ventilátor, rozmery 190 x 424 x 481 mm, výstupy 2x USB,  audio, bez zdroja

32,09 ihneď

CoolerMaster RC-500-KKN1 Sileo 500 Silent case 24 Odhlučnená čierna skrinka s 2x 120mm ultra tichým chladičom . Materiál vysokokvalitný plech, 
predný panel mriežka, pozície 5x 5.25, 1+4x 3.5, podložka na tlmenie hluku pod harddisky, 7 slotov, 

59,34 ihneď

CoolerMaster RC-502-KKN1 Centurion 5 II 24 Čierna elegantná skinka s modrým LED podsvieteným 140mm ventilátorom vpredu. 1x 120mm 
ventilátor vzadu. Materiál vysokokvalitný plech, predný panel z hliníka. Pozície 4x 5.25", 5x 3.5, 

45,89 ihneď

CoolerMaster RC-692A-WNN2 CM690-II White 24 Exkluzívna biela skrinka s LED podsvieteným modrým 140mm ventilátorom na prednom paneli. 
Materiál vysokokvalitný plech, perforovaný predný a horný panel s protiprachovými filtrami. Externý 

91,89 ihneď

CoolerMaster RC-692-KKN2 CM690-II ADVANCED 24 Čierna skrinka s LED podsvieteným 140mm ventilátorom na prednom paneli. Materiál vysokokvalitný 
plech, perforovaný predný a horný panel s protiprachovými filtrami. Externý SATA X-dock pre 

86,14 ihneď

CoolerMaster RC-912P-KKN1 HAF 912 PLUS 24 Čierna skrinka s agresívnym moderným dizajnom. 1x 200mm červený LED ventilátor na prednom 
paneli a 1x 120 mm ventilátor vzadu. Možnosť pridať ďalší 200mm ventilátor na vrch skrinky a 

68,89 ihneď

CoolerMaster RC-922M-KKN1 HAF 922 Black 24 Čierna skrinka s vypínateľným LED podsvieteným 200mm vetrákom na prednom paneli, 200 mm 
vrchu skrine a 120 mm vetrak na zadnej strane, čo zabezpečuje vysoký prietok vzduchu. Možnosť 

97,64 na ceste

Fractal Design Define R3 Black Pearl 24 Štýlová high-end skrinka s patentovaným systémom ModuVent™, ktorý umožňuje mať bočný a 
horný panel otvorený alebo uzavretý pre čo najlepšie chladenie alebo tichú prevádzku. Vnútro 

91,89 ihneď

Fractal Design Define R3 Silver Arrow 24 Štýlová high-end skrinka s patentovaným systémom ModuVent™, ktorý umožňuje mať bočný a 
horný panel otvorený alebo uzavretý pre čo najlepšie chladenie alebo tichú prevádzku. Vnútro 

91,89 ihneď

Fractal Desing Define R3 Titanium Grey 24 Štýlová high-end skrinka s patentovaným systémom ModuVent™, ktorý umožňuje mať bočný a 
horný panel otvorený alebo uzavretý pre čo najlepšie chladenie alebo tichú prevádzku. Vnútro 

91,89 ihneď

MaxCube AMORIS 6010 case 24 Hráčska čierna skrinka v architektonickom dizajne s otváracím predným panelom, 4x 5,25" pozícia, 
2+4x 3.5" pozícia, 7 slotov. Bočné predné okno s mriežkou, 2 LED podsvietené 12cm chladiče. Na 

67,74 na ceste

MaxCube VORTEX 3610 case 24 Čierna skrinka v modernom dizajne, 3x 5,25" pozícia, 2+5x 3.5" pozícia, 7 slotov. Predný kryt s 
mriežkou, 2x 12cm chladiče. Na hornej strane 4x USB konektory, eSATA x 1, HD Audio. Pre dosky 

33,24 ihneď

MaxCube VORTEX 3620 case 24 Čierna skrinka v modernom dizajne, 3x 5,25" pozícia, 2+5x 3.5" pozícia, 7 slotov. Predný kryt s 
mriežkou, 2x 12cm chladiče. Na hornej strane 4x USB konektory, eSATA x 1, HD Audio. Pre dosky 

30,94 na ceste

MaxCube VORTEX 3630 case 24 Čierna skrinka v modernom dizajne, 3x 5,25" pozícia, 2+5x 3.5" pozícia, 7 slotov. Predný kryt s 
mriežkou, 2x 12cm chladiče. Na hornej strane 4x USB konektory, eSATA x 1, HD Audio. Pre dosky 

30,94 ihneď

MaxCube Xenic 6030 Silver/Black case 24 Hráčska skrinka v pútavom dizajne s otváracími prednými mriežkovými dvierkami, 4x 5,25" pozícia, 
2+4x 3.5" pozícia, 7 slotov. Bočné okno s mriežkou, 2 LED podsvietené 12cm chladiče, 4 gumené 

56,35 ihneď

MaxCube Xenic 6030 Yellow/Black case 24 Hráčska skrinka v pútavom dizajne s otváracími prednými mriežkovými dvierkami, 4x 5,25" pozícia, 
2+4x 3.5" pozícia, 7 slotov. Bočné okno s mriežkou, 2 LED podsvietené 12cm chladiče, 4 gumené 

64,40 ihneď

Raidmax Ninja 918W black 24 Skrinka pre hráčov typu middle tower, bočné okno,  Ventilátory Rear 1x120mm super silent, predné 
Blue LED podsvietenie,  Pozície externé 4 x 5.25", 2 x 3.5", interné 4 x 3.5",  7 slotov, USB 2.0, E-

59,80 na ceste
Super Case PC - 326 modrá 24 Čierno modrá skrinka s priehladnou bočnicou. Rozmery: 185 x 475 x 408mm, 4x 5,25" pozícia, 4x 

3,5" pozícia (z toho 2x skrytá). Vrátane 120mm ventilátora na boku.
40,25 ihneď

Super Case PC-373 bez zdroja 24 Čierna elegentná skrinka 3x 5,25" pozícia, 6x 3.5" pozícia. Na prednej strane  2x USB konektory, 
audio, chladienie Air Guide na bočnej stene.

22,89 na ceste
Super Case PC-375 BS bez zdroja 24 Moderná čierna skrinka s pekným strieborným prvkom na prednom paneli. Vyrobená z 0.8mm 

plechu, 4x 5,25" pozícia,6x 3.5" pozícia. Predný panel s vyvedenými 2x USB konektormi, audio. 
22,77 na ceste

Super Case PC-390 BS bez zdroja 24 Čierno-stireborná skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 7x 3.5" pozícia. Predný panel 
s vyvedenými 2x USB konektormi, audio. Chladenie Air Guide na bočnej stene. 185*445*408

21,74 ihneď
Super Case PC-397 silver bez zdroja 24 Čierna skrinka s predným strieborným panelom vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 2+5x 

3.5" pozícia, 7 slotov. Predný panel s vyvedenými 2x USB konektormi, audio. Chladenie Air Guide 
21,74 ihneď

Super Case PC-525 24 Čierno-stireborná skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 6x 3.5" pozícia. Predný panel 
s vyvedenými 2x USB konektormi, audio. Chladenie Air Guide na bočnej stene.

22,89 ihneď
Super Case SK-337  black 24 Čierna skrinka so striebornými prvkami vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 7x 3.5" pozícia. 

Predný panel s vyvedeným USB konektormi, 2 in 1 Audio Connector AC97, HD audio, Chladenie Air 
21,74 ihneď

Super Case SK-371 BLACK 24 Čierno-stireborná skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 7x 3.5" pozícia. Predný panel 
s vyvedenými 2x USB konektormi. Chladenie Air Guide ventilátorom na bočnej stene s micro switch-

20,93 ihneď
Super Case SK-502 BS bez zdroja 24 Moderná skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 7x 3.5" pozícia. Predný panel s 

vyvedenými 2x USB konektormi, audio. Chladenie Air Guide na bočnej stene. bez zdroja 
21,39 ihneď

   > Midi Tower bez zdroja

   > Micro/Mini Tower/Desktop
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Super Case SK-503 bez zdroja 24 Čierno-stireborná skrinka vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 7x 3.5" pozícia. Predný panel 
s vyvedenými 2x USB konektormi, audio. Chladenie Air Guide na bočnej stene. 180*402*410

21,74 ihneď

Thermaltake Armor A90 Black VL90001W2Z 24 Skrinka s čiernym "nepriestrelným" dizajnom. Masívne predné dvierka chrániace mechaniky. Bočné 
okno. Pozície externá 3 x 5.25", 1 x 3,5". interná 6 x 3.5" a 1 x 2,5". Rozmery 502 x 210 x 515 mm, 

83,84 ihneď

Thermaltake Element G VL10001W2Z 24 Čierna skrinka s výborným chladením. Možnosť meniť farebné podsvietenie ventilátorov. Nastavenie 
rýchlosti otáčok ventilátorov. Pozície externá 3 x 5.25",  interná 7 x 3.5" a 2 x 2,5". Rozmery 480 x 

96,49 ihneď

Thermaltake Element S VK60001N2Z 24 Odhlučnená skrinka vybavená  anti-vibračným a protihlukovým materiálom na bočnom paneli, nový 
dizajn s výborným systémom chladenia,  pozície 3 x 5.25",7 x 3.5", 2 x2.5",  Rozmery 505 x 230 x 

91,89 ihneď

Thermaltake Element T VK90001N2Z 24 Čierna skrinka s výborným chladením, pozície externá 3 x 5.25", 1 x 3.5" a interná 6 x3.5". Rozmery 
480 x 210 x 525 mm, vrchný ventilátor 200mm (800rpm, 14 dBA), zadný ventilátor 120mm Turbo 

61,99 ihneď

Thermaltake V3 Black Edition VL80001W2Z 24 Čierna skrinka s moderným dizajnom, pozície externá 4 x 5.25", 1 x 3.5" a interná 4 x 3.5", 1 x 2,5". 
Rozmery 430 x 190 x 473 mm. Bočné okno. Zadný ventilátor 120mm blue LED (1300rpm, 17 dBA) 

34,39 ihneď

Thermaltake V4 Black Edition VM30001W2Z 24 Čierna skrinka s moderným dizajnom. Zadný ventilátor 120mm blue LED.   4x 5,25" pozícia,  5x 3.5" 
pozícia, USB x 2, HD Audio x 1,  Tool-free design , rozmery 475 x 190 x 430 mm , váha 4,5 kg, Bez 

37,84 ihneď

Thermaltake V5 Black Edition VL70001W2Z 24 Čierna skrinka s výborným chladením. Veľká rukoväť na vrchu skrinky pre jednoduchú manipuláciu a 
prenášanie. Bočné okno. Pozície externá 6 x 5.25",  interná 3 x 3.5" a 1 x 2,5". Rozmery 508 x 223 x 

63,14 ihneď

Thermaltake V9 Black Edition VJ400G1N2Z 24 Moderná skrinka pre hráčov s účinným systémom chladenia. Bočný ventilátor 23 cm, na vrchu 
skrinky 23cm silent ventilátor, zadný ventilátor 120mm, predný ventilátor 120mm RED LED,  4x 

73,49 ihneď

Antec Sonata III 500 24 Elegantná tichá skrinka ,  3x 5,25" +2 x3,5" externé + 4x3,5"interné pozície,  7 slotov, 2xUSB 2.0, E-
SATA, Audio.  Chladenie s prepínaním otáčok:1x 120mm vzadu. Rozmery 206 x 425x 463 mm, 

114,89 ihneď

Spire CoolBox 202 black SPD202B 420W 24 Čierna skrinka so 420W zdrojom rozmery 410x180x430mm. 4x 5,25" pozícia, 6x 3.5" pozícia, 
ventilátory 80x80,  vyvedené 2x USB, MIC a AUDIO.

29,79 na ceste

Spire CoolBox 305 black SPD305B 420W 24 Čierna skrinka so 420W zdrojom rozmery 410x180x430mm. 4x 5,25" pozícia, 6x 3.5" pozícia, miesto 
na ventilátory 80x80,  vyvedené 2x USB, MIC a AUDIO.

16,60 na ceste

Spire CoolBox F8 SPF8B-420W-PFC 420W 24 Čierna skrinka so 420W zdrojom rozmery 405*175*420mm. 4x 5,25" pozícia, 6x 3.5" pozícia, miesto 
na ventilátory 80x80,  vyvedené 2x USB, MIC a AUDIO. Intel V2.03 ATX and Micro ATX standard.

29,79 na ceste

Super Case PC-375 500W Soly Orange Silver 12cm FAN 24 Moderná čierna skrinka s pekným strieborným prvkom na prednom paneli. Vyrobená z 0.8mm 
plechu, 4x 5,25" pozícia,6x 3.5" pozícia. Predný panel s vyvedenými 2x USB konektormi, audio. 

40,14 na ceste
Super Case SK-337 500W black 12cm FAN 24 Čierna skrinka so striebornými prvkami vyrobená z 0.8mm plechu, 4x 5,25" pozícia, 7x 3.5" pozícia. 

Predný panel s vyvedeným USB konektormi, 2 in 1 Audio Connector AC97, HD audio, Chladenie Air 
34,85 na ceste

HEATSINK AMD CHENBRO 2U-5U  66H080000-033 24 Heatsink pre AMD K8, ventilátor do 2U-5U skriniek 39,56 na ceste

HEATSINK P4 CHENBRO 2U active 66-080000-013 24 Heatsink pre P4 3.06GHz a vyšsie, socket 478, ventilátor+box do 2U skriniek 22,89 na ceste

Chenbro Bracket ippy FSP650 RM31212B 84H331210-017 24 Montážna sada zdroja Zippy FSP650  do rackovej skrinky RM31202-031 a RM31212B 14,03 na ceste

Chenbro Bracket Zippy P2G do RM311/2 84-33110-004 24 Montážna sada zdroja Zippy P2G do rackovej skrinky RM31202-031 &

RM31212B

10,58 ihneď

Chenbro Bracket Zippy P2G do RM31212 84H331210-013 24 Montážna sada zdroja Zippy P2G-6460P do rackovej skrinky RM31212B 9,66 na ceste

Chenbro Bracket Zippy RM214/216  84H321210-022 24 Montážna sada zdroja Zippy do rackovej skrinky RM214 3,22 na ceste

Chenbro Bracket Zippy R3G-6650P RM41 84H341410-010 24 Montážna sada zdroja Zippy R3G-6650P do rackovej skrinky  RM41416B 8,51 na ceste

PowerBracket Zippy do RM31202,31212B 84H331210-015 24 Montážna sada zdroja Zippy R3G-6650P do rackovej skrinkz RM31202-031 &

RM31212B

13,80 na ceste

Chenbro PSU Bracket 84H341410-023 24 Montážna sada zdroja do rackovej skrinky  RM41416 11,62 ihneď

2U RACK CHENBRO RM21508BH BLACK 24 Racková skrinka 2U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi Intel® DP Xeon/DP 
Opteron/DP Nocona. Pozície externé interné  1x pre slim CD-ROM, 8 x HDD Tray, 2x USB2.0 port. 

409,29 na ceste

2U RACK CHENBRO RM21508BH-021 BLACK 24 Racková skrinka 2U pre AMD K8. Rozmery 26"x16.9"x3.5" Drive Bays 1x slim 5.25"+ 1x slim 3.5"+8x 
3.5" HDD Trays,  Riser Rear Window. 1x LED Board For Mini-SAS 1x 2U Mini-SAS Backplane, 4x 

325,68 na ceste

2U RACK CHENBRO RM22300H-001 BLACK 24 Racková skrinka 2U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi UP P4. Pozície 1x 3.5", 1x 
5.25", interné 4x 5.25". Indikátory Power, HDD/LAN. 2 x 80 mm a 1x 60mm  ventilátor,  bez 

111,55 na ceste

2U RACK CHENBRO RM22300H-011 BLACK low profile 24 Racková skrinka 2U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi UP P4. Pozície 1x 3.5", 1x 
5.25", interné 4x 5.25". Indikátory Power, HDD/LAN. 2 x 80 mm a 1x 60mm  ventilátor,  bez 

149,50 na ceste

3U RACK CHENBRO RM31202-011 BLACK 24 Racková skrinka 3U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi Intel® DP Xeon/DP 
Opteron/DP Nocona. Pozície externé 1x 3.5", interné 1x 3.5", 1x pre slim CD-ROM, 12 x HDD 

435,28 na ceste

3U RACK CHENBRO RM31202-031 24 Racková skrinka 3U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi Intel® DP Xeon/DP 
Opteron/DP Nocona. Pozície externé 1x 3.5", interné 1x 3.5", 1x pre slim CD-ROM, 12 x HDD 

421,82 na ceste

3U RACK CHENBRO RM31212B-001 / RM31212BH-001 24 Racková skrinka 3U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi Intel® DP Xeon/DP 
Opteron/DP Nocona. Pozície externé 1x 3.5", interné 1x 3.5", 1x pre slim CD-ROM, 12 x HDD 

411,13 na ceste

3U RACK CHENBRO RM31300H 24 Racková skrinka 3U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi Intel® DP Xeon/DP 
Opteron/DP Nocona. Pozície externé 6x 5.25", 3x 3.5",  Indikátory Power, HDD/LAN aktivita, 

304,75 na ceste

3U RACK CHENBRO RM31300H-021 24 Racková skrinka 3U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi Intel® DP Xeon/DP 
Opteron/DP Nocona. Pozície externé 6x 5.25", 3x 3.5",  Indikátory Power, HDD/LAN aktivita, 

267,49 na ceste

4U RACK CHENBRO RM41416B-001 / RM41416BH-001 24 Racková skrinka 4U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi AMD DP Opteron/ Intel DP 
Xeon/Nocona. Pozície externé 1 x 5.25", 1x 3.5", 1x Slim CD-ROM, interné 3x 3.5", 16x HDD tray. 

402,39 na ceste

4U RACK CHENBRO RM42200H-001 24 Racková skrinka 4U z 1.2mm plechu. Vhodná pre riešenia s procesormi UP Intel P4/DP Intel 
Nocona/DP AMD Opteron. Pozície externé 3 x 5.25", 2x 3.5", interné 3x 3.5". Indikátory Power, 

139,84 na ceste

CORSAIR  ZDROJ 650W TXV2EU 36 Tichý vysokovýkonný zdroj 650W vhodný pre AMD™ a Intel® ATX 12V v2.31  a EPS  12V 2.92 
štandardov. Ultra tichý 140 mm. dvojitý ventilátor s automatickou teplotnou kontrolou. Aktívny PFC 

73,60 ihneď

Antec notebook cooler 200 24 Výkonný chladič pod notebook s 20 cm ventilátorom pre maximálny účinok. Robustný a štýlový 
dizajn umožňujúci použitie na rovnom podklade alebo na nohách užívateľa. Modré podsvietenie 

55,20 ihneď

Antec notebook cooler Basic 24 Elegantný hliníkový podstavec pre notebooky do veľkosti 14". Hliníková konštrukcia odvádza teplo 
pasívne od notebooku a zabraňuje prehrievaniu. Hmotnosťou len 300g. Ohybný stojan pre zmenu 

18,29 ihneď
CM Storm SF 19 24 High end podstavec pre hráčske notebooky s 2x 140mm ventilátormi, ktoré je možné jednoducho 

premiestniť na ploche kovovej mriežky pre efektvíne chladenie najviac zahrievaných častí 
60,49 ihneď

ZALMAN ZM-NC1000 BLACK 24 Aerodynamicky tvarovaný chladič na notebook. Dva regulovateľné ventilátory spolu s hliníkovým 
panelom zabezpečujú efektívne a učinné chladenie. Napájanie cez USB port notebooku, nevyžaduje 

34,39 22.04.2011

ZALMAN ZM-NC1500 BLACK 24 Aerodynamicky tvarovaný chladič na notebook. Dva regulovateľné tiché ventilátory spolu s 
hliníkovým panelom zabezpečujú efektívne a učinné chladenie. Napájanie cez USB port notebooku, 

27,49 ihneď

ZALMAN ZM-NC2000 BLACK 24 Aerodynamicky tvarovaný chladič na notebook. Dva regulovateľné ventilátory spolu s hliníkovým 
panelom zabezpečujú efektívne a učinné chladenie. Napájanie cez USB port notebooku, nevyžaduje 

40,14 22.04.2011

ZALMAN ZM-NC2500 PLUS 24 Aerodynamicky tvarovaný chladič na notebook so šachtou pre 2,5" SATA pevný disk. Dva 50mm 
regulovateľné ventilátory spolu s hliníkovým panelom zabezpečujú efektívne a účinné chladenie. 

34,39 22.04.2011

ZALMAN ZM-NC3000U 24 Aerodynamicky tvarovaný chladič pre notebook.  22cm ventilátor spolu s hliníkovým panelom 
zabezpečuje efektívne a učinné chladenie. USB HUB 3x USB 2.0. Nastavenie výšky. Napájanie cez 

36,69 22.04.2011

ZALMAN ZM-NS1000F BLACK 24 Výškovo nastaviteľný podstavec pod notebook s ventilátorom pre chladenie. 6 možných úrovní 
nastavenia. Regulovateľný ventilátor zabezpečuje efektívne a učinné chladenie. Robustný a zároveň 

20,59 22.04.2011

CoolerMaster R9-NBC-2WAK NotePal X1 24 Podstavec pod notebook so 120mm ventilátorom, Nastaviteľná rýchlosť ventilátora 750-1500rpm, 2 
úrovne nastavenie výšky. V pasívnomn móde chladenie zabezpečuje kovová mriežka s veľkou 

15,99 ihneď

CoolerMaster R9-NBC-4WAK NotePal X2 24 Podstavec pod notebook so 140mm ventilátorom s modrým LED podsvietením, Nastaviteľná 
rýchlosť ventilátora 700-1400rpm, 2 úrovne nastavenie výšky. V pasívnomn móde chladenie 

19,44 ihneď

Coolermaster R9-NBC-8PBK-GP Notepal U2 24 Hliníkový postavec pod notebook s moderným dizajnom. Vyvýšená poloha zabezpečí 
ergonomickejší zorný uhol a komfortnejšie používanie a zároveň lepšie odvetrá teplo od notebooku.  

16,68 ihneď

CoolerMaster R9-NBC-8PCK NotePal U3 24 Hliníkový postavec pod notebook s moderným dizajnom. 3x 80mm ventilátory s reguláciou otáčok, 
ktoré je možné ľubovoľne rozmiestniť po hliníkovej ploche. Vyvýšená poloha zabezpečí 

25,19 na ceste

CoolerMaster R9-NBC-AWCK NotePal W2 24 Hliníkový postavec pod notebook s ergonomickým dizajnom a chladenie spodnej časti notebooku 
ventilačnými otvormi. Rozmery 400 x 308mm.  3x 70mm chladič napájaný cez USB port, vhodný pre 

21,74 na ceste

CoolerMaster R9-NBC-XLIT-GP NOTEPAL X-LITE 24 Podstavec pod notebook so 140mm tichým ventilátorom, kovová mriežka s veľkou plochou. Vhodný 
pre notebooky 9" - 15".  Rozmery 329 x 249 x 43mm, Hmotnosť len 650g. Napájanie cez USB.

9,78 na ceste

CoolerMaster R9-NBS-4UAK NOTEPAL ERGOSTAND 24 Výškovo nastaviteľný podstavec pod notebook s chladením. 14cm tichý ventilátor pre účinné 
chladenie. 5 rôznych úrovní nastavenia výšky, 4-portový USB hub, manažment pre káble. Vhodný 

27,49 ihneď

Coolermaster R9-NBC-23E1 Notepal E1 24 Podstavec pod notebook s 230mm ventilátorom, otáčky ventilátora 600rpm, 19 dBA, možnosť 
nastavenia výšky. Štýlový X-dizajn. V prednej časti vývod vzduchu pre ochladenie rúk, aby sa 

17,14 ihneď

Enermax Aeolus cooling pad CP001G-B Black 24 Luxusný čierny podstavec pod notebooky do 17" s masívnym chladením - 25 cm monster cooling 
fan s LED podsvietením. Nastavenie otáčok chladiča 650 RPM +/- 10 (low) / 850 RPM +/- 10 (high), 

35,65 ihneď

Enermax Aeolus cooling pad CP002N-B Black 24 Luxusný čierny podstavec pod notebooky do 13.3“ (33.78cm) s výkonným chladením - 14 cm chladič 
s LED podsvietením /otáčky 850 +- 10% / a USB portom pre pripojenie USB zariadení s nižšou 

17,83 ihneď

Enermax Aeolus cooling pad CP003-B Black 24 Luxusný čierny podstavec pod notebooky do 17" s masívnym chladením - 25 cm monster cooling 
fan s LED podsvietením. Nastavenie otáčok chladiča 650 RPM +/- 10 (low) / 850 RPM +/- 10 (high), 

35,08 ihneď

Gembird Laptop docking station NBS-4 24 Hliníkový podstavec s 2 tichými ventilátormi, s možnosťou ich vypnutia, pre všetky druhy notebookov 
až do veľkosti 17". Ergonomický dizajn s 6 nastaviteľnými hranicami pre optimálne zobrazenie. 

19,67 ihneď

Gembird Stylish Transparent Stand NBS-3 24 Podstavec pre všetky typy notebookov zo štýlového transparentného plastu, s dvoma 8cm tichými 
chladičmi napájanými cez USB. Zlepšuje vetranie spodnej plochy notebooku a tým lepší rozptyl 

7,48 na ceste

Logitech Comfort Lapdesk for Notebooks 24 Podstavec/podložka pod notebook pre prácu s mierne nakloneným notebookom položeným na 
kolená. Elegantný dizajn vhodný do každej obývačky, mäkké vypodloženie v spodnej časti ktorá sa 

21,74 22.04.2011

Logitech Cooling Pad N100 24 Ppodstavec pod notebook s chladením cez zabudovaný chladič napájaný cez USB. Podstavec 
chladí notebook a upraví displej do pohodlnej pozície. USB port. Pre notebooky do 15.4 ", PN: 939-

17,14 ihneď

Logitech Speaker Lapdesk N550 24 Určené pre kompaktné notebooky 14,1 " a menšie s sereofónnymi reproduktormi. Uľahčuje 
používanie notebooku kdekoľvek budete chcieť. Pre svoju funkciu nieje potrebný ďalší softvér na 

36,33 ihneď

Logitech Speaker Lapdesk N700 24 Ergonomicky tvarovana podložka pod notebook s zabudovanými stereofonnými reproduktormi a 
veľmi tichým ventilátorom pre dodatočne chladenie Vašeho notebooku. Napájanie reproduktorov a 

50,60 ihneď

Manhattan 700467 Cooling pad for notebook 48 Podstavec pre všetky typy notebookov z čierneho plastu, s troma 6cm tichými chladičmi napájanými 
cez USB. Zlepšuje chladenie spodnej plochy notebooku. Balenie obsahuje 0.6m USB kábel. 

12,54 na ceste

Manhattan 190046  Notebook Cooling Pad 1fans 24 Podstavec pre notebooky do veľkosti 17" so 120mm modro modro-podsvieteným ventilátorom 
napájanými cez USB, s rýchlosťou 1500rpm a hlučnosťou menej ako 11dB. Zlepšuje chladenie 

11,49 ihneď

Manhattan 190039 Notebook Cooling Pad 2fans + hub 24 Podstavec pre všetky typy notebookov (až do veľkosti 17") so 6 výškovonastaviteľnými polohami, 4-
portovým USB hubom a dvoma ventilátormi napájanými cez USB, s rýchlosťou 1800rpm a 

18,98 ihneď

Manhattan 703406 Notebook Cooling Pad Black 48 Podstavec pre všetky typy notebookov z čierneho plastu, s veľkýmm ventilátorom napájanými cez 
USB, s rýchlosťou 600rpm a hlučnosťou menej ako 18dB. Zlepšuje chladenie spodnej plochy 

10,27 ihneď

Microsoft Cooling Base black 24 Štýlový chladič ochráni váš notebook pred prehriatím. Vyklopením podstavca je možné ho 
prispôsobiť pre pohodlnejšiu prácu s notebookom, po otočení do strany je možné ho položiť na nohy. 

15,41 ihneď

Microsoft Cooling Base white 24 Štýlový chladič ochráni váš notebook pred prehriatím. Vyklopením podstavca je možné ho 
prispôsobiť pre pohodlnejšiu prácu s notebookom, po otočení do strany je možné ho položiť na nohy. 

15,41 ihneď

Sharkoon CoolBook 360 24 Podstavec pre 12" - 17" notebookov z čierneho plastu, so 70mm tichým chladičom napájaným cez 
USB. Podstavec sa dá otáčať o 360° a podložka s chladi čom má 4 stupne sklápania pre konfortnejši 

13,23 na ceste

Thermaltake Massive 23 LX CLN0015 24 Výkonný chladič pre notebooky s 20cm tichým ventilátorom pre účinné chladenie. Vypínateľné 
modré podsvietenie ventilátora. Vhodný pre 10" - 17" notebooky. Napájanie cez USB. Váha iba 

26,34 na ceste

Arctic Alpine 11 GT rev.2 24 Extrémne tichý chladič pre Intel LGA775, Corei5 (1155/1156),  80mm ventilátor na nízkych otáčkach 
redukuje hlučnosť na minimum. PWM chip v motore umožnuje presnú kontrolu otáčok ventilátora 

6,44 ihneď

Arctic Alpine 11 Pro rev.2 24 Extrémne tichý chladič pre Intel LGA775, Corei5 (1155/1156),  92mm ventilátor na nízkych otáčkach 
redukuje hlučnosť na minimum. PWM chip v motore umožnuje presnú kontrolu otáčok ventilátora 

8,63 ihneď

Arctic Alpine 11 rev.2 24 Extrémne tichý chladič pre Intel LGA775, Corei5 (1155/1156),  92mm ventilátor na nízkych otáčkach 
redukuje hlučnosť na minimum. PWM chip v motore umožnuje presnú kontrolu otáčok ventilátora 

6,33 ihneď

Arctic Alpine64 GT 24 Extrémne tichý chladič pre procesroy AMD Socket AM3, AM2+, AM2, 939, 754, 80mm ventilátor na 
nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. PWM chip umožnuje presnú kontrolu otáčok 

5,64 ihneď

Arctic Alpine64 Pro rev.2 24 Extrémne tichý chladič pre procesroy AMD Socket AM3, AM2+, AM2, 939, 754, 92mm ventilátor na 
nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. PWM chip umožnuje presnú kontrolu otáčok 

7,36 ihneď

Arctic Freezer 11 LP 24 Tichý chladič low profile vhodný pre nízke PC skrinky pre Intel LGA 1156, 775. 92 mm ventilátor na 
nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. 2x Heat Pipes. Pre zmiernenie vibrácií sa  používa 

12,08 ihneď

Arctic Freezer 13 24 Výkonný a tichý chladič s 8 Heat Pipes pre Intel LGA 1156, 1366, 775, AMD AM3, AM2+, 754. 92 
mm ventilátor na nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. Pre zmiernenie vibrácií sa  

21,74 ihneď

Arctic Freezer 13 Pro 24 Výkonný a tichý chladič s 8 Heat Pipes pre Intel LGA 1156, 1366, 775, AMD AM3, AM2+, 754 do 
300W. 120 mm ventilátor na nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. Prídavný 5 cm 

29,79 ihneď

Arctic Freezer 64 LP 24 Extrémne tichý chladič low profile s dual fan pre AMD Socket AM3, AM2+, AM2, 939, 754, 3 Heat 
Pipes,  Fan speed 3000 RPM, rozmer 106 x 76 x 59 mm, air flow 25.4 CFM, hlučnosť 0.4 Sone

9,09 ihneď

Arctic Freezer 7 Pro Rev. 2 24 Extrémne tichý chladič s 6 Heat Pipes pre Intel LGA 1156, 1366, 775, AMD AM3, AM2+. 92 mm 
ventilátor na nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. Výkonné chladenie - 6 Heat Pipes. 

19,61 ihneď

Arctic Freezer Xtreme Rev. 2 24 Výkonný Twin Tower chladič so 4 dvojitými medenými rúrkami Heat Pipe vhodný pre Intel Socket 
1366, 1156, Core i7, 775 do 160W a AMD AMD Socket AM3, AM2+, AM2 and 939 do 160W, ultra 

32,09 ihneď
COOLER for Intel LGA 775 24 Chladič INTEL pre procesoty Celeron D ~ 2.93 GHz 340J, Pentium 4 ~ 3.8 GHz (LGA-775 Prescott), 

Socket 775,.základňa 80×80 mm, 3-pinový konektor, žvotnosť ca 30.000hod, BULK
3,67 ihneď

Gelid TRANQUILLO 4 Heat Pipe 24 Chladič pre sockety LGA775, LGA1155, LGA1156, LGA1366, 754, 939, 940, AM2, AM2+, AM3 typu 
Tower s 4 heat pipe, 120mm ventilátor s PWM reguláciou, optimalizovaný na vysoký prietok 

22,89 ihneď

ZALMAN CNPS10X Extreme 24 Výkonný chladič vhodný pre procesory Intel Socket 1366, 1156/1155, 775 a AMD Socket 
754/939/940/AM2+/AM3. Inovatívne ovládanie otáčok pomocou PWM ovládania s možnosťou 

51,64 ihneď

ZALMAN CNPS10X Performa 24 Tichý chladič vhodný pre procesory Intel Socket 1366, 1156/1155, 775 a AMD Socket 
754/939/940/AM2+/AM3. Medená základňa s hliníkovými rebrami, 5 x heatpipe. Otáčky 900 - 

29,79 22.04.2011

ZALMAN CNPS10X Quiet 24 Extrémne tichý chladič vhodný pre procesory Intel Socket 1366, 1156/1155, 775 a AMD Socket 
754/939/940/AM2+/AM3. Medená základňa s hliníkovými rebrami, 5 x heatpipe, Hlučnosť menej ako 

40,14 ihneď

ZALMAN CNPS11X Extreme 24 Výkonný chladič vhodný pre procesory Intel Socket 1366, 1156/1155, 775 a AMD Socket 
AM2+/AM3. Inovatívna konštrukcia s dvoma samostatnými blokmi v tvare písmena V. Medená 

52,79 22.04.2011

ZALMAN CNPS5X 24 Chladič vhodný pre procesory Intel socket 1155/1156, 1366, 775 a AMD socket AM3/AM2. 3 
medené rúrky heatpipe, Hlučnosť 20-32 dB ± 10%, otáčky 1,400-2,600rpm ± 10%, hmotnosť 320g, 

20,70 22.04.2011

ZALMAN CNPS8000A 24 Chladič vhodný pre procesory Intel socket 1155/1156, 1366, 775 a AMD socket AM3/AM2. Nízka 
výška 66 mm umožňuje použiť chladič v low profile skrinkách, 4 medené rúrky heatpipe, Hlučnosť 20-

25,19 22.04.2011

ZALMAN CNPS9900 MAX 24 Inovatívny výkonný chladič vhodný pre procesory Intel Socket 1155/1156, 1366, 775 a AMD Socket 
AM3/AM2, celomedená základňa, aerodynamický tunel,  nová konštrukcia kompozitných heatipipe, 

45,89 ihneď

Coolermaster RR-910-HTX3-GP Hyper TX3 24 Chladič procesorov pre Intel LGA775, 1156/1155, a AMD AM2+, AM3, 754 (do 130W). Masívne 
hliníkové rebrovanie, 3 medené rúrky Direct Contact heatpipe, ventilátor 92 mm , otáčky 800 - 2800 

13,69 ihneď

CoolerMaster RR-B10-212P Hyper 212 Plus 24 Vylepšená verzia výkonného chladiča procesorov pre Intel LGA775, 1156, 1366  a AMD AM2+, 
AM3. Masívne hliníkové rebrovanie, 4 medené rúrky Direct Contact heatpipe, ventilátor 120 mm , 

21,74 na ceste

Coolermaster RR-V6GT-22PK-R1 V6 GT 24 Výkonný chladič procesorov pre Intel LGA775, 1156/1155, 1366  a AMD AM2+, AM3. Masívne 
hliníkové asymetrické rebrovanie, 6 medených rúrok heatpipe, medená základňa, 2 ventilátory 120 

45,89 ihneď

CoolerMaster RR-VTPS-28PK-R1 VORTEX PLUS 24 Nízkoprofilový chladič s vysokou účinnosťou vhodný aj pre HTPC skrinky pre socket Intel LGA775, 
1156, 1366  a AMD AM2, AM3. Masívne hliníkové rebrovanie, 4 medené rúrky Direct Contact 

21,74 ihneď

Corsair  Air cooler A50 pre CPU CAFA70 24 Výkonný a tichý chladič s 8 medennými Heat Pipes pre Intel LGA 1155, 1156, 1366, 775, AMD AM3, 
AM2. 120 mm ventilátor na nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. Otáčky ventilátora 

32,78 ihneď

   > Zdroje

Chladi če
   > Pod notebooky

   > Pre CPU

   > Midi Tower zdroj 400W-499W
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   > Rack
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Corsair  Air cooler A70 pre CPU CAFA70 24 Výkonný a tichý chladič s 8 medennými Heat Pipes pre Intel LGA 1155, 1156, 1366, 775, AMD AM3, 
AM2. 120 mm ventilátor na nízkych otáčkach redukuje hlučnosť na minimum. Otáčky ventilátora 

41,40 ihneď

MAXCUBE Black Tornado S1283V 24 Chladič pre procesory Intel Socket 1366 CPU (Core i7) a Socket LGA 775 CPU s technológiou 
H.D.T. (Heat-pipe direct touch). Hliníkové rebrovanie, 12cm trensparentný PWM ventilátor 

30,48 na ceste

MAXCUBE Tornado S SD964 24 Chladič pre procesory Intel Socket 1366 CPU (Core i7) a Socket LGA 775 a AMD Socket AM2 / 754 
/ 939 / 940 CPU s technológiou H.D.T. (Heat-pipe direct touch). Hliníkové rebrovanie, 9cm PWM 

22,43 ihneď

SPEEZE LionStream V P4 3.2GHz 24 Chladič pre procesory Intel P4 a Celeron, Socket478. Rozmer základne s medeným jadrom 
69×60×42 mm, ventilátor 12V 70×70×15mm.  Otáčky 4200 RPM +/-10%, guľôčkové ložisko, 

6,79 ihneď

SPEEZE LionStream V Pro 24 Chladič pre procesory Intel P4 a Celeron, Socket478. Rozmer základne s medeným jadrom 
83×69×43 mm, ventilátor 12V 70×70×15mm.  Otáčky 3200 RPM +/-10%, guľôčkové ložisko, 

8,40 na ceste

SPIRE CoolBlue II 24 Chladič pre procesroy AMD Socket 940 / 939 a AM2. Základňa 77×80×32 mm s medeným jadrom, 
patentovaný BlueStar ventilátor , otáčky 2000 RPM +/-10% , hlučnosť len 19 dBA, 3-pinový 

6,44 ihneď

SPIRE CoolReef Pro SP805S3 24 Chladič pre procesory  AM2 / K8 / Athlon a Sempron,  hliníkové rebrovanie, otáčky 2400 RPM +/-
10%, hlučnosť 21 dBA, 3-pinový konektor. Rozmery  95x95x25mm , ventilátor 92 mm

6,33 ihneď

SPIRE CoolReef SP804S3 24 Chladič pre procesory  AM2 / K8 / Athlon a Sempron,  hliníkové rebrovanie, otáčky 2700 RPM +/-
10%, hlučnosť 21 dBA, 3-pinový konektor. Rozmery  77×85×29 mm , ventilátor 80 mm

5,64 na ceste

Spire Minato 24 Chladič pre procesory Intel LGA 775 Celeron a Core 2 duo. Rozmer hliníkovej základne 95×95×18 
mm omni-directional, ventilátor 12V 92×92×25mm.  Otáčky 2800 RPM +/-10%, guľôčkové ložisko, 

4,95 na ceste

SPIRE Storm 610 SP610S1 24 Chladič pre procesory socket AM3 / 775 / AM2. Masívne hliníkové rebrovanie, otáčky 2400 RPM +/- 
10%, hlučnosť 22 dBA, 3-pinový konektor. Rozmery 95×98×48 mm, ventilátor 98×98×35 mm. S 

6,56 na ceste

Spire TherMax Eclipse SP984B1 24 Výkonný chladič procesorov pre Intel 775/1156/1366  (Intel Core i7 Extreme 130W) a AMD 
AM2/AM3/940/939. 5x 8mm medené rúrky Direct Touch U-Shaped heat-pipe, masívne hliníkové 

35,65 ihneď

Thermaltake Jing 24 Ultra tichý výkonný chladič pre socket Intel LGA1366, LGA1156, LGA775,  AMD AM3, AM2, AM2+. 
Medená základňa s hliníkovými rebrami, 5 x výkonné medené 6mm heatpipe. Otáčky 800 - 1,300 

57,39 ihneď

Thermaltake Slim X3 CLP0534 24 Tichý chladič vhodný pre procesory Intel Socket 1155/1156, 775. Ultra low profil, výška iba 36mm. 
Hliníková základňa s hliníkovými rebrami, 2 x heatpipe. Otáčky 1200 - 2,400rpm, 20 - 26,9 dBA. 

14,84 ihneď

Arctic Accelero S1 - VGA rev. 2 24 Pasívny bezhlučný chladič pre grafické karty Nvidia a AMD Radeon, medená základňa, jedinečné 
chladenie so 4x Heat Pipes, rozmer 214x136x18 mm,  váha 290g, Balenie obsahuje 8 ks pasívnych 

18,17 ihneď

Arctic Accelero Xtreme GTX Pro 24 Ultimatívny chladič pre grafické karty Nvidia GeForce GTX 285, 280, 275, 260/216 (až do 250 Watt). 
3 tiché 92 mm ventilátory s PWM (900 - 2000 RPM), 5 x heatpipe, patentované uchytenie eliminuje 

50,03 na ceste
Arctic Chipset cooler 24 Arctic-Cooling chipset cooler je aktívny chladič čipsetov základných dosiek, ale je možné ho použiť 

na chladenie výkonovo slabších grafických kartiet.        Rozmery(mm): priemer 47 mm (rozmer 
3,34 ihneď

Arctic MX-2 pasta 24 Nová teplovodivá pasta Arctic cooling MX-2  nadvezuje na svojho úspešného predchodcu MX-1. So 
zlepšením teplovodívých vlastností oproti MX-1 je navyše redšia a teda odpadá problematické 

4,37 ihneď

Arctic MX-3 pasta 4g 24 Vylepšená teplovodivá pasta Arctic cooling MX-3  nadväzuje na svojho úspešného predchodcu MX-
2. Nové zloženie obsahuje karbónové mikročastice zabezpečujú extrémne vysokú vodivosť 8.2 

7,94 ihneď

Arctic RAM Cooler 24 Skvelé riešenie pre chladenie pamätí DDR2 a DDR3, materiál alumínium, zvyšuje možnosti pri 
pretaktovaní, použitelné pre single aj pre double side moduly, znižuje teplotu pamätí až o 34 °C, 

8,63 ihneď

Arctic Turbo modul 24 AC Turbo Module je prídavné, aktívne chladenie pre výkonné pasívne chladiče grafických kariet AC 
Accelero S1 a S2. Turbo Module zvýši pri tichej prevádzke už aj tak výborný chladiaci účinok týchto 

5,64 ihneď

Arctic Accelero TWIN TURBO Pro 24 VGA chladič pre väčšinu novšich grafických kariet nVIDIA GeForce a AMD Radeon. 2 ultra tiché 
92mm PWM riadené ventilátory s otáčkami 1000 - 2000 RPM, 4 medené heat pipe a 35 rebier 

26,45 ihneď

SPEEZE pre HDD 2xFAN 36 CHladič pre HDD, gulôčkové ložisko, otáčky: 4800 rpm, hlučnosť: 27,7 dBA. 5,74 na ceste

SPEEZE pre VGA chipset JACS07 36 Chladič pre čipy grafických kariet. Trecie ložisko, otáčky: 4500 rpm, hlučnosť: 23dBA. 3,24 ihneď

SPIRE SilverBlaze - VGA 24 Chladič pre grafické karty nVidia GeForce s tichým 80mm 2000 RPM ventilátorom. Rozmery: 122 x 
86 x 28.5 mm. Vrátane teplovodivej pasty. Podporuje karty GeForce 6800, 7800, 7900, 8800, 9000.

16,09 ihneď

SPIRE CoolForce V - VGA 24 Chladič pre grafické karty nVidia GeForce s tichým 80mm 2700 RPM ventilátorom. Rozmery: 123 x 
98 x 76 mm. Vrátane teplovodivej pasty a 4x pasívny chladič na pamäte. Podporuje karty GeForce 

13,79 ihneď

ZALMAN RC-1000 silver 24 Modul na chladenie pamätí. Dva 60mm ventilátory pre účinné chladenie. Antivibračné uchytenie. 
Univerzálny pre všetky typy základných dosiek. Jednoduchá montáž. 2,700 rpm ± 10 %, 21 - 25dBA 

14,84 ihneď

ZALMAN VF3000N 24 Výkonný chladič pre chladenie grafických kariet NVIDIA rady GTX 2xx, medená základňa, 
technológia IHD (Interactive Heat transfer Design) s výkonnými medenými Heat Pipe, 2 x 92mm 

34,39 ihneď

ZALMAN VF770 24 Chladič pre chladenie grafických kariet, technológia VFHS(Variable Flower Heatsink) pre efektívne 
prúdenie vzduchu. Tichý 80 mm ventilátor, hlučnosť 18-28dB ± 10%, otáčky 1,350-2,650rpm ± 10%, 

17,14 22.04.2011

ZALMAN ZM-MFC3 24 Panel na reguláciu otáčok ventilátorov a meranie spotreby energie s FSTN displejom montovateľný 
do  5.25"pozície, 4 kanály ovládania 3 klasicky a jeden pomocou PWM technológie. Zobrazovanie 

45,89 na ceste

ZALMAN ZM-NB32K Northbridge 24 Pasívny chladič severného chipsetu základnej dosky, hliníkové prevedenie, jednoduchá inštalácia 
priloženými úchtytkami, rozmer 37 x 37 x 32 mm. Kompatibilný s chipsetmi (northbridge), ktoré 

3,34 22.04.2011

ZALMAN ZM-NBF47 24 Pasívny chladič na chladenie čipsetov na základnej doske. Vhodný ako náhrada hlučných chladičov 
čipovej sady. Hliníkové prevedenie, veľmi dobrá kompatibilita spojená s elegantným vzhľadom. 

7,02 22.04.2011

CoolerMaster HTK-002-U1 pasta 2g 24 Biela termalna silikónová pasta s oxidmi kovov pre procesory a grafické chipy. tepelná vodivosť 0.8 
W/m °C, hmotnos ť 2g, dielektrická, v striekačke

1,38 na ceste
MANHATTAN 210799 cooler pre HDD 2xFAN 48 Chladič pre pevný disk, 2 ventilátory s guľôčkovým ložiskom,  otáčky 4000 RPM, hlučnosť 29dBA. 

12V, konektor 4pin
4,49 ihneď

MAXCUBE Spoiler VD964 24 Chladič pre pgrafické karty s technológiou H.D.T. (Heat-pipe direct touch). Hliníkové púzdro, 9cm 
PWM ventilátor 2200 R.P.M, rozmer bez ventilátora 194 x 110 x 32.4 mm, 4ks 6mm high 

27,37 ihneď

Spire VGA PowerFuse SP162 24 Ochrana grafickej karty - poistka proti preťaženiu a nepravidelným výkyvom napätia. Pripojí sa medzi 
6pinový konektor a grafickú kartu. Až 50% korekcia "ripple noise". LED konektory 270x25x20mm, hot 

5,64 ihneď

SPEEZE pasta biela 0.5g Stars-420 24 Kvalitná biela pasta na procesor, tepelná vodivosť 2.062 W/m-K 0,72 na ceste

SPEEZE pasta BlueFrost 0,5g SP-802 0 Kvalitná modrá pasta na procesor >2.7 W/m-K váha 0,5g 1,27 na ceste

SPEEZE pasta silver 0,5g Stars-700 24 Kvalitná strieborná pasta na procesor 2.17 W/m-K váha 0,5g, -50 až 170 °C 0,95 na ceste

Arctic Breeze Pro 24 Arctic Cooling Breeze Pro je tichý stolný USB ventilátor , 92mm ventilátor s ovládaním otáčok (800 - 
1800rpm) 1.8m kábel. zabudovaný USB hub.

12,54 ihneď

ZALMAN FAN MATE 2 24 Prídavné ovládanie otáčok ventilátorov. 3,44 na ceste

ZALMAN FAN PWM MATE 24 Prídavné ovládanie otáčok ventilátorov. Možnosť automatického aj manuálneho nastavenia. V 
balení suchý zips pre upevnenie.

8,97 ihneď

ZALMAN ZM-MC1 24 Adaptér napájania prídavných chladičov +5V or +12V zo zdroja. 3-pin 2,19 22.04.2011

Speeze chladič case cooler 8cm bulk 24 8 cm chladič pre prídavné chladenie počítačovej skrinky. Otáčky: 2300 RPM +/- 10%, hlučnosť: 25 
dBAm, prietok vzduchu: 28 CFM. Bulk, bez skrutiek

0,92 ihneď

Arctic FAN 12 24 Tichý ventilátor, veľkosť 120 x 120 x 26mm, fan speed 1350 RPM, air flow 57 CFM, hluk 23.5 dB(A), 
0.5 Sone, 3 pin Molex, ložisko Fluid dynamic

4,49 ihneď

Arctic FAN 12 PRO 24 Najlepší pomer cena/výkon, patentovaný design, veľkosť 120 x 120 x 40mm, fan speed 1500 RPM, 
air flow 57 CFM CFM, hluk 0.5 Sone, 3 pin Molex, ložisko fluid dynamic.

4,60 ihneď

Arctic FAN 12 PRO PWM 24 Nová generácia ventilátorov, patentovaný design, veľkosť 120 x 120 x 40 mm, fan speed 400-1500 
RPM kontolované PWM, air flow 57 CFM / 96.8 m3/h, hluk -  0.5 Sone, 3 pin Molex. ložisko Fluid 

5,64 ihneď

Arctic FAN 12 PRO TC 24 Teplotným senzorom ovládaný ventilátor, patentovaný design absorbujúci vibrácie, veľkosť 120 x 
120 x 40 mm, fan speed 400-1300 RPM. Teplotný senzor na 40 cm kábli, air flow 33 CFM / 47.6 

5,18 ihneď

Arctic FAN 12 PWM 24 Nová generácia ventilátorov, veľkosť 120 x 120 x 40 mm, fan speed 400-1500 RPM kontolované 
PWM, air flow 57 CFM / 96.8 m3/h, hluk -  0.5 Sone, 3 pin Molex. ložisko Fluid dynamic

5,06 ihneď

Arctic FAN 12 TC 24 Teplotným senzorom ovládaný ventilátor, veľkosť 120 x 120 x 40 mm, fan speed 300-1350 RPM. 
Teplotný senzor na 40 cm kábli, air flow 57 CFM, hluk  0.5 Sone, 3 pin. ložisko Fluid dynamic.

5,18 ihneď

Arctic FAN 8 24 Tichý ventilátor, veľkosť 80 x 80 x 26mm, fan speed 2000 RPM, air flow 28 CFM, hluk 0.3 Sone, 3 
pin Molex, ložisko Fluid dynamic

3,11 ihneď

Arctic FAN 8 PRO 24 Najlepší pomer cena/výkon, patentovaný design, veľkosť 80 x 80 x 35mm, fan speed 2000 RPM, air 
flow 28 CFM, hluk 0.3 Sone, 3 pin Molex, ložisko fluid dynamic.

3,34 ihneď

Arctic FAN 8 PRO PWM 24 Nová generácia ventilátorov, patentovaný design, veľkosť 80 x 80 x 35 mm, fan speed 700-2000 
RPM kontolované PWM, air flow 28 CFM, hluk -  0.3 Sone, 3 pin Molex. ložisko Fluid dynamic

3,80 ihneď

Arctic FAN 8 PRO TC 24 Teplotným senzorom ovládaný ventilátor, patentovaný design absorbujúci vibrácie, veľkosť 80 x 80 x 
34 mm, fan speed 500-2000 RPM. Teplotný senzor na 40 cm kábli, air flow 28 CFM / 47.6 m3/h, 

4,03 ihneď

Arctic FAN 8 PWM 24 Nová generácia ventilátorov, veľkosť 80 x 80 x 35 mm, fan speed 700-2000 RPM kontolované PWM, 
air flow 28 CFM, hluk -  0.3 Sone, 3 pin Molex. ložisko Fluid dynamic

3,80 ihneď

Arctic FAN 8 TC 24 Teplotným senzorom ovládaný ventilátor, veľkosť 80 x 80 x 35 mm, fan speed 500-2000 RPM. 
Teplotný senzor na 40 cm kábli, air flow 28 CFM, hluk  0.3 Sone, 3 pin. ložisko Fluid dynamic.

4,03 ihneď

Arctic FAN 9 24 Tichý ventilátor, veľkosť 90 x 90 x 26mm, fan speed 1800 RPM, air flow 35 CFM, hluk 0.4 Sone, 3 
pin Molex, ložisko Fluid dynamic

3,34 ihneď

Arctic FAN 9 PRO 24 Najlepší pomer cena/výkon, patentovaný design, veľkosť 90 x 90 x 37mm, fan speed 2000 RPM, air 
flow 35 CFM, hluk 0.4 Sone, 3 pin Molex, ložisko fluid dynamic.

3,45 ihneď

Arctic FAN 9 Pro PWM 24 Nová generácia ventilátorov, patentovaný design, veľkosť 90 x 90 x 37 mm, fan speed 700-2000 
RPM kontolované PWM, air flow 35 CFM, hluk -  0.4 Sone, 3 pin Molex. ložisko Fluid dynamic

4,49 na ceste

Arctic FAN 9 PRO TC 24 Teplotným senzorom ovládaný ventilátor, patentovaný design absorbujúci vibrácie, veľkosť 92 x 92 x 
34 mm, fan speed 500-2000 RPM. Teplotný senzor na 40 cm kábli, air flow 28 CFM / 47.6 m3/h, 

4,03 ihneď

Gelid ventilátor Silent 12cm Temperature Control 24 Tichý ventilátor s ovládaním rýchlosti pomocou tepelného snímača a gumovým uchytením, rozmery 
120x120x25mm. Otáčky pri 22 stupňoch Celzia 750 RPM, pri 42 stupňoch 1500 RPM. Hlučnosť 12-

5,64 ihneď

Gelid ventilátor Silent 8cm Temperature Control 24 Tichý ventilátor s ovládaním rýchlosti pomocou tepelného snímača a gumovým uchytením, rozmery 
80x80x25mm. Otáčky pri 22 stupňoch Celzia 900 RPM, pri 42 stupňoch 2000 RPM. Hlučnosť 10-

4,95 ihneď

SPEEZE chladic 5x5cm sleeve 24 Malý ventilátor pre prídavné chladenie počítačovej skrinky rozmerov 50x50x15mm, čierny. Otáčky 
4800 RPM +/- 10%, hlučnosť 29.7 dBAm, konektor 3 Pin.

2,07 ihneď

SPEEZE chladic 6x6cm sleeve 24 Malý ventilátor pre prídavné chladenie počítačovej skrinky rozmerov 60x60x15mm, čierny. Otáčky 
4000 RPM +/- 10%, hlučnosť 27 dBAm, konektor 3 Pin.

2,53 ihneď

ZALMAN ZM-F1 Fluid Dynamic Bearing 24 Tichý ventilátor prídavného chladenia alebo chladenia skrinky 80mm. Otáčky 1400-2000 RPM ± 
10%, hlučnosť 18-23 dB. Ložisko Fluid Dynamic Bearing so životnosťou 150.000 hodín. Súčasťou 

5,75 22.04.2011

ZALMAN ZM-F3 Fluid Dynamic Bearing 24 Tichý ventilátor prídavného chladenia alebo chladenia skrinky 120mm. Otáčky 1000-1500 RPM ± 
10%, hlučnosť 18-23 dB. Ložisko Fluid Dynamic Bearing so životnosťou 150.000 hodín. Súčasťou 

6,79 22.04.2011

ZALMAN ZM-SF3 24 Ultra tichý ventilátor prídavného chladenia alebo chladenia skrinky 120mm. Špeciálne tvarované 
lopatky ventilátora pre veľmi nízku hlučnosť.  Otáčky 900-1500 RPM ± 10%, hlučnosť 18-23 dB. 

9,09 ihneď

Coolermaster R4-L2R-20AC SilentFan 120mm blue led 24 Tichý ventilátor pre komponenty, rozmery 120x120x25mm, modré LED podsvietenie, otáčky 2000 
R.P.M ± 10%, hlučnosť 19.8dB, guľôčkové ložisko, 3-pinový konektor, adaptér 3 to 4 Pin

5,18 ihneď

COOLERMASTER R4-L8S-18KB  Fan 80 Blue- on/off 24 Chladič pre komponenty, rozmery 80x80x25 mm, otáčky 1800 rpm, hlučnosť 20,75dBA,  3-pinový 
konektor, 4x blue led. s vypínacím panelom do slotu .

3,80 ihneď

Coolermaster R4-LUS-07AR-GP MegaFlow 200mm Silent 24 Tichý ventilátor MegaFlow do PC skrinky, rozmery 200x200x30mm, otáčky 700 R.P.M ± 10%, 
hlučnosť 19.8dB, kĺzne ložisko sleeve, 3-pinový konektor. Vysoký prietok vzduchu pri nízkej 

11,39 na ceste

CoolerMaster R4-S2S-12AK SilentFan 120 SI1 sleeve 24 Tichý chladič pre komponenty, rozmery 120x120x25mm, otáčky 1200 R.P.M ± 10%, hlučnosť 
19.8dB, kĺzne ložisko sleeve, 3-pinový konektor, adaptér 3 to 4 Pin

2,88 na ceste

Coolermaster R4-TMBB-08FK-R Turbine Master MACH0.8 24 Ultra tichý ventilátor do PC skrinky s unikátnym turbínovým 16 lopatkovým dizajnom, ktorý 
zabezpečuje vysoký prietok vzduchu a minimálnu hlučnosť. Rozmery 120x120x25mm, otáčky 800 

9,32 ihneď

Enermax  MAGMA UCMA12 case cooler 24 Chladič komponentov pre extrémnu prevádzku 100,000 hodín až na 85 °C, s revolu čným ložiskovým 
systémom TWISTER, s 12cm ventilátorom BATWING Blade. S rýchlosťou otáčok 1500 rpm, 

8,86 ihneď

Enermax  MAGMA UCMA8 case cooler 24 Chladič komponentov pre extrémnu prevádzku 100,000 hodín až 85 °C, s revolu čným ložiskovým 
systémom TWISTER, s 8cm ventilátorom BATWING Blade. S rýchlosťou otáčok 1500 rpm, hlučnosť 

6,79 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB12 case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 12cm 
ventilátorom BATWING Blade /+20% air flow/ s hliníkom vystuženým rámom HALO. S rýchlosťou 

6,33 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB12A case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 12cm 
ventilátorom BATWING Blade 9 lopatiek s hliníkom vystuženým rámom HALO. S manuálnym 

9,78 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB12P case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 12cm 
ventilátorom BATWING Blade 9 lopatiek s hliníkom vystuženým rámom HALO.  S riadením otáčok 

10,58 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB14 case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 14cm 
ventilátorom BATWING Blade /+20% air flow/ s hliníkom vystuženým rámom HALO. S rýchlosťou 

9,09 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB8 case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 8cm ventilátorom 
BATWING Blade /+20% air flow/ s hliníkom vystuženým rámom HALO. S rýchlosťou otáčok 1.600 

4,37 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB8A case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 8cm ventilátorom 
BATWING Blade 7 lopatiek s hliníkom vystuženým rámom HALO. S manuálnym riadením otáčok 

7,82 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB8P case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 8cm ventilátorom 
BATWING Blade 7 lopatiek s hliníkom vystuženým rámom HALO. S riadením otáčok PWR 800 - 

7,13 ihneď

Enermax  T.B Silence UCTB9 case cooler 24 Chladič komponentov s ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours MTBF/, s 9cm ventilátorom 
BATWING Blade /+20% air flow/ s hliníkom vystuženým rámom HALO. S rýchlosťou otáčok 1.400 

5,18 ihneď

Enermax  T.B Vegas Duo UCTVD12A case cooler 24 Chladič komponentov s farebným neónovým efektom - podsvietený 18 modrými a 18 červenými 
LEDkami s nastaviteľnými režimami svietenia. S ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours 

15,41 ihneď

Enermax  T.B Vegas DuoUCTVD14A case cooler 24 Chladič komponentov s farebným neónovým efektom - podsvietený 18 modrými a 18 červenými 
LEDkami s nastaviteľnými režimami svietenia. S ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours 

19,55 ihneď

Enermax  T.B Vegas Duo UCTVD8A  case cooler 24 Chladič komponentov s farebným neónovým efektom - podsvietený 12 modrými a 12červenými 
LEDkami s nastaviteľnými režimami svietenia. S ložiskovým systémom TWISTER /100,000 hours 

10,58 ihneď

Enermax  T.B Vegas Trio UCTVT12P case cooler 24 Chladič komponentov s farebným neónovým efektom - podsvietený 18 modrými a 18 červenými a 
18 zelenými LEDkami s nastaviteľnými režimami svietenia. S ložiskovým systémom TWISTER 

19,21 ihneď

Enermax  WARP Case cooler UC-12AEBS 24 Chladič komponentov s inovatívnym dizajnom ložiska enlobal - magnetickým systémom so 
stlačeným vzduchom zabezpečujúcim tichý chod a dlhú výdrž. S rýchlosťou otáčok 1100-2400 rpm, 

8,86 ihneď

Enermax  WARP Case cooler UC-8AEBS 24 Chladič komponentov s inovatívnym dizajnom ložiska enlobal - magnetickým systémom so 
stlačeným vzduchom zabezpečujúcim tichý chod a dlhú výdrž. S rýchlosťou otáčok 1100-2800 rpm, 

5,52 ihneď

Fractal Design ventilátor Silent series  92mm 24 Tichý 92mm ventilátor pre PC skrinky. 92x92x25 mm, 800 rpm +/- 10%, konektor 3 pin, 11 dBA, 16 
CFM, 27 m3/h , dodávané spolu so 4 kovovými skrutkami a 4 gumovými uchyteniami. Kábel pokrytý 

4,49 ihneď

Fractal Design ventilátor Silent series 120mm 24 Tichý 12cm ventilátor pre PC skrinky. 120x120x25 mm, 1000 rpm +/- 10%, konektor 3 pin, 15 dBA, 
38,3 CFM, 65 m3/h, dodávané spolu so 4 kovovými skrutkami a 4 gumovými uchyteniami. Kábel 

5,18 ihneď

Fractal Design ventilátor Silent series 80mm 24 Tichý 8cm ventilátor pre PC skrinky. 80x80x25 mm, 1000 rpm +/- 10%, konektor 3 pin, 11 dBA, 16 
CFM, 27 m3/h , dodávané spolu so 4 kovovými skrutkami a 4 gumovými uchyteniami. Kábel pokrytý 

4,03 ihneď

Fractal Desing ventilátor Silent series 140mm 24 Tichý 14cm ventilátor pre PC skrinky. 140x140x25 mm, 800 rpm +/- 10%, konektor 3 pin, 9 dBA, 
38,3 CFM, 66 m3/h, dodávané spolu so 4 kovovými skrutkami a 4 gumovými uchyteniami. Kábel 

6,21 ihneď
Papst 120mm cooler 4412 F/2GLL Super Silent 24 Špičkový ventilátor vhodný pre tiché počítače s vynikajúcimi chladiacim výkonom, rozmery 120 x 

120 x 25 mm, napájanie 12V DC, otáčky 1200 rpm, výdrž 80.000 hodín, napájanie 3-Pin Molex, hluk 
13,69 ihneď

Papst 92mm cooler 3412 NGLE Ultra Silent Pro 24 Špičkový ventilátor vhodný pre tiché počítače s vynikajúcimi chladiacim výkonom, rozmery 92 x 92 x 
25 mm, napájanie 12V DC, otáčky 1600 rpm, výdrž 80.000 hodín, napájanie 3-Pin Molex, hluk 23 

12,54 ihneď

SPEEZE Case cooler Exhauster SP08025S1ME4 36 Chladič pre prídavné chladenie počítačovej skrinky. Otáčky: 2500 RPM +/- 10%, hlučnosť: 28 dBAm, 
80x80x25mm

2,99 ihneď

SPEEZE Case cooler UV Exhauster green 24 Pod UV svetlom neónovo svietiaci chladič počítačovej skrinky montovateľný do PCI slotu. Rozmery 
90x80x10 mm, guľôčkové ložisko, otáčky 2500 RPM +/- 10%, hlučnosť 28 dBA, prietok vzduchu 

3,39 na ceste

SPEEZE Fan blower 12cm SLEEVE 24 Chladič pre prídavné chladenie počítačovej skrinky rozmer120x120x25mm. Kĺzne ložisko. otáčky 
2400 RPM +/- 10%, hlučnosť 31 dBA, konektor 3-Pin, rôzne farby

4,20 ihneď

Corsair -- Hydro cooler H50 pre CPU-1 24 Corsair vodný chladič na CPU H50. Kompaktný, ľahko inštalovaný chladič s  s uzatvoreným 
okruhom s mimoriadnym chladením pre najvýkonnejsšie pretaktované zostavy bez zložitosti 

57,39 ihneď

Corsair  Hydro cooler H70 Dual Fan na CPU 24 Corsair vodný chladič na CPU H70. Kompaktný, ľahko inštalovaný chladič s  s uzatvoreným 
okruhom s mimoriadnym chladením pre najvýkonnejsšie pretaktované zostavy bez zložitosti 

73,60 ihneď

   > Pre komponenty

   > Príslušenstvo

   > Ventilátory, mriežky

   > Vodné chladenie
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Speed Dragon 4.1 chanel PCI sound card 24 4 kanálová PCI zvuková karta, CMI8738/PCI-SX chip, podpora 3D sound, full duplex mode 6,33 na ceste

ST Labs 4-kanálová PCI zvuková karta 24 4 kanálová PCI zvuková karta, HRTF CRL® 3D pozičné audio, API kompatibilné s Microsoft®'s 
DirectSound 3D a Aureal® A3DTM API, Legacy audio SB ProTM kompatibilná.

6,90 na ceste

Creative X-Fi Surround 5.1 PRO USB 24 Premena Vášho PC/notebooku na zábavný systém s technológiou THX TruStudio Pro s pocitom 
zážitku ako pri pôvodnej živej produkcii. Dolby Digital Live umožňuje previesť obsah do dekodéru 

49,91 ihneď

Speed Dragon 5.1 chanel PCI sound card 24 6 kanálová PCI zvuková karta pre AC3 5.1 kanálový zvuk. CMI8738 chip, podpora 3D sound, full 
duplex mode

7,59 na ceste

ST Labs 6-kanálová PCI zvuková karta 24 5.1 kanálová PCI zvuková karta, HRTF CRL® 3D audio pre 4 až 6 reproduktorov, kompatibilné s 
Microsoft®'s DirectSound 3D a Aureal® A3DTM API, Legacy audio SB ProTM kompatibilná, Full 

7,82 na ceste

Creative AUDIGY SE bulk 24 Zvuková karta do PCI slotu.  7.1 kanálový surround, rozlišenie audia 24-bit/96kH, odstup signal/šum 
100dB, software Creative Media Source. 


17,71 na ceste

Creative X-Fi Titanium PCI-E 24 Zvuková karta do PCIe slotu s audio procesorom X-Fi, 24-bitová technológia X-Fi 24-bit Crystalizer, 
realistický zvuk technológie X-Fi CMSS 3D, odstup signálu od šumu 109dB. Na karte sú konektory 

65,15 na ceste

Sound Asus  XONAR DX XD 24 Zvuková karta do PCI-Express slotu s Dolby Sound technológiou DVS, DH, DPLIIX a DDL. Vysoko 
kvalitné spracovanie zvuku so vzorkovacou frekvenciou 192 kHz / 24 bit. Frekvenčný vstupný rozsah 

57,39 ihneď

Speed Dragon 7.1 chanel PCI sound card 24 7.1 kanálová PCI zvuková karta, CMI8738 chip, podpora 3D sound, full duplex mode 13,80 na ceste

ST Labs 8-kanálová PCI zvuková karta 24 7.1 kanálová PCI zvuková karta, chipset VT1721HT-S, HRTF CRL® 3D audio pre 4 až 8 
reproduktorov, kompatibilné s Microsoft®'s DirectSound 3D a Aureal® A3DTM API, Sound Blaster 

12,54 na ceste

Creative Wireless for iTunes 24 Vysielač do USB portu umožňujúci bezdrôtový stream iTunes audia z PC do bezdrôtového 
reproduktorového systému alebo slúchadiel.  /dokúpiteľné diaľkové ovládanie/

121,82 na ceste

Creative X-Fi Xtreme Audio PCI Express 24 Zvuková karta s rozhraním PCI Express. Stereo zvuk 24-bit. S audio procesorom X-Fi, technológia X-
Fi Crystalizer vylepšujúca zvuk, technológie X-Fi CMSS 3D. Prehrávanie DVD s Cyberlink 

55,66 ihneď

Creative Sound Blaster 5.1 VX 30SB107100000 bulk 24 Zvuková karta s rozhraním PCI,  5.1 multi-channel surround, technológie CMSS a EAX, výstupy na 
reproduktory, line-in / mikrofón

11,39 na ceste

Creative X-Fi HD 24 Audio systém s technológiou THX TruStudio Pro zážitok živej produkcie pri pc alebo notebooku. 
Konverzia 24-bit Analog-to-Digital - napr. nahrávanie analógového audia z platne so MP3 formátu. 

72,45 na ceste

Creative Connect Hi-Fi 24 Zariadenie na jednoduchú premeniu analógových audio súborov /napr. z platní, kaziet/ na digitálne 
audio súbory. Pripojetiľné do PC cez USB port a do Hi-Fi, prenosného zariadenia. Smart Recorder” 

29,33 na ceste

Creative SOUND BLASTER Play! 24 Zvuková karta pripojiteľná do USB pre upgrade z bežného zabudovaného audia na Sound Blaster 
audio, CMSS vylepšujúce každé stereo audio na priestorový zvuk, podpora Creative EAX 

19,99 ihneď

Reproduktory KRATOR Neso2-20020 24 Skvelý zvukový prejav s hliníkovou čelnou doskou a korpus z dosiek s povrchovou úpravou tmavého 
dreva. Celodrevená skriňa vyrobená z dosiek MDF o hrúbke 9 mm. Kónický reproduktor 3´´ s 

59,34 ihneď

Reproduktory KRATOR Neso2-20036 24 Dvoj-pásmová sústava s skvelým zvukovým prejavom s hliníkovou čelnou doskou a korpus z dosiek 
s povrchovou úpravou tmavého dreva. Celodrevená skriňa vyrobená z dosiek MDF o hrúbke 9 mm. 

76,94 ihneď

Reproduktory KRATOR Neso2-20050 24 Troj-pásmová sústava s skvelým zvukovým prejavom s hliníkovou čelnou doskou a korpus z dosiek 
s povrchovou úpravou tmavého dreva. Celodrevená skriňa vyrobená z dosiek MDF o hrúbke 9 mm. 

93,04 na ceste

Reproduktor Altec Lansing Orbit USB IML237EAM 24 Prenosný ORBIT USB reproduktor, ideálny pre notebooky a netbooky. Plnohodnotný 360 stupňový 
kvalitný zvuk. Napájanie cez USB bez potreby batérií. Hliníková konštrukcia odolná voči nárazom, 

25,19 ihneď

Reproduktory Altec Lansing BXR1220 24 Kvalitné stereo reproduktory vo futuristickom dizajne. Vhodné na počuvanie audia alebo hranie hier. 
Ovládanie hlasitosti, napájanie cez USB konektor bez nutnosti adaptéra. Odozva 180 Hz - 20 kHz (-

13,57 ihneď
Reproduktory Altec Lansing FX2020 Expressionist C 24 Kvalitné stereo reproduktory expressionist™CLASSIC v modernom dizajne. Vyskoký výkon 2 x 7,5 

W RMS. Čistý zvuk. Vhodné na počuvanie audia alebo hranie hier. Ovládanie hlasitosti. Vstup AUX 
38,99 28.04.2011

Reproduktory Altec Lansing FX3022 Expressionist BASS 24 Atypické stereo reproduktory s kryštáľovým zvukom. Inovatívna konštrukcia  3.5W RMS reproduktor 
spolu so zabudovaným subwoofrom 9W RMS v základni. Technológia expressionist™BASS. 

61,99 ihneď

Reproduktory Altec Lansing IMT800 Boom Box IPHONE 24 High end prenosný audio systém pre iPhone / iPod s kryštáľovo čistým zvukom a mohutným 
výkonom. Technológia XdB bass. Systém obsahuje digitálne FM rádio, diaľkové ovládanie, 7 

182,85 28.04.2011

Reproduktory Altec Lansing MX5020 black 24 Výkonný 2.0  audio systém s excelentným zvukom. 2x 6W RMS, tienené. Vhodné na počuvanie 
audia alebo hranie hier. Technológia MaxxBass® vytvára mohutné basy bez potreby subwoofera. 

55,09 ihneď

Reproduktory Altec Lansing OCTIVE 102 IPOD/IPHONE 24 Reproduktor pre iPod, iPhone s minimálnymi rozmermi a pritom so skvelým a kvalitným zvukom. 
Počas počúvania slúži zároveň ako dobíjacia stanica. Možnosť stiahnuť voľne dostupnú aplikáciu 

30,94 ihneď
Reproduktory Altec Lansing OCTIVE 450 IPAD 24 Reproduktory pre Apple iPad pre sledovanie filmov, videí, počúvanie hudby. Diaľkové ovládanie 

mení skladby, playlisty a ovláda hlasitosť. Na ohybnom ramene je možné iPad pripevniť vodorovne 
91,89 ihneď

Reproduktory Altec Lansing VS2620 24 Dva štylové multimediálne reproduktory optimalizované pre počítače a digitálne zariadenia. Celkový 
výkon 5W RMS. Patentovaná technológia pre exkluzívne basy, ovládanie hlasitosti, výstup AUX. 

19,44 ihneď
Reproduktory Altec Lansing VS2720 24 Kompaktné stereo reproduktory optimalizované pre počítače a digitálne zariadenia. Moderný dizajn 

je doplnený vysokou kvalitou zvuku. Audio Alignment™ technollógia - uloženie komponentov pre 
25,19 ihneď

Reproduktory Creative D100 blue 24 Kompaktný bezdrôtový audio systém na počúvanie audia z mobilný telefonov, netbookov a iných 
zariadení s rozhraním Bluetooth. 2 x3" jednopásmový reproduktor, napájanie 4 xAA alebo sieťový 

41,52 ihneď

Reproduktory Creative D100 green 24 Kompaktný bezdrôtový audio systém na počúvanie audia z mobilný telefonov, netbookov a iných 
zariadení s rozhraním Bluetooth. 2 x3" jednopásmový reproduktor, napájanie 4 xAA alebo sieťový 

41,52 ihneď

Reproduktory Creative D200 24 Kompaktný bezdrôtový audio systém na počúvanie audia z mobilný telefonov, netbookov a iných 
zariadení s rozhraním Bluetooth. Zvukový kodek apt-X, napájanie cez sieťový adaptér. 20 Hz - 20 

59,69 ihneď

Reproduktory Creative GigaWorks T20 II 24 2 štýlové reproduktory po 14W RMS na kanál, frekvenčná odozva 50Hz ~ 20kHz. Vhodné k PC a na 
počuvanie audioa vo vynikajúcej stereo kvalite. Technológia Creative BasXPort™ pre výrazné basy. 

53,26 ihneď

Reproduktory Creative Inspire A60 24 Sada reproduktorov pripojiteľných do USB, frekvenčný rozsah 100 Hz – 15 kHz, 3.5mm výstup na 
audio zariadenia.  2x 0.8W RMS

7,94 ihneď

Reproduktory Creative Inspire A60 24 Sada reproduktorov 2ks, frekvenčný rozsah 90Hz ~ 20kHz.  2W RMS, 175.5x85x85 mm 11,26 ihneď

Reproduktory Creative Inspire A80 24 Sada reproduktorov 2ks, frekvenčný rozsah 90Hz ~ 20kHz.  2,5W RMS, 100x90x21 mm 21,63 na ceste

Reproduktory Creative INSPIRE T12 wireless 24 Bezdrôtový audio systém  - dva stereo reproduktory 2x 9W, technológia BassFlex™  aux-in, výstup 
na slúchadlá. 18 x 7.1 x 9.8cm

56,12 ihneď

CREATIVE D160 for Ipod black 24 Reproduktory s funkciou dokovacej stanice pre iPod. Po pripojení ho môžte nabíjať a používať jeho 
funkcie pomocou diaľkového ovládania, FM rádio, budenie hudbou, hodiny. AUX konektor pre iné 

52,90 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-HF1200A 24 Dva drevené reporduktory 30W RMS, s ovládaním hlasitosti, basov, výšok, line-in na pripojenie 
audio zariadení, výstup na slúchadlá na bočnom ovládacom paneli. 3” drivery, elegantný dizajn.

28,97 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-HF1800A 24 Dva drevené Hi-Fi reporduktory 50W, frekvencia 20~20K Hz , s ovládaním hlasitosti, basov, výšok, 
line-in, výstup na slúchadlá, 2x audio výstup pre PC/ TV/ DVD/ hernú konzolu,  RCA / 3.5mm stereo 

36,23 ihneď

Reproduktory GENIUS  -- SP-HF2.0 1255A 24 Profesionálne hnedé reproduktory 40W RMS, vhodné na hranie hier a počuvanie audia. Materiál  9 
mm ultra-rigid MDF board cabinet.  Výstup na slúchadlá a mp3 prehrávač, ovládanie hlasitosti.

28,18 ihneď
Reproduktory GENIUS SP-HF360A 24 Moderné drevené reproduktory s elegantným dizajnom výkonom 10W na kanál . Frekvenčné pásmo 

majú 20Hz~20KHz, ovládanie hlasitosti, line-in.
16,56 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-HF500A 24 Moderné drevené reproduktory s elegantným dizajnom výkonom 14W na kanál . Frekvenčné pásmo 
majú 100Hz~20KHz, ovládanie hlasitosti, výstup na slúchadlá, line-in.

17,83 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-M120 24 Dva kompaktné čierne stereo reproduktory s lesklým kovovým povrchom, 2 W RMS,  na prednom 
paneli ovládanie hlasitosti a výstup na slúchadlá.

6,21 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-M150 24 Dva kompaktné čierne stereo reproduktory s lesklým kovovým povrchom, 4 W RMS,  na prednom 
paneli ovládanie hlasitosti a výstup na slúchadlá.

6,79 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-M200 24 Dva kompaktné čierne stereo reproduktory s lesklým kovovým povrchom, 6 W RMS,  na prednom 
paneli ovládanie hlasitosti a výstup na slúchadlá.

8,63 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-S105 black 24 Dva reproduktory výkon 1W RMS s ovládaním hlasitosti na prednom paneli. Frekvenčný rozsah 10 
Hz-20kHz,  čierne

2,24 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-S115 black 24 Dva reproduktory výkon 1W RMS s ovládaním hlasitosti na prednom paneli. Frekvenčný rozsah 100 
Hz-20kHz, výstup na slúchadlá. čierne

4,60 ihneď

Reproduktory GENIUS SP-S350 black 24 Dva reproduktory 2x 5W RMS /350W PMPO/ s ovládaním hlasitosti na prednom paneli. Frekvenčný 
rozsah 200Hz-20kHz, driver 2.5".Výstup na slúchadlá, line-in, ovládanie 3D efekt, čierne

11,39 ihneď

Reproduktory LOGITECH LS11 24 Štýlové reproduktory 2.0 ponúkajú pre kvalitnú akustiku presné kovové ovládanie 5,1 cm 2x 3W v 
čiernom prevedení. Prídavná vstupná zdierka ponúka pripojenie ku CD, MP3 alebo DVD prehrávaču. 

14,38 ihneď

Reproduktory LOGITECH LS11 Fleur Dark 24 Štýlové reproduktory 2.0 ponúkajú pre kvalitnú akustiku presné kovové ovládanie 5,1 cm 2x 3W v 
čiernom prevedení. Prídavná vstupná zdierka ponúka pripojenie ku CD, MP3 alebo DVD prehrávaču. 

14,38 ihneď

Reproduktory LOGITECH LS11 Peacock Blue 24 Štýlové reproduktory 2.0 ponúkajú pre kvalitnú akustiku presné kovové ovládanie 5,1 cm 2x 3W v 
čiernom prevedení. Prídavná vstupná zdierka ponúka pripojenie ku CD, MP3 alebo DVD prehrávaču. 

14,38 ihneď

Reproduktory LOGITECH S-120 black 24 Dva čierne praktické magneticky odtienené reproduktory 2x 2.5W  Výstup pre slúchadlá, ovládanie 
hlasitosti. 980-000010

8,34 ihneď

Reproduktory LOGITECH S-150 USB black 24 Dva kompaktné čierne USB reproduktory 2x 0.6W  Ovládanie hlasitosti, vypnutie na prednom paneli. 
S cestovným púzdrom. Pripojenie a napájanie cez USB port 980-000029

9,19 ihneď

Reproduktory LOGITECH V-10 notebook 24 Kompaktné reproduktory pripojiteľné cez USB s ovládaním hlasitosti. S taškou na prenášanie. 17.8 x 
15.5 x 4.5cm 970194-0914

29,33 ihneď

Reproduktory LOGITECH V-20 notebook 24 Kompaktné reproduktory pripojiteľné cez USB s ovládaním hlasitosti. Technológia Max-X. S taškou 
na prenášanie. 16.4 x 15.9 x 1.5 cm 970155-0914

41,39 ihneď

Reproduktory LOGITECH X140 24 Audio systém skladajúci sa z magneticky odtienených reproduktorov 2x 2.5W, v tenkom dizajne 
Výstup pre slúchadlá, 3.5 mm výstup pre audio zariadneia ako mp3 prehrávače a pod. Ovládanie 

21,51 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z130 24 dobrý stereofónny zvuk v malom balení s jednoduchým nastavenim a ovládaním hlasitosti. Tieto 
reproduktory umožňujú jednoducho vychutnávať hudbu, filmy a hry. Pripojenie cez  3,5 mm Jack. 

18,29 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z305 USB powered Laptop 24 Systém reproduktorov 2.0 ponúka kvalitnú akustiku pre Notebook. Pripojenie cez USB kábel. 
Prenosné prevedenie. Podpora pre Windows® a Mac OS®. P/N 984-000139.

43,36 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z320 24 Dva lesklé kompaktné všesmerové reproduktory 10W RMS,  výstup ma slúchadlá.  980-000331 33,81 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z515 Wireless Laptop Speaker 24 Bezdôtové nabíjatelné s systémom reproduktorov 2.0 ponúkajú kvalitnú akustiku pre Notebook alebo 
iPad ci iPhone.        Dual 2" reproduktor s frekvenčnou odozvou 122 Hz - 20 000 Hz. Bezdrôtové 

89,59 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z520 24 Dva štýlové všesmerové reproduktory 26W RMS, 3.5 mm aux na pripojenie dvd prehrávačov, ipod-
u, Squeeze-boxu a pod. výstup ma slúchadlá.  980-000339

66,70 ihneď

Reproduktory Teac XS-2 USB 24 Kvalitné USB stereo reproduktory, zabudovaný zvukový dekóder, magneticky tienené, napájanie 
USB

20,70 na ceste

Reproduktory ZALMAN ZM-NSP100 24 Inovatívne stereo reproduktory určené hlavne pre notebooky, možnosť ich upevnenia na okraji 
obrazovky notebooku. Kvalitný zvuk, vhodné na počuvanie audia alebo hranie hier. Napájanie cez 

15,99 ihneď

SWEEX SP100 Go Stereo Speaker Bar Black USB 24 Kompaktný 2.1 audio systém výkon 12W, ovládanie hlasitosti, satelit driver 2", Built-in Bass Driver. 
Pripojiteľné a napájateľné cez USB, Možnosť napájania aj 4x AAA batéria. V balení káblik 3.5 mm 

19,49 ihneď

SWEEX SP130 Notebook Speaker Set Jet Black 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP131 Notebook Speaker Silver Shadow 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

12,52 ihneď

SWEEX SP132 Notebook Speaker Rosy Red 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

12,54 ihneď

SWEEX SP133 Notebook Speaker Sunset Orange 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP134 Notebook Speaker Set Mellow Yellow 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP135 Notebook Speaker Sunset Lemon and Lime 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP136 Notebook Speaker Sunset Grassy Green 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP137 Notebook Speaker Sunset Blue Lagoon 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP138 Notebook Speaker Sunset Purple Rain 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP139 Notebook Speaker Sunset Baby Pink 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP140 Notebook Speaker Sunset Virgin White 24 Dva reproduktory so skvelým módnym dizajnom, výkon 2W, ovládanie hlasitosti, driver 2.2", 
pripojiteľný cez USB, ideálne k notebookom 64 x 101 x 75 mm

11,39 ihneď

SWEEX SP930 Notebook Box Jet Black 24 Set pre notebooky so skvelým módnym dizajnom, dva kompaktné prenosné reproduktory výkon 2W, 
ovládanie hlasitosti, driver 2.2", pripojiteľné cez USB, optická myška so zaťahovateľným káblikom a 

18,75 na ceste

SWEEX SP932 Notebook Box Rosy Red 24 Set pre notebooky so skvelým módnym dizajnom, dva kompaktné prenosné reproduktory výkon 2W, 
ovládanie hlasitosti, driver 2.2", pripojiteľné cez USB, optická myška so zaťahovateľným káblikom a 

18,75 ihneď

SWEEX SP937 Notebook Box Blue Lagoon 24 Set pre notebooky so skvelým módnym dizajnom, dva kompaktné prenosné reproduktory výkon 2W, 
ovládanie hlasitosti, driver 2.2", pripojiteľné cez USB, optická myška so zaťahovateľným káblikom a 

18,75 ihneď

SWEEX SP939 Notebook Box Baby Pink 24 Set pre notebooky so skvelým módnym dizajnom, dva kompaktné prenosné reproduktory výkon 2W, 
ovládanie hlasitosti, driver 2.2", pripojiteľné cez USB, optická myška so zaťahovateľným káblikom a 

18,75 ihneď

SWEEX SP940 Notebook Box Virgin White 24 Set pre notebooky so skvelým módnym dizajnom, dva kompaktné prenosné reproduktory výkon 2W, 
ovládanie hlasitosti, driver 2.2", pripojiteľné cez USB, optická myška so zaťahovateľným káblikom a 

18,75 ihneď

Reproduktory KRATOR N2-21030 24 Skvelý zvukový prejav s hliníkovou čelnou doskou a korpus z dosiek s povrchovou úpravou tmavého 
dreva. Celodrevená skriňa vyrobená z dosiek MDF o hrúbke 9 mm. Kónický reproduktory 5´´ a 2,5´´ 

80,39 ihneď

Reproduktory Altec Lansing BXR1221 2+1 24 Výkonné stereo reproduktory +  drevený subwoofer,  celkový výkon 9W RMS. Nový elegantný 
dizajn. Vhodné na počuvanie audia alebo hranie hier. Ovládanie hlasitosti. BXR1221E

19,44 28.04.2011

Reproduktory Altec Lansing FX3021 Expressionist P 24 Dizajnévá multimediálna zostava Expressionist™ Plus s kryštáľovo čistým zvukom. 2 satelitné 
reproduktory 4W RMS a subwoower 28W RMS s mohutnými basmi. Ovládanie hlasitosti . Vstup 

61,99 ihneď

Reproduktory Altec Lansing MX6021 black 24 Výkonný 200W  2+1 audio systém expressionist™ULTRA. 2 stereo reproduktory s výkonom 66W 
RMS a subwoofer 68W RMS vhodné na počúvanie audia alebo hranie hier. Neodymiové 

125,35 28.04.2011
Reproduktory Altec Lansing VS2721 2+1 24 Kompaktné 2+1 reproduktory so subwooferom optimalizované pre počítače a digitálne zariadenia. 

Moderný dizajn je doplnený vysokou kvalitou zvuku. Audio Alignment™ technollógia - uloženie 
37,84 ihneď

Reproduktory Altec Lansing VS4621 2+1 24 Výkonná zostava Octane 7 s kryštáľovým zvukom a kompaktnými rozmermi. Inovatívna konštrukcia 
2 satelitov, 6,5" subwoofer s mohutnými basmi. Ovládanie hlasitosti, výšok, basov. Vstup pre audio 

45,43 28.04.2011

Reproduktory Creative GigaWorks T3 24 2 štýlové reproduktory a výkonný subwoofer s Creative SLAM™ technológiu pre hlboké basy. 
Vhodné k PC a na počuvanie audioa vo vynikajúcej stereo kvalite. Ovládanie na kábliku Volume 

173,31 ihneď

CREATIVE Inspire A120 24 Sada reproduktorov 2x satelitný reproduktor 2.5W RMS na kanál a 4W RMS down-firing subwoofer, 
frekvenčný rozsah 50Hz ~ 20kHz.  Magneticky odtienené, ovládanie hlasitosti na kábliku

17,94 na ceste

Reproduktory Creative Inspire A320 24 Sada reproduktorov 2+1 elegantných tvarov - 2x satelitný reproduktor 4W RMS na kanál a  8W RMS 
drevený subwoofer s bassreflexom, frekvenčný rozsah 40Hz - 20kHz.  Magneticky odtienené, 

27,26 ihneď

Reproduktory Creative INSPIRE S2 24 Dva kompaktné stereo reproduktory každý 6W RMS s ovládaním hlasitosti a DIRECT-THROW 
subwoofer 17W s ovládaním basov.  Frekvenčný rozsah 40 Hz - 20 kHz.  výstup na slúchadlá, AUX-

49,97 ihneď

Reproduktory Creative INSPIRE S2 wireless 24 Bezdrôtový audio systém  - dva stereo reproduktory každý 7W RMS s ovládaním hlasitosti a 
DIRECT-THROW subwoofer 19W s ovládaním basov.  
Bluetooth 2.0 + EDR, dosah 10m, High 

99,94 ihneď

Reproduktory Creative Inspire T3130 2+1 24 Elegantný čierny drevený 15W RMS subwoofer a dva štýlové satelitné 5W reproduktory. Ovládanie 
hlasitosti na kábliku. Creative Image Focusing Plate dizajn.

33,27 na ceste

Reproduktory SBS A35 24 Kompaktné reproduktory s klasickým dizajnom vhodné k PC, notebooku a pod. 2x 1W RMS , 
frekvenčný rozsah: 100 Hz - 15kHz.

7,97 ihneď

   > Extra

Reproduktory/Slúchadlá/Mic
   > Konfigurácia 2

   > Konfigurácia 2 + 1

Zvukové karty
   > 4.1 kanálové

   > 5.1 kanálové

   > 7.1 kanálové
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Reproduktory GENIUS SW 2.1 355 24 Čierny reproduktorový systém skladajúci sa z dvoch satelitov každý 2.5W a dreveného subwoofer-u 
5W. 4” woofer, ovládanie hlasitosti a basov, výstup na slúchadla, vstup pre mp3 prehrávač

15,99 ihneď
Reproduktory GENIUS SW-HF2.1 1200 24 Drevený reproduktorový systém skladajúci sa z dvoch satelitov po 9W a subwoofer-u 12W RMS. 

Ovládanie hlasitosti na boku Subwooferu
23,58 ihneď

Reproduktory LOGITECH LS21 24 Štýlové reproduktory 2.1 ponúkajú pre kvalitnú akustiku. Subwoofer  4 watty RMS, Satelity 1.5 watts 
RMS x 2 v čiernom prevedení. Prídavná vstupná zdierka ponúka pripojenie ku CD, MP3 alebo DVD 

21,74 ihneď

Reproduktory LOGITECH S-220 2+1 24 Audio systém skladajúci sa z dvoch satelitných reproduktorov s lesklým "piano" povrchom /2x 4W/ a 
kvalitného subwoofera 9W. Diaľkové ovládanie na kábliku s výstupom pre slúchadlá, mikrofón, 

20,11 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z313 24 Dva matné kompaktné všesmerové reproduktory a subwooferom s Total RMS výkonom 25 wattov. 
Stereo RCA, 3.5 mm primary input, 3.5 mm auxiliary input, výstup na slúchadlá.  980-000413

36,00 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z323 24 Dva lesklé kompaktné všesmerové reproduktory 2x6W RMS, a subwoofer 18W RMS, Stereo RCA, 
3.5 mm primary input, 3.5 mm auxiliary input, výstup na slúchadlá.  980-000356

42,44 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z523 24 Dva elegantné lesklé všesmerové reproduktory a Down-firing subwoofer s 6.5" driverom. 40W RMS, 
Stereo RCA, 3.5 mm primary input, 3.5 mm aux na pripojenie dvd prehrávačov, ipod-u, Squeeze-

67,74 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z523 white 24 Dva elegantné lesklé všesmerové reproduktory a Down-firing subwoofer s 6.5" driverom. 40W RMS, 
Stereo RCA, 3.5 mm primary input, 3.5 mm aux na pripojenie dvd prehrávačov, ipod-u, Squeeze-

66,59 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z623 24 THX-certifikovaný systém 2.1 prináša silný zvuk s výkonom 200 W (RMS). Ideálne pre pripojenie k 
počítaču, hudobnému prehrávaču, televízoru, DVD prehrávaču a ďalšie zdroje zvuku s 3,5 mm alebo 

143,75 ihneď

Reproduktory Teac X-30 2+1 24 Skvelý zvuk a brilantná dynamika, TEAC X-30 2+1, reproduktory 2 x 2,5W 150-20 000Hz, 
85x157x80mm, Subwoofer 6W, celkovy vystupny vykon 22W, ovládanie zvuku, 129x180x164mm

17,14 na ceste

Reproduktory Creative Inspire T6160 5+1 24 Čierny 20W RMS subwoofer s ovládaním basov a 5ks 6W satelitných reproduktorov. Diaľkové 
ovládanie hlasitosti na kábliku. Creative Image Focusing Plate dizajn

47,44 ihneď

Reproduktory GENIUS SW-5.1 3005 24 Reproduktorový surround systém na hranie hier alebo počúvanie audia s výkonom 75W RMS 
obsahuje jeden 25W subwoofer, jeden centrálny 14W a 4 satelity po 9W. Ovládanie hlasitosti, 

40,83 ihneď

Reproduktory GENIUS SW-5.1 HF 4000 24 Drevený reproduktorový systém domáceho kina obsahuje jeden 25W subwoofer,  štyri 15W satelitné 
a jeden centrálny 15W reproduktor. Diaľkové ovládanie s ovládaním hlasitosti, mute s výberom z 3 

64,29 na ceste

Reproduktory GENIUS SW-5.1 HF 5005 cherry_VÝPREDAJ 6 SERVISOVANÉ, POUŽÍVANÉ. Drevený reproduktorový systém domáceho kina obsahuje jeden 75W 
subwoofer, štyri 15W satelitné a jeden centrálny 15W reproduktor. Diaľkové ovládanie s ovládaním 

73,60 ihneď

Reproduktory GENIUS SW-5.1 HF 5050V2 cherry 24 Drevený reproduktorový systém domáceho kina obsahuje jeden 50W subwoofer, štyri 20W satelitné 
a jeden centrálny 20W reproduktor. Pripojiteľný k TV, audio prehrávaču, hre, DVD prehrávaču. 

74,64 ihneď

Reproduktory GENIUS SW-5.1 HF 6000 24 Drevený reproduktorový systém domáceho kina obsahuje jeden 100W subwoofer s LCD displejom a 
ovládaním, štyri 20W satelitné a jeden centrálny 15W reproduktor. Diaľkové ovládanie s ovládaním 

95,45 ihneď

Reproduktory GENIUS SW-N5.1 1000 24 Čierne reproduktory pozostávajú z piatich satelitných 2.6W a jedeného subwoofer-a 12 W RMS, 
vhodné na domáce kino alebo hranie hier. Ovládanie basov, hlasitosti na subwooferi. Možnosť 

24,04 ihneď

Reproduktory LOGITECH X530 5+1 24 Audio systém skladajúci sa zo 4 satelitných magneticky odtienených reproduktorov dokopy 42W 
RMS a výkonného subwoofera 25W RMS.  Výstup pre slúchadlá. Frekvenčný rozsah 40Hz - 20kHz. 

68,89 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z506  5+1 24 Audio systém s priestorovým zvukom s 3D Stereo s výkonom 75 W (RMS). Hlboké a kvalitné basy 
vďaka kvalitnému subwooferu vysielajucému zvuk priamo pod seba. Satelity: 48 W RMS (2 x 8 W 

77,86 ihneď

Reproduktory LOGITECH Z-5500 Digital 5+1 24 5+1 systém obsahuje 4x satelitné magneticky odtienených reproduktorov každý po 62W , 1x 
centrálny 69W a 1x subwoofer 188W RMS. Výstup pre slúchadlá, externý ovladací panel, diaľkové 

332,35 ihneď

A4Tech HS-100 X7 Gamer stereo Headset 24 Headset určený prevážne pre hráčov. Stereo sluchátka s držaním cez hlavu a mikrofónom. Mikrofón 
potlačuje nežiadúce zvuky okolia a jeho pozíciu je možné pohodlne nastaviť podľa potreby. 

9,37 ihneď

A4Tech HS-780 Gamer stereo Headset 24 Headset určený prevážne pre hráčov. Stereo sluchátka s držaním cez hlavu Sluchátka majú 
pohodlné penové náušniky pre dlhé používanie.Frekvenčný rozsah slúchadiel 20Hz až 20kHz. 

11,39 ihneď
A4Tech T-500-3 Personalise-Me Headset 24 Headset určený prevážne pre hráčov. Stereo sluchátka s držaním cez hlavu Sluchátka majú 

pohodlné penové náušniky pre dlhé používanie.Frekvenčný rozsah slúchadiel 20Hz až 20kHz. 
9,20 ihneď

Mikrofón ACME MK-300 24 Ručný mikrofón s 6,3mm jack konektorom. Dodávané s redukciou na 3,5mm jack, pripojitelné do 
zvukovej karty v PC.

6,10 ihneď

ALTEC LANSING slúchadlá Muzx® XX do uší 24 Kvalitné slúchadlá Muzx® XX do uší vhodné pre iPod, iPhone a MP3 prehrávače. SnugFit™ dizajn 
pre vysoký komfort zároveň obmedzuje externé zvuky. Silikonové vankúšiky slúchadiel zaručujú 

14,84 ihneď

ALTEC LANSING slúchadlá Muzx® XY do uší 24 Kvalitné slúchadlá Muzx® XYdo uší vhodné pre iPod, iPhone a MP3 prehrávače. SnugFit™ dizajn 
pre vysoký komfort zároveň obmedzuje externé zvuky. Silikonové vankúšiky slúchadiel zaručujú 

14,84 ihneď
Arcas - wireless slúchadlá KF10 24 Bezdrádové slúchadlá Arcas pracujúce na frekvencii 84MHz, dodávané s vysielačom. Zabudované 

FM rádio 88-108MHz
4,59 na ceste

Arctic E351WM  slúchadlá  do uší 24 Špičkové slúchadlá do uší (in-Ear) . 3 druhy silikonových vankúšikov slúchadiel pre pohodlné 
nosenie, pozlátený 3.5 mm konektor, vynikajúca kvalita zvuku.

29,79 ihneď

Creative slúchadlá Backphones HQ-1400 24 Špičkové slúchadlá , elegantný tvar, ľahké, jednoducho prenosné, kábel 1,2m, frekvenčný rozsah 
20Hz-20kHz, pozlátený stereo minijack, váha 200g.

17,84 na ceste

Creative slúchadlá Earphones EP-220 black 24 Kompaktné slúchadlá do ucha, silikónové vankúšiky, neodymové magnetické meniče, frekvenčný 
rozsah 20Hz - 20kHz, púzdro    51EF0030AA001

7,03 na ceste

Creative - slúchadlá Earphones EP-3NC 24 Kompaktné slúchadlá do ucha , kábel 1,2m, 15mm neodymové magnetické meniče, frekvenčný 
rozsah 30Hz - 18kHz, váha 15g.

53,76 ihneď

Creative slúchadlá Earphones EP-630 24 Kompaktné slúchadlá do uší s gumeným ukončením. 8mm neodymové magnety, medené kábliky 
bez prímesí kyslíku, frekvenčná odozva 6 Hz ~ 23 kHz.

15,81 na ceste

Creative slúchadlá Earphones EP-650 24 Elegantné slúchadlá do uší s chromovaným ukončením. 9mm neodymové magnety, medené kábliky 
bez prímesí kyslíku, frekvenčná odozva 6 Hz ~ 23 kHz.

20,37 ihneď

Creative - slúchadlá HS-1200 24 Bezdrôtové slúchadlá s komfortným vypodložením. 2,4GHz prenos zvuku, profesionálny mikrofón, 
technológia X-Fi CMSS 3D surround a X-Fi Crystalizer pre vylepšenie zvuku. 40mm Neodymium 

52,33 na ceste

Creative - slúchadlá HS-330 24 Odľahčené slúchadlá s mikrofónom vhodné najmä pre Skype a telefonovanie.  Redukcia šumu, 
ovládanie hlasitosti a zapnutie na kábliku, konektor 3,5 mm pozlátený stereo

7,94 ihneď

Creative - slúchadlá HS-390 24 Ergonomické slúchadlá s mikrofónom vhodné najmä pre Skype a telefonovanie.  Redukcia šumu, 
frekvenčný rozsah: 20 Hz-20 kHz, konektor 3,5 mm pozlátený

9,99 ihneď
Creative - slúchadlá HS-800 Fatality Gaming 24 Ergonomické hráčske slúchadlá s mikrofónom potláčajúcim šum a vznikajúcim zvukom a basmi. 

Drivery 40mm, neodymiové magnety, frekvenčný rozsah: 20 Hz-20 kHz, konektor 3,5 mm pozlátený
24,67 ihneď

Creative  slúchadlá HS-930i 24 Exkluzívne slúchadlá do uší so štýlovým kovovým dizajnom, silikónové vankúšiky so skvelou 
izoláciou, otočná spodná časť pre prisôsobenie štýlu nosenia,  slim inline mikrofón na kábliku /extra 

48,53 ihneď

Creative  slúchadlá WP-300 BT 24 Bezdrôtové komfortné slúchadlá s technológiou apt-X, pripojenie cez Bluetooth, ľahký skladací rám, 
dosah 10m, nabíjateľná Li-ion batéria, ovládanie na slúchadle

56,24 ihneď

Creative  slúchadlá Sound Blaster Tactic3D Alpha 24 Ergonomické hráčske slúchadlá s akusticky optimalizovanými 40mm meničmi, technologia THX 
TruStudio Pro. Software pre ovládánie cez dotykovú obrazovku, Tactic Profiles - ukladanie a 

36,23 na ceste

Creative  slúchadlá Sound Blaster Tactic3D Sigma 24 Ergonomické hráčske slúchadlá s akusticky optimalizovanými 50mm meničmi, technologia THX 
TruStudio Pro. Software pre ovládánie cez dotykovú obrazovku, Tactic Profiles - ukladanie a 

47,73 ihneď

Creative  slúchadlá World of Warcraft® Headset 24 Vynikajúce slúchadlá dizajnované pre hráčov World of Warcraft. Profesionálny odnímateľný 
mikrofón, vymeniteľné krytky podľa príslušnosti klanu, programovateľné podsvietenie, Audio Control 

84,87 na ceste

Creative  slúchadlá World of Warcraft® Wireless Headset 24 Bezdrôtové slúchadlá dizajnované pre hráčov World of Warcraft. 2,4GHz prenos zvuku, 
profesionálny odnímateľný mikrofón, vymeniteľné krytky podľa príslušnosti klanu, programovateľné 

110,75 ihneď

Gembird mikrofon k notebooku MIC 222 24 Kompaktný mikrofón, vhodný najmä k notebookom, s citlivosťou -40 +/-3dB. 1,21 ihneď

Gembird slúchadlá s mikrofónom AP830 24 Čierne stereo slúchadlá s koženým vypodložením, citlivým mikrofónom a ovládaním hlasitosti. 
3.5mm stereo jack x2

3,80 ihneď

Gembird slúchadlá s mikrofónom AP830 USB 24 Čierne stereo slúchadlá s koženým vypodložením, citlivým mikrofónom a ovládaním hlasitosti. 
Pripojiteľné cez USB, vhodmé pre telefonovanie cez internet, ideálne pre Skype

10,70 ihneď

Gembird slúchadlá s mikrofónom AP870 24 Profesionálne mäkké kožené slúchadlá s nastaviteľným mikrofónom a ovládaním hlasitosti na 
kábliku, s kvalitnou reprodukciou zvuku. Vhodné na počúvanie hudby alebo komunikáciu cez 

4,83 na ceste

Gembird slúchadlo s mikrofónom Net-201 24 Jednoduché slúchadlo uchytiteľné za ucho s integrovaným mikrofónom. Ideálne pre pohodlnú 
komunikáciu cez internet a pod.

2,07 ihneď

Gembird slúchadlo s mikrofónom Net-202 24 Jednoduché odľahčené slúchadlo uchytiteľné za ucho s integrovaným ohybným mikrofónom. 
Slúchadlo 50-16000 Hz citlivosť 105 dB, všesmerový mikrofón citlivosť 54 dB. Ideálne pre pohodlnú 

2,30 na ceste
Gembird slúchadlo s mikrofónom Net-7 24 Jednoduché odľahčené slúchadlo uchytiteľné za ucho s integrovaným ohybným mikrofónom. 

Slúchadlo 50-16000 Hz citlivosť 105 dB, všesmerový mikrofón citlivosť 54 dB. Ideálne pre pohodlnú 
1,48 ihneď

GENIUS mikrofón na golier MIC-01C 24 Mikrofón s ktorým máte vždy voľné ruky. Jednoducho zasuniete konektor do MIC portu vašej 
zvukovej karty , pripnite si clip na golier a ste pripravení. Vynikajúci na video konferencie či 

1,73 ihneď

GENIUS slúchadlá GHP-04 24 Pohodlné Hi-Fi slúchadlá s nastaviteľným komfortným spojom, mäkké kožené naklápateľné 
slúchadlá, frekvenčný rozsah 20~20KHz. Vynikajúca kvalita zvuku, 40mm driver, 3.5mm pozlátený 

7,94 ihneď

GENIUS slúchadlá do uší HP-02 LIVE 24 Praktické slúchadlá do uší svojím tvarom izolujúce vonkajší hluk od čistých tónov Vašej obľúbenej 
hudby. Vynikajúca kvalita basov, jednoducho prenosné, rôzne veľkosti slúchadlových silikónových 

6,21 ihneď

GENIUS slúchadlá HP-04 LIVE Hi-Fi 24 Pohodlné veľké slúchadlá pre počuvanie audia v štúdiovej kvalite s mäkko vypodloženými 
slúchadlami. Vynikajúca kvalita zvuku, Hi-tech 40mm driver, nastaviteľná veľkosť, ovládanie 

8,97 ihneď

GENIUS slúchadlá s mikrofónom HS-02B 24 Pohodlné, ľahké slúchadlá s všesmerovým výškovo-nastaviteľným mikrofónom, ovládaním hlasitosti 
a pekným dizajnom v svetlomodrej farbe. Citlivosť mikrofóna je -58 / +-4 / dB. Ideálne na 

2,88 ihneď

GENIUS slúchadlá s mikrofónom HS-02C 24 Kompaktné slúchadlá s všesmerovým výškovo-nastaviteľným mikrofónom, ovládaním hlasitost. 
Citlivosť mikrofóna je -58 / +-4 / dB. Ideálne na telefonovanie cez internet.

1,47 ihneď

GENIUS slúchadlá s mikrofónom HS-04A 24 Veľké slúchadlá majú hebký zamatový dotyk a verne reprodukujú vašu obľúbenú hudbu. Spolu s non-
echo mikrofónom vám dodajú potrebný komfort aj pri komunikácii cez internet. Majú pozlátený 

6,10 ihneď

GENIUS slúchadlá s mikrofónom HS-04S 24 Pohodlné slúchadlá s výškovo nastaviteľným mikrofónom, s šumovým filtrom a ovládaním hlasitosti 
na kábliku. Vhodné na komunikáciu cez internet, hranie hier alebo počúvanie audia.

4,95 ihneď

GENIUS slúchadlá s mikrofónom HS-04SU 24 Mäkké veľkostne prispôsobiteľné slúchadlá s výškovo nastaviteľným mikrofónom s možnosťou 
vypnutia zvuku, s šumovým filtrom a ovládaním hlasitosti na kábliku. Vhodné na komunikáciu cez 

6,79 ihneď

GENIUS stolný mikrofón MIC-01A 24 Praktický stolný mikrofón, ktorý má možnosť otáčať sa o 360° Je všesmerový citlivos ť -60dB /pri 
1KHz / konektor s farebným id . Vytvorený pre internetovú komunikáciu za každých podmienok. biely

1,73 ihneď

GENIUS stolný mikrofón MIC-01A čierny 24 Praktický stolný mikrofón, ktorý má možnosť otáčať sa o 360° Je všesmerový citlivos ť -60dB /pri 
1KHz / konektor s farebným id . Vytvorený pre internetovú komunikáciu za každých podmienok. 

2,07 ihneď

KOSS - ovládanie hlasitosti  VC/20 24 Ovládanie hlasitosti na kábliku vhodné pre všetky stereo slúchadlá. S klipkou na opasok 10,35 na ceste

KOSS - slúchadlá CS100 24 Ľahké slúchadlá s mikrofónom s technológiu Clear Voice odstraňujúciou šum, vysoká kvalita zvuku, 
2x 3.5mm jack. Bez aktivačného kódu

18,98 ihneď

KOSS - slúchadlá Featherweight 24 Ľahké slúchadlá, vysoká kvalita zvuku, frekvenčný rozsah 80-18,000 Hz, 3.5mm L plug, mäkké 
slúchadlá. Bez aktivačného kódu

4,26 na ceste

KOSS - slúchadlá KEB24S 24 Kompaktné slúchadlá do uší s mäakkými vankúšikmi vysoká kvalita zvuku, hlboké basy, frekvenčný 
rozsah 15-20,000 Hz. strieborné S náhradnými vankúšikmi. Bez aktivačného kódu

24,04 ihneď

KOSS - slúchadlá KEB4BK 24 Kompaktné slúchadlá do uší s púzdrom do ktorého sa dá navinúť káblik pre ľahké uskladnenie, 
vysoká kvalita zvuku, frekvenčný rozsah 70-20,000 Hz. Bez aktivačného kódu

4,14 na ceste

KOSS - slúchadlá PATHFINDER 24 Kompaktné slúchadlá do uší s mäkkými vylepšenými vankúšikmi s ovládaním hlasitosti na kábliku, 
biely káblik, frekvenčný rozsah 10-20,000 Hz. S extra vankúšikmi. Bez aktivačného kódu

18,29 na ceste

KOSS - slúchadlá PLUG 24 Kompaktné slúchadlá do uší so špeciálnymi vankúšikmi vhodnými pre každé ucho, vysoká kvalita 
zvuku, frekvenčný rozsah 10-20,000 Hz. S extra vankúšikmi. Bez aktivačného kódu

14,38 na ceste

KOSS - slúchadlá PORTAPRO 24 Legendárne slúchadlá vyrábané od roku 1984. Vysoká kvalita a komfort nosenia prekonávajúca aj 
slúchadla z vyšších cenových kategórii. Skladacia konštrukcia s reguláciou pritlačenia slúchadla na 

26,34 na ceste

KOSS - slúchadlá PortaPro 25thAnniversary 24 Legendárne slúchadlá vyrábané od roku 1984. Vysoká kvalita a komfort nosenia prekonávajúca aj 
slúchadla z vyšších cenových kategórii. Skladacia konštrukcia s reguláciou pritlačenia slúchadla na 

50,49 na ceste

KOSS - slúchadlá SPORTAPRO 24 Odľahčené skladateľné slúchadlá, možnosť nosenia spoja aj na temene, vysoká kvalita a komfort 
nosenia. Vynikajúci dizajn, výrazné basy, čistý zvuk, frekvenčný rozsah 15-25,000 Hz, neodymové 

27,14 na ceste

KOSS - slúchadlá UR29 24 Štýlové slúchadlá s hliníkovým dizajnom, vypodložený spoj, vysoká kvalita zvuku, frekvenčný rozsah 
18-20 000 Hz , 3.5mm pozlátený jack, mäkké slúchadlá, ovládanie hlasitosti na kábliku. Bez 

29,10 na ceste

slúchadlá LABTEC  stereo 442 24 Anatomicky tvarované komfortné slúchadlá s nastaviteľným mikrofónom. Mikrofón používa 
technológiu Noise-canceling pre potlačenie šumu. Ideálne pre online hry, počúvanie hudby a 

10,24 ihneď

LOGITECH Vantage USB Microphone PS3 24 Mikrofón pre PLAYSTATION 3, dizajnovaný pre spievanie, pripojiteľný cez cez USB 4,5m kábel. 981-
000064

13,57 ihneď

LOGITECH Vantage USB Microphone Xbox 24 Mikrofón pre Xbox 360dizajnovaný pre spievanie, pripojiteľný cez cez USB 4,5m kábel. 981-000065 13,57 ihneď

LOGITECH G35 Surround Sound Headset 24 Excelentné herné slúchadlá s s technológiou Dolby®, 7.1 surround. Uzavretý dizajn odstraňujúci 
zvuky okolia, 40mm drivery s neodymiovými magnetmi, mikrofón odstraˇujúci šum, pripojenie cez 

108,10 ihneď

LOGITECH Gaming Headset G330 24 Pohodlné slúchadlá s odľahčeným dizajnom s nastaviteľným mikrofónom potláčajúcim šum, 
silikónom potiahnutý temenný spoj, ovládanie hlasitosti na kábliku, zmotateľný káblik, neodymiové 

35,88 ihneď

LOGITECH Logitech Laptop Headset H555 24 Čistý zvuk. Ľahké, ploché a skladacie slúchadlá ľahko sa vojdu do priloženého púzdra. Pri hlasových 
a video hovoroch s Logitech Vid ™, Skype ™ 4.0 pre Windows ® alebo vyšší, alebo Skype pre Mac 

43,36 ihneď
LOGITECH Logitech Stereo Headset H110 0 Je ideálny pre volanie cez Internet, počúvanie hudby a hranie hier. Mikrofón sa da nosiť buď na ľavej 

alebo pravej strane. Nastaviteľná čelenka Vám dáva ten správny úchyt k hlave. Citlivosť -58 dBV / 
11,04 ihneď

LOGITECH Logitech Notebook Headset H165 24 Kompaktné slúchadlá do uší s in-line mikrofónom na kábliku potláčajúcim šum, , dodávané s 
cestovným púzdrom a náhradnými silikónovými vankúšikmi rôznych veľkostí. 981-000182

12,54 ihneď

LOGITECH Logitech PC Headset H360 24 Slúchadla s možnostou nastaviť na vašu veľkosť hlavy a otáčajúcími náušníkmi s pripojením do 
USB portu - ideálne pre internetové volania, hudbu, filmy a hiery. Navyše, podporujú super 

29,21 ihneď

LOGITECH Logitech USB Headset H530 24 Vypočujte si detaily s čisto digitálným USB pripojením poskytuje čistý zvuk pre telefonovanie po 
internete a multimédiach. Keď urobíte hlasové a video hovory s Logitech Vid ™, Skype ™ 4.0 pre 

36,46 na ceste

LOGITECH mikrofón Desktop Microphone 24 Stolný mikrofón ideálny pre komunikáciu cez internet odstraňujúci nežiaduce zvuky pozadia, 
vypnutie mikrofónu, možnosť inštalácie na CRT monitor. 980240-0914

10,70 ihneď

LOGITECH mikrofón USB Desktop 24 Stolný mikrofón potláčajúci šum. S podstavcom, nastaviteľná pozícia, pripojiteľný cez USB, vypnutie 
zvuku na podstavci. 980186-0914

19,09 ihneď

LOGITECH Premium Notebook Headset 24 Kompaktné skladateľné slúchadlá s odľahčeným dizajnom s nastaviteľným mikrofónom potláčajúcim 
šum, nastaviteľné, tylový spoj, ovládanie hlasitosti na kábliku, analógové rozhranie, dodávané s 

35,65 ihneď

LOGITECH Premium Stereo Headset 24 Slúchadlá s odľahčeným dizajnom s nastaviteľným mikrofónom potláčajúcim šum, ovládanie 
hlasitosti na kábliku, frekvenčný rozsah 20 Hz–20 kHz, pripojenie cez pozlátený  3.5 mm jack 

16,79 ihneď

LOGITECH slúchadlá B750 Wireless Headset Rechargeable 24 Bezdrôtové stereo slúchadlá s mikrofónom potáčajúcim šum, s ovládaním hlasitosti a vypnutím 
nastaviteľného mikrofónu - automaticky pri vyklopení alebo tlačidlom, mäkké vypodloženie, 2.4 GHz 

84,53 ihneď

LOGITECH slúchadlá ClearChat Comfort USB 24 Stereo slúchadlá pripojiteľné cez USB s mikrofónom vhodné pre internetovú komunikáciu, mäkké 
vypodloženie, nastaviteľný mikrofón potláčajúci šum,  ovládanie hlasitosti na kábliku, 981-000015

28,64 ihneď

LOGITECH slúchadlá ClearChat PC Wireless 24 Bezdrôtové stereo slúchadlá s mikrofónom potáčajúcim šum, s ovládaním hlasitosti a vypnutím 
mirofónu, mäkké vypodloženie, nastaviteľný mikrofón s automatickým vypnutím 2.4 GHz wireless, 

65,55 ihneď

LOGITECH slúchadlá ClearChat Stereo 24 Stereo slúchadlá s mikrofónom s ovládaním hlasitosti na kábliku vhodné pre internetovú 
komunikáciu, s upevnením na temene hlavy, mäkké vypodloženie, nastaviteľný mikrofón potláčajúci 

14,49 ihneď
LOGITECH slúchadlá ClearChat Style 24 Stereo slúchadlá s mikrofónom s ovládaním hlasitosti na kábliku vhodné pre internetovú 

komunikáciu, s upevnením na temene hlavy, mäkké vypodloženie, nastaviteľný mikrofón potláčajúci 
18,29 ihneď

LOGITECH slúchadlá DIALOG220 stereo 24 Stereo slúchadlá na každé použitie, mäkké vypodloženie, ovládanie hlasitosti na kábliku, bez 
mikrofonu 980177-0000

2,52 ihneď

LOGITECH slúchadlá PC Headset 120 24 Anatomicky tvarované slúchadlá s nastaviteľným mikrofónom spojené na temene, konektor 3.5 mm. 
980447-0914

14,72 ihneď

LOGITECH slúchadlá PC Headset 860 24 Vypodložené stereo slúchadlá s nastaviteľným mikrofónom potláčajúcim šum, ovládanie hlasitosti na 
kábliku. 3.5 mm jack. 981-000094

7,46 ihneď

LOGITECH slúchadlá PC Headset 960 USB 24 Vypodložené stereo slúchadlá pripojiteľné cez USB port s nastaviteľným mikrofónom potláčajúcim 
šum, ovládanie hlasitosti na kábliku. 981-000100

16,45 22.04.2011

LOGITECH slúchadlá USB Headset H330 24 Pohodlné slúchadlá s nastaviteľným mikrofónom potláčajúcim šum, pripojenie cez USB, podpora 
Skype. 981-000128

21,62 ihneď

LOGITECH slúchadlá Vantage USB Headset 24 Odľahčené slúchadlo s mikrofónom  pripojiteľné cez USB port pre PLAYSTATION 2 a 3,  mikrofón 
potláčajúci šum, kábel 3m, náhradné vankúšiky. 981-000045

21,74 ihneď

LOGITECH slúchadlá Wireless Headset H760 24 Bezdrôtové stereo slúchadlá s mikrofónom potáčajúcim šum, s ovládaním hlasitosti a vypnutím 
mirofónu, mäkké vypodloženie, nastaviteľný mikrofón s automatickým vypnutím 2.4 GHz wireless, 

83,95 ihneď

LOGITECH Wireless Microphone 24 Bezdrôtový digitálny mikrofón pre systémy PlayStation3, PlayStation 2, Xbox 360. 2.4 GHz wireless, 
dlhá životnosť betérie, prijímač/podstavec pripojiteľný cez do USB. 981-000139

48,19 ihneď

MICROSOFT slúchadlá LifeChat LX-1000 24 Kompaktné stereo slúchadlá s mikrofónom s vysoko kvalitným zvukom.. Integrované ovládanie 
hlasitosti. Kompatibilné s Live Messenger, ICQ, Skype.

7,94 ihneď

   > Konfigurácia 5 + 1

   > Sluchádla, mikrofóny
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MICROSOFT slúchadlá LifeChat LX-2000 24 Kompaktné stereo slúchadlá s vysoko kvalitným zvukom. Skladateľné s flexibilným mikrofónom, 
integrované diaľkové ovládanie hlasitosti. Kompatibilné s Live Messenger, ICQ, Skype... Cestovné 

12,77 19.04.2011

RAZER Carcharias Professional Gaming Headset 24 Špičkové sluchátka  s mikrofónom pre hráčov, skvelý zvuk zvýraznený  maximálna izolácia 
vonkajších zvukov,  frekvenčný rozsah 20Hz-20KHz, impedancia 32 Ohm 200mW, dĺžka kábla 3,3M, 

79,35 ihneď

RAZER Moray sluchátka 24 Špičkové sluchátka pre hráčov alebo hudbu, skvelý zvuk  možnosť vybrať až z troch velikostí,  
maximálna izolácia vonkajších zvukov,  frekvenčná odozva 20Hz-11KHz, impedancia 17 Ohm, dĺžka 

37,38 na ceste

RAZER Orca Expert Gaming and Music slúchadlá 24 Špičkové dizajnové slúchadlá pre hry a hudbu, skvelý zvuk zvýrazňuje  maximálna izolácia 
vonkajších zvukov, 40mm reproduktory s neodymiovými magnetmi. Frekvenčný rozsah 15Hz-

63,14 ihneď

RAZER Piranha Stereo Headset 24 Špičkové slúchadlá  s mikrofónom pre hráčov. Skvelý zvuk zvýraznený  maximálnou izoláciou 
vonkajších zvukov, ergonomické a nastaviteľné slúchadlá pre pohodlné používanie aj na dlhší čas. 

61,99 ihneď
RR102 Rocking Residence Wooh! Graffit 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, 20 - 20000 Hz


káblik 1.2 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm
14,84 ihneď

RR103 Rocking Residence Wooh! Bengell 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, 20 - 20000 Hz

káblik 1.2 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm

14,84 ihneď
RR104 Rocking Residence Wooh! Jock 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, 20 - 20000 Hz


káblik 1.2 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm
14,84 ihneď

RR106 Rocking Residence Wooh! SilverPro 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, 20 - 20000 Hz

káblik 1.2 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm

14,84 ihneď
RR107 Rocking Residence Wooh! Grunge 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, 20 - 20000 Hz


káblik 1.2 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm
14,84 ihneď

RR200 Rocking Residence BOLD Ink 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, ovládanie hlasitosti na kábliku, 20 - 
20000 Hz, káblik 1.3 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm

22,54 ihneď
RR201 Rocking Residence BOLD Vit 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, ovládanie hlasitosti na kábliku, 20 - 

20000 Hz, káblik 1.3 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm
22,54 ihneď

RR202 Rocking Residence BOLD SignalO 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, ovládanie hlasitosti na kábliku, 20 - 
20000 Hz, káblik 1.3 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm

22,54 ihneď
RR205 Rocking Residence BOLD Miami 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, ovládanie hlasitosti na kábliku, 20 - 

20000 Hz, káblik 1.3 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm
22,54 ihneď

RR206 Rocking Residence BOLD Flinn 24 Štýlové slúchadlá s moderným dizajnom, mäkké vypodloženie, ovládanie hlasitosti na kábliku, 20 - 
20000 Hz, káblik 1.3 m, konektor 3.5 mm, Driver 40 mm

22,54 ihneď

Sennheiser slúchadlá do uší CX 270 black 24 Ergonomické slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne s vymeniteľnými silikónovými adaptérmi 
rôznych veľkostí. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, symetrický kábel, pravouhlý 3,5mm 

22,31 na ceste

Sennheiser slúchadlá do uší CX 271 black/red 24 Ergonomické slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne s vymeniteľnými silikónovými adaptérmi 
rôznych veľkostí. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, symetrický kábel, pravouhlý 3,5mm 

22,08 ihneď

Sennheiser slúchadlá do uší CX 300-II black 24 Slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne s vymeniteľnými adaptérmi rôznych veľkostí. Kvalitné basy, 
odtienenie okolitého prostredia, asymetrický kábel, pravouhlý 3,5mm jack, náhradné vankúšiky, 

35,54 na ceste

Sennheiser slúchadlá HD 201 black 24 Pohodlné slúchadlá s mäkkým koženkovým vypodložením. Kvalitné basy, odtienenie okolitého 
prostredia, pozlátený 6,3 mm / 3,5mm stereo jack. Kábel 3m

21,85 na ceste

Sennheiser slúchadlá HD 215 black 24 Komfortné slúchadlá s mäkkým koženkovým vypodložením, otočiteľný systém slúchadla pre 
počúvanie len na jedno ucho ideálne pre DJ-ov. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, 

68,31 ihneď
Sennheiser slúchadlá do uší MX 170 black 24 Slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, asymetrický 

kábel, pravouhlý 3,5mm jack, frekvenčný rozsah 22 - 20000 Hz,
7,13 ihneď

Sennheiser slúchadlá do uší MX 270 black 24 Slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, symetrický 
kábel, pravouhlý 3,5mm jack, frekvenčný rozsah 19 - 20,000 Hz, náhradné vankúšiky

8,05 na ceste

Sennheiser slúchadlá do uší MX 271 black 24 Slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, symetrický 
kábel, pravouhlý 3,5mm jack, frekvenčný rozsah 19 - 20,000 Hz, náhradné vankúšiky

8,35 ihneď

Sennheiser slúchadlá do uší MX 370 black 24 Slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, symetrický 
kábel, pravouhlý 3,5mm jack, frekvenčný rozsah 18 - 20000 Hz, náhradné vankúšiky, obal

11,39 na ceste

Sennheiser slúchadlá do uší MX 371 black 24 Slúchadlá  do uší v odľahčenom dizajne. Kvalitné basy, odtienenie okolitého prostredia, symetrický 
kábel, pravouhlý 3,5mm jack, frekvenčný rozsah 18 - 20000 Hz, náhradné vankúšiky, obal

11,39 ihneď

Sennheiser slúchadlá PC 31 s mikrofónom black 24 Pohodlné slúchadlá s mikrofónom potláčajúcim šum. Odtienenie okolitého prostredia, výškovo 
nastaviteľný mikrofón, 2 x 3.5 mm for PC jack. Podopra Skype, náhradné vankúšiky, návlek na 

28,29 ihneď

Sennheiser slúchadlá PX 100 24 Kompaktné slúchadlá v skladateľnom dizajne s neodymovými magnetmi, kevlarom vystužený kábel, 
Sennheiser “Duofol” membrány. Živé, jasné basy, odtienenie okolitého prostredia, 3,5mm jack. Len 

36,80 ihneď

Sennheiser slúchadlá PX 100-II 24 Robustné vzpodložené slúchadlá v skladateľnom dizajne 15 - 27000 Hz, kábel na jednej strane, 
spevnený spoj, vrecko

35,77 na ceste

Sennheiser slúchadlá PX 200-II 24 Robustné vypodložené slúchadlá s ovládaním hlasitosti, v skladateľnom dizajne 15 - 27000 Hz, 
kábel na jednej strane, spevnený spoj, vrecko

46,92 ihneď

Sennheiser slúchadlá RS 160 24 Pohodlné bezdrôtové slúchadlá s prenosným vysielačom umožňujúcim počúvať jedno audio až 4 
osobám. Digitálne ovládanie hlasitosti, ergonomický dizajn, neodymové magnety, 18 Hz - 21000 Hz, 

101,78 ihneď

Sennheiser slúchadlo PC 11 s mikrofónom black 24 Slúchadlo s všesemerovým mikrofónom potláčajúcim šum. Odtienenie okolitého prostredia, výškovo 
nastaviteľný mikrofón, 2 x 3.5 mm for PC jack. Podopra Skype, na pravé alebo ľavé ucho.

16,10 ihneď
Sweex HM400 Light Weight Headset 24 Odľahčené slúchadlá s mikrofónom, mäkké vypodloženie, ovládanie hlasitosti na kábliku. Vhodné na 

komunikáciu cez internet ako Skype,  MSN
4,59 ihneď

TEAC HP-12 slúchadlá s mikrofónom HiFi 24 Novinka  TEAC HP-12 HiFi stereo slúchadlá s mikrofónom a ovádaním zvuku., silné basy 15,53 ihneď

TEAC HP-13D slúchadlá s mikrofónom USB 24 Novinka 5.1 USB slúchadlá  s virtuálnym priestorovým zvukom,  mikrofónom a ovádaním zvuku., 
Dynamické svetelné efekty LED diody, GraphicEqualizer+MagicVoice SW; Cable-Remote; Flash 

20,69 na ceste

TEAC HP-2 slúchadlá s mikrofónom 24 Kvalitné TEAC HP-2  stereo súchadlá s mikrofónom a ovádaním zvuku. 8,63 ihneď

TEAC HP-6D slúchadlá s mikrofónom 24 Nové TEAC HP-6D 5.1 Virtual Surround slúachadlá v elegantnom dizajne s jednoduchým 
ovládaním. V blízkosti sa nachádza ovládací panel pre reguláciu hlasitosti. Pripojenie USB 2.0

18,40 ihneď

TEAC HP-7D slúchadlá s mikrofónom 24 Špičkové slúchadlá s mikrofónom TEAC HP-7D 5.1 Surround Sound, Magic Voice Software, 
pripojenie USB 2.0

37,84 ihneď

Tt eSPORTS slúchadlá ISURUS do uší s mikrofónom 24 Kvalitné slúchadlá pre PC aj pre MP3 prehrávače. Reproduktory so zvýraznenými basmi. Odozva 
20Hz – 20KHz, citlivosť 106dB +/- 3dB at 1KHz, vstavaný mikrofón na kábli, ergonomický dizajn, 3 

15,99 ihneď

Tt eSPORTS slúchadlá SHOCK Black s mikrofónom 24 Kvalitné stereo slúchadlá s mikrofónom vhodné pre hráčov. 40mm reproduktory so zvýraznenými 
basmi, Frekvencia 20Hz~20 KHz, citlivosť 114+/-4 dB, vstavaný mikrofón s potlačením šumu, 

29,79 ihneď

Tt eSPORTS slúchadlá SHOCK ONE 5.1 Black s 24 Kvalitné stereo slúchadlá s mikrofónom vhodné pre hráčov. Certifikácia dts - 5.1 kanálový zvuk. 
Dynamické 40mm reproduktory so zvýraznenými basmi, Frekvencia 20Hz~20 KHz, citlivosť 114+/-4 

53,94 na ceste

Tt eSPORTS slúchadlá SHOCK SPIN Black 24 Kvalitné slúchadlá vhodné pre hráčov. 50mm neodmýmiové reproduktory so zvýraznenými basmi, 
Frekvencia 15Hz~20 KHz, citlivosť 95±3 dB SPL/mW, na 1kHz , ovládanie hlasitosti na kábli. Mäkké 

37,84 ihneď

Tt eSPORTS slúchadlá SHOCK SPIN White 24 Kvalitné slúchadlá vhodné pre hráčov. 50mm neodmýmiové reproduktory so zvýraznenými basmi, 
Frekvencia 15Hz~20 KHz, citlivosť 95±3 dB SPL/mW, na 1kHz , ovládanie hlasitosti na kábli. Mäkké 

37,84 ihneď

LG 19" LCD W1943SS-PF HD 5ms 30 000:1 36 Nový širokouhlý 19" LCD  monitor s dobou odozvy 5ms, (Flatron f Engine pre kvalitnejší obraz) 
rozlíšenie 1366x768, vysoký kontrast 30 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: analóg, uhly pohľadu V 176°/H 

84,99 na ceste
LG 20" LCD W2040S-PN   70 000:1 36 Nový 20" LCD  monitor (1600x900) s dobou odozvy 5ms, (Flatron f Engine pre kvalitnejší obraz) 

vysoký kontrast 70 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: analóg,  uhly pohľadu V 170°/H 170°, piano čierna 
97,64 ihneď

LG 22" LCD E2240S-PN  LED 36 Elegantný 22" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg,  uhly 

123,05 na ceste

LG 22" LCD E2240T-PN  LED DVI 36 Elegantný 22" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: DVI, analóg,  uhly 

126,39 na ceste

LG 22" LCD E2250T-PN  LED  DVI 36 Elegantný 22" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI,  uhly 

140,30 na ceste

LG 22" LCD E2260S-PN  LED 36 Špičkový  22" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg,  uhly 

138,00 na ceste

LG 22" LCD E2260T-PN  LED DVI 36 Špičkový  22" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: DVI, analóg,  uhly 

146,05 ihneď
LG 22" LCD W2240S-PN   70 000:1 36 Nový širokouhlý Full HD (rozlíšenie 1920x1080) 21.5" LCD  monitor s dobou odozvy 5ms, (Flatron f 

Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 70 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: analóg,  uhly pohľadu 
117,30 na ceste

LG 22" LCD W2240T-PN  FULL HD 70 000:1 DVI 36 Nový širokouhlý Full HD (rozlíšenie 1920x1080) 21.5" LCD  monitor s dobou odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 70 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: analóg, DVI  uhly 

119,60 ihneď

LG 22" LCD W2243S-PF  FULL HD 24 Nový širokouhlý Full HD (rozlíšenie 1920x1080) 22" LCD  monitor s dobou odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 30 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: analóg,  uhly pohľadu 

61,33 ihneď

LG 22" LCD W2261VP-PF FULL HD  2ms HDMI piano black 36 Nový 21.5" širokouhlý LCD monitor s FULL HD rozlíšením 1920x1080 (pomer strán 16:9), vybavený 
technologickými novinkami ako DFC čip (pre vysoký kontrast) a  f Engine (pre kvalitnejší obraz), 

131,10 na ceste

LG 23" LCD E2340T-PN  LED  DVI 36 23" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f Engine pre 
kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI,  uhly pohľadu V 

148,35 na ceste

LG 23" LCD E2350T-PN  LED  DVI 36 Elegantný 23" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI,  uhly 

134,55 ihneď

LG 23" LCD E2350V-PN  LED  HDMI 36 Elegantný 23" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI, HDMI,  

174,80 na ceste

LG 23" LCD E2360T-PN  LED  DVI 36 Špičkový  23" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI,  uhly 

156,40 ihneď
LG 23" LCD E2380VX-PN  LED  HDMI 36 Exluzívny 23" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 

Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI HDMI,  
256,45 ihneď

LG 23" LCD W2346T-BF Full HD DVI 24 Nový 23" širokouhlý LCD monitor s FULL HD rozlíšením 1920x1080 (pomer strán 16:9), f Engine 
(pre kvalitnejší obraz), doba odozvy 5 ms, extra vysoký kontrast 30 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: 

154,10 ihneď

LG 23" LCD W2361V-PF 2ms FULL HD HDMI 36 Nový 23" širokouhlý LCD monitor s FULL HD rozlíšením 1920x1080 (pomer strán 16:9), f Engine 
(pre kvalitnejší obraz), doba odozvy 2 ms, extra vysoký kontrast 50 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: 

155,25 na ceste

LG 23" LCD W2363V-WF 2ms FULL HD HDMI repro 36 Nový 23" širokouhlý LCD monitor s FULL HD rozlíšením 1920x1080 (pomer strán 16:9), f Engine 
(pre kvalitnejší obraz), doba odozvy 2 ms, extra vysoký kontrast 70 000:1, jas 300cd/m2, vstup: 

179,40 na ceste

LG 24" LCD W2442PE-BF 2ms HDMI FULL HD 36 Nový širokouhlý 24" LCD  monitor s dobou odozvy 2ms, (Flatron f Engine pre kvalitnejší obraz) 
1920x1080, pomer strán 16:9,  vysoký kontrast 10000:1, jas 400cd/m2 , vstup: analóg, DVI, HDMI,  

182,85 na ceste

LG 24" LCD W2442PE-SF 2ms HDMI FULL HD 36 Nový širokouhlý 24" LCD  monitor s dobou odozvy 2ms, (Flatron f Engine pre kvalitnejší obraz) 
1920x1080, pomer strán 16:9,  vysoký kontrast 10000:1, jas 400cd/m2 , vstup: analóg, DVI, HDMI,  

181,70 na ceste

LG 27" LCD W2753VC-PF Full HD HDMI 36 Nový širokouhlý 27" LCD  monitor  s dobou odozvy 2ms, (Flatron f Engine pre kvalitnejší obraz) 
rozlíšenie 1920x1080, vysoký kontrast 50 000:1, jas 400cd/m2 , vstup: DVI,  HDMI,  Headphone 

281,75 na ceste

LG 30" LCD W3000H-BN  Wide 5ms DVI S-IPS 36 Nový širokouhlý 30" LCD  monitor (S-IPS panel Wide Color Gamut 115%) s dobou odozvy 5ms, 
(Flatron f Engine pre kvalitnejší obraz) rozlíšenie 2560x1600, vysoký kontrast 3000:1, jas 370cd/m2 , 

943,00 na ceste
ACER 19" LCD P196HQVB 5ms DVI 24 Širokouhlý 18,5" LCD  monitor s rozlíšením 1366x768, doba odozvy 5ms, veľkosť bodu 0.285mm, 

vysoký kontrast 50 000:1, jas 200cd/m2 , vstup analóg, DVI-D, uhly pohľadu V 160°/H 160°, piano 
79,24 26.04.2011

ACER 22" LCD P226HQVB 5ms DVI 24 Širokouhlý 21,5" LCD  monitor s rozlíšením 1920x1080, doba odozvy 5ms, veľkosť bodu 0.285mm, 
vysoký kontrast 50 000:1, jas 200cd/m2 , vstup analóg, DVI-D, uhly pohľadu V 160°/H 160°, piano 

103,39 19.04.2011

MONITOR LCD -- ACER 24" GD245HQ 2ms 24 LCD monitor Acer GD245HQ 23.6'' WIDE, 120Hz, vhodný pre NVIDIA 3D Vision, odozva 2ms, Full 
HD, 1920x1080, 80000:1, svietivosť 300cd/m2, 176°/ 176°, DVI (HDCP), HDMI (HDCP), Čierna 

286,35 ihneď

ASUS 17" LCD VB171D 5ms 36 17" LCD monitor s rýchlou dobou odozvy 5ms a novým SLIM designom, SPLENDID technológia na 
vylepšenie obrazu, s rozlíšením 1280x1024 (SXGA), veľkosť bodu 0.264 mm, vysoký kontrast 700:1, 

102,35 21.04.2011

ASUS 19" LCD VB195T 5ms DVI 1280x1024 repro 36 19" LCD monitor s DVI a rýchlou dobou odozvy 5ms, SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, 
s rozlíšením 1280x1024 (SXGA), veľkosť bodu 0.294 mm, vysoký kontrast 50 00:1 a svietivosť  

72,50 21.04.2011

ASUS 19" LCD VH192D  Wide 5ms 36 Širokouhlý 18.5" LCD  monitor s HD rozlíšením (1366x768) s dobou odozvy 5ms, SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.300mm, vysoký kontrast 10 000:1, jas 300cd/m2 , 

82,69 ihneď

ASUS 19" LCD VK193D  Wide 5ms Webkamera 36 Širokouhlý 19" LCD monitor s web kamerou 1.3M Pixel a s rozlíšením WXGA+ (1440x900) s dobou 
odozvy 5ms, SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.285mm, vysoký kontrast 

102,35 ihneď

ASUS 19" LCD VW193DR  Wide 5ms 36 Širokouhlý 19" LCD  monitor s rozlíšením WXGA+ (1440x900) s dobou odozvy 5ms, SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.285mm, vysoký kontrast 50 000:1, jas 300cd/m2 , 

86,83 ihneď

ASUS 19" LCD VW197D LED 36 Širokouhlý 18.5" LCD s LED podsvietením a rozlíšením  (1366x768)  doba odozvy 5ms, SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.285mm, vysoký kontrast 1 000 000:1, jas 250 

87,98 ihneď

ASUS 20" LCD VE208D LED 36 Širokouhlý 20" LCD LED monitor s rozlíšením (1600x900) s dobou odozvy 5ms, SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.277mm, vysoký kontrast 1 000000:1, jas 

106,95 ihneď

ASUS 20" LCD VH203D Wide 5ms 36 Širokouhlý 20" LCD  monitor s rozlíšením (1600x900) s dobou odozvy 5ms, SPLENDID technológia 
na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.277mm, vysoký kontrast 10 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: 

100,63 ihneď

ASUS 22" LCD VH222T  Full HD, DVI, repro 36 Full HD 1920x1080 LCD monitor (21,5") s DVI, doba odozvy 5ms, SPLENDID technológia na 
vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.248mm, vysoký kontrast 20 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: DVI/D-

128,80 21.04.2011

ASUS 22" LCD VK222H  HDMI Web kamera  2ms 36 Špičkový  22" LCD monitor s HDMI a web kamerou 1.3M Pixel,  rozlíšenie WSXGA+ (1680x1050) s 
rýchlou dobou odozvy 2ms, SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.282mm, 

136,85 na ceste

ASUS 22" LCD VW224T 5ms DVI repro 36 22" širokouhlý LCD monitor s dobou odozvy 5ms, s rozlíšením WSXGA+ 1680 x 1050 , SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.282mm,  vysoký kontrast 3000:1, svietivosť 

131,10 21.04.2011

ASUS 22" LCD VW227D FULL HD 24 112,13 ihneď

ASUS 23" LCD MS236H Ultra Slim HDMI 36 23" ULTRA SLIM LCD monitor Full HD (1920x1080) , rýchla doba odozvy 2ms, SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.265mm, vysoký kontrast 50 000:1, jas 300cd/m2 , 

201,25 ihneď

ASUS 23" LCD VG236H 3D 120Hz v balení Nvidia 3D 36 23" Full HD 1920x1080 LCD monitor 120Hz  3D ready, podpora NVIDIA 3D Vision , doba odozvy 
2ms, veľkosť bodu 0.265mm, vysoký kontrast 100 000:1, jas 400cd/m2 , vstup: Dual link DVI/D, 

442,75 ihneď

ASUS 23" LCD VH232T  Full HD, DVI, repro 36 23" Full HD 1920x1080 LCD monitor, doba odozvy 5ms, SPLENDID technológia na vylepšenie 
obrazu, veľkosť bodu 0.266mm, vysoký kontrast 20 000:1, jas 300cd/m2 , vstup: DVI/D-Sub, 

131,45 ihneď

ASUS 24" LCD ML248H Ultra Slim FULL HD HDMI 24 24" ULTRA SLIM LCD monitor FULL HD (1920x1080)  LED posvietenie, rýchla doba odozvy 2ms, 
SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.265mm, vysoký kontrast 1 000 000:1, 

235,75 ihneď

ASUS 24" LCD TV PA246Q P-IPS Professional 1920x1200 36 Profesionálny 24.1" LCD monitor, 98%(Adobe RGB), 100%(sRGB), 102%(NTSC) s dobou odozvy 
6ms, s rozlíšením 1920 x 1200 ,  veľkosť bodu 0.270mm,  vysoký kontrast 50 000:1, svietivosť 

458,85 21.04.2011

ASUS 24" LCD VE247H LED  2ms Full HD HDMI repro 24 23.6" širokouhlý LCD monitor s LED posvietím  dobou odozvy 2ms, s Full HD rozlíšením 1920 x 
1080 , SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.272mm,  vysoký kontrast 1 000 

171,35 21.04.2011

ASUS 24" LCD VH242T Full HD DVI repro 36 23.6" širokouhlý LCD monitor s dobou odozvy 5ms, s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 , SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.272mm,  vysoký kontrast 20 000:1, svietivosť 

92,00 ihneď

ASUS 24" LCD VW246U 2ms Full HD  DVI repro 36 24" širokouhlý LCD monitor s dobou odozvy 2ms, s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 , SPLENDID 
technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.270mm,  vysoký kontrast 20 000:1, svietivosť 

166,75 ihneď

ASUS 27" LCD VE276Q  Displej Port 2ms 36 Špičkový 27" širokouhlý LCD monitor s dobou odozvy 2ms, s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 , 
SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.311mm,  vysoký kontrast 100 000:1, 

327,75 ihneď

BENQ 17" G702AD 36 LCD monitor s 17", s rozlíšením 1280 x 1024, kontrastom 700:1(Dynamic Contrast Ratio 2000:1), 
svietivosťou 300 cd/m2, veľkosť bodu 0.264 mm. Odozva 5 ms, paleta 16.7mil farieb, pozorovací 

98,79 ihneď

BENQ 18.5" G925HDA 36 Moderný 18.5" širokouhlý monitor, rozlíšenie 1366 x 768 dpi 16:9, kontrast 700:1 /Dynamic Contrast 
40000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 200cd/m, D-sub, Senseye technológia  

75,79 ihneď

BENQ 19" BL902M 24 19" LED monitor 5:4 s rozlíšením 1280x1024(SXGA), kontrast DCR 12M:1, svietivosť 250 cd/m2, 
odozva 5ms, pozorovací uhol 170/160, D-Sub / DVI-D /  výstup na slúchadlá / line in. reproduktor 2x 

127,65 ihneď

BENQ 19" BL902TM pivot 36 19" LED monitor s rozlíšením 1280x1024(SXGA), kontrast DCR 12M:1, svietivosť 250 cd/m2, 
odozva 5ms, pozorovací uhol 170/160, D-Sub / DVI-D /  výstup na slúchadlá / line in. reproduktor 2x 

134,55 na ceste

BENQ 20" G2020HD DVI 36 Štýlový 20" širokouhlý LCD monitor Full HD 16:9  s lesklým rámom 1600x900 dpi , zobrazovacia 
plocha 442.8x249.075, kontrast 1000:1 /Dynamic Contrast 40000:1, pozorovací uhol 170/160. 

99,94 na ceste

BENQ 20" G2025HDA 36 Štýlový 20" širokouhlý LCD monitor 16:9 s lesklým rámom 1600x900 dpi , kontrast 700:1 /Dynamic 
Contrast 40000:1, pozorovací uhol 90/65. Odozva 5ms, svietivosť 200cd/m. D-sub. Senseye+Photo,  

91,43 ihneď
BENQ 20" GL2040M 36 Štýlový 20" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením s lesklým rámom 1600x900 dpi , kontrast 

1000:1 /DCR:12,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m. 2x 1W 
109,14 ihneď

BENQ 21.5" E2220HD 24 Štýlový 21.5" širokouhlý LCD monitor s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 dpi, 16:9, kontrast 1000:1 
(DCR:50000:1), integrovane reproduktory,  pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 

132,25 ihneď

BENQ 21.5" E2220HDP 36 Štýlový 21.5" širokouhlý LCD monitor s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 dpi, 16:9, kontrast 1000:1 
(DCR:50000:1), pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 300cd/m. D-sub / DVI-D / 4x 

113,85 na ceste

BENQ 22" G2220HD 36 Štýlový 21.5" širokouhlý LCD monitor  Full HD 16:9 s lesklým rámom 1920 x 1080 dpi , zobrazovacia 
plocha 476.64 x 268.11, kontrast 1000:1 /Dynamic Contrast 40000:1, pozorovací uhol 170/160. 

111,44 na ceste

BENQ 21.5" GL2240M 36 Štýlový 21.5" širokouhlý LCD monitor 16:9 s LED podsvietením 1920x1080 dpi , kontrast 1000:1 
/DCR:12,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m. 2x 1W reproduktor, 

118,45 ihneď

Monitor, TV
   > LCD monitor
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BENQ 22" BL2201M  1650x1050 36 22" LED monitor 16:10 s rozlíšením 1680 x 1050(WSXGA+),kontrast DCR 12M:1, svietivosť 250 
cd/m2, odozva 5ms, pozorovací uhol 170/160, D-Sub / DVI-D /  výstup na slúchadlá / line in. 

147,78 ihneď

BENQ 22" G2200W 36 Širokouhlý 22" LCD monitor s rozlíšením 1680 x 1050 WSXGA+, kontrast 1000:1 Dynamic Contrast 
Ratio 2500:1), svietivosť 300 cd/m2, odozva 5 ms,veľkosť bodu 0,28 mm, farebná paleta 16.2 

114,89 ihneď

BENQ 22" G2200WT 36 Širokouhlý 22" LCD monitor s rozlíšením 1680 x 1050 WSXGA+, kontrast 1000:1 Dynamic Contrast 
Ratio 2500:1), svietivosť 300 cd/m2, odozva 5 ms,veľkosť bodu 0,28 mm, farebná paleta 16.2 

136,85 ihneď

BENQ 22" T2210HD 36 Štýlový 21.5" širokouhlý LCD monitor  Full HD 16:9, rozlíšenie 1920 x 1080 dpi, zobrazovacia plocha 
476.64 x 268.11, kontrast 1000:1 /Dynamic Contrast 10000:1, pozorovací uhol 170/160. Odozva 

114,89 ihneď

BENQ 23" G2320HD 36 Širokouhlý 23" LCD monitor s lesklým "glossy" dizajnom. S rozlíšením 1920x1080, kontrast 1000:1 
(Dynamic Contrast Ratio 40000:1), svietivosť 300 cd/m2, odozva 5 ms/2ms GTG, veľkosť bodu 

130,53 ihneď

BENQ 23" G2320HDB 36 Širokouhlý 23" LCD monitor s lesklým "glossy" dizajnom. S rozlíšením 1920x1080, kontrast 1000:1 
(Dynamic Contrast Ratio 40000:1), svietivosť 300 cd/m2, odozva 5 ms/2ms GTG, veľkosť bodu 

135,99 na ceste

BENQ 24" BL2400PT 36 24" LED monitor 16:9 s rozlíšením 1920x1080, kontrast DCR 20M:1, svietivosť 250 cd/m2, odozva 
8ms GTG, pozorovací uhol 178/178, D-Sub / DVI-D / DP/ výstup na slúchadlá / line in. reproduktor 

203,55 na ceste

BENQ 24" E2420HD 36 Štýlový 24" širokouhlý LCD monitor s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 dpi, 16:9, kontrast 1000:1 
(DCR:50000:1), integrovane reproduktory,  pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 

167,90 na ceste

BENQ 24" G2420HD 36 Širokouhlý 24" LCD monitor s lesklým "glossy" dizajnom. S rozlíšením 1920x1080, kontrast 1000:1 
(Dynamic Contrast Ratio 40000:1), svietivosť 300 cd/m2, odozva 5 ms/2ms GTG, veľkosť bodu 

156,40 ihneď

BENQ 24" G2420HDB 36 Širokouhlý 24" LCD monitor s lesklým "glossy" dizajnom. S rozlíšením 1920x1080, kontrast 1000:1 
(Dynamic Contrast Ratio 40000:1), svietivosť 300 cd/m2, odozva 5 ms/2ms GTG, veľkosť bodu 

160,53 ihneď

BENQ 24" GL2440HM 36 Štýlový 24" širokouhlý LCD monitor 16:9 s LED podsvietením 1920x1080 dpi , kontrast 1000:1 
/DCR:12,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m, reproduktory, Dual, 

166,75 ihneď

BENQ 24" XL2410T 36 Hráčsky 23.6" LED monitor 16:9 s rozlíšením 1920x1080, vytvorený v spolupráci s dvoma Counter-
Strike hráčmi (HeatoN a SpawN). Kontrast DCR 10M:1, svietivosť 300 cd/m2, odozva 2ms GTG, 

327,75 ihneď

SAMSUNG 22" LCD SyncMaster 2233RZ  120Hz 36 Špičkový 120Hz 22"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1680x1050) kontrast  20 000:1, svietivosť 
300cd/m, čas odozvy 3ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. farieb, výstupy Analog/DVI, 

198,95 na ceste

SAMSUNG 23" LCD  2333T FULL HD DVI 36 23"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1920x1080) kontrast  50 000:1, svietivosť 300cd/m, čas 
odozvy 8ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy Analog, DVI  MagicBright, 

128,80 na ceste

SAMSUNG 24" LCD 2443BW  Pivot  DVI 1920x1200 36 SyncMaster 2443BW - 24" širokouhlý LCD monitor; doba odozvy 5ms; dynamický kontrastný pomer 
50 000:1; jas 300cd/m2; pozorovacie uhly 170/160; maximálne rozlišenie  1920x1200; rozhranie 

204,70 na ceste

SAMSUNG 19" LCD SyncMaster 931BW  wide 2ms, 6 SERVISOVANÉ, BEZ ORIGINÁLNEJ KRABICE. Super rýchly širokouhlý 19" TFT/TN LCD monitor 
(1440x900) vysoký kontrast 2000:1 DCR, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 2ms, pozorovací uhol 

217,35 ihneď

SAMSUNG 19" LCD SyncMaster B1940R DVI PIVOT 4:3 24 19"  LCD monitor s rozlíšením (1280x1024) kontrast  50 000:1, svietivosť 250cd/m, čas odozvy 5ms, 
pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mil. farieb, v ýstupy Analog, DVI, PIVOT, MagicBright3, 

125,35 ihneď

SAMSUNG 22" LCD SyncMaster B2230H HDMI 36 22"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1920x1080) kontrast  70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy Analog, DVI, HDMI, 

126,39 na ceste

SAMSUNG 22" LCD SyncMaster B2230N 36 22"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1920x1080) kontrast  70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy Analog, MagicBright3, 

114,89 ihneď
SAMSUNG 22" LCD SyncMaster B2240M repro Pivot DVI 36 21,5"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1920x1080) kontrast 70 00:1, svietivosť 300cd/m, čas 

odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°,  výstupy Anal og/DVI, Výškovo nastaviteľný stojan 100mm 
182,85 na ceste

SAMSUNG 24" LCD SyncMaster B2430H  HDMI 36 24"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1920x1080) kontrast  70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy 

190,90 na ceste

SAMSUNG 24" LCD SyncMaster B2430L  DVI 36 24"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1920x1080) kontrast  70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy Analog/DVI,MagicBright3, 

149,49 ihneď

SAMSUNG 23" LCD SyncMaster BX2335 LED 2ms 36 23" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením, FULL HD rozlíšenie 1920 x 1080 (16:9),  Mega 
kontrast , svietivosť 250cd/m, čas odozvy 2ms GTG, pozorovací uhol 170°/160°, palet a 16.7 mil. 

180,55 na ceste

SAMSUNG 23" LCD SyncMaster BX2340 LED Pivot 36 23" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením, FULL HD rozlíšenie 1920 x 1080 (16:9),  Mega 
kontrast , svietivosť 250cd/m, čas odozvy 5ms , pozorovací uhol 170°/160°, paleta 1 6.7 mil. farieb, 

174,80 na ceste

SAMSUNG 24" LCD SyncMaster BX2440 LED Pivot 36 24" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením, FULL HD rozlíšenie 1920 x 1080 (16:9),  Mega 
kontrast , svietivosť 250cd/m, čas odozvy 5ms , pozorovací uhol 170°/160°, paleta 1 6.7 mil. farieb, 

182,85 na ceste

SAMSUNG 24" LCD SyncMaster BX2450 LED HDMI 24 24" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením, FULL HD rozlíšenie 1920 x 1080 (16:9),  Mega 
kontrast , svietivosť 250cd/m, čas odozvy 2ms GTG, pozorovací uhol 170°/160°, palet a 16.7 mil. 

243,80 na ceste

SAMSUNG 19" LCD SyncMaster E1920N 24 18.5"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1360x768) kontrast  50 000:1, svietivosť 250cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy Analog, MagicBright3, 

85,68 na ceste
SAMSUNG 19" LCD SyncMaster E1920NR  4:3 1280x1024 24 19" TFT LCD monitor s extra úzkym rámom (1280x1024) vysoký kontrast 50 00:1, svietivosť 

300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. farieb, vvýstupy Analog, čierny, 
120,75 na ceste

SAMSUNG 22" LCD SyncMaster E2220N 36 21.5"  širokouhlý LCD monitor s rozlíšením (1920x1080) kontrast  70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy Analog, MagicBright3, 

114,99 ihneď

SAMSUNG 23" LCD SyncMaster P2350 Full HD 2ms 36 23" širokouhlý LCD monitor s elegantným dizajnom. Rozlíšenie 1920 x 1080,  doba odozvy 2ms gtg, 
kontrast DC 50.000:1 (1,000:1 Typ.), jas 300cd/m2, pozorovacie uhly 170/160, 15pin D-sub, DVI-D. 

178,25 ihneď
SAMSUNG 24" LCD SyncMaster P2470H  2ms HDMI 36 Štýlový 24"  širokouhlý LCD monitor s Full HD rozlíšením (1920x1080) kontrast dynamický 70 000:1, 

svietivosť 300cd/m, čas odozvy 2ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. farieb, výstupy 
228,85 na ceste

SAMSUNG 24" LCD SyncMaster P2470HD  Hybrid TV Tuner 36 Štýlový 24"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 
(1920x1080) kontrast dynamický 50 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 

217,35 na ceste
SAMSUNG 27" LCD SyncMaster P2770FH 1ms 70 000:1 36 Štýlový 27"  širokouhlý LCD monitor s  Full HD rozlíšením (1920x1080) kontrast dynamický 70 

000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 1ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. farieb, 
258,75 na ceste

SAMSUNG 27" LCD SyncMaster P2770H 2ms 70 000:1 36 Štýlový 27"  širokouhlý LCD monitor s  Full HD rozlíšením (1920x1080) kontrast dynamický 70 
000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 2ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. farieb, 

270,25 na ceste

LG 32" LCD/TV 32LD350 Full HD  DVB-T  HDMI 24 Full HD  LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (mpeg2, mpeg4, analog), uhlopriečka: 82 cm,  
rozlíšenie: 1920 x 1080, jas: 500 cd/m2, dynamický kontrast: 50.000:1, obrazový procesor XD 

304,75 ihneď

LG 32" LCD/TV 32LD350C Full HD  DVB-T  HDMI 24 Full HD  LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (mpeg2, mpeg4, analog), uhlopriečka: 82 cm,  
rozlíšenie: 1920 x 1080, jas: 500 cd/m2, dynamický kontrast: 50.000:1, obrazový procesor XD 

297,85 ihneď

LG 32" LCD/TV 32LD420 Full HD  DVB-T  HDMI 24 Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom, uhlopriečka: 82 cm, Rozlíšenie: 1920x1080 px., 
Dynamický kontrast: 60.000:1, odozva: 4ms, obrazový procesor XD Engine, zosilňovač DTV signálu, 

286,35 na ceste

LG 32" LCD/TV 32LD551 (550) Full HD 100Hz 24 Full HD 100Hz LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analóg), uhlopriečka: 82 
cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 70.000:1, odozva: 2.4ms, Wireless Ready - 

339,25 ihneď

LG 32" LCD/TV 32LD750 Full HD 200Hz 24 200Hz Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analóg), uhlopriečka: 82 
cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 80.000:1, odozva: 2.2ms, NetCast  (Skype - 

481,85 na ceste
LG 32" LCD/TV 32LH301C Full HD  DVB-T  HDMI 24 Full HD  LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (mpeg2, mpeg4, analog), uhlopriečka: 82 cm,  

rozlíšenie: 1920 x 1080, jas: 500 cd/m2, dynamický kontrast: 50.000:1, obrazový procesor XD 
297,85 na ceste

LG 37" LCD/TV 37LD420 DVB-T  FULL HD 24 Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (mpeg2, mpeg4, analóg), uhlopriečka: 94 cm, 
rozlíšenie: 1920 x 1080, jas: 500 cd/m2, dynamický kontrast: 60.000:1, odozva: 5ms, obrazový 

414,00 na ceste

LG 42" LCD/TV 42LD420 DVB-T  FULL HD 24 Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerem (MPEG2, MPEG4, analog), uhlopriečka: 107 cm, 
rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 60.000:1, odozva: 4ms, obrazový procesor XD Engine, 

399,05 na ceste

LG 42" LCD/TV 42LD420C DVB-T  FULL HD 24 Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerem (MPEG2, MPEG4, analog), uhlopriečka: 107 cm, 
rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 60.000:1, odozva: 4ms, obrazový procesor XD Engine, 

424,35 ihneď

LG 42" LCD/TV 42LD450 DVB-T  FULL HD 24 Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom, uhlopriečka: 107 cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, 
dynamický kontrast: 60.000:1, odozva: 4ms, obrazový procesor XD Engine, zosilňovač DTV signálu, 

448,50 na ceste

LG 42" LCD/TV 42LD550 DVB-T  FULL HD 100Hz 24 Full HD 100Hz LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analóg), uhlopriečka: 107 
cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 70.000:1, odozva: 2.4ms, Wireless Ready - 

470,35 ihneď

LG 42" LCD/TV 42LD650 DVB-T  FULL HD USB 2.0 24 Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom, uhlopriečka: 107 cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, 
dynamický kontrast: 60.000:1, odozva: 4ms, obrazový procesor XD Engine, zosilňovač DTV signálu, 

586,50 na ceste

LG 42" LCD/TV 42LD750 DVB-T  FULL HD 200Hz 24 200Hz Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom, uhlopriečka 107 cm, rozlíšenie: 1920 x 
1080, dynamický kontrast: 80.000:1, odozva: 2.2ms, NetCast (YouTube, Picasa a Počasie), 

598,00 na ceste

LG 47" LCD/TV 47LD420 DVB-T  FULL HD 24 Full HD LCD TV s rozlíšením 1920 x 1080, dynamickým kontrastom 60 000:1 a dobou odozvy 4 ms. 
Priestorový zvuk so systémom Infinite Sound ladený majstrom zvuku Markom Levinsonom. Všetky 

586,50 ihneď

LG 47" LCD/TV 47LD450 DVB-T  FULL HD 24 Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analóg) USB 2.0, uhlopriecka: 
120 cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 60.000:1, odozva: 4ms, obrazový procesor XD 

884,24 na ceste

LG 47" LCD/TV 47LD650 DVB-T  FULL HD 24 47" LG Full HD LCD TV s vysoko lesklým čiernym povrchom a červeným nádychom rámovej časti. 
Priestorový zvuk so systémom Infinite Sound ladený majstrom zvuku Markom Levinsonom. LG Full 

747,50 na ceste

LG 47" LCD/TV 47LD750 200Hz 24 200Hz Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analóg), uhlopriečka: 120 
cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 80.000:1, odozva: 2.2ms, NetCast  (Skype - 

851,00 na ceste

SAMSUNG 32" LCD/TV LE32C450 24 LCD TV 32"(82 cm), 16:9, vysoký dynamický kontrast, HD rozlíšenie 1366x768, Integrovaný DVB-
T/C (digitálny pozemný/káblový) a analógový tuner (elektronický programový sprievodca EPG + CI a 

318,55 na ceste

SAMSUNG 32" LCD/TV LE32C530  FULL HD USB 24 Full HD LCD TV 32"(82 cm), 16:9, vysoký dynamický kontrast, Full HD rozlíšenie 1920x1080, 
možnosť sledovat HD video cez USB, Integrovaný DVB-T/C (digitálny pozemný/káblový) a 

368,00 ihneď
SAMSUNG 32" LCD/TV LE32C550J1WXXH  FULL HD 24 Full HD LCD TV 32"(82 cm).  Crystal TV. vysoký dynamický kontrast.  1920x1080. Integrovaný DVB-

T/C (digitálny pozemný/káblový) a analógový tuner (elektronický programový sprievodca EPG + CI a 
389,85 ihneď

SAMSUNG 32" LCD/TV LE32C630  FULL HD 100Hz USB 24 Full HD LCD TV 32"(82 cm), 16:9, Crystal TV, vysoký dynamický kontrast, Full HD rozlíšenie 
1920x1080, Motion Plus 100Hz, Integrovaný DVB-T/C (digitálny pozemný/káblový) a analógový 

440,45 na ceste
SAMSUNG 37" LCD/TV LE37C630  FULL HD 100Hz USB 24 Full HD LCD TV 37" (94 cm), 16:9, Crystal TV, vysoký dynamický kontrast, Full HD rozlíšenie 

1920x1080, Motion Plus 100Hz, Integrovaný DVB-T/C (digitálny pozemný/káblový) a analógový 
517,50 na ceste

LCD TV -- SAMSUNG 40" LE40C530  USB 2.0 port 24 Full HD LCD TV 40"(101 cm), 16:9, USB 2.0 port, možnosť sledovat HD video cez USB,  vysoký 
dynamický kontrast, rozlíšenie 1920x1080, Integrovaný DVB-T/C (digitálny terestriálny/káblový) a 

470,35 ihneď

SAMSUNG 40" LCD/TV LE40C550 Full HD USB 24 Full HD LCD TV 40"(102 cm), 16:9, Crystal TV, vysoký dynamický kontrast, Full HD rozlíšenie 
1920x1080, Integrovaný DVB-T/C (digitálny pozemný/káblový) a analógový tuner (elektronický 

454,25 ihneď

LCD TV -- SAMSUNG 40" LE40C670 integrovaný satelitný 24 Televízor Full HD LCD TV s uhlopriečkou 40 palcov (102 cm), 16:9, Crystal TV, ULTRA dynamický 
kontrast, rozlíšenie Full HD 1.920 x 1.080, Motion Plus 100 Hz, integrovaný tuner DVB-T / C / S2 

661,25 na ceste

SAMSUNG LCD TV 46" LE46C630K  100Hz USB 24 Full HD LCD TV 46"(117 cm), 16:9, Crystal TV, ULTRA dynamický kontrast, Full HD rozlíšenie 
1920x1080, Motion Plus 100Hz, Integrovaný DVB-T/C (digitálny pozemný/káblový) a analógový 

718,75 na ceste
MONITOR LCD SAMSUNG -- B1930HD (LS19PTDSF/EN) 24 Štýlový 18.5"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  (1360x768) kontrast 

dynamický 70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. 
136,85 ihneď

SAMSUNG 22" LCD  B2230HD  Hybrid TV Tuner PiP 36 Štýlový 22"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 
(1920x1080) kontrast dynamický 70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 

170,09 ihneď
SAMSUNG 23" LCD  B2330HD  Hybrid TV Tuner PiP 36 Štýlový 23"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 

(1920x1080) kontrast dynamický 70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 
187,45 25.04.2011

SAMSUNG 24" LCD  B2430HD  Hybrid TV Tuner PiP 36 Štýlový 24"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 
(1920x1080) kontrast dynamický 70 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 

204,70 ihneď

SAMSUNG 22" LCD 2270HD  TV Tuner Full HD 36 21.5" širokouhlý LCD monitor s elegentným dizajnom a TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4) FULL 
HD. Rozlíšenie 1920 x 1080, doba odozvy 5ms, kontrast DC 50.000:1, jas 300cd/m2, reproduktory 3 

171,35 ihneď

SAMSUNG 23" LCD TV P2370HD Full HD TV Tuner MPEG4 24 Štýlový 23"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 
(1920x1080) kontrast dynamický 50 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 

201,25 na ceste

SAMSUNG 24" LCD  P2470LHD  Hybrid TV Tuner 36 Štýlový 24"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 
(1920x1080) kontrast dynamický 50 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 

215,05 na ceste

SAMSUNG 27" LCD SyncMaster P2770HD  Hybrid TV Tuner 36 Štýlový 27"  širokouhlý LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 
(1920x1080) kontrast dynamický 50 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 

276,00 ihneď

SAMSUNG 22" LCDTV XL2270HD LED   TV Tuner Full HD 36 22" širokouhlý LED LCD monitor s elegentným dizajnom a TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4) 
FULL HD. Rozlíšenie 1920 x 1080, doba odozvy 5ms, Mega kontrast , jas 250cd/m2, reproduktory 3 

247,25 na ceste

SAMSUNG 23" LCD TV SyncMaster XL2370HD LED FullHD 36 Štýlový 23"  širokouhlý LED  LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD 
rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast , svietivosť 250cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 

228,85 na ceste
LG 19" LCD M1962D-PC  TV-Tuner  MPEG4  HDMI 36 Širokouhlý 18.5 "  (1366x768) Flatron LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4) pomer 

strán 16:9 , doba odozvy 5 ms, vysoký kontrast 50 00:1, jas 250cd/m2, pozorovací uhol 170/100, 
179,40 na ceste

LG 20" LCD M2080DF-PZ LED  DVB-T MPEG 4  HDMI 36 Multifunkčný 20" TFT LCD monitor v krásnom designe s Hybrid TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG 
4) Full HD 1920x1080, vysoký kontrast 50 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací 

210,45 ihneď

LG 22" LCD M2280DF-PZ LED  DVB-T MPEG 4  HDMI 24 LED Multifunkčný 22" TFT LCD monitor v krásnom designe s Hybrid TV tunerom (Analog+DVB-T 
MPEG 4) Full HD 1920x1080, možnosť prehrávanie MP3. fotiek , filmov, cez USB, vysoký kontrast 5 

205,85 na ceste

LG 23" LCD M2380D-PZ LED  DVB-T MPEG 4  HDMI 36 LED Multifunkčný 23" TFT LCD monitor v krásnom designe s Hybrid TV tunerom (Analog+DVB-T 
MPEG 4) Full HD 1920x1080, vysoký kontrast 5 000 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, 

221,95 na ceste

LG 27" LCD M2762D-PZ DVB-T  HDMI 36 Multifunkčný 27" TFT LCD monitor v krásnom designe s Hybrid TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG 
4) Full HD 1920x1080, vysoký kontrast 50 000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací 

293,25 na ceste

LG 27" LCD M2780D-PZ LED DVB-T  HDMI 36 Multifunkčný 27" LCD monitor s LED podsvietením v krásnom designe s Hybrid TV tunerom 
(Analog+DVB-T MPEG 4) Full HD 1920x1080, vysoký kontrast 5 000 000:1, svietivosť 250cd/m, čas 

309,35 ihneď
LG 27" LCD M2794D-PZ DVB-T  HDMI 36 Multifunkčný 27" TFT LCDmonitor v krásnom designe s Hybrid TV tunerom (Analog+DVB-T) 

(1920x1080) vysoký kontrast 20000:1, svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 
324,30 na ceste

BENQ 24" LCD/TV MK2443 36 Širokouhlý 24" LCD monitor so zabudovaným TV tunerom . S rozlíšením 1920x1080, kontrast 
1000:1 / DCR 60,000:1 , svietivosť 250 cd/m2, odozva 5 ms, pozorovací uhol 170/160, 2x 5W 

203,55 ihneď

LG 42" LCD/TV 42LX6500 LED 3D 24 Exkluzívny 200Hz supertenký LED Plus 3D LCD TV (hĺbka len 2,93cm) s lokálnou reguláciou jasu - 
až 12 navzájom nezávisle regulovateľných oblastí, design s bezrámovou technológiou, integrovaný 

1033,85 na ceste

LG 47" LCD/TV 3D 47LD950 200Hz 24 3D (pasívny typ) 200Hz Full HD LCD TV s integrovaným DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analóg), 
uhlopriečka: 120 cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 150.000:1, odozva: 2.2ms, 

1121,25 na ceste
LG 47" LCD/TV 47LX6500 3D LED 24 Exkluzívny 200Hz supertenký LED Plus 3D LCD TV (hĺbka len 2,93cm) s lokálnou reguláciou jasu - 

až 12 navzájom nezávisle regulovateľných oblastí, design s bezrámovou technológiou, integrovaný 
1265,00 na ceste

LG INFINIA 47" LCD/TV 47LX9500 3D LED 24 Exkluzívny 400Hz supertenký Full LED Slim 3D LCD TV  (hĺbka len 3,16cm) s lokálnou reguláciou 
jasu - až 216 navzájom nezávisle regulovateľných oblastí, design s bezrámovou technológiou, 

1483,50 na ceste

SAMSUNG 40" LED LCD/TV UE40C7000 3D 24 Televízor podporuje prevod klasického 2D vysielania na 3D a tým obohatí Vaše zážitky zo 
sledovania obľúbených programov či filmov v novom nevšedné rozmere. 3D LED Full HD LCD TV 

1068,35 ihneď

SAMSUNG 46" LED LCD/TV UE46C8000 3D 24 . Televízor podporuje prevod klasického 2D vysielania na 3D a tým obohatí Vaše zážitky zo 
sledovania obľúbených programov či filmov v novom nevšedné rozmere. 3D LED Full HD LCD TV 

1713,50 na ceste

LG 32" LCD/TV LED 32LE4500 USB 24 Ultra slim 32" LED LCD s 1×USB 2.0 vstup (MP3, JPEG, HD DivX) integrovaný DVB-T tuner, 
uhlopriečka: 81 cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 2.000.000:1, odozva: 3ms,  

448,50 na ceste

LG 32" LCD/TV LED 32LE5500  100Hz 24 Exkluzívne LED LCD (hĺbka len 3,9cm), 100Hz, integrovaný DVB-T tuner, uhlopriečka: 82 cm, 
rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 5.000.000:1, odozva: 2,4ms, NetCast (YouTube, 

506,00 na ceste

LG 32" LCD/TV LED 32LE7500  100Hz 24 LG INFINIA HDTV kombinujú tenký dizajn a rám obrazovky s vylepšenou konektivitou a rozšírenými 
možnosťami obsahu. Jedinečný dizajn INFINIA televízoru LE7500 bol ocenený Reddot Design 

598,00 na ceste

LG 37" LCD/TV LED 37LE4500 USB 2.0 24 Ultra slim 37" LED LCD s 1×USB 2.0 vstup (MP3, JPEG, HD DivX) integrovaný DVB-T tuner, 
uhlopriečka: 94 cm, rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 2.000.000:1, odozva: 3ms,  

563,50 na ceste

LG 37" LCD/TV 37LE5300 LED 24 100Hz LED LCD (hĺbka len 3,9cm) s integrovaným DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analóg), 
uhlopriečka: 94 cm,  rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 3.000.000:1, odozva: 2,4ms, 

609,50 na ceste

LG 37" LCD/TV 37LE5500 LED 24 Exkluzívne LED LCD (hĺbka len 3,9cm), 100Hz, integrovaný DVB-T tuner, uhlopriečka: 94 cm, 
rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 5.000.000:1, odozva: 2,4ms, NetCast (YouTube, 

707,25 na ceste

LG 37" LCD/TV LED 37LE7500  100Hz 24 Exkluzívne LED LCD (hĺbka len 3,9cm), 100Hz, integrovaný DVB-T tuner, uhlopriečka: 82 cm, 
rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 5.000.000:1, odozva: 2,4ms, NetCast (YouTube, 

741,75 na ceste

LG 42" LCD/TV 42LE5300  LED DVB-T, Full HD , 100Hz 24 LED LCD TV s rozlíšením Full HD 1920 x 1080, dynamickým kontrastom 3 000 000:1 a dobou 
odozvy 2,4 ms. Priestorový zvuk so systémom Infitnie Sound ladený majstrom zvuku Markom 

573,85 na ceste
LG 42" LCD/TV 42LE531C LED USB 2.0 Hotel mode 24 42" LED LCD s Hotelovým módom,  integrovaný DVB-T tuner+Analog tuner, uhlopriečka: 107 cm, 

FULL HD rozlíšenie: 1920 x 1080, dynamický kontrast: 3.000.000:1, odozva: 2,4ms, USB 2.0 
550,85 ihneď

LG 42" LCD/TV 42LE5500 LED DVB-T, Full HD , 100Hz 24 Exkluzívne 100Hz LED Plus LCD (hĺbka len 2,9cm) s lokálnou reguláciou jasu, až 12 navzájom 
nezávisle regulovateľných oblastí, integrovaný DVB-T tuner, uhlopriečka: 107 cm, rozlíšenie: 1920 x 

974,05 na ceste

LG 42" LCD/TV 42LE7500 LED DVB-T, Full HD , 100Hz 24 Exkluzívne 100Hz LED Plus LCD (hĺbka len 3,4cm) s lokálnou reguláciou jasu, až 12 navzájom 
nezávisle regulovateľných oblastí, design s bezrámovou technológiou, integrovaný DVB-T tuner 

884,35 na ceste

LG 42" LCD/TV 42LE8500 LED 24 LG TV série LE 8000 s nadčasový dizajnom bez výstupujúceho rámu pre nerušený obrazový zážitok 
a hĺbkou 34 mm sa pýši vyspelými vlastnosťami, ako je Full HD 1080p rozlíšenie s funkciou 200 Hz 

964,85 na ceste

LG 47" LCD/TV 47LE8500 LED INFINIA 24 Exkluzívne 200Hz supertenké Full LED Slim LCD (hĺbka len 3,4cm) s lokálnou reguláciou jasu - až 
216 navzájom nezávisle regulovateľných oblastí a kinofilmovým THX certifikátom, design s 

1148,85 na ceste

LG 55" LCD/TV 55LE8500 LED 200Hz 24 Exkluzívne 200Hz supertenké Full LED Slim LCD (hĺbka len 3,4cm) s lokálnou reguláciou jasu - až 
240 navzájom nezávisle regulovateľných oblastí a kinofilmovým THX certifikátom, design s 

1598,50 ihneď

SAMSUNG 40" LED LCD/TV  UE40C6000  FULL HD 100Hz 24 LED Full HD LCD TV 40"(102 cm). 16:9. Crystal TV design. SAMSUNG LED Engine. 100 Hz Motion 
Plus. MEGA dynamický kontrast. Full HD rozlíšenie 1920x1080. Ultra Clear Black Panel. Integrovaný 

803,85 na ceste

   > LCD TV

   > LCD TV 3D

   > LCD TV LED
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SAMSUNG 24" LCD  FX2490HD TV Tuner LED 36 Špičkový 24"  LED LCD monitor s TV tunerom (Analog+DVB-T MPEG4)  a  Full HD rozlíšením 
(1920x1080) Mega kontrast , svietivosť 300cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, 

290,95 ihneď

BENQ 22" ML2241 TV DVB-T 36 Tenký 21.5" širokouhlý monitor s LED technológiou, rozlíšenie 1920 x 1080 dpi, Dynamic Contrast 
5,000,000:1/, tuner analog+ DVB-T, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m, 

250,47 ihneď

BENQ 24" ML2441 TV DVB-T 36 Tenký 23.6" širokouhlý monitor s LED technológiou, rozlíšenie 1920 x 1080 dpi, Dynamic Contrast 
5,000,000:1/, tuner analog+ DVB-T, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m, 

239,20 ihneď

SAMSUNG 22" T22A350 TV Tuner LED 2xHDMI 36 Multifunkčný LED LCD s TV Tunerom (DVB-T+Analog) 22"  s FULL HD  rozlíšením (1920x1080) 
Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. 

197,80 ihneď

SAMSUNG 23" T23A550 TV Tuner LED 2xHDMI 36 Multifunkčný LED LCD s TV Tunerom (DVB-T+Analog) 23"  s FULL HD  rozlíšením (1920x1080) 
Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. 

235,75 ihneď

SAMSUNG 24" T24A350 TV Tuner LED 2xHDMI 36 Multifunkčný LED LCD s TV Tunerom (DVB-T+Analog) 24"  s FULL HD  rozlíšením (1920x1080) 
Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16  mil. 

244,95 ihneď

Apple LED Cinema Display  mc007zm/a 24 Moderný 24"  LED Cinema Display. Obsahuje pokročilú LED technológiu a fantastickú obrazovku so 
skleneným povrchom od kraja po kraj. Integrované napájanie s jednoduchým pripojením. V 

921,27 na ceste

MONITOR LCD  -- LG 23" E2360V-PN LED HDMI 24 Špičkový  23" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 
Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI, HDMI,  

171,35 ihneď

LCD LG 24" W2486L-PF LED 36 Štýlový 24" Full HD 1080p LCD monitor s LED podsvietením, rozlíšenie 1920 x 1080 (pomer strán 
16:9)  doba odozvy 2 ms GTG, extra vysoký kontrast 2,000,000:1, jas 250cd/m2 , vstup: 2xHDMI, 

200,10 na ceste
LG 27" LCD E2750V-PN  LED  HDMI 24 Špičkový  27" monitor  LED LCD s Full HD (rozlíšenie 1920x1080) doba odozvy 5ms, (Flatron f 

Engine pre kvalitnejší obraz) vysoký kontrast 5 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: analóg, DVI, HDMI  
315,10 ihneď

ASUS 22" LCD VE228H  LED repro HDMI 24 21.5" Full HD 1920x1080 LED LCD monitor s HDMI, doba odozvy 5ms, SPLENDID technológia na 
vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.248mm, vysoký kontrast 1 000 000:1, jas 250cd/m2 , vstup: 

136,28 21.04.2011

ASUS 24" LCD VE248H LED  2ms Full HD HDMI repro 24 24" širokouhlý LCD monitor s LED posvietím  dobou odozvy 2ms, s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 , 
SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.272mm,  vysoký kontrast 1 000 000:1, 

177,10 21.04.2011

ASUS 27" LCD VE278Q  Displej Port 2ms 36 Špičkový 27" širokouhlý LCD monitor s dobou odozvy 2ms, s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 , 
SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.311mm,  vysoký kontrast 1 000 000:1, 

361,10 na ceste

ASUS 27" LCD VK278Q  Displej Port 2ms webkamera 36 Špičkový 27" širokouhlý LCD monitor s dobou odozvy 2ms, s Full HD rozlíšením 1920 x 1080 , 
SPLENDID technológia na vylepšenie obrazu, veľkosť bodu 0.311mm,  vysoký kontrast 100 000:1, 

372,60 21.04.2011

BENQ 18.5" GL940M 36 Moderný 18.5" širokouhlý monitor s LED technológiou, rozlíšenie 1366x768, 16:9, kontrast 1000:1 
/Dynamic Contrast 12,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m, 

91,89 ihneď

BENQ 19" GL941M 36 Moderný 19" širokouhlý monitor s LED technológiou, rozlíšenie 1440x900 (WXGA+), 16:10, kontrast 
1000:1 /Dynamic Contrast 12,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 

98,79 ihneď

BENQ 19" V920 36 Elegantný supertenký 18.5" monitor s LED panelom, s rozlíšením 1366x768 dpi, 16:9, kontrast 
1000:1 (DCR:10M:1), pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m. D-sub / DVI-D. 

97,75 ihneď

BENQ 22" G2222HDL LED DVI 36 21.5" širokouhlý monitor s LED technológiou, rozlíšenie 1920 x 1080 dpi, kontrast 1000:1 /Dynamic 
Contrast 5,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m, D-sub, DVI-D, 

112,13 ihneď

BENQ 22" V2200 eco 36 Elegantný 21.5" širokouhlý monitor s LED technológiou, tenký len 2.1cm so zabudovanou miskou na 
drobnosti alebo malé rastlinky, Full HD 1080p Ultra-High Resolution, 1920 x 1080 dpi , 16:9,  

126,39 ihneď

BENQ 22" V2210 eco 36 Elegantný 21.5" širokouhlý monitor s LED technológiou, tenký len 2.1cm. Full HD 1080p Ultra-High 
Resolution, 1920 x 1080 dpi , 16:9,  kontrast 1000:1 /Dynamic Contrast 5,000,000:1/, pozorovací 

129,38 ihneď

BENQ 22" V2220 36 Elegantný 21.5" širokouhlý monitor s LED technológiou. Full HD, 1920 x 1080 dpi , 16:9,  kontrast 
1000:1, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 250cd/m, D-sub/DVI-D  9H.L4GLB.QPE

123,05 ihneď

BENQ 23" V2320H 24 Elegantný 23" širokouhlý monitor s LED technológiou a super tenkým dizajnom. 1920 x 1080 dpi , 
kontrast 1000:1 /Dynamic Contrast 20,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 2ms GTG, 

152,95 ihneď

BENQ 24" EW2420 36 Štýlový 24" širokouhlý monitor s LED panelom, s rozlíšením 1920 x 1080 dpi, 16:9, kontrast 3000:1 
(DCR:20,000,000:1), integrovane reproduktory 2x 1.5W, VA panel technology - pozorovací uhol 

195,39 na ceste
BENQ 24" G2420HDBL 36 Širokouhlý 24" LED monitor s lesklým "glossy" dizajnom. S rozlíšením 1920x1080, kontrast 1000:1 

(Dynamic Contrast Ratio 5000000 : 1), svietivosť 300 cd/m2, odozva 5 ms/2ms GTG, veľkosť bodu 
158,70 ihneď

BENQ 24" V2400 eco 36 Elegantný 24" širokouhlý monitor s LED technológiou, tenký len 2.1cm so zabudovanou miskou na 
drobnosti alebo malé rastlinky, Full HD 1080p Ultra-High Resolution, 1920 x 1080 dpi , 16:9,  

167,90 na ceste

BENQ 24" V2420 36 Elegantný 24" širokouhlý monitor s LED technológiou a super tenkým dizajnom. 1920 x 1080 dpi , 
kontrast 1000:1 /Dynamic Contrast 10,000,000:1/, pozorovací uhol 170/160. Odozva 5ms, svietivosť 

166,64 na ceste

BENQ 24" VW2420H 36 Elegantný 24" širokouhlý monitor s LED panelom, s rozlíšením 1920 x 1080 dpi, 16:9, kontrast 
3000:1 (DCR:20,000,000:1), VA panel technology - pozorovací uhol 178/178. Odozva 8ms (GtG), 

195,39 na ceste

SAMSUNG 22" LCD  BX2231 LED 2ms 2x HDMI 36 22" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením, FULL HD rozlíšenie 1920 x 1080 (16:9),  Mega 
kontrast (5 000 000:1) svietivosť 250cd/m, čas odozvy 2ms GTG, pozorovací uhol 170°/160°, palet a 

126,49 ihneď

SAMSUNG 22" LCD SyncMaster BX2235 LED 2ms DVI 36 22" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením, rozlíšenie 1920 x 1080 (16:9),  Mega kontrast, 
svietivosť 250cd/m, čas odozvy 2ms GTG, pozorovací uhol 170°/160°, palet a 16.7 mil. farieb, 

134,55 ihneď

SAMSUNG 24" LCD  BX2431 LED 2ms 2x HDMI 36 24" širokouhlý LCD monitor s LED podsvietením, FULL HD rozlíšenie 1920 x 1080 (16:9),  Mega 
kontrast , svietivosť 250cd/m, čas odozvy 2ms GTG, pozorovací uhol 170°/160°, palet a 16.7 mil. 

166,75 25.04.2011

SAMSUNG 22"  S22A300B LED DVI 36 22"  širokouhlý LED monitor s rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy DVI, Analog, MagicBright3, 

132,25 ihneď

SAMSUNG 22"  S22A350H LED HDMI 2ms 36 22"  širokouhlý LED monitor s rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas 
odozvy 2ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy HDMI, Analog, MagicBright3, 

146,05 ihneď

SAMSUNG 23"  S23A300B LED DVI 36 23"  širokouhlý LED monitor s rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas 
odozvy 5ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy DVI, Analog, MagicBright3, 

156,40 ihneď
SAMSUNG 23"  S23A350H LED HDMI 2ms 36 23"  širokouhlý LED monitor s rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas 

odozvy 2ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy HDMI, Analog, MagicBright3, 
160,99 ihneď

SAMSUNG 23"  S23A550H LED HDMI 2ms 36 23"  širokouhlý LED monitor s rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas 
odozvy 2ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy HDMI, Analog, MagicBright3, 

194,35 ihneď
SAMSUNG 24"  S24A350H LED HDMI 2ms 36 24"  širokouhlý LED monitor s rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas 

odozvy 2ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy HDMI, Analog, MagicBright3, 
182,85 ihneď

SAMSUNG 27"  S24A550H LED HDMI 2ms 36 27"  širokouhlý LED monitor s rozlíšením (1920x1080) Mega kontrast, svietivosť 250cd/m, čas 
odozvy 2ms, pozorovací uhol 170°/160°, paleta 16 mi l. farieb, výstupy HDMI, Analog, MagicBright3, 

304,75 ihneď

SAMSUNG Plazma 42" PS42C450B 24 Plasma TV. 42" (107 cm). High Glossy Design. 600hz Subfield Motion. HD Ready. rozlíšenie 
1024x768. Filter Bright. Integrovaný DVB-T/C (digitálny terestriálny/káblový) a analógový tuner 

424,35 ihneď

SAMSUNG  Plazma 50" PS50C530 24 Plazmový televízor Full HD s uhlopriečkou 50 palcov (127 cm), Crystal TV Design, 600 Hz Subfield 
Motion, rozlíšenie Full HD 1.920 x 1.080, Filter Bright, integrovaný tuner DVB-T/C (digitálny 

667,00 ihneď

Plazma TV LG  42" 42PJ550 24 Ultra SLIM hĺbka len 5.5 cm (Razor Frame ) plazmový televízor s DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, 
analog) uhlopriečka: 107 cm, jas: 1500 cd/m2, kontrast: 3.000.000 : 1, rozlišenie: 1024 x 768, 

448,50 ihneď

Plazma TV LG  42" 42PJ650 24 Ultra SLIM (Razor Frame ) plazmový televízor s DVB-T tunerom (MPEG2, MPEG4, analog)  USB 
2.0 (HD DivX, MP3, JPEG) uhlopriečka: 107 cm, jas: 1500 cd/m2, kontrast: 3.000.000 : 1, rozlišenie: 

488,75 na ceste

Plazma TV LG  50"  50PJ550 USB 2.0 24 Plazmový TV, 50"/127 cm, 1366x768, USB 2.0 (HD DivX, MP3, JPEG), kontrast 3 000 000:1, jas 
1500 cd/m2, DVB-T tuner, HDMI, PC vstup --- Uhlopriečka: 50" / 127 cm Rozlíšenie: 1366 x 768, 16 

860,20 na ceste

Plazma TV LG  50"  50PK760 FULL HD THX 24 Exluzívny FULL HD plazmový TV s THX certifikátom, 50"/127 cm, 1920x1080, kontrast 3 000 000:1, 
jas 1500 cd/m2, obrazový procesor Dual XD Engine, 600 Hz, DVB-T tuner,  Uhlopriečka: 50" / 127 

861,35 na ceste

Plazma TV LG  50"  50PV350 FULL HD USB 2.0 24 Full HD plazmový televízor s DVB-T tunerom, Slim design (hĺbka TV len 5,5 cm), uhlopriečka: 125 
cm, jas: 1500 cd/m2, kontrast: 3.000.000 : 1, rozlíšenie: 1920 x 1080, 600Hz Sub-field Driving, 3D 

585,35 ihneď

AIR SPRAY DUST čistič AC-80 0 Univerzálny výdatný čistič v spreji s antistatickou ochranou voči prachu, vhodný na čistenie 
plastových častí fotoaparátov, PC, monitora, telefónov atd. obsah 80ml

3,68 ihneď
CLEAN CAMERA SET 0 Súprava pre čistenie fotoaparátov a kamier. Obsahuje handričky, čisitaci roztok, jemný štetček, 

špachtličky
7,13 ihneď

CLEAN CD Multi Cleaner 0 Súprava v kufríku na dôkladné vyčistenie CD/DVD médii, mechaník a PC komponentov. Obsahuje 
čistiace CD pre mechaniku, čistič optickej šošovky, antistatické handričky, štetčeky, čisitaci 

14,84 ihneď
CLEAN PDA SURVIAL KIT 0 Súprava pre čistenie a ochranu PDA. Obsahuje mokré čistiace handričky, ochrannú fóliu, pero a 

jelenicové vrecúško
6,79 ihneď

Clenium antistaticka cistiaca pena 24 Antistatická čistiaca pena odstraňuje hlubko usadené mastné nečistoty a prach zo všetkých 
povrchov kancelárskej a výpočtovej techniky. Vysoké povrchové napätie zaručuje, že pena ani 

5,75 ihneď
Clenium cistiace utierky 24 Mikroaktívna utierka CLENIUM -PRE je vhodná na suché aj mokré čistenie všetkých povrchov - aj 

tých veľmi citlivých   K unikátnym vlastnostiam patrí   vysoká savosť a rýchle schnutie.  Pri použití  
3,80 ihneď

Clenium cistiace utierky 100ks v doze 24 Čistiace utierky CLENIUM vhodné pre televízne a LCD obrazovky. 100 ks v balení. 2,47 na ceste
Clenium cistiace utierky na obrazovky v doze 24 Čistiace vlhčené obrúsky v dóze, 100ks. Určené pre TFT, TV, Laptopy, ploché obrazovky, PDA, 

LCD, plazmové obrazovky, povrstvené a nepovrstvené sklené plochy (např. zrkadlá, skenery a pod.) 
3,45 ihneď

Clenium cistiace utierky na PVC povrchy v doze 24 Čistiace vlhčené obrúsky v dóze, 100ks.  Šetrne a jemne čistia a chránia všetky PVC povrchy - pri 
pravidelmon používaní zabraňujú stárnutiu (žltnutiu) PVC povvrchov. Účinne odstraňujú prachové 

3,45 ihneď
Clenium cistiace utierky pre PC v doze 24 Čistiace vlhčené obrúsky v dóze, 100ks.  Šetrne a jemne čistia a chránia povrch PC (nepoužívať na 

TFT monitory). Účinne odstraňujú prachové častice, otlačky prstov, mastný povlak a usadeniny 
3,45 ihneď

Clenium cistiaci kit pre LCD 24 Čistiaca sada na šetrné vyčistenie TFT/LCD/TV monitorov, notebookov,  plazmových obrazoviek, 
TFT/LCD zobrazovacích plôch digitálnych fotoaparátov, navigácií, mobilných telefónov. Čistiaci 

5,75 na ceste
Clenium cistiaci roztok na biele tabule 24 Čistič na biele tabule. Rýchlo a efektívne čistí povrchy  bielych tabulí.  Aplikuje sa piamo na tabuľu, 

nechá se krátko pôsobiť, uvoľnená nečistota sa dosucha utrie.  Tabuľa pred ďalším použitím musí 
4,59 ihneď

Clenium cistiaci roztok na LCD monitory 125ml 24 Čisticí roztok na šetrné vyčištenie TFT/LCD/TV monitorov, notebookov, lplochých obrazoviek, 
plazmových obrazoviek, TFT/LCD zobrazovacích plôch digitálnych fotoaparátov (čistici roztok nie je 

3,45 ihneď
Clenium cistiaci roztok na LCD monitory 250ml 24 Čisticí roztok na šetrné vyčištenie TFT/LCD/TV monitorov, notebookov, lplochých obrazoviek, 

plazmových obrazoviek, TFT/LCD zobrazovacích plôch digitálnych fotoaparátov (čistici roztok nie je 
5,75 ihneď

Clenium cistiaci roztok na plasty 24 Čisticí antistatický roztok na pravidelnú údržbu plastových častí PC s dezinfekčnými účinkami. 
Čistiaci roztok neobsahuje alkohol. Odstraňuje jemne a účinne prach, špinu a otlačky prstov a 

5,75 ihneď
Clenium DUO cistiace utierky /10ks wet+dry/ 24 Čistiace utierky na TFT,  LCD,TV, notebooky, obrazovky, PDA, LCD, plazmy, povrstvené a 

nepovrstvené sklenené plochy v kombinácií vlhká/suchá. Vlhká utierka obsahuje jemný a účinný 
3,45 ihneď

Clenium mikroaktivna utierka (25ks) 24 Handrička z mikrovlákna, jemne odstraňuje prach a nečistoty. Dobre absorbuje vlhkosť, umožňuje 
viacnásobné použitie. Rozmery: 15 × 15 cm. 25ks v balení

3,45 ihneď
Clenium multimedialny cistiaci kit 24 Multimediálny čistiaci set majúci efektívne vlastnosti  roztoku na TFT/LCD /TV a roztoku na plasty. 

Sada naviac obsahuje 10 mikroaktivnych utierek pre univerzálne použitie  a 3 tyčinky s mikrofázou 
7,65 ihneď

Clenium stlaceny vzduch 400ml 24 Stlačený vzduch v spreji - ideálny pre odstránenie prachu z Vášho PC, digitálneho fotoaparátu, 
kamery, klávesnice a pod. Neobsahuje CFC. Obsah: 400ml.

5,75 ihneď
CD-ROM RADIAL CLEANER 0 Súprava na odstraňovanie nečistôt na CD a DVD médiach. 6,45 ihneď

Manhattan 423168 cist. sada "Futbal" 24 Súprava na dôkladné vyčistenie LCD a LCD TV monitorov, displejov notebookov, prípadne 
objektívov fotoaparátov, klávesníc a inej drobnej elektroniky v tvare futbalovej lopty. Obsahuje 

3,34 ihneď

Manhattan 421010 Cleaning Kit LCD 48 Súprava na dôkladné vyčistenie LCD a LCD TV monitorov, displejov notebookov, prípadne 
objektívov fotoaparátov. Obsahuje čistiaci roztok (alcohol-free),  jemný štetec na odstránanie prachu 

2,88 ihneď

Manhattan Cleaning Kit LCD 12pcs 24 Súprava na dôkladné vyčistenie LCD a LCD TV monitorov, displejov notebookov, prípadne 
objektívov fotoaparátov. Obsahuje čistiaci roztok (alcohol-free), handričku z mikrovlákna, suché a 

2,88 ihneď

Manhattan Cleaning Kit LCD Jasmin scent 404198 24 Balenie obsahuje handričku z mikrovlákna s rozmermi 24 × 20 cm a 30ml gélový roztok s jemnou 
vôňou jasmínu. Vhodné pre všetky typy LCD displejov.

2,88 ihneď

Manhattan Cleaning Kit LCD Lavender scent 404310 24 Balenie obsahuje handričku z mikrovlákna s rozmermi 24 × 20 cm a 30ml gélový roztok s jemnou 
vôňou levanduľovou. Vhodné pre všetky typy LCD displejov.

2,88 na ceste

Manhattan 421737 Čistiace CD pre mechaniky 48 Špeciálne CD na odstránenie prachu a nečistôt z CD/DVD mechaník, autorádií a playerov. Inštrukcie 
v 6 jazykoch.

1,67 ihneď

Manhattan 433273 Čistiace obrúsky 100ks - vlhčené 48 Univerzálne vlhčené čistiace utierky. Jemne odstraňujú prach a nečistoty z CD/DVD médií, LCD 
panelov, plastových, sklenených aj kovových povrchov. Neobsahujú alkohol. Rozmer: 15x11.5cm. 

2,30 na ceste

Manhattan 433730 Čistiace obrúsky 100ks - vlhčené/suché 48 Univerzálne čistiace utierky. Jemne odstraňujú prach a nečistoty z CD/DVD médií, LCD panelov, 
plastových, sklenených aj kovových povrchov. Neobsahujú alkohol. 50ks suchých, 50ks vlhčených.

4,03 ihneď

Manhattan 433310 PC Clean CD/DVD Disc repair 48 Pasta určená pre čistenie a odstraňovanie škrabancov na CD a DVD médií. Obsah 5g. Na 10-12 
aplikácií.

4,49 ihneď

Manhattan 156141 stlačený vzduch 400ml 24 Stlačený vzduch v spreji - ideálny pre odstránenie prachu z Vášho PC, digitálneho fotoaparátu, 
kamery, klávesnice a pod. Neobsahuje CFC. Obsah: 400ml. Balenie obsahuje 15cm dýzu pre ľahšie 

4,03 na ceste

Proporta Mobile Device Cleaner 24 Čistiaci prostriedok v spreji, určený pre PDA, smartfony, MP3 prehrávače, fotoaparátyt a pod. 
Odstaňuje prach, mastnotu a iné nečistoty. Balenie obsahuje aj jemnú leštiacu handričku. Obsah 

5,75 na ceste

LOGITECH Harmony® 600 Remote - diaľkové ovládanie 24 Konfigurovateľné diaľkové ovládanie kompatibilné až s 5000 zariadeniami ktoré majú infračervený 
port, vhodné hlavne pre satelity a digitálne káblové televízie. ovládanie zariadení jedným zvoleným 

57,39 ihneď

USB CCFL LAMP 24 Praktická lampička na podstavci napájaná cez USB. Jemné svetlo dodáva studenou katódou CCFL. 
Vhodná na osvetlenie klávesnice alebo malého pracovného priestoru.

6,33 ihneď

USB LED BLACK/SILVER white 24 Praktická lampička na ohýbateľnom kábliku napájaná cez USB. Jemné svetlo dodáva vysokosvietivá 
LED-ka bielej farby. Vhodná na osvetlenie klávesnice alebo malého pracovného priestoru. Čierno-

3,39 na ceste
Irox Y LED Lamp Silver 24 LED stolná lampička na osvetlenie klávesnice alebo pracovnej plochy, strieborná. 6x LED, warm 

light, spotreba 8W, výška 35cm. S adaptérom
90,85 ihneď

Irox Y-09 LED Lamp 24 LED lampička pripevniteľná o stôl - na osvetlenie klávesnice alebo pracovnej plochy, strieborná. 18x 
LED, warm light, spotreba 2.6W, výška 38cm. S adaptérom

34,39 ihneď

Manhattan 438858 USB Flex Light 48 Lampička s dvoma LED v tvare myšky na osvetlenie klávesnice notebooka alebo pracovnej plochy, s 
flexibilným káblom, USB konektor

3,44 ihneď
Manhattan 431644 USB Light Notebook SILVER 24 LEDková lampička na osvetlenie klávesnice notebooka alebo pracovnej plochy, strieborná flexibilná, 

USB konektor
2,29 na ceste

Sharkoon CCFL TUBE 30cm 2in1 blue 24 Dve trubice svietiace modrým svetlom dlhé 30cm dodávané s invertorom a lepiacou páskou. 
Pripojiteľné cez 4-pinový konektor ku zdroju

5,52 na ceste

Sharkoon CCFL TUBE 30cm 2in1 red 24 Dve trubice svietiace červeným svetlom dlhé 30cm dodávané s invertorom a lepiacou páskou. 
Pripojiteľné cez 4-pinový konektor ku zdroju

5,52 ihneď

Sharkoon CCFL TUBE 30cm 2in1 UV 24 Dve trubice svietiace pod UV svetlom dlhé 30cm dodávané s invertorom a lepiacou páskou. 
Pripojiteľné cez 4-pinový konektor ku zdroju

5,52 na ceste

SPEEZE Neon Circle green EE-NEONC-GR 24 Zeleno svietiaca neonova trubica v tvare kruhu do chladičov alebo skrinky. Rozmery 80x80x5mm. 2,88 na ceste

Antec LanBoard 24 Podstavec pod počítač s kolieskami pre jednoduchú manipuláciu. Súčasťou balenia sú popruhy pre 
jednoduché prenášania celého počitača spolu s podstavcom, ideálne pre LanParty. Predné kolieska 

22,89 ihneď
Connect IT AQ A1 naklápací držiak na LCD 30"-54" s ramenom 24 Univerzálny naklápací držiak pre LCD i plazma obrazovky 30"-54", farba: čierna, nastaviteľný náklon 

±10°,  nastavite ľné natočenie vpravo/vľavo ±90°, hmotnos ť samotného držiaku 12,8 kg, vzdialenosť 
56,35 30.05.2011

Connect IT AQ A2 s dvojitým ramenom 10" - 32" 24 Univerzálny držiak s pre LCD 10"-32", farba: čierna, nastaviteľný náklon ±15°,  rotácia 360°, 
vzdialenosť od steny 84-385 mm, hmotnosť samotného držiaku 1,38 kg, kompatibilný so štandardom 

21,85 ihneď
Connect IT AQ F1 fixný držiak na LCD  30"-50" 24 Univerzálny fixný držiak pre LCD i plazma obrazovky  30"-50", farba: čierna, ľahká a rýchla montáž,  

vrátane skrutiek a hmoždiniek, pre ľahkú montáž je vstavaná vodováha, zabezpečenie proti 
15,30 ihneď

Connect IT AQ F2 fixný držiak na LCD 17"-37" 24 Univerzálny fixný držiak pre LCD i plazma obrazovky 17"-37,5", farba: čierna, ľahká a rýchla montáž,  
vrátane skrutiek a hmoždiniek, pre ľahkú montáž je vstavaná vodováha, zabezpečenie proti 

10,35 ihneď
Connect IT AQ L1 fixný držiak na LED 25"-42" 24 Univerzálny fixný držiak pre LED obrazovky  25"-42", farba: čierna, ľahká a rýchla montáž,  vrátane 

skrutiek a hmoždiniek, pre ľahkú montáž je vstavaná vodováha, vzdialenosť od steny: 
14,38 ihneď

Connect IT AQ T1 naklápací držiak na LCD 30"-54" 24 Univerzálny naklápací držiak pre LCD a plazma obrazovky 37"-54",naklápanie: -5°, +15°, ľahká a 
rýchla montáž, vrátane skrutiek a hmoždiniek, pre ľahkú montáž je vstavaná vodováha, 

20,70 ihneď

Manhattan 422840 držiak LCD WallMount black pevný 24 Nástenný držiak na LCD monitory, nosnosť do 15kg. Bez možnosti natáčania a naklápania. 
Vzdialenosť  od steny 12,7cm  Čierna farba. Pre monitory VESA Standard 75×75 mm / 100×100 mm 

5,75 na ceste
MKF držiak na LCD - adapter WA3A 24 Adaptér pre držiaky MKD-1F, MKF-2N, MKF-14, MKF2L, poskytuje väčšiu variabilitu vďaka 3 kĺbom. 31,05 na ceste
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MKF držiak na LCD - naklápací WA5S 24 Univerzálny naklápací držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 30kg. Vhodné pre  17 
- 37" LCD (43 - 81 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 

22,89 ihneď
MKF držiak na LCD TV 124PF 24 Univerzálny fixný držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 75kg. Vhodné pre  23 - 

37" LCD (58 cm - 94 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 
14,84 ihneď

MKF držiak na LCD TV 124PT 24 Univerzálny naklápací držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 75kg. Vhodné pre  23 
- 37" LCD (58 cm - 94 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 

17,25 ihneď
MKF držiak na LCD TV 14 naklápací 24 Univerzálny naklápací držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 75kg. Vhodné pre  30 

- 63" LCD (76 cm - 160 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 
25,30 na ceste

MKF držiak na LCD TV 148PF  fixny 24 Univerzálny fixný držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 75kg. Vhodné pre  32" - 
63" LCD (81 cm - 160 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 

21,85 ihneď
MKF držiak na LCD TV 148PT 24 Univerzálny naklápací držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 75kg. Vhodné pre  

32" - 63" LCD (81 cm - 160 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 
20,59 ihneď

MKF držiak na LCD TV 1F fixný 24 Univerzálny fixný držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 75kg. Vhodné pre  30 - 
63" LCD (76 cm - 160 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 

19,55 na ceste
MKF držiak na LCD TV 2N naklápací 24 Univerzálny naklápací držiak na stenu na LCD monitory a LCD TV, nosnosť do 75kg. Vhodné pre  30 

- 63" LCD (76 cm - 160 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 
25,30 ihneď

MKF stojany na repro do 8kg REPRO20 24 Nástenný plastový držiak na satelitné reproduktory. Možnosť natáčania reproduktoru a jeho 
uchytenie niekoľkými spôsobmi. Čierna farba. Cena za jeden pár. Max. zaťaženie: 8kg.

7,94 ihneď
MKF držiak Slim pre LCD a plazmu - fixny 24 Slim fixný držiak na stenu, s odsadením len 19mm od steny, pre LED TV , nosnosť do 75kg. Vhodné 

pre  37 - 63" LCD (94 cm - 160 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 
26,45 ihneď

MKF držiak Slim pre LCD a plazmu - fixny 40CL 24 Slim fixný držiak na stenu, s odsadením len 19mm od steny, pre LED TV , nosnosť do 75kg. Vhodné 
pre  23 - 37" LCD (58 cm - 94 cm). Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 

23,00 na ceste
MKF držiak Slim pre LCD a plazmu - naklapaci 24 Slim naklápací držiak na stenu na LED TV , nosnosť do 75kg. Vhodné pre 23 - 37" LCD (58 cm - 94 

cm). S odsadením od steny 46mm Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 
26,45 ihneď

MKF držiak Slim pre LCD a plazmu - naklapaci 24 Slim naklápací držiak na stenu na LED TV , nosnosť do 75kg. Vhodné pre 37 - 63" LCD (94 cm - 
160 cm). S odsadením od steny 46mm Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je 

28,75 ihneď
MKF držiak Slim pre LCD a plazmu - naklapaci 24 Slim naklápací držiak na stenu na LED TV , nosnosť do 75kg. Vhodné pre 23 - 37" LCD (58 cm - 94 

cm). S odsadením od steny 46mm Čierna farba. Veľmi jednoduchá montáž. Súčasťou balenia je aj 
29,10 ihneď

MKF sada držiakov na repro do 8kg REPRO50 24 Nástenný plastový držiak na satelitné reproduktory. Možnosť natáčania reproduktoru a jeho 
uchytenie niekoľkými spôsobmi. Čierna farba. Cena za sadu 5ks. Max. zaťaženie: 8kg.

17,25 ihneď
Samsung WMN1000B Ultra Slim Wall Mount 24 Samsung WMN1000B Ultra Slim Wall Mount 120,75 na ceste

STOJAN NA LCD WallBracket 8kg black 48 Nástenný držiak na LCD monitory, nosnosť do 8kg. Možnosť natáčania LCD vo vodorovnom smere 
až o 70° a vo zvislom od 10°. Vzdialenos ť  od steny 13,3cm  Čierna farba.

13,36 ihneď

TOPCOM VoIP ATA1110  SIP Gateway 24 Kompaktný VoIP gateway. VoIP brána, SIP v.2 RFC 3261, plne routovacie funkcie, 1 x LAN, 1 x 
WAN, 1 x FXS, 1 x FXO, Audio codecs: G.711 (A-law or u-law), G.723.1 (6.3 kbps, 5.3 kpbs), 

22,89 ihneď

Klávesnica GEMBIRD KB-7400-SK PS/2 SK/US white 24 Klasická  klávesnica PS2 so slovenským layoutom. Biela. 2,29 14.04.2011

Klávesnica CHICONY 0325 PS2 SK black 24 Klasická klávesnica z odolného materiálu so štandartným rozložením kláves. čierna farba Pripojenie 
PS2, slovenská znaková sada,

4,49 na ceste

Klávesnica CHICONY KB-0837 PS2 SK black 24 Tenká klávesnica s kvalitným povrchom, s extra klávesanmi ovládania hlasitosti - Volume 
mute/Vol+/Vol-. Pripojenie cez PS2 slovenská

6,33 ihneď

Klávesnica CHICONY 0325 USB SK black 24 Klasická klávesnica z odolného materiálu so štandartným rozložením kláves. čierna farba Pripojenie 
USB, slovenská znaková sada,

4,95 ihneď

Klávesnica CHICONY KU-0837 USB SK black 24 Tenká klávesnica s kvalitným povrchom, s extra klávesanmi ovládania hlasitosti - Volume 
mute/Vol+/Vol-. Pripojenie cez USB slovenská

6,56 ihneď

Klávesnica CHICONY 2971 USB black 24 Klasická CHICONY USB klávesnica 105 tlačidiel - čierna, robustný model, povrch odolný voči špine, 
komfortné umiestnenie tlačidiel

5,98 ihneď

Klávesnica CHICONY KU-9810 USB black 24 Klasická klávesnica so štandartnými klávesami, kvalitný materiál, pohodlné písanie, čierna, 
pripojenie cez USB.

2,56 ihneď

Klávesnica LOGITECH Classic Keyboard 200 SK 24 Klasická čierna klávesnica z kvalitného materiálu s techbnológiou  Zero-Degree Tilt. Slovenská 
znaková sada. Windows® Vista™-Ready. tlačidlo Start. Pripojenie USB 920-001818

8,04 na ceste

Klávesnica LOGITECH Compact Keyboard K300 CZ 24 Kompaktná klávesnica z kvalitného materiálu s podsvieteným ovládaním multimédii. Plnohodnotná 
numerická klávesnica. Česká znaková sada.Pripojenie USB 920-001495

18,17 ihneď

Klávesnica LOGITECH Compact Keyboard K300 SK 24 Kompaktná klávesnica z kvalitného materiálu s podsvieteným ovládaním multimédii. Plnohodnotná 
numerická klávesnica. Slovenská znaková sada.Pripojenie USB 920-001498

14,84 ihneď

Klávesnica LOGITECH Media Keyboard K200 CZ 24 všetky najčastejšie úlohy su na dosah stlačením jedneho tlačidla, môžete okamžite prehrávať hudbu, 
meniť hlasitosť alebo íst na web. Klávesnica s štandardným rozložením, s číselnou klávesnicou a 

10,93 ihneď

Klávesnica LOGITECH Media Keyboard K200 SK 24 všetky najčastejšie úlohy su na dosah stlačením jedneho tlačidla, môžete okamžite prehrávať hudbu, 
meniť hlasitosť alebo íst na web. Klávesnica s štandardným rozložením, s číselnou klávesnicou a 

10,93 ihneď

Klávesnica LOGITECH Ultra-Flat Keyboard 24 Tenká elegantná klávesnica  pre komfortné písanie. čierna, pripojiteľá cez USB alebo PS/2. česká 
967653-0128

11,85 ihneď

Klávesnica LOGITECH K120 CZ 24 Elegantná, pohodlná klávesnica. Pripojenie cez USB. Slovenská PN 920-002485 9,43 ihneď

Klávesnica LOGITECH K120 SK 24 Elegantná, pohodlná klávesnica. Pripojenie cez USB. Slovenská PN 920-002497 9,43 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wired Desktop MK120 CZ 0 Elegantná, pohodlná klávesnica a high-definition optická myš. Pripojenie cez USB. Česká s optickou 
myšou. PN 920-002536

14,38 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wired Desktop MK120 SK 24 Elegantná, pohodlná klávesnica a high-definition optická myš. Pripojenie cez USB. Slovenská s 
optickou myšou. PN 920-002548


14,72 ihneď

MICROSOFT Keyboard 200 SK 24 Robustná klávesnica s kompaktným dizajnom. Tiché klávesy. Slovenská znaková sada. Pripojenie 
USB.

7,94 ihneď

Klávesnica CHICONY KU-0512 USB black 24 Zaoblená multimediálna internetová klávesnica,  slovenská, pripojiteľná cez USB. 18 špeciálnych 
tlačidiel pre rýchly prístup na internet, do e-mailu, spúšťanie audia a ovládanie hlasitosti. Zaoblené 

7,71 ihneď

Klávesnica CHICONY KU-0603 USB black 24 Špeciálna klávesnica s podsvietením (jednotlive klavesy niesu podsvietene), pripojiteľná cez USB. 7 
multimediálnych tlačidiel, ovládanie podsvietenia modré/červené, nastaviteľná opierka na ruku

27,20 na ceste

Klávesnica CHICONY 0108 USB with PalmRest black 24 Multimediálna CHICONY USB klávesnica s moderným vzhľadom, so šiestimi špeciálnými tlačidlami 
pre rýchlejšiu a pohodlnejšiu prácu s internetom (internet, e-mail, search, backward, forward, 

8,28 na ceste

Klávesnica CHICONY 0503 PS2 black 24 Čierna multimediálna internetová klávesnica, pripojiteľná cez PS/2. Extra tlačidlá pre prístup do e-
mailu, prezeranie www stránok, spúšťanie audia a ovládanie hlasitosti. Robustné prevedenie odolné 

6,33 na ceste

Klávesnica CHICONY 0512 PS2 black 24 Zaoblená multimediálna internetová klávesnica, slovenská, pripojiteľná cez PS/2. 18 špeciálnych 
tlačidiel pre rýchly prístup na internet, do e-mailu, spúšťanie audia a ovládanie hlasitosti. Zaoblené 

7,48 ihneď

Klávesnica CHICONY KB-0833 PS2 SK piano black 24 Tenká luxusná multimediálna klávesnica s lesklým povrchom, s extra tlačidlami 3 x Media keys - My 
Computer, Mute, Calculator, 3x Management keys - Volume mute/Vol+/Vol-, 4x Multimedia function 

6,79 na ceste

Klávesnica CHICONY 0420 USB silver 24 Tenká strieborno-čierna luxusná multimediálna klávesnica s pridanými tlačidlami pre prístup na 
internet, ovládanie aplikácii a ovládanie audia otočným tlačidlom. Podpora scrollovania, pripojenie 

8,74 na ceste

Klávesnica CHICONY 0503 USB black 24 Čierna multimediálna internetová klávesnica, pripojiteľná cez USB. Extra tlačidlá pre prístup do e-
mailu, prezeranie www stránok, spúšťanie audia a ovládanie hlasitosti. Robustné prevedenie odolné 

3,78 ihneď

Klávesnica CHICONY KU-0833 USB SK i-pod white 24 Tenká luxusná multimediálna klávesnica s lesklým povrchom, s extra tlačidlami 3 x Media keys - My 
Computer, Mute, Calculator, 3x Management keys - Volume mute/Vol+/Vol-, 4x Multimedia function 

6,56 ihneď

Klávesnica CHICONY KU-0833 USB SK piano black 24 Tenká luxusná multimediálna klávesnica s lesklým povrchom, s extra tlačidlami 3 x Media keys - My 
Computer, Mute, Calculator, 3x Management keys - Volume mute/Vol+/Vol-, 4x Multimedia function 

7,25 ihneď

Klávesnica LOGITECH Deluxe 250 Keyboard CZ P black 24 Kvalitný robustný model odolný voči poliatiu, komfortné používanie, slovenské rozloženie kláves. 
Podpora Microsoft Windows Vista. Čierne prevedenie. Pripojenie cez PS2, české rozloženie kláves. 

6,67 ihneď

Klávesnica LOGITECH Deluxe 250 Keyboard CZ U black 24 Kvalitný robustný model odolný voči poliatiu, komfortné používanie. Podpora Microsoft Windows 
Vista. Čierne prevedenie. Pripojenie cez USB, české rozloženie kláves. Windows Vista Compatible. 

6,67 ihneď

Klávesnica LOGITECH G110 Gaming Keyboard 24 Hráčska klávesnica pripojiteľná cez USB. Podsvietené klávesy - možnosť zmeny farby 
(červená,modrá) a intenzity podsvietenia. 12 programovateľných G - kláves umožňujúce vytvoriť 36 

67,28 22.04.2011

Klávesnica LOGITECH G19 Keyboard for Gaming US 24 Hráčska klávesnica pripojiteľná cez USB. Naklápateľný farebný LCD GamePanel 320x240 zobrazuje 
herné štatistiky, VOIP info a systémové informácie, prehrávanie videa, prezeranie obrázkov, 

150,65 ihneď

Klávesnica LOGITECH G510 Gaming Keyboard 24 Hráčska klávesnica pripojiteľná cez USB. Podsvietené klávesy - možnosť zmeny farby a intenzity 
podsvietenia. 18 programovateľných G - kláves umožňujúce vytvoriť 54 jedinečných funkcií, makrá 

98,90 29.04.2011

Klávesnica LOGITECH Illuminated Keyboard 24 Exkluzívna klávesnica s podsvietenými znakmi na klávesách dobre viditeľnými aj pri slabom 
osvetlení. Ultra tenká len 9,3mm, priehľadný elegantný rám, PerfectStroke - systém kláves pre 

67,28 ihneď

Klávesnica LOGITECH Internet 350 PS2 Keyboard CZ b 24 Čierna multimediálna klávesnica, z kvalitného materiálu s tlačidlami pre prezeranie internetových 
stránok, e-mailu, Windows Start a ovládania hlasitosti zvuku. Česká znaková sada, čierne 

9,43 ihneď

Klávesnica LOGITECH Internet 350 PS2 Keyboard SK b 24 Čierna multimediálna klávesnica, z kvalitného materiálu s tlačidlami pre prezeranie internetových 
stránok, e-mailu, Windows Start a ovládania hlasitosti zvuku. Slovenská znaková sada, čierne 

9,43 ihneď

Klávesnica LOGITECH Media Keyboard 600 CZ 24 Multimediálna čierna klávesnica z kvalitného materiálu s intuitívnym ovládaním hlastitosti, a 
tlačidlami rýchleho prístupu do internetu, e-mailu. Programovateľné tlačidlá. Česká znaková sada. 

15,76 ihneď

Klávesnica LOGITECH Media Keyboard 600 SK 24 Multimediálna čierna klávesnica z kvalitného materiálu s intuitívnym ovládaním hlastitosti, a 
tlačidlami rýchleho prístupu do internetu, e-mailu. Programovateľné tlačidlá. Slovenská znaková 

15,76 ihneď

Klávesnica LOGITECH UltraX Premium Keyboard CZ 24 Štýlová ultra tenká klávesnica s plochými klávesami notebookového typu, 6 multimediálnych a 
internetových HotKeys, komfortné písanie vďaka technológii Soft Touch, české rozloženie kláves, 

13,79 ihneď

MICROSOFT Comfort Curve 2000 USB SK 24 Klávesnica s obľúbeným a pohodlným zvlneným tvarom. Multimedlálne tlačidlá a ultratenký profil pre 
komfortné používanie, odolná proti poliatiu nápojmi, USB, Slovenská znaková sada

15,99 ihneď

MICROSOFT Digital Media Keyboard 3000 SK 24 Elegantná multimediálna klávesnica s podporou pre Windows Vista. Priama klávesa pre prepínanie 
do 3D okien, klávesa pre rýchle priblíženie obrazu, 5 programovateľných kláves, odolná voči poliatiu, 

19,78 ihneď

MICROSOFT Natural Ergonomic 4000 SK 24 Ergonomická multimediálna klávesnica, tvarovaná pre pohodlné používanie. Multimediálne a 
internetové tlačidlá, zoomovací ovládač, integrovaná pohodlná podložka pre dlane, zdokonalená 

41,29 ihneď

MICROSOFT Sidewinder X4 Keyboard USB 24 Hráčska klávesnica s podsvietenými klávesami. Nastavenie 3 úrovní podsvietenia alebo jeho 
vypnutie. Funkcia Anti-ghosting umožňuje stlačiť súčasne až 26 kláves bez zlyhania odozvy. 

37,26 ihneď

MICROSOFT Sidewinder X6 Keyboard USB 24 Ultimatívna hráčska klávesnica s numerickou časťou pripojiteľnou na pravú aj ľavú stranu. Ideálna 
pre hry ako aj vysokú produktivitu. Klávesy sú podsvietené, intenzita podsvietenia sa dá ovládačom 

44,74 ihneď

Tt eSPORTS Challenger Pro US 24 Super klávesnica pre hráčov s červeným podsvietením. Možnosť nastaviť intenzitu podsvietenia. 
64kb vstavaná pamäť umožňuje uložiť 40 macro príkazov. Priložený softvér pre spravovanie profilov 

42,44 ihneď

Tt eSPORTS Challenger Ultimate US 24 Super klávesnica pre hráčov s nastaviteľným podsvietením. Možnosť meniť farby pomocou softvéru 
v 256kb farebnej škále. Ovládanie intenzity podsvietenia. 64kb vstavaná pamäť umožňuje uložiť 70 

56,24 ihneď

Tt eSPORTS Challenger US 24 Super klávesnica pre hráčov. 32kb vstavaná pamäť umožňuje uložiť 18 macro príkazov. Priložený 
softvér pre spravovanie profilov a vstavaný prepínač profilov priamo na klávesnici. 30mm ventilátor 

33,24 ihneď

Gembird numpad s USB hubom KPD-U1 24 Klávesnica so 19 numerickými tlačidlami pripojiteľná cez USB ako doplnok alebo náhrada klasickej 
klávesnice. Má vstavaný 2-portový USB2.0  hub. Dĺžka kábla je 1,1m.

6,90 na ceste

Logitech Wireless Number Pad N305 24 Numerická bezdrôtová klavesnica vhodná pre použitie s notebookmi, 2.4 GHz wireless. Prijímač 
pripojiteľný cez USB 920-001767

22,08 ihneď

Sweex KP005 Keypad & Hub USB 24 Kompaktná numerická klávesnica pripojiteľná cez USB so vstavaným 2-portovým USB2.0 hubom. 
Num lock. Kábel 0,6m vyťahovateľný. 71 x 109 x 17 mm

12,08 ihneď

Apple Keyboard with Numeric Keypad Sk  mb110sl/a 24 Tenká klávesnica s hliníkovým dizajnom s integrovanou numerickou klávesnicou. Pripojiteľná cez 
USB,. Low-profile klávesy, tlačidlá rýchleho prístupu do multimédii. slovenská

49,34 na ceste
Apple Wireless Keyboard mc184z/a-up -unpack 24 Bezdrôtová klávesnica s hliníkovým dizajnom vhodná pre notebooky. Cez Bluetooth wireless 

pripojiteľná k Mac PC s BT technológiou. Low-profile klávesy, tlačidlá rýchleho prístupu do 
57,73 na ceste

APPLE Wireless Keyboard Sk  mc184sl/a 24 Bezdrôtová klávesnica s hliníkovým dizajnom. Cez Bluetooth wireless pripojiteľná k Mac PC s BT 
technológiou. Low-profile klávesy, tlačidlá rýchleho prístupu do multimédii a funkcii pre Mac. 

68,31 na ceste

Klávesnica CHICONY KGR-0609 Wireless 24 Bezdrôtová Media center klávesnica so zabudovaným touchpadom pre jednoduché ovládanie aj v 
pohodlí obývačky. S pridanými 8 tlačidlami pre ovládanie multimédii. 2.4 GHz, pripojenie príjmača 

23,58 na ceste

Klávesnica CHICONY KGR-0609 Wireless remote 24 Bezdrôtová Media center klávesnica so zabudovaným touchpadom pre jednoduché ovládanie aj v 
pohodlí obývačky. S pridanými 8 tlačidlami pre ovládanie multimédii. 2.4 GHz, pripojenie príjmača 

29,84 na ceste

Klávesnica CHICONY WUG-0833 wireless piano black 24 Luxusná bezdrôtová multimediálna klávesnica s lesklým povrchom, s extra tlačidlami 3 x Media keys 
- My Computer, Mute, Calculator, 3x Management keys - Volume mute/Vol+/Vol-, 4x Multimedia 

20,11 na ceste

Klávesnica CHICONY WUG-0833 wireless piano white 24 Luxusná bezdrôtová multimediálna klávesnica s lesklým povrchom, s extra tlačidlami 3 x Media keys 
- My Computer, Mute, Calculator, 3x Management keys - Volume mute/Vol+/Vol-, 4x Multimedia 

18,29 ihneď

Klávesnica CHICONY WUG-1005 wireless piano black 24 Slim bezdrôtová multimediálna klávesnica s lesklým povrchom, s extra tlačidlami pre multimédia, 
slovenská. Pripojenie príjmača do USB, 2.4GHz wireless. S bezdrôtovou optickou myškou 100dpi.

18,29 ihneď

Klávesnica CHICONY wireless WUR-0570TR +opt.mouse 24 Tenká bezdrôtová strieborno-čierna luxusná multimediálna klávesnica s pridanými tlačidlami pre 
prístup na internet, ovládanie aplikácii a ovládanie audia otočným tlačidlom. Podpora scrollovania, 

19,78 na ceste

Klávesnica LOGITECH Wireless Illuminated Keyboard K800 24 Vlajková loď od spoločnosti Logitech, klávesnica s podsvietenými znakmi na klávesách dobre 
viditeľnými aj pri slabom osvetlení. Podsietenie je aktivované automaticky príblížením ruky k 

85,91 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop MX 5500 Re CZ 24 Bezdrôtová multimediálna klávesnica pripojiteľná cez BT rozhranie. Integrovaný LCD displej s 
oznamom o e-maile, časom, dátumom atd. Dodávaná s BT vysielačom pripojiteľným cez USB s 

123,63 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop MX 5500 Re SK 24 Bezdrôtová multimediálna klávesnica pripojiteľná cez BT rozhranie. Integrovaný LCD displej s 
oznamom o e-maile, časom, dátumom atd. Dodávaná s BT vysielačom pripojiteľným cez USB s 

123,63 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop MX 5500 Re US 24 Bezdrôtová multimediálna klávesnica pripojiteľná cez BT rozhranie. Integrovaný LCD displej s 
oznamom o e-maile, časom, dátumom atd. Dodávaná s BT vysielačom pripojiteľným cez USB s 

123,63 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop S 520 Cz 24 Bezdrôtová, multimediálna sada klávesnice a laserovej myšky s pekným strieborno-čiernym 
dizajnom. Klávesnica s integrovanou opierkou ruky, klasickým rozložením kláves + tlačidlá na na 

35,54 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop S 520 Sk 24 Bezdrôtová, multimediálna sada klávesnice a laserovej myšky s pekným strieborno-čiernym 
dizajnom. Klávesnica s integrovanou opierkou ruky, klasickým rozložením kláves + tlačidlá na na 

35,54 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop Wave CZ 24 Ergonomická bezdrôtová klávesnica s novým zakriveným dizajnom, vypodložená opierka na ruku, 
nastaviteľná výška klávesnice, tlačidlá rýchleho prístupu k funkciam Windows Vista, multimediálne a 

49,34 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop Wave Pro Sk 24 Ergonomická bezdrôtová klávesnica s novým zakriveným dizajnom, vypodložená opierka na ruku, 
nastaviteľná výška klávesnice, tlačidlá rýchleho prístupu k funkciam Windows Vista, multimediálne a 

82,23 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless Desktop Wave SK 24 Ergonomická bezdrôtová klávesnica s novým zakriveným dizajnom, vypodložená opierka na ruku, 
nastaviteľná výška klávesnice, tlačidlá rýchleho prístupu k funkciam Windows Vista, Windows 7,  

41,75 ihneď

Klávesnica LOGITECH Cordless MediaBoard Pro PS3 24 Bezdrôtová, multimediálna klávesnica s funkciami pre Playstation3 s Bluetooth    technológiou. 
Tlačidlá rýchleho prístupu do multimédii, PS tlačidlá, touch pad s možnosťou vertikálnehoh 

43,01 ihneď

Klávesnica LOGITECH diNovo Edge Keyboard US 24 Bezdrôtová, multimediálna kompaktná klávesnica pre notebooky z vysokokvalitných materiálov. 
Bluetooth wireless s USB mini prijímačom. Tlačidlá rýchleho prístupu do multimédii, internetu a e-

125,12 29.04.2011

Klávesnica LOGITECH diNovo Keyboard Mac Edition 24 Bezdrôtová klávesnica z kvalitných materiálov dizajnovaná pre Mac. Piano-black + hliník, wireless s 
USB mini prijímačom. PerfectStroke systém, numerická klávesnica. 2.4 GHz wireless, prijímač 

64,86 ihneď

Klávesnica LOGITECH  diNovo Mini US 24 Bluetoothová mini klávesnica vktorá Vám vojde na dlaň.  ClickPad použiteľný ako myš alebo na 
navigáciu po menu. 63 podsvietených kláves. Bluetooth 2.0., USB Mini prijímač.  920-000587 

100,97 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK250 CZ 24 Bezdrôtová klávesnica, opierka na ruku, tlačidlá rýchleho prístupu - multimediálne a 
programovateľné tlačidlá. Pripojenie príjmača cez USB. Česká. S optickou myšou 1200dpi PN 920-

20,59 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK250 SK 24 Bezdrôtová klávesnica, opierka na ruku, tlačidlá rýchleho prístupu - multimediálne a 
programovateľné tlačidlá. Pripojenie príjmača cez USB. Slovenska. S optickou myšou 1200dpi PN 

20,13 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK300 SK 24 Bezdrôtová klávesnica, opierka na ruku, low-profile klávesnice, tlačidlá rýchleho prístupu - 
multimediálne a programovateľné tlačidlá. Pripojenie príjmača cez USB. Slovenská. S optickou 

27,14 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK320 CZ 24 Bezdrôtová klávesnica s Long-range 2.4 GHz wireless, opierka na ruku, low-profile klávesnice, 
tlačidlá rýchleho prístupu - multimediálne a programovateľné tlačidlá. Pripojenie príjmača cez USB. 

28,64 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK320 SK 24 Bezdrôtová klávesnica s Long-range 2.4 GHz wireless, opierka na ruku, low-profile klávesnice, 
tlačidlá rýchleho prístupu - multimediálne a programovateľné tlačidlá. Pripojenie príjmača cez USB. 

28,64 ihneď
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Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK520 CZ 24 Bezdrôtová full-size klávesnica s mäkko zaoblenými klávesami s opierkou na ruky a tvarovaná 
bezdôtová myš. Tlačidlá rýchleho prístupu - multimediálne a programovateľné tlačidlá. Pripojenie 

43,36 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK520 SK 24 Bezdrôtová full-size klávesnica s mäkko zaoblenými klávesami s opierkou na ruky a tvarovaná 
bezdôtová myš. Tlačidlá rýchleho prístupu - multimediálne a programovateľné tlačidlá. Pripojenie 

43,36 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Desktop MK710 CZ 24 Komfortná bezdrôtová klávesnica s Logitech® Incurve keys™, opierka na ruku, low-profile 
klávesnice, tlačidlá rýchleho prístupu - multimediálne a programovateľné tlačidlá. LCD dashboard,  

83,95 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Keyboard K340 Cz 24 Elegantná kompaktná wireless klávesnica z kvalitného materiálu. Plnohodnotná numerická 
klávesnica. Česka znaková sada. Pripojenie USB. Príjimač a batérie 2x AA v baleni. PN 920-

28,06 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Keyboard K340 Sk 24 Elegantná kompaktná wireless klávesnica z kvalitného materiálu. Plnohodnotná numerická 
klávesnica. Slovenská znaková sada. Pripojenie USB. Príjimač a batérie 2x AA v baleni. PN 920-

28,64 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Keyboard K350 Cz 24 Elegantná multimediálna wireless klávesnica z kvalitného materiálu. Plnohodnotná numerická 
klávesnica. Slovenská znaková sada. Pripojenie USB. Príjimač a batérie 2x AA v baleni. PN 920-

34,39 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Keyboard K350 Sk 24 Elegantná multimediálna wireless klávesnica z kvalitného materiálu. Plnohodnotná numerická 
klávesnica. Slovenská znaková sada. Pripojenie USB. Príjimač a batérie 2x AA v baleni. PN 920-

35,54 ihneď

Klávesnica LOGITECH Wireless Solar Keyboard K750 CZ 24 Solárne dobíjaná bezdrôtová klávesnica v elegantnom prevedení. U klávesnice K750 sa problémi s 
batériami stávajú minulosťou. Výdrž nabitých baterií je 3 mesiace, a dobíjanie funguje už pri nízkom 

71,19 06.05.2011

Klávesnica LOGITECH Wireless Solar Keyboard K750 US 24 Solárne dobíjaná bezdrôtová klávesnica v elegantnom prevedení. U klávesnice K750 sa problémi s 
batériami stávajú minulosťou. Výdrž nabitých baterií je 3 mesiace, a dobíjanie funguje už pri nízkom 

71,19 06.05.2011

MICROSOFT Arc™ Keyboard black 24 Štýlová bezdrôtová mini klávesnica. Nízkoprofilové tiché klávesy, smerový ovládač pre ovládanie 
pohybu kurzora myši, indikátor stavu batérie. Možnosť vypnutia klávesnice klávesovou skratkou. 

30,94 ihneď

MICROSOFT Bluetooth Mobile Keyboard 6000 24 Bezdrôtová Bluetooth sada klávesnice a samostatného numerického panelu. Ergonomický zvlnený 
dizajn Comfort Curve pre maximálne pohodlie pri práci. Indikátor stavu batérie. Ultra štíhly dizajn, 

58,65 ihneď

MICROSOFT Wireless Desktop 3000 SK 24 Komfortná multimediálna bezdrôtová sada s moderným dizajnom. Indikátor stavu batérie. Tiché 
klávesy s nízkym profilom, programovateľné klávesy, odolná voči poliatiu, myš s revolučnou 

38,76 ihneď

MICROSOFT Wireless Desktop 800 SK 24 Elegantná sada bezdrôtovej klávesnice a myši. Multimediálna klávesnica s indikátorom stavu 
batérie, optická myš 1000 dpi, vypínač pre zapnutie a vypnutie myši. Nano prijímač USB. Životnosť 

10,64 na ceste

MICROSOFT Wireless Media Deskto 1000 SK 24 Elegantná bezdrôtová multimediálna sada obsahuje ultratenkú klávesnicu a ergonomickú optickú 
myš s vysokým rozlíšením. Ideálna pre Windows Vista. Klávesnica má tiché klávesy s nízkym 

30,02 ihneď

MICROSOFT WirelessComfort Desk 5000 BlueTrackSK 24 Komfortná multimediálna bezdrôtová sada s moderným dizajnom. Indikátor stavu batérie. 
Klávesnica má ergonomické zakrivenie, tiché klávesy s nízkym profilom, optimalizované klávesy pre 

52,21 ihneď

A4Tech Laser Anti-Vibrate mouse XL-747H 24 Profi-hráčska myš, extra rýchla, odčíta pozíciu 1000krát za minútu (odozva 1ms). S funkciou Cursor-
fixed, ktorá zabezpečí presný pohyb myši a s Weight Tuning Systemom, ktorý umožňuje zmeniť 

18,40 na ceste

A4Tech Laser mouse Oscar XL-750BH anti-vibrate 24 Profi-hráčska myš, extra rýchla, s možnosťou nastavenia odozvy  medzi 3-30ms. Oscar vám dovolí 
hrať až 8 krát rýchlejšie ako bežná myš. Nastavte si vami preferované makrá skriptá. Vďaka 

19,21 na ceste

A4Tech Laser mouse Oscar XL-750BK black 24 Profi-hráčska myš, extra rýchla, s možnosťou nastavenia odozvy  medzi 3-30ms. Oscar vám dovolí 
hrať až 8 krát rýchlejšie ako bežná myš. Nastavte si vami preferované makrá skriptá. Vďaka 

19,21 na ceste

A4Tech Laser mouse Oscar XL-750BK red fire 24 Profi-hráčska myš, extra rýchla, s možnosťou nastavenia odozvy  medzi 3-30ms. Oscar vám dovolí 
hrať až 8 krát rýchlejšie ako bežná myš. Nastavte si vami preferované makrá skriptá. Vďaka 

19,21 ihneď

A4Tech Laser mouse Oscar XL-750MK black mini 24 Mini profi-hráčska myš, extra rýchla, s možnosťou nastavenia odozvy  medzi 3-30ms. Oscar vám 
dovolí hrať až 8 krát rýchlejšie ako bežná myš. Nastavte si vami preferované makrá skriptá. Vďaka 

18,29 na ceste

A4Tech Laser mouse Oscar XL-755K black 3600dpi 24 Profi-hráčska myš, extra rýchla, dokáže odčítať pozíciu 1000krát za minútu (odozva 1ms), Oscar 
vám dovolí hrať až 8 krát rýchlejšie ako bežná myš. Nastavte si vami preferované makrá skriptá. 

19,21 ihneď

Apple Magic Mouse mb829zm/a 24 Kompaktná laserová bezdrôtová myš s technológou Multi-Touch - povrch myši bez potreby tlačidiel, 
gulička 360 stupňovým scrolovaním, myška má celý povrch ako tlačidlo alebo 2 tlačiteľné zóny, 

68,31 na ceste

G-cube laser mouse "Love Letters" GLBW-73LL 24 Čierno-biela laserová myška s 1000 dpi optickým senzorom, 3 tlačidlami a scrollovacím kolieskom. 
Tlačidlo 2X s funkciou priameho otvárania súborov a programov. Balenie obsahuje cestovné púzdro. 

7,48 ihneď

GENIUS Mini Traveler laser 1600DPI black 24 Laserová čierna myška menších rozmerov. Senzor 1600/800 dpi pracujúci presne aj na 
problematických povrchoch, tri tlačidlá, pripojenie cez USB. 91x49x32 mm

6,79 ihneď

GENIUS Mini Traveler laser 1600DPI silver 24 Laserová strieborná myška menších rozmerov. Senzor 1600/800 dpi pracujúci presne aj na 
problematických povrchoch, tri tlačidlá, pripojenie cez USB. 91x49x32 mm

7,13 ihneď

GENIUS NetScroll 200 PS2 Laser black 24 Kvalitná laserová myška s rozširenou časťou pre dlaň, so senzorom 1600/800 dpi, s 2 tlačidlami a 
scrolovacím kolieskom 3D Magic Roller,  pripojiteľná cez PS/2

4,83 ihneď

GENIUS NetScroll 200 USB Laser black 24 Kvalitná laserová myška s rozširenou časťou pre dlaň, so senzorom 1600/800 dpi, s 2 tlačidlami a 
scrolovacím kolieskom 3D Magic Roller,  pripojiteľná cez USB

5,29 ihneď

GENIUS NetScroll 220 PS2 Laser black 24 Kvalitná laserová myška s väčším tlačidlami pre komfortnú prácu, so senzorom 1600/800 dpi, s 2 
tlačidlami a scrolovacím kolieskom 3D Magic Roller,  pripojiteľná cez PS/2

4,83 ihneď

GENIUS NetScroll 220 USB Laser black 24 Kvalitná laserová myška s väčším tlačidlami pre komfortnú prácu, so senzorom 1600/800 dpi, s 2 
tlačidlami a scrolovacím kolieskom 3D Magic Roller,  pripojiteľná cez USB

5,18 ihneď

GENIUS NetScroll 620 USB Laser black 24 Bezdrôtová laserová myš 1200dpi, 3 tlačidlá, príjimač do USB, 27MHz, predĺžená životnosť batérii, 
napájanie 2x AA batéria

9,55 na ceste

GENIUS Traveler 305 Laser noetebook black 24 Čierna laserová 3 tlačidlová myš menšich rozmerov so scrolovacím kolieskom. Laserový senzor s 
rozlíšením 1600dpi/800dpi, pripojenie cez USB

6,10 ihneď

GENIUS Traveler 305 Laser noetebook silver 24 Strieborná laserová 3 tlačidlová myš menšich rozmerov so scrolovacím kolieskom. Laserový senzor 
s rozlíšením 1600dpi/800dpi, pripojenie cez USB

6,10 ihneď

GENIUS Wireless Navigator T835 Laser 24 Bezdrôtová myš - laserový senzor s rozlíšením 1600 dpi, 9 tlačidiel, režim pre prezentácie, Air 
cursor - použitie myši bez podložky, koliesko Turbo scroll, optical touch technológia - 8-smerové 

32,26 na ceste

GENIUS Wireless Traveler 915 BT Laser 24 Bezdrôtová tenká laserová 4 tlačidlová myš pripojiteľná cez BT rozhranie, so scrolovacím kolieskom 
s technológiu 4D s prezeraním stránok hore-dole a vpravo-vľavo. Ideálny dizajn pre použivanie s 

22,89 ihneď

Optická myš LOGITECH  B605 Wireless Mouse 24 Laserová bezdrôtová myška s predĺženou životnosťou batérie, 1000dpi senzorom a scrollovacím 
kolieskom s prehliadaním aj zo strany na stranu,  nano prijímač do USB - 2.4 GHz wireless 910-

12,37 ihneď

Laserová myš LOGITECH Bluetooth Mouse M555b 24 Laserová bezdrôtová myš s Bluetooth rozhraním, 1000 dpi laserový senzor, koliesko s funkciou 
Hyper-fast scrolling, programovateľné tlačidlá, indikátor stavu batérie. Napájanie 2x AA batéria. 910-

35,54 ihneď

Laserová myš LOGITECH V470 Cordless Notebook BT 24 Laserová bezdrôtová myš s Bluetooth rozhraním. Ergonomický dizajn, scrolovacie koliesko na 
prezeranie dokumenov hore-dole/vpravo-vľavo, Bluetooth 1.2, vypínač šetriaci batériu. Modrá 910-

28,64 ihneď

Laserová myš LOGITECH V470 Cordless Notebook BT biela 24 Laserová bezdrôtová myš s Bluetooth rozhraním. Ergonomický dizajn, scrolovacie koliesko na 
prezeranie dokumenov hore-dole/vpravo-vľavo, Bluetooth 1.2, vypínač šetriaci batériu. Biela 910-

28,18 ihneď

LOGITECH V550 Nano Mouse white-blue 24 Notebookova laserová bezdrôtová myš menšich rozmerov. Miniatúrny "nano" vysielač zapojiteľný do 
USB portu, 2.4 GHz wireless. Jednoduché uchytenie na notebook s Clip-and-Go dockom. Funkcia 

38,33 ihneď

LOGITECH V550 Nano Mouse white-grey 24 Notebookova laserová bezdrôtová myš menšich rozmerov. Miniatúrny "nano" vysielač zapojiteľný do 
USB portu, 2.4 GHz wireless. Jednoduché uchytenie na notebook s Clip-and-Go dockom. Funkcia 

42,21 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M505 black 24 Bezdrôtová ergonomická myš s laserovým senzorom, 3 tlačidlá, programovateľné cez SetPoint 
softvér, 2.4 GHz wireless mini prijímač Logitech Unifying receiver do USB. čierna 910-001325

28,98 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M505 silver 24 Bezdrôtová ergonomická myš s laserovým senzorom, 3 tlačidlá, programovateľné cez SetPoint 
softvér, 2.4 GHz wireless mini prijímač Logitech Unifying receiver do USB. strieborná 910-001320

28,98 ihneď

Laserová myš LOGITECH Wireless Mouse M510 black 24 Bezdrôtová laserová myš 1000 dpi  s programovateľnými tlačidlami, a scrollovacím kolieskom, 
pogumované časti pre lepšie držanie, tlačidlo vpred a späť pre prezeranie stránok, Side-to-Side 

28,98 20.05.2011

MICROSOFT Arc Mouse 24 Revolučný dizajn laserovej bezdrôtovej myšky Arc™ spája v sebe komfort desktopovej myši spojený 
s mobilitou notebookovej myšky. V zloženom stave má 60% svojej pôvodnej veľkosti. Je vybavená 

25,30 ihneď

MICROSOFT Arc Mouse Red 24 Revolučný dizajn laserovej bezdrôtovej myšky Arc™ spája v sebe komfort desktopovej myši spojený 
s mobilitou notebookovej myšky. V zloženom stave má 60% svojej pôvodnej veľkosti. Je vybavená 

25,30 ihneď

MICROSOFT Arc™ Mouse White 24 Revolučný dizajn laserovej bezdrôtovej myšky Arc™ spája v sebe komfort desktopovej myši spojený 
s mobilitou notebookovej myšky. V zloženom stave má 60% svojej pôvodnej veľkosti. Je vybavená 

25,30 19.04.2011

MICROSOFT Arc™ Touch Mouse 24 Revolučná laserová bezdrôtová myš Arc™ Touch nenacháza v súčasnosti konkurenta v dizajne, 
štýle a technológii. Inovatívna dotyková plocha nahrádza skrolovacie koliesko. Myš sa zapína a 

43,59 ihneď

MICROSOFT Bluetooth Notebook Mouse 5000 24 Precízna bluetooth bezdrôtová laserová myš pre notebooky, ergonomický dizajn, predĺžená 
životnosť batérií, indikátor stavu batérií, 4 tlačidlá. Technológia High Definition Laser pre 

21,74 ihneď

MICROSOFT Comfort Mouse 4500 USB 24 Ergonomická myš s revoučnou technológiou BlueTrack™, ktorá sníma pohyb na takmer každom 
povrchu. Comfortné držanie vďaka pogumovaným bokom, 5 programovateľných tlačidiel. 4 smerové 

13,00 ihneď

MICROSOFT Express Mouse Grey 24 Moderná myš s revolučnou technológiou BlueTrack™, ktorá sníma pohyb na takmer každom 
povrchu. Vhodná pre pravú aj ľavú ruku. 3 programovateľné tlačidlá. USB pripojenie. Šedý lem a 

11,16 ihneď

MICROSOFT Express Mouse Red 24 Moderná myš s revolučnou technológiou BlueTrack™, ktorá sníma pohyb na takmer každom 
povrchu. Vhodná pre pravú aj ľavú ruku. 3 programovateľné tlačidlá. USB pripojenie. Červerný lem a 

11,16 ihneď

MICROSOFT SideWinder X3 USB 24 Exkluzívna hráčska myš, 5 programovateľných tlačidiel vrátane dvoch vertikálne umiestnených na 
boku, nastaviteľná citlivosť do 2000 DPI, maxilmálne zrýchlenie 20G, 7080 frames/sekundu, široké 

23,58 ihneď

MICROSOFT SideWinder X8 USB 24 High-end bezdrôtová hráčska myš s laserovým senzorom s nastaviteľnou úrovňou citlivosti, LCD 
displej zobrazujúci nastavenie rozlíšenia.  Revoláčhá technológia BlueTrack™, ktorá umožňuje 

57,39 ihneď

MICROSOFT -- Wireless Mobile Mouse 3500 blue 24 Bezdrôtová ergonomická myš s technológiou Microsoft Blue Track. Nano prijímač pripojiteľný k myši. 
Indikátor stavu batérie, životnosť batérie až 8 mesiacov. Štvorsmerové skrolovacie koliesko. 

16,22 ihneď

MICROSOFT Wireless Mobile Mouse 3500 grey 24 Bezdrôtová ergonomická myš s technológiou Microsoft Blue Track. Nano prijímač pripojiteľný k myši. 
Indikátor stavu batérie, životnosť batérie až 8 mesiacov. Štvorsmerové skrolovacie koliesko. 

16,22 ihneď

MICROSOFT Wireless Mobile Mouse 3500 pink 24 Bezdrôtová ergonomická myš s technológiou Microsoft Blue Track. Nano prijímač pripojiteľný k myši. 
Indikátor stavu batérie, životnosť batérie až 8 mesiacov. Štvorsmerové skrolovacie koliesko. 

17,84 ihneď

MICROSOFT Wireless Mobile Mouse 3500 white 24 Bezdrôtová ergonomická myš s technológiou Microsoft Blue Track. Nano prijímač pripojiteľný k myši. 
Indikátor stavu batérie, životnosť batérie až 8 mesiacov. Štvorsmerové skrolovacie koliesko. 

16,22 ihneď

MICROSOFT Wireless Mobile Mouse 6000 24 Štýlová bezdrôtová myš s technológiou Microsoft BlueTrack, ktorá sníma pohyb na takmer každom 
povrchu. Nano prijímač pripojiteľný k myši. 2,4GHz bezdrôtová technológia. Indikátor stavu batérie, 

25,19 ihneď

MICROSOFT Wireless Mouse 2000 24 Bezdrôtová komfortná myš s revolučnou technológiou BlueTrack™, ktorá sníma pohyb na takmer 
každom povrchu. 2.4 GHz wireless technoógia. Ergonomický dizajn s pohodlným držaním vďaka 

14,84 ihneď

MICROSOFT Wireless Mouse 5000 USB BlueTrack 24 Ergonomická bezdrôtová myš s revolučnou technológiou BlueTrack™, ktorá umožňuje snímanie na 
takmer každom povrchu. Moderný dizajn s povrchovou úpravou príjemnou na dotyk. Indikátor stavu 

21,74 ihneď

Myš Chicony MS-4782 Laser 24 Laserová myška Laser-lite LED, s pogumovaným povrchom s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a 
scrollovacím kolieskom. Pripojiteľná USB

4,49 ihneď

Myš Chicony MS-7988 Laser čierna 24 Laserová myška s pogumovaným povrchom s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Pripojiteľná USB

4,49 na ceste
Myš Chicony MS-9656 gaming 24 Laserová myška s ergonomickým dizajnom s rozlíšením 800-2400dpi, pogumovaná, so 7 tlačidlami 

a scrollovacím kolieskom. 4 závažia. Pripojiteľná USB
8,63 ihneď

MOUSE LOGITECH Anywhere MX 24 Laserová  bezdrôtová myš  so senzorom Logitech Darkfield , ktorý sníma prakticky akýkoľvek 
povrch. Myš obsahuje 6 tlačídiel. Logitech® Unifying nano přijímač pripojiteľný do USB. Napájanie 

59,80 ihneď

Laserová myš LOGITECH G500 24 Hráčska myš - akcelerácia 30Gs, 200dpi - 5700dpi, dual mode scroll wheel s kolieskom hzper fast 
scrolling. teflónové nožičky, závažia, 10 programovateľných tlačidiel, onboard memory - uloženie 

50,26 ihneď

Myš LOGITECH G9x Laser Mouse 24 Hráčska laserová myš s rozlíšením 200 až 5700 DPI, max. akcelerácia 30G a s možnosťu vyváženia 
závažiami. Pamäť pre hráčske profily, vymeniteľný kryt, koliesko MicroGear Precision Scroll Wheel, 

57,37 ihneď

LOGITECH LS1 BLACK  myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,68 ihneď

LOGITECH LS1 AQUA myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,34 ihneď

LOGITECH LS1 BERRY myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,80 ihneď

LOGITECH LS1 CINAMMON myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,80 ihneď

LOGITECH LS1 COCONUT myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,57 ihneď

LOGITECH LS1 GRAPE-ACID myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,80 ihneď

LOGITECH LS1 GRAPE-JAFFA myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,80 ihneď

LOGITECH LS1 PINK myš 24 Lesklá myška s laserovým senzorom a scrollovacím kolieskom v módnych farbách. Koliesko s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania, tlačidlá prezerania stránok , pogumované 

10,57 ihneď

Laserová myš LOGITECH Marathon Mouse M705 silver 24 Strieborná laserová bezdrôtová myš s hyper-fast scrollovacím kolieskom, bočnými tlačidlami na 
prezeranie web stránok vpred-vzad . Logitech® Unifying nano přijímač pripojiteľný do USB. 

35,88 ihneď

MOUSE LOGITECH Performance MX, Darkfield, Laser 24 Laserová bezdrôtová dobíjateľná myš s elegantnými ergonomickými kontúrami, s 
programovateľnými tlačidlami. Miniatúrny USB vysielač netreba vyberať z notebooku pri prenášaní. 

68,89 ihneď

RAZER IMPERATOR 24 Super myš pre hráčov s laserovým 3.5G senzorom ( 5600 dpi ) s modrým podsvietením. 
Nastaviteľná poloha dvoch bočných tlačidiel. 1000Hz Ultrapolling/1ms odozva, Razer Synapse 

64,17 ihneď

RAZER LACHESIS BANSHEE BLUE 4000dpi 24 Super myš pre hráčov s laserovým 3G senzorom ( 4000 dpi ) s modrým podsvietením, 1000Hz 
Ultrapolling/1ms odozva, 32kb Razer Synapse onboard pamäť, True DPI nastavenie po 125dpi, 

48,30 na ceste

RAZER LACHESIS PHANTOM WHITE 4000dpi 24 Super myš pre hráčov s laserovým 3G senzorom ( 4000 dpi ) s bielym podsvietením, 1000Hz 
Ultrapolling/1ms odozva, 32kb Razer Synapse onboard pamäť, True DPI nastavenie po 125dpi, 

48,30 ihneď

RAZER LACHESIS  Refresh 5600dpi 24 Super myš pre hráčov s laserovým 3.5G senzorom 5600 dpi, Nastaviteľné multi-farebné 
podsvietenie (až 16 mil. farieb) 1000Hz Ultrapolling/1ms odozva, 60KB Razer Synapse™ onboard 

67,85 ihneď

RAZER LACHESIS WRAITH RED  4000dpi 24 Super myš pre hráčov s laserovým 3G senzorom ( 4000 dpi ) s červeným  podsvietením, 1000Hz 
Ultrapolling/1ms odozva, 32kb Razer Synapse onboard pamäť, True DPI nastavenie po 125dpi, 

52,90 ihneď

RAZER MAMBA Wireless Laser 24 Exkluzívna špičková myš pre hráčov a náročných užívateľov. Bezdrôtová myš s možnosťou pevného 
pripojenia USB káblom. Razer Synapse™ On-board pamäť umožňuje ukladať množstvo profilov a 

111,55 ihneď

RAZER NAGA MMORPG Laser Gaming Mouse 24 Exkluzívna myš pre hráčov s laserovým 3G senzorom ( 5600 dpi ) s modrým podsvietením, 1000Hz 
Ultrapolling/1ms odozva, 17 MMO programovateľných tlačidiel (vrátena 12 tlačidlovej klávesnice na 

76,94 na ceste

RAZER OROCHI- Bluetooth/USB 24 Špičková laserová herná myš s modro podsvieteným kolieskom vhodná na prenášanie. Možnosť 
pripojenia pomocou bluetooth 2.0 alebo USB (1m odnímateľný kábel). Razer Precision™ 3G Laser 

65,44 ihneď

RAZER Spectre StarCraft II Gaming Mouse 24 Špičková laserová herná myš s motívom hry Starcraft II. Ultraľahká, Ultra-veľké Non-slip tlačidlá. 
Presný senzor 5600 dpi, 1000Hz Ultrapolling™ / 1ms odozva, manuálne nastavenie citlivosti v 3 

80,39 ihneď

RAZER TRON LEGACY Gaming Mouse 24 Špičková laserová herná myš s motívom filmu TRON Legacy. Presný senzor 5600 dpi 3,5g. 
Unikátne zabudované svetelné a zvukové efekty priamo z filmu. 7 Hyperesponse™ tlačidiel, 1000Hz 

103,39 ihneď

Saitek Cyborg R.A.T. 3 Gaming Mouse 24 Laserová myš pre hráčov s futuristickým dizajnom. Laser s funkciou Always On je neustále aktívny a 
schopný okamžite reagovať.  Citlivosť senzoru  400 až 3200 dpi. Akcelerácia 10 G. 5 tlačidiel z toho 

48,19 ihneď

Saitek Cyborg R.A.T. 5 Gaming Mouse 24 Laserová myš pre hráčov s futuristickým dizajnom. Možnosť nastavenia dĺžky myši podľa potreby 
užívateľa  a tiež možnosť prispôsobiť hmotnosť pomocou piatich 6g závaží. Laser s funkciou Always 

65,44 ihneď

Saitek Cyborg R.A.T.7 Gaming Mouse 24 Laserová myš pre hráčov s futuristickým dizajnom. Možnosť nastavenia dĺžky myši podľa potreby 
užívateľa  a tiež možnosť prispôsobiť hmotnosť pomocou piatich 6g závaží. Unikátne prispôsobenie 

93,84 ihneď

Saitek Cyborg R.A.T.9 Gaming Mouse 24 Laserová bezdrôtová myš pre hráčov s futuristickým dizajnom. Možnosť nastavenia dĺžky myši podľa 
potreby užívateľa  a tiež možnosť prispôsobiť hmotnosť pomocou piatich 6g závaží. Vymeniteľné 

119,60 ihneď

Tt eSPORTS Black USB 24 Super myš pre hráčov. Pogumovaný povrch pre pohodlné držanie. 4000 DPI Philips laserový 
senzor, nastaviteľný v 4 úrovniach. zrýchlenie 50g, Indikátor nastavenia DPI. Podsvietené Tt logo, 

27,49 ihneď

A4Tech mouse Oscar X-755BK black 24 Profi-hráčska opticka myš. 3XFire Button nahradzuje dvojklik.  Jednoduchosť, vysoká efektivita a 
ohromujúca sila Oscara vám prinesie nečakaný zážitok a dominanciu v hre. S možnosťou 

13,80 na ceste

A4Tech notebook battery FREE mouse NB-25D 24 Ultraľahká wireless notebooková myška, čo nepotrebuje batérie. Vďaka špeciálnej magnetickej 
podložke, napájanej cez USB nemusíte riešiť problém s vybitými batériami. 800DPI optický senzor , 

10,35 ihneď

A4Tech wireless mouse G7-630-2 Nano blue 24 Bezdrôtová optická myš s Nano receiverom, s dosahom do 15m, použitá RF technológia prenosu 
2,4GHz umožňuje bezproblémový prenos viacerých bezdrôtových zariadení, obojsmerná 

10,34 na ceste

Apple Mighty Mouse mb112zm/b 24 Kompaktná optická myš s technológou Touch-sensitive povrch myši bez potreby tlačidiel, gulička s 
360-degree scrolling, 2 bočné tlačiteľné zóny, programovateľná. 103 x 64 x 51 mm

49,34 na ceste
ASUS Mouse -- Lamborghini white 24 ASUS Mouse -- Lamborghini white 27,60 na ceste

CM Storm Spawn 24 Hráčska myš s presným 3500 DPI Storm Tactical Optical Sensorom. Egronomický dizajn, 
pogumované bočné strany pre pohodlné držanie, nízka hmotnosť. možnosť nastaviť DPI v rozsahu 

28,64 ihneď

G-cube Notebook mouse optical GOL-60B brown 24 Mini optická myška so samonavíjacím káblikom a s rozlíšením 800-dpi, 2 tlačidlami. Pripojiteľná cez  
USB. S motívom hnedého leoparda. Balenie obsahuje cestovné púzdro. V ponuke aj notebook skin 

6,89 na ceste

G-cube Notebook mouse optical GOP-20B 24 Mini optická myška so samonavíjacím káblikom a s rozlíšením 800-dpi, 2 tlačidlami. Pripojiteľná cez  
USB. S motívom bledohnedého kára. Balenie obsahuje cestovné púzdro. V ponuke aj notebook skin 

6,89 ihneď

Myši
   > Laserové

   > Optické
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G-cube Notebook mouse optical GOP-20P  pink 24 Mini optická myška so samonavíjacím káblikom a s rozlíšením 800-dpi, 2 tlačidlami. Pripojiteľná cez  
USB. S motívom ružového kára. Balenie obsahuje cestovné púzdro. V ponuke aj notebook skin a 

6,89 ihneď

G-cube wireless mouse "Camo" G4C-10P pink 24 Bezdrôtová optická myška s USB receiverom, s 1000 dpi optickým senzorom, 3 tlačidlami a 
scrollovacím kolieskom, napájanie 2 x AAA batéria. Vysielač pripojiteľný cez USB. Dosah cca 10m. 

16,45 ihneď

G-cube wireless mouse "Camo" G4C-10S silver 24 Bezdrôtová optická myška s USB receiverom, s 1000 dpi optickým senzorom, 3 tlačidlami a 
scrollovacím kolieskom, napájanie 2 x AAA batéria. Vysielač pripojiteľný cez USB. Dosah cca 10m. 

14,95 ihneď

G-cube wireless mouse "English note" G4BW-20EN 24 Bezdrôtová optická myška s 1000 dpi optickým senzorom, 3 tlačidlami a scrollovacím kolieskom, 
napájanie 2 x AAA batéria. Vysielač uložiteľný na prepravu do myši. Vysielač pripojiteľný cez USB. 

14,84 ihneď

G-cube wireless mouse "Lux Leopard" G4L-70PF pink 24 Bezdrôtová optická myška s 1000 dpi optickým senzorom, 3 tlačidlami a scrollovacím kolieskom, 
napájanie 2 x AAA batéria. Vysielač uložiteľný na prepravu do myši. Vysielač pripojiteľný cez USB. 

14,84 ihneď

GENIUS Micro Traveler 300 USB black 24 Malá myška ideálna na cestovanie a prenášanie s notebookom. Optický senzor 1200dpi, 3 tlačidlá. 
Pripojenie cez USB. 74x39x28 mm

4,37 ihneď

GENIUS Micro Traveler 900S grey 24 Bezdrôtová myška ideálna na prenášanie s notebookom, pogumované strany, 2.4GHz anti-
interference RF technológia, optický senzor 1200dpi, 3 tlačidlá, napájanie 1x AAA batéria. Pripojenie 

14,55 ihneď

GENIUS Micro Traveler USB black 24 Malá myška s vyťahovacím káblikom ideálna na cestovanie a prenášanie s notebookm. Optický 
senzor 1200dpi. Pripojenie cez USB. 74x39x28 mm

4,49 ihneď

GENIUS Mini Traveler USB 800DPI black 24 Táto myška je ešte precíznejšia vďaka 800dpi optickému senzoru. Bude výborne myšiť pri vašich PC 
hrách alebo pri surfovaní po internete.  Pri práci ju ocenia uživatelia notebookov. Má vylepšené 

4,95 ihneď

GENIUS Mini Traveler USB 800DPI silver 24 Futuristická strieborná  USB myška je ešte precíznejšia vďaka 800dpi optickému senzoru. Bude 
výborne myšiť pri vašich PC hrách alebo pri surfovaní po internete.  Pri práci ju ocenia uživatelia 

4,83 ihneď

GENIUS NetScroll 110 PS2 24 Kvalitná optická čierno-biela myška s pekným dizajnom, so senzorom 800dpi, s 2 tlačidlami a 
scrolovacím kolieskom 3D Magic Roller fungujúcim ako 3 tlačidlo pripojiteľná cez PS/2

1,47 ihneď

GENIUS NetScroll 110 PS/2 24 Kvalitná optická biela myška s pekným dizajnom, so senzorom 800dpi, s 2 tlačidlami a scrolovacím 
kolieskom 3D Magic Roller fungujúcim ako 3 tlačidlopripojiteľná cez PS/2

2,65 ihneď

GENIUS NetScroll 120 PS2 black 24 Kvalitná optická čierna myška so senzorom 800dpi, s 2 tlačidlami a scrolovacím kolieskom 3D Magic 
Roller fungujúcim ako 3 tlačidlo pripojiteľná cez PS/2

2,65 ihneď

GENIUS NetScroll 120 USB black 24 Kvalitná optická čierna myška so senzorom 800dpi, s 2 tlačidlami a scrolovacím kolieskom 3D Magic 
Roller fungujúcim ako 3 tlačidlo pripojiteľná cez USB

3,11 ihneď

GENIUS Wireless Traveler 600 silver 24 Bezdrôtová  strieborno-čierna optická 3 tlačidlová myš so scrolovacím kolieskom, vysielač 
pripojiteľný cez USB. Precízny 1000 dpi optický senzor, napájanie AA batéria, znížena spotreba

7,94 ihneď

GENIUS Wireless Traveler 900 čierna 24 Bezdrôtová čierna  optická myš menších roymerov so scrolovacím kolieskom Magic roller. Precízny 
1600dpi optický senzor, mikro USB vysielač, napájanie AA batéria, znížena spotreba, 2.4GHz 

11,39 na ceste

GENIUS Wireless Traveler 900 červená 24 Bezdrôtová optická myš menších rozmerov so scrolovacím kolieskom Magic roller. Precízny 1600dpi 
optický senzor, mikro USB vysielač, napájanie AA batéria, znížena spotreba, 2.4GHz Wireless. 

12,08 ihneď

GENIUS XSCROLL USB black 24 Čierna myška s 3 tlačidlami a scrolovacím kolieskom, pripojiteľná cez USB 3,11 ihneď

Labtec mini optical glow mouse 24 Optická myška pre notebooky, rozlíšenie 1000dpi pripojiteľná cez USB, so soft-touch povrchom, 
meniace sa farebné podsvietenie, navíjateľný káblik 910-000213

8,51 ihneď

Optická myš LOGITECH B105 Portable Mouse 24 Kompaktná optická myška s 800dpi optickým senzorom a scrollovacím kolieskom ,  pripojiteľná cez 
USB 910-001304

7,25 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M180 24 pokročilá 2,4 GHz technologia bezdrôtového pripojenia * USB konektivita * nano přijímač "plug and 
forget" Systémové požadavky: * Windows® XP, Windows Vista® nebo Windows® 7 * Mac OS® X 

10,68 22.04.2011

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 dark silver 24 Bezdrôtová ergonoická myš so senzorom s rozlíšením 1000dpi, 3 tlačidlá, pogumované úchyty, 2.4 
GHz wireless, pripojenie nano príjmača cez USB. Napájanie 1xAA batéria, uloženie príjmača do 

21,28 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 silver 24 Bezdrôtová ergonoická myš so senzorom s rozlíšením 1000dpi, 3 tlačidlá, pogumované úchyty, 2.4 
GHz wireless, pripojenie nano príjmača cez USB. Napájanie 1xAA batéria, uloženie príjmača do 

21,39 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Blue Swirl 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Butterfly 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

16,09 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Citron 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Crimson 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Dusty Rose 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Fleur Dark 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Gold 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Ice droplets 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Midnight 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Peacock 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Pink 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Plum current 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Plum Purple 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 silver 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Sassy Stripe 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

16,09 ihneď

Optická myš LOGITECH Wireless Mouse M305 Soft Violet 24 Nová farebná rada bezdrôtových ergonomických myši od Logitechu so senzorom s rozlíšením 
1000dpi, s 3-mi tlačidlami, s  pogumovanými úchytmi, s nanoprijímačom s technolnógiou Logitech® 

21,74 ihneď

Wireless Compact Mouse M310 Fleur Dark 24 Štandardne veľka bezdôtová myš, ktorá Vám padne do ruky. Je pohodlná pre pravákov aj ľavákov. 
Malý nanoprijímač s technológiou Logitech Advanced 2.4 GHz je tak malý, že sa nemusíte obávať o 

22,43 ihneď

MICROSOFT Compact Optical Mouse 500 USB Black 24 Štýlová prenosná myš s malými rozmermi. Vhodná pre prenosné počítače. High Performance 
Optical technológia. Navrhnutá pre pohodlné držanie pravou aj ľavou rukou Dve tlačítka a rolovacie 

7,48 ihneď

MICROSOFT Compact Optical Mouse 500 USB Green 24 Štýlová prenosná myš s malými rozmermi. Vhodná pre prenosné počítače. High Performance 
Optical technológia. Navrhnutá pre pohodlné držanie pravou aj ľavou rukou Dve tlačítka a rolovacie 

7,48 ihneď

MICROSOFT Compact Optical Mouse 500 USB Pink 24 Štýlová prenosná myš s malými rozmermi. Vhodná pre prenosné počítače. High Performance 
Optical technológia. Navrhnutá pre pohodlné držanie pravou aj ľavou rukou Dve tlačítka a rolovacie 

7,48 na ceste

MICROSOFT Compact Optical Mouse 500 USB Red 24 Štýlová prenosná myš s malými rozmermi. Vhodná pre prenosné počítače. High Performance 
Optical technológia. Navrhnutá pre pohodlné držanie pravou aj ľavou rukou Dve tlačítka a rolovacie 

7,48 ihneď

MICROSOFT Notebook Optic Wireless Mouse 3000 BL 24 Ergonomická bezdrôtová optická myš s technológiou High Definition Optical,  rozlišenie 1000dpi, 
životnosť batérií až 6 mesiacov, 4 smerové scrollovacie koliesko, programovateľné tlačidlá, vysielač 

10,01 ihneď
MICROSOFT Optical Mouse 200 USB 24 Spoľahlivá optická myš. Optický sensor je spoľahlivý a presný. Myš má tri tlačítka a scrolovacie 

koliesko, navrhnutá pre pohodlné držanie pravou aj ľavou rukou, USB, čierna farba
4,95 ihneď

MICROSOFT Ready Mouse Black 24 Spoľahlivá optická myš. High Performance Optical technológia. Navrhnutá pre pohodlné držanie 
pravou aj ľavou rukou Dve tlačítka a rolovacie koliesko. Pripojenie USB. Čierna farba

9,09 ihneď
MICROSOFT Ready Mouse White 24 Spoľahlivá optická myš. High Performance Optical technológia. Navrhnutá pre pohodlné držanie 

pravou aj ľavou rukou Dve tlačítka a rolovacie koliesko. Pripojenie USB. Biela farba.
9,09 ihneď

MICROSOFT Wireless Mobile Mouse 1000 24 Bezdrôtová ergonomická myš vhodná ku prenosným počítačom a notebookom. Nano prijímač 
pripojiteľný k myši. životnosť batérie až 10 mesiacov. Výpínač pre vypnutie a zapnutie myši. 1000 

9,78 ihneď

MICROSOFT Wireless Mouse 1000 24 Bezdrôtová komfortná myš. 2.4 GHz wireless technoógia. Ergonomický dizajn s pohodlným držaním 
pre pravá aj ľavú ruku. Nano prijímač pripojiteľný ku myške, zároveň ju vypína a zapína. Scrolovacie 

12,54 na ceste
Optická myš Chicony MGR0846 wireless 24 Bezydôtová myš 2.4G RF Wireless, 800dpi, 2 tlačidlá, scrollovacie koliesko, . Prijímač pripojiteľný 

cez  USB 2x AAA batéria plug & play 
114*62*28mm
7,71 ihneď

Optická myš Chicony MS-0502 USB čierna 24 Čierna komfortná optická myška s 2 tlačidlami a scrollovacím kolieskom. Príjemný pogumovaný 
povrch, pripojiteľná cez  USB

3,34 ihneď

Optická myš Chicony MS-0718 USB notebook čierna 24 Menšia optická myška s pogumovaným povrchom s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Pripojiteľná USB

3,68 ihneď

Optická myš Chicony MS-0838 / MGR-0838 wireless čierna 24 Kompaktná bezdrôtová optická myška s micro prijímačom s rozlíšením 1000-dpi, pogumované 
bočné strany, 2 tlačidlami a scrollovacím kolieskom. Pripojiteľná USB. 99.1*61.42*40.66mm

10,12 ihneď
Optická myš Chicony MS-0838U USB čierna 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1000-dpi, lesklý glossy dizajn, s 2 tlačidlami a scrollovacím 

kolieskom. Pripojiteľná USB.
3,57 ihneď

Optická myš Chicony MS-0839 USB čierna 24 Optická myška s pogumovaným povrchom s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Pripojiteľná USB

3,68 ihneď
Optická myš Chicony MS-0846U 24 Optická myš 800dpi, 2 tlačidlá, scrollovacie koliesko, pripojiteľná cez USB 3,68 ihneď
Optická myš Chicony MS-0908 USB čierna 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím kolieskom. Pripojiteľná 

USB
3,44 ihneď

Optická myš Chicony MS-5805-BL wireless black 24 Bezdrôtová ergonomická optická myška. 5 tlačidiel, scrollovacie koliesko, pogumovaná, prepínateľne 
800/1600dpi. Nano príjmač pripojiteľný cez USB. 2.4GHz wireless

10,01 ihneď
Optická myš Chicony MS-6580W-BL wireless black 24 Bezdrôtová ergonomická optická myška. 5 tlačidiel / 2x internetové tlačidlá back, forward. 

Scrollovacie koliesko, 1000dpi. Nano príjmač pripojiteľný cez USB. 2.4GHz wireless
9,09 ihneď

Optická myš Chicony MS-6580W-MSB wireless silver/ black 24 Bezdrôtová ergonomická optická myška. 5 tlačidiel / 2x internetové tlačidlá back, forward. 
Scrollovacie koliesko, 1000dpi. Nano príjmač pripojiteľný cez USB. 2.4GHz wireless

9,09 na ceste
Optická myš Chicony MS-7630U USB notebook 24 Menšia optická myška s pogumovanými bokmi, ergonomická s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a 

scrollovacím kolieskom. Pripojiteľná USB
4,37 ihneď

Optická myš Chicony MS-8268 USB Gaming 24 Kvalitná optická myš pre hráčov s pogumovaným povrchom, s rozlíšením 800/1200/2000 dpi,  6-
tlačidiel, ergonomický dizajn. Pripojiteľná USB.

6,56 ihneď
Optická myš Chicony MS-8710U USB notebook čierna 24 Menšia ergonomická optická myška s pogumovanými bokmi, ergonomická s rozlíšením 1000-dpi, 2 

tlačidlami a scrollovacím kolieskom. Pripojiteľná USB
4,37 ihneď

Optická myš Corded Mouse M500 24 Čierna optická myška so senzorom 1000dpi, so špeciálnym tvarovaním a mäkkými bočnými  
úchytmi pre lepšie uchopenie, Hyper-fast scrolling pre rýchle prezeranie stránok, režim Click-to-click, 

21,62 ihneď

LOGITECH Mouse M100 Black 24 Optická myška kompaktných rozmerov. 2 tlačidla scrolovacie koliesko, pripojiteľná cez USB 910-
001604

7,23 ihneď

LOGITECH Mouse M100 White 24 Optická myška kompaktných rozmerov. 2 tlačidla scrolovacie koliesko, pripojiteľná cez USB 910-
001605

7,97 ihneď

LOGITECH Mouse M115 24 Lesklá optická myška kompaktných rozmerov. 2 tlačidla scrolovacie koliesko, pripojiteľná cez USB 
910-001269

7,12 ihneď

LOGITECH Mouse M125 strieborná 24 Zaťahovací kábel a kompaktný tvar uľahčuje balenie a prácu na  cestách so svojim notebookom 
alebo netbook. Optická myš s 2 tlačidlami, scrolovacie koliesko, pripojiteľná cez USB. PN 910-

9,19 ihneď

LOGITECH Mouse M90 black 24 Optická myška kompaktných rozmerov. 2 tlačidla scrolovacie koliesko, pripojiteľná cez USB. PN 910-
001794

5,74 ihneď

Optická myš LOGITECH MX 518 Optical Gaming Mouse 24 Čierna optická myška s precíznym senzorom 1800dpi, vhodná na hranie hier so špeciálnym 
tvarovaním pre lepšie uchopenie, odolnými tlačidlami a scrollovacím kolieskom. 8 

32,43 ihneď

Optická myš LOGITECH Optical Wheel S96 24 Štandartná optická myška s 3 tlačidlami a scrollovacím kolieskom. Vďaka optickému senzoru je ni je 
potrebné vnútri čistiť od prachu. Pripojiteľná cez PS/2. 953686-1600

4,83 ihneď

Optická myš LOGITECH Optical Wheel S96 black 24 Štandartná optická myška s 3 tlačidlami a scrollovacím kolieskom. Vďaka optickému senzoru je ni je 
potrebné vnútri čistiť od prachu. Pripojiteľná cez PS/2. V čiernom prevedení 953688-1600

4,01 ihneď

Optická myš LOGITECH Optical Wheel UV96 24 Štandartná optická myška s 3 tlačidlami a scrollovacím kolieskom. Vďaka optickému senzoru je ni je 
potrebné vnútri čistiť od prachu. Pripojiteľná cez USB. 931142-1600

5,98 ihneď

Optická myš LOGITECH RX250 black 24 Optická myška s rozlíšením 1000 dpi dvoma tlačidlami a scrolovacím kolieskom Easy-scrolling. 
technológia Tilt Wheel Plus Zoom™ pre prezeranie stránok vľavo-vpravo a hore-dole. Pripojenie 

6,44 ihneď

Optická myš LOGITECH V100 24 Kompaktná optická myška s optickým senzorom a scrollovacím kolieskom Tilt Wheel Plus Zoom s 
možnosťou prezerania zo strany na stranu a zoomovania,  pripojiteľná cez USB 931641-0914

10,81 ihneď

Optická myš LOGITECH Value Optical USB/PS2 black 24 Praktická optická myška s precíznym senzorom, dvoma tlačidlami a scrolovacím kolieskom. 
Priojiteľná do USB + priložený USB-to-PS/2 adapter. Plug & Play 910-000275

7,25 na ceste

RAZER Abyssus Mirror 3500dpi 24 Super myš pre hráčov zo špeciálnej edície so zrkadlovým prevedením (piano black).3500dpi Razer 
Precision 3.5G infrared sensor, modro podsvietené logo. 1000Hz Ultrapolling / 1ms odozva, 

41,29 ihneď

RAZER DeathAdder Re-Spawn  3500 dpi 3G sensor 24 Super myš pre hráčov s optickým  3G infračerveným senzorom ( 3500 dpi ) s ICE- modrým 
podsvietením, 1000Hz Ultrapolling/1ms odozva, 16-bit datatranfer prenáša aj najmenšie pohyby bez 

48,30 na ceste

Saitek Cyborg V.1 Mouse 24 Herná myš s presným optickým senzorom s citlivosťou 800 - 1600 dpi. Ergonomický dizajn a 
príjemný pogumovaný povrch zaručia maximálne pohodlie pri hraní. 6 tlačidiel. Pripojenie USB.

20,59 ihneď

Sweex MI053 Mini Optical Mouse Orangey Orange 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 73cm, pripojiteľná cez  USB

5,74 ihneď

Sweex MI055 Mini Optical Mouse Lime Green 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1000-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 73cm, pripojiteľná cez  USB

5,74 ihneď

Sweex MI150 Notebook Optical Mouse Blackberry Black 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1200-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 70cm, pripojiteľná cez  USB 32 x 46 x 81 mm

5,69 ihneď

Sweex MI151 Notebook Optical Mouse Rambutan Silver 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1200-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 70cm, pripojiteľná cez  USB 32 x 46 x 81 mm

5,52 ihneď

Sweex MI152 Notebook Optical Mouse Cherry red 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1200-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 70cm, pripojiteľná cez  USB 32 x 46 x 81 mm

5,74 ihneď

Sweex MI154 Notebook Optical Mouse Mango Yellow 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1200-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 70cm, pripojiteľná cez  USB 32 x 46 x 81 mm

5,74 ihneď

Sweex MI156 Notebook Optical Mouse Pitaya Pink 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1200-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 70cm, pripojiteľná cez  USB 32 x 46 x 81 mm

5,74 ihneď

Sweex MI157 Notebook Optical Mouse Cocos White 24 Kompaktná optická myška s rozlíšením 1200-dpi, 2 tlačidlami a podsvieteným scrollovacím 
kolieskom. Vyťahovateľný káblik do 70cm, pripojiteľná cez  USB 32 x 46 x 81 mm

5,74 ihneď

G-CUBE mousepad "Earth" 24 Štýlová podložka pod myš z rady G-CUBE s motívom "Earth" . Vhodná pre všetky typy myší. 1,78 na ceste

G-CUBE mousepad GMP-20R 24 Štýlová podložka pod myš z rady G-CUBE s motívom červeného kára. Vhodná pre všetky typy myší. 2,53 na ceste

Gembird "Black&White" (Love) mousepad 24 Štýlová okrúhla podložka pod myš z rady G-CUBE "Black&Whihe". Vhodná pre všetky typy myší. 2,53 ihneď

Gembird G-CUBE mousepad  "Nature" 24 Štýlová podložka pod myš z rady G-CUBE s motívom "Nature" . Vhodná pre všetky typy myší. 2,30 na ceste

Gembird G-CUBE mousepad "Wind" 0 Štýlová podložka pod myš z rady G-CUBE s motívom "Wind". Vhodná pre všetky typy myší. 2,30 ihneď
Podložka pod myš - jednofarebná 24 Podložka pod myš, s mäkkým penovým podkladom proti šmyku a jednofarebným textilom 

spevneným povchom proti opotrebovaniu. Rôzne farby.
0,92 ihneď

Podložka pod myš - obrázková 24 Podložka pod myš, s mäkkým penovým podkladom proti šmyku a obrázkom s textilom spevneným 
povchom proti opotrebovaniu. Rôzne motívy.

0,69 ihneď
Manhattan 427203 podložka pod myš  Blue gelova 24 Luxusná pohodlná podložka s opierkou na ruku, plnená gelom pre najväčší komfort. Ergonomický 

tvar.
2,63 ihneď

Podložka pod myš Manhattan LASER 48 Špeciálna laserová podložka pod myš s rozmermi 220x180x1mm. Rôzne farebné prevedenia. 2,07 ihneď

Podložka pod myš Manhattan Notebook 24 Špeciálna podložka pod myš s rozmermi 300 x 225 x 1,2mm. Jemný povrch podložky z mikrovákien 
je možné použiť aj ako utierku, resp. pri preprave ako ochranu displeja notebooku. Stačí je len 

1,50 ihneď

Manhattan 475167 Podložka pod myš Optical 24 Špeciálna podložka pod optickú myš s rozmermi 220x180x1mm. Rôzne farebné prevedenia. 1,67 ihneď
Manhattan 434362 podložka pod myš s opierkou na ruku Blac 24 Penová čierna podložka pod myš s pridanou opierkou na ruku pre väčší komfort pri práci. Rozmer 

240x205x25mm 

2,65 ihneď

Manhattan 423182 Podložka pod myš s opierkou na ruku Futbal 24 Penová podložka pod myš s pridanou opierkou na ruku pre väčší komfort pri práci. Rozmer 
275x225x28mm. S motívom futbalovej lopty. 


4,49 ihneď

   > Podložky
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RAZER DESTRUCTOR 24 Razer Fractal povrch pre vysokú presnosť, optimalizovné pre optické aj laserové myši, ultra široké 
prevedenie, 350mm x 280mm x 2.3mm, balenie obsahuje ochrannú tašku

39,10 ihneď

RAZER EXACT MAT Neoprene 24 Špecialne neoprénové puzdro vhodné na prenášanie hráčskych podložiek pre myši napr. na Lan 
Party.

10,24 ihneď
RAZER GOLIATHUS Fragged Standard MousePad Control 24 Nová generácia hráčskych podložiek, navrhnutá hráčmi pre hráčov, špeciálny povrch pre presné 

pohyby, rozmer 254 x 355 x 4mm, texturovaná tkanina, presné mierenie a pohyb, pogumovaná 
17,14 ihneď

RAZER Ironclad Gaming Mause pad 24 Robustná pevná profesionálna podložka pod myš pre hráčov. Anodizované hliníkové telo zaručuje 
dlhú trvácnosť aj pri najnáročnejšom používaní. Extra jemný povrch pre čo najpresnejší a rýchly 

63,25 ihneď

RAZER Kabuto Mobile Gaming Pad 24 Ultra tenká podložka pod myš určená pre hráčov vyžadujúcich presnosť a mobilitu. Pogumovaný 
spodok zaručuje pevné držanie na podklade. Razer Kabuto sa môže použit ako ochrana LCD 

17,14 ihneď

RAZER Megasoma Gaming Mause pad 24 Profesionálna hráčska podložka pod myš. Je kombináciou pevnej a mäkkej podložky a zároveň 
spája výhody oboch typov. Odolný priesvitný silikónový povrch cez ktorý presvitá logo. Flexibilný 

40,14 ihneď
RAZER Vespula Gaming Mause pad 24 Obojstranná podložka pod myš navrhnutá hráčmi pre hráčov. Rýchly povrch pre rýchlu odozvu a 

povrch pre presnú kontrolu a detailný pohyb. Spodná časť je vybavená soft-gelovou podperou pre 
34,50 ihneď

Sharkoon Mousepad XL Mat 1337 Aqua 24 Nová precízna hráčska podložka pod myš so špecifickým designom. Je vyrobená z tvrdého, 
trvanlivého kaučuku s robusným textilným povrchom zaručujúcim minimálny odpor pri pohybe 

7,25 ihneď

Sharkoon Mousepad XL Mat 1337 Black 24 Nová precízna hráčska podložka pod myš so špecifickým designom. Je vyrobená z tvrdého, 
trvanlivého kaučuku s robusným textilným povrchom zaručujúcim minimálny odpor pri pohybe 

7,25 na ceste

Tt eSPORTS mouse pad CONKOR 24 Podložka pod myš s rozširenou plochou, špeciálny povrch pre presnú odozvu, pogumovaná spodná 
časť proti šmýkaniu, rozmery 400 x 320 x 4 mm.

14,84 ihneď

Tt eSPORTS mouse pad DASHER 24 Podložka pod myš s rozširenou plochou, špeciálny povrch pre rýchlu odozvu, pogumovaná spodná 
časť proti šmýkaniu, rozmery 400 x 320 x 4 mm.

14,84 ihneď

GENIUS Tablet G-Note 7100 24 Digitálny tablet s použitím štandartného A4 papiera zároveň ukladá dáta v elektronickej podobe. 
Aktívna plocha 231mm x 332mm s rozlíšením 2,000 LPI, rozpoznanie rukou písaného textu. 

67,28 ihneď

GENIUS Tablet G-Pen F350 3x5 24 Slim tablet s množstvom funkcii. Aktívna plocha podložky 7,6x12.7cm (3"x5"), max. rozlíšenie 2000 
LPI, 1024- úrovní citlivosti tlaku, pero s dvoma programovateľnými tlačidlami, tablet 22 macro 

27,49 ihneď

GENIUS Tablet G-Pen F509 24 Ultra slim tablet s množstvom funkcii. Aktívna plocha podložky 5.25” x 8.75”, max. rozlíšenie 2000 
LPI, 1024- úrovní citlivosti tlaku, pero s dvoma programovateľnými tlačidlami, Report rate 125rps, 26 

42,55 na ceste

GENIUS Tablet G-Pen 610 6x10 24 Ultra tenký tablet s bezdrôtovým perom. Aktívna plocha podložky 15x25cm (6"x10"), 1024- úrovní 
citlivosti tlaku, odkladací stojanček, Hot-Key plocha s ovládaním internetu a dokumentov. pero s 

49,45 ihneď

GENIUS Tablet G-Pen i405 4x5,5 24 Slim tablet s množstvom funkcii. Aktívna plocha podložky (4"x5,5"), max. rozlíšenie 2540 LPI, 1024- 
úrovní citlivosti tlaku,  28 macro tlačidiel s rôznymi funkciami. Vista Plug & Play, rozpoznání písma, 

22,43 ihneď

GENIUS Tablet G-Pen M712X 24 Luxusný dual-mode tablet s množstvom funkcii. Aktívna plocha podložky prepínateľná  medzi 12” 
x7.25” a 9.5” x7.25”, max. rozlíšenie 4000 LPI, 5 hot keys – Scroll, Zoom, Voice, Wide, Standard, 

80,39 ihneď

GENIUS Tablet Mouse Pen Sketch 9x12 24 Balíček na pohodlnú prácu s grafikou obsahujúci veľkoplošný tablet s rozlíšením 2000 lpi s aktívnou 
plochou 9x12" umožňujúci pohodlné použitie pera ktoré má 1024 úrovní dotykovej citlivosti, dve 

95,45 ihneď

LOGITECH Cordless TrackMan Optical 24 Bezdrôtový trackball s optickým systémom, ovládanie končekomi prstov, tlačidlo pre jednoduché 
prezeranie dokumentov, dve navigačné tlačidlá pre internet. Príjmač do USB 910-000810

49,11 ihneď

LOGITECH Trackman Marble 24 Trackball s presným optickým "Marble"systémom, ovládanie končekomi prstov, tlačidlá pre 
jednoduché prezeranie stránok vpred a vzad, pre obe ruky. 910-000808

29,10 ihneď

Logitech Wireless Trackball M570 24 Trackball s presným optickým systémom, ovládanie končekomi prstov, tlačidlá pre jednoduché 
prezeranie stránok, programovateľné tlačidlá. Logitech® Unifying technology s dosahom až 

52,79 06.05.2011

Apple Magic Trackpad mc380zm/a 24 Bezdrôtový trackpad pre PC s technológiou ktorú poznáte z MacBook Pro, ovládanie prezerania 
stránok dotykom prstov, listovanie ako v novinách. Bluetooth wireless technológia dosah do 10m, 2x 

57,50 na ceste

GENIUS NetScroll 600 Wireless Optical 24 Optická čierna bezdrôtová myš, 800dpi, 2x AA batéria, prijímač do USB 6,79 ihneď
Optická myš Chicony MS-1608 wireless notebook 24 Menšia optická bezdrôtová myška s pogumovaným povrchom s rozlíšením 1600-dpi, 4 tlačidlami a 

scrollovacím kolieskom. mini nano vysielač. 2.4GHz
10,01 na ceste

Laserová myš LOGITECH Wireless Gaming Mouse G700 24 Hráčska myš s 13 programovateľnými tlačidlami a akceleráciou až 30G. Podložka myši vyhotovená 
pre minimálne trenie s polytetrafluóretylénu, kĺže bez námahy takmer na akomkoľvek povrchu. 

84,99 ihneď

Sweex MI423 Wireless Mouse Orangey Orange 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x AAA batéria

12,31 ihneď

Sweex MI425 Wireless Mouse Lime Green 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x AAA batéria

12,31 na ceste

Sweex MI427 Wireless Mouse Voyager Black 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 4 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x AAA batéria

14,95 na ceste

Sweex MI427 Wireless Mouse Voyager Red 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 4 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x AAA batéria

13,69 ihneď

Sweex MI450 Wireless Mouse Blackberry Black 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Nano prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x AAA batéria

12,31 na ceste

Sweex MI451 Wireless Mouse Rambutan Silver 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom, s vypínačom. 2.4GHz ISM, Nano prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x 

12,31 ihneď

Sweex MI454 Wireless Mouse Mango Yellow 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom. Nano prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x AAA batéria

12,31 ihneď

Sweex MI456 Wireless Mouse Pitaya Pink 24 Bezdrôtová optická myška s nastaviteľným rozlíšením 500/1000/2000dpi, 2 tlačidlami a scrollovacím 
kolieskom, s vypínačom. 2.4GHz ISM, Nano prijímač pripojiteľný do USB, dosah 10m. napájanie 2x 

12,08 ihneď

Arctic GCm Blue 80 hier 24 Hracia konzola do ruky, obsahuje 80 hier, športové , akčné, závodné autá, strategické, puzzle, 2.5" 
displej, balenie obsahuje Arctic Cooling nabíjacie batérie, modrá farba

35,54 ihneď

Arctic GCm White 80 hier 24 Hracia konzola do ruky, obsahuje 80 hier, športové , akčné, závodné autá, strategické, puzzle, 2.5" 
displej, balenie obsahuje Arctic Cooling nabíjacie batérie, biela farba

35,54 ihneď

GENIUS MaxFire G-08X2 USB 24 Klasický gamepad dizajnovaný pre bojové PC hry. 8 programovateľných tlačidiel, 8-smerový D-pad. 
Pripojiteľný cez USB.

3,44 ihneď

GENIUS MaxFire Grandias 24 Herná konzola s dvoma motorčekmi pre realistické vibrácie, ergonomický tvar. 8-smerovým D-pad, 8 
tlačidiel, turbo funkcia pre rýchle opakovanie akcie. Pripojiteľný cez USB

4,14 ihneď

GENIUS MaxFire Grandias 12V 24 Herná konzola s dvoma motorčekmi pre realistické vibrácie, ergonomický tvar. Fukcia 
programovania makro, s 8-smerovým D-padom, 12 tlačidiel +4 bočné, turbo funkcia pre rýchle 

10,24 ihneď

Klávesnica LOGITECH G13 Advanced Gameboard 24 Špeciálna herná klávesnica s 25 programovateľnými tlačidlami a High-visibility GamePanel LCD 
displejom zobrazujúcim herné informácie ako ostávajúce životy, komunikáciu so spoluhráčom a pod. 

75,79 ihneď

LOGITECH Gamepad F310 24 Ergonomicky tvarovaný gamepad s 10 tlačidlami, 2 analógove nimi-joysticky, 8-smerový D-pad, 
pripojiteľný cez USB. Vhodný pre Windows® XP, Windows Vista® or Windows® 7. Blister balenie 

22,20 ihneď

LOGITECH Rumble Gamepad F510 24 Vibračcý ergonomicky tvarovaný gamepad s 10 tlačidlami, 2 analógove nimi-joysticky, 8-smerový D-
pad, pripojiteľný cez USB. Vibračná spätná väzba - umožní cítiť každý náraz, haváriu a výbuch v PC 

29,33 ihneď

LOGITECH Wireless Gamepad F710 24 Wireless vibračný ergonomicky tvarovaný gamepad s 10 tlačidlami, 2 analógove nimi-joysticky, 8-
smerový D-pad, pripojiteľný cez USB. Vibračná spätná väzba - umožní cítiť každý náraz, haváriu a 

36,57 ihneď
Saitek P380 Dual Analog gamepad 24 Gamepad s vynikajúcou ergonómiou pre každého hráča. 4 rýchlospúšte, 8 smeroný D-pad, 6 

štandardných tlačidiel a dva analógové joysticky. Pripojenie USB.
11,04 na ceste

Saitek PS1000 Dual Analog gamepad 24 Gamepad vhodný aj pre náročných hráčov s výbornou ergonómiou pre pohodlné ovládanie.  4 
akčné tlačidlá, 8 smerový D-PAD,  4 herné tlačidlá, tlačítka Štart a Späť,  Tlačidlo PS Home,  2 

22,89 ihneď

XBOX 360 Controller for Windows USB 24 Xbox herný ovládač pre Windows. Integrovaný port pre použitie headsetu na Xbox Live play. 
Možnosť nastavenia intenzity vibrácií . Nový design pre ešte jednoduhšie použitie. Xbox Guide 

26,34 na ceste

XBOX 360 Wireless Common Controller WIN USB black 24 Xbox bezdrôtový herný ovládač pre PC s Windows a herné konzoly Xbox. 2.4GHz bezdrôtová 
technológia, dosah 10m. Integrovaný port pre použitie headsetu na Xbox Live play. Možnosť 

36,23 ihneď

LOGITECH Flight System G940 24 Autentický pilotný systém s ovládaním podľa skutočných lietadiel a helikoptér. Ergonomický joystick 
s realistickou spätnou väzbou, 6 programovateľných tlačidiel, klapky, pedále, pozičný senzor, 

248,40 ihneď

LOGITECH Freedom 2.4 Cordless Joystick 24 Ergonomický bezrôtový joystick s 10 programovateľnými tlačidlami, 8 smerovým prepínačom, USB 
vysielač  2.4GHz dosah 6m, 3x AA batéria vydrží až 50 hodín hrania. Podpora Windows® 98, 2000, 

54,05 ihneď

LOGITECH Joystick Attack3 24 Ergonomický joystick má 11 programovateľných tlačidliel, rýchla streľba, precízna kontrola hry. 
Pripojenie cez USB port. Podpora Windows® 98, Me, 2000, XP , Mac® OS X 10.2.3  942-000001

22,54 ihneď

LOGITECH Joystick Cordless Freedom 2.4 24 Ergonomický bezrôtový joystick s 10 programovateľnými tlačidlami, 8 smerovým prepínačom, USB 
vysielač  2.4GHz dosah 6m, 3x AA batéria vydrží až 50 hodín hrania. Podpora Windows® 98, 2000, 

53,71 ihneď

LOGITECH Joystick  EXTREME 3DPro PRO 24 Ergonomický joystick s otočnou pákou, 12 tlačidiel, 8-smerový prepínač, stabilná základňu, 
pripojenie cez USB port. Software na konfiguraciu a nastavenia  tlačidiel a herných profilov. Podpora 

30,36 ihneď
Saitek Cyborg EVO Force Stick 24 Plne konfigurovateľný joystick s výborne tvarovanou rukoväťou, vhodný pre ľavákov aj pravákov a 

každú veľkosť ruky. Tento model obsahuje množstvo ovládacích prvkov a Force Feedback. Pre 
59,69 na ceste

Saitek Cyborg V.1 Flight Stick 24 Ergonomický joystick je vhodný pre ľavú aj pravú ruku. Odnímateľné nohy pre ľahšie skladovanie. 
Súčasťou balenia je pokročilý softvér pre vytvorenie rôznych profilov. Obsahuje spúšť a päť ľahko 

25,19 na ceste
Saitek Cyborg X Stick 24 Dizajnovo veľmi vydarený ergonomický ovládač ponúka široké možnosti nastavenia a veľké 

množstvo ovládacích prvkov. Má odnímateľnú rukoväť s nastaviteľnou dĺžkou, duálne páky "throttle" 
37,84 na ceste

Nintendo 3DS Aqua Blue 24 Nová verzia obľúbenej konzoly, 3D displej bez okuliarov, dva displeje, spodný je možné ovládať 
prstami alebo stylusom, Vrchný displej zobrazuje 3D , ovládač pre reguláciu hĺbky obrazu, umožnuje 

254,15 ihneď

Nintendo 3DS Cosmos Black 24 Nová verzia obľúbenej konzoly, 3D displej bez okuliarov, dva displeje, spodný je možné ovládať 
prstami alebo stylusom, Vrchný displej zobrazuje 3D , ovládač pre reguláciu hĺbky obrazu, umožnuje 

254,15 ihneď

Nintendo 3DS Rayman 3D 24 Nové 3D dobrodružstvá Raymana. vylepšená grafika dáva možnosť hráčom využiť výhody točivého 
Padu. 3D verzia prináša viacero výhod pri hraní. Veľká rozmanitosť prostredia, 45 oblastí 

40,14 ihneď

Nintendo 3DS Super Street Fighter IV 3D Edition 24 Najnovšia bojovka zo série Street Fighter prichádza v plnej sile na Nintendo 3DS. Nájdete všetky 35 
hratelných postáv, bonusové úrovne a atraktívne zobrazenie Ultra komba.

35,54 ihneď

Nintendo 3DS Tom Clancys Splinter Cell 3D 24 Veľmi očakávaná konzolová hra Splinter Cell 3D prichádza exluzívne na Nintendo 3DS. Sam Fisher 
je vyslaný za nepriateľskú líniu na Korejský poloostrov aby zabránil tretej svetovej vojne. Má vyšetriť 

40,14 ihneď

Nintendo Wii  Remote Plus Black 24 Wii Remote Plus, zabudované všetky časti ovládania Wii Motion Plus , ktoré ste doteraz kupovali 
samostatne, revolučný wireless ovládač, zabudovaný sensor pohybu pre jednoduché a presné 

51,75 na ceste

Nintendo Wii  Remote Plus White 24 Wii Remote Plus, zabudované všetky časti ovládania Wii Motion Plus , ktoré ste doteraz kupovali 
samostatne, revolučný wireless ovládač, zabudovaný sensor pohybu pre jednoduché a presné 

51,75 ihneď

Nintendo Wii black Mario 25th Anniversary Pak 24 Limitovaná edícia  obsahuje Wii Sport, Mario kart Wii, Wii Remote Plus a Nunchuck v čiernej farbe s 
ktorou si užijete kopec zábavy, unikátny systém ovládania pomocou bezdrôtového ovládača so 

193,20 ihneď

Nintendo Wii Fit Plus 24 Nintendo Wii Fit Plus 87,40 ihneď

Nintendo Wii Motion Plus 24 Nintendo Wii Motion Plus 20,70 ihneď

Nintendo Wii Nunchuk white 24 Nunchuk je prislušenstvo k Wii Remote, poskytuje dodatočne možnosti ovládania , extra tlačítka, 
analógový joystick, s Wii Remote v jednej ruke a Wii Nunchuk v druhej máte úplne nový level 

20,93 ihneď

Nintendo Wii Play + Wii Remote 24 Wii Play + Wii Remote, obsahuje 9 hier , shooting range, find Mii, stolný tenis, pose Mii, laser hokej, 
rybárčenie, billiard, charge!, tanky

45,89 ihneď

Nintendo Wii+Wii Sports 24 Skvelá hracia konzola od Nintenda s ktorou si užijete kopec zábavy, unikátny systém ovládania 
pomocou bezdrôtového ovládača so zabudovaným senzorom pohybu funguje až 5 metrov od 

182,85 ihneď

LOGITECH -- Wireless Guitar  PS3 24 Bezdrôtová, elektronická gitara vhodná špeciálne navrhnutá pre hru Guitar Hero® pre PlayStation 3. 
Realistický dizajn a materiál /drevo, kov/, tlačidlo Power Star. 2.4 GHz wireless USB príjmač, 

137,89 ihneď

LOGITECH -- Wireless Guitar  Nintendo Wii 24 Bezdrôtová, elektronická gitara vhodná špeciálne navrhnutá pre hru Guitar Hero® pre Nintendo Wii. 
Realistický dizajn a materiál /drevo, kov/, tlačidlo Power Star. 2.4 GHz wireless USB príjmač, 

172,39 ihneď

Playstation 3  160GB 24 Hracia konzola Playstation3 s 160GB HDD , 3,2 GHz Cell, grafickým procesorom RSX, pamäť 
256MB XDR RAM/ 256MB GDDR3 VRAM, číta média BD, CD, DVD. 2x USB port, BT, WiFi, čitačka 

271,40 na ceste

Playstation 3  320GB + Killzone 3 24 Hracia konzola Playstation3 s 320GB HDD + hra Killzone3, procesor 3,2 GHz Cell, grafický 
procesorom RSX, pamäť 256MB XDR RAM/ 256MB GDDR3 VRAM, číta média BD, CD, DVD. 2x 

327,75 ihneď

Playstation 3  320GB + Motorstorm Apocalypse 24 Hracia konzola Playstation3 s 320GB HDD + hra Motorstorm Apocalypse, procesor 3,2 GHz Cell, 
grafický procesorom RSX, pamäť 256MB XDR RAM/ 256MB GDDR3 VRAM, číta média BD, CD, 

327,75 ihneď

Playstation3 Motion Controller Black 24 SONY PlayStation Move motion controller (pohybový ovládač PlayStation Move) Začnite sa s PS 
Move motion controller (pohybovým ovládačom PS Move) v rukách stávať hviezdou programu, 

32,20 na ceste

Playstation3 Move Starter pack 24 Nový pohybový ovládač PlayStation Move , ktorý je určený pre hraciu konzolu PlayStation3. 
Navigačný ovládač PlayStation®Move je ovládač do jednej ruky a je určený pre používanie spolu s 

49,45 na ceste

Playstation3 Move Sub Controller black 24 SONY MOVE navigačný ovládač 25,19 na ceste

GENIUS volant Speed Wheel RV 24 Športový volant s komfortným držaním vhodný pre PC s funkciou Turbo a vibračnou spätnou 
väzbou.12 programovateľných tlačidiel, D-pad, dodávaný spolu s pedálmi. Pripojenie cez USB port

25,19 ihneď

GENIUS volant TwinWheel FF 24 Pogumovaný volant s komfortným držaním vhodný pre PC aj PlayStation2 s funkciou Force 
feedback pre realistický zážitok. Má 12 programovateľných tlačidiel, D-pad, dodávaný spolu s 

35,54 ihneď

GENIUS volant TwinWheel FXE 24 Hráčsky volant potiahnutý kožou s komfortným držaním vhodný pre PC aj PlayStation 3, skladací 
dizajn. S funkciou Vibration Feedback pre realistický zážitok. Má 12 programovateľných tlačidiel, 

37,38 ihneď

LOGITECH Driving Force GT 24 Realistický volant pre Playstation 3, so spätnou odozvou, s funkciami pre Gran Turismo™ 5 
Prologue. S pogumovanými úchopmi, pákou a pedálmi.  Otočenie o 2,5 otočky alebo 900 stupňov. 

120,75 20.05.2011

LOGITECH G27 RACING WHEEL 24 Realistický volant s dual-motor s hmatovou odozvou a šiestich-rýchlostný radenie, aby z najväčších 
svetových okruhov cíti bližšie než kedykoľvek predtým. S pogumovanými úchopmi, pákou a pedálmi.  

279,45 20.05.2011

LOGITECH Speed Force Wireless 24 Bezdrôtovný vibračný volant dizajnovaný pre Wii - Need for Speed,  2.4 GHz wireless, opierky na 
kolená - bez potreby položenia na stôl, zabudované funkcie brzdy a plynu, napájací adaptér. Pre 

48,76 ihneď
Saitek 4 in 1 Vibration Wheel 24 Športový volant s dvoma pedálmi pre maximálny pôžitok z jazdy. Ergonomicky tvarovaný volant 

sadne dobre do ruky, pedále sú stabilné a počas hrania sa nekĺžu.Pod volantom nájdete dve 
45,89 ihneď

LOGITECH -- Wireless Guitar orange XBOX 24 Bezdrôtová, elektronická gitara vhodná špeciálne navrhnutá pre hru Guitar Hero® pre XBOX 360. 
Realistický dizajn a materiál /drevo, kov/, tlačidlo Power Star. 2.4 GHz wireless USB príjmač, 

172,39 ihneď

XBOX 360 250GB SLIM 24 Odvážny dizajn a lesklé čierne vyhotovenie znamená, že vzhľad nového Xbox 360 je na rovnako 
vysokej úrovni ako jeho výkon s 250 GB harddiskom a vstavaným Wi-Fi 802.11n. Nový Xbox 360 

234,60 ihneď

XBOX 360 250GB Kinect + daček hra Kinect Adventures 24 Odvážny dizajn a lesklé čierne vyhotovenie znamená, že vzhľad nového Xbox 360 je na rovnako 
vysokej úrovni ako jeho výkon s 250 GB harddiskom a vstavaným Wi-Fi 802.11n.Ovládanie Kinect 

327,75 ihneď

XBOX 360 250GB SLIM Halo Reach/Fable3 24 Darček hry Halo Reach/Fable3. Odvážny dizajn znamená, že vzhľad nového Xbox 360 je na rovnako 
vysokej úrovni ako jeho výkon s 250 GB harddiskom a vstavaným Wi-Fi 802.11n. Nový Xbox 360 

262,20 ihneď

XBOX 360 4GB SLIM 24 Odvážny dizajn znamená, že vzhľad nového Xbox 360 je na rovnako vysokej úrovni ako jeho výkon . 
Obsahuje 4 GB internú flash pamäť a vstavaný Wi-Fi 802.11n, HDMI port. Nový Xbox 360 Vám 

186,30 ihneď

XBOX 360 4GB SLIM Kinect + darček hra Kinect Adventures 24 Odvážny dizajn znamená, že vzhľad nového Xbox 360 je na rovnako vysokej úrovni ako jeho výkon . 
Ovládanie Kinect oživuje hry a zábavu výnimočnými novými spôsobmi vďaka systému hrania celým 

263,35 ihneď

XBOX 360 4GB SLIM Kinect + darček hry Kinect 24 Darček hry Kinect Adventures, Joy Ride. Odvážny dizajn znamená, že vzhľad nového Xbox 360 je 
na rovnako vysokej úrovni ako jeho výkon . Ovládanie Kinect oživuje hry a zábavu výnimočnými 

270,25 20.04.2011

XBOX 360 Alan Wake 24 V tomto dlho očakávanom exkluzívnom titule pre konzolu Xbox 360™ sa ocitnete v koži istého Alana 
Wakea, muža, ktorý zarába na hrôze iných ako autor napínavých románových bestsellerov. 

27,49 ihneď
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XBOX 360 BANJO KAZOOI 3 24 Hra Banjo-Kazooie™: Nuts & Bolts je určená novým aj starým fanúšikom. Slávne duo medveďa a 
vtáka sa vracia v ohromujúcej grafike vo vysokom rozlíšení a zažije jedinečné dobrodružstvo 

21,28 ihneď

Kábel XBOX 360  Komponentný HD AV kábel 24 Predveďte ohromujúci vysokokvalitný zvuk a grafiku konzoly Xbox 360 s vysokým rozlíšením 
pomocou komponentového pripojenia k televízoru HDTV. Pomocou zahrnutého pripojenia 

10,93 ihneď

XBOX 360 Crackdown 24 Hra Crackdown™ posúva žáner hybridných akčných hier so simuláciou automobilov na novú úroveň 
s prvým skutočne trojrozmerným ihriskom. Hráči budú presadzovať zákon akýmikoľvek potrebnými 

12,08 ihneď

XBOX 360 Crackdown 2 24 Pokračovanie oceňovaného vertikálneho dobrodružstva, hra Crackdown 2, je maximálny zážitok z 
akcie v otvorenom svete, ktorý je k dispozícii iba na konzole Xbox 360®. Hra z vás spraví sudcu, 

26,34 ihneď

XBOX 360 Pevný disk Data Transfer kábel 24 Jednoduché prenesenie všetých dát (hry, kontá, uložené pozície) z povodného  XBOX 360 pevného 
disku  na ľubovoľný  XBO X360

11,39 ihneď

XBOX 360 FABLE 2 24 Dej sa odohráva 500 rokov po pôvodnej hre. Hra Fable 2 ponúka ešte viac možností a funkcií, 
pričom rozvíja hlavnú hernú tému hry Fable, v ktorej každé rozhodnutie postupne definuje to, kým sa 

35,08 ihneď

XBOX 360 FABLE 3 24 Fable 3  dlho očakávané pokračovanie  oblúbenej hry, Postav sa do čela revolúcie a získaj vládu 
nad Albionom, bojuj pri tom po boku svojich ludí a priprav sa na ochranu královstva pred veľkou 

35,54 ihneď

XBOX 360 FABLE 3 Limited Edition 24 Fable 3  dlho očakávané pokračovanie  oblúbenej hry, Postav sa do čela revolúcie a získaj vládu 
nad Albionom, bojuj pri tom po boku svojich ludí a priprav sa na ochranu královstva pred veľkou 

44,85 ihneď

XBOX 360 Forza 2 24 Forza Motorsport™ 2, pokračovanie oceňovaného, plne prispôsobiteľného automobilového 
simulátora Forza Motorsport™ od spoločnosti Microsoft Game Studios, prichádza počas 

11,39 ihneď

XBOX 360 Forza3 24 Či už je to exotický športový automobil ako nové Audi R8 V10, klasický americký svalovec ako Ford 
GT alebo žhavý import z Ázie ako Nissan 370Z, každý má auto snov. Teraz môžete šoférovať svoje 

31,63 ihneď

XBOX 360 Gears of War 24 Gears of War® je hra určená exkluzívne pre konzolu Xbox 360™ a kombinuje taktickú akciu s 
hororovým bojom o prežitie. Hra vtiahne hráčov do hlbokého a trýznivého príbehu impozantného 

12,54 ihneď

XBOX 360 Gears of War 2 24 Gears of War® 2 je vysoko očakávané pokračovanie herného hitu, taktickej akčnej hry z pohľadu 
tretej osoby, z ktorej sa predalo 4,7 milióna kópií a ktorá je jednou z najpopulárnejších hier pre 

21,28 ihneď

XBOX 360 Halo 3 24 Vysoko hodnotená séria Halo je späť a teraz je ľudská rasa na pokraji záhuby.  Hráte za Master 
Chiefa, posledného známeho výtvoru tajného vojenského projektu, ktorý ešte žije a ktorý bol 

20,59 ihneď

XBOX 360 Halo 3 ODST 24 Hra Halo 3: ODST bola vyvinutá exkluzívne pre konzolu Xbox 360 uznávaným vývojárom Bungie a je 
to nová hra v ságe hier Halo, ktorá umožňuje zažiť udalosti, ktoré vyústili do impozantného príbehu 

21,74 ihneď

XBOX 360 Halo Reach Limited Edition 24 Skôr ako bola na Zemi porazená aliancia Covenant, skôr ako mohlo byť ľudstvo zachránené, sa 
uskutočnil impozantný boj o planétu Reach, ktorý zmenil chod dejín.Halo Reach. Prvá kapitola 

44,74 ihneď

XBOX 360 Halo Wars 24 Strategická hra Halo Wars™ je založená na legendárnom svete série Halo®. Postavte sa na čelo 
dôverne známych i nových vojsk jednotiek UNSC a zúčastnite úvodného boja proti mimozemskej 

35,08 ihneď

XBOX 360 Hard Drive 20GB 24 Obohaťte svoje zážitky s konzolou Xbox 360 o nový stiahnutý obsah. Ukladajte svoje herné pozície , 
profil na Xbox Live, demá. teraz nová väčšia verzia 20GB

33,35 ihneď

XBOX 360 Hard Drive 250GB 24 Obohaťte svoje zážitky s konzolou Xbox 360 o nový stiahnutý obsah. Ukladajte svoje herné pozície , 
profil na Xbox Live, demá. teraz nová väčšia verzia 250GB, pozor nefunguje na nove XBOX SLIM 

56,93 ihneď

XBOX 360 Hard Drive 250GB  pre nové XBOX SLIM verzie 24 Nová verzia pre XBOX SLIM. Obohaťte svoje zážitky s konzolou Xbox 360 o nový stiahnutý obsah. 
Ukladajte svoje herné pozície , profil na Xbox Live, demá. teraz nová väčšia verzia 250GB

56,93 ihneď

Kábel XBOX 360  HDMI  Cable 24 Kábel Xbox 360 HDMI  kábel pre pripojenie konzole s LCD/TV pomocou HDMI rozhrania 16,45 na ceste

XBOX 360 Kinect Dance Central 24 Hra pre Xbox 360 Dance Central. Hra vyžaduje pohybové ovládanie Kinect (nie je súčasťou balenia) 
Hra predstavuje prvý skutočný tanečný zážitok, ktorý spája zábavu a spoločenské aktivity a je 

33,12 ihneď

XBOX 360 Kinect EA Harry Potter & Deathly Hallows 1 24 Od začiatku je ďalší herný diel Harryho Pottera nabitý akciou a bojom. Harry je tentokrát na úteku a 
bojuje o prežitie, pričom musí nájsť a znićiť Voldemortove horcruxy. Na každom kroku sa dostane do 

48,19 ihneď

XBOX 360 Kinect EA Sport Active 2 24 EA SPORTS Active 2 je interaktívny virtuálny tréner, ktorý vám pomôže s každodenným cvičením a 
zlepšovaním kondície. Zábavnou formou spracované cvičenia zaručujú, že sa pri cvičení nebudete 

80,39 ihneď

XBOX 360 Kinect Joy Ride 24 Joy Ride ponúka klasické zábavné závody s voľnosťou pohybu bez ovládača vďaka Kinectu. Skúste 
päť herných režimov a pretekajte v troch jedinečných svetoch s úžasným prostredím. Jazdite 

33,12 ihneď

XBOX 360 Kinect Kinectimals 24 Kinectimals je bezpochyby jedna z graficky najpríťažlivejších hier pre Kinect , Tentoraz budú 
zvieratká virtuálne na obrazovke hladkať, zadávať im rozkazy hlasom a aj ich trénovať.


33,12 ihneď

XBOX 360 Kinect senzor + darček hra Kinect Adventures 24 Predstavujeme Kinect pre konzolu Xbox 360 Ste ovládač

Kinect oživuje hry a zábavu výnimočnými novými spôsobmi vďaka systému hrania celým telom. 

129,95 ihneď

XBOX 360 Kinect Sport 24 K dizpozícií je 6 hier plných akcie a športu, ktoré možete ovládať celým telom, futbal, volejbal, 
atletika, bowling, stolný tenis, box

33,12 ihneď

XBOX 360 Kinect  Fighters Uncaged 24 Bojuj proti najlepším svetovým zápasnikom v tajnom turnaji kde tvojimi jedinými zbraňami su myseľ 
a telo.20 dynamických arén. 12 jedinečných protivníkov

39,10 ihneď

XBOX 360 Kinect  Motion Sports 24 Séria športových hier exluzívne pre Kinect. Zahraj si futbal,  lyžovanie, box, Americký futbal, jazdu 
na koni, závesné lietanie

39,10 ihneď

XBOX 360 Kinect  Your Shape 24 Hra Your Shape pre XBOX Kinect vám dáva slobodu výberu ako chcete hrať. Možete si zvoliť 
osobného trénera, ktorý vám pomôže dosiahnuť vaše ciele, alebo si zacvičíte Cardio box či Zen 

39,10 ihneď

XBOX 360 Kingdom Under Fire 24 Hra Kingdom Under Fire™ Circle of Doom je akčné RPG, ktoré sa odohráva v inej dimenzii a v 
ktorom sú mapy generované náhodne. Zachráňte svet pred večnou temnotou, keď pomocou svojich 

7,94 ihneď
XBOX 360 LIPS Global Party Classics 24 S Lips Party Classics si môžete zaspievať klasické vypaľovačky. Doctor Jones - Aqua, Let’s Get It 

Started - Black Eyed Peas, Rhythm of the Night - DeBarge, Groove Is In The Heart - Deee-Lite, I Will 
19,44 ihneď

XBOX 360 LOST ODYSSEY 24 Lost Odyssey™ je príbeh Kaima, nesmrteľnej postavy, ktorý žije už viac ako 1000 rokov. Nepamätá 
si svoju minulosť a netuší, kam sa uberá jeho budúcnosť. Počas Kaimovej cesty za objavovaním 

11,39 ihneď

XBOX 360 MASS EFFECT 24 Ako prvý ľudský Specter – jeden z ochrancov galaktického mieru viazaných prísahou – máte za 
úlohu zastaviť postupujúce armády legendárneho agenta, ktorý zbehol. Keď budete viesť svoj elitný 

11,39 ihneď

XBOX 360 NINJA BLADE 24 Ninja Blade™ je akčná adventúra, ktorá sa odohráva v modernom Tokiu. Záhadne sa objavili 
paraziti, známi ako alpha-červi, a spustili vlnu ľudského ničenia, keď sa začali rýchlo šíriť smerom na 

35,08 ihneď

XBOX 360 Ninja Gaiden 2 24 Veďte Ryu Hayabusa pomstiť svoj klan a zároveň zachráňte ľudskú rasu pred zničením. Vyzbrojte 
sa množstvom zbraní ninjov a pomôžte Ryuovi šikovne prekĺznuť svetom sužovaným nástrahami a 

19,44 ihneď

XBOX 360 Perfect Dark Zero 24 Strhujúca akcia v hre jedného hráča. Vytvorená s prekvapujúcim vysokým rozlíšením (formát HD), 
hra Perfect Dark: Zero vyzýva hráčov, aby viedli Joannu Dark na jej ceste a stala sa z nej dokonalá 

6,79 ihneď

XBOX 360 Project Gotham Racing 4 24 Najnovšia verzia PGR sľubuje ešte viac než kedykoľvek predtým v dokonalých pouličných 
pretekoch. K pretekárskej akcii tentokrát pribudnú motorky a počasie bude hrať dôležitú úlohu, keď 

11,39 na ceste

XBOX 360 Too Human SK 24 Vstúpte do sveta hry Too Human, impozantnej akčnej hry z pohľadu tretej osoby od slávnej 
kanadskej vývojárskej spoločnosti Silicon Knights.Ako kybernetický boh Baldur je hráč vtiahnutý do 

19,44 ihneď

XBOX 360 Viva Pinata 24 Súťažte v rôznych bláznivých súbojoch a pretekoch spoločenskej párty hry Viva Pinata®: Party 
Animals. Rozhodujte o sláve, bohatstve a osude svojich obľúbených hrdinov hre Viva Pinata: Fergy 

12,08 ihneď

XBOX 360 Viva Pinata Party 24 Súťažte v rôznych bláznivých súbojoch a pretekoch spoločenskej párty hry Viva Pinata®: Party 
Animals. Rozhodujte o sláve, bohatstve a osude svojich obľúbených hrdinov hre Viva Pinata: Fergy 

9,09 na ceste

XBOX 360 Wireless Controller black+Play&Charge kit 24 Novinka, bezdrôtový ovládač v pianno čiernej farbe v designe nového SLIM XBOX 250GB, doplnený 
o Play&Charge kit poskytuje rýchle nabíjanie počas hrania, až 35 hodín hrania na jedno nabitie, 

38,53 ihneď

XBOX 360 Wireless Headset HALO REACH 24 Bezdrôtový Halo Reach Headset, špeciálne navrhnutý tvorcami Halo Bungie. 37,95 ihneď

XBOX 360XBOX 360 Wireless mikrofón 24 Rozšírte svoj hlasový rozsah a oživte každé vystúpenie pomocou bezdrôtových mikrofónov Xbox 
360® Wireless Microphone. Rocková hviezda vo vašom vnútri si bude užívať svetlá, ktoré blikajú na 

19,55 na ceste

XBOX 360 Wireless Network adapter N 24 Bezdrôtový sieťový adaptér pre Xbox 360 umožňuje lepšie využitie systému Xbox 360 v digitálnej 
domácnosti a dokáže sa s ním bezproblémovo integrovať. Z počítača s aplikáciou Media Center 

46,58 ihneď

XBOX 360 YOU ARE IN THE MOVIES 24 V balení je kamerka, Hra You're in the Movies prináša cool faktor do gýču, keď budete môcť prežiť 
svoje sny o tom, že sa stanete hviezdou hororu, zombiou alebo bojovníkom kung-fu. Hra má 

35,65 ihneď

IROX BTW03  teplomer 24 Analógový okenný teplomer. Rozsah -30°C až +50°C, pripevniteľný páskou / v dodávke/ rozmery 85 
x 11 mm

27,03 ihneď

IROX  CUBO WHITE budík s počasím 24 Stolný izbový digitálny budík s predpoveďou počasia. Presný čas sa synchronizuje technológiou 
DCF-77, zobrazenie počasia slnečno/ poloblačno/ oblačno/ dážď/ búrka, zobrazenie teploty 0°C až 

15,53 ihneď

IROX  ETG38 THERMO  teplomer 24 Vonkajší aj izbový digitálny teplomer. V miestonosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu 0°C až +50°C, 
25% až 95%, vonkajší senzor na kábliku meria teplotu -50°C až +60°C, pamä ť min/max teploty, 

9,09 ihneď

IROX  ETS25 THERMO/HYDRO 24 Samostatný digitálny vonkajši alebo vnútorný teplomer a vlhkomer v kompaktnej forme senzora. 
Displej zobrazujúci teplotu a vlhkosť vzduchu. LED-indikátor, rozsah merania teploty -20°C až 

11,39 02.05.2011

IROX  HB161P PROJECTION CLOCK 24 Izbový digitálny teplomer s hodinami premietajúci dáta aj na stenu. V miestnosti meria teplotu 0°C 
až +50°C, podsvietený displej, presný čas synchronizovaný nemeckým signálom DCF77, dátum a 

21,28 02.05.2011

IROX  HT78 24 Tepolmer na meranie vonkajšej aj vnútornej teploty s bezdrôtovým senzorom / dosah do 30m 
dodávaný s batériami/ možnosť rozšírenia až na 5 ks, alarm, pamäť Min / max, kalendár, hodiny. 

18,98 02.05.2011

IROX  HTG79 24 Tepolmer na meranie vonkajšej aj vnútornej teploty a vlhkosti s bezdrôtovým senzorom / dosah do 
30m dodávaný s batériami/ možnosť rozšírenia až na 5 ks, alarm, pamäť Min / max, kalendár, 

25,88 02.05.2011

IROX  HTS55 THERMO/HYDRO SENSOR 24 Bezdrôtový tepelný vonkajší senzor. Displej zobrazujúci teplotu a vlhkosť vzduchu. LED-indikátor, 
rozsah merania teploty -20°C až +60°C, vlhkosti 10%  do 95% . Vhodný ako náhrada alebo rozširenie 

13,23 02.05.2011
IROX    JKT-3R 24 Prístroj na meranie teploty s bezdrôtovým vonkajším senzorom s dosahom do 30m / možnosťou 

pripojenia až 6ks/. Nastavenie sledovania min/max teploty .
20,13 ihneď

IROX   JKTG-4R 24 Prístroj na meranie teploty a vlhkosti s bezdrôtovým vonkajším senzorom s dosahom do 30m / 
možnosťou pripojenia až 6ks/. Nastavenie sledovania min/max teploty . rozmery 106 x 69 x 15mm.

20,13 ihneď

IROX  LILI 24 Detské hodiny vo forme lienky s meraním teploty a vlhkosti v miestnosti s grafickým zobrazením 
úrovne pohodlia. Možnosť inštalácie na stenu. 15.7 x 4.8 x 2.1 cm

17,83 02.05.2011

IROX  LOLA LBT106 24 Teplomer na kúpanie v tvare korytnačky. Vodeodolný, plávajúci, alarm nad 39 stupňov. 11 x 6.5 x 
2.5 cm

9,20 ihneď

IROX  THERMO SENSOR HTC13 24 Bezdrôtový tepelný vonkajší senzor so sondou na kábilku na meranie teploty vody v bazéne a pod. 
Displej zobrazujúcii teplotu, LED-indikátor, rozsah merania -20°C až +60°C, sonda -50°C bis +60°C, 

13,23 ihneď

TOPCOM Baby Comfort Indicator 100 24 Izbový teplomer/vlhkomer. Pomáha optimalizovať vlhkosť a teplotu v izbe vášho dieťaťa. Jasný LCD 
displej. Indikácia komfortu "smajlíkom". Merací rozsah teploty: 0-50 °C. Merací rozsah vlhkosti: 25-

12,65 na ceste

IROX  EASY49 24 Meteo stanica s grafickou predpoveďou pre 12-24 hodín, zobrazenie teploty,  vývoja tlaku, hodiny, 
dátum, deň v týždni, grafické zobrazenie stavu počasia.Meranie teploty aj v miestnosti. 1 vonkajší 

22,43 ihneď

IROX  EASY79 24 Meteo stanica príjmajúca dáta Meteotime. 2 dňová predpoveď pre pre 60  regiónov Európy, 
zobrazenie teploty, smeru a sily vetra, tlaku, východ a západ slnka, hodiny, dátum, deň v týždni, čas 

34,39 ihneď

IROX  EASY89 24 Meteo stanica príjmajúca dáta Meteotime. 4 dňová predpoveď pre pre 60  regiónov Európy, 
zobrazenie teploty, smeru a sily vetra, tlaku, meranie vlhkosti v miestnosti aj v exteriéri, východ a 

43,13 ihneď

IROX  EBR606C 24 Elegantná osobná meteo stanica. Meranie teploty v miestnosti + vonkajší bezdrôtový 3 kanálový 
senzor, dosah senzora do 30m, pamäť min/max teploty, grafické zobrazenie stavu počasia 5 

41,98 ihneď

IROX  EBR808C crystal 24 Osobná meteo stanica zobrazujúca obrazové dáta farebne v priehľadnom okienku. Infračervený 
senzor pohybu aktivujúci zobrazenie. Vonkajší aj izbový digitálny teplomer s hodinami a 

60,38 ihneď

IROX  HBR556 baro 24 Osobná meteo stanica. Vonkajší aj izbový digitálny teplomer s hodinami a predpoveďou počasia 
postaviteľný na stôl alebo montovateľný na stenu. V miestnosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu 0°C 

30,48 ihneď

IROX  HBR558 baro 24 Osobná meteo stanica. Vonkajší aj izbový digitálny teplomer s hodinami a predpoveďou počasia 
postaviteľný na stôl alebo montovateľný na stenu. V miestnosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu, 

27,03 na ceste

IROX  HBR623i-B moon black 24 Osobná meteo stanica. Vonkajší aj izbový digitálny teplomer s hodinami a predpoveďou počasia. V 
miestnosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu 0°C až +50°C, 10% až 95%, meranie a trend tlaku 

44,28 ihneď

IROX  HBR623i-B moon white 24 Osobná meteo stanica. Vonkajší aj izbový digitálny teplomer s hodinami a predpoveďou počasia. V 
miestnosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu 0°C až +50°C, 10% až 95%, meranie a trend tlaku 

41,40 ihneď

IROX  HBR636 24 Osobná meteo stanica. Vonkajší aj izbový digitálny teplomer s hodinami a predpoveďou počasia. V 
miestnosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu, meranie a tlaku, obrázkové predpovede. Vonkajší 

40,14 02.05.2011

IROX  HBR657 baro 24 Osobná meteo stanica. Vonkajší aj izbový digitálny teplomer s hodinami a predpoveďou počasia 
postaviteľný na stôl alebo montovateľný na stenu. V miestnosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu + 

47,73 ihneď
IROX  JKBA-1 baro 24 Osobná meteo stanica s obrázkovým zobrazením stavu počasia - 6 symbolov. Vonkajší aj izbový 

digitálny teplomer s hodinami a meraním tlaku - 4 trendy, meranie vnútornej vlhkosti vzduchu. 
30,94 ihneď

IROX  JKTG-1 24 Stolný / nástenný digitálny teplomer s meraním vlhkosti v miestnosti. 10.6 x 6.9 x 1.5 cm Dodávaný 
s batériami

13,23 02.05.2011

IROX  METE-ON1 station 24 Samostaná meteo stanica bez senzorov príjmajúca predpoveď počasia cez vysielač. 4 dňová 
predpoveď pre pre 60 a 2 dňová pre ďaľšich 30 regiónov Európy, zobrazenie teploty, smeru a sily 

78,20 na ceste

IROX  METE-ON4 station 24 Samostaná meteo stanica bez senzorov príjmajúca predpoveď počasia cez vysielač. 4 dňová 
predpoveď pre pre 60 a 2 dňová pre ďaľšich 30 regiónov Európy, zobrazenie teploty, smeru a sily 

60,38 ihneď

IROX  METE-ON7 station 24 Samostaná meteo stanica bez senzorov príjmajúca predpoveď počasia cez vysielač. 4 dňová 
predpoveď pre pre 60 a 2 dňová pre ďaľšich 30 regiónov Európy, zobrazenie teploty, smeru a sily 

62,68 ihneď

IROX  PRO-EC 24 Profesionálna meteo stanica  so zobrazením času a dátumu, alarm. Zobrazenie východu a západu 
slnka, mesačné fázy, meranie atmosferického tlaku a predpoveď počasia, vnútorná a vonkajšia 

79,35 ihneď

IROX  PRO-X 2 USB 24 Profesionálna meteo stanica pripojiteľná k PC. V miestnosti meria teplotu a vlhkosť vzduchu, 
vonkajšie bezdrôtové senzory senzory - meranie telpoty, tlaku, vlhkosti, zrážok, rýchlosť vetra /so 

167,90 02.05.2011

TOPCOM 283NE Štýlová meteostanica so 7" LCD fareb 24 Štýlová meteostanica so 7" LCD farebným displejom, lokálna predpoveď počasia, animované ikony 
predpovede počasia, rádiom riadené hodiny, indikátor fázy mesiaca, čas východu a západu 

190,76 ihneď

IROX  XL-P ER2 hodinky výška, tlak, kompas 24 Športové náramkové hodinky s množstvom funkcii. Výškomer -706 až 9164m, možnosť nastavenia 
m alebo ft, 24hod história merania, tlakomer 300 až 1100 hPa, ukazateľ počasia, kompas, teplomer -

48,30 ihneď

IROX  iCLIMBER-DCX hodinky 24 Športové náramkové hodinky s funkciou Vertic-Log® a predpovedˇou počasia. Pomocou funckie 
Vertic-Log® vyvinutou v spolupráci s horolezcami je možné nastaviť časový plán výstupu a návratu, 

149,39 na ceste

IROX  iCLIMBER-DCX PC-PEER USB 24 USB prijímač k hodinkám iClimber-DCX umožňujúci bezdrôtový prenos dát do PC.  Windows XP a 
vyššie

44,85 ihneď

IROX  iCLIMBER-ERB hodinky 24 Športové náramkové hodinky s funkciou Vertic-Log® a predpovedˇou počasia. Pomocou funckie 
Vertic-Log® vyvinutou v spolupráci s horolezcami je možné nastaviť časový plán výstupu a návratu, 

85,10 ihneď

IROX  iCLIMBER-ERG hodinky 24 Športové náramkové hodinky s funkciou Vertic-Log® a predpovedˇou počasia. Pomocou funckie 
Vertic-Log® vyvinutou v spolupráci s horolezcami je možné nastaviť časový plán výstupu a návratu, 

78,20 ihneď

IROX  Pedometer PE101S krokomer 24 Multifunkčný krokomer, rátanie krokov, meranie vzdialenosti a času, kalórii. Nastaviteľný alarm počtu 
krokov, stopky. Nositeľný za opaskom alebo vo vrecku

10,24 ihneď

IROX  Pedometer PE108 krokomer 24 Moderný krokomer s digitálnym pohybovým senzorom, rátanie krokov, meranie vzdialenosti a času, 
kalórii. Nastaviteľný alarm počtu krokov, stopky, zobrazenie dátumu a času, budík. Napájanie 2x 

13,69 ihneď

IROX  Pedometer PE-SOS2 krokomer 24 Multifunkčný krokomer, rátanie krokov, meranie vzdialenosti , kalórii. Nastaviteľný alarm, hodiny, 
stopky. 6.6 x 4.9 x 3.0 cm

10,93 02.05.2011

IROX  iCLIMBER-DCX HR-PEER popruh 24 Popruh na hruď pre meranie pulzu s bezdrôtovým prenosom. Použitie s hodinkami IROX (nie sú 
súčasťou dodávky).

29,33 02.05.2011

TOPCOM  HB4M00 Digitálne hodinky -monitoring tepu 24 Digitálne hodinky - monitoring tepu s príd. popruhom na hruď. Dátum a čas, podsv. displej, 
vodotesné, chronometer, funkcie monitora tepu: max., min., priem., okamž. tep, 3 + 1 cieľové zóny, 

32,55 ihneď

TOPCOM TimeMaster 500 stopky 24 Digitálne stopky, presnosť na 1/100 sek, vode odolné, dátum a čas, budík, napájanie 1 x CR2032 8,21 na ceste

IROX FLIP66 24 Stolný izbový digitálny budík s meraním teploty. Napájanie 1 x AAA. batéria. Rozmery 10,3 x 10,0 x 
8,2 cm Dodávaný s bateriami.

7,48 ihneď

IROX FLIP99 24 Stolný izbový digitálny budík s meraním teploty. Alarm, minútky. Napájanie 1 x AAA. batéria. 
Rozmery 9,3 x 8,4 x 7,8 cm Dodávaný s bateriami.

9,78 ihneď

IROX HB90 budík 24 Stolný izbový digitálny budík. Presný čas sa synchronizuje technológiou DCF-77, možnosť 
nastavenia aj manuálne, zobrazenie 12 alebo 24 hodinového cyklu, dátum a deň v týždni, indikátor 

11,39 ihneď

IROX  LUNA2 24 Elegantné hodiny, presný čas synchronizovaný nemeckým signálom DCF77. Možnosť inštalácie na 
stenu.  30.0 x 30.0 x 3.0 cm

18,29 02.05.2011

IROX TIME-ON81 24 Moderný digitálny budík. Presný čas sa synchronizuje technológiou DCF-77, dátum, budík - alarm a 
snooze funkcia, meranie izbovej teploty a vlhkosti s min/max teplotami. Rozmery 10.7 x 9.3 x 9.0 

22,43 02.05.2011

IROX TIME-ON82 24 Moderný digitálny budík. Presný čas sa synchronizuje technológiou DCF-77, dátum, budík - alarm a 
snooze funkcia, meranie izbovej teploty a vlhkosti s min/max teplotami, podsvietenie. Rozmery 10.7 

22,43 ihneď

TOPCOM 277NE Kompaktné hodiny s funkciou budíka 24 Kompaktné hodiny s funkciou budíka, modrým podsvietením dotykového displeja a izbovým 
teplomerom. Zobrazovanie času, dátumu, teploty. Voľba °C/F, 12/24 hod. Napájanie:2x AA batérie. 

12,65 ihneď

   > Stolné hodiny

Meteo prístroje / hodiny
   > Meranie teploty

   > Meteo stanice

   > Náramkové prístroje / Stopky

33/65



TOPCOM 278NE Rádiom kontrolované hodiny s funkciou 24 Rádiom kontrolované hodiny s funkciou budíka s podsvieteným displejom. Zabudovaný izbový 
teplomer. Voľba °C/F, 12/24 hod, časové zóny, 7 farieb podsvietenia LCD. Napájanie:3x AA batérie. 

17,83 ihneď

Metrologic Eclipse BARCODE SCANNER MK5145 S USB 24 Ručný laserový snímač čiarových kódov snímajúci kódy na širku 49 mm u hlavy snímača, 195mm 
vo vzdialenosti 140mm od hlavy snímača rýchlosťou 72 skenov/s, programovateľný, so zvukovou 

113,85 na ceste

Metrologic Voyager BARCODE SCANNER MS9540 S USB 36 Ručný laserový snímač čiarových kódov snímajúci kódy na širku 64 mm u hlavy snímača, 249mm 
vo vzdialenosti 203mm od hlavy snímača rýchlosťou 72 skenov/s, programovateľný, so zvukovou 

178,25 na ceste

IKUSI Aktívny dipól k anténam FLASHD/miniFLASHD zelený 24 Nahradením pôvodného dipólu v anténach FLASHD a miniFLASHD aktívnym dipólom ADT517V ich 
zmeníte na aktívne antény špeciálne určené pre oblasti s nízkym signálom. Zabudovaný 

19,21 ihneď

IKUSI FLASHD DVB-T UHF anténa, zisk 17,5 dB 24 Anténa sa dodáva kompletne zmontovaná, ultra rýchla inštalácia. Pozostáva s zbiehajúcich sa tri 
ramen s 23 prvkami, W-Dipól, dvojstenný reflektor. Vyhotovenie prvkov z hliníka. Dvojstenný 

37,84 ihneď

IKUSI FLASHD mini DVB-T UHF anténa, zisk 15 dB 24 Anténa sa dodáva kompletne zmontovaná, ultra rýchla inštalácia. Pozostáva s zbiehajúcich sa tri 
ramen s 11 prvkami, W-Dipól, dvojstenný reflektor. Vyhotovenie prvkov z hliníka. Dvojstenný 

33,12 na ceste

ISKRA DVB-T UHF anténa DTX-22F 24 vonkajšia 22 prvková pasívna terestriálna UHF anténa s ziskom 10 - 14dBi pre príjem DVB-T signálu 
s možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže. Impedancia 75 Ohm. Príjem kanálov 21 - 69, 

13,00 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa DTX-48F 24 vonkajšia 48 prvková pasívna terestriálna UHF anténa s vysokým ziskom 11 - 16dBi pre príjem DVB-
T signálu s možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže. Impedancia 75 Ohm. Príjem kanálov 21 - 

14,84 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa DTX-92F 24 vonkajšia 92 prvková pasívna terestriálna UHF anténa s vysokým ziskom 12 - 18,5 dBi pre príjem 
DVB-T signálu s možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže. Impedancia 75 Ohm. Príjem 

25,99 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa P-2845 24 vonkajšia 28 prvková pasívna terestriálna UHF anténa s ziskom 9,5dBi pre príjem DVB-T signálu s 
možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže. Impedancia 75 Ohm. Príjem kanálov 21 - 69, 

7,02 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa P-2845DDT/G 24 vonkajšia 28 prvková aktívna terestriálna UHF anténa s ziskom 24,5dBi pre príjem DVB-T signálu s 
možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže a pripojenie pomocou f-konektora. Impedancia 75 

14,49 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa P-2845F 24 vonkajšia 28 prvková pasívna terestriálna UHF anténa s ziskom 9,5dBi pre príjem DVB-T signálu s 
možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže a pripojenie pomocou f-konektora. Impedancia 75 

9,19 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa P-28DDT/G 24 vonkajšia 28 prvková aktívna terestriálna UHF anténa s ziskom 23dBi pre príjem DVB-T signálu s 
možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže a pripojenie pomocou f-konektora. Impedancia 75 

13,79 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa P-43N Triplex 24 vonkajšia 43 prvková pasívna terestriálna UHF anténa s vysokým ziskom 9,5 - 15,5dBi pre príjem 
DVB-T signálu s možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže. Impedancia 75 Ohm. Príjem 

18,06 ihneď

ISKRA DVB-T UHF anténa P-47N Triplex 24 vonkajšia 47 prvková pasívna terestriálna UHF anténa s vysokým ziskom 11 - 17dBi pre príjem DVB-
T signálu s možnosťou vertikálnej aj horizontálnej montáže. Impedancia 75 Ohm. Príjem kanálov 21 - 

22,54 ihneď

Lifeview NOT DVB-T POWER Antenna LVANT 24 Externá anténka pre PC, notebooky a prenosné zariadenia s DVB-T tunerom, vhodná pre 
optimalizáciu príjmu v pásme VHF/UHF, bez potreby externého napájania, s podstavčekom a 

8,63 ihneď
Napájací adaptér k aktívnym anténam 12V/100mA 24 Napájací zdroj stabilizovaný 12V / 100mA s výhybkou pre napájanie anténych zosilňovačov. 3,34 ihneď

ALMA T1500 DVB-T receiver 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy. DVB-T MPEG-2, EPG (elektronický 
programový sprievodca-až na 7 dní dopredu), 1000 TV a Rádio predvolieb, Automatické a manuálne 

17,14 ihneď
ALMA T1600 DVB-T receiver PVR 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy s nahrávaním cez USB port. DVB-T 

MPEG-2, EPG (elektronický programový sprievodca-až na 7 dní dopredu), 1000 TV a Rádio 
19,44 ihneď

CityCom CCR522 DVB-T receiver 24 Digitálny satelitny prijímač v miniaturnom prevedení vo velikosti SCART s čítačkou kariet 
Cryptoworks. Ideálne k pripojeniu k LCD a PDP televizorom. Dialkové ovládánie + externé čidlo, 

63,14 na ceste
DEEP H264 PVR DVB-T receiver 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy. Komatibilne MPEG2/MPEG4, EPG a 

Teletext, nahrávanie a prehrávanie cez USB port, časovač, multimédiá z USB (jpeg a mp3 súbory), 
40,25 21.04.2011

DEEP T-228 PVR DVB-T receiver 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy. DVB-T, MPEG-2, 2xSCART, EPG, 
Teletext, USB, SD, slovenské menu, Slovenský manuál.

25,19 ihneď

Fantec Portable TV DVB-T DTV-43 24 Vrecková TV s DVB-T tunnerom so 4,3" displejom.,Príjem digitálneho terestriálneho TV signálu a 
rádia, podpora EPG, teletext, 16:9,  výstup na slúchadlá,  A/V vystup, zabudovaný reproduktor, 

79,35 na ceste

FTE  MAX T115 DVB-T príjimač s LED displejom + USB + 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy. USB host pre možnosť pripojenia a 
nahrávania na USB Flash, čítačka pamäťových SD kariet, Automatické a manuálne vyhľadávanie 

30,94 ihneď

FTE  MAX T90  DVB-T príjimač 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy. Automatické a manuálne vyhľadávanie 
kanálov, 1000 prg. predvolieb, viacjazyčné OSD menu, teletext, 2 x scart konektor, podpora DVB 

19,44 ihneď

Fte - PVR T250 / Univers 5000  DVB-T receiver 24 Digitálny terestriálny prijímač PVR pre voľne vysielané programy. 2x DVB-T tuner, možnosť 
zabudovania interného HDD, 8000 prg. predvolieb, viacjazyčné OSD menu (Slovenské, České...), 

56,35 ihneď

ICY BOX   IB-MP102 media 24 Kompaktná prenosná DVB-T TV a prehrávač médii.  3,5" displej, príjem digitálneho terestriálneho 
TV signálu a rádia, nahrávanie na kartu, 4:3 a 16:9, podpora formátov *.mpg, *.dat, *.vob, *.avi, 

79,81 na ceste
Lifeview NOT LV6T BOX DVBT-REC 24 DVBT prijímač umožňujúci nahrávanie DVBT TV na pevný disk pripojiteľný k TV alebo PC. Príjem 

digitálneho terestriálneho signálu a nahrávanie programov na pevný disk cez USB port, podpora 
31,63 ihneď

Lifeview NOT LV6T BOX HD 24 DVBT prijímač pre príjem programov aj vo vysokom rozlíšení. Príjem digitálneho terestriálneho 
signálu, dekódovanie MPEG1, MPEG2, MPEG4 H264 HD 1080P, nahrávanie programov na pevný 

32,78 na ceste

Lifeview NOT LV6T SCART Deluxe DVBT+PVR 24 Zariadenie na príjem DVB-T pripojiteľne cez SCART k TV. Príjem digitálneho terestriálneho signálu 
a nahrávanie programov na pevný disk cez USB port, podpora JPG, BMP, MP3 a MPEG2, DivX 

27,03 na ceste
Lifeview NOT LV6T  SCART DVBT+PVR 24 All-in-one box pripojiteľný cez SCART k TV. Príjem digitálneho terestriálneho signálu a nahrávanie 

programov na pevný disk cez USB port, podpora JPG, MP3 a MPEG4 DIVX súborov, časované 
28,64 na ceste

Lifeview NOT LV6TMPVR4 DVBT-REC 24 DVBT prijímač s podporou MPEG-2 a MPEG-4 H.264. Príjem digitálneho terestriálneho signálu a 
nahrávanie programov na pevný disk cez USB port, podpora JPG, MP3 a MPEG4 DIVX súborov, 

47,15 na ceste

Opticum FT6p DVB-T príjimač 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy. Pomer strán 4:3, 16:9. Automatické 
vyhľadávanie kanálov, viacjazyčné OSD menu, teletext, 1 x scart konektor, podpora DVB titulkov, 

19,54 ihneď
SHINELCO DTD210 DVB-T receiver PVR 24 Digitálny terestriálny prijímač pre voľne vysielané programy s nahrávaním cez USB port. DVB-T 

MPEG-2, EPG (elektronický programový sprievodca-až na 7 dní dopredu), 1000 TV a Rádio 
19,44 ihneď

Synaps THD-2800S DVB-T HD prijímač 24 Digitálny terestriálny HDTV prijímač pre voľne a kodované programy. MPEG-2, MPEG-4, USB PVR, 
Time Shift, MP3, JPEG, XVID prehrávanie, Automatické a manuálne vyhľadávanie kanálov, 

44,85 ihneď

TechniSat  DVB-T reciever DigiPal 2 TXe 24 Strieborný DVB-T TV príjmač s pre príjem digitálneho terestriálneho TV signálu.  Vynikajúca 
obrazová kvalita, automatické ladenie, programový sprievodca, časované nahrávanie, teletext, 4000 

27,49 ihneď

Lifeview NOT Dual DVB-T TV card PCI LV32T deluxe 24 PCI karta umožňujúca súčasné sledovanie dvoch DVB-T TV programov na PC. Záznam digitálneho 
terestriálneho TV signálu , časované nahrávanie, ukladanie obrázkov, DVR, funkcia PIP, Time 

32,09 ihneď

Lifeview NOT DVB-T TV card PCI LV3T Deluxe 24 Low-profile PCI karta umožňujúca príjem a záznam digitálneho terestriálneho TV signálu a FM rádia. 
Záznam do MPEG2, časované nahrávanie, DVR, funkcia Time shifting, EPG, teletext, vstup pre 

22,89 na ceste
Lifeview NOT Platinum PCI Analogue LV3A 24 TV tuner do PCI slotu. umožňuje príjem analógového TV signálu a sledovanie vysielania pomocou 

PC. Autosken 125 kanálov, podpora teletextu, FM rádio, časované nahrávanie, podpora nahrávania 
22,89 ihneď

ASUS TV TUNER MYCINEMA-P7131 analog 24 PCI TV tuner (Low Profile) s FM rádiom a diaľkovým ovládaním pre analógový TV signál (DVB-T + 
NTSC/PAL/SECAM). Chip NXP 7131E. Kompresia do MPEG 1/2/4. Vstupy: S-video, kompozitný a 

25,88 ihneď

ASUS TV TUNER MYCINEMA-P7131H dual DVB-T + PAL 24 PCI TV tuner s FM rádiom a diaľkovým ovládaním pre digitálny a analógový TV signál /DVB-T + 
PAL/. Dekóder je riešený čipom PHILIPS. Kompresia do MPEG I/II. Vstupy: TV , FM anténa, VIDEO 

33,24 ihneď

Lifeview NOT TV PCI Express TRIO LV83ATS 24 TV PCI Express karta umožňujúca príjem digitálneho satelitného, digitálneho terestriálneho a 
analógového TV signálu. Podpora High Definition DVB-T digital TV. Vstup pre kompozitné a S-video, 

57,39 ihneď

SAPPHIRE Radeon HD 5570 1GB XtendTV 24 Grafická karta a DVB-T Tuner v jednom. Grafický chip Radeon HD5570 s jadrom taktovaným na 
650MHz. Pamäť 128-bitová 1GB GDDR5 4000MHz, rozhranie PCI Express 2.1, DVI, HDMI, konektor 

75,79 ihneď

Lifeview NOT Hybrid Stick DVB-T LV5HD 24 HD TV tuner rozmerov USB disku, umožnujúci sledovanie digitálneho terestriálneho a analógového 
TV signálu po pripojení do USB portu PC alebo notebooku. Možnosť časovaného nahrávania 

34,39 ihneď

Lifeview NOT TV Express HYBRID Cardbus LV9H 24 TV karta pre notebooky vhodná pre 34 aj 54mm sloty ExpressCard umožňujúca príjem digitálneho 
terestriálneho aj analógového TV signálu. Príjem digitálneho terestriálneho rádia. Pripojene 

34,39 na ceste
Lifeview NOT USB Stick DVB-T LV52T 24 TV tuner rozmerov USB disku, umožnujúci súčasné sledovanie dvoch DVB-T TV programov na PC. 

Záznam digitálneho terestriálneho TV signálu , časované nahrávanie, PIP, Time Shifting, EPG. 
29,33 ihneď

Lifeview NOT USB Stick DVB-T LV5T Deluxe 24 TV tuner rozmerov USB disku, umožnujúci sledovanie DVB-T digitálneho terestriálneho TV signálu, 
počúvanie FM a DAB rádia po pripojení do USB portu PC alebo notebooku. Možnosť časovaného 

17,24 ihneď
Lifeview NOT USB Stick DVB-T LV5T QUBE 24 TV tuner rozmerov USB disku, umožnujúci sledovanie DVB-T digitálneho terestriálneho TV signálu 

po pripojení do USB portu PC alebo notebooku. Možnosť časovaného nahrávania záznamu, Time 
20,59 ihneď

Lifeview NOT VIDEO EDITOR USB Stick LV5E Deluxe 24 Zariadenie v Tvare USB kľúča, ktoré umožnujúci ukladanie, editovanie, konvertovanie a napálenie 
video súborov. Vytvorte si domácu video knižnicu za pomoci strihania a video efektov, pošlite svoje 

16,68 ihneď

TV Asus  U3100 MINI PLUS T RC FIFA NSW USB Tuner 24 TV tuner USB2.0 na sledovanie a záznam digitálneho TV vysielania na PC alebo NB. Zabudovaná 
flash pamäť 4GB. TV tuner  FUTURE, dekodér AFA. Kábel na externú anténu, diaľkové ovládanie. 

26,34 ihneď

TV Asus  US2 400 PT FM AV RC FL USB Tuner 24 TV tuner USB2.0 na sledovanie a záznam digitálneho alebo analógového TV vysielania na PC alebo 
NB. Zabudovaná flash pamäť 4GB. TV tuner  IXCEIVE, dekodér Intel CE6353. Kábel na externú 

52,90 ihneď

APC Essential SurgeArrest 5 outlets P5B-FR 24 Prepäťová ochrana chrániaca zariadenia - 5 zásuviek, manuálny vypínač, LED indikátor, otočný 
kábel, možnosť usporiadania káblov.

7,94 ihneď
INFOSEC Prepäťová ochrana Eco PowerGuard TFR black 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť s možnosťou šetrenia až 10% energie odpájaním 

nepoužívaných pripojených zariadení pomocou diaľkového ovládania zariadenia - 8 zásuviek 220V 
51,98 na ceste

INFOSEC Prepäťová ochrana Eco PowerGuard TFR white 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť s možnosťou šetrenia až 10% energie odpájaním 
nepoužívaných pripojených zariadení pomocou diaľkového ovládania zariadenia - 8 zásuviek 220V 

51,98 ihneď
INFOSEC Prepäťová ochrana Eco PowerGuard TVFR black 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť s možnosťou šetrenia až 10% energie odpájaním 

nepoužívaných pripojených zariadení pomocou diaľkového ovládania zariadenia - 8 zásuviek 220V 
63,48 ihneď

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 5 B 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť so vstupným napätím max. 250 V, 5 zásuviek 220V. 
Nehorľavé púzdro, zásuvky s detskou ochranou, vypínač

9,09 na ceste

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 5 TFR 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť so vstupným napätím max. 230 V, 5 zásuviek 220V. 
2x zásuvka RJ11 - ochrana telefónnej linky/modemu/faxu. Nehorľavé púzdro, zásuvky s detskou 

10,70 ihneď

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 6 B 1.5m 24 Prepäťová ochrana chrániaca zariadenia v kancelárii aj domácnosti. 6 zásuviek 220V /1 z väčším 
priestorom pre objemnejšie adaptéry/, vstupné napätie max. 250 V. Nehorľavé púzdro, zásuvky s 

10,12 ihneď

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 6 Master TFR 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť so vstupným napätím max. 250 V, 6 zásuviek 220V 
/1x master, 5x slave/. Šumový filter, odozva menej ako 1 ns. Istič s možnosťou resetu, RJ11 

16,45 ihneď

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 6 TFR 1.65m French 24 Prepäťová ochrana chrániaca zariadenia v kancelárii aj domácnosti. 6 zásuviek 220V /1 s väčším 
priestorom pre objemnejšie adaptéry/, 2 RJ11 (6P4C) telefónna linka/fax/modem, vstupné napätie 

12,08 na ceste

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 6 TFR USB HUB 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť so vstupným napätím max. 250 V, 6 chránených 
zásuviek 220V /z nich 1x zásuvka s väčším priestorom vhodná pre adaptéry /, 1x RJ11 ochrana 

24,04 ihneď

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 7 TCFR 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu aj domácnosť so vstupným napätím max. 250 V, 7 zásuviek 
220V, 2 zásuvky s priestorom na adaptéry, ochrana telefónnej / faxovej / xDSL linky. Nehorľavé 

16,79 ihneď

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 7 TFR 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť so vstupným napätím max. 250 V, 7 zásuviek 220V, 
ochrana telefonnej liny fax/modem, zaťaženie 2350W. Šumový filter, odozva 1 ns, signalizacia 

15,30 ihneď

INFOSEC Prepäťová ochrana PSF 7 TVFR 24 Prepäťová ochrana pre kanceláriu a domácnosť so vstupným napätím max. 250 V, 7 zásuviek 220V, 
ochrana televíznej antény, Nehorľavé púzdro, zásuvky s detskou ochranou.

15,30 ihneď

APC Back UPS - CS BK350EI USB/Serial 24 Spoľahlivá Back-UPS firmy APC. Kapacita 350 VA , Kapacita na výstupe 210W, Nominálne 
výstupné napätie  230V, Rozsah vstupného napätia 196 - 280 V, Backup time 18.1min. (105W), 

70,96 ihneď

APC Back UPS - CS BK500EI USB/Serial 24 Spoľahlivá Back-UPS firmy APC. Kapacita 500 VA , Kapacita na výstupe 300W, Nominálne 
výstupné napätie  230V, Rozsah vstupného napätia 196 - 280 V, Backup time 13.9min. (150W), 

92,85 na ceste

APC Back UPS - CS BK650EI USB/Serial 24 Spoľahlivá Back-UPS firmy APC. Kapacita 650 VA , Kapacita na výstupe 400W, Nominálne 
výstupné napätie  230V, Rozsah vstupného napätia 180 - 260 V, Backup time 11.4min. (200W), 

100,74 na ceste

APC Back UPS - RS BR550GI 24 Záložný zdroj s LCD displejom. Automatická regulácia napätia, zásuvky odpájané pri nečinnosti, 
signalizácia vybitej batérie, displej zobrazujúci režimy, parametre, alarm. Možnosť komunikácie cez 

106,38 ihneď

APC Back UPS - RS BR800I USB 24 Automatická reguláciua napätia. Software v cene, možnosť komunikácie cez USB. Kapacita 800 VA 
, Kapacita na výstupe 540W, Nominálne výstupné napätie  230V, Rozsah vstupného napätia 160 - 

159,62 ihneď

APC Back-UPS Pro BR900GI USB 24 Automatická reguláciua napätia, možnosť komunikácie cez USB. Kapacita 900 VA , Kapacita na 
výstupe 540W, Nominálne výstupné napätie  230V, Rozsah vstupného napätia 175 - 295 V, Multi-

157,55 ihneď

APC Power-Saving Back-UPS ES BE550G-FR CyberFort 24 Záložný zdroj, kapacita 330W/ 550 VA , 8 zásuviek French/Belgian ( 4 Battery Backup, 4 Surge 
Protection), nominálne výstupné napätie 230V, Rozsah vstupného napätia 50/60 Hz , ochrana RJ-45 

72,45 ihneď

APC Power-Saving Back-UPS ES BE700G-CP CyberFort 24 Záložný zdroj, kapacita 405W/ 700 VA , 8 zásuviek Schuko CEE 7 ( 4 Battery Backup, 4 Surge 
Protection), nominálne výstupné napätie 230V, Rozsah vstupného napätia  50/60 Hz +/- 5 Hz (auto 

81,65 ihneď
APC RBC2 Replacement Battery Cartridge 24 Kit pre výmenu batérie v UPS - kompatibilny s APC BK250EC, BK250EI, BP280i, BK400i, BK400EC, 

BK400EI, BP420I, SUVS420i, BK500MI, BK500I, BK350EI, BK500EI
34,50 na ceste

CSB - battery GP1245 6 Náhradná batéria 12 V, 4.5Ah, 6-článková, vhodná napr pre záložné zdroje 22,89 na ceste

CSB - battery GP1272 6 Náhradná batéria 12 V, 7.2Ah, 6-článková, vhodná napr pre záložné zdroje Infosec XP 500, XP 650, 
iUPS 650 Silver Data, iUPS 600 PRO, 2x iUPS 1000 PRO, 2x 1000 XP PRO, 2x 1250 XP PRO, 2x 

20,59 ihneď

Fortron - EP1000 UPS 600W - 1000VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov line interactive, ochrana pred preťažením, výstup simulovaný 
sínusový, nepretržitá stabilizácia  výstupného napätia ,vysoká spoľahlivosť, funkcia studený štart, 

71,88 ihneď

Fortron - EP1500 UPS 900W - 1500VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov line interactive, ochrana pred preťažením, výstup simulovaný 
sínusový, nepretržitá stabilizácia  výstupného napätia ,vysoká spoľahlivosť, funkcia studený štart, 

133,98 ihneď

Fortron - EP2000 UPS 1200W - 2000VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov line interactive, ochrana pred preťažením, výstup simulovaný 
sínusový, nepretržitá stabilizácia  výstupného napätia ,vysoká spoľahlivosť, funkcia studený štart, 

158,70 ihneď

Fortron - EP650 UPS 360W - 650VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov line interactive, ochrana pred preťažením, výstup simulovaný 
sínusový, nepretržitá stabilizácia  výstupného napätia ,vysoká spoľahlivosť, funkcia studený štart, 

47,04 ihneď

Fortron - EP850 UPS 480W - 850VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov line interactive, ochrana pred preťažením, výstup simulovaný 
sínusový, nepretržitá stabilizácia  výstupného napätia ,vysoká spoľahlivosť, funkcia studený štart, 

53,94 ihneď

Fortron - NANO600 UPS 360W - 600VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov ochrana pred preťažením, výstup simulovaný sínusový, 
nepretržitá stabilizácia  výstupného napätia ,vysoká spoľahlivosť, funkcia studený štart, kapacita 600 

34,39 ihneď

INFOSEC  Z1 ZENERGY Cube 400 200W 24 Kompaktný záložný zdroj s kapacitou 400VA a prepäťovou ochranou - 3 zásuvky 220V, záloha ca 
10min, alarm, rozmery 86,7 x 161 x 166

57,39 ihneď

INFOSEC  Z1 ZENERGY Cube 600 300W 24 Kompaktný záložný zdroj s kapacitou 600VA a prepäťovou ochranou - 3 zásuvky 220V, záloha ca 
11min, alarm, rozmery 86,7 x 161 x 166

60,38 na ceste
INFOSEC   Z4 ZENERGY B-Box II 1000 480W 24 UPS s prepäťovou ochranou chrániaca zariadenia v kancelárii aj domácnosti. 3 zásuviek 220V , 1x 

RJ11.  Nehorľavé púzdro, ochrana telefonnej linky. Backup time 20min
110,29 na ceste

INFOSEC    Z4 ZENERGY B-Box II 500 240W 24 UPS s prepäťovou ochranou chrániaca zariadenia v kancelárii aj domácnosti. 3 zásuviek 220V , 1x 
RJ11.  Nehorľavé púzdro, ochrana telefonnej linky. Backup time 8min

60,38 ihneď
INFOSEC    Z4 ZENERGY B-Box II 700 360W 24 UPS s prepäťovou ochranou chrániaca zariadenia v kancelárii aj domácnosti. 3 zásuviek 220V , 1x 

RJ11.  Nehorľavé púzdro, ochrana telefonnej linky. Backup time 1PC 15min
70,73 ihneď

INFOSEC Záložný zdroj 1000 XP Pro RM 24 Záložný zdroj s LCD displejom montovateľný do racku, automatická regulácia napätia, kapacita 
1000VA, zálohovacia doba 10-30 min, 6x IEC, 1x RJ11/45 + DB9, vhodná pre pracovné stanice, 

300,15 ihneď

INFOSEC Záložný zdroj 1500 XP Pro RM 24 Záložný zdroj s LCD displejom montovateľný do racku, automatická regulácia napätia, kapacita 
1500VA, zálohovacia doba 10-30 min, 9x IEC, 1x RJ11/45 + DB9, vhodná pre pracovné stanice, 

366,85 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj 2000 XP Pro e 24 Záložný zdroj s ochranou telefónnej linky, automatická regulácia napätia, kapacita 2000VA, 
zálohovacia doba 10-35 min,  4x IEC, 2x RJ11/45, RS232 a USB. Rozmery 145 x 405 x 205, 

371,45 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj 2000 XP Pro RM 24 Záložný zdroj s LCD displejom montovateľný do racku, automatická regulácia napätia, kapacita 
2000VA, zálohovacia doba 10-30 min, 9x IEC, 1x RJ11/45 + DB9, vhodná pre pracovné stanice, 

408,25 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj 2000 XP Pro e Výpredaj 12 SERVISOVANÉ. Záložný zdroj s ochranou telefónnej linky, automatická regulácia napätia, kapacita 
2000VA, zálohovacia doba 10-35 min,  4x IEC, 2x RJ11/45, RS232 a USB. Rozmery 145 x 405 x 

182,85 ihneď

   > Tunery pre USB port

UPS
   > Prepäťová ochrana

   > Záložné zdroje

   > Antény

   > Tunery externé

   > Tunery pre PCI slot

   > Tunery pre PCI-Express slot

Snímače
   > Snímače čiarového kódu

Televízia, Rádio
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INFOSEC Záložný zdroj 2500 XP Pro 24 Záložný zdroj s LCD displejom, s ochranou telefónnej linky, automatická regulácia napätia, kapacita 
2500VA, zálohovacia doba 10-35 min, dobíjanie ca 5h, 9x IEC, 1x RJ11/45 + DB9. Rozmery 

445,05 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj 2500 XP Pro RM_VÝPREDAJ 12 SERVISOVANÉ. Záložný zdroj s LCD displejom montovateľný do racku, automatická regulácia 
napätia, kapacita 2500VA, zálohovacia doba 10-30 min, 9x IEC, 1x RJ11/45 + DB9, vhodná pre 

287,50 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj 600 XP Pro RM 1U 24 Záložný zdroj s LCD displejom montovateľný do racku, automatická regulácia napätia, kapacita 
600VA, zálohovacia doba 8-30 min, 9x IEC, 1x RJ11+ DB9 port, vhodná pre pracovné stanice, 

192,28 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj 650 XP SoHo 24 Nominálne vstupné napätie automaticky regulovateľné 220 - 230 - 240 V, kapacita 650VA, doba 
zálohovania ca 20 min, prepäťová ochrana, nabíjanie 8hod,1 zásuvka s prepäťovou ochranou, 1x 

55,20 ihneď

INFOSEC Záložný zdroj 800 XP office USB 24 Nominálne vstupné napätie regulovateľné 110-115-120V alebo 220 - 230 - 240 V, kapacita 800VA, 
doba zálohovania do 22 min, prepäťová ochrana, nabíjanie 8hod, rozhranie RS 232, 3 x IEC zásuvky 

97,41 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E3 1000 24 Záložný zdroj a High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné 
napätie 220/230/240VAC, kapacita 1000VA, doba zálohovania 5-20min, prepäťová ochrana, 

350,75 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E3 1000 RM 24 Záložný zdroj montovateľný do racku. High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. 
Nominálne vstupné napätie 220/230/240VAC, kapacita 1000VA, doba zálohovania 5-30min, 

366,85 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E3 1500 + batéria 24 Záložný zdroj s prídavnou batériou. High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. 
Nominálne vstupné napätie 220/230/240VAC, kapacita 1500VA, doba zálohovania 5-20min, 

472,65 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E3 1500  RM 24 Záložný zdroj s prídavnou batériou, double voltage system AVR montovateľný do racku. High-
endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné napätie 220/230/240VAC, 

549,70 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E3 2000 + batéria 24 Záložný zdroj s prídavnou batériou. High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. 
Nominálne vstupné napätie 220/230/240VAC, kapacita 2000VA, doba zálohovania 5-30min, 

504,85 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E3 3000 RM 24 Záložný zdroj montovateľný do racku. High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu či 
výpadku. Nominálne vstupné napätie 220/230/240VAC, kapacita 3000VA, dvojitá regulácia napätia 

801,55 na ceste
INFOSEC Záložný zdroj E3 LCD rt 1000 rack/tower 24 Záložný zdroj a High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. kapacita 1000VA/640W, 

prepäťová ochrana, ochrana Telefon-Fax-Modem, rozhranie RS 232, 4x IEC (10A) programovateľná 
287,50 ihneď

INFOSEC Záložný zdroj E3 LCD rt 1500 S rack/tower 24 Záložný zdroj a High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. kapacita 1500VA/880W, 
prepäťová ochrana, ochrana Telefon-Fax-Modem, rozhranie RS 232, 4x IEC (10A) programovateľná 

391,00 na ceste
INFOSEC Záložný zdroj E3 LCD rt S 2500 rack/tower 24 Záložný zdroj a High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. kapacita 2500VA/1600W, 

prepäťová ochrana, ochrana Telefon-Fax-Modem, rozhranie RS 232, 4x IEC (10A) programovateľná 
458,85 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E3 LCD rt 3000 rack/tower 24 Záložný zdroj a High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. kapacita 3000VA/2000W, 
prepäťová ochrana, ochrana Telefon-Fax-Modem, rozhranie RS 232, 3x IEC (10A) programovateľná 

569,25 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 1000 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné napätie 
220/230/240V, kapacita 1000VA, doba zálohovania 5-10min, prepäťová ochrana, nabíjanie 5hod, 

315,10 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 1000 RACK MOUNT 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu - 19" montovateľná do racku. Nominálne 
vstupné napätie 220/230/240V, kapacita 1000VA, doba zálohovania 5-10min, prepäťová ochrana, 

566,95 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 10000 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné napätie 
220/230/240V, kapacita 10000VA, prepäťová ochrana, nabíjanie 5hod, alarm, slot pre SNMP Agent-

2760,00 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 2000 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné napätie 
220/230/240V, kapacita 2000VA, doba zálohovania 5-10min, prepäťová ochrana, nabíjanie 5hod, 

706,10 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 2000 RACK MOUNT 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu - 19" montovateľná do racku. Nominálne 
vstupné napätie 220/230/240V, kapacita 2000VA, doba zálohovania 5-10min, prepäťová ochrana, 

1215,55 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 3000 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné napätie 
220/230/240VAC, kapacita 3000VA, doba zálohovania 5-10min, prepäťová ochrana, nabíjanie 5hod, 

910,80 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 5000 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné napätie 
220/230/240VAC, kapacita 5000VA, doba zálohovania viac ako 10min, prepäťová ochrana, 

1608,85 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 6000 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Nominálne vstupné napätie 
220/230/240V, kapacita 6000VA, doba zálohovania 5-10min, prepäťová ochrana, nabíjanie 5hod, 

1748,00 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 6000 RACK MOUNT 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu - 19" montovateľná do racku. Nominálne 
vstupné napätie 220/230/240V, kapacita 6000VA, doba zálohovania 5-10min, prepäťová ochrana, 

2403,50 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E4 LCD 1500 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Online, kapacita 1500VA, prepäťová 
ochrana, alarm, slot SNMP, ochrana Telefon-Fax-Modem, automatické samotestovanie systému, 

315,10 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj E6 LCD RT 2000 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Kapacita 200VA, LCD displej zobrazujúci 
informácie, prepäťová ochrana, alarm, automatické samotestovanie systému, Cold Start, rozhranie 

632,50 na ceste
INFOSEC Záložný zdroj E6 LCD RT 3000 RM 24 High-endová ochrana proti preťaženiu, skratu a prehriatiu. Kapacita 3000VA, LCD displej 

zobrazujúci informácie, prepäťová ochrana, alarm, automatické samotestovanie systému, Cold Start, 
1213,25 na ceste

INFOSEC Záložný zdroj Smart Line 500 24 Kompaktná a ľahká UPS-ka s vysokofrekvenčnou technológiu. Nominálne vstupné napätie 110/120 
V alebo 220/230/240VAC, regulacia napätia, kapacita 450VA, doba zálohovania 7min, prepäťová 

45,89 na ceste
INFOSEC WEBPOWER SNMP AGENT E3 24 Webpower SNMP agent pre E3 217,35 na ceste
INFOSEC  X2 1000 24 Záložný zdroj dizajnovaný pre domácnosti a menšie kancelárie s ochranou telefónnej linky/ faxu/ 

modemu. Automatická regulácia napätia,  Line Interactive technológia, studený štart, kapacita 
82,80 ihneď

INFOSEC  X2 700 24 Záložný zdroj dizajnovaný pre domácnosti a menšie kancelárie s ochranou telefónnej linky/ faxu/ 
modemu. Automatická regulácia napätia,  Line Interactive technológia, studený štart, kapacita 

60,84 na ceste

INFOSEC  X3 1000 24 Záložný zdroj dizajnovaný pre domácnosti a menšie kancelárie s ochranou telefónnej linky/ faxu/ 
modemu. Automatická regulácia napätia,  Line Interactive technológia, studený štart, kapacita 

106,26 ihneď

INFOSEC  X3 1200 24 Záložný zdroj dizajnovaný pre domácnosti a menšie kancelárie s ochranou telefónnej linky/ faxu/ 
modemu. Automatická regulácia napätia,  Line Interactive technológia, studený štart, kapacita 

155,25 ihneď

INFOSEC  X3 500 24 Záložný zdroj dizajnovaný pre domácnosti a menšie kancelárie s ochranou telefónnej linky/ faxu/ 
modemu. Automatická regulácia napätia,  Line Interactive technológia, studený štart, kapacita 

65,78 ihneď

INFOSEC  X3 800 24 Záložný zdroj dizajnovaný pre domácnosti a menšie kancelárie s ochranou telefónnej linky/ faxu/ 
modemu. Automatická regulácia napätia,  Line Interactive technológia, studený štart, kapacita 

84,99 na ceste

Sweex PP200 Intelligent UPS 650VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov, ochrana pred preťažením, vysoká spoľahlivosť, kapacita 650 
VA, záloha ca 10 min, 4 x IEC napájanie,  1x RJ11, 1x USB port, 287 x 142 x 100 mm

51,75 na ceste

Sweex PP210 Intelligent UPS 1000VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov, ochrana pred preťažením, vysoká spoľahlivosť, kapacita 1000 
VA, záloha ca 10 min, 4 x IEC napájanie,  1x RJ45, 1x USB port, 350 x 146 x 160 mm

74,75 ihneď

Sweex PP220 Intelligent UPS 1500VA 24 Záložný zdroj kompaktných rozmerov, ochrana pred preťažením, vysoká spoľahlivosť, kapacita 1500 
VA, záloha ca 40 min, 6 x IEC napájanie,  1x RJ45, 1x USB port, 145 x 397 x 205 mm

109,25 na ceste

APC Smart UPS 1000VA LCD SMT1000I 24 UPS s kapacitou 1000 VA / 670W, Input 230V / Output 230V, SmartSlot,USB, RS-232. LCD 
interface, alarm, cold-start,

320,85 na ceste

APC UPS Smart 1000VA  2U Rackmount/Tower SC1000I 24 UPS Rack Height 2U pre ochranu servrov a sieťových zariadení, možnosť rack/tower, regulácia 
výstupného napätia. Kapacita 1000 VA / 600W, výstup 230 V, ochrana RJ-45 Modem/Fax/DSL/10-

274,39 na ceste

APC UPS Smart 1000VA  1U RM SUA1000RMI1U 24 UPS Rack Height 1U pre ochranu servrov a sieťových zariadení, regulácia výstupného napätia. 
Kapacita 1000 VA / 640W, výstup 230 V, DB-9 RS-232, SmartSlot, USB, Backup time ca 5-14min. 

511,75 na ceste

APC UPS Smart 1000VA  2U RM SUA1000RMI2U 24 UPS Rack Height 2U pre ochranu servrov a sieťových zariadení, regulácia výstupného napätia. 
Kapacita 1000 VA / 600W, výstup 230 V, Interface Port DB-9 RS-232, SmartSlot, USB, Backup time 

431,25 na ceste

APC UPS Smart 420 SC420I 24 Spoľahlivá Smart-UPS firmy APC. Kapacita 420 VA , Kapacita na výstupe 260W, Nominálne 
výstupné napätie  230V, Rozsah vstupného napätia 160 - 286 V, Backup time 13.5min. (130W), 

116,15 ihneď

APC Smart UPS 750VA LCD 24 UPS s kapacitou 750 VA / 500W, Input 230V / Output 230V, SmartSlot,USB, RS-232. LCD interface, 
alarm, cold-start,

218,39 ihneď

APC UPS Smart RT 1000VA SURT1000XLI 24 UPS pre ochranu servrov a sieťových zariadení, možnosť pridávania externých batérii, dvojitá online 
konverzia, regulácia výstupného napätia . Kapacita 1000 VA / 700W, výstup 220 / 230 / 240 V. 

621,12 na ceste

APC UPS Smart 1500I 24 Spoľahlivá Smart-UPS firmy APC. Kapacita 1500 VA , Kapacita na výstupe 980W, Nominálne 
výstupné napätie  230V, Rozsah vstupného napätia 160 - 286 V, Backup time 23.9min. (490W), 

586,50 ihneď

APC UPS Smart XL 1500VA RM 2U SUM1500RMXLI2U 24 Smart-UPS XL pre servre montovateľná do racku 2U. Kapacita 1425 W / 1500 VA, Input 
230V/Output 230V, rozhranie DB-9 RS-232,RJ-45 10/100 Base-T, USB, vymeniteľné moduly, doba 

941,85 na ceste

Projektor BenQ MP525P 36 Projektor vhodný na prezentácie ale hlavne na domáce kino s technológiou DLP od Texas 
Instruments. Rozlíšenie 1024 x 768, 2500ANSI lumenov, kontrast 2600:1, manuálny zoom 1.10:1, 

373,75 na ceste

Projektor BenQ MP772 ST 36 Štýlový projektor pre premietanie aj na krátke vzdialenosti s technológiou Short-Throw a 
technológiou 3D projekcie DLP Link. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 2500ANSI 

724,50 ihneď

Projektor BenQ MP780 ST 24 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino s technológiou 3D pre 3D zobrazenia a technológiou 
PointDraw s využitím interaktívneho pera na kreslenie po projekčnej ploche. S rozlíšením XGA 

439,70 na ceste

Projektor BenQ MX511 24 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino s technológiou 3D pre 3D zobrazenia. S rozlíšením 
XGA (1024 x 768), sietivosťou 2700ANSI lumenov, kontrastom 3000:1, 16.7 milióna farieb, pomer 

405,95 na ceste

Projektor BenQ MX613ST 36 Štýlový projektor pre premietanie aj na krátke vzdialenosti s technológiou Short-Throw. S rozlíšením 
XGA (1024 x 768), sietivosťou 2500ANSI lumenov, kontrastom 3000:1, Manual Zoom, 1.20:1, pomer 

493,35 ihneď

Projektor BenQ MX615 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 2700ANSI 
lumenov, kontrastom 3000:1, 16.7 milióna farieb, pomer veľkosti strán obrazu 4:3 alebo 16:9, throw 

458,85 na ceste

Projektor BenQ MX660 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 3200ANSI 
lumenov, kontrastom 5000:1, pomer veľkosti strán obrazu 4:3 alebo 16:9, throw ratio 1.86 - 2.04 

487,60 na ceste

Projektor BenQ MX710 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 2700ANSI 
lumenov, kontrastom 5300:1, 16.7 milliona farieb, pomer veľkosti strán obrazu 4:3, throw ratio 1.5 to 

523,25 ihneď

Projektor BenQ MX711 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 3200ANSI 
lumenov, kontrastom 5300:1, 16.7 milliona farieb, pomer veľkosti strán obrazu 4:3, throw ratio 1.5 to 

555,45 ihneď

Projektor BenQ MX750 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 3000ANSI 
lumenov, kontrastom 3000:1, 16.7 milliona farieb, pomer veľkosti strán obrazu 4:3, 16:9, throw ratio 

603,75 ihneď

Projektor BenQ MX760 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 3700ANSI 
lumenov, kontrastom 5300:1, Full 1.07 billiona farieb, pomer veľkosti strán obrazu 4:3, throw ratio 

711,85 ihneď

Projektor BenQ MX761 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 4200ANSI 
lumenov, kontrastom 5300:1, Full 1.07 billiona farieb, pomer veľkosti strán obrazu 4:3, throw ratio 

826,85 na ceste

Projektor BenQ MX810ST 36 Štýlový projektor pre premietanie aj na krátke vzdialenosti s technológiou Short-Throw. S rozlíšením 
XGA (1024 x 768), sietivosťou 2500ANSI lumenov, kontrastom 4600:1, 16.7 milliona farieb, pomer 

918,85 ihneď

Projektor BenQ MX812ST 36 Štýlový projektor pre premietanie aj na krátke vzdialenosti s technológiou Short-Throw. S rozlíšením 
XGA (1024 x 768), sietivosťou 3500ANSI lumenov, kontrastom 4600:1, 16.7 milliona farieb, pomer 

1092,50 na ceste

Projektor BenQ MX880UST 36 Štýlový projektor pre premietanie aj na veľmi krátke vzdialenosti s technológiou Ultra-Short-Throw. 
Aspherical Lens. S rozlíšením XGA (1024 x 768), sietivosťou 2500ANSI lumenov, kontrastom 

1000,50 ihneď

Projektor BenQ SP870 36 Projektor určený na prezentácie v stredných a veľkých konferenčných miestnostiach, s technológiou 
DLP od Texas Instruments. Upraviteľná intenzita svetla UNISHAPE™. Rozlíšenie XGA (1024 x 768), 

2231,00 na ceste

Projektor BenQ W600+ 36 Projektor s vybavený technológiou pre 3D projekcie, rozlíšenie 720p (1280x720), sviteivosť 2600 
ANSI Lumen, kontrast 4000:1, pomer veľkosti strán 16:9, zoom 1.15:1, životnosť žiarovky ca 

534,75 ihneď

Projektor BenQ MW512 24 Projektor pre prezentácie a na domáce kino s technológiou 3D pre 3D zobrazenia. S rozlíšením 
WXGA (1280 x 800), sietivosťou 280ANSI lumenov, kontrastom 4000:1, 16.7 milióna farieb, pomer 

493,35 na ceste

Projektor BenQ MW811ST 36 Štýlový projektor pre premietanie aj na krátke vzdialenosti s technológiou Short-Throw. S rozlíšením 
XGA (1280 x 800), sietivosťou 2500ANSI lumenov, kontrastom 4600:1, 16.7 milliona farieb, pomer 

1006,25 ihneď

Projektor NEC M260W 24 Dataprojektor WXGA s rozlíšením 1280x800, jas 2600 ANSI lumenov a kontrastom 2000:1, 
pripojenie LAN

281,41 ihneď

Projektor BenQ SP890 36 Full HD projektor s technológiou DLP od Texas Instruments. Rozlíšenie 1080p (1920 x 1080), 
4000ANSI lumenov, kontrast 50000:1, uhlopriečka obrazu 28-500”, manual zoom 1.5:1, pomer 

2817,50 na ceste

Projektor BenQ W1000+ 36 Full HD projektor s technológiou DLP od Texas Instruments. Rozlíšenie 1080p (1920 x 1080), 
2000ANSI lumenov, kontrast 3500:1, uhlopriečka obrazu od 76 do 760cm, zoom 1.2:1, pomer 

803,85 ihneď

Projektor BenQ W1100 36 Full HD projektor s audio technológiu SRS WOW HD a 10-bitovou technlógiou spracovania farieb. 
Rozlíšenie 1080p (1920 x 1080), 2000ANSI lumenov, kontrast 4500:1, pomer veľkosti strán obrazu 

868,25 na ceste

Miniprojektor Sapphire 101 24 Miniprojektor ideálny na prenášanie s natívnym rozlíšením 640 x 480, pomer strán 4:3. kontrast 
200:1, stereo reproduktor 0,5W. Rýchly štart a okamžité vypínanie. Vstupy: VGA, AV konektor, 

224,25 na ceste

Projektor BenQ Joybee GP1 36 "Vreckový" mini projektor s LED technológiou, ktorý môžte nosiť všade so sebou a pripojiť k nemu 
fotoaparát, flash disk, PDA, notebook alebo hernú konzolu. S technológiou DLP od Texas 

297,85 ihneď

Projektor BenQ MP515 36 Projektor na prezentácie a domáce kino s technológiou DLP od Texas Instruments. Rozlíšenie 
800x600, 2500ANSI lumenov, kontrast 2600:1, Throw Ratio 1.86 - 2.04, 16,7 milióna farieb, Manual 

110,55 ihneď

Projektor BenQ MP515 ST 36 Štýlový projektor pre premietanie aj na krátke vzdialenosti s technológiou Short-Throw. Rozlíšenie 
800x600, 2500ANSI lumenov, kontrast 2600:1, 16,7 milióna farieb, 0.9 - 1.08  /55" @ 1m/,  Manual 

320,85 ihneď

Projektor BenQ MS510 36 Projektor pre prezentácie aj na domáce kino s technológiou 3D pre 3D zobrazenia. S rozlíšením 
SVGA (800 x 600), sietivosťou 2700ANSI lumenov, kontrastom 4000:1, 16,7 milióna farieb, pomer 

293,25 na ceste

Projektor BenQ MS612ST 36 Projektor na domáce kino s 3D technológiami DLP® Link™ a NVIDIA® 3D Vision™ . Krátka 
projekčná vzdialenosť, HDMI - digitálny HD signál a zvuk prostredníctvom jediného kábla, USB 

378,35 ihneď

Basic Screen projekčné plátno 150x150cm závesné 24 Projekčné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 153x153 cm, manuálne rolovacie do 
kompaktného kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

69,00 na ceste

Basic Screen - projekcne platno 203x203cm zavesne 12 BEZ KRABICE. Projekčné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 203x203 cm, manuálne 
rolovacie do kompaktného kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na 

102,35 na ceste

Elite Screens proj. platno elektr. zav. 100"(16:9) 24 Elektricke projekčné  plátno zo série VMAX, 16:9, biele. Rozmery 125x222cm. Montovateľné na 
stenu, resp. na strop. Veľmi tichý motorček, nastaviteľná dĺžka plátna. Pozorovací uhol 160°. 

228,85 ihneď

Elite Screens proj. platno elektr. zav. 84" (16:9) 24 Elektricke projekčné  plátno zo série VMAX, 16:9, biele. Rozmery 105x186cm. Montovateľné na 
stenu, resp. na strop. Veľmi tichý motorček, nastaviteľná dĺžka plátna. Pozorovací uhol 160°. 

178,25 na ceste

Elite Screens proj. platno elektr. zav. 84" (4:3) 24 Elektricke projekčné  plátno zo série VMAX, 4:3, biele. Rozmery 128x171cm. Montovateľné na 
stenu, resp. na strop. Veľmi tichý motorček, nastaviteľná dĺžka plátna. Pozorovací uhol 160°. 

178,25 ihneď

Elite Screens proj. platno stativ 153x153cm 24 Manuálne projekčné prenosné plátno, 1:1, biele. Rozmery 153x153cm.  So stojanom. Napínací 
mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, 

74,75 ihneď

Elite Screens proj. platno stativ 170x127cm 24 Projekčné prenosné plátno,4:3, biele. Rozmery 127x170cm.  So stojanom. Napínací mechanizmus, 
nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, čierne púzdro.

81,65 ihneď

Elite Screens proj. platno stativ 178x178cm 24 Manuálne projekčné prenosné plátno, 1:1, biele. Rozmery 178x178cm.  So stojanom. Napínací 
mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, 

78,20 na ceste

Elite Screens proj. platno stativ 203x153cm 24 Projekčné prenosné plátno,4:3, biele. Rozmery 153x203cm.  So stojanom. Napínací mechanizmus, 
nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, čierne púzdro.

93,15 na ceste

Elite Screens proj. platno stativ 203x203cm 24 Manuálne projekčné prenosné plátno, 1:1, biele. Rozmery 203x203cm.  So stojanom. Napínací 
mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, 

97,75 ihneď

Elite Screens proj. platno stativ 244x244cm 24 Manuálne projekčné prenosné plátno, 1:1, biele. Rozmery 243,8x243,8cm.  So stojanom. Napínací 
mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, 

142,60 ihneď

Elite Screens proj. platno zavesne 114x203cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,16:9. Biele. Rozmery 114x203 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 3.8cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

77,05 na ceste

Elite Screens proj. platno zavesne 153x153cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,1:1. Biele. Rozmery 153x153 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 3.8cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

48,30 ihneď

Elite Screens proj. platno zavesne 163x122cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,4:3. Biele. Rozmery 122x163 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 3.8 cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

51,75 na ceste

Elite Screens proj. platno zavesne 178x178cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,1:1. Biele. Rozmery 178x178 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 3.8cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

55,20 na ceste

Elite Screens proj. platno zavesne 203x153cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,4:3. Biele. Rozmery 153x203 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 7.6 cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

94,30 na ceste

Elite Screens proj. platno zavesne 203x203cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,1:1. Biele. Rozmery 203x203 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 3.8cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

79,35 na ceste

Elite Screens proj. platno závesné 221x124cm 24 Projekčné prenosné plátno,16:9, biele. Rozmery 124x221cm.  Závesné. Napínací mechanizmus, 
nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, čierne púzdro.

102,35 ihneď

   > (1920 x 1080) FullHD

   > (640 x 480) VGA

   > (800 x 600) SVGA

   > Plátna

Projektor
   > (1024 x 768) XGA

   > (1280 x 720) WXGA

   > (1280 x 800) WXGA
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Elite Screens proj. platno závesné 221x124cm 24 Projekčné prenosné plátno,16:9, biele. Rozmery 124x221cm.  Závesné. Napínací mechanizmus, 
nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. Čierne orámovanie, biele púzdro.

97,75 na ceste

Elite Screens proj. platno zavesne 244x183cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,4:3. Biele. Rozmery 183x244 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 7.6 cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

113,85 na ceste

Elite Screens proj. platno zavesne 274x206cm 24 Manuálne závesné projekčné plátno,4:3. Biele. Rozmery 274x206 cm.  Orámovanie na hornom 
okraji 3.8cm. Napínací mechanizmus, nastaviteľná dĺžka plátna. Vhodné pre zatemnené miestnosti. 

138,00 na ceste
Pro Screen závesné plátno 180x138cm 24 Projekčné plátno 4:3 biele matné, hrubý čierny okraj. Rozmery 180 x 138 cm, manuálne rolovacie do 

masívenho kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 
189,75 na ceste

Pro Screen závesné plátno 200x153cm 24 Projekčné plátno 4:3 biele matné, hrubý čierny okraj. Rozmery 200 x 153 cm, manuálne rolovacie do 
masívenho kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

209,30 na ceste

Pro Screen závesné plátno 240x183cm 24 Projekčné plátno 4:3 biele matné, hrubý čierny okraj. Rozmery 240 x 183 cm, manuálne rolovacie do 
masívenho kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

299,00 na ceste

Pro Screen závesné plátno 200x200cm 24 Projekčné plátno 1:1 biele matné, hrubý čierny okraj. Rozmery 200 x 200 cm, manuálne rolovacie do 
masívneho kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

186,30 na ceste

Pro Screen závesné plátno 280x213cm 24 Projekčné plátno 4:3 biele matné, hrubý čierny okraj. Rozmery 280 x 213 cm, manuálne rolovacie do 
masívenho kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

373,75 na ceste

Professional projekčné plátno 160x160cm 24 Projekčné prenosné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 180 x 180 cm, manuálne 
rolovacie do kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Trojnohý podstavec, nastaviteľná 

161,00 na ceste

Professional projekčné plátno 180x180cm 24 Projekčné prenosné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 180 x 180 cm, manuálne 
rolovacie do kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Trojnohý podstavec, nastaviteľná 

169,05 na ceste

Professional projekčné plátno 200x200cm 24 Projekčné prenosné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 200 x 200 cm, manuálne 
rolovacie do kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Trojnohý podstavec, nastaviteľná 

209,30 na ceste

Professional projekčné plátno 213x213cm 24 Projekčné prenosné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 213 x 213 cm (Viewing Area 
207x207cm) , manuálne rolovacie do kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Trojnohý 

140,30 na ceste

Proview projekčné plátno 160x160cm 24 Projekčné prenosné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 160 x 160 cm, manuálne 
rolovacie do kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Trojnohý podstavec, nastaviteľná 

105,80 na ceste

Proview projekčné plátno 180x180cm 24 Projekčné prenosné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 180 x 180 cm, manuálne 
rolovacie do kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Trojnohý podstavec, nastaviteľná 

113,85 na ceste

Slim Screen závesné plátno 160x160cm 24 Projekčné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 160 x 160 cm, manuálne rolovacie do 
kompaktného kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

74,75 na ceste

Slim Screen závesné plátno 180x138cm 24 Projekčné plátno 4:3 biele matné, čierny okraj. Rozmery 180 x 138 cm, manuálne rolovacie do 
kompaktného kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

117,30 na ceste

Slim Screen závesné plátno 180x180cm 24 Projekčné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 180 x 180 cm, manuálne rolovacie do 
kompaktného kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

119,60 na ceste
Slim Screen závesné plátno 200x153cm 24 Projekčné plátno 4:3 biele matné, čierny okraj. Rozmery 200 x 153 cm, manuálne rolovacie do 

kompaktného kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 
188,60 na ceste

Slim Screen závesné plátno 200x200cm 24 Projekčné plátno 1:1 biele matné, čierny okraj. Rozmery 200 x 200 cm, manuálne rolovacie do 
kompaktného kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. Jednoduché uchytenie na stenu, 

162,15 na ceste

Taska pre BenQ MP5xx 24 Taska pre pohodlné a bezpečné prenášanie projektora. K modelom 
MP523/MP615P/MP625P/MS510/MX511/MW512 -  5J.J0109.001

26,45 ihneď
Taska pre BenQ MP6xx /MP5xx 24 Taska pre pohodlné a bezpečné prenášanie projektora. K modelom 

MP622/612/623/624/512/513/522/512ST/522ST/515/525/575/515ST/525ST  4G.06207.001
26,45 ihneď

Connect IT AQ P1 stropný držiak na projektor s kĺbom 24 Univerzálny držiak projektoru na strop, farba: strieborná, naklápanie: ±30°,  otá čanie: 360°, ľahká a 
rýchla montáž,  vrátane skrutiek a hmoždiniek, poistné lanko,  vzdialenosť projektoru od stropu: 12,5 

13,80 30.05.2011

Držiak na projektor BenQ 0.6 Wall Mount 5J.J0T10.001 24 Držiak na projektory Benq rady short-throw ako MP722 ST, MP780 ST, vyklopiteľný ± 25 stupňov, 
184.5 x 380 x 1400mm  5J.J0T10.001

117,30 ihneď

Elite screens stropný držiak na projektor UNI  A56-E25B 24 Univerzalny držiak na projektory,  montovateľný do stropu. Je elegantným a praktickým riešením 
umiestenenia projektora. Teleskopicky nastaviteľná dľžka od 17"- 25". Integrovaný "cable 

28,75 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ DS/DX 650,660 3 Náhradná žiarovka 210W NSH pre projektory BENQ DS650 DX650 DS660 DX660.  max 1500 hodín. 
60.J3416.CB1

455,40 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP510 3 Náhradná žiarovka 230W pre projektory rady MP510 No.5J.01201.001 131,10 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP511 3 Náhradná žiarovka pre projektory rady MP511 no. 5J.08001.001 99,94 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP512 / MP522 3 Náhradná žiarovka pre projektory rady MP512 / MP512 ST / MP522 / MP522 ST No. 9E.Y1301.001 102,35 na ceste

Náhradná žiarovka pre BENQ MP610,620/W100 3 Náhradná žiarovka do projektoru rady MP620P, W100, 230W, životnosť ca 2000 hod. 5J.J1S01.001 133,40 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP611 / MP721 3 Náhradná žiarovka 200W pre projektory rady MP611/MP721. No.5J.J2C01.001 102,35 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP612 / MP622 0 Náhradná žiarovka 200W pre projektory rady MP612/MP622. No. 5J.06001.001 112,59 na ceste

Náhradná žiarovka pre BENQ MP625P/ MP615P 3 Náhradná žiarovka do projektoru rady MP615P, MP625P 185W. 5J.J2S05.001 125,35 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP620/720 3 Náhradná žiarovka 230W pre projektory rady MP620/MP720. No.CS.5JJ1K.001 205,85 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP623/624 3 Náhradná žiarovka 200W pre projektory rady MP623/MP624. No. 5J.Y1E05.001 112,59 na ceste

Náhradná žiarovka pre BENQ MP670 /W600 3 Náhradná žiarovka do projektoru rady MP670/W600 5J.J0705.001 120,75 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP722/723 3 Náhradná žiarovka pre projektory rady MP722, MP 723 no. 5J.06W01.001 224,25 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP730 0 Náhradná žiarovka pre projektory rady MP730. No. 5J.08G01.001 150,54 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP770 3 Náhradná žiarovka pre projektory rady MP770. No. 5J.J1M02.001 159,85 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ MP776/MP777 3 Náhradná žiarovka pre projektory rady MP776 MP777  MP776ST 218,50 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB2140/2240 3 Náhradná žiarovka 200W NSH pre projektory rady PB 2140 / 2240, max 2000 hodín.   No. 
59.J9301.CG1

196,65 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB2200/2120 3 Náhradná žiarovka 150W  pre projektory rady PB 2120 / 2200, max 2000 hodín.   No. 60.J2203.CB1 315,10 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB2250 6 Náhradná žiarovka 200W  pre projektor PB2250, max 3000 hodín.   No. CS.59J99.1B1 203,55 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB6110/6210 0 Náhradná žiarovka do projektorov rady PB 6110/6210, 200 W NSH, životnosť 2000 hod. No. 
59.J9901.CG1

187,45 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB6100/6200 3 Náhradná žiarovka do projektorov rady PB 6100/6200, 200 W NSH, životnosť 2000 hod. No. 
60.J8618.CG1

202,40 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB6240 0 Náhradná žiarovka 250W, pre projektory PB6240, 2000/3000 hodín.  No.CS.59J0Y.1B1 253,00 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB7100 3 Náhradná žiarovka 250W  pre projektory rady PB 7100, 7110 max 2000 hodín.  No.59.J8401.CG1 307,05 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB72xx 3 Náhradná žiarovka 250W  pre projektory rady PB 7200, 7220, PB7210, PB7230 max 2000 hodín.  
No.60.5016.CB1

303,60 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB8140/8240 3 Náhradná žairovka 210W, pre projektory PB8140/8240, max 2000 hodín.  No.59.J9401.CG1 296,70 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB8250 3 Náhradná žairovka 300W VIP, pre projektory PB8250, max 2000 hodín.  No.59.J8101.CG1 288,65 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PB8210/20/30 3 Náhradná žairovka 250W UHP, pre projektory PB 8220, 8120, 8230, max 2000 hodín.  
No.60.J3503.CB1

232,30 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ PE7700 6 Náhradná žairovka 250W, pre projektory PE 7700, max 3000 hodín.  No.59.J0C01.CG1 159,85 na ceste

Náhradná žiarovka pre projektor BENQ VP150x 3 Náhradná žiarovka 150W  pre projektory rady VP150x, max 2000 hodín.   No. 60.J0804.CB2 343,85 na ceste
Náhradná žiarovka pre projektor BENQ W500 3 Náhradná žiarovka 140W pre projektory rady W500 No.5J.J2K02.001 141,68 na ceste
Economy projekčné plátno statív 203x203cm 24 Statívové plátno na podstavci s nataviteľnou výškou, formát 1:1 biele matné, hrubý čierny okraj. 

Rozmery 203 x 203 cm, manuálne rolovateľné do kovového púzdra s pružinovým mechanizmom. 
96,60 na ceste

Držiak na projektor BenQ Universal 5J.J2K01.001 24 Univerzalny držiak na projektory Benq montovateľný do stropu je elegantné a praktické riešenie 
umiestenenia projektora. Vhodný pre projektory rady PB8/PB7/PB6/ SP8/ MP7/MP6 /MP5 / 

70,15 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  REAL 3D W3 24 Jedinečná technologie Fujifilmu predstavuje skutočné 3D snímky, ohromujúcí 3D filmy vo vysokom 
rozlišení a priame pripojenie k ľubovolnému 3D televízoru. Dáva tak nový rozmer rodinnej televize. 

385,25 ihneď

CANON Blesk Speedlite 430EX II 24 Má smerové číslo 43 (ISO 100, 105mm) a horizontálne a vertikálne otočnú hlavu. Kompatibilný so 
všetkými fotoaparátmi typu EOS, daľej PowerShot Pro1, G6, G5, G3 and G2. Napájanie 4x  batéria 

221,95 ihneď

CANON Blesk Speedlite 580EX II 24 Profesionálny blesk - smerové číslo 58 (ISO 100 ohnisko 105mm) a horizontálne a vertikálne otočnú 
hlavu, doplnenú o výsuvnú odrazovú platničku ktorá funguje ako rozptylka. 14 užívateľských funkcii, 

401,35 na ceste

Digitálny fotoaparát BenQ C1450 24 Digitálny fotoaparát s technológiou High Dynamic Range pre skvelé fotenie aj pri kontrastnom 
osvetlení. 14 Mpix senzor Sony, 3x optický a 5x/12x digitálny zoom, objektív f = 6.3 ( W ) ~ 18.9 ( T ) 

45,08 ihneď

Digitálny fotoaparát BenQ T1260 red 24 12 megapixelový fotoaparát s 3" dotykovým displejom. Objektív f = 5.05 ( W ) ~ 20.2 ( T ) mm, F= 
2.8 (W) ~ 6.3 (T), 4x optický a  5x digitálny zoom, uzávierka 1/2000 ~ 1 sec, makro od 12cm, ISO 

78,20 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  ES80 čierny 24 Kompaktný fotoaparát rodinného typu so širokouhlým objektívom a 5x optickým zoomom. 27 mm 
širokouhlý objektív, rozlíšenie 12,2Mpx, 5x optický zoom s rozsahom 27~135mm (prerátané na 

67,39 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  ES80 strieborná 24 Kompaktný fotoaparát rodinného typu so širokouhlým objektívom a 5x optickým zoomom. 27 mm 
širokouhlý objektív, rozlíšenie 12,2Mpx, 5x optický zoom s rozsahom 27~135mm (prerátané na 

67,39 ihneď

Digitalny fotoaparat SAMSUNG EX1 Black 24 Profesionálny ultrarýchly kompaktný fotoaparát so širokoúhlým objektívom 24mm s ultra-vysokou 
sveteľnosťou F1.8-2,4, 3x optickým zoomom a Duálnou stabilizáciou obrazu. Rozlíšenie 10Mpx CCD 

263,35 30.04.2011

Digitálny fotoaparát Samsung  PL200 čierny 24 Rozlíšenie 14,2Mpx, objektív s 7x optickým zoomom 31-217mm (prerátané na 35mm film), Duálna 
stabilizácia obrazu Dual IS (OIS+DIS), 3" displej (230.000 pixelov), záznam HD videa 1.280 x 720 

108,10 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  PL200 červený 24 Rozlíšenie 14,2Mpx, objektív s 7x optickým zoomom 31-217mm (prerátané na 35mm film), Duálna 
stabilizácia obrazu Dual IS (OIS+DIS), 3" displej (230.000 pixelov), záznam HD videa 1.280 x 720 

108,10 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  PL210 čierny 24 Špičkový model strednej triedy vybavený 10x optickým zoomom a rozlíšením snímača 14,2Mpx. 
Širokouhlý objektív a 10x optický zoom (27-270mm, prerátané na 35mm film), Duálna stabilizácia 

126,39 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  PL210 strieborná 24 Špičkový model strednej triedy vybavený 10x optickým zoomom a rozlíšením snímača 14,2Mpx. 
Širokouhlý objektív a 10x optický zoom (27-270mm, prerátané na 35mm film), Duálna stabilizácia 

126,39 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  SH100 čierny 24 Štýlový fotoaparát pre okamžité zdieľanie fotografií a videozáznamov. Vďaka multisieťovej 
konektivite môžete zdieľať fotografie prakticky kdekoľvek, odosielať ich na sociálne siete, 

151,80 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  SH100 strieborná 24 Štýlový fotoaparát pre okamžité zdieľanie fotografií a videozáznamov. Vďaka multisieťovej 
konektivite môžete zdieľať fotografie prakticky kdekoľvek, odosielať ich na sociálne siete, 

151,80 ihneď

Digitalny fotoaparat SAMSUNG ST30 čierna 24 Exkluzívny štýlový fotoaparát, ktorý sa skryje aj za Vašu platobnú kartu! Ultra tenké telo - len 
16,5mm! Rozlíšenie 10Mpx, 3x optický zoom s rozsahom 28~84 (prerátané na 35mm film), Digitálna 

67,39 30.04.2011

Digitalny fotoaparat SAMSUNG ST30 strieborny 24 Exkluzívny štýlový fotoaparát, ktorý sa skryje aj za Vašu platobnú kartu! Ultra tenké telo - len 
16,5mm! Rozlíšenie 10Mpx, 3x optický zoom s rozsahom 28~84 (prerátané na 35mm film), Digitálna 

67,39 ihneď

Digitalny fotoaparat SAMSUNG ST65 červený 24 Štýlový fotoaparát s prepracovaným designom a širokouhlým objektívom. Ultra tenké telo! 
Rozlíšenie 14,4Mpx, 5x optický zoom s rozsahom 27~135mm (prerátané na 35mm film), stabilizácia 

84,41 ihneď

Digitalny fotoaparat SAMSUNG ST65 strieborná 24 Štýlový fotoaparát s prepracovaným designom a širokouhlým objektívom. Ultra tenké telo! 
Rozlíšenie 14,4Mpx, 5x optický zoom s rozsahom 27~135mm (prerátané na 35mm film), stabilizácia 

84,41 ihneď

Digitalny fotoaparat SAMSUNG ST90 strieborná 24 Štýlový fotoaparát s prepracovaným designom a širokouhlým objektívom. Ultra tenké telo! 
Rozlíšenie 14,4Mpx, 5x optický zoom s rozsahom 26~130mm (prerátané na 35mm film),stabilizácia 

109,94 ihneď

Digitálny fotoaparát Samsung  WB650 čierny 24 Fotoaparát so vstavaným GPS systémom a 24mm ultra širokouhlým objektívom s 15x optickým 
zoomom! Zaznamenajte pozíciu každej fotografie. Pomocou funkcie Map viewer Geo tagging vždy 

170,20 06.05.2011

Digitálny fotoaparát Samsung  WB700 čierny 24 Fotoaparát s 24mm ultra širokouhlým objektívom s 18x optickým zoomom! Rozlíšenie 16,4Mpx, ultra 
širokouhlý objektív Schneider Kreuznach s 18x optickým zoomom 24-432mm (prerátané na 35mm 

211,60 30.04.2011

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX AX200 black 24 12 Mpix CCD, 5x opt. zoom 28-140mm, 2,7" LCD, elektronická stabilizácia obrazu, interná pamäť 
9MB / SD a SD HC karty, uzávierka 8s.-1/1400s., ISO 100-3200, funkcia Face detection, video so 

57,50 20.04.2011

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX AX200 silver 24 12 Mpix CCD, 5x opt. zoom 28-140mm, 2,7" LCD, elektronická stabilizácia obrazu, interná pamäť 
9MB / SD a SD HC karty, uzávierka 8s.-1/1400s., ISO 100-3200, funkcia Face detection, video so 

57,50 20.04.2011

Digitálny fotoaparát CANON PowerShot A495 Silver 24 Kompaktný a ľahký dizajn, ktorý Vám jednoducho zapadne do každého vrecka. 10 MP digitálny 
fotoaparát so 3,3x optickým a 4x digitálnym zoomom. Objektív 6,6–21,6 mm (35 mm ekvivalent: 37 

51,64 ihneď

Digitálny fotoaparát CANON PowerShot D10 24 Trvácny fotoaparát PowerShot D10 odolný voči vode do 10 metrov a nárazom.  12,1 megapixelový 
1/2,3” CCD senzor, obrazový procesor DIGIC 4 s technológiou iSAPS, 3x opticky zoom 6,2 – 18,6 

228,85 na ceste

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX AV100/110 silver 24 12 Mpix CCD, 3x opt. zoom 32 - 96mm s  f2.9 - f5.2. 2,7" LCD s 230.000 bodmi. Elektronická 
stabilizácia obrazu, interná pamäť 9MB a podpora SD / SD HC karty, uzávierka 8s.-1/1400s., ISO 

48,88 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX AV200 black 24 14 Mpix - 3x optický zoom - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR AUTO - Motion panorama - 
funkcia Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - záznam videa 

57,50 21.04.2011

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX AV200 silver 24 14 Mpix - 3x optický zoom - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR AUTO - Motion panorama - 
funkcia Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - záznam videa 

57,50 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX AX300 black 24 14 Mpix - 5x optický zoom - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR AUTO - Motion Panoráma - 
funkcia Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - záznam videa 

65,55 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX AX300 silver 24 14 Mpix - 5x optický zoom - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR AUTO - Motion Panoráma - 
funkcia Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - záznam videa 

65,55 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX F550EXR black 24 16 Mpix BSI CMOS s EXR technológiou - 15x optický zoom - širokouhlý objektív od 24mm - 3" LCD 
displej - ISO 12800 - GPS modul - funkcia EXR AUTO - Motion Panorama 360° - 1600% dynamický 

278,30 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX F70 Silver 24 10,0 Mpix Super CCD EXR, širokouhlý objektív s 10x opt. zoomom 27-270mm, optická + 
elektronická stabilizácia obrazu, 2,7" LCD, interná pamäť 48MB / xD Picture karty / SD a SD HC 

161,00 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX J27 silver 24 Kopmaktný dig. fotoaparát v tenkom kovovom bez výstupkov Slim tele,  10 Mpix CCD, 3x Fujion opt. 
zoom 32-96mm,  interná pamäť 10MB / SD a SDHC karty, Automatické zaostrovanie - Auto Focus 

68,89 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX J32 kimmidoll čierny 24 Darčekové balenie, ktoré obsahuje 2GB SD kartu, kožené púzdro, a klučenku pre štastie, všetko v 
elegantnej čiernej farbe. Kopmaktný dig. fotoaparát v tenkom bez výstupkov Slim tele,  12 Mpix 

89,70 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  JV100 čierny 24 12,2 Mpix CCD, 3x opt. zoom 37-111mm, 2,7" LCD, elektronická stabilizácia obrazu, kovové telo, 
HD foto/video, interná pamäť 24MB / SD a SD HC karty, Auto Scene recognition režim, režim 

72,80 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  JV200 čierny 24 14 Mpix - 3x optický zoom - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR AUTO - Panoráma - funkcia 
Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - záznam videa v HD 

76,36 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  JV200 strieborny 24 14 Mpix - 3x optický zoom - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR AUTO - Panoráma - funkcia 
Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - záznam videa v HD 

76,36 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  JX300 čierny 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektív od 28mm - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR 
AUTO - Panoráma - funkcia Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie 

90,85 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  JX300 strieborny 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektív od 28mm - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR 
AUTO - Panoráma - funkcia Smile & Shoot - digitálna stabilizácia obrazu - funkcia redukcie 

90,85 21.04.2011

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  T200 čierny 24 14 Mpix - 10x optický zoom - širokouhlý objektív od 28mm - 2,7" LCD displej - ISO 3200 - funkcia SR 
AUTO - Panoráma - funkcia Smile & Shoot - CCD Shift stabilizácia obrazu - funkcia redukcie 

132,25 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP10 čierny 24 Nový kaskadér od Fujifilmu. Odolný proti nárazom, mrazu, vode a prachu. Prvý čtvornásobne odolný 
fotoaparát od spoločnosti Fujifilm a aj nejmenší na svete. Outdoor camera, 12,2 Mpix CCD, 

113,85 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP10 modrý 24 Nový kaskadér od Fujifilmu. Odolný proti nárazom, mrazu, vode a prachu. Prvý čtvornásobne odolný 
fotoaparát od spoločnosti Fujifilm a aj nejmenší na svete. Outdoor camera, 12,2 Mpix CCD, 

113,85 ihneď
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Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP10 strieborny 24 Nový kaskadér od Fujifilmu. Odolný proti nárazom, mrazu, vode a prachu. Prvý čtvornásobne odolný 
fotoaparát od spoločnosti Fujifilm a aj nejmenší na svete. Outdoor camera, 12,2 Mpix CCD, 

113,85 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP30 čierny 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektrív od 28mm - 2,7" LCD displej - Odolnosť proti nárazu 
(1,5m), vode (5m), prachu a mrazu - ISO 3200 - GPS modul - funkcia SR AUTO - Motion Panorama - 

166,75 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP30 modrý 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektrív od 28mm - 2,7" LCD displej - Odolnosť proti nárazu 
(1,5m), vode (5m), prachu a mrazu - ISO 3200 - GPS modul - funkcia SR AUTO - Motion Panorama - 

166,75 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP30 zelený 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektrív od 28mm - 2,7" LCD displej - Odolnosť proti nárazu 
(1,5m), vode (5m), prachu a mrazu - ISO 3200 - GPS modul - funkcia SR AUTO - Motion Panorama - 

166,75 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP30 oranžový 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektrív od 28mm - 2,7" LCD displej - Odolnosť proti nárazu 
(1,5m), vode (5m), prachu a mrazu - ISO 3200 - GPS modul - funkcia SR AUTO - Motion Panorama - 

166,75 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP30 strieborny 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektrív od 28mm - 2,7" LCD displej - Odolnosť proti nárazu 
(1,5m), vode (5m), prachu a mrazu - ISO 3200 - GPS modul - funkcia SR AUTO - Motion Panorama - 

166,75 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX  XP30 biely 24 14 Mpix - 5x optický zoom - širokouhlý objektrív od 28mm - 2,7" LCD displej - Odolnosť proti nárazu 
(1,5m), vode (5m), prachu a mrazu - ISO 3200 - GPS modul - funkcia SR AUTO - Motion Panorama - 

166,75 ihneď

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-LX5 EP-K čierny 24 Navhnutý pre jednoduchú obsluhu a kreatívnu fotografiu, s vysokým výkonom pri nízkom osvetleni.  
Senzor s 10Mpixelov. Clona F2.0/F8.0, širokouhlý objektív od 24mm do 90mm LEICA DC VARIO-

384,10 ihneď

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-TZ10EP-S strieborny 24 Foto-videoaparát. 12x superzoom LEICA od 25mm, POWER O.I.S., Manuálné funkcie, GPS modul, 
INTELIGENTNÉ AUTO s rozpoznaním známych tvárí,


246,10 ihneď

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-TZ20EP-A modrý 24 14,1-megapixelový MOS snímač umožňuje snímanie s frekvenciou 10 fps (snímok za sekundu) v 
plnom rozlíšení, 24 mm ultra širokouhlý objektív LEICA DC so 16-násobným optickým zoomom 

344,89 15.04.2011

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-TZ20EP-K čierny 24 14,1-megapixelový MOS snímač umožňuje snímanie s frekvenciou 10 fps (snímok za sekundu) v 
plnom rozlíšení, 24 mm ultra širokouhlý objektív LEICA DC so 16-násobným optickým zoomom 

344,89 15.04.2011

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-TZ20EP-S strieboný 24 14,1-megapixelový MOS snímač umožňuje snímanie s frekvenciou 10 fps (snímok za sekundu) v 
plnom rozlíšení, 24 mm ultra širokouhlý objektív LEICA DC so 16-násobným optickým zoomom 

344,89 ihneď

Pentax Optio RS1000  chameleon čierny 24 Fotoaparát s uživateľsky výmenným predným krytom, kde si môžete navrhnúť vlastný predný kryt 
pre unikátny vzhľad fotoaparátu. 14,1 Mpix CCD, 4x opt. zoom 27,5 - 110mm s  f3.2 - f5.9. 2,7" LCD 

101,55 ihneď

Pentax Optio RS1000 chameleon biely 24 Fotoaparát s uživateľsky výmenným predným krytom, kde si môžete navrhnúť vlastný predný kryt 
pre unikátny vzhľad fotoaparátu. 14,1 Mpix CCD, 4x opt. zoom 27,5 - 110mm s  f3.2 - f5.9. 2,7" LCD 

101,55 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX HS10 24 FinePix HS10 je prvým fotoaparátom Fujifilm ktorý využíva senzor novej konštrukcie - BSI CMOS s 
10Mpixelmi. A objektívom s 30 x optický zoomom ponúka rozsah 24-720mm. Svojim rozsahom plne 

303,60 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX HS20 24 16 Mpix BSI CMOS s EXR technológiou- 30x optický zoom - širokouhlý objektív od 24mm - výklopný 
3"LCD displej - ISO 12800 - HDMI konektor - funkcia redukce červených očí - funkcia EXR AUTO - 

385,25 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX S2950 24 rozlíšenie 14 MP, širokouhlý objektív Fujinon 18x opt. zoom 28 -504 mm, f3,1, ISO 64 - 6400, HD 
foto/video,  JPEG, AVI, karty SD/SDHC, 23MB interná pamäť, režimy P/S/A/M, Auto Scene 

161,00 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX S3200 24 14 Mpix - 24x optický zoom - širokouhlý objektív od 24mm - 3"LCD displej - ISO 6400 - HDMI 
konektor - CCD shift stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - funkcia SR AUTO - 

188,60 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX S3300 24 14 Mpix - 26x optický zoom - širokouhlý objektív od 24mm - 3"LCD displej - ISO 6400 - HDMI 
konektor - CCD shift stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - funkcia SR AUTO - 

196,65 ihneď

Digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX S3400 24 14 Mpix - 28x optický zoom - širokouhlý objektív od 24mm - 3"LCD displej - ISO 6400 - HDMI 
konektor - CCD shift stabilizácia obrazu - funkcia redukcie červených očí - funkcia SR AUTO - 

213,90 ihneď

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-FZ100EP-K čierny 24 Diigitálny fotoaparát s 14,1MP MOS snímačom. Optická stabilizácia obrazu MEGA O.I.S. (režim 
1/režim 2) . Ohnisková vzdialenosť f=4,5-108mm (ekviv. pre 35mm klas. typ: 25-600mm), objektív 

394,45 ihneď

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-FZ38EG-K čierny 24 Diigitálny fotoaparát s 12,1MP CCD snímačom. Optická stabilizácia obrazu MEGA O.I.S. (režim 
1/režim 2) . Ohnisková vzdialenosť f=4,8-86,4mm (ekviv. pre 35mm klas. typ: 27-486mm), objektív 

266,80 19.04.2011

Digitálny fotoaparát Panasonic DMC-FZ45 čierny 24 Diigitálny fotoaparát s 14,1MP CCD snímačom. Optická stabilizácia obrazu MEGA O.I.S. (režim 
1/režim 2) . Ohnisková vzdialenosť f=4,5-108mm (ekviv. pre 35mm klas. typ: 25-600mm), objektív 

297,85 19.04.2011

Objektív Canon EF-S 55-250mm f/4-5.6 IS 24 Kompaktný a lahký objektív EF-S 55-250mm f/4-5.6 IS  EF-S s nejdlhším rozsahom zoomu. 
Ekvivalentná ohnisková vzdialenosť 88–400 mm. Optický stabilizátor obrazu umožní použitie aj pri 

251,85 na ceste

CANON Lens EF 17-40mm 4L USM 24 Model EF17 - 40 mm f/4L USM predstavuje ľahký, extrémne širokouhlý transfokačný objektív Canon 
EF. Je vhodný najmä na použitie s digitálnymi zrkadlovkami s faktorom konverzie ohniskovej 

707,25 na ceste

Objektív Canon EF 70-200mm 4L USM 24 Tento vysoko výkonný teleskopický transfokačný objektív EF 70 - 200 MM 1:4 L USM poskytuje 
vynikajúci výkon pre bežné použitie. Kompaktnosť a nízka hmotnosť z neho robia vynikajúceho 

585,35 na ceste

Objektiv EF-S 17-85MM f4-5.6 IS USM 24 Štandardný zoom s stabilizátorom obrazu objektív EF-S 17-85MM f4-5.6 IS USM pre digitálne 
zrkadlovky EOS 300D, 350D, 10D, 20D.Kompaktný a ľahký objektív (po prepočte na kinofilm 28-

440,45 na ceste

Objektív Canon 50mm / f1,8 II 24 Toto je najľahší objektív rady EF s hmotnosťou len 130 g. Kompaktný štandardný objektív s 
vysokým výkonom. Jeho optika Gaussian poskytuje ostré zobrazenie od krátkych až po dlhé 

99,94 ihneď

Objektív Canon EF-S 18-200mm f/3.5-5.6 IS 24 EF-S 18–200 mm f/3.5–5.6 IS je navrhnutý exkluzívne pre použitie s fotoaparátmi EOS s objímkou 
EF-S – vrátane fotoaparátov EOS 50D, EOS 1000D, EOS 450D a starších modelov. Kompaktné 

494,50 na ceste

Objektív Canon EF-S 18-55mm f/3.5-5.6 IS 24 S objímkou pre EF-S Canon zrkadlovky. Kompaktné rozmery. Rozsah zoomu 18–55 mm 
(ekvivalentná ohnisková vzdialenost 35-mm filmu 28,8–88 mm) s stabilizáciou obrazu. Minimálna 

113,85 na ceste

Nikon objektív  18-105MM F3.5-5.6G AF-S DX VR ED 24 Výkonný objektív formátu DX s 5,8x zoomom o rozsahu ohniskových vzdialeností 18 až 105 mm 
(ekvivalent u kinofilmu a formátu Nikon FX: 27-157,5 mm). Zoom s rozsahom od širokouhlého 

251,85 na ceste

Nikon objektív  70-300mm F4.5-5.6G AF-S VR zoom IF-ED 24 Objektiv AF-S VR 70-300 f/4,5-5,6G IF-ED telezoom konštruovaný pre použitie na digitálnych i 
kinofilmových jednookých zrcadlovkách. Objektív je vybavený 4,3x zoomom o rozsahu ohniskových 

586,96 na ceste

Nikon objektív  AF-S DX NIKKOR 35mm f/1.8G 24 Svetelný objektív formátu DX s ohniskovou vzdialenosťou 35 mm (ekvivalent ku kinofilmu 52,5 mm). 
Vysoká svetelnosť f/1,8. Ultrazvukový zaostrovací motor (SWM) pre tiché a rýchle automatické 

190,90 ihneď

Objektív Nikkor 24-70MM F2.8G ED AF-S ZOOM NIKKOR 24 Vysokovýkonný základný zoom s ultrazvukovým zaostrovacím motorom. 2 optické členy z ED skiel, 
lisované sklenené asférické optické členy.  Vynikajúce optické vlastnosti. Zaostrovací režim M/A pre 

1528,35 na ceste

Camelion batéria LI-10B Olympus kompatibilná 6 Nabíjateľná Li-Ion batéria pre fotoaparáty kompatibilná s Olympus batériou LI-10B pre MJU 
300/400/410, C50, C60, C5000

4,26 ihneď

Fujifilm Bateria NP-140 6 Original Fujifilm Bateria NP-140 pre digitálny fotoaparát FUJIFILM FINEPIX S100FS 33,01 na ceste
FUJI Screen Protector 2,5" 0 Ochranná fólia na displeje fotoaparátov alebo mobiných telefóno, 2,5". V balení 3 fólie a čistiaca 

handrička.
2,98 ihneď

FUJI Screen Protector 3,0" 0 Ochranná fólia na displeje fotoaparátov alebo mobiných telefóno, 3,0". V balení 3 fólie a čistiaca 
handrička.

3,05 ihneď

CANON EOS 5D Mark II telo 24 Digitálna zrkadlovka s telom z ľahkej horčíkovej zliatiny, s plnoformátovým snímačom CMOS 21.1 
MPix. Pomer strán obrazu 3:2, veľký 3.0" TFT displej, rýchlosť uzávierky 1/8000 – 30 sekúnd, ISO 

2068,85 na ceste

CANON EOS 7D set s objektívom EF-S 15-85IS USM 24 Navrhnuté pre vášnivých fotografov. Fotoaparát EOS 7D je vybavený snímačom s rozlíšením 18 
MPix, snímaním 8 snímok/s, citlivosťou ISO 12800, inteligentným hľadáčikom a možnosťou 

1907,85 na ceste

CANON EOS 7D set s objektívom EF-S 18-135IS USM 24 Navrhnuté pre vášnivých fotografov. Fotoaparát EOS 7D je vybavený snímačom s rozlíšením 18 
MPix, snímaním 8 snímok/s, citlivosťou ISO 12800, inteligentným hľadáčikom a možnosťou 

1631,85 na ceste

CANON EOS 7D telo 24 Navrhnuté pre vášnivých fotografov. Fotoaparát EOS 7D je vybavený snímačom s rozlíšením 18 
MPix, snímaním 8 snímok/s, citlivosťou ISO 12800, inteligentným hľadáčikom a možnosťou 

1360,45 na ceste

Digitálny fotoaparát CANON EOS 1100D EF-S 18-55 iS 24 je vybavený snímacom CMOS s rozl. 12 megapixelov a technológiou profesionálnych modelov spol. 
Canon. Ponúka snímací výkon modelov EOS v cenovo dostupnom a jednoduchom balení. 12,2 

494,50 ihneď

Digitálny fotoaparát CANON EOS 60D + Canon EF 17-85mm 24 Poloprofesionálna digitálna zrkadlovka. Nástupca modelu CANON EOS 50D s APS-C CMOS 
snímačom s rozlišením 18,1 megapixelov. S súvislým snímaním rychlosťou 5,3sním./s až do 58 

1138,50 na ceste

Digitálny fotoaparát CANON EOS 60D + Canon EF-S 18- 24 Poloprofesionálna digitálna zrkadlovka. Nástupca modelu CANON EOS 50D s APS-C CMOS 
snímačom s rozlišením 18,1 megapixelov. S súvislým snímaním rychlosťou 5,3sním./s až do 58 

1085,60 na ceste

Digitálny fotoaparát CANON EOS 60D + Canon EF-S 18- 24 Poloprofesionálna digitálna zrkadlovka. Nástupca modelu CANON EOS 50D s APS-C CMOS 
snímačom s rozlišením 18,1 megapixelov. S súvislým snímaním rychlosťou 5,3sním./s až do 58 

941,85 na ceste

Digitálny fotoaparát Samsung  NX11 čierny 24 Špičkový model ponuky fotoaparátov Samsung. Revolučný koncept kompaktného tela so srdcom 
zrkadlovky! Rozlíšenie čipu 14,6Mpx BSI (back side illumination) CMOS veľkosti APS-C 

447,35 ihneď

Digitálny fotoaparát CANON EOS 500D Telo 24 15,1 megapixelová dig. zrkadlovka snímač CMOS 22,3 x 14,9 mm , integrovaný čistiaci systém 
Canon EOS, 3,4 snímku za sekundu, Snímanie pomocou 3,0” LCD displeja v režime Live View, 

504,85 ihneď

Digitálny fotoaparát CANON EOS 600D  + EF-s 18-55 IS II 24 18 megapixelová dig. zrkadlovka snímač CMOS 22,3 x 14,9 mm , integrovaný čistiaci systém Canon 
EOS, 3,7snímku za sekundu, 7,7 cm (3,0-palcový) TFT displej typu vari-angle Clear View s 

762,45 na ceste

Digitálny fotoaparát  Nikon D3100, objektiv 18-55 AF-S DX 24 14.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-3200) v rozšírenom móde až do 12800. Integrovaný 

548,55 ihneď

Digitálny fotoaparát  Nikon D3100, objektiv 18-55 II AF-S DX 24 14.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-3200) v rozšírenom móde až do 12800. Integrovaný 

532,45 na ceste

Digitálny fotoaparát  Nikon D3100, objektiv 18-105 AF-S DX 24 14.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-3200) v rozšírenom móde až do 12800. Integrovaný 

644,00 ihneď

Digitálny fotoaparát  Nikon D3100, objektiv 18-55 AF-S DX 24 14.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-3200) v rozšírenom móde až do 12800. Integrovaný 

747,50 ihneď

Digitálny fotoaparát  Nikon D3100, objektiv 18-55 AF-S DX 24 14.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-3200) v rozšírenom móde až do 12800. Integrovaný 

792,35 ihneď

Digitálny fotoaparát  Nikon D3100, objektiv 18-55 II AF-S DX 24 14.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-3200) v rozšírenom móde až do 12800. Integrovaný 

657,80 ihneď

Digitálny fotoaparát  Nikon D7000 + 16-85 AF-S DX VR 24 16.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-6400) v rozšírenom móde až do 25600. Integrovaný 

1493,85 na ceste

Digitálny fotoaparát  Nikon D7000 + 18-105 AF-S DX VR 24 16.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-6400) v rozšírenom móde až do 25600. Integrovaný 

1229,35 ihneď

Digitálny fotoaparát  Nikon D7000 + 18-200 AF-S DX VR II 24 16.2 megapixel DX-format CMOS image sensor, spracovanie pomocou EXPEED 2 (Nikon's 
advanced image processing engine) , ISO (100-6400) v rozšírenom móde až do 25600. Integrovaný 

1574,35 27.04.2011

Digitálny fotoaparát  Nikon set D5000, objektiv 18-105 AF-S 24 Nikon D5000 je výkonná a všestranná jednooká zrcadlovka produkujúca statické snímky vynikajúcej 
kvality a ozvučené videosekvencie s vysokým rozlíšením. Obrazový snímač formátu DX s 12,3 

654,35 ihneď

Digitálny fotoaparát Nikon set D5000, 18-55 AF-S DX VR+55- 24 Nikon D5000 je výkonná a všestranná jednooká zrcadlovka produkujúca statické snímky vynikajúcej 
kvality a ozvučené videosekvencie s vysokým rozlíšením. Obrazový snímač formátu DX s 12,3 

688,85 19.04.2011

Digitálny fotoaparát  Nikon set D90, objektiv 18-105 AF-S DX 24 s množstvom sofistikovaných funkcí pre dosiahnutie vynikajúcích snímkov. Obrazový snímač CMOS 
formátu DX s 12,3 milionov pixelov a systém zpracovania obrazu EXPEED poskytujúci obraz 

826,85 na ceste

Digitálny fotoaparát  Nikon set D90, objektiv 18-200 AF-S DX 24 s množstvom sofistikovaných funkcí pre dosiahnutie vynikajúcích snímkov. Obrazový snímač CMOS 
formátu DX s 12,3 milionov pixelov a systém zpracovania obrazu EXPEED poskytujúci obraz 

1263,85 ihneď

Digitálny fotoaparát  Nikon set D90, objektiv 18-55 AF-S VR 24 s množstvom sofistikovaných funkcí pre dosiahnutie vynikajúcích snímkov. Obrazový snímač CMOS 
formátu DX s 12,3 milionov pixelov a systém zpracovania obrazu EXPEED poskytujúci obraz 

754,40 ihneď

Digitálny fotoaparát Nikon set D5100, objektiv 18-105 AF-S 24 výkonná a všestranná jednooká zrcadlovka s výklopným a otočným displejom umožňuje v 
kombinácií s funkciou D-Movie fotoaparátu vytvárať jedinečný záznam z libovoľného úhlu. Statické 

814,20 06.05.2011

Digitálny fotoaparát Nikon set D5100, objektiv 18-55 AF-S 24 výkonná a všestranná jednooká zrcadlovka s výklopným a otočným displejom umožňuje v 
kombinácií s funkciou D-Movie fotoaparátu vytvárať jedinečný záznam z libovoľného úhlu. Statické 

717,60 06.05.2011

Digitálny fotoaparát Nikon set D5100, objektiv + 18-55 AF-S 24 výkonná a všestranná jednooká zrcadlovka s výklopným a otočným displejom umožňuje v 
kombinácií s funkciou D-Movie fotoaparátu vytvárať jedinečný záznam z libovoľného úhlu. Statické 

909,65 06.05.2011

Domáce kino LG HT305SU 24 5.1 kanálový DVD  systém domáceho kina, výkon 300W (5x45W +75W), satelitné reproduktory, 
prehráva: CD, CD-R/RW, DVD, DVD+-R/RW, DVD+R Double Layer, WMA, JPEG, CDG, DivX  

132,25 na ceste

Domáce kino SAMSUNG HT-C5500 Blue Ray 5.1 24 BLU-RAY domáce kino 5.1 s výstupným výkonom 1000 W, 4x satelitné reprosústavy, prehráva: Blu-
ray Video, DVD-Video/DVD±R/DVD±RW, CD DA/CD-R/CD-RW, AVCHD, podporuje DivX-HD (i 

343,85 na ceste
Domáce kino SAMSUNG HT-D555  5.1 24 Štýlové domáce kino 5.1 s výstupným výkonom 1000 W (repreduktory - 4x stĺpové), prehráva DVD-

Video//DVD±R/DVD±RW, CD DA/CD-R/CD-RW, DivX (vrátane XviD), MP3, JPEG, WMA, WMV, 
293,25 na ceste

AC Ryan FullHD Playon!HD PV73100 s 1TB 24 Full HD prehrávač Playon!HD s 1TB HDD s čítačkou kariet. Prehrávanie z externého aj interného 
HDD, USB kľúča alebo karty (SD, SDHC, MMC, MS, MSPro).Podpora takmer všetkých formátov 

207,00 ihneď
APACER AL460 MEDIAPLAYER 24 Kompaktný prehrávač multimediálnych súborov z externých prenosných zariadení v rozlíšení 

1920x1080p Full HD  s podporou prehrávania po sieti. Prehrávanie audio, video súborov, prezeranie 
83,49 na ceste

APACER AL670 MEDIAPLAYER 24 Kompaktný HD prehrávač multimediálnych súborov z externých prenosných zariadení v rozlíšení 
1920x1080p Full HD  s podporou prehrávania po sieti. Prehrávanie audio, video súborov, prezeranie 

98,67 ihneď

ASUS  Media Player O!Play AIR HDP-R3 24 Multimediálny prehrávač s rýchlym prenosom súborov cez eSATA a LAN porty. Video formáty 
MPEG1/2/4, RM/RMVB, VC-1, H.264, DivX (až 1080p), video file extension 

96,60 ihneď

ASUS  Media Player O!Play HD2 24 Multimediálny prehrávač s rýchlym prenosom súborov cez eSATA a LAN porty. Video formáty 
MPEG1/2/4, RM/RMVB, VC-1, H.264, video file extension 

119,60 26.04.2011

ASUS  Media Player O!Play HDP-R1 + HDMI kábel 24 Multimediálny prehrávač s rýchlym prenosom súborov cez eSATA a LAN porty. Video formáty 
MPEG1/2/4, RM/RMVB, VC-1, H.264, DivX (až 1080p), video file extension 

78,20 ihneď

ASUS  Media Player O!Play Mini /1A/PAL/HDMI 24 Mini kompaktný Full HD media prehrávač s dekodérom RMVB-1080p/MKV/ISO/ H.264 Video 
Playback, ktorý podporuje až 99% formátov. Vstupno-výstupný port 4-in-1 čítačka kariet 

57,39 26.04.2011

Emtec Movie cube D850H 24 EMTEC D850H je Full HD multimediálny prehrávač s DVD prehrávačom a s dual DVB-Ttunnerom a 
HDD pre SATA HDD, na ktorom si môžete nahrávať a vychutnať vaše obľúbené filmy v kvalite Full 

189,75 ihneď

Emtec Movie cube D850H 1.5TB 24 EMTEC D850H je Full HD multimediálny prehrávač s DVD prehrávačom a s dual DVB-Ttunnerom a 
HDD s kapacitou 1.5TB, na ktorom si môžete nahrávať a vychutnať vaše obľúbené filmy v kvalite 

309,35 ihneď

Emtec Movie cube N150H 24 Full HD multimediálny rekordér N150H s HD DVB-T tunerom. Vynikajúci doplnok vášho televízoru v 
podobe DVB-T prijímača schopného prijímať všetky dostupné televízne kanály v digitálnej HD kvalite 

63,25 ihneď

Emtec Movie cube N200 FullHD 24 Multifunkčný prehrávač médii  s čítačkou pamäťových kariet. S podporou prehrávania video 
súborovMPEG1/2, MPEG4, XVID, DIVX, VCD, DVD


81,65 ihneď

Fantec AlumOVIE HD Media Player 24 FANTEC AluMediaPlayer media player s podporou všetkých štandardných mutlimedia súborov 
(napr. H.264, MKV, MOV a AVCHD a tiež videa vo vysokej kvalite 1080p/24p ). Možnosť pripojenia 

63,25 ihneď

Fantec AluPlay HD Media Player 24 FANTEC AluMediaPlayer media player s podporou všetkých štandardných mutlimedia súborov 
(napr. H.264, MKV, MOV a AVCHD a tiež videa vo vysokej kvalite 1080p/24p ). Možnosť pripojenia 

75,90 na ceste

Fantec Media Recorder R2450 black 24 MediaPlayer a rekordér - s novým dizajnom a vylepšenými funkciami - s podporou 3,5" SATA HDD 
do kapacity 1TB. FULL HD domáce kino v 1080p rozlíšení, HDMI 1.1 štandard. DVB-T tuner. Displej 

86,25 na ceste

Fantec Media Recorder R2700 black 24 MediaPlayer a rekordér - s novým dizajnom a vylepšenými funkciami - s podporou 3,5" SATA HDD 
do kapacity 2TB. FULL HD domáce kino v 1080p/24p rozlíšení, HDMI 1.3 štandard. Displej pre 

194,35 ihneď

Fantec Media Recorder R2700 WiFi 1TB 24 MediaPlayer a rekordér - s novým dizajnom a vylepšenými funkciami - s integrovaným 1TB HDD a 
WiFi pripojením. FULL HD domáce kino v 1080p/24p rozlíšení, HDMI 1.3 štandard. Displej pre lepšiu 

267,95 ihneď

Fantec Mediaplayer 3.5" SATA MM-FH36US 24 Elegantný a štýlový prehrávač médii a s HD rozlíšením, hliníkový rámček pre 3.5" SATA HDD (bez 
obmedzenia kapacity)  Rozhania: Int.: SATA. Ext. 1x USB 2.0 connector, 1x USB host connector, 

50,60 ihneď

Fantec Mediaplayer 3.5" SATA MM-HDRTV + WiFi 24 Multifunkčný prehrávač médii s DVB-T prijmačom a s HD rozlíšením - hliníkový rámček pre 3.5" 
SATA HDD (do 1TB) a možnosťou WiFi pripojenia. Rozhania: Int.: SATA. Ext. HDMI, DVB-T + 

185,15 ihneď

Fantec Mediaplayer HDMI-miniTV black 24 Domáce mini multimediálne centrum - s čítačkou kariet, USB pripojemím a HDMI výstupom. Z 
pamäťovej karty alebo USB kľúčika dokáže prehrávať Audio súbory: MP3, WMA, Video súbory: AVI, 

44,85 na ceste

Fantec Mediaplayer HDMI-miniTV silver 24 Domáce mini multimediálne centrum - s čítačkou kariet, USB pripojemím a HDMI výstupom. Z 
pamäťovej karty alebo USB kľúčika dokáže prehrávať Audio súbory: MP3, WMA, Video súbory: AVI, 

44,85 na ceste

Fantec Mediaplayer P2570 black 24 FANTEC P2570 FULL HD media player s novým jedinečný dizajnom, zmení Vašu obývačku na 
Home Cinema. Podpora všetkých štandardných mutlimedia súborov (napr. H.264, MKV, MOV a 

126,50 na ceste

Fantec Mediaplayer P2700 black 24 FANTEC P2700 FULL HD media player s novým jedinečný dizajnom, zmení Vašu obývačku na 
Home Cinema. Podpora všetkých štandardných mutlimedia súborov (napr. H.264, MKV, MOV a 

171,35 ihneď

Fantec Mediaplayer R2650 DVB-T recorder 24 Mediaplayer pre 3,5" SATA HDD s DVB-T HD tunerom, s FullHD rozlíšením a podporou prehrávania 
MKV a MOV súborov s H.264 video codec. Pre HDD do 2TB. Možnosť prehávanie obrázkov, video a 

167,90 na ceste

Fantec Mediaplayer R2650 DVB-T recorder s 1TB HDD 24 Mediaplayer s 1TB 3,5" SATA HDD s DVB-T HD tunerom, s FullHD rozlíšením a podporou 
prehrávania MKV a MOV súborov s H.264 video codec. Možnosť prehávanie obrázkov, video a 

267,95 ihneď

Fantec Mediaplayer R2750 Full HD  DVB-T 24 Mediaplayer pre 3,5" SATA HDD,  DVB-T twin tunerom, s FullHD rozlíšením a podporou prehrávania 
MKV a MOV súborov s H.264 video codec. Pre HDD do 2TB. Možnosť prehávanie obrázkov, video a 

233,45 ihneď
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Fantec Mediaplayer R2750 Full HD  DVB-T WiFi 24 Mediaplayer pre 3,5" SATA HDD,  DVB-T twin tunerom, s FullHD rozlíšením a podporou prehrávania 
MKV a MOV súborov s H.264 video codec a WiFi pripojenim. Pre HDD do 2TB. Možnosť prehávanie 

250,70 na ceste

Fantec Mediaplayer TV-XHD5 Media Player 24 Elegantný, tichý mediastreamer od Fantec, kompaktných rozmerov. S fullHD rozlíšením, WiFi 
pripojením, dvma externými USB 2.0 konektormi, podporou HDMI 1.3, MKV a MOV, H.264 a 

81,65 ihneď

Fantec Mediaplayer TV-XHD7 Media Player 24 Elegantný, tichý mediaplayer od Fantec pre 3.5" SATA HDD do kapacity 2TB. S fullHD rozlíšením, s 
možnosžťou WiFi pripojenia, dvma externými USB 2.0 konektormi, podporou HDMI 1.3, MKV a 

86,25 na ceste

Fantec Mediaplayer WiFI R2650 DVB-T recorder 24 Mediaplayer pre 3,5" SATA HDD, s WiFi,  DVB-T HD tunerom, s FullHD rozlíšením a podporou 
prehrávania MKV a MOV súborov s H.264 video codec. Pre HDD do 2TB. Možnosť prehávanie 

182,85 ihneď

Fantec Mediaplayer XMP600 24 Vychutnajte si nový XMP600 media player kombinujúci funkčnosť a rozmanitosť podporovaných 
video formátov (napr. H.264, MKV, MOV a AVCHD a tiež videa vo vysokej kvalite 1080p/24p ). 

198,95 ihneď

Fantec Mediaplayer XMP600 s 500GB HDD 24 Vychutnajte si nový XMP600 media player s 500GB HDD kombinujúci funkčnosť a rozmanitosť 
podporovaných video formátov (napr. H.264, MKV, MOV a AVCHD a tiež videa vo vysokej kvalite 

228,85 na ceste

Fantec Mediaplayer XMP600 WiFi 24 Vychutnajte si nový XMP600 media player kombinujúci funkčnosť a rozmanitosť podporovaných 
video formátov (napr. H.264, MKV, MOV a AVCHD a tiež videa vo vysokej kvalite 1080p/24p ). 

217,35 na ceste

Fantec MM-FHDL Media Player Full-HD 1080p 24 Nenápadný, tichý hliníkový SATA mediaplayer s FullHD rozlíšením, podporou prehrávania MKV a 
MOV súborov s H.264 video codec . S LCD displejom pre lepšiu orientaciu pri spúšťaní súborov. 

166,75 ihneď

Fantec MM-FHDL Media Player Full-HD 1080p WiFI 24 Nenápadný, tichý hliníkový SATA mediaplayer s FullHD rozlíšením, podporou prehrávania MKV a 
MOV súborov s H.264 video codec a WiFi pripojením. S LCD displejom pre lepšiu orientaciu pri 

171,93 na ceste

Fantec TV-FHDS Media Player Full-HD 1080p 24 Elegantný, precízne spracovaný, hliníkový SATA mediaplayer s FullHD rozlíšením, podporou 
prehrávania MKV a MOV súborov s H.264 video codec, čitačkou kariet a vstavaným internetovým 

113,85 ihneď

Fantec TV-FHDS Media Player Full-HD 1080p WiFI 24 Elegantný, precízne spracovaný, hliníkový SATA mediaplayer s FullHD rozlíšením, podporou 
prehrávania MKV a MOV súborov s H.264 video codec, WiFi pripojením, čitačkou kariet a 

113,85 na ceste

Fantec TV-LHD Media Player Full-HD 1080p 24 Elegantný, tichý hliníkový "streaming" mediaplayer s FullHD rozlíšením a podporou prehrávania 
MKV a MOV súborov s H.264 video codec. Možnosť prehávanie obrázkov, video a audio súborov z 

83,95 ihneď

Fantec Web Mediaplayer P3700 black 24 FANTEC P3700 Web media player s displejom a s priamym prístupom na web stránky ako sú napr. 
Youtube, Podcasts, Facebook, Twitter, Picasa, Flickr, News, Weather. Podpora všetkých 

171,35 ihneď

Fantec Web Mediaplayer S3600 black 24 FANTEC S3600 Web media player s priamym prístupom na web stránky ako sú napr. Youtube, 
Podcasts, Facebook, Twitter, Picasa, Flickr, News, Weather. Podpora všetkých štandardných 

113,85 ihneď

Lifeview NOT DigiMedia Player LV234 24 Externý DigiMedia Player s čítačkou kariet jednoducho pripojiteľný k TV/ LCD - prezerajte si Vaše 
fotografie na veľkej obrazovke s pozadím hudby z MP3 súborov. Prehráva priamo z karty /CF, SD, 

43,59 ihneď

QNAP  Network Multimedia Player NMP-1000 24 Nová generácia sieťového multimediálneho prehrávača na prehrávanie videa, foto a hudby z 
pevného disku alebo z domácej siete (z PC alebo NAS servera).  Prehrávač sa dá ľahko pripojiť k 

239,20 ihneď

QNAP  Network Multimedia Player NMP-1000P 24 Nová generácia sieťového multimediálneho prehrávača na prehrávanie videa, foto a hudby z 
pevného disku alebo z domácej siete (z PC alebo NAS servera).  Prehrávač sa dá ľahko pripojiť k 

271,40 ihneď

Sweex MM210 Wi-Fi Internet Radio Alarm Clock 24 Bezdrôtové zariadenie pripojiteľné priamo na internet bez potreby PC, prehrávajúce hudbu z 
internetových rádii s funkciou budenia obľúbenou hudbou. Hodiny a budík s dotykovým senzorom 

98,67 ihneď

Sweex MM220 Wi-Fi Internet Radio 24 Bezdrôtové zariadenie pripojiteľné priamo na internet bez potreby PC, prehrávajúce hudbu z 
internetových rádii. Podpora 11000 internetových rádiostaníc, 9000 podcastov, zaradených podľa 

125,11 ihneď

Western Digital TV Live HD Media Player 24 Digital Media Player vhodný na prehrávanie videa a audia z USB zariadení aj po sieti. Pripojenie 
USB zariadenia ako externý disk, fotoaparát, USB kľúč cey USB port a psledovanie videa alebo 

77,05 na ceste

Western Digital TV Live Hub Media Center 24 Digital Media Live Hub Center s kapacitou 1TB vhodný na prehrávanie videa a audia z USB 
zariadení a po sieti. Pripojenie USB zariadenia ako externý disk, fotoaparát, USB kľúč cez USB port 

153,30 na ceste

Western Digital WD Elements Play 1TB 24 Media player so zabudovaným 1TB pevným diskom na ukladanie a prehrávanie mediálnych súborov 
vo Full-HD 1080p na TV. Podpora väčšiny bežných formátov vrátane RMVB, H264, a MKV. Podpora 

111,90 ihneď

Western Digital WD Elements Play 2TB 24 Media player so zabudovaným 2TB pevným diskom na ukladanie a prehrávanie mediálnych súborov 
vo Full-HD 1080p na TV. Podpora väčšiny bežných formátov vrátane RMVB, H264, a MKV. Podpora 

139,27 ihneď
XEL Q-waves Wireless Data Kit 24 Zariadenie na bezdrôtový prenos dát medzi PC / notebookom a USB zariadeniami ako externý 

pevný disk, iPod, tlačiareň, skener a pod. na vzdialenosť do 10 metrov. Sada obsahuje vysielač a 
45,89 ihneď

ATEN VE800-A7-G HDMI predlzenie cez TP 24 VE800 je HDMI predĺženie, ktoré prenesie HDMI signál na vzdialenosť až 60m použitím dvoch 
cat.5e alebo cat.6 káblov.Predlžuje vzdialenosť medzi zdrojom HDMI signálu a displayom. Používa 

60,95 ihneď

ATEN VS132A-A7-G video distributor 24 2-portový videodistribútor. VS132 je zariadenie, ktoré duplikuje videosignál z jedného zdroja na 2 
výstupné zariadenia. Ja kaskádovateľný do 3 vrstiev, čo zabezpečuje 8 videosignálov. Súčasne 

37,95 ihneď

ATEN VS134A-A7-G video distributor 24 4-portový videodistribútor. VS134 je zariadenie, ktoré duplikuje videosignál z jedného zdroja na 4 
výstupné zariadenia. Ja kaskádovateľný do 3 vrstiev, čo zabezpečuje 64 videosignálov. Súčasne 

57,50 ihneď

ATEN VS182-A7-G HDMI video distributor 24 VS182 je HDMI videodistribútor, ktorý umožňuje zobrazovať jeden zdroj HDMI signálu na 2 
obrazovkach. Podporuje HDCP, HDTV (480p, 720p, 1080i a 1080p /1920x1080/. Podporované 

57,50 ihneď

ATEN VS184-A7-G HDMI video distributor 24 VS184 je HDMI videodistribútor, ktorý umožňuje zobrazovať jeden zdroj HDMI signálu na 4 
obrazovkach. Podporuje HDCP, HDTV (480p, 720p, 1080i a 1080p /1920x1080/. Podporované 

96,60 na ceste

ATEN VS82CZ-AT-G video distributor 24 2-portový videodistribútor. VS82 je zariadenie, ktoré duplikuje videosignál z jedného zdroja na 2 
výstupné zariadenia. Ja kaskádovateľný do 3 vrstiev, čo zabezpečuje 8 videosignálov. Súčasne 

17,25 ihneď

ATEN VS84CZ-AT-G video distributor 24 4-portový videodistribútor. VS84 je zariadenie, ktoré duplikuje videosignál z jedného zdroja na 4 
výstupné zariadenia. Ja kaskádovateľný do 3 vrstiev, čo zabezpečuje 64 videosignálov. Súčasne 

29,90 na ceste

Asus WiCast EW2000 Wireless streaming FULL HD 1080p 24 Zariadenie na bezdrôtový prenos FULL HD videa 1080p s audiom, obrázkov, obsahu webových 
stránok a pod. z PC , notebooku, Blue-ray, XBOX360,  Playstation,set-top box rovno do TV, 

171,35 na ceste
XEL Q-waves Wireless USB AV Kit 24 Zariadenie na bezdrôtový prenos HD videa s audiom, obrázkov, obsahu webových stránok a pod. z 

PC alebo notebooku rovno do TV, projektora alebo na monitor. Sada obsahuje vysielač pripojiteľný 
89,59 ihneď

LOGITECH Professional Presenter R800 24 Profesionálne ovládanie prezentácii, vizuálne zobrazenie zeleným laserom, zobrazovanieinformácii 
na displeji, tlačidlá jednoduchého ovládania slideshow. Prijímač do USB dosah 30m 910-001353

63,12 ihneď

LOGITECH Wireless Presenter R400 24 Diaľkové ovládanie prezentácii, vizuálne zobrazenie červeným laserom, tlačidlá jednoduchého 
ovládania slideshow, indikátor batérie. Prijímač do USB dosah 15m 910-001357

29,44 ihneď
MKF Fully 8 - remote control 8 in 1 24 Univerzálne diaľkové ovládanie, kompatibilné až s 8 zariadeniami 

(TV+DVD+TER+DVD+SAT+CAB+AUX+ADSL). Podpora teletextu. Napájanie 2 x AAA batéria  - nie 
12,65 ihneď

AirLive  NVR4   Network Video Recorder 24 AirLive NVR4 je sieťový disk s ovládaniu IP kamer vhodný pre domácnosti, kancelárie a malé firmy. 
S AirLive NVR4 nebudete potrebovať počítač k zaznamenávaniu dat z IP kamer. Zaznamenáva 

217,35 ihneď

AirLive  NVR8   Network Video Recorder 24 AirLive NVR8 je sieťový videorekordér s podporou 8 IP kamier vhodný pre domácnosti, kancelárie a 
malé firmy. S NVR8 nepotrebujete počítač k zaznamenávaniu dat z IP kamer. Zaznamenáva obraz i 

274,85 na ceste

AirLive  OD-325HD 2,5mm  IP internet kamera 24 AirLive AirCam OD-325HD 2,5mm je high-endová 1.3 Mpix kamera určená pre vonkajšie 
profesionálne použitie. Vysoké rozlíšenie je ideálne pre sledovanie detailov aj velkých plôch. Kamera 

258,75 19.05.2011

AirLive  OD-325HD IP internet kamera 24 AirLive AirCam OD-325HD 2,5mm je high-endová 1.3 Mpix kamera určená pre vonkajšie 
profesionálne použitie. Vysoké rozlíšenie je ideálne pre sledovanie detailov aj velkých plôch. Kamera 

205,85 ihneď

AirLive   OD-600HD IP internet kamera 24 je high-endová pohyblivá kamera (355° rotacia, 90 ° náklon PTZ Vandal kamera) s 1.3 Mpix kamera 
určená pre vonkajšie profesionálne použitie. Obraz i zvuk vo vysokej kvalite.  Vysoké rozlišenie 

312,80 ihneď

AirLive  PoE-100CAMv2 IP internet kamera 24 je kamera určená pre profesionálne sledovanie a bezpečnostné účely. VGA Progressive CCD 
Sensor v POE-100CAM má vynikajúcu kvalitu obrazu. Podporu PoE standardu, POE-100CAM 

131,10 ihneď

AirLive  PoE-100HD IP internet kamera 24 1.3 Megapixelová IP kamera s CMOS senzorom, ktorý poskytuje rozlíšenie až 1280 x 1024. Vďaka 
vysokému rozlíšeniu môžete vidieť ďaleko viac detailov než kedykoľvek predtým. Adaptívny video 

205,85 ihneď

AirLive  --  PoE-200HD IP internet kamera 24 AirLive AirCam PoE-200HD je high-endová 1,3 Megapixelová (Mpix) kamera určená pre 
profesionálne bezpečnostné aplikacie. 1,3Mpix kamera teraz ponúka daleko ostrejší obraz, 

194,35 na ceste

AirLive  POE-250HD IP internet kamera 24 je high-endová 1,3 Megapixelová (Mpix) kamera s optickým zoomom. Mpix kamery teraz ponukajú 
ostrejší obraz, viac detailov, širšie použitie a excelentnu cenu. Obraz aj zvuk v vysokom rozlíšení z 

286,35 na ceste

AirLive  --  PoE-260CAM  IP internet kamera 24 Pohyblivá kanera s napájaním PoE, podpora Night Mode IR. Objektýv 4.0mm, F2.0. HTTPS 
šifrovanie pre lepšiu bezpečnosť. Max. rozlíšenie 640 x 480 (VGA). Sučasný Motion JPEG a MPEG-

170,20 ihneď

AirLive  WL1000CAM 802,11g Wireless internet kamera 24 WL-1000CAM je pokročilá bezdrôtová IP kamera vybavená funkciou motion JPEG, ktorá poskytuje 
lepšiu kvalitu obrazu. Podpora UPnP zjednodušuje inštalaciu k počítaču.

72,45 ihneď

AirLive  WL2000CAM 802,11g Wireless internet kamera 24 je bezdôtová IP kamera určená pre uživateľa s vysokými nárokmi. Podporuje  M-JPEG 
streamovanie, MPEG-4 kompresiu. Kamera obsahuje podsvietenie bielymi LED diodami a tak 

106,95 ihneď

AirLive  WL2600CAM 802,11g Wireless internet kamera 24 je pokročilá bezdrôtová IP kamera s funkciou rotácie a náklonu. Stačí len nainštalovať a ihned 
môžete sledovať dane prostredie. Pohyb je automatický i manuální.

180,55 ihneď

AirLive  WL-350HD 802,11g Wireless internet kamera 24 je pokročilá bezdrôtová MEGA Pixelova Wireless IP kamera. Stačí len nainštalovať a ihned môžete 
sledovať dane prostredie. Kompaktný a elegantný design, UPnP pre jednoduchu inštaláciu, 6 

194,35 ihneď

MICRONET IP kamera SP5521W 24 Samostatný systém internetovej kamery so zabudovaným CPU môže byť pripojený k Ethernetu cez 
wireless. 2-kanálové audio pre prenos zvuku. Vstavaný mikrofón. Umožňuje záznam do MJPEG, 

152,95 ihneď

TP-link  TL-SC3130 IP kamera 24 je IP kamera pre stály dohľad pripojitelná cez RJ45 konektor. Podpora MPEG4 a motion JPEG dual 
stream, 3GPP compliant, detekcia pohybu.

52,90 ihneď

TP-link  TL-SC3130G Wireless IP kamera 24 je Wireless G IP kamera pre stály dohľad pripojitelná cez RJ45 konektor alebo Wifi 802.11g. 
Podpora MPEG4 a motion JPEG dual stream, 3GPP compliant, detekcia pohybu.

64,40 na ceste

TP-link  TL-SC3171 IP kamera s nočným videním 24 je IP kamera pre stály dohľad s nočným videním do 10m pripojitelná cez RJ45 konektor. Podpora 
MPEG4 a motion JPEG dual stream, 3GPP compliant, detekcia pohybu. Rozlíšenie 640x480, 

90,85 ihneď

TP-link  TL-SC3171G Wireless IP kamera s nočným videním 24 je IP kamera pre stály dohľad s nočným videním do 10m pripojitelná cez RJ45 konektor. Podpora 
MPEG4 a motion JPEG dual stream, 3GPP compliant, detekcia pohybu. Rozlíšenie 640x480, 

102,35 ihneď

G-cube webcam Lux Leopard braun GWL-835B 24 Kompaktná webkamera pre notebooky alebo LCD v elegantnom dizajne s mikrofónom a tlačidlom na 
fotenie obrázkov. S rozlíšením VGA (640 x 480), ), rozhranie USB 2.0, Plug&Play, kompatibilná s 

17,25 ihneď
Intenso Digital memo 1.8" Viddy 7701400 24 Video záznamník na vytváranie video správ s 1.8" displejom pripojiteľný k PC,. Integrovaná kamera, 

nabíateľné batérie, LED blikajuca pri správe, podpora YouTube. Interná pamäť na 30s správu. mini 
22,89 ihneď

Web kamera CREATIVE CHAT IM 24 Web kamerka vhodná pre komunikáciu cez internet so zabudovaným mikrofónom. Uchytiteľná o 
okraj monitora alebo postaviteľná na stôl, s možnosťou zaheslovania kamerky rodičovským 

22,43 ihneď

Web kamera CREATIVE CHAT IM 24 Web kamerka vhodná pre komunikáciu cez internet so zabudovaným mikrofónom. Uchytiteľná o 
okraj monitora alebo postaviteľná na stôl, s možnosťou zaheslovania kamerky rodičovským 

13,79 ihneď

Web kamera CREATIVE SYNC black 24 Ideálna pre video komunikáciu cez internet, s možnosťou ochrany heslom. S video rozlíšením 800 x 
600@30fps, rozhranie USB, nahrávanie videa a fotenie obrázkov. čierna 73VF052000005

9,89 na ceste

Web kamera CREATIVE Socialize HD 24 Webová kamerka s HD sensorom a integrovaným mikrofónom. S video rozlíšením 1280x720 
pixelov, obrázok až  5MP, rozhranie USB, tlačidlo na zachztenie obrázku, spustenie nahrávania 

59,23 ihneď

Web kamera CREATIVE Socialize HD 24 Webová kamerka s HD sensorom a integrovaným mikrofónom. S video rozlíšením 1280x720 
pixelov, obrázok až  5MP, rozhranie USB, tlačidlo na zachztenie obrázku, spustenie nahrávania 

37,95 ihneď

Web kamera GENIUS Eye 320 SE 24 Naklopiteľná kamerka s náhlavnou sadu pre komunikáciu cez internet. VGA (640X480) CMOS 
senzor, 30 fps, UVC (USB Video Class). obrázky až 3360 x 2520 so softvérovou interpoláciou, 

11,39 ihneď

Web kamera GENIUS i Look 300 24 Internetová kamerka so senzorom 300k pixelov, s obrázkom  640 x 480 /softvérová interpolácia až 
3360x2520/, pripojiteľná cez USB 1.1, manuálne zaostrenie , možnosť fotenia obrázkov a natáčania 

7,48 ihneď

WEB KAMERA Genius iSlim 300 24 Internetová kamerka s rozlíšením 640x480, 30 obrázkov za sekundu, vstavaný mikrofón. 
Nastaviteľný úchyt vhodný pre LCD aj notebooky. Pripojenie USB. Priložený softvér CrazyTalk 

7,48 ihneď
Web kamera Chicony Panda 9117 24 Webová kameka s o slúchadlami a zabudovaným mikrofónom, s tlačidlom na fotenie obrázkov. 

Rozlíšenie 2MP, 30fps, rozhranie USB 2.0,
18,06 ihneď

Web kamera Chicony Panda 11C 24 Webová kameka s mikrofónom a tlačidlom na fotenie obrázkov. S rozlíšením VGA (640 x 480), max. 
rozlíšenie obrázku 5MP(2560x1920), manuálne zaostrenie, rozhranie USB 2.0, LED, UVC 

11,89 na ceste

Web kamera Chicony Panda 11E 24 Webová kamerka s integrovaným mikrofónom postaviteľná na stôl alebo prichytiteľná pomocou 
stojančeka o LCD. 1.3MP senzor SXGA rozlíšenie 1280 x 1024, manuálne zaostrenie, rozhranie 

15,99 ihneď

Web kamera Chicony Panda 11H 24 Webová kameka s mikrofónom a tlačidlom na fotenie obrázkov. S HD rozlíšením 1280x800, max. 
rozlíšenie obrázku 4MP(2560x1600), automaticke zaostrenie, rozhranie USB 2.0, LED, UVC 

19,32 ihneď

Web kamera Chicony Panda 8B 24 Štýlová webová kameka s pekným dizajnom a zabudovaným mikrofónom, postaviteľná na stôl alebo 
pricytiteľná o LCD. S video rozlíšením 640x480@30fps, tlačidlo na fotenie obrázkov, manuálne 

9,55 na ceste

Web kamera Chicony Panda 8E 24 5 Megapixelová webová kamerka s integrovaným mikrofónom postaviteľná na stôl alebo 
prichytiteľná pomocou stojančeka o LCD. 15fps pri rozlíšení SXGA (1280*1024), manuálne 

15,99 ihneď

Web kamera Chicony Panda 9B note 24 Kompaktná kameka 300K pre notebooky alebo LCD v elegantnom dizajne s mikrofónom a tlačidlom 
na fotenie obrázkov. S rozlíšením VGA (640 x 480), CIF (352 x 288), manuálne zaostrenie 5cm až 

10,81 ihneď

Web kamera Chicony Panda 9E note 24 Kompaktná kameka 1,3Mpix pre notebooky alebo LCD v elegantnom dizajne s mikrofónom a 
tlačidlom na fotenie obrázkov. S rozlíšením SXGA (1280 x 1024),  manuálne zaostrenie 5cm až 

15,99 ihneď

Web kamera LOGITECH 2MP Portable Webcam B905 24 Webová kamerka so skleneným Carl Zeiss objektívom, zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, 
2- megapixel sensor, video v HD kvalite 720p, Autofocus, tlačidlo na fotenie obrázku, pripojenie cez  

53,82 ihneď

LOGITECH  Webcam C100 24 Webová kamerka s rozlíšením 640 x 480 pixelov. VGA sensor, 1.3- megapixel obrázky, pripojenie 
cez  USB, Logitech® RightSound™ technology, klipka pre uchytenie na LCD alebo notebook.  960-

9,19 ihneď

LOGITECH  Webcam C160 24 Webová kamerka s rozlíšením 640 x 480 pixelov so zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, 
VGA sensor, 1.3- megapixel obrázky, pripojenie cez  USB, Logitech® RightSound™ technology, 

10,81 ihneď

Web kamera LOGITECH MP Webcam C310 HD 24 HD webová kamerka so zabudovaným mikrofónom vhodná na chat. Video HD 1280 x  720 bodov, 
fotky až do 5Mpixelov (softwareovo rozšírené), pripojenie cez  USB 2.0 , Logitech® RightSound™ 

28,64 ihneď

Web kamera LOGITECH MP Webcam C500 24 Webová kamerka so skleneným objektívom, zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, 1.3- 
megapixel sensor, pripojenie cez  USB, Logitech® RightLight™ technology, klipka pre uchytenie na 

33,93 ihneď

Web kamera LOGITECH MP Webcam C510 HD 24 HD webová kamerka predurčená na prenášanie s zabudovaným mikrofónom vhodná na chat. 
Logitech More HD technology s rozlíšením 1280 x  720 bodov, fotky až do 8Mpixelov (softwareovo 

35,65 ihneď

Web kamera LOGITECH MP Webcam C910 HD 24 Full HD nahrávanie videa, HD webová kamera pre najnáročnejšieho uživateľa na prenášanie s 
zabudovaným mikrofónom vhodná na chat. Logitech More HD technology, Carl Zeiss® optika s 

84,99 ihneď

LOGITECH QuickCam Pro for Notebooks for Business 24 Kompaktná kamerka s s Carl Zeiss optikou prichytiteľná o okraj LCD. Automatické zaostrenie, 2-
megapixelový senzor s tehnológiou RightLight™2, nahrávanie videa s rozlíšením do 1800 x 1200 

66,70 ihneď

Web kamera LOGITECH QuickCam Pro 9000 VID 24 Malá štýlová kamerka pre notebooky s Carl Zeiss optikou a technológiou Logitech Video Call  pre 
video hovory. Senzor 2-megapixely, automatické zaostrovanie, integrovaný mikrofón s potláčaním 

67,85 ihneď

Web kamera LOGITECH QuickCam Vision Pro MAC 24 Luxusná notebooková kamerka urcena pre pocitace APPLE s Carl Zeiss optikou, s 2 
megapixelovým senzorom s technológiou RightLight 2 a integrovaným mikrofónom. HD video, 

67,85 ihneď

LOGITECH  Webcam C210 24 Webová kamerka so zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, VGA sensor 640 x 480, 1.3- 
megapixel obrázky, pripojenie cez  USB, Logitech® RightSound™ technology, klipka pre uchytenie 

14,56 ihneď

Web kamera LOGITECH Webcam C250 24 Webová kamerka so zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, VGA sensor, 1.3- megapixel 
obrázky, pripojenie cez  USB, Logitech® RightSound™ technology, klipka pre uchytenie na LCD 

13,33 ihneď

LOGITECH  Webcam C270 HD 24 HD webová kamerka so zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, HD sensor 1280 x 720, 3- 
megapixel obrázky, pripojenie cez  USB, Logitech® RightSound™ technology, klipka pre uchytenie 

22,08 ihneď

LOGITECH  Webcam C270 HD Fleur Dark 24 HD webová kamerka so zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, HD sensor 1280 x 720, 3- 
megapixel obrázky, pripojenie cez  USB, Logitech® RightSound™ technology, klipka pre uchytenie 

22,08 ihneď

LOGITECH  Webcam C270 HD + PC Headset 120 24 Set HD webová kamerka so zabudovaným mikrofónom vhodná na chat a sluchadla PC Headset 
120. Kamera s HD sensorom 1280 x 720, 3- megapixelove obrázky, pripojenie cez  USB, Logitech® 

22,89 ihneď

Web kamera Logitech Webcam C600 24 Webová kamerka so skleneným objektívom, zabudovaným mikrofónom vhodná na chat, 2- 
megapixel sensor, videohovory v HD kvalite, tlačidlo na fotenie obrázkov - obrázky až 8 megapixel. 

66,59 ihneď

Web kamera LOGITECH  Webcam C905 24 Webová kamerka Zeiss® optikou s automatickým zaostrovaním, zabudovaným mikrofónom vhodná 
na chat, nahrávanie HD videa 16x9 widescreen 720 p, 2- megapixel sensor, pripojenie cez  USB, 

65,55 ihneď

Web kamera Sweex WC004V3 Night Vision 24 Štýlová kamerka pre notebooky a PC so zabudovaným mikrofónom, 6 LEDiek pre lepšie osvetlenie 
v zlých podmnienkach, tlačidlo na zachytenie fotografii, podstavec so štipcom, video rozlíšenie 640 x 

10,12 ihneď

WEB KAMERA Microsoft LifeCam Cinema 24 Širokouhlá HD 720p webkamera s autofocusom. Hliníkové telo. Vysokokvalitná šošovka pre 
realistické farby a ostré videozábery. Digitálny mikrofón s potlačením šumu. Flexibilný podstavec pre 

51,64 19.04.2011

WEB KAMERA Microsoft LifeCam HD-3000 USB 24 Širokouhlá HD webkamera s autofocusom. Technológia TrueColor. Vysokokvalitná šošovka pre 
realistické farby a ostré videozábery. Flexibilný podstavec pre notebooky aj PC. Zabudované video 

18,98 ihneď

WEB KAMERA Microsoft LifeCam HD-5000 USB 24 Širokouhlá HD 720p 16:9 webkamera s autofocusom. Technológia TrueColor. Vysokokvalitná 
šošovka pre realistické farby a ostré videozábery. Flexibilný podstavec pre notebooky aj PC. 

28,59 ihneď

WEB KAMERA Microsoft LifeCam NX-3000 Notebok USB 24 Tenká kompaktná otočná webkamera pre notebooky, rozlíšenie 1,3 Mega pixel, video rozlíšenie 
640x480, vstavaný mikrofón,  3x digitálny zoom, vstavané videoefekty, kompatibilná s Windows 

20,59 na ceste
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WEB KAMERA Microsoft LifeCam Studio 24 Širokouhlá HD 1080p webkamera s autofocusom. Vysokokvalitná šošovka pre realistické farby a 
ostré videozábery. TrueColor technológia. Kvalitný mikrofón s potlačením šumu. Flexibilný 

61,99 ihneď

WEB KAMERA Microsoft LifeCam VX-2000 USB 24 Kompaktná vidokamera 1,3 megapixel, 30 obrázkov za sekundu, kvalitný obraz, 3x digitálny zoom, 
automatické prispôsobenie zlým svetelným podmienkam, vstavaný mikrofón, zdieľanie fotografii cez 

15,07 ihneď

WEB KAMERA Microsoft LifeCam VX-700 USB + mikrofon 24 Kompaktná video kamera s rozlišením 1,3 Mega pixel, vhodná pre notebooky aj LCD monitory. 
Vstavaný mikrofón. Optický senzor s vysokou citlivosťou, automatické prispôsobenie sa horším 

7,48 na ceste

WEB KAMERA Microsoft LifeCam VX-800 USB 24 Štýlová webkamera vhodná pre notebooky aj LCD monitory, vstavaný mikrofón, optický senzor 
vysokou citlivosťou, kompatibilná s Windows Live™ Messenger, AOL Instant Messenger, Yahoo! 

13,03 na ceste

Creative mp3 ZEN X-Fi Style 16GB 70PF251209H15 24 Mp3 prehrávač s technológiou X-Fi, obnovujúca stratenú kvalitu zvuku vzniknutú komprimovaním 
audio súborov. 2.4"  LCD displej, FM rádio, zabudovaný reproduktor, ekvalizér, hlasový záznamník, 

99,05 na ceste

Creative mp3 ZEN XFi2 16GB 70PF2492091F5 24 Mp3 prehrávač s technológiou X-Fi, obnovujúca stratenú kvalitu zvuku vzniknutú komprimovaním 
audio súborov. 3" dotykový displej, FM rádio, zabudovaný reproduktor, ekvalizér, hlasový 

125,24 ihneď

Intenso MP3 Video Driver 8GB 3702560 24 Slim multimediálny prehrávač audia a videa. Prehrávanie AVI (XviD), MP3, WMA, prezeranie JPEG. 
Kapacita 8GB. 2" displej, prehrávanie videa, video softvér, Micro SD slot, Li-Ion batéria. USB port, 

45,89 ihneď

iPod nano 16GB orange mc697qb/a 24 Mp3 prehrávač kompaktných rozmerov s 1.5" Multi-Touch displej 240x240, kapacita 8GB, hliníkový 
obal, klipka na uchytenie, prehrávanie audio AAC, MP3, MP3 VBR, Audible, Apple Lossless, AIFF, 

168,02 na ceste

Apacer Audio Steno AU221 4GB black 24 Mini prehrávač s klipkou, displej 128 x 64 LCM podsvietený IDE3, s funkciou prehrávania MP3, 
WMA, 6 režimov ekvalizéra. Kapacita 4GB. Rozmery 53 mm x 32 mm x 15 mm. Dodávané so 

22,54 na ceste

Apacer Audio Steno AU825 4GB silver 24 Sllim prehrávač s 1.8" displejom, s funkciou prehrávania MP3, WMA, WAV. Kapacita 4GB. 
Prehrávanie video súborov - WMV , AVI , MPEG I , MPEG IV, FM rádio. Rozmery 82.4 mm x 41.8 

33,24 ihneď

Intenso MP3 Video Driver 4GB 3702550 24 Slim multimediálny prehrávač audia a videa. Prehrávanie AVI (XviD), MP3, WMA, prezeranie JPEG. 
Kapacita 4GB. 2" displej, prehrávanie videa, video softvér, Micro SD slot, Li-Ion batéria. USB port, 

34,39 ihneď

iPod shuffle 2GB blue mc751bt/a 24 Štýlový mp3 prehrávač super kompaktných rozmerov s funkciou VoiceOver - hlasovým oznámením 
názvu skladby, playlistu, stavu batérie. Kapacita 2GB, hliníkový dizajn v modernej farbe s klipkou. 

46,46 na ceste

iPod shuffle 2GB pink mc585bt/a 24 Štýlový mp3 prehrávač super kompaktných rozmerov s funkciou VoiceOver - hlasovým oznámením 
názvu skladby, playlistu, stavu batérie. Kapacita 2GB, hliníkový dizajn v modernej farbe s klipkou. 

46,46 na ceste

iPod shuffle 2GB silver mc584bt/a 24 Štýlový mp3 prehrávač super kompaktných rozmerov s funkciou VoiceOver - hlasovým oznámením 
názvu skladby, playlistu, stavu batérie. Kapacita 2GB, hliníkový dizajn v modernej farbe s klipkou. 

46,46 na ceste

Sweex Clipz MP300 MP3 player 2GB black 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 2GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

15,53 ihneď

Sweex Clipz MP301 MP3 player 2GB silver 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 2GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

16,10 na ceste

Sweex Clipz MP302 MP3 player 2GB red 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 2GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

15,53 na ceste

Sweex Clipz MP303 MP3 player 2GB gold 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 2GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

16,10 ihneď

Sweex Clipz MP304 MP3 player 2GB pink 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 2GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

16,10 na ceste

Sweex Clipz MP310 MP3 player 4GB black 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 4GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

19,78 ihneď

Sweex Clipz MP311 MP3 player 4GB silver 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 4GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

19,78 ihneď

Sweex Clipz MP312 MP3 player 4GB red 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 4GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

19,78 ihneď

Sweex Clipz MP314 MP3 player 4GB pink 24 Kompaktný MP3 prehrávač s hliníkovým dizajnom a klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, 
OGG. Kapacita 4GB, Li-Ion batéria. USB port,  12 x 29 x 44 mm

19,78 ihneď

Sweex Optimuo MP600 4GB black 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s klipkou. S 1.8" podsvieteným displejom 160 x 128, podpora 
ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, OGG, WMA, MP2, MP1, ASF ,AAC, video AMV, obrázky JPEG, 

31,63 ihneď

Sweex Optimuo MP603 4GB gold 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s klipkou. S 1.8" podsvieteným displejom 160 x 128, podpora 
ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, OGG, WMA, MP2, MP1, ASF ,AAC, video AMV, obrázky JPEG, 

31,63 ihneď

Sweex Optimuo MP604 4GB pink 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s klipkou. S 1.8" podsvieteným displejom 160 x 128, podpora 
ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, OGG, WMA, MP2, MP1, ASF ,AAC, video AMV, obrázky JPEG, 

31,63 ihneď

Sweex Optimuo MP605 4GB green 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s klipkou. S 1.8" podsvieteným displejom 160 x 128, podpora 
ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, OGG, WMA, MP2, MP1, ASF ,AAC, video AMV, obrázky JPEG, 

31,63 ihneď

Sweex Stickz MP340 MP3 Player Black 2 GB 24 Kompaktný MP3 prehrávač a USB flash disk s klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, OGG. 
Kapacita 2GB, Li-Ion batéria. USB port,  13 x 21 x 58 mm

15,30 ihneď

Sweex Stickz MP341 MP3 Player Silver 2 GB 24 Kompaktný MP3 prehrávač a USB flash disk s klipkou na opasok. Prehrávanie MP3, WMA, OGG. 
Kapacita 2GB, Li-Ion batéria. USB port,  13 x 21 x 58 mm

15,30 ihneď

Sweex Vici MP511 4GB silver 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 2" displejom 220 x 176 a fotoaparátom Sensor 300 k, 640 x 
480, fotky 2048 x 1536, video 320 x 240. ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, M4A, WMA, OGG, AAC, 

33,58 ihneď

Sweex Vici MP514 4GB pink 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 2" displejom 220 x 176 a fotoaparátom Sensor 300 k, 640 x 
480, fotky 2048 x 1536, video 320 x 240. ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, M4A, WMA, OGG, AAC, 

33,58 ihneď

Sweex Vidi MP470 4GB black 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 
OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 

25,88 na ceste
Sweex Vidi MP471 4GB silver 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 

OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 
25,88 na ceste

Sweex Vidi MP472 4GB red 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 
OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 

25,88 ihneď
Sweex Vidi MP474 4GB pink 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 

OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 
25,88 ihneď

Sweex Vidi MP476 4GB blue 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 
OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 

25,88 ihneď

TEAC MP3 player MP280 2GB 24 MP3/Video prehrávač, podpora MP3, WMA, DRM9 a MP4 - filmy,  prehliadač obrázkov, 1.8"  TFT 
displej, digitálny hlasový záznam vo WAV, FM rádio , 7 možností ekvalizéru,  ID3 Tag/Lyrics 

28,75 ihneď

TEAC MP3 player MP280 4GB pink 24 MP3/Video prehrávač, podpora MP3, WMA, DRM9 a MP4 - filmy,  prehliadač obrázkov, 1.8"  TFT 
displej, digitálny hlasový záznam vo WAV, FM rádio , 7 možností ekvalizéru,  ID3 Tag/Lyrics 

32,20 ihneď

TEAC MP3 player MP280 4GB yellow 24 MP3/Video prehrávač, podpora MP3, WMA, DRM9 a MP4 - filmy,  prehliadač obrázkov, 1.8"  TFT 
displej, digitálny hlasový záznam vo WAV, FM rádio , 7 možností ekvalizéru,  ID3 Tag/Lyrics 

32,20 ihneď

Transcend MP3 player T.sonic 610 2GB 24 MP3 prehrávač s Joy-pad ovládaním, FM Rádio, podpora MP3, WMA a WAV, digital voice 
recording,  možnosť používať ako USB Flash, dual color  OLED displej (128x64 pixels), 6 

33,35 ihneď

iPod classic 160GB black mc297qb/a 24 Mp3 prehrávač s veľkým displejom na prehrávanie videa. Kapacita 160GB, hliníkový predný kryt v 
modernej farbe, 2.5" LED podsvietený displej 320x240, prehrávanie audio AAC, MP3, MP3 VBR, 

227,70 na ceste

iPod classic 160GB silver mc293qb/a 24 Mp3 prehrávač s veľkým displejom na prehrávanie videa. Kapacita 160GB, hliníkový predný kryt v 
modernej farbe, 2.5" LED podsvietený displej 320x240, prehrávanie audio AAC, MP3, MP3 VBR, 

227,70 na ceste

iPod touch 32GB new mc544bt/a 24 Multifunkčný mp3 prehrávač s veľkým dotykovým displejom. Kapacita 32GB, 3.5" širokouhlý multi-
touch displej 960x640, predná a zadná kamera, Video záznam v HD (720p), Wi-Fi (802.11b/g/n 

265,88 ihneď

iPod touch 64GB new mc547bt/a 24 Multifunkčný mp3 prehrávač s veľkým dotykovým displejom. Kapacita 64GB, 3.5" širokouhlý multi-
touch displej 960x640, predná a zadná kamera, Video záznam v HD (720p), Wi-Fi (802.11b/g/n 

354,66 ihneď

Apacer Audio Steno AU824 8GB blue 24 Ultra slim prehrávač s 1.8" displejom, s funkciou prehrávania MP3, WMA. Kapacita 8GB. 
Prehrávanie video súborov - WMV , AVI , MPEG I , MPEG IV, FM rádio, záznam hlasu a vysielania, 

54,27 ihneď

Creative mp3 ZEN TOUCH2 8GB 70PF254100115 24 Multimediálne zariadenie so systémom Android 2.1. 3.2” dotykový displej 480 x 320, 2Mpix 
fotoaparát, Bluetooth 2.1 EDR, WiFi  IEEE 802.11 b/g/n, micro SD slot, FM rádio, zabudovaný 

148,35 ihneď

Creative mp3 ZEN X-Fi Style 8GB 70PF251109H15 24 Mp3 prehrávač s technológiou X-Fi, obnovujúca stratenú kvalitu zvuku vzniknutú komprimovaním 
audio súborov. 2.4"  LCD displej, FM rádio, zabudovaný reproduktor, ekvalizér, hlasový záznamník, 

70,84 na ceste

Creative mp3 ZEN XFi2 8GB 70PF2491091F5 24 Mp3 prehrávač s technológiou X-Fi, obnovujúca stratenú kvalitu zvuku vzniknutú komprimovaním 
audio súborov. 3" dotykový displej, FM rádio, zabudovaný reproduktor, ekvalizér, hlasový 

98,80 na ceste

iPod nano 8GB blue mc689qb/a 24 Mp3 prehrávač kompaktných rozmerov s 1.5" Multi-Touch displej 240x240, kapacita 8GB, hliníkový 
obal, klipka na uchytenie, prehrávanie audio AAC, MP3, MP3 VBR, Audible, Apple Lossless, AIFF, 

141,11 na ceste

iPod nano 8GB pink mc692qb/a 24 Mp3 prehrávač kompaktných rozmerov s 1.5" Multi-Touch displej 240x240, kapacita 8GB, hliníkový 
obal, klipka na uchytenie, prehrávanie audio AAC, MP3, MP3 VBR, Audible, Apple Lossless, AIFF, 

141,11 na ceste

iPod nano 8GB silver mc525qb/a 24 Mp3 prehrávač kompaktných rozmerov s 1.5" Multi-Touch displej 240x240, kapacita 8GB, hliníkový 
obal, klipka na uchytenie, prehrávanie audio AAC, MP3, MP3 VBR, Audible, Apple Lossless, AIFF, 

141,11 na ceste

iPod touch 8GB new mc540bt/a 24 Multifunkčný mp3 prehrávač s veľkým dotykovým displejom. Kapacita 8GB, 3.5" širokouhlý multi-
touch displej 960x640, predná a zadná kamera, Video záznam v HD (720p), Wi-Fi (802.11b/g/n 

204,01 ihneď

Sweex Vici MP520 8GB black 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 2" displejom 220 x 176 a fotoaparátom Sensor 300 k, 640 x 
480, fotky 2048 x 1536, video 320 x 240. ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, M4A, WMA, OGG, AAC, 

45,77 ihneď

Sweex Vici MP521 8GB silver 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 2" displejom 220 x 176 a fotoaparátom Sensor 300 k, 640 x 
480, fotky 2048 x 1536, video 320 x 240. ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, M4A, WMA, OGG, AAC, 

45,77 na ceste

Sweex Vici MP521SE 8GB silver 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 2" displejom 220 x 176 a fotoaparátom Sensor 300 k, 640 x 
480, fotky 2048 x 1536, video 320 x 240. ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, M4A, WMA, OGG, AAC, 

45,77 na ceste

Sweex Vici MP524 8GB pink 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 2" displejom 220 x 176 a fotoaparátom Sensor 300 k, 640 x 
480, fotky 2048 x 1536, video 320 x 240. ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, M4A, WMA, OGG, AAC, 

45,77 ihneď

Sweex Vici MP524SE 8GB pink 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 2" displejom 220 x 176 a fotoaparátom Sensor 300 k, 640 x 
480, fotky 2048 x 1536, video 320 x 240. ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, M4A, WMA, OGG, AAC, 

45,77 ihneď
Sweex Vidi MP480 8GB black 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 

OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 
35,08 ihneď

Sweex Vidi MP481 8GB silver 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 
OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 

34,39 ihneď
Sweex Vidi MP482 8GB red 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 

OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 
34,39 ihneď

Sweex Vidi MP484 8GB pink 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 
OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 

34,39 ihneď
Sweex Vidi MP486 8GB blue 24 Kompaktný multimediálny prehrávač s 1.5" displejom 128 x 128, ID3 Tag. Prehrávanie audio MP3, 

OGG, FLAC, AIFF, WMA, MP2, MP1, ASF, video AMV /AMV konverter v balení/, obrázky JPEG, 
34,39 ihneď

TEAC MP3 player MP235 8GB Black Ultra SLIM 24 Ultra SLIM MP3/Video prehrávač v peknom designe,  podpora MP3, WMA, MPEG-4 - filmy,  
prehliadač obrázkov, 1.5"  TFT displej (128x160), digitálny hlasový záznam vo WAV, FM rádio , 6 

45,43 na ceste

TEAC MP3 player MP315 8GB Black 24 MP3/Video prehrávač, podpora MP3, WMA, MPEG4 (AVI), FLAC, BMP  prehliadač obrázkov, 1.8"  
TFT displej  digitálny hlasový záznam vo WAV, FM rádio , 6 možností ekvalizéru,  ID3 Tag/Lyrics 

48,30 na ceste

Autorádio LG LCF600UR MP3 24 Autorádio s CD prehrávačom, výkon 4x53W (MOSFET), prehráva: CD-DA/R/RW,  WMA AAC, MP3 
(id3 tag), 10 ekvalizérov  + 2 užívateľské,, BRB priestorový zvuk, basy XDSS Plus, MP3 

78,20 na ceste

Autorádio LG LCF800OR MP3 Bluetooth 24 Autorádio s CD prehrávačom a funkciou bluetooth handsfree, priame pripojení iPod cez USB, výkon 
4x53W (MOSFET), 3-riadkový displej, duálne podsvietenie tlačidiel (červené, modré), prehráva: CD-

124,20 na ceste

Autorádio LG LCS300AR MP3 24 Autorádio s CD prehrávačom, výkon 4x53W (MOSFET), prehráva: CD-DA/R/RW,  WMA AAC, MP3 
(id3 tag) 10 ekvalizérov  + 2 užívateľské,, BRB priestorový zvuk, basy XDSS Plus, MP3 

64,40 na ceste

Intenso Funbox 7601400 24 Prenosný  reproduktor s funkciou prehrávania MP3, pripojenie USB, SD/MMC karta, AUX-in. 
dodávaný so sluchadlami a pásom  na nosenie. Nabíjateľne Li-polymer batérie

26,22 ihneď

Manhattan 161107 mini speaker for iPod 24 Mini aktivny reproduktor, vhodný pre iPod a ostatné MP3 prehrávače. Pripojiteľný cez 3,5mm Jack, 
vstavaná cez USB nabíjateľná batéria. Sladateľný nezaberie vela miesta v batozine cestovatelov.

11,39 na ceste

Proporta silikonová spona na slúchadlá 24 Silikónová transparentná spona pre elegantné uchytenie príliš dlhého kábla slúchadiel Vášho MP3 
prehrávača alebo mobilu.

1,73 ihneď

Reproduktory CREATIVE Zii Sound D5 Blue-T Wireless 24 Elegantný bezdrôtový reproduktorový systém pre iPhone a iPod, ktorý umožúňuje zariadenie 
zároveň dokovať a nabíjať. Vďaka vysielaču, ktorý je súčasťou balenia, je možné iPhone alebo iPod 

228,84 na ceste

Scanner CANON LiDE110 24 Kompaktný skener s rozlíšením 2400x4800dpi, rýchly sken 300 dpi skenovanie A4 za 16 sekúnd, 
USB 2.0 rozhranie, 4 tlačidlá PDF, COPY, PHOTO, E-MAIL, režim Auto Scan, 48 bit hĺbka farieb, 

55,43 ihneď

Scanner CANON LiDE210 24 Kompaktný skener s rozlíšením 4800x4800dpi, rýchly sken 300dpi na A4, USB 2.0 rozhranie, 5 
tlačidiel 2xPDF, COPY, PHOTO, E-MAIL, rýchlosť skenovania do náhľadu 10s, režim Auto Scan, 48 

72,11 ihneď

Scanner CANON LiDE700 24 Skener LiDE so snímačom CIS a 180-stupňovým vekom. Inovatívny trojcestný dizajn s napájaným 
cez kábel USB 2.0. Skenovanie filmov v rozlíšení 9600 x 9600 dpi. Reflektívne skenovanie v 

94,88 ihneď

Scanner CANON 9000F 24 Najvýkonnejší skener filmov, fotografií a dokumentov. Farebnú fotografiu alebo dokument vo 
formáte A4 s rýchlosťou približne 7 sekúnd pri 300 dpi. 9600 x 9600 dpi, 48-bitová hĺbka farieb. 

213,79 ihneď

Scanner CANON Canoscan 5600F 24 Skener pre skenovanie dokumentov, diapozitívov a 35mm filmov s technológiou CCD. Rozlíšenie až 
4800 x 9600 dpi, USB 2.0 HS rozhranie, rýchle skenovanie A4 s rozlíšením 300dpi, režim 

121,90 19.04.2011

Vysokorýchlostný dokumentačný scanner CANON DR- 24 Vysokorýchlostné farebné skenovanie pri 20 str./min. alebo 40 obr./min. (200 dpi). Zvýšená kvalita 
obrázkov. Univerzálne skenovanie - ADF, plochý skener a jedinečný podávač na vizitky. Rýchle a 

504,85 ihneď

Mobilný scanner HP Scanjet Professional 1000 24 Hewlett-Packard uvádza nový model skeneru. Pohodlné skenovanie dokumentov takmer kdekoľvek: 
tento skener je ideálny pre malé kancelárie s obmedzeným priestorom a pre mobilných pracovníkov, 

207,00 ihneď

Tlačiareň HP Deskjet DJ1000 A4 24 Kompaktná atramentová tlačiareň pre domácu tlač a pre menšie kancelárie. Rozlíšenie čiernej tlače 
600dpi, optimalizovaná farebná tlač do 4800 x 1200dpi.  Rýchlosť tlače 16 str/min v čiernej a 12 

17,24 ihneď

Tlačiareň HP Deskjet D3000 wireless CH393B 24 Bezdrôtová farebná atramentová tlačiareň. Rozlíšenie 600dpi, tlač s optimalizovaným rozlíšením 
4800 x 1200 dpi, Rýchlosť tlače čierny text A4 až 20 str/min, text/farebná grafika A4 až 16 str/min. 

59,69 ihneď

Tlačiareň CANON PIXMA iP 2700 24 ideálny model pre každého používateľa, ktorý má záujem o cenovo dostupnú tlačiareň do 
domácnosti, je štýlový a jednoduchý na používanie a poskytuje kvapôčky atramentu s objemom 2 pl 

35,08 ihneď

Tlačiareň CANON PIXMA iP3600 24 Tlačiareň s technológiou tlače 5 atramentmi, rozlíšenie 9 600 × 2 400 dpi rýchlosť čiernej tlače až  
26 str/min, farebná grafika 17 str./min, tlač bez okrajov 10x15. Rozhranie USB 2.0, priama tlač 

63,02 na ceste

Tlačiareň CANON PIXMA iP 4850 24 Tlačiareň v kvalite foto-štúdia so vstavaným automatickým duplexom a samostatnými 
atramentovými nádržkami. Tlačte snímky z videa pomocou funkcie Full HD Movie Print alebo sa 

68,20 ihneď

Tlačiareň CANON PIXMA iX4000 24 Atramentová tlačiareň tlačiaca do formátu A3, rozlíšenie až 4800 x 1200 dpi, rýchlosť čiernej tlače 
až 18 str/min, farebná grafika / text 14 str./min, rozhranie USB 2.0, priama tlač fotografii z 

212,75 na ceste

Tlačiareň CANON PIXMA iP 100 portable + bateria 24 Kompaktná prenosná foto tlačiareň. Rozlíšenie až 9600 x 2400 dpi, rýchlosť čiernej tlače až 20 
str./min, text a grafika 14 str./min. Bezokrajová tlač 10x15 cm ca 50s. Max rozmer A4, Rozhranie 

253,00 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet CP2025dn 24 Laserová farebná tlačiareň s rozlíšením do 600 x 600 dpi, technológia HP ImageREt 3600. Tlač až 
20 strán za minútu, prvá strana < 17,8s. Max formát A4, pamäť 128MB /rozširiteľná do 384MB/, 2 

435,85 ihneď

   > Prenosné

Tlačiarne
   > Atramentové

   > Laserové

   > 2400 x 4800 dpi

   > 4 800x4800 dpi

   > 4800 x 9600 dpi

   > Dokumenta čné

   > 6-10 GB

   > Autorádio

   > Prislušenstvo

Skener

MP3 player
   > 11-20 GB

   > 1-5 GB

   > 21 GB a viac

39/65



Tlačiareň HP LaserJet CP2025n 24 Laserová farebná tlačiareň s rozlíšením do 600 x 600 dpi, technológia HP ImageREt 3600. Tlač až 
20 strán za minútu, prvá strana < 17,8s. Max formát A4, pamäť 128MB /rozširiteľná do 384MB/, 2 

326,60 na ceste

Tlačiareň HP LaserJet P1102 24 Super-kompaktná laserová tlačiareň s rozlíšením 600dpi (efektívnych 1 200 dpi s HP FastRes 1200), 
tlač 18 str/min, EconoMode, vstupná kapacita kapacita150 listov, hmotnosť papiera 60 -163 g/m2. 

74,64 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet P1102w (wifi) 24 Super-kompaktná laserová tlačiareň s WIFI a rozlíšením 600dpi (efektívnych 1 200 dpi s HP 
FastRes 1200), tlač 18 str/min, EconoMode, vstupná kapacita kapacita150 listov, hmotnosť papiera 

86,24 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet P1566 24 Kompaktná laserová tlačiareň s rozlíšením 600dpi (efektívny výstup 1 200 dpi s HP FastRes 1200), 
tlač 22str/min, Pracovné využitie (mesačne, A4) až 8000 strán.   vstupná kapacita kapacita 250 

91,89 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet P1606dn 24 Kompaktná laserová tlačiareň s duplexom a rozlíšením 600dpi (efektívny výstup 1 200 dpi s HP 
FastRes 1200), tlač 25str/min. Pracovné využitie (mesačne, A4) až 8000 strán. Vstupný zásobník na 

133,40 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet P2035 24 Laserová čierno-biela tlačiareň s rozlíšením 600 x 600 dpi  /1200 dpi s HP FastRes 1200/. Prvá 
strana do 8s Tlač až 30 strán za minútu, max formát A4, pamäť 16MB, 2 podavače, manuálna 

151,80 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet P2055d 24 Laserová čierno-biela tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200. Prvá strana do 8s Tlač až 33 strán za 
minútu, max formát A4, pamäť 64MB /max 320 MB/, 2 podavače, automatická obojstranná tlač. 

192,05 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet P2055dn 24 Laserová čierno-biela tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200. Prvá strana do 8s Tlač až 33 strán za 
minútu, max formát A4, pamäť 128MB /max 384 MB/, 2 podavače, automatická obojstranná tlač. 

251,85 ihneď

HP LaserJet P3015dn Printer CE528A 24 Čierno-biela laserová tlačiareň so zaťažiteľnosťou až Až 100000 strán mesačne vhodná pre 
pracovné skupiny. Rýchlosť tlače až 40 str/min, rozhrania tlačový server HP Jetdirect 10/100/1000 

479,55 ihneď

Tlačiareň CANON i-SENSYS LBP-6000 24 Osobná čierno-biela laserová tlačiareň. Tlač monochromatická laserová 18 strán/min, rozlíšenie 600 
x 600 dpi /až 2 400 × 600 dpi s automatickým zdokonalením obrazu, technológia Quick First-Print - 

70,73 ihneď

Tlačiareň CANON i-SENSYS LBP-6650dn 24 Výkonná kompaktná sieťová monochromatická laserová tlačiareň formátu A4 s technológiou 
rýchleho prvého výtlačku do 6sek., 33 strán/min, rozlíšenie 600 x 600 dpi /až 2 400 × 600 dpi. 

197,80 na ceste

Tlačiareň CANON i-SENSYS LBP-5050 24 Kompaktná farebná laserová tlačiareň s rozlišením 600 x 600 dpi (s vylepšením A.I.R až na 9600 x 
600 dpi) a rýchlosťou tlače 12 str/min čiernobielo a 8 str/min farebne.,  Max formát A4, rozhranie 

138,00 na ceste

Tlačiareň CANON i-SENSYS LBP-5050N 24 Kompaktná farebná laserová tlačiareň s rozlišením 600 x 600 dpi (s vylepšením A.I.R až na 9600 x 
600 dpi) a rýchlosťou tlače 12 str/min čiernobielo a 8 str/min farebne.,  Max formát A4, rozhranie 

171,35 ihneď

Tlačiareň Konica Minolta PagePro 1350W 36 Čierno-biela kompaktná laserová tlačiareň s rýchlym spracovaním tlačových dát, rýchlosť tlače 20 
str./min, rozlíšenie až 1200x1200 dpi , pamäť 8MB, formát A4, pripojenie USB 1.1, paralelný 

57,39 ihneď

Tlačiareň Konica Minolta PagePro 4650EN 24 Monochromatická laserová tlačiareň s rýchlosťou tlače 34 strán/min., rozlíšenie až 1200x1200 dpi , 
pamäť 128MB rozšíriteľná, formát A4, pripojenie USB 2.0, 10/100/1000 Gigabit Ethernet, paralelné, 

251,85 na ceste

Tlačiareň Konica Minolta magicolor 1600W 24 Farebná laserová tlačiareň, rýchlosť tlače 20 str./min čb a 5 str/min farebne, rozlíšenie 1200x600 dpi 
, pamäť 16MB, podavač na 200 strán, max. formát A4,LCD displej, pripojenie USB. Simitri® HD 

86,14 ihneď

Tlačiareň Konica Minolta magicolor 4750EN 24 Kompaktná farebná laserová tlačiareň. Tlač 600 x 600 dpi  až 30 str/min, automatický podavač na 
250 listov, ovládací panel, pamäť 256MB, rozhranie Ethernet 10/100/1000Base-T, USB 2.0, USB 

356,39 na ceste

Tlačiareň SAMSUNG CLP-320 24 Farebná laserová tlačiareň so super-kompaktným dizajnom a tichou prevádzkou. S rozlíšením 2,400 
x 600, rýchlosť tlače č/b až 16strán/min, farebne 4str/min , Pamäť 32MB, zásobník na 130 listov, 

109,14 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLP-320N 24 Farebná laserová tlačiareň so super-kompaktným dizajnom a tichou prevádzkou. S rozlíšením 2,400 
x 600, rýchlosť tlače č/b až 16strán/min, farebne 4str/min , Pamäť 32MB, zásobník na 130 listov, 

79,14 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLP-325 24 Farebná laserová tlačiareň so super-kompaktným dizajnom a tichou prevádzkou. S rozlíšením 2,400 
x 600, rýchlosť tlače č/b až 16strán/min, farebne 4str/min , Pamäť 32MB, zásobník na 130 listov, 

106,38 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLP-325W wireless 24 Bezdrôtová farebná laserová tlačiareň so super-kompaktným dizajnom a tichou prevádzkou. S 
rozlíšením 2,400 x 600, rýchlosť tlače č/b až 16strán/min, farebne 4str/min , Pamäť 256MB, 

152,95 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLP-620ND 24 Farebná laserová tlačiareň s tichou prevádzkou. S rozlíšením do 9600 x 600dpi , rýchlosť tlače 
20strán/min, Pamäť 256 MB (rozširiteľná na 512 MB) , zásobník na 250 listov, obojstranná tlač. 

309,35 01.01.0001

Tlačiareň SAMSUNG CLP-670ND 24 Farebná laserová tlačiareň s tichou prevádzkou. S rozlíšením do 9600 x 600dpi , rýchlosť tlače 
24strán/min, Pamäť 256 MB (rozširiteľná na  768MB) , zásobník na 250 listov, obojstranná tlač. 

423,20 na ceste

Tlačiareň SAMSUNG ML-1660 24 Moderná kompaktná laserová tlačiareň vhodná do domácnosti a menších kancelárii. Rozlíšenie 
1200 x 600 dpi, Pamäť 8MB, rýchlosť tlače až 16 strán/min, podávač 150listov, hlučnosť menje ako 

53,59 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-1665 24 Moderná kompaktná laserová tlačiareň vhodná do domácnosti a menších kancelárii. Rozlíšenie 
1200 x 600 dpi, Pamäť 8MB, rýchlosť tlače až 16 strán/min, podávač 150listov, hlučnosť menje ako 

54,63 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-1860 24 Moderná kompaktná laserová tlačiareň vhodná do domácnosti a menších kancelárii. Rozlíšenie 
1200 x 1200 dpi, Pamäť 8MB, podávač 150listov, hlučnosť menje ako 50dBA. Tlačidlo na  vytlačenie 

61,99 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-1865 24 Moderná kompaktná laserová tlačiareň vhodná do domácnosti a menších kancelárii. Rozlíšenie 
1200 x 1200 dpi, Pamäť 8MB, podávač 150listov, hlučnosť menje ako 50dBA. Tlačidlo na  vytlačenie 

61,99 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-1865W wireless 24 Bezrôtová kompaktná laserová tlačiareň vhodná do domácnosti a menších kancelárii. Rozlíšenie 
1200 x 1200 dpi, Pamäť 8MB, podávač 150listov, hlučnosť menje ako 50dBA. Tlačidlo na  vytlačenie 

80,39 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-2525 24 Kompaktná laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 600 dpi, pamäťou 8MB, rýchlosť tlače až 24 
strán/min, zásobník na 250 listov. Pripojenie pomocou  USB. Funkcia Print Screen. Toner MLT-

94,75 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-2580N 24 Kompaktná laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200 dpi, pamäťou 64MB, rýchlosť tlače až 24 
strán/min, zásobník na 250 listov. Pripojenie pomocou  USB, Ethernet 10/100Base-TX. Rozmery 

119,49 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-2851NDR 24 Kompaktná laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200 dpi, pamäťou 32MB /ozšíriteľná na 160MB/, 
rýchlosť tlače až 28 strán/min, zásobník na 250 listov. Obojstranná tlač, pripojenie pomocou  Hi-

155,25 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-3310ND 24 Kompaktná laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200 dpi, pamäťou 64MB, rýchlosť tlače až 31 
strán/min, obojstranná tlač, zásobník na 250 listov + druhý 50listov. Pripojenie pomocou  Hi-Speed 

148,35 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG ML-3710ND 24 Kompaktná laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200 dpi, pamäťou 128MB, rýchlosť tlače až 35 
strán/min, obojstranná tlač, zásobník na 250 listov + druhý 50listov. Pripojenie pomocou  Hi-Speed 

182,85 01.01.0001

Tlačiareň OKI B2400 24 Kompaktná čiernobiela A4 tlačiareň pre domácnosť alebo malé kancelárie. Kvalita tlače - zaručená  
digitálnou LED technológiou. Rozlíšenie 1200 x 600dpi, tlač 20 str/min, tlač 1. stránky (TTFP) 5 

87,29 na ceste

Multifunkčné zariadenie HP Deskjet 2050 CH350B 24 Kompaktné zariadenie - termálna atramentová tlačiareň s rozlíšením 600 dpi /optimalizovaná 4 800 
x 1 200 dpi/s rýchlosťou tlače až 20 strán/min čb a 16 strán/min farebne, kopírka, skener s optickým 

37,03 ihneď

Multifunkčné zariadenie HP OfficeJet 4500 A4 CB867A 24 Farebná tlač, skenovanie, kopírovanie, faxovanie - všetko v jednom zariadení. Rýchlosť tlače až 28 
str/min v čiernej a až 22 str/min vo farbách, skenovanie s 48 bitovými farbami a optickym rozlíšením 

64,29 na ceste

Multifunkčné zariadenie HP OfficeJet 4500 wifi A4 CN547A 24 Farebná tlač, skenovanie, kopírovanie, faxovanie - všetko v jednom zariadení, bezdrôtové 
prevedenie. Rýchlosť tlače až 28 str/min v čiernej a až 22 str/min vo farbách, skenovanie s 48 

72,34 ihneď

Multifunkčné zariadenie HP OfficeJet Pro 6500A A4 CN555A 24 Farebná tlač, skenovanie, kopírovanie, faxovanie - všetko v jednom zariadení. Rýchlosť tlače až 32 
str/min v čiernej a až 31 str/min vo farbách, skenovanie s 48 bitovými farbami a rozlíšením až 

112,70 ihneď

Multifunkčné zariadenie HP OfficeJet Pro 6500A Plus A4 24 Farebná tlač, skenovanie, kopírovanie, faxovanie - všetko v jednom zariadení. Rýchlosť 
tlače/kopírovania až 32 str/min v čiernej a až 31 str/min vo farbách, skenovanie s 48 bitovými 

159,85 ihneď

Multifunkčné zariadenie HP OfficeJet Pro 8500A A4 CM755A 24 Farebná tlač, skenovanie, kopírovanie, fax - všetko v jednom zariadení. Rýchlosť tlače až 35 str/min 
v čiernej a až 34 str/min vo farbách, skenovanie s 48 bitovými farbami a rozlíšením až 4800 dpi, 

174,80 ihneď

Tlačiareň Photosmart All-in-One CN255B 24 Farebná foto tlačiareň, skener, kopírka s 3,8 cm Mono LCD (s rámikom TouchSmart) displejom. 
Rýchlosť tlače čierny text A4 až 32 str/min, text/farebná grafika A4 až 30 str/min s optimalizovaným 

54,86 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON MP250 24 Multifunkčné zariadenie - tlačiareň, skener, kopírka. Rozlíšenie tlače až 4800 x 1200 dpi . 
Technológia 4 atramentov, kvapôčky veľké 2pl. Čiernobiela tlač ESAT cca 7,0 obr./min, farebná 

40,14 ihneď

Multifunk čné zariadenie CANON MP280 24 Multifunkčné zariadenie - tlačiareň, skener, kopírka. Rozlíšenie tlače až 4800 dpi . Technológia 4 
atramentov, kvapôčky veľké 2pl. Čiernobiela tlač ESAT 8,4 obr/min, farebná tlač ESAT 4,8 obr/min , 

24,36 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON MP495 24 Multifunkčné zariadenie s Wi-Fi Tlačiareň, skener, kopírka. Rozlíšenie tlače až 4800 dpi . 
Technológia 4 atramentov, kvapôčky veľké 2pl. Čiernobiela tlač ESAT 8,8 obr/min, farebná tlač 

63,83 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON MX320 24 Multifunkčné zariadenie 4-v-1, tlačiareň, skener, fax a kopírka. Rozlíšenie tlače až 4800 x 1200 dpi . 
Kvapôčky  atramentu veľké 2pl. Čiernobiela tlač   
ESAT ca 7,5 obr./min, ESAT cca 4,5 obr./min, 

59,69 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON PIXMA MG5150 24 Multifunkčné zariadenie určené pre tlač, skenovanie a kopírovanie. Rýchlosť čiernobielej/farebnej 
tlače ESAT cca 9,7/6,1 obr./min, rozlíšenie 9600 x 2400 dpi, automatická obojstranná tlač a 2-

76,59 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON PIXMA MG5250 24 Multifunkčné zariadenie určené pre tlač, skenovanie a kopírovanie. Rýchlosť čiernobielej/farebnej 
tlače ESAT cca 11/9,3 obr./min, rozlíšenie 9600 x 2400 dpi, automatická obojstranná tlač a 2-cestné 

113,85 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON PIXMA MG6150 24 Multifunkčné zariadenie určené pre tlač, skenovanie a kopírovanie. Rýchlosť čiernobielej/farebnej 
tlače ESAT cca 12,5/9,3 obr./min, rozlíšenie 9600 x 2400 dpi, automatická obojstranná tlač a 2-

144,90 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON PIXMA MG8150 24 Multifunkčné zariadenie určené pre tlač, skenovanie a kopírovanie. Rýchlosť čiernobielej/farebnej 
tlače ESAT cca 12,5/9,3 obr./min, rozlíšenie 9600 x 2400 dpi, automatická obojstranná tlač a 2-

243,80 ihneď

Kopírka CANON  iR1020 24 Kompaktné digitálne zariadenie s laserovou tlačou rozlíšením 600 x 600dpi  /1200 x 600dpi/ až 
rýchlosťou 20str/min, 50 až 200%. Pamäť 128 MB, kazeta, zásobník papiera. Automatický duplex, 

440,45 ihneď

Kopírka CANON  iR1024 24 Kompaktné digitálne multifunkčné zariadenie s laserovou tlačou formátu A4 s rozlíšením 600 x 
600dpi  /1200 x 600dpi/ až rýchlosťou 24str/min, 50 až 200%, skener s rozlíšením 600 x 600dpi, 

568,10 ihneď

Tlačiareň CANON  iR2520 24 Čiernobiela tlač a kopírovanie formátu A3, farebné skenovanie s rozmerom A3. Je ro kompaktné 
digitálne zariadenie s laserovou tlačou rozlíšením 600 x 600dpi  /1200 x 600dpi/ až rýchlosťou 

372,39 ihneď

Canon Pedestal pre kopirku IR25xxx 24 podstavec od Canonu pre kopírky rady IR25xx. 148,35 ihneď

Tlačiareň HP Color LaserJet CM1312 MFP 24 Multifunkčné zariadenie kombinujúce laserovú farebnú tlačiareň, skener, kopírku. Rozlíšenie tlače 
600 x 600 dpi, rýchlosť 12 str/min, farebne 8 str/min., skenovanie s optickým rozlíšením 1 200 dpi 

209,30 ihneď

Tlačiareň HP Color LaserJet CM1415fn CE861A 24 Multifunkčné zariadenie kombinujúce laserovú farebnú tlačiareň, skener, kopírku a fax. Rozlíšenie 
tlače 600 x 600 dpi, rýchlosť 12 str/min, farebne 8 str/min., Prvá strana vytlačená čiernobielo (A4, 

314,64 ihneď

Tlačiareň HP Color LaserJet CM2320fxi 24 Multifunkčné zariadenie kombinujúce laserovú farebnú tlačiareň, skener, kopírku a fax. Rozlíšenie 
tlače 600 x 600 dpi, rýchlosť 20 str/min, farebne 20 str/min., skenovanie s optickým rozlíšením 1 200 

556,60 na ceste

Tlačiareň HP Color LaserJet CM2320nf 24 Multifunkčné zariadenie kombinujúce laserovú farebnú tlačiareň, skener, kopírku. Rozlíšenie tlače 
600 x 600 dpi, rýchlosť 20 str/min, farebne 20 str/min., skenovanie s optickým rozlíšením 1 200 dpi,  

455,40 ihneď

HP Tlaciaren  LJ M1132 MFP  CE847A 24 Multifunkčné zariadenie s laserovou tlačiarňou s rozlíšením 600dpi s FastRes 1200 dpi, tlač 18 
str/min, univerzálna digitálna kopírka 30 až 400% 600dpi, skener s optickým rozlíšením 1200 dpi, 

129,95 na ceste

Tlačiareň HP LaserJet LJ M1536DNF 24 Multifunkčné zariadenie so skenerom, faxom a čierno-bielou laserovou tlačiarňou s rozlíšením 
600dpi (1200 dpi efektívne), tlač 25 str/min, univerzálna digitálna kopírka 25 až 400% 600dpi. Plochý 

126,99 ihneď

Tlačiareň HP LaserJet  M2727nf PSC 24 Multifunkčné zariadenie pre kancelárie s čierno-bielou laserovou tlačiarňou + fax, skener, kopírka. 
Rozlíšenie tlače až 1200 x 1200 dpi, 26 str./min., faxovanie A4 rýchlosťou 33,6 Kbps/3s na stranu, 

382,95 ihneď

HP Tlaciaren  LJ Pro M1212nf MFP  CE841A 24 Multifunkčné zariadenie s faxom, skenerom a čierno-bielou laserovou tlačiarňou s rozlíšením 600dpi 
(1200 dpi efektívne), tlač 18 str/min, univerzálna digitálna kopírka 25 až 400% 600dpi, skener s 

179,40 ihneď
Panasonic tlačiareň KX-MB2000HBX 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie s nízkymi nákladmi na tlač a sieťovým pripojením. Čiernobiela 

laserová tlačiareň s rozlíšením 600x600dpi, rýchlosť tlače 24 strán/min, skener až 600x600 dpi, 
132,25 na ceste

Panasonic tlačiareň KX-MB2010HX 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie s nízkymi nákladmi na tlač a sieťovým pripojením. Čiernobiela 
laserová tlačiareň s rozlíšením 600x600dpi, rýchlosť tlače 24 strán/min, skener až 600x600 dpi, 

149,50 ihneď
Panasonic tlačiareň KX-MB2025HX 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie s nízkymi nákladmi na tlač a sieťovým pripojením. Čiernobiela 

laserová tlačiareň s rozlíšením 600x600dpi, rýchlosť tlače 24 strán/min, skener až 600x600 dpi, 
178,25 ihneď

Panasonic tlačiareň KX-MB2030 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie s nízkymi nákladmi na tlač a sieťovým pripojením. Čiernobiela 
laserová tlačiareň s rozlíšením 600x600dpi, rýchlosť tlače 24 strán/min, skener až 600x600 dpi, 

218,50 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4370dn 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako tlačiareň, skener a kopírka a fax. 
Monochromatická laserová tlač s rozlíšením 600 x 600 dpi /automatické zdokonalenie obrazu 1200 x 

274,85 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4410 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako tlačiareň, skener a kopírka. 
Monochromatická laserová tlač s rozlíšením 600 x 600 dpi /rozšírené 1200 x 600 dpi/, až 23 str./min. 

132,25 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4430 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako tlačiareň, skener a kopírka. 
Monochromatická laserová tlač s rozlíšením 600 x 600 dpi /rozšírené 1200 x 600 dpi/, až 23 str./min, 

159,85 na ceste

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4550d 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako tlačiareň, skener a kopírka a fax. 
Monochromatická laserová tlač s rozlíšením 600 x 600 dpi /automatické zdokonalenie obrazu 1200 x 

209,30 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4570dn 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako tlačiareň, skener a kopírka a fax. 
Monochromatická laserová tlač s rozlíšením 600 x 600 dpi /automatické zdokonalenie obrazu 1200 x 

232,30 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4580dn 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako tlačiareň, skener a kopírka a fax. 
Monochromatická laserová tlač s rozlíšením 600 x 600 dpi /automatické zdokonalenie obrazu 1200 x 

274,85 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4660PL 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako laserová tlačiareň, kopírka, farebný 
skener. Vstavaná automatická obojstranná tlač, 35-hárkový automatický podávač dokumentov. 

318,55 na ceste

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF4690PL 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako laserová tlačiareň, fax, kopírka, 
farebný skener. Vstavaná automatická obojstranná tlač. 


408,25 na ceste

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF6560PL 24 Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako laserová tlačiareň, fax, kopírka, 
farebný skener. Vstavaná automatická obojstranná tlač, automatický duplexný podávač na 50 strán. 

310,50 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF8030Cn 24 Farebné Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako laserová tlačiareň A4, 
kopírka, skener. Automatický podávač na 50 strán. Ľahko použiteľný 5-riadkový LCD displej. Ľahké 

280,60 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF8330Cdn 24 Farebné Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako laserová tlačiareň A4, 
kopírka, skener. Automatická obojstranná tlač, obojstranné kopírovanie 1 stranné na 2-stranné 

418,60 ihneď

Multifunkčné zariadenie CANON i-SENSYS MF8350Cdn 24 Farebné Laserové multifunkčné zariadenie rady i-SENSYS pracujúce ako laserová tlačiareň A4, 
kopírka, skener a FAX. Automatická obojstranná tlač, obojstranné kopírovanie 1 stranné na 2-

477,25 na ceste

Tlačiareň Konica Minolta 1600f MF 24 Multifunkčná čiernobiela laserová tlačiareň vhodná pre kancelárie s možnosťou skenovania, 
faxovania a kopírovania, rýchlosť tlače 16 str./min, rozlíšenie 600x600 dpi, fax 33,6 kb/s, pamäť 

102,35 ihneď

Tlačiareň Konica Minolta magicolor 1680MF 24 Stolná multifunkčná farebná laserová tlačiareň s možnosťou skenovania a kopírovania, rýchlosť 
tlače 20 str./min čb a 5 str/min farebne, rozlíšenie 1200x600 dpi , pamäť 64MB, scaner s 8-bitovou 

178,25 na ceste

Tlačiareň Konica Minolta magicolor 4690MF 24 Univerzálne multifunkčné zariadenie 4-in-1 tlačiareň/kopírka/skener/fax. Tlač farebne 2400x600 dpi 
až 24 str/min, skener 600 dpi, kopírka, fax 33,6 Kbps, automatický podavač na 50 listov, duplexná 

493,35 ihneď

Tlačiareň Konica Minolta PagePro 1480MF 24 Stolná multifunkčná čiernobiela laserová tlačiareň s možnosťou skenovania a kopírovania, rýchlosť 
tlače 20 str./min, rozlíšenie 600x600 dpi , pamäť 32MB, scaner s podporou skenovania do PDF, 

114,89 na ceste

Tlačiareň Konica Minolta PagePro 1490MF 24 Stolná multifunkčná čiernobiela laserová tlačiareň s možnosťou skenovania a kopírovania a 
faxovania, rýchlosť tlače 20 str./min, rozlíšenie 600x600 dpi, automatický podávač  pamäť 32MB, 

179,40 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLX-3185 farebná 24 Farebná multifunkčná laserová tlačiareň s rozlíšením 2400x600 dpi, pamäťou 128MB, rýchlosť tlače 
čierno-biela 16 str/min, farebná 4 str/min. kopírovanie, skenovanie s optickým rozlíšením 1,200 x 

194,35 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLX-3185FN 24 Farebná multifunkčná laserová tlačiareň s rozlíšením 2400x600 dpi, rýchlosť tlače čierno-biela 16 
str/min, farebná 4 str/min. kopírovanie, skenovanie s optickým rozlíšením 1,200 x 1200dpi, fax. LCD 

249,55 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLX-3185FW wireless 24 Farebná multifunkčná bezdrôtová laserová tlačiareň s rozlíšením 2400x600 dpi, pamäťou 128MB, 
rýchlosť tlače čierno-biela 16 str/min, farebná 4 str/min. kopírovanie, skenovanie s optickým 

346,61 na ceste

Tlačiareň SAMSUNG CLX-3185N farebná 24 Farebná multifunkčná laserová tlačiareň s rozlíšením 2400x600 dpi, rýchlosť tlače čierno-biela 16 
str/min, farebná 4 str/min. kopírovanie, skenovanie s optickým rozlíšením 1,200 x 1200dpi. LCD 

124,54 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG CLX-6220FX 24 Farebná multifunkčná laserová tlačiareň s rozlíšením 1.200 x 600 dpi /Max. 9.600 x 600 dpi 
efektívny výstup/,  rýchlosť tlače čierno-biela 20 str/min, kopírovanie, skenovanie s optickým 

454,25 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG SCX-3200 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie - čierno-biela laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200 dpi, 
rýchlosť tlače 16strán/min, skener a kopírka. Tlačidlo Eco Print na úsporu papiera, možnosť 

131,43 ihneď
Tlačiareň SAMSUNG SCX-3205 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie - čierno-biela laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 1200 dpi, 

rýchlosť tlače 16strán/min, skener a kopírka. Tlačidlo Eco Print na úsporu papiera, možnosť 
126,37 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG SCX-3205W 24 Kompaktné multifunkčné bezdrôtové zariadenie - čierno-biela laserová tlačiareň s rozlíšením 1200 x 
1200 dpi, rýchlosť tlače 16strán/min, skener a kopírka. Tlačidlo Eco Print na úsporu papiera, 

148,35 ihneď
Tlačiareň SAMSUNG SCX-4623F 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie v ktorom je zahrnutá čiernobiela laserová tlačiareň s rozlíšením 

1200dpi, rýchlosť tlače 22 strán/min, skener až 4,800 dpi a kopírka, fax s rýchlosťou 33.6 Kbps, 
164,32 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG SCX-4623FN 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie v ktorom je zahrnutá čiernobiela laserová tlačiareň s rozlíšením 
1200dpi, rýchlosť tlače 22 strán/min, skener až 4,800 dpi a kopírka, fax s rýchlosťou 33.6 Kbps, 

182,85 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG SCX-4623FW wireless 24 Bezdrôtové multifunkčné zariadenie v ktorom je zahrnutá čiernobiela laserová tlačiareň s rozlíšením 
1200dpi, rýchlosť tlače 22 strán/min, skener až 4,800 dpi a kopírka, fax s rýchlosťou 33.6 Kbps, 

205,85 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG SCX-4824FN 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie 4-in1 v ktorom je zahrnutá čiernobiela laserová tlačiareň s 
rozlíšením 1200dpi, rýchlosť tlače 24 strán/min, skener 600 x 600 dpi a kopírka 25 – 400% s 

182,85 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG SCX-4828FN 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie 4-in1 v ktorom je zahrnutá čiernobiela laserová tlačiareň s 
rozlíšením 1200dpi, rýchlosť tlače 28 strán/min, skener 1200 x 1200 dpi a kopírka 25 – 400% s 

302,34 ihneď
Tlačiareň SAMSUNG SCX-4833FD 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie v ktorom je zahrnutá čiernobiela laserová tlačiareň s rozlíšením 

1200dpi, rýchlosť tlače 31 strán/min, skener a kopírka, fax. Pamäť 128MB, 2 riadkový displej, 
341,55 ihneď

Tlačiareň SAMSUNG SCX-4833FR 24 Kompaktné multifunkčné zariadenie v ktorom je zahrnutá čiernobiela laserová tlačiareň s rozlíšením 
1200dpi, rýchlosť tlače 31 strán/min, skener a kopírka, fax. Pamäť 256MB, 4 riadkový displej, 

394,22 ihneď

Spotrebný materiál
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Cartridge LOMOND Canon BCI-24 black kompatibilný 24 Čierna náplň kompatibilná s BCI-24 black pre Canon  Canon S200/ 200X/ 300/ 330 photo, Canon 
i250/ i320/ i350/ i450/ i455/ i470D/ i475D, Canon PiXMA iP 
1000/ 1500/ 2000, Canon PiXMA 

1,50 ihneď
Cartridge LOMOND Canon BCI-24color kompatibilný 24 Farebná náplň kompatibilná s BCI-24 color pre  Canon S 200/ 200X/ 300/ 330 photo, Canon i250/ 

i320/ i350/ i450/ i455/ i470D/ i475D, Canon PiXMA iP 
1000/ 1500/ 2000, Canon PiXMA MP 110/ 
1,73 ihneď

Cartridge LOMOND Canon BCI-3eBk Black kompatibil 24 Čierna kompatibilná náplň novej generácie pre atramentové tlačiarne, kompatibilná s Canon BCI-3.

Vhodné pre tlačiarne Canon MPC 400/600F, MP 700/750/760/780/730 Photo, i550/550x, i6500, 

2,07 na ceste

Cartridge LOMOND Canon BCI-3 cyan kompatibilný 24 Tyrkysová kompatibilná náplň novej generácie pre atramentové tlačiarne, kompatibilná s Canon BCI-
3.


1,73 ihneď

Cartridge LOMOND Canon BCI-3 magenta kompatibiln 24 Purpurová kompatibilná náplň novej generácie pre atramentové tlačiarne, kompatibilná s Canon BCI-
3.


1,73 ihneď

Cartridge LOMOND Canon BCI-3 yellow kompatibilný 24 Žltá kompatibilná náplň novej generácie pre atramentové tlačiarne, kompatibilná s Canon BCI-3.

Vhodné pre tlačiarne Canon MPC 400/600F, MP 700/750/760/780/730 Photo, i550/550x, i6500, 

1,73 ihneď
Cartridge LOMOND Canon BCI-6 black kompatibilný 24 Čierna náplň série PREMIUM, kompatibilná s BCI-6 black pre Canon BJC 8200, Canon i860 Series/ 

i865/ i900D/ i905/ i905D/ i950 Series/ i960 Series/ i965/ i950/ i9100/ i9900/ i9950, Canon S 800/ 
1,73 ihneď

Cartridge LOMOND Canon BCI-6 cyan kompatibilný 24 Tyrkysová náplň kompatibilná s náplňou BCI-6 cyan pre  Canon BJC 8200,

Canon i860 Series/ i865/ i900D/ i905/ i905D/ i950 Series/ i960 Series/ i965/ i950/ i9100/ i9900/ 

1,73 ihneď
Cartridge LOMOND Canon BCI-6 green kompatibil 24 Zelená náplň pre pixma iP8500. a pre i9900 Photo printer 1,96 na ceste
Cartridge LOMOND Canon BCI-6 magenta kompatibil 24 Purpurová náplň kompatibilná s BCI-6 magenta pre  Canon BJC 8200,


Canon i860 Series/ i865/ i900D/ i905/ i905D/ i950 Series/ i960 Series/ i965/ i950/ i9100/ i9900/ 
1,73 ihneď

Cartridge LOMOND Canon BCI-6 Photo cyan kompatib 24 Tyrkysová Photo náplň kompatibilná s náplňou BCI-6 Photo cyan pre   Canon BJC 8200, Canon 
i905/ i900D/ i905D/ i950 Series/ i960 Series/ i965/ i9100/ i9900/ i9950, Canon S800/ 820/ 820D/ 

1,73 na ceste
Cartridge LOMOND Canon BCI-6 red kompatibil 24 Červená náplň pre pixma iP8500. a pre i9900 Photo printer 1,96 na ceste
Cartridge LOMOND Canon BCI-6 yellow kompatibilný 24 Žltá náplň kompatibilná s BCI-6 yellow pre  Canon BJC 8200, Canon i860 Series/ i865/ i900D/ i905/ 

i905D/ i950 Series/ i960 Series/ i965/ i950/ i9100/ i9900/ i9950, Canon S 800/ 820/ 820D/ 830D/ 
1,73 na ceste

Cartridge LOMOND -- CANON CLI-8 black komp. CHIP 24 Kompatibilná atramentová náplň novej generácie, kompatibilná s náplňami Canon CLI-8 Bk. 
Brilantné farby, vysoké rozlíšenie tlače. S čipom.


3,91 ihneď

Cartridge LOMOND -- CANON CLI-8 cyan komp CHIP 24 Kompatibilná atramentová náplň novej generácie, kompatibilná s náplňami Canon CLI-8 C. Brilantné 
farby, vysoké rozlíšenie tlače. S čipom.


3,91 ihneď

Cartridge LOMOND -- CANON CLI-8 magenta komp CHIP 24 Kompatibilná atramentová náplň novej generácie, kompatibilná s náplňami Canon CLI-8 M. Brilantné 
farby, vysoké rozlíšenie tlače. S čipom.


3,91 ihneď

Cartridge LOMOND -- CANON CLI-8 yellow komp CHIP 24 Kompatibilná atramentová náplň novej generácie, kompatibilná s náplňami Canon CLI-8 Y. Brilantné 
farby, vysoké rozlíšenie tlače. S čipom.


3,91 ihneď

Cartridge LOMOND Canon PGI-5 black kompat. CHIP 24 Kompatibilná atramentová náplň novej generácie, kompatibilná s náplňami Canon PGI-5 Bk. 
Brilantné farby, vysoké rozlíšenie tlače. S ČIPOM. Vhodné pre tlačiarne Canon PIXMA iP4200/ 

3,91 na ceste
Cartridge Peach CANON CLI-8 BLACK kompatibilná 0 Čierna náplň pre Canon Pixma 4200/4300/5200/ MP500/600/800. Bez chipu, použiteľná len s 

chipom s prázdnej kazety.
2,29 ihneď

Cartridge Peach CANON CLI-8 C kompatibilná 0 Tyrkysová náplň pre Canon Pixma 4200/4300/5200/ MP500/600/800. Bez chipu, použiteľná len s 
chipom s prázdnej kazety.

2,29 na ceste
Cartridge Peach CANON CLI-8 M kompatibilná 0 Purpurová náplň pre Canon Pixma 4200/4300/5200/ MP500/600/800. Bez chipu, použiteľná len s 

chipom s prázdnej kazety.
2,29 na ceste

Cartridge Peach CANON CLI-8 Y kompatibilná 0 Žltá náplň pre Canon Pixma 4200/4300/5200/ MP500/600/800. Bez chipu, použiteľná len s chipom s 
prázdnej kazety.

2,29 ihneď
Cartridge Peach CANON PGI-5 BLACK kompatibilná 0 Čierna náplň pre Canon Pixma 4200/4300/5200/ MP500/600/800. Bez chipu, použiteľná len s 

chipom s prázdnej kazety.
2,99 ihneď

Cartridge Peach CANON PGI5+CLI8 kompatibilná 0 Kombinované balenie čiernej náplne 1x PGI-5 čierna, 1x CLI-8 čierna, 1x magenta CLI-8M, 1x cyan 
CLI-8C, 1x yellow CLI-8Y pre Canon Pixma 4200/4300/5200. S chipom. Šetrite až 50% nákladov na 

17,14 ihneď
Cartridge Peach CANON PGI-5 TW BLACK kompatibilná 0 Dvojité balenie čiernej náplne pre Canon Pixma 4200/4300/5200/ MP500/600/800. 2x po 26ml Bez 

chipu, použiteľná len s chipom s prázdnej kazety.
4,49 ihneď

Cartridge Peach HP C6657 PI300-169 komp. Snap 1+1 0 Kompatibilná atramentová kazeta s HP C6657A No. 57. technológia Snap and Print znižujúca 
náklady a šetriaca životné prostredie. Balenie Snap Initial 1+1 - dodávaná tlačová hlava opakovane 

13,69 na ceste
Cartridge Peach HP C6657 PI300-169 komp.single Snap 0 Kompatibilná atramentová kazeta s HP C6657A No. 57. technológia Snap and Print znižujúca 

náklady a šetriaca životné prostredie. Balenie Singlepack snap-in vymeniteĺná nádobka s 
3,34 ihneď

Cartridge Peach CANON PGI-520 CLI-521 kompatibilná 6 Kombi balenie náplní pre tlačiarne Canon používajúce náplne PGI-520 a CLI-521 Bez chipu, 
použiteľná len s chipom s prázdnej kazety.

7,94 na ceste

Lomond cartridge Canon CLI 521bk - s  čipom 24 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980. 9ml. S čipom.

4,72 ihneď

Lomond cartridge Canon CLI 521c   - s  čipom 24 Modrá kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980. 9ml  - s  čipom

4,72 ihneď

Lomond cartridge Canon CLI 521m  - s  čipom 24 Purpurová kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980. 9ml  - s  čipom

4,72 ihneď

Lomond cartridge Canon CLI 521y  - s  čipom 24 Žltá kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980. 9ml  - s  čipom

4,72 ihneď

Lomond cartridge Canon PGI 520bk Black  - s  čipom 24 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne PIXMA MP540, MP620, MP630, iP3600, iP4600 , PIXMA 
MP980 . 18ml  - s  čipom

5,06 ihneď
PRINT IT cartridge Canon BCI-24bk Black  kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon Canon PIXMA iP1000/iP1500/iP2000 S200/ S300/ 

i320/ i450/ i470d/ MPC190/ MPC200/ MP360/MP370/MP390.
1,38 ihneď

PRINT IT cartridge Canon BCI-3bk Black  kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon BJC-3000/ 6000/ 6100/ 6200/ 6500 BJ F300 BJ F600 
Canon S400/ S450/ S4500/ S520/ S530D/ S600/ S750/ S6300 Canon i550/ i850/ i6100/ i6500/ 

1,50 na ceste
PRINT IT cartridge Canon BCI-6bk Black  kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon BJC 8200/S800/820/820D/830/900/9000  BJ 

i860/i865/i900/i905D/i950/i960/i965/i990/i9100/i9900/i9950 PIXMA 
1,50 na ceste

PRINT IT cartridge Canon BCI-6C Cyan  kompatibilný 6 Modrá kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon BJC 8200/S800/820/820D/830/900/9000 

BJ i860/i865/i900/i905D/i950/i960/i965/i990/i9100/i9900/i9950 


1,50 ihneď
PRINT IT cartridge Canon BCI-6M Magenta  kompatibilný 6 Purpurová kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon BJC 8200/S800/820/820D/830/900/9000 


BJ i860/i865/i900/i905D/i950/i960/i965/i990/i9100/i9900/i9950 

1,50 ihneď

PRINT IT cartridge Canon BCI-6Y Yellow  kompatibilný 6 Žltá kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon BJC 8200/S800/820/820D/830/900/9000 

BJ i860/i865/i900/i905D/i950/i960/i965/i990/i9100/i9900/i9950 


1,50 ihneď
PRINT IT cartridge Canon CLI 521y kompatibilný 24 Žltá kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 

MP980. 11ml
4,49 ihneď

PRINT IT cartridge Canon PGI-5bk Black chip kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne  Pixma iP3500, iP4200, iP4300, iP4500, iP5200, iX4000, 
iX5000 


4,49 ihneď
PRINT IT cartridge Epson T0891 black kompatibilný 24 Náhrada za T08914010





2,76 ihneď
PRINT IT cartridge Epson T0892 cyan kompatibilný 24 Náhrada za T08924010 


EPSON-STYLUS D 120 

2,76 ihneď

PRINT IT cartridge Epson T0893 magenta kompatibilný 24 Náhrada za T08934010 




2,76 na ceste
PRINT IT cartridge Epson T0894 yellow kompatibilný 24 Náhrada za T08944010  





2,76 na ceste
PRINT IT cartridge HP C4836 Cyan  (č. 11) kompatibilný 24 Tyrkysová kompatibilná cartridge pre tlačiarne HP Bussiness Inkjet 1000, 1100d, 1100dtn, 1200d, 

1200dn, 1200dtn, 1200dtwn, 2200, 2200se, 2200xi, 2230, 2250, 2250tn, 2280, 2280tn, 2300, 2300n, 
10,70 ihneď

PRINT IT cartridge HP C4837 Magenta  (č. 11) kompatibilný 24 Purpurová kompatibilná cartridge pre tlačiarne HP Bussiness Inkjet 1000, 1100d, 1100dtn, 1200d, 
1200dn, 1200dtn, 1200dtwn, 2200, 2200se, 2200xi, 2230, 2250, 2250tn, 2280, 2280tn, 2300, 2300n, 

10,70 ihneď
PRINT IT cartridge HP C4838 Yellow  (č. 11) kompatibilný 24 Žltá kompatibilná cartridge pre tlačiarne HP Bussiness Inkjet 1000, 1100d, 1100dtn, 1200d, 1200dn, 

1200dtn, 1200dtwn, 2200, 2200se, 2200xi, 2230, 2250, 2250tn, 2280, 2280tn, 2300, 2300n, 
10,70 ihneď

PRINT IT cartridge HP C4844 Black  (č. 10) kompatibilný 24 Čierny kompatibilný cartridge pre tlačiarne HP Bussiness Inkjet 1000, 1200d, 2200, 2230, 2250, 
2280, 2300, 2600, 2800, 3000; Color Inkjet cp1700, cp1700d, cp1700ps; Designjet 70, 100, 500, 

10,70 ihneď
PRINT IT cartridge HP C6578 Color (č. 78) kompatibilný 6 Trojfarebná kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 920, 940c, 3820, PSC 750, 950, OfficeJet 

51xx, v40, DigitalCopier 310 

18,29 ihneď

PRINT IT cartridge HP C6615 Black (č. 15) kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 810c, 812c, PSC 500 

DeskJet 825c, 840c, 841c, 842c, 843c, 845c 


6,33 ihneď
PRINT IT cartridge HP C6656 Black (č. 56) kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 5650 


DeskJet 5850 ,OfficeJet 1315 ,OfficeJet 4110, PSC 11xx, 12xx ,OfficeJet 4255 

9,78 na ceste

PRINT IT cartridge HP C6657 Color (č. 57) kompatibilný 6 Farebná kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 450ci, 5150, 5550, 96xx, PhotoSmart 7150, 
7260, 73xx, 7450, 7550, PSC 1350, 21xx, 22xx, 24xx, 25xx, OfficeJet 6110, 6110xi, 5510 ,DeskJet 

17,71 ihneď
PRINT IT cartridge HP C8719 Black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný cartridge pre tlačiarne hotoSmart 8250, 3210psc, 3310psc, C5180, C6180, 

C6280, C7280, C8180, D7160, D7260, D7360, D7460
5,23 ihneď

PRINT IT cartridge HP C8727 Black  (č. 27) kompatibilný 24 Čierny kompatibilný cartridge pre tlačiarne HP DeskJet 3320, 3325, 3420, 3425, 3520, 3535, 3550, 
3745 ,DeskJet 3650, 3845 ,OfficeJet 1315 .OfficeJet 4110, PSC 11xx, 12xx ,OfficeJet 4355 

10,81 ihneď
PRINT IT cartridge HP C8728 Color (č. 28) kompatibilný 24 Farebná kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 3320, 3325, 3420, 3425, 3520, 3535, 3550, 

3745 

15,41 ihneď

PRINT IT cartridge HP C8765 Black  (č. 338) kompatibilný 24 Čierny kompatibilná náplň pre tlačiarne HPHP DJ 5740, 6540, 6840, 9800, d, Officejet 6210, 7210, 
7310, 7410, PSC 1610, 2355, Photosmart 2610, 2710, 8150, 8450, 8750, 325, 375

13,69 ihneď
PRINT IT cartridge HP C8766 Color (č. 343) kompatibilný 24 Farebná kompatibilná náplň pre tlačiarne HPHP DJ 5740, 6540, 6840, 9800, d, Officejet 6210, 7210, 

7310, 7410, PSC 1610, 2355, Photosmart 2610, 2710, 8150, 8450, 8750, 325, 375
15,18 ihneď

PRINT IT cartridge C8767 Black (č. 339) kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 5740, 5940 

DeskJet 6540, 6620, 6840, 9800, PhotoSmart 8150, 8450, OfficeJet psc 2610, 2710, OfficeJet 

14,03 ihneď
PRINT IT cartridge HP C8771EE cyan (č. 363) kompatibilný 0 Tyrkysová kompatibilná náplň pre tlačiarne HP PhotoSmart 3210, 3310, 8250 
 6,90 ihneď
PRINT IT cartridge HP C8773EE yellow (č. 363) kompatibilný 0 Žltá kompatibilná náplň pre tlačiarne HP PhotoSmart 3210, 3310, 8250 
 6,90 ihneď
PRINT IT cartridge C9351 Black (č. 21) kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet D2360, D2460, F2180, F2280, F4172, F4180, 

F370 ,DeskJet F380, D1360, D1460, D1560 

10,93 na ceste

PRINT IT cartridge C9352 Color (č. 22) kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet D2360, D2460, F2180, F2280, F4172, F4180, 
F370 ,DeskJet F380, D1360, D1460, D1560 


13,80 ihneď
PRINT IT cartridge HP C9362 Black (č. 336) kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 5440, Photosmart C3180 


PhotoSmart 2575psc 

11,27 ihneď

PRINT IT cartridge HP C9363 Color (č. 344) kompatibilný 6 Farebná kompatibilná náplň pre tlačiarne HP DeskJet 460 

DeskJet 5740, 5940 


17,71 ihneď
PRINT IT cartridge C9391 Cyan (č. 88) kompatibilný 24 Modrá kompatibilná náplň pre tlačiarne HP Officejet pro k550, Officejet pro L7480, L7580, L7590, 

L7680, L7780, Officejet Pro K5400, Officejet Pro K8600. 35ml
7,71 ihneď

PRINT IT cartridge C9392 Magenta kompatibilný 24 Purpurová kompatibilná náplň pre tlačiarne HP Officejet pro k550, Officejet pro L7480, L7580, 
L7590, L7680, L7780, Officejet Pro K5400, Officejet Pro K8600. 35ml

7,71 ihneď
PRINT IT cartridge C9393 Yellow kompatibilný 24 Žltá kompatibilná náplň pre tlačiarne HP Officejet pro k550, Officejet pro L7480, L7580, L7590, 

L7680, L7780, Officejet Pro K5400, Officejet Pro K8600. 35ml
7,71 ihneď

PRINT IT cartridge HP C9396 Black (č. 88) kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP Officejet pro k550, Officejet pro L7480, L7580, L7590, 
L7680, L7780, Officejet Pro K5400, Officejet Pro K8600 . 80ml.

10,47 ihneď
PRINT IT cartridge HP CB336 Black (č.350)  kompatibilný 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne HP Deskjet D4360 


Officejet J5780, J6410, DeskJet D4260, Photosmart D5360, C5280 

17,02 ihneď

PRINT IT cartridge HP CB338 Color (č. 351) kompatibilný 24 Farebná kompatibilná náplň pre tlačiarne HP Deskjet D4360 

Officejet J5780, J6410, DeskJet D4260, Photosmart D5360, C5280 


17,25 ihneď
PRINT IT cartridge HP CC654AE black 901XL  kompatibilný PI-123 0 Čierny kompatibilný cartridge pre HP Tlačiarne HP OfficeJet 4500, Officejet J4580, tlačiarne HP 

Officejet J4640 a tlačiarne HP Officejet J4680.
16,33 ihneď

PRINT IT cartridge HP CD975AE čierna 920XL kompatibilný 0 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne  HP Officejet 6500. 50ml. 11,39 ihneď
PRINT IT cartridge Canon BCI-24c color  kompatibilný PI-16 6 Farebná kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon Canon PIXMA iP1000/iP1500/iP2000 S200/ S300/ 

i320/ i450/ i470d/ MPC190/ MPC200/ MP360/MP370/MP390.
1,50 ihneď

PRINT IT cartridge Canon CLI-8bk Black chip  kompatibilný PI-23 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon PIXMA iP3500, iP4200, iP4300, iP4500, iP5200, 
iP6600D, iP6700D, iX4000, iX5000 


4,49 ihneď
PRINT IT cartridge Canon CLI-8c Cyan chip kompatibilný PI-24 6 Modrá kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon PIXMA iP3500, iP4200, iP4300, iP4500, iP5200, 

iP6600D, iP6700D, iX4000, iX5000 

4,37 ihneď

PRINT IT cartridge Canon CLI-8m Magenta chip kompatibilný  PI-
25

6 Purpurová kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon PIXMA iP3500, iP4200, iP4300, iP4500, iP5200, 
iP6600D, iP6700D, iX4000, iX5000 


4,37 ihneď
PRINT IT cartridge Canon CLI-8y Yelllow chip kompatibilný PI-26 24 Žltá kompatibilná náplň pre tlačiarne  Canon PIXMA iP3500, iP4200, iP4300, iP4500, iP5200, 

iP6600D, iP6700D, iX4000, iX5000 

4,37 ihneď

PRINT IT cartridge HP 51645A  Black kompatibilný PI-37 24 Čierny kompatibilný cartridge pre tlačiarne HP DJ710/720/815/820 6,44 ihneď
PRINT IT cartridge HP C9364 Black (č. 337) kompatibilný PI-38 24 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne Officejet H470 


Officejet k7100 

12,31 ihneď

PRINT IT cartridge Epson T0711 black kompatibilný PI-52 24 Náhrada za C13T071140 




3,11 ihneď
PRINT IT cartridge Epson T0712 cyan kompatibilný PI-53 24 Náhrada za C13T071240 





2,99 ihneď
PRINT IT cartridge Epson T0713 magenta kompatibilný PI-54 24 Náhrada za C13T071340 





2,99 ihneď
PRINT IT cartridge Epson T0714 yellow kompatibilný PI-55 24 Náhrada za C13T071440 





2,99 ihneď
PRINT IT cartridge Canon PGI 520bk Black kompatibilný  PI-60 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne PIXMA MP540, MP620, MP630, iP3600, iP4600 , PIXMA 

MP980 . 21ml
4,49 na ceste

PRINT IT cartridge Canon CLI 521c kompatibilný PI-61 24 Modrá kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980. 11ml

4,49 ihneď
PRINT IT cartridge Canon CLI 521m kompatibilný PI-62 24 Purpurová kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 

MP980. 11ml
4,95 ihneď

PRINT IT cartridge Canon CLI 521bk kompatibilný  PI-68 6 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980. 11ml

4,95 ihneď
Stygian cartridge Canon CLI 521bk kompatibilný 24 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 

MP980. 11ml
4,37 ihneď

Stygian cartridge Canon CLI 521cyan kompatibilný 24 Modra kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980.

4,37 ihneď
Stygian cartridge Canon CLI 521magenta kompatibilný 24 Magenta kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 

MP980.
4,37 ihneď

Stygian cartridge Canon CLI 521 yellow kompatibilný 24 Žltá kompatibilná náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, 
MP980.

4,37 ihneď
Cartridge Stygian CANON CLI-8 black kompatibilný 24 Kompatibilná atramentová náplň Canon CLI-8 Bk. S čipom.


Vhodné pre tlačiarne Canon PIXMA iP3300/ PIXMA iP4200/ PIXMA iP4300/ PIXMA iP5200/ PIXMA 
3,68 ihneď

Cartridge Stygian CANON CLI-8 cyan kompatibilný 24 Kompatibilná atramentová náplň Canon CLI-8 C. S čipom.

Vhodné pre tlačiarne Canon PIXMA iP3300/ PIXMA iP4200/ PIXMA iP4300/ PIXMA iP5200/ PIXMA 

3,68 ihneď
Cartridge Stygian CANON CLI-8 magenta kompatibilný 24 Kompatibilná atramentová náplň Canon CLI-8 M. S čipom.


Vhodné pre tlačiarne Canon PIXMA iP3300/ PIXMA iP4200/ PIXMA iP4300/ PIXMA iP5200/ PIXMA 
3,68 ihneď

Cartridge Stygian CANON CLI-8 yellow kompatibilný 24 Kompatibilná atramentová náplň Canon CLI-8 Y. S čipom.

Vhodné pre tlačiarne Canon PIXMA iP3300/ PIXMA iP4200/ PIXMA iP4300/ PIXMA iP5200/ PIXMA 

3,68 ihneď
Stygian cartridge Canon PG40 16ml kompatibilný 24 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne PIXMA iP1200, iP1300, iP1600, iP1700 


PIXMA iP1800, iP2500 

14,95 ihneď

Stygian cartridge Canon PG50 kompatibilný 24 Čierna kompatibilná náplň pre tlačiarne PIXMA iP2200 15,64 ihneď
Stygian cartridge HP 51645A  Bk 42ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt pre tlačiarne HP DJ710/720/815/820/, 42ml 9,49 ihneď
Stygian cartridge HP C6578 Color (č. 78) 38ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt pre tlačiarne HP DDeskJet 920, 940c, 3820, PSC 750, 950, OfficeJet 

51xx, v40, DigitalCopier 310 

14,93 ihneď

Stygian cartridge HP C6656 Bk  (č. 56) 19ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt pre tlačiarne HP DeskJet 5650 

DeskJet 5850 ,OfficeJet 1315 ,OfficeJet 4110, PSC 11xx, 12xx ,OfficeJet 4255 ,OfficeJet 5610 

11,89 ihneď

   > Cartridge (kompatibilné)
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Stygian cartridge HP C6657 Color (č. 57) 17ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt pre tlačiarne HP DeskJet 450ci, 5150, 5550, 96xx, PhotoSmart 7150, 
7260, 73xx, 7450, 7550, PSC 1350, 21xx, 22xx, 24xx, 25xx, OfficeJet 6110, 6110xi, 5510 ,DeskJet 

13,03 ihneď
Stygian cartridge HP C8727 Bk  (č. 27) 19ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt pre tlačiarne HP DeskJet 3320, 3325, 3420, 3425, 3520, 3535, 3550, 3745 

,DeskJet 3650, 3845 ,OfficeJet 1315 .OfficeJet 4110, PSC 11xx, 12xx ,OfficeJet 4355 ,OfficeJet 
9,11 ihneď

Stygian cartridge HP C8728 Color (č. 28) 17ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt pre tlačiarne HP DeskJet 3320, 3325, 3420, 3425, 3520, 3535, 3550, 
3745 


12,02 ihneď
Stygian cartridge HP C8765 Bk  (č. 338) 17ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt pre tlačiarne HPHP DJ 5740, 6540, 6840, 9800, d, Officejet 6210, 7210, 

7310, 7410, PSC 1610, 2355, Photosmart 2610, 2710, 8150, 8450, 8750, 325, 375. 17ml
16,45 ihneď

Stygian cartridge HP C8766 Color (č. 343) 14ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt pre tlačiarne HPHP DJ 5740, 6540, 6840, 9800, d, Officejet 6210, 7210, 
7310, 7410, PSC 1610, 2355, Photosmart 2610, 2710, 8150, 8450, 8750, 325, 375. 14ml

16,45 ihneď
Stygian cartridge HP C8767 Bk  (č. 339) 30ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt pre tlačiarne HP Photosmart 8150, 8450, 2710, 2610, Deskjet 6840, 5740, 

6540, Officejet 7410, 7310. 30ml
11,89 ihneď

Stygian cartridge HP C9351 Bk (č. 21) 19ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt pre tlačiarne HP DeskJet D2360, D2460, F2180, F2280, F4172, F4180, 
F370 


10,37 ihneď
Stygian cartridge HP C9352 Color (č. 22) 17ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt pre tlačiarne HP DeskJet D2360, D2460, F2180, F2280, F4172, F4180, 

F370 

14,04 ihneď

Stygian cartridge HP C9363 Color (č. 344) 14ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt pre tlačiarne HP DeskJet 460 

DeskJet 5740, 5940 


12,90 ihneď
Stygian cartridge HP CB335 Bk (č. 350) 17ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt bez čipu pre HP Deskjet D4360 Officejet J5780, J6410, DeskJet D4260, 

Photosmart D5360, C5280 Photosmart C4270, C4280, C4480. 17ml

17,83 ihneď

Stygian cartridge HP CB336EE Bk (č. 350xl) 30ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt bez čipu pre  HP Photosmart C5200, rad multifunkčných zariadení HP 
Photosmart C4300, rad multifunkčných zariadení HP Photosmart C4200, rad tlačiarní HP Deskjet 

19,55 ihneď
Stygian cartridge HP CB337EE color (č. 351) 5ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt bez čipu pre tlačiarne P Deskjet D4260, D4360, Officejet J6410, 

Photosmart D5360, Photosmart C4580, Photosmart C4480 , Officejet J5780, Photosmart C4280, 
14,95 ihneď

Stygian cartridge HP CB338EE color (č. 351XL) 14ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt bez čipu pre tlačiarne  HP Officejet J5700, rad multifunkčných zariadení 
HP Photosmart C5200, rad multifunkčných zariadení HP Photosmart C4300, rad multifunkčných 

19,55 ihneď
Stygian cartridge HP CC641EE black (č. 300XL) 12ml kompatibilný 24 Čierny alternatívny injekt bez čipu pre tlačiarne  HP Deskjet D2560, F4280 12ml
 19,55 na ceste
Stygian cartridge HP CC644EE color (č. 300XL) 11ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt bez čipu pre tlačiarne HP Deskjet D2500, tlačiarne HP Deskjet D2530, 

multifunkčné zariadenie HP DeskJet F4200, 11ml
20,59 ihneď

Stygian cartridge HP CC656AE color (č. 901) 14ml kompatibilný 24 Farebný alternatívny injekt bez čipu pre tlačiarne Tlačiarne HP OfficeJet 4500, Officejet J4580, 
tlačiarne HP Officejet J4640 a tlačiarne HP Officejet J4680, 14ml


19,55 ihneď

Cartridge Canon BCI-6 green 0 Zelená náplň pre pixma iP8500. a pre i9900 Photo printer 8,61 ihneď

Cartridge Canon BCI-6 red 0 Červená náplň pre pixma iP8500. a pre i9900 Photo printer 8,61 ihneď

Cartridge Canon BCI-24 black twin (dvojitá náplň) 0 Čierna náplň pre Canon S200 series, S300 series, i320, i450, i470D, MPC-190, MPC-200.(dvojitá) 14,84 ihneď

Cartridge Canon BCI-3eBk Black 0 Čierna náplň pre Canon i550, i850, i865, i6500, S400/S450 series, S500 series, S600 series, S4500, 
S6300, BJC-3000, BJC-6000, MultiPASS C100, MPC600F/400, MP700/730.

10,52 ihneď

Cartridge Canon BCI-3 cyan 0 Tyrkysová náplň pre Canon i550, i850, i865, i6500, S400/S450 series, S500 series, S600 series, 
S4500, S6300, BJC-3000, BJC-6000, MultiPASS C100, MPC600F/400, MP700/730.

8,04 ihneď

Cartridge Canon BCI-3 magenta 0 Purpurová náplň pre Canon i550, i850, i865, i6500, S400/S450 series, S500 series, S600 series, 
S4500, S6300, BJC-3000, BJC-6000, MultiPASS C100, MPC600F/400, MP700/730.

8,38 ihneď

Cartridge Canon BCI-3 yellow 0 Žltá náplň pre Canon i550, i850, i865, i6500, S400/S450 series, S500 series, S600 series, S4500, 
S6300, BJC-3000, BJC-6000, MultiPASS C100, MPC600F/400, MP700/730.

8,04 ihneď

Cartridge Canon BCI-6 black 0 Čierna náplň pre Canon BJC 800, 900, 8200, 9000 . 8,17 ihneď

Cartridge Canon BCI-6 cyan 0 Tyrkisová náplň pre Canon i560, i865,  i905D, i950, i965,  i9100, S800 series, S900, S9000, BJC-
8200Photo.

8,04 ihneď

Cartridge Canon BCI-6 magenta 0 Fialová náplň pre Canon i560, i865,  i905D, i950, i965,  i9100, S800 series, S900, S9000, BJC-
8200Photo.

8,04 na ceste

Cartridge Canon BCI-6 cyan photo 0 Foto Tyrkisová náplň pre Canon i905D, i950, i965,  i9100, S800 series, S900, S9000, BJC-
8200Photo.

8,61 na ceste

Cartridge Canon BCI-6 magenta photo 0 Foto fialová náplň pre Canon i905D, i950, i965,  i9100, S800 series, S900, S9000, BJC-8200Photo. 8,61 na ceste

Cartridge Canon BCI-6 yellow 0 Žltá náplň pre Canon i560, i865,  i905D, i950, i965,  i9100, S800 series, S900, S9000, BJC-
8200Photo.

8,04 ihneď

Cartridge Canon BX-2 0 Náhradná náplň pre faxy FAX-B320/340/360, čierna 25,58 na ceste

Cartridge Canon CL-38C 0 Farebná náplň 9ml pre Canon ip1800, ip1900, iP2500, MP190, MP210, MP220, MX300, MX310 14,15 ihneď

Cartridge Canon CL-41C 0 Farebná náplň 12ml pre Canon MP150, MP170, MP180, MP450, ip1800, ip1900, iP2200, iP6210D, 
iP6220D, MX300, MX310

18,04 ihneď

Cartridge Canon CL-511 color 0 Farebná náplň pre Pixma iP2700, MP240, MP260, MP480  9ml 15,05 ihneď

Cartridge Canon CL-513 color 0 Farebná náplň pre Pixma MP240, Pixma MP260, MP480 15ml 18,29 ihneď

Cartridge Canon CL-51C high-capacity 0 Farebná náplň pre Canon MP150, MP170, MP450, iP2200, iP6210D, iP6220D  vysokokapacitná 
21ml

25,07 ihneď

Cartridge Canon CLI-36 color 36 farebná naplň pre Canon Pixma iP100. 11,04 na ceste

Cartridge Canon CLI-521 black 0 Čierna náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, MP980. 9ml 8,73 ihneď

Cartridge Canon CLI-521 cyan 0 Tyrkysová náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, MP980. 8,73 ihneď

Cartridge Canon CLI-521 magenta 0 Purpurová náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, MP980. 8,73 ihneď

Cartridge Canon CLI-521 yellow 0 Žltá náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, MP980. 8,73 ihneď

Cartridge Canon CLI-526BK black 0 Čierna náplň pre tlačiarne Canon PIXMA IP4850/ MG5150/ MG5250/ MG6150, MG8150,  
technológia ChromaLife100+.

9,09 ihneď

Cartridge Canon CLI-526 Cyan 0 Tyrkysová náplň pre tlačiarne Canon PIXMA IP4850/ MG5150/ MG5250/ MG6150, MG8150,  
technológia ChromaLife100+. Životnosť farebnej atramentovej kazety  pri tlači farebne 520 strán*,  

9,09 ihneď

Cartridge Canon CLI-526 grey 0 Sedá náplň pre tlačiarne Canon MG6150, MG8150,  technológia ChromaLife100+. Životnosť 
farebnej atramentovej kazety  pri tlači farebne 1515 strán*,  pri tlači fotografií 171 strán*.

9,09 ihneď

Cartridge Canon CLI-526 magenta 0 Purpurová náplň pre tlačiarne Canon PIXMA IP4850/ MG5150/ MG5250/ MG6150, MG8150,  
technológia ChromaLife100+.  Životnosť farebnej atramentovej kazety  pri tlači farebne 500 strán*,  

9,09 ihneď

Cartridge Canon CLI-526  yellow 0 Žltá náplň pre tlačiarne Canon PIXMA IP4850/ MG5150/ MG5250/ MG6150, MG8150,  technológia 
ChromaLife100+.  Životnosť farebnej atramentovej kazety  pri tlači farebne 515 strán*,  pri tlači 

9,09 ihneď

Cartridge Canon CLI-8 black 0 Čierna náplň pre Canon Pixma iP4200, iP5200, iP5200R, iP6600D, MP500, MP800, MP600 10,22 ihneď

Cartridge Canon CLI-8 cyan 0 Tyrkysová náplň pre Canon Pixma iP4200, iP5200, iP5200R, iP6600D, MP500, MP800, MP600 cca 
420 strán pri 5% pokrytí

10,22 ihneď

Cartridge Canon CLI-8G zelena 0 Zelená náplň pre Canon Pixma iP9000. 11,03 na ceste

Cartridge Canon CLI-8 magenta 0 Purpurová náplň pre Canon Pixma iP4200, iP5200, iP5200R, iP6600D, MP500, MP800, MP600 10,58 ihneď

Cartridge Canon CLI-8PC Photo cyan 0 Tyrkysová foto náplň pre Canon Pixma  iP6600D, iP 9000. 11,04 na ceste

Cartridge Canon CLI-8 Photo magenta 0 Purpurová foto náplň pre Canon Pixma  iP6600D, iP 9000. 11,03 na ceste

Cartridge Canon CLI-8R červená 0 Červená náplň pre Canon Pixma iP9000. 11,03 na ceste

Cartridge Canon CLI-8 yellow 0 Žltá náplň pre Canon Pixma iP4200, iP5200, iP5200R, iP6600D, MP500, MP800, MP600 10,22 ihneď

Cartridge Canon PG - 37 black 0 Čierna náplň 11ml pre Canon iPIXMA ip1800, ip1900, MP210, MP220, MX300, MX310 11,03 ihneď

Cartridge Canon PG - 40 black 0 Čierna náplň pre Canon iPIXMA iP 1200, 1600, 2200, 150, 170, 450 16ml 14,36 ihneď

Cartridge Canon PG - 50 black high-capacity 0 Čierna náplň pre Canon iPIXMA iP 2200 vysokokapacitná 22ml 21,15 ihneď

Cartridge Canon PG - 510 black 0 Čierna náplň pre Canon Pixma MP240, Pixma MP260 11,27 ihneď

Cartridge Canon PG - 512 black 0 Čierna atramentová náplň pre Canon Pixma MP240, MP260, MP480, MX320, MX330. Objem 15ml. 14,48 ihneď

Cartridge Canon PGI - 35Bk 0 Čierna náplň pre Canon PIXMA iP100. 7,02 ihneď

Cartridge Canon PGI - 5Bk 0 Čierna náplň pre Canon Pixma 4200/MP500/MP800. Kapacita cca 360 strán pri 5% pokrytí
 11,39 ihneď

Cartridge Canon PGI - 520 black 0 Čierna náplň pre tlačiarne Canon PIXMA iP3600, iP4600, MP540, MP620, MP630, MP980. 9,65 ihneď

Cartridge Canon PGI-525PGBK black 0 Čierna náplň pre tlačiarne Canon PIXMA IP4850/ MG6150, MG8150,  technológia ChromaLife100+. 
Životnosť kazety s čiernym atramentom 323 stránok*.

10,22 ihneď

Cartridge HP 51626A black 0 Čierny cartridge vhodný pre DJ:340, 340C, 400, 400L, 420C, 310, 320, 540.  DW:540, 550C, 560C, 
310.

25,01 ihneď

Cartridge HP 51645AE black 0 Čierna náplň vhodná pre HP DeskJet 880C, HP DeskJet 890C, HP DeskJet 895Cxi, HP DeskJet 
930C, HP DeskJet 950C, HP DeskJet 970Cxi, HP Color Copier 290, HP DeskJet 1120C, HP 

24,96 na ceste

Cartridge HP 51645GE black 0 Čierna náplň vhodná pre HP DeskJet 880C, HP DeskJet 890C, HP DeskJet 895Cxi, HP DeskJet 
930C, HP DeskJet 950C, HP DeskJet 970Cxi, HP Color Copier 290, HP DeskJet 1120C, HP 

15,87 na ceste

Cartridge HP 51649A color 0 Farebná cartridge vhodná pre tlačiarne typu : DeskJet : 350C, 610C, 670C, 690C Series, 640C, 600, 
695C, 656C, 350BCBi, 660, DeskWriter 660C, OfficeJet Series 700, 710, 500.

21,85 ihneď

HP Cartridge C4836A Cyan 0 Azúrová náplň pre sériu tlačiarní HP Business Inkjet 1000, 1200, 2200, 2230, 2250, 2280, 2600 a 
2800, séria farebných tlačiarní HP Color Inkjet cp1700, HP Designjet 10ps, 20ps, 50ps, 70 a 120 a 

27,01 ihneď

HP Cartridge C4837A Magenta 0 Purpurová náplň pre sériu tlačiarní HP Business Inkjet 1000, 1200, 2200, 2230, 2250, 2280, 2600 a 
2800, séria farebných tlačiarní HP Color Inkjet cp1700, HP Designjet 10ps, 20ps, 50ps, 70 a 120 a 

27,01 na ceste

HP Cartridge C4838A Yellow 0 Žltá náplň pre sériu tlačiarní HP Business Inkjet 1000, 1200, 2200, 2230, 2250, 2280, 2600 a 2800, 
séria farebných tlačiarní HP Color Inkjet cp1700, HP Designjet 10ps, 20ps, 50ps, 70 a 120 a HP 

27,01 ihneď

HP Cartridge C4844A Black 0 Čierna náplň pre sériu tlačiarní HP Designjet Colorpro GA a Colorpro CAD, profesionálne tlačiarne 
série HP 2000C a 2500C, tlačiarne série HP Business Inkjet 1000, 1200, 2200, 2230, 2250, 2280, 

26,91 ihneď

HP Cartridge C4906AE 940XL Black Officejet 0 Čierne atramentové kazety HP 940XL Officejet poskytujú farebnú tlač v profesionálnej kvalite, ktorú 
si môžete dovoliť. S pigmentovými atramentmi určenými pre kanceláriu tlačte pôsobivé a trvanlivé 

20,59 ihneď

HP Cartridge C4907AE 940XL Cyan Officejet 0 Azúrové atramentové kazety HP 940XL Officejet poskytujú farebnú tlač v profesionálnej kvalite, ktorú 
si môžete dovoliť. S pigmentovými atramentmi určenými pre kanceláriu tlačte pôsobivé a trvanlivé 

13,57 ihneď

HP Cartridge C4908AE 940XL Magenta Officejet 0 Purpurové atramentové kazety HP 940XL Officejet poskytujú farebnú tlač v profesionálnej kvalite, 
ktorú si môžete dovoliť. S pigmentovými atramentmi určenými pre kanceláriu tlačte pôsobivé a 

13,57 ihneď

HP Cartridge C4909AE 940XL Yellow  Officejet 0 Žlté atramentové kazety HP 940XL Officejet poskytujú farebnú tlač v profesionálnej kvalite, ktorú si 
môžete dovoliť. S pigmentovými atramentmi určenými pre kanceláriu tlačte pôsobivé a trvanlivé 

13,57 ihneď

HP Cartridge C5016A  BLACK 0 Čierna atramentová kazeta HP 84, 69 ml  náplň pre HP DesignJet 50PS, 20PS, 10PS. HP 
DesignJet 120, hp Designjet 30/30n, hp designjet 130/130nr.

30,94 ihneď

Cartridge HP C6578AE 38ml 0 Trojfarebná atramentová náplň  pre Tlačiarne HP Deskjet 920, 930, 932, 935, 940, 948, 950, 952, 
955, 959, 960, 970, 980, 990, 995, 1180, 1220, 3810, 3816, 3820, 3822, 6122, 6127 a 9300, 

48,19 ihneď

Cartridge HP C6578DE 19ml 0 Trojfarebná atramentová náplň  pre Tlačiarne HP Deskjet 920, 930, 932, 935, 940, 948, 950, 952, 
955, 959, 960, 970, 980, 990, 995, 1180, 1220, 3810, 3816, 3820, 3822, 6122, 6127 a 9300, 

26,57 ihneď

Cartridge HP C6615D 0 Čierna cartridge 25ml vhodná pre HP DeskJet 840C, HP DeskJet 843C, HP OfficeJet psc 500, HP 
Officejet V40, Officejet 5110, HP DeskJet 920C, HP DeskJet 845C, HP DeskJet 940C, HP PSC 950, 

22,87 ihneď

Cartridge HP C6656A black 0 Čierny cartridge kompatibilný s hp officejet 6110, hp photosmart 7150, hp photosmart 7350, hp 
deskjet 5550, hp deskjet 450cbi, hp psc 2110, hp psc 2210, hp deskjet 450ci, HP PSC 1210, hp psc 

16,45 ihneď

Cartridge HP C6657AE 17ml color no.57 0 Tlačová kazeta s tromi atramentmi HP 57 poskytuje rovnomerne vynikajúcu farbu pri rôznych 
druhoch tlače.  Hardvérová kompatibilita s Mobilnou tlačiareňou HP Deskjet 450cbi, tlačiarne HP 

25,07 ihneď

Cartridge HP C6657GE color no.57 0 Tlačová kazeta s tromi atramentmi HP 57 poskytuje rovnomerne vynikajúcu farbu pri rôznych 
druhoch tlače.  Hardvérová kompatibilita s Mobilnou tlačiareňou HP Deskjet 450cbi, tlačiarne HP 

12,77 ihneď

Cartridge HP C6658A photo 0 Fotografická atramentová tlačová kazeta 17ml, vyvinutá špeciálne pre tlač fotografíi je vynikajúca pri 
tlači na špeciálny foto papier ale anj na bežné tlačové médiá. Oceníte vysokú odolnosť farieb voči 

19,54 ihneď

Cartridge HP C8719EE black 363 0 Čierny cartridge 17ml, vhodný pre hp PhotoSmart 3210, 3310, 8250 23,81 ihneď

Cartridge HP C8721EE black 363 0 Čierny cartridge 6ml, vhodný pre hp PhotoSmart 3210, 3310, 8250 12,08 ihneď

Cartridge HP C8727A black 27 0 Čierny cartridge vhodný pre hp deskjet 3420, hp deskjet 3325, hp deskjet 3550, hp deskjet 3650 15,53 ihneď

Cartridge HP C8728A color 28 0 Farebný cartridge vhodný pre hp deskjet 3420, hp deskjet 3325, hp officejet 4110, hp deskjet 3550, 
hp deskjet 3650

17,14 ihneď

Cartridge HP C8765 black 11ml 338 0 Čierna atramentová kazeta 11ml, 450 strán pri 5% pokrytí. Vhodná pre Photosmart 8150, 8450, 
2710, 2610,  psc 2355, Deskjet 6840, 5740, 6540, Officejet 7410, 7310.

15,99 ihneď

Cartridge HP C8766 color 343 0 Farebná atramentová kazeta, 330 strán pri 5% pokrytí. Vhodná pre Photosmart 8150, 8450, 375, 
325, 2710, 2610, Deskjet 6840, 5740, 6540, Officejet 7310, 7410, 6210, PSC 2355, 1610.

17,60 ihneď

Cartridge HP C8767 black 339 0 Čierna atramentová kazeta 21ml, 800 strán pri 5% pokrytí. Vhodná pre Photosmart 8150, 8450, 
2710, 2610, Deskjet 6840, 5740, 6540, Officejet 7410, 7310.

22,54 ihneď

Cartridge HP C8771EE cyan 363 0 Tyrkysový cartridge 4ml, vhodný pre hp PhotoSmart 3210, 3310, 8250 8,28 ihneď

Cartridge HP C8772EE magenta 363 0 Purpurový cartridge 3.5ml, vhodný pre hp PhotoSmart 3210, 3310, 8250 8,28 na ceste

Cartridge HP C8773EE yellow 363 0 Žltý cartridge 6ml, vhodný pre hp PhotoSmart 3210, 3310, 8250 8,28 na ceste

Cartridge HP C8774EE light cyan 363 0 Svetlo tyrkysový cartridge 5.5ml, vhodný pre hp PhotoSmart 3210, 3310, 8250 8,28 ihneď

Cartridge HP C8775EE light magenta 363 0 Svetlo purpurový cartridge 5.5ml, vhodný pre hp PhotoSmart 3210, 3310, 8250 8,28 ihneď

HP Cartridge C9351AE BLACK 21 0 Čierna atramentová náplň 5 ml,  pre HP Deskjet 3910, 3920, 3930, 3940, D1311, D1320, D1330, 
D1341, D1360, D1420, D1430, D1445, D1455, D1460, D1468, D1520, D1530, D1560, D2330, 

11,26 ihneď

HP Cartridge C9351CE BLACK 21XL 0 Čierne tlačové atramentové kazety HP 21XL Black sú určené na tlačenie väčších objemov s menšou 
frekvenciou výmeny kazety. Hardvérová kompatibilita s tlačiarňami HP Deskjet 3910, 3920, 3930, 

17,02 ihneď

HP Cartridge C9352AE COLOR 22 0 Trojfarebná atramentová náplň 5 ml,  pre HP Deskjet 3910, 3920, 3930, 3940, D1311, D1320, 
D1330, D1341, D1360, D1420, D1430, D1445, D1455, D1460, D1468, D1520, D1530, D1560, 

12,88 ihneď

HP Cartridge C9352CE COLOR 22XL 0 Trojfarebné tlačové atramentové kazety HP 22XL sú určené na tlačenie väčších objemov s menšou 
frekvenciou výmeny kazety. Hardvérová kompatibilita s tlačiarňami HP Deskjet 3910, 3920, 3930, 

18,98 ihneď

Cartridge HP C9361 color 342 0 Farebná atramentová náplň 5 ml, ca 170 strán pri 15% pokrytí. Vhodná pre tlačiarne Deskjet 5440, 
psc 1510

13,11 ihneď

Cartridge HP C9362 black 336 0 Čierna atramentová náplň 5 ml, ca 210 strán pri 15% pokrytí. Vhodná pre tlačiarne Deskjet 5540, 
psc 1510

10,58 ihneď

Cartridge HP C9363 color 344 0 Trojfarebná atramentová náplň 14 ml, ca 450 strán pri 15% pokrytí. Vhodná pre tlačiarne 
Photosmart 8150, 8450, 375, 325, 2710, 2610, Deskjet 6840, 6540, 5740, psc 2355, Officejet 7310, 

25,88 ihneď

   > Cartridge (originál)
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Cartridge HP C9364 black 337 0 Čierna atramentová náplň 11 ml, ca 400 strán pri 15% pokrytí. Vhodná pre tlačiarne HP Photosmart 
C4180 , Deskjet 5940 , Photosmart 2575 ,

16,09 ihneď

Cartridge HP C9369 photo 348 0 Atramentová kazeta spolupracuje s 3-farebnými kazetami a vytvára ostrejšie, živšie fotografie. 
Objem 13ml výdrž ca 135 fotograffi /s 3-farebnou kazetou/. Vhodná pre Photosmart 8150, 8450, 

20,36 na ceste

HP Cartridge C9392AE 88XL Magenta Officejet Ink 0 Purpurové atramentové kazety HP 88XL Officejet sú určené na tlač veľkých objemov v podnikoch. 
Konzistentné výsledky a živé farby s atramentmi HP Officejet a technológiou tlače HP Smart 1. 

18,63 ihneď

HP Cartridge C9393AE 88XL Yellow Officejet Ink 0 Žlté atramentové kazety HP 88XL Officejet sú určené na tlač veľkých objemov v podnikoch. 
Konzistentné výsledky a živé farby s atramentmi HP Officejet a technológiou tlače HP Smart 1. 

18,63 ihneď

HP Cartridge C9396A 88XL Black Officejet Ink 0 Čierne atramentové kazety HP 88XL Officejet sú určené na tlač veľkých objemov v podnikoch. 
Konzistentné výsledky a živé farby s atramentmi HP Officejet a technológiou tlače HP Smart 1. 

25,88 ihneď

HP Cartridge C9425A CYAN 30/130 (28ml) 0 Azúrová kazeta s fotografickou kvalitou s výnimočnou odolnosťou voči vyblednutiu a jednotnou 
farebnou presnosťou z nových atramentov na báze farbiva vo farebných atramentových kazetách 

27,36 na ceste

HP Cartridge C9426A MAGENTA 30/130 (28 ml) 0 Purpurová kazeta s fotografickou kvalitou s výnimočnou odolnosťou voči vyblednutiu a jednotnou 
farebnou presnosťou z nových atramentov na báze farbiva vo farebných atramentových kazetách 

27,59 na ceste

HP Cartridge C9427A YELLOW 30/130 (69 ml) 0 Žltá kazeta s fotografickou kvalitou s výnimočnou odolnosťou voči vyblednutiu a jednotnou farebnou 
presnosťou z nových atramentov na báze farbiva vo farebných atramentových kazetách HP 85. Pre 

30,94 na ceste

HP Cartridge C9428A  LIGHT CYAN 30/130 (69 ml) 0 Svetlotyrkysová kazeta s fotografickou kvalitou s výnimočnou odolnosťou voči vyblednutiu a 
jednotnou farebnou presnosťou z nových atramentov na báze farbiva vo farebných atramentových 

30,59 na ceste

HP Cartridge C9429A  LIGHT MAGENTA 30/130 (69 ml) 0 Svetlopurpurová kazeta s fotografickou kvalitou s výnimočnou odolnosťou voči vyblednutiu a 
jednotnou farebnou presnosťou z nových atramentov na báze farbiva vo farebných atramentových 

30,82 na ceste

HP Cartridge C9502AE BLACK 0 Čierne atramentové tlačové kazety C6656A (HP 56) 2 kusy v balení. Hardvérová kompatibilita pre 
tlačiarne HP Deskjet 5550, 5551 a 5552, mobilná tlačiareň HP Deskjet 450cbi, tlačiarne HP 

29,10 ihneď

Cartridge HP CB316EE black 364 0 Fotografická čierna atramentová kazeta 14pl  vhodná pre tlačiarne HP Photosmart 6,90 ihneď

Cartridge HP CB317EE black 364 0 Fotografická čierna atramentová kazeta s kvapkou 5 pl HDW, 1,3 pl LDW vhodná pre tlačiarne HP 
Photosmart

6,15 ihneď

Cartridge HP CB318EE Cyan 364 0 Tyrkysová atramentová kazeta vhodná pre tlačiarne HP Photosmart D5460 6,21 ihneď

Cartridge HP CB319EE Magenta 364 0 Purpurová atramentová kazeta vhodná pre tlačiarne HP Photosmart D5460 6,21 ihneď

Cartridge HP CB320EE Yellow 364 0 Žltá atramentová kazeta vhodná pre tlačiarne HP Photosmart D5460 6,21 ihneď

Cartridge HP CB322EE FotoBlack 364XL 0 Čierne fotografické atramentové kazety HP 364XL produkujú fotografie laboratórnej kvality s 
atramentmi HP Photosmart. Pri použití papiera HP Advanced Photo Paper fotografie okamžite 

12,54 ihneď

Cartridge HP CB323EE Cyan 364XL 0 Azúrové atramentové kazety HP 364XL produkujú fotografie laboratórnej kvality s atramentmi HP 
Photosmart. Pri použití papiera HP Advanced Photo Paper fotografie okamžite vyschnú a sú odolné 

12,42 ihneď

Cartridge HP CB324EE Magenta 364XL 0 Purpurové atramentové kazety HP 364XL produkujú fotografie laboratórnej kvality s atramentmi HP 
Photosmart. Pri použití papiera HP Advanced Photo Paper fotografie okamžite vyschnú a sú odolné 

12,54 ihneď

Cartridge HP CB325EE Yellow 364XL 0 Žlté atramentové kazety HP 364XL produkujú fotografie laboratórnej kvality s atramentmi HP 
Photosmart. Pri použití papiera HP Advanced Photo Paper fotografie okamžite vyschnú a sú odolné 

12,54 ihneď

Cartridge HP CB331EE black 338 0 Dvojbalenie čiernych atramentových náplni C8765EE vhodná pre tlačiarne HP Photosmart 8450, 
8150, 2710 a 2610, tlačiarne typu všetko v jednom HP PSC 2350, tlačiarne HP Officejet 7410, 7310 

27,83 na ceste

Cartridge HP CB332EE color 343 (2ks C8766 ) 0 Dvojbalenie farebnej atramentovej kazety C8766EE. Vhodná pre Photosmart 8150, 8450, 375, 325, 
2710, 2610, Deskjet 6840, 5740, 6540, Officejet 7310, 7410, 6210, PSC 2355, 1610. Výdatnosť 

29,44 ihneď

Cartridge HP CB335 black 350 0 Čierna atramentová náplň vhodná pre tlačiarne HP Deskjet D4260, D4360, Officejet J6410, 
Photosmart D5360, Photosmart C4580, Photosmart C4480 , Officejet J5780, Photosmart C4280, 

10,47 ihneď

Cartridge HP CB336 black 350XL 0 Čierna atramentová náplň vhodná pre tlačiarne radu multifunkčných zariadení HP Photosmart 
C5200, rad multifunkčných zariadení HP Photosmart C4300, rad multifunkčných zariadení HP 

23,92 ihneď

Cartridge HP CB337 color 351 0 Troj-farebná atramentová náplň vhodná pre tlačiarne HP Deskjet D4260, D4360, Officejet J6410, 
Photosmart D5360, Photosmart C4580, Photosmart C4480 , Officejet J5780, Photosmart C4280, 

12,88 ihneď

Cartridge HP CB338 color 351XL 0 Trojfarebná atramentová náplň vhodná pre tlačiarne radu multifunkčných zariadení HP Officejet 
J5700, rad multifunkčných zariadení HP Photosmart C5200, rad multifunkčných zariadení HP 

25,76 ihneď

Cartridge HP CC640EE black 300 0 Čierna atramentová náplň vhodná pre tlačiarne HP Deskjet F4272, F4280 10,18 ihneď

Cartridge HP CC641EE black 300XL 24 Čierna atramentová kazeta s vysokou kapacitou HP 300XL tlačí textové dokumenty a obrázky v 
kvalite laserovej tlače, ktoré odolávajú blednutiu. Kompatibilné s HP Deskjet D2560, F4280.

20,24 ihneď

Cartridge HP CC643EE color 300 0 Troj-farebná atramentová náplň vhodná pre tlačiarne HP Deskjet F4272, F4280 11,96 ihneď

Cartridge HP CC644EE COLOR 300XL 0 Trojfarebné atramentové kazety HP 300XL vám umožnia jednoducho vytlačiť dokumenty, správy a 
listy v živých farbách.  Táto veľkoobjemová kazeta umožňuje jednoduché používanie a poskytuje 

23,58 ihneď

Cartridge HP CC653AE black 901 0 Čierna atramentová náplň vhodná pre tlačiarne Tlačiarne HP OfficeJet 4500, Officejet J4580, 
tlačiarne HP Officejet J4640 a tlačiarne HP Officejet J4680. Výdatnosť strán 200 strán* (čiernobiela).

10,70 ihneď

Cartridge HP CC654AE black 901XL 0 Čierna atramentová náplň XL vhodná pre tlačiarne Tlačiarne HP OfficeJet 4500, Officejet J4580, 
tlačiarne HP Officejet J4640 a tlačiarne HP Officejet J4680. Výdatnosť strán 700 strán* (čiernobiela).

20,24 ihneď

Cartridge HP CC656AE color 901 0 Troj-farebná atramentová náplň vhodná pre tlačiarne Tlačiarne HP OfficeJet 4500, Officejet J4580, 
tlačiarne HP Officejet J4640 a tlačiarne HP Officejet J4680. Výdatnosť strán 360 strán* (farebné).

13,46 ihneď

Cartridge HP CD971AE čierna 920 0 Čierna atramentová kazeta HP 920 Officejet pre radu tlačiarni HP Officejet 6500. Výdatnosť strán 
(čiernobiela) 420 strán*.

10,81 ihneď

Cartridge HP CD972AE cyan 920XL 0 Azúrová atramentová kazeta HP Officejet 920XL pre radu tlačiarni HP Officejet 6500. Výdatnosť 
strán (farebne) 700 strán*.

7,94 ihneď

Cartridge HP CD973AE magenta 920XL 0 Purpurová atramentová kazeta HP Officejet 920XL pre radu tlačiarni HP Officejet 6500. Výdatnosť 
strán (farebne) 700 strán*.

7,94 ihneď

Cartridge HP CD974AE yellow 920XL 0 Purpurová atramentová kazeta HP Officejet 920XL pre radu tlačiarni HP Officejet 6500. Výdatnosť 
strán (farebne) 700 strán*.

7,94 ihneď

Cartridge HP CD975AE čierna 920XL 0 Čierna atramentová kazeta HP 920XL Officejet pre radu tlačiarni HP Officejet 6500. Výdatnosť strán 
(čiernobiela) 1200 strán*.

18,29 ihneď

Cartridge HP CN684EE Black 364XL 0 Čierne atramentové kazety HP 364XL. Hardvérová kompatibilita sFototlačiareň HP Photosmart 
B8550, Tlačiareň HP Photosmart C5324 všetko v jednom, Tlačiareň HP Photosmart C5380 všetko v 

13,57 ihneď

Cartridge HP CH561EE black 301 0 Čierna atramentová náplň vhodná pre tlačiarne HP Deskjet 1050, HP Deskjet 2050, HP Deskjet 
2050s. Výdatnosť strán (čiernobiela) 190 strán*.

9,32 ihneď

Cartridge HP CH562EE color 301 0 Farebná (Azúrová, purpurová, žltá) atramentová náplň vhodná pre tlačiarne HP Deskjet 1050, HP 
Deskjet 2050, HP Deskjet 2050s. Výdatnosť strán (farebne) 165 strán*.

11,39 ihneď

Cartridge HP CH563EE black 301XL 0 Čierna atramentová náplň XL umožňuje jednoduché používanie a poskytuje vysokú hodnotu. 
Vhodná pre tlačiarne HP Deskjet 1050, HP Deskjet 2050, HP Deskjet 2050s. Výdatnosť strán 

18,63 ihneď

Cartridge HP CH564EE color 301XL 0 Farebná (Azúrová, purpurová, žltá) atramentová náplň XL umožňuje jednoduché používanie a 
poskytuje vysokú hodnotu. Vhodná pre tlačiarne HP Deskjet 1050, HP Deskjet 2050, HP Deskjet 

18,63 na ceste

Cartridge HP CH565A 0 Čierne atramentové 69 ml kazety HP 82 sú navrhnuté spolu s tlačiarňou Designjet a 
veľkoformátovými médiami HP tak, aby dávali kvalitnú a bezproblémovú tlač jasnej a presnej línie. 

29,44 na ceste

Toner HP CE251A cyan 0 Azúrová tlačová kazeta CE251A. Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety 
azúrová/žltá/purpurová je 7000 štandardných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 

195,39 na ceste

LOMOND - PHOTO ALBUM 20x15 zelený 24 Fotoalbum v tvrdých doskách tmavozelenej farby s krémovými hárkami, vhodný aj pre použitie 
samolepiacich papierov Lomond Print&Stick. Rozmery 21x24cm, 28 listov. Ako darček je pribalený 

9,20 ihneď
SmartLine Sheet Protectors - euroobal A4/100ks 0 Prospektové obaly, A4, PP, s eurodierovaním, hore otvorené, bez PVC, 100ks v balení, matné 1,27 ihneď

Drum unit  CANON C-EXV18 pre iR1018/1022 24 Originálny optická jednotka C EXV18 (Drum Unit) pre Canon kopírky iR1018, 1018j, iR1022, 
iR1022A, iR1022F, iR1022iF. Vyťažnosť cca 26.000 kopií.

88,55 ihneď
Fotovalec pre Konica Minolta Magicolor 2400/2480/2500 0 Fotovalec pre MC 2400/2480/2500 monochromaticky 161,23 na ceste
Fotovalec pre Konica Minolta  Magicolor 2300 0 Fotovalec 45,000 výtlačkov monochromaticky 152,49 na ceste

Fotovalec pre Konica Minolta PagePro 1300 0 Fotovalec vydrží až 20.000 strán pri kontinuálnej tlači 80,73 na ceste

Fotovalec pre Konica Minolta PagePro PP1400W 0 Fotovalec pre tlačiarne 1400W na 20000 strán pri 5% pokrytí 79,81 na ceste

Fotovalec pre Konica Minolta PagePro 8 4174-303 0 Fotovalec do PP8, 1100, 1200, 1250 na 20000 strán 86,14 na ceste

Fotovalec pre Konica Minolta PagePro 6 0 Valec do PP6 na 20000 strán. 74,98 na ceste

PANASONIC opticky valec KX-FA84E 24 Optický válec pre KX-FL513/ FL613/ FLM653/FLM663 / 673, životnosť max. 10 000 strán pri 5% 
pokrytí stránky.

102,35 na ceste

PANASONIC opticky valec KX-FAD412E 0 valcová jednotka pre KX-MB2000, MB2010, MB2025, MB2030 , životnosť max. 6000 strán
 60,95 na ceste

Fuji Premium Plus Fotopapier 245g 24 Určený najmä pre inkjet tlačiarne HP. Vyznačuje sa vysokolesklým povrchom a čistým farebným 
podaním. Svojou hrúbkou a kvalitou  konkuruje klasickým fotografickým papierom z minilabov. 

8,86 ihneď
Kancelársky papier EuroBasic A4/ 80g 0 Kancelársky papier A4 80g vhodný do kopírok a tlačiarní pre bežné kancelárske použitie, základná 

kvalita C+ s belosťou CIE146. Cena za 1 balíček. Predávané iba po kartónoch. Jeden kartón 5 
2,76 ihneď

Kancelársky papier HP CopyPaper  A4/ 80g 0 Kancelársky papier A4 80g vhodný do kopírok a tlačiarní pre bežné kancelárske použitie, základná 
kvalita C+ s belosťou CIE146. Cena za 1 balíček. Predávané iba po kartónoch. Jeden kartón 5 

2,98 ihneď
Kancelársky papier HP Office Paper  A4/ 80g 0 Kancelársky papier A4 80g vhodný do kopírok a tlačiarní pre bežné kancelárske použitie, základná 

kvalita C+ s belosťou CIE146. Cena za 1 balíček. Predávané iba po kartónoch. Jeden kartón 5 
3,09 ihneď

Kancelársky papier HP Printing Paper A4/ 80g 0 Kancelársky papier A4 80g vhodný do kopírok a tlačiarní pre bežné kancelárske použitie, základná 
kvalita C+ s belosťou CIE146. Cena za 1 balíček. Predávané iba po kartónoch. Jeden kartón 5 

3,44 ihneď
Kancelársky papier Target Professional A4/75g 0 Kancelársky papier A4 80g vhodný do kopírok a tlačiarní pre bežné kancelárske použitie, B+ kvalita 

s belosťou CIE161. Cena za 1 balíček. Predávané iba po kartónoch. Jeden kartón 5 balíčkov po 500 
3,05 ihneď

Lomond Film for ink printer self adhesive 10xA4 24 Polyesterová samoilepiaca fólia Lomond určená pre tlač prezentačných a iných reklamných 
materiálov. Vhodná na lepenie aj na sklo. Formát A4.

11,73 na ceste

Lomond Fine ART Paper Canvas 10xA4 24 Štruktúrované špeciálne papiere pre kreatívnu tvorbu umeleckých replík akvarelových obrazov a 
umeleckých diel, elegantných vizitiek alebo diplomov. Typ štrukturované prírodné plátno.

11,85 na ceste

Lomond Fine ART Paper Hammer 210/10 A4 24 Štruktúrované špeciálne papiere pre kreatívnu tvorbu umeleckých replík akvarelových obrazov a 
umeleckých diel, elegantných vizitiek alebo diplomov. Typ jemne zrnitý povrch, 180g/m2, 10 hárkov 

5,29 na ceste

Lomond  Laptop Skin A4/2 0 Samolepiaca fólia s matným povrchom, pre atramentovú tlač, určená pre nalepenie originálnych a 
jedinečných obrázkov na notebooky, tlačiarne, mobilné telefóny, iPhone a iné elektronické 

2,42 ihneď

Lomond Magnetic Paper A3/2 Glossy 24 Magnetický inkjet papier s magnetickou vrtsvou na opačnej strane hárku, s lesklým povrchom. 
Papier je určený pre umiestnenie vytlačených obrázkov na ľubovoľný kovový povrch. Špeciálne 

5,44 na ceste

Lomond Magnetic Paper A4/2 Matt 24 Magnetický inkjet papier s magnetickou vrtsvou na opačnej strane hárku, s matným povrchom. 
Papier je určený pre umiestnenie vytlačených obrázkov na ľubovoľný kovový povrch. Špeciálne 

3,80 ihneď

Lomond Magnetic Paper A4/2 Glossy 24 Magnetický inkjet papier s magnetickou vrtsvou na opačnej strane hárku, s lesklým povrchom. 
Papier je určený pre umiestnenie vytlačených obrázkov na ľubovoľný kovový povrch. Špeciálne 

2,99 ihneď

Lomond Magnetic Paper A4/2 Matt 24 Magnetický inkjet papier s magnetickou vrtsvou na opačnej strane hárku, s matným povrchom. 
Papier je určený pre umiestnenie vytlačených obrázkov na ľubovoľný kovový povrch. Špeciálne 

2,29 na ceste

Lomond PET Film for inkjet printers 10xA4 24 PET priehľadné fólie, určené pre farebnú atramentovú tlač prezentačných a reklamných materiálov . 
Odolné voči mechanickému poškodeniu a zotretiu. 10 hárkov formátu A4.

7,25 na ceste

LOM - PET Film for ink printer clear self-adhesive 24 Priehľadná samolepiaca polyesterová fólia pre atramentové tlačiarne, špeciálne pokrytie umožňuje 
vysoké rozlíšenie tlače vo fotografickej kvalite. Vynikajúca absorpcia atramentu, zvýšená odolnosť 

14,15 na ceste

LOM - PET Film for ink printer white self-adhesive 24 Biela nepriehľadná samolepiaca polyesterová fólia pre atramentové tlačiarne, špeciálne pokrytie 
umožňuje vysoké rozlíšenie tlače vo fotografickej kvalite. Vynikajúca absorpcia atramentu, zvýšená 

20,70 ihneď

LOM - PET Film for ink/laser printer 10xA4 0 PET priehľadné fólie, určené pre farebnú atramentovú a laserovú tlač prezentačných a reklamných 
materiálov . Odolné voči mechanickému poškodeniu a zotretiu. 10 hárkov formátu A4.

4,49 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 100g/m2 Matt A4/100 DS 24 Fotopapier s matným obojstranným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s 
rozlíšením tlače až 2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


7,59 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 120g/m2 Matt A4/25 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


1,38 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 130g/m2 Matt A4/100 DS 24 Fotopapier s matným obojstranným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s 
rozlíšením tlače až 2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


7,94 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 130g/m2 Matt A4/25 DS 24 Fotopapier s matným obojstranným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s 
rozlíšením tlače až 2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


1,96 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 160g/m2 Matt A4/100 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


5,87 ihneď

Lomond Photo Inkjet Paper 170g/m2 Matt A3/100 DS 24 Fotopapier s matným obojstranným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s 
rozlíšením tlače až 2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


18,29 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 170g/m2 Matt A4/100 DS 24 Fotopapier s matným obojstranným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s 
rozlíšením tlače až 2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými. 

8,04 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 180g/m2 Matt 10x15/50 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


1,27 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 190g/m2 Matt A4/50 DS 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


4,37 ihneď

Lomond Photo Inkjet Paper 200g/m2 Matt A4/50 DS 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


5,46 ihneď

LOM - Pho Inkj Matt 230g/m2  25/A4 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


2,29 ihneď

Lomond Photo Inkjet Paper 230g/m2 Matt 10x15/50 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


1,50 ihneď

Lomond Photo Inkjet Paper 230g/m2 Matt A4/50 24 Fotopapier s matným povrchom, vhodný pre vysokokvalitnú atramentovú tlač s rozlíšením tlače až 
2880dpi, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a inými.


4,95 na ceste

Lomond Photo Print&Stick Glossy 25x85g/m2 A4 10x15 24 Lesklé samolepiace fotografické papiere v spojení so špeciálnym programom Lomond Home 
PhotoLab predstavujú unikátne spojenie fotografického papiera, fotorealistickej tlače a rodinného 

6,79 na ceste

Lomond Photo Print&Stick Glossy 25x85g/m2 A4 9x13 24 Lesklé samolepiace fotografické papiere v spojení so špeciálnym programom Lomond Home 
PhotoLab predstavujú unikátne spojenie fotografického papiera, fotorealistickej tlače a rodinného 

7,59 na ceste

Lomond Photo Inkjet Glossy 50x230g/m2 10x15cm 24 Lesklý fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov s lesklým povrchom na bežných 

3,34 ihneď

Lomond Photo Inkjet Glossy 20x210g/m2 A3+ 0 Lesklý fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov s lesklým povrchom na bežných 

11,85 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 140 g/m2 Glossy A4/25 24 Fotopapier s lesklým povrchom, pre atramentovú tlač, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, 
Lexmark a inými.


4,37 ihneď

Lomond Photo Inkjet Paper 170 g/m2 Glossy A4/25 24 Fotopapier s lesklým povrchom, pre atramentovú tlač, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, 
Lexmark a inými.


2,42 na ceste

Lomond Photo Inkjet Glossy 25x215g/m2 A4 24 Lesklý fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov s lesklým povrchom na bežných 

3,92 ihneď

Lomond Photo Inkjet Glossy 25x230g/m2 A4 24 Lesklý fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov s lesklým povrchom na bežných 

3,80 na ceste

Lomond Photo Inkjet Glossy 50x140g/m2 A3 24 Lesklý fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov s lesklým povrchom na bežných 

15,99 na ceste

Lomond Photo Inkjet Glossy 50x140g/m2 A4 24 Lesklý fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov s lesklým povrchom na bežných 

8,17 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 160 g/m2 Glossy A4/50 24 Fotopapier s lesklým povrchom, pre atramentovú tlač, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, 
Lexmark a inými.


8,97 ihneď

Lomond Photo Inkjet Paper 170 g/m2 Glossy A4/50 24 Fotopapier s lesklým povrchom, pre atramentovú tlač, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, 
Lexmark a inými.


4,49 ihneď

   > Optické válce (originál)

   > Papier

   > Doplnky

43/65



Lomond Photo Inkjet Paper 200 g/m2 Glossy A4/50 24 Fotopapier s lesklým povrchom, pre atramentovú tlač, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, 
Lexmark a inými.


9,09 na ceste

Lomond Photo Inkjet Glossy 50x230g/m2 A4 24 Lesklý fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov s lesklým povrchom na bežných 

9,32 na ceste

Lomond Photo Inkjet Paper 240 g/m2 Glossy A4/50 24 Fotopapier s lesklým povrchom, pre atramentovú tlač, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, 
Lexmark a inými.


9,32 na ceste

Lomond Photo Inkjet GlosyMatt Coated 25x220g/m2 A4 24 Matný fotografický papier Lomond Photo Inkjet Paper je určený pre univerzálnu kvalitnú tlač 
čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií a iných obrázkov, lesklého povrchu na jednej 

5,75 ihneď

Lomond Photo Inkjet Satin 20x280g 10x15 24 Lesklý, jednostranný mikropóristý fotografický papier so saténovým povrchom pre vysokokvalitnú 
profesionálnu atramentovú tlač. Fotografická kvalita s rozlíšením až 5760dpi. 20ks 10x15, 280g/m2

2,99 ihneď

Lomond Photo Inkjet Satin 20x280g A4 24 Lesklý, jednostranný mikropóristý fotografický papier so saténovým povrchom pre vysokokvalitnú 
profesionálnu atramentovú tlač. Fotografická kvalita s rozlíšením až 5760dpi. 20ks A4 280g/m2

7,53 ihneď

Lomond Photo Inkjet Satin 20x290g A4 24 Lesklý, jednostranný mikropóristý fotografický papier so saténovým povrchom pre vysokokvalitnú 
profesionálnu atramentovú tlač. Fotografická kvalita s rozlíšením až 5760dpi. 20ks A4 280g/m2

7,59 na ceste

Lomond Photo Inkjet Satin Baryta Gold 20x310g/m2 A 24 Fotopapier série Premium Gold pre profesionálnu atramentovú tlač, obohatená o zložku sulfátu 
bária, vďaka čomu majú nové fotopapiere príjemný povrch a dosahujú vynikajúce vlastnosti pri 

11,39 na ceste

Lomond Photo Inkjet Silk Baryta Art 20x325g/m2 A 24 Fotopapier s jemne lesklým povrchom pre atramentovú tlač s mikroporéznym povrchom s barytovou 
zložkou, vhodný pre profesionálnu tlač, kompatibilný s tlačiarňami HP, Epson, Canon, Lexmark a 

11,39 na ceste

Lomond Photo Inkjet Silk Glossy 50x130g A4 24 Matný papier s jemným povrchovým leskom pre každodennú tlač dokumentov, fotografii, grafiky a 
reklamných materiálov pomocou atramentových tlačiarní, rozlíšenie tlače 2880dpi. Kategória Silk 

5,75 ihneď

Lomond Photo Inkjet Silk Glossy 50x170g A4 24 Matný papier s jemným povrchovým leskom pre každodennú tlač dokumentov, fotografii, grafiky a 
reklamných materiálov pomocou atramentových tlačiarní, rozlíšenie tlače 2880dpi. Kategória Silk 

6,90 na ceste

Lomond Premium Photo Super Glossy 20x210g/m2 10x15 24 Vysoko-lesklý fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu kvalitnú 
tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

1,84 ihneď

Lomond Premium Photo Super Glossy 20x260g/m2 10x15 24 Vysoko-lesklý fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu kvalitnú 
tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

2,42 ihneď

Lomond Premium Photo Semi Glossy 20x170g/m2 A4 24 Pololesklý mikropóriský fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu 
kvalitnú tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

8,17 ihneď

Lomond Premium Photo Super Glossy 20x270g/m2 A4 24 Vysoko-lesklý fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu kvalitnú 
tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

5,98 na ceste

Lomond Premium Photo Super Glossy 20x290g/m2 A4 24 Vysoko-lesklý fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu kvalitnú 
tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

7,59 na ceste

Lomond Premium Photo Super Glossy 20x300g/m2 A4 24 Vysoko-lesklý fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu kvalitnú 
tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

7,25 na ceste

Lomond Premium Photo Semi Glossy 20x260g/m2 10x15c 24 Pololesklý mikropóriský fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu 
kvalitnú tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

2,42 ihneď

Lomond Premium Photo Super Glossy 20x170g/m2 A4 24 Vysoko-lesklý fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu kvalitnú 
tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

4,83 na ceste

Lomond Premium Photo Semi Glossy 20x260g/m2 A4 24 Pololesklý mikropóriský fotografický papier s vysokým rozlíšenim 5880 dpi je určený pre univerzálnu 
kvalitnú tlač čiernobielych a farebných dokumentov, fotografií, plagátov a iných obrázkov na bežných 

5,06 na ceste

Lomond Tatoo paper 10xA4 24 Na papieri Lomond Tatoo Transfer Inkjet Paper.si môžte vytvoriť vlastnú tetovačku. A ak sa vám 
Vaša tetovačka nepáčí, jednoducho si ju zotrite teplou vodou a mydlom a vytvorte si inú! Tetovačky 

10,93 na ceste

Lomond Thermotransfer Ink paper Dark 10xA4 24 Špeciálny termo papier na nažehľovanie obrázkov pre tmavé tkaniny. Jednoducho si vytlačite svoj 
obrázok na atramentovej tlačiarni a o chvíľu máte vlastné jedinečné tričko. 10 hárkov formátu A4.

16,22 ihneď

Lomond Thermotransfer Ink paper Bright 10xA4 24 Špeciálny termo papier na nažehľovanie obrázkov pre svetlé tkaniny. Jednoducho si vytlačite svoj 
obrázok na atramentovej tlačiarni a o chvíľu máte vlastné jedinečné tričko. 10 hárkov formátu A4.

7,13 ihneď

Lomond Thermotransfer Ink paper Bright 50xA4 24 Špeciálny termo papier na nažehľovanie obrázkov pre svetlé tkaniny. Jednoducho si vytlačite svoj 
obrázok na atramentovej tlačiarni a o chvíľu máte vlastné jedinečné tričko. 50 hárkov formátu A4.

27,60 na ceste

Lomond My Photo Book Black 24 Fotoalbumy série Moja Kniha sú vhodné pre tvorbu výnimočných a profesionálnych fotoalbumov, 
bookletov, produktových katalógov a iných kníh. Vytlačené fotografie a obrázky jednoduchým 

9,78 ihneď

Lomond  My Photo Book Brown 24 Fotoalbumy série Moja Kniha sú vhodné pre tvorbu výnimočných a profesionálnych fotoalbumov, 
bookletov, produktových katalógov a iných kníh. Vytlačené fotografie a obrázky jednoduchým 

9,78 na ceste

Lomond CLC Paper Glossy 130 g/m2 A4/250 obojstranný 24 Papier určený pre farebnú laserovú tlač, s lesklým obojstranným povrchom, vhodný pre tlač letákov, 
reklamných materiálov, pohľadníc, dokumentov, posterov a iných farebných výtlačkov.


8,63 ihneď

Lomond CLC Paper Glossy 200 g/m2 A4/250 obojstranný 24 Vysoko-lesklý papier pre farebnú laserovú fotorealistickú tlač. Vynikajúce spektrum farieb a adhézia 
toneru . 250 hárkov A4, 200g/m2.

11,04 ihneď

Lomond CLC Paper Glossy 250 g/m2 A4/250 obojstranný 24 Vysoko-lesklý papier pre farebnú laserovú fotorealistickú tlač. Vynikajúce spektrum farieb a adhézia 
toneru . 250 hárkov A4, 250g/m2.

12,54 ihneď

Lomond CLC Paper Glossy 270 g/m2 A4/150 obojstranný 0 Vysoko-lesklý papier pre farebnú laserovú fotorealistickú tlač. Vynikajúce spektrum farieb a adhézia 
toneru . 250 hárkov A4, 250g/m2.

8,04 na ceste

Lomond CLC Paper Ultra 130 g/m2 A4/500 obojstranný 24 Papier určený pre farebnú laserovú tlač, s matným obojstranným povrchom, vhodný pre tlač letákov, 
reklamných materiálov, pohľadníc, dokumentov, posterov a iných farebných výtlačkov.


13,23 ihneď

Lomond CLC Paper Ultra 200 g/m2 A4/250 obojstranný 24 Papier určený pre farebnú laserovú tlač, s matným obojstranným povrchom, vhodný pre tlač letákov, 
reklamných materiálov, pohľadníc, dokumentov, posterov a iných farebných výtlačkov.


9,32 ihneď

Lomond Fine Art Gallery Linen, pre atram.tlač, 170 g/m2, 24 Štruktúrovaný papier zo série Lomond Fine Art Gallery, vhodný pre kreatívnu tlač vizitiek, diplomov, 
certifikátov, umeleckých fotografií a iných jedinečných výtlačkov na atramentovej tlačiarní. 

4,95 na ceste

Lomond Fine Art Laser Paper 150 g/m2 A4/100 Perchament 24 Štruktúrovaný papier s povrchom „Perchament“ , pre laserovú tlač, modrý.

Vhodný pre všetky laserové tlačiarne, papier je vhodný pre tlač certifikátov, diplomov, cenníkov, 

15,30 ihneď

Lomond Fine Art Laser Paper 150 g/m2 A4/100 Perchament 24 Štruktúrovaný papier s povrchom „Perchament“ , pre laserovú tlač, s povrchom pieskovej farby.

Vhodný pre všetky laserové tlačiarne, papier je vhodný pre tlač certifikátov, diplomov, cenníkov, 

15,30 na ceste

Lomond Fine Art Laser Paper 150 g/m2 A4/100 Perchament 24 Štruktúrovaný papier s povrchom „Perchament“ , pre laserovú tlač, strieborný.

Vhodný pre všetky laserové tlačiarne, papier je vhodný pre tlač certifikátov, diplomov, cenníkov, 

15,30 ihneď

Lomond Fine Art Laser Paper 150 g/m2 A4/100 Perchament 24 Štruktúrovaný papier s povrchom „Perchament“ , pre laserovú tlač,  s bielym povrchom.

Vhodný pre všetky laserové tlačiarne, papier je vhodný pre tlač certifikátov, diplomov, cenníkov, 

15,30 ihneď

Lomond Fine Art Laser Paper 150 g/m2 A4/100 Perchament 24 Štruktúrovaný papier s povrchom „Perchament“ , pre laserovú tlač,  žltý.

Vhodný pre všetky laserové tlačiarne, papier je vhodný pre tlač certifikátov, diplomov, cenníkov, 

15,30 na ceste

Lomond PET fólie pre kopírovacie stroje, priehľadná, A4/10, 24 PET priehľadné fólie, určené pre č/b aj farebne laserové tlačiarne. Vhodné na tlač prezentačných a 
reklamných materiálov . Povrchová úprava zabezpečuje adhéziu tonera, čím sa fólia stáva odolná 

2,99 ihneď

Lomond PET fólie pre laserovú tlač, priehľadná, 24 Priehľadná samolepiaca polyesterová fólia pre kopírovacie stroje a laserové tlačiarne. Tlač v 
rozlíšení až 2880 dpi. Vynikajúci kontrast a ostrosť výtlačkov. Sú vhodné pre tlač profesionálnych 

13,34 na ceste

Lomond PET fólie pre laserovú tlač, biela, samolepiaca 24 PET samolepiaca neprihľadná (biela) fólia pre čiernobielu a farebnú laserovú tlač. Formát A4 / 25ks 
v balení

13,34 na ceste

Lomond PET fólie pre kopírovacie stroje, priehľadná, A4/50, 24 Priehľadná polyesterová fólia pre kopírovacie stroje a laserové tlačiarne. Tlač v rozlíšení až 2880 
dpi. Vynikajúci kontrast a ostrosť výtlačkov. Sú vhodné pre tlač profesionálnych prezentácií, 

13,34 na ceste

Lomond PET film Laser  A4/50, 100mic  farebna tlac 24 Priehľadná polyesterová fólia pre farebné a čierobiele laserové tlačiarne, špeciálne pokrytie 
umožňuje vysoké rozlíšenie tlače. Vynikajúca adhézia farbiaceho toneru, zvýšená odolnosť voči 

9,89 na ceste

Stygian - Camila test pack 7listov 24 Výhodné vzorkové balenie, obsahujúce 7 listov s takmer všetkými druhmi z kolekcie Stygian. Za 
minimálnu cenu máte možnosť otestovať, ktorý z papierov Stygian, Vám bude najiac vyhovovať. 

2,15 ihneď

Stygian - Claudia nazehlovaci biely 5/A4 24 Špeciálny nažehlovací papier vhodný pre biele textílie. Stačí len motív vytlačiť a pomocou bežnej 
žehličky preniesť na tričko. Odolné voči niekoľkonásobnému vypraniu. Určené pre všetky bežné 

4,81 na ceste

Stygian - Dita Matt Coated 20x190g/m2  A4 24 Matný fotopapier s optimálne upraveným povrchom pre rýchle schnutie pri tlači a odolnosti voči 
vonkajším vplyvom. Určené pre všetky bežné atramentové tlačiarne. Gramáž: 190g/m2, formát: 

1,77 na ceste

Stygian - Gabi Satin 20x240g/m2  A4 24 Povrch "satin" naladí farby na Vašich fotografiách do zamatových odtieňov.  Určené pre všetky 
bežné atramentové tlačiarne. Gramáž: 240g/m2, formát: A4, balenie: 20ks.

4,17 na ceste

Stygian - Julia samolepiaci Glo 10x135g/m2  A4 24 Vysokolesklý samolepiaci fotopapier. Gramáž papiera umožňuje pohodlné nalepenie na rôzne 
povrchy a samolepiaca vrstva zaručí rovnomerné priľnutie k povrchu. Určené pre všetky bežné 

2,02 ihneď

Stygian - Julia samolepiaci Glo 20x135g/m2  A4 24 Vysokolesklý samolepiaci fotopapier. Gramáž papiera umožňuje pohodlné nalepenie na rôzne 
povrchy a samolepiaca vrstva zaručí rovnomerné priľnutie k povrchu. Určené pre všetky bežné 

2,78 ihneď

Stygian - Karin High Glossy 10x260g/m2  A6 24 Vysokolesklý fotopapier vhodný pre tých najnáročnejších. Určené pre všetky bežné atramentové 
tlačiarne. Gramáž: 260g/m2, formát: A6, balenie: 10ks.

0,89 na ceste

Stygian - Linda Prem Glossy 10x260g/m2  A4 24 Superlesklý fotopapier vhodný aj pre profesionálnu tlač. Kombinácia špeciálnej povrchovej úpravy a 
vysokej gramáže zaručujú výbornú farebnosť vytlačených fotografií a ich odolnosť voči negatívnym 

2,66 na ceste

Stygian - Vanda High Glossy 10x210g/m2  A4 24 Vysoko lesklý fotopapier určený pre náročných. Špeciálna povrchová úprava zaručí rýchle schnutie 
pri tlači, živé farby a ich stálosť aj pri dlhodobom pôsobení negatívnych vplyvov. Určené pre všetky 

1,64 na ceste

Stygian - Vanda High Glossy 10x210g/m2  A6 24 Vysoko lesklý fotopapier určený pre náročných. Špeciálna povrchová úprava zaručí rýchle schnutie 
pri tlači, živé farby a ich stálosť aj pri dlhodobom pôsobení negatívnych vplyvov. Určené pre všetky 

1,27 na ceste

Stygian - Vanda High Glossy 20x210g/m2  A4 24 Vysoko lesklý fotopapier určený pre náročných. Špeciálna povrchová úprava zaručí rýchle schnutie 
pri tlači, živé farby a ich stálosť aj pri dlhodobom pôsobení negatívnych vplyvov. Určené pre všetky 

4,43 na ceste

Stygian - Vanda High Glossy 20x210g/m2  A6 24 Vysoko lesklý fotopapier určený pre náročných. Špeciálna povrchová úprava zaručí rýchle schnutie 
pri tlači, živé farby a ich stálosť aj pri dlhodobom pôsobení negatívnych vplyvov. Určené pre všetky 

1,27 na ceste

Toner LOMOND / HP Q2612A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP Laser Jet 1010/1012/1015/3015/3020/3030, kompatibilná s HP 
Q2612A, 100% nové materiály.

25,30 ihneď
Toner PrintIT -- CLP-300A black (Samsung)  komp. 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN. 

Cca 2000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.
18,17 ihneď

Toner PrintIT -- CLP-300C cyan (Samsung)  komp. 24 Modrý kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN. 
Cca 2000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.

15,64 ihneď
Toner PrintIT -- CLP-300M magenta (Samsung)  komp. 24 Purpurový kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-

3160FN. Cca 2000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.
15,64 ihneď

Toner PrintIT -- CLP-300Y yellow (Samsung)  komp. 24 Žltý kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN. Cca 
2000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.

15,64 ihneď
Toner PrintIT -- CRG703 (Canon) kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Canon laserové tlačiarne LBP-2900/ LBP-3000.  Náhrada za 

originální toner Canon 703/CRG-303(CRG303) 

21,85 ihneď

Toner PrintIT -- EP26/27 (Canon) kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Canon laserové tlačiarne LLBP3200, MF3110, MF3220, MF3240, 
MF5630, MF5650.  Náhrada za originální toner Canon EP27 Renovovaná kazeta. Kapacita 2500 

22,77 ihneď
Toner PrintIT -- FX10 kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Canon laserove faxy  L100/120, kompatibilná s FX10. 

Renovovaná kazeta.
20,70 ihneď

Toner PrintIT -- HP CB435A kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne LaserJet LJ P1005, P1006 - výdrž ca 1500 strán. 
Renovovaná kazeta.

23,46 ihneď
Toner PrintIT -- HP CB436A kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LaserJet M1522n, HP LaserJet M1522nf , HP 

LaserJet M1120, HP LaserJet M1120n, HP LaserJet P1505, HP LaserJet P1505n  - výdrž cca 2000 
24,04 ihneď

Toner PrintIT -- HP CB540A Black  komp. 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne HP CLJ CP1215 .  Renovovaná kazeta. Náhrada za originál  
HP CB540A Black. S čipom.


40,25 ihneď
Toner PrintIT -- HP CB541A Cyan  komp. 24 Modrý kompatibilný toner pre tlačiarne HP CLJ CP1215 . Cca 1300 strán pri 5% pokrytí. 

Renovovaná kazeta. Náhrada za originál  HP CB541A Cyan.

36,80 na ceste

Toner PrintIT -- HP CB542A Yellow  komp. 24 Žltý kompatibilný toner pre tlačiarne HP CLJ CP1215 . Cca 1300 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná 
kazeta. Náhrada za originál  HP CB542A Yellow.


36,80 na ceste
Toner PrintIT -- HP CB543A Magenta  komp. 24 Purpurový kompatibilný toner pre tlačiarne HP CLJ CP1215 . Cca 1300 strán pri 5% pokrytí. 

Renovovaná kazeta. Náhrada za originál  HP CB543A Magenta.

36,80 ihneď

Toner PrintIT -- HP CE285A Black  komp. 0 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LJ P1102/1102w kompatibilná s HP CE285A. 
Renovovaná kazeta. S čipom, cca 1600 výtl.

26,45 na ceste
Toner PrintIT -- HP CE505A Black  komp. 22 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne CLJ P2055d, P2055d  .  Renovovaná kazeta. Náhrada za 

originál  HP CE505A Black. Kapacita cca 2300 strán.

32,20 ihneď

Toner PrintIT -- HP CE505X Black  komp. 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne CLJ P2055d, P2055d  .  Renovovaná kazeta. Náhrada za 
originál  HP CE505X Black. Kapacita cca 6500 strán.


42,55 ihneď
Toner PrintIT -- HP Q2612A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP Laser Jet 1010/1012/1015/3015/3020/3030, kompatibilná s HP 

Q2612A, Renovovaná kazeta.
21,05 ihneď

Toner PrintIT -- HP Q3960A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP color laserjet 2550,- výdrž cca 4000 strán pri 5%  
pokrytí. Renovovaná kazeta.

40,02 ihneď
Toner PrintIT -- HP Q6000A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 2500 strán pri 5%  

pokrytí. Renovovaná kazeta.
34,16 ihneď

Toner PrintIT -- HP Q6001A cyan kompatibilný 24 Modrý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 1800 strán pri 5%  
pokrytí. Renovovaná kazeta.

34,16 ihneď
Toner PrintIT -- HP Q6002A yellow kompatibilný 24 Žltý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 1800 strán pri 5%  pokrytí. 

Renovovaná kazeta.
34,16 ihneď

Toner PrintIT -- HP Q6003A magenta kompatibilný 24 Purpurový kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 1800 strán pri 5%  
pokrytí. Renovovaná kazeta.

34,16 ihneď
Toner PrintIT -- HP Q7553A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet P2015 / P2014 / M2727  , kompatibilná s HP 

Q7553A, Renovovaná kazeta.
28,06 ihneď

Toner PrintIT -- ML2010D3 (Samsung) kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň SAMSUNG ML1610, 2010, 2570, SCX 4521, 4520  výdrž 
cca 3000 strán. Renovovaná kazeta.

32,20 ihneď
Toner PrintIT -- ML1630 (Samsung) kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň SAMSUNGML-1630, SCX-4500  výdrž cca 2000 strán. 

Renovovaná kazeta.
31,05 ihneď

Toner PrintIT -- ML1640 (Samsung) kompatibilný 0 Čierny kompatibilný toner pre tlačiareň Samsung MLT-D1082S ML-1640 výdrž ca 2000 strán. 
Renovovaná kazeta.

32,20 ihneď
Toner PrintIT -- SCX-D4200A kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň SAMSUNG SCX-4200 výdrž ca 3000 strán. Renovovaná 

kazeta.
30,02 ihneď

Toner PrintIT -- SCX-D4300A kompatibilný 0 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň SAMSUNG MLT-D1092S SCX-4300 výdrž ca 2000 strán. 
Renovovaná kazeta.

33,35 ihneď
Toner Stygian -- CLP-C300A cyan (Samsung)  komp. 24 Tyrkysový kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN 

ca 1000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.
16,45 ihneď

Toner Stygian -- CLP-C310/315A cyan (Samsung)  komp. 0 Tyrkysový kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLT-K4092S, CLP 310/315. Cca 1000 strán pri 
5% pokrytí. Renovovaná kazeta.

31,63 ihneď
Toner Stygian -- CLP-K300A black (Samsung)  komp. 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN. 

Cca 2000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.
16,45 ihneď

Toner Stygian -- CLP-K310/315A black (Samsung)  komp. 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLT-K4092S, CLP 310/315. Cca 1500 strán pri 5% 
pokrytí. Renovovaná kazeta.

36,69 ihneď
Toner Stygian -- CLP-M300A magenta (Samsung)  komp 24 Purpurový kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-

3160FN ca 1000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.
16,45 ihneď

Toner Stygian -- CLP-M310/315A magenta (Samsung)  komp. 24 Purpurový kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLT-K4092S, CLP 310/315. Cca 1000 strán pri 
5% pokrytí. Renovovaná kazeta.

31,63 ihneď
Toner Stygian -- CLP-Y300A yellow (Samsung)  komp. 24 Žltý kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN ca 

1000 strán pri 5% pokrytí. Renovovaná kazeta.
16,45 ihneď

Toner Stygian -- CLP-Y310/315A yellow (Samsung)  komp. 24 Žltý kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung CLT-K4092S, CLP 310/315. Cca 1000 strán pri 5% 
pokrytí. Renovovaná kazeta.

31,63 ihneď
Toner Stygian -- E30 kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Canon tlačiarne rady FC 200/210/230/740 čierna, kompatibilná s 

E30. Renovovaná kazeta.
32,13 ihneď

Toner Stygian -- EP27 kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Canon tlačiarne rady Laser Shot LBP3200 čierna, kompatibilná s 
EP27. Renovovaná kazeta.

23,15 ihneď
Toner Stygian -- EP703 kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Canon tlačiarne rady LBP 2900 / 3000, kompatibilná s EP703. 

Renovovaná kazeta.
21,88 ihneď

Toner Stygian -- FX10 kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Canon laserove faxy  L100/120, kompatibilná s FX10. 
Renovovaná kazeta.

20,37 ihneď
Toner Stygian -- HP C3906A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP HP LaserJet 3150 ,  HP LaserJet 5L,  HP LaserJet 6L . , 

kompatibilná s HP C3906A, Renovovaná kazeta.
21,13 ihneď

Toner Stygian -- HP C3909X kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP HP LaserJet 3150 ,  HP LaserJet 5L,  HP LaserJet 6L . , 
kompatibilná s HP C3909A, Renovovaná kazeta.

69,83 na ceste
Toner Stygian -- HP C4092A kompatibilný 24 Toner do laserovej tlačiarne HP LaserJet 1100, HP LaserJet 1100A, HP LaserJet 3200.  C4092A 

kompatibilný. cca 2500 výtlačkov.
18,98 ihneď

Toner Stygian -- HP C4096A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet 2100 , HP LaserJet 2100 M, HP LaserJet 2100 TN, 
HP LaserJet 2200dt, HP LaserJet 2200dtn, HP LaserJet 2200dn,  HP LaserJet 2200d,  HP LaserJet 

28,34 ihneď
Toner Stygian -- HP C4127  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne LaserJet LJ 4000 - výdrž ca 10 000 strán. 

Renovovaná kazeta. Kompatibilný s C4127X black
29,10 ihneď

   > Tonery (kompatibilné)

44/65



Toner Stygian -- HP C9700A black 24 Kompatibilná čierna tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1500/2500, kompatibilná s C9700A. 
Renovovaná kazeta.

43,64 na ceste
Toner Stygian -- HP C9701A cyan 24 Kompatibilná modrá tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1500/2500, kompatibilná s C9701A. 

Renovovaná kazeta.
46,55 na ceste

Toner Stygian -- HP C9702A yellow 24 Kompatibilná žltá tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1500/2500, kompatibilná s C9702A. 
Renovovaná kazeta.

46,55 na ceste
Toner Stygian -- HP C9703A magenta 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1500/2500, kompatibilná s C9703A. 

Renovovaná kazeta.
46,55 na ceste

Toner Stygian -- HP CB435A kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne LaserJet LJ P1005, P1006 - výdrž ca 1500 strán. 
Renovovaná kazeta.

25,55 ihneď
Toner Stygian -- HP CB436A kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LaserJet M1522n, HP LaserJet M1522nf , HP 

LaserJet M1120, HP LaserJet M1120n, HP LaserJet P1505, HP LaserJet P1505n  - výdrž cca 2000 
26,06 ihneď

Toner Stygian  HP CB540A  black kompatibilný 24 Kompatibilná tyrkysová tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1215, kompatibilná s CB541A. 
Renovovaná kazeta.

43,01 na ceste
Toner Stygian  HP CB541A  cyan kompatibilný 24 Kompatibilná tyrkysová tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1215, kompatibilná s CB541A. 

Renovovaná kazeta.
43,01 ihneď

Toner Stygian  HP CB542A  yellow kompatibilný 24 Kompatibilná žltá tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1215, kompatibilná s CB542A. 
Renovovaná kazeta.

43,01 ihneď
Toner Stygian  HP CB543A  magenta kompatibilný 24 Kompatibilná purpurová tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 1215, kompatibilná s CB543A. 

Renovovaná kazeta.
43,01 ihneď

Toner Stygian -- HP CC364A kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LJ 4014/4015. Renovovaná kazeta. Na cca 10 
000 strán.

69,58 ihneď
Toner Stygian -- HP CC364X kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LJ 4014/4015. Renovovaná kazeta. Na cca 24 

000 strán.
77,17 na ceste

Toner Stygian -- HP CC530A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ CM2320,, kompatibilná s HP CC530A. 
Renovovaná kazeta.

47,94 ihneď
Toner Stygian -- HP CC531A cyan kompatibilný 24 Modrý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ CM2320,, kompatibilná s HP CC531A. 

Renovovaná kazeta.
61,86 ihneď

Toner Stygian -- HP CC532A yellow kompatibilný 24 Žltý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ CM2320,, kompatibilná s HP CC532A. 
Renovovaná kazeta.

61,86 ihneď
Toner Stygian -- HP CC533A magenta kompatibilný 24 Purpurový kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ CM2320,, kompatibilná s HP CC533A. 

Renovovaná kazeta.
61,86 ihneď

Toner Stygian -- HP CE250A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3525, kompatibilná s HP CE250A. 
Renovovaná kazeta. S čipom, cca 5000 výtl.

70,21 ihneď
Toner Stygian -- HP CE250X black kompatibilný 0 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3525, kompatibilná s HP CE250X. 

Renovovaná kazeta. S čipom, cca 10 500 výtl.
82,23 ihneď

Toner Stygian -- HP CE251A cyan kompatibilný 24 Modrý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3525, kompatibilná s HP CE251A. 
Renovovaná kazeta. S čipom, cca 7000 výtl.

111,32 ihneď
Toner Stygian -- HP CE252A yellow kompatibilný 24 Žltý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3525, kompatibilná s HP CE251A. 

Renovovaná kazeta. S čipom, cca 7000 výtl.
111,32 ihneď

Toner Stygian -- HP CE253A magenta kompatibilný 24 Purpurový kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3525, kompatibilná s HP CE253A. 
Renovovaná kazeta. S čipom, cca 7000 výtl.

111,45 ihneď
Toner Stygian -- HP CE255A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3015, kompatibilná s HP CE255A. 

Renovovaná kazeta. S čipom, cca 6000 výtl.
56,93 ihneď

Toner Stygian -- HP CE278A black kompatibilný 0 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LJ P1566/P1606dn, kompatibilná s HP CE278A. 
Renovovaná kazeta. S čipom, cca 2100 výtl.

46,81 ihneď
Toner Stygian -- HP CE285A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LJ P1102/1102w kompatibilná s HP CE285A. 

Renovovaná kazeta. S čipom, cca 1600 výtl.
39,22 na ceste

Toner Stygian -- HP CE505A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP LJ P2035/2055,, kompatibilná s HP CE505A. 
Renovovaná kazeta.

49,21 na ceste
Toner Stygian  HP CE505X Black kompatibilný 0 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne CLJ P2055d, P2055d  .  Renovovaná kazeta. Náhrada za 

originál  HP CE505X Black. Kapacita cca 6500 strán.

66,70 ihneď

Toner Stygian -- HP Q2612A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP Laser Jet 1010/1012/1015/3015/3020/3030, kompatibilná s HP 
Q2612A, Renovovaná kazeta.

18,98 na ceste
Toner Stygian -- HP Q2613Akompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet 1300 , kompatibilná s HP Q2613A Renovovaná 

kazeta.
18,75 ihneď

Toner Stygian -- HP Q2613X kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet 1300 , kompatibilná s HP Q2613X, Renovovaná 
kazeta.

28,46 ihneď
Toner Stygian -- HP C2670A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP CLJ 3500, 3550, 3570, kompatibilná s HP Q2670A, 

Renovovaná kazeta.
66,92 ihneď

Toner Stygian -- HP Q2681A cyan kompatibilný 24 Modrý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3700,, kompatibilná s HP Q2681A. 
Renovovaná kazeta.

66,92 ihneď
Toner Stygian -- HP Q2682A yellow kompatibilný 24 Žltý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3700,, kompatibilná s HP Q2682A. 

Renovovaná kazeta.
66,92 ihneď

Toner Stygian -- HP Q2683A magenta kompatibilný 24 Purpurový kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP CLJ 3700,, kompatibilná s HP Q2683A. 
Renovovaná kazeta.

66,92 ihneď
Toner Stygian -- HP Q3960A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP color laserjet 2550,- výdrž cca 4000 strán pri 5%  

pokrytí. Renovovaná kazeta.
43,64 ihneď

Toner Stygian -- HP Q3961A cyan kompatibilný 24 Modrý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP color laserjet 2550,- výdrž cca 4000 strán pri 5%  
pokrytí. Renovovaná kazeta.

46,55 ihneď
Toner Stygian -- HP Q3962A yellow kompatibilný 24 Žltý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP color laserjet 2550,- výdrž cca 4000 strán pri 5%  

pokrytí. Renovovaná kazeta.
46,55 ihneď

Toner Stygian -- HP Q3963A magenta kompatibilný 24 Purpurový kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP color laserjet 2550,- výdrž cca 4000 strán pri 
5%  pokrytí. Renovovaná kazeta.

46,55 ihneď
Toner Stygian -- HP Q5949A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP Laser Jet 1160/1320 , kompatibilná s HP Q5949A, 

Renovovaná kazeta.
26,19 ihneď

Toner Stygian -- HP Q5949X kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP Laser Jet 1320 , kompatibilná s HP Q5949X, Renovovaná 
kazeta.

32,76 ihneď
Toner Stygian -- HP Q6000A black kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 2500 strán pri 5%  

pokrytí. Renovovaná kazeta.
39,97 ihneď

Toner Stygian -- HP Q6001A cyan kompatibilný 24 Modrý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 2000 strán pri 5%  
pokrytí. Renovovaná kazeta.

41,49 ihneď
Toner Stygian -- HP Q6002A yellow kompatibilný 24 Žltý kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 2000 strán pri 5%  pokrytí. 

Renovovaná kazeta.
41,49 ihneď

Toner Stygian -- HP Q6003A magenta kompatibilný 24 Purpurový kompatibilný toner pre laserové tlačiarne HP rady LJ2600,- výdrž cca 2000 strán pri 5%  
pokrytí. Renovovaná kazeta.

41,49 ihneď
Toner Stygian -- HP Q7115A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet 1200 , HP LaserJet 1220, HP LaserJet 1200n, hp 

LaserJet 1005w, HP LaserJet 1000w, HP LaserJet 3300mfp, HP LaserJet 3320mfp , kompatibilná s 
18,72 ihneď

Toner Stygian -- HP Q7115X kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet 1200 , HP LaserJet 1220, HP LaserJet 1200n, hp 
LaserJet 1005w, HP LaserJet 1000w, HP LaserJet 3300mfp, HP LaserJet 3320mfp , kompatibilná s 

27,83 na ceste
Toner Stygian -- HP Q7551X kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LJ P3005, 3005n, 3005d, 3005dn,


3005x, M3035mfp, M3027mfp , kompatibilná s HP (Q7551X/black, Renovovaná kazeta.
42,25 na ceste

Toner Stygian -- HP Q7553A kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet P2015 / P2014 / M2727  , kompatibilná s HP 
Q7553A, Renovovaná kazeta.

30,99 ihneď
Toner Stygian -- HP Q7553X kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre HP LaserJet P2015 / P2014 / M2727  , kompatibilná s HP Q7553X 

Renovovaná kazeta.
39,97 ihneď

Toner Stygian -- Lexmark E120, E120N kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark E120, E120N, 012016SE, na cca 2000 strán. 
Renovovaná kazeta

28,84 ihneď
Toner Stygian -- Lexmark E250,350,352 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark E250,350,352, na cca 3500 strán. Renovovaná 

kazeta
43,64 na ceste

Toner Stygian -- Lexmark E450H  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark E450, E450H11E,,na cca 11000 strán. Renovovaná 
kazeta

73,37 na ceste
Toner Stygian -- Lexmark Optra S1250H  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark Optra S 1250/1650/1855 No.1382925 ,na cca 17 

600 strán. Renovovaná kazeta
76,79 na ceste

Toner Stygian -- Lexmark T 630/632/634H  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark T630/632/634 No.12A7462 ,na cca 21 000 strán. 
Renovovaná kazeta

93,36 na ceste
Toner Stygian -- Lexmark T 640/642/644  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark T640/642/644 No.64416XE,na cca 32 000 strán. 

Renovovaná kazeta
98,67 na ceste

Toner Stygian -- Lexmark T610H  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark T610/612/614/616 No.12A5845 ,na cca 25 000 
strán. Renovovaná kazeta

88,80 na ceste
Toner Stygian -- Lexmark T620/T620H kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Lexmark T620/622 , No.12A6865, +chip, cca 30.000 strán. 

Renovovaná kazeta
96,77 na ceste

Toner Stygian  M2000 (Epson) kompatibilný 24 Kompatibilná tonerová kazeta pre Epson M2000. Renovovaná kazeta. 50,60 ihneď
Toner Stygian -- MC2400 black (Minolta) 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Minolta Magicolor 2400/2500 series , kapacita 4,500 strán pri 

5 % pokrytí Renovovaná kazeta.
42,25 ihneď

Toner Stygian -- MC2400 cyan (Minolta) 24 Modrý kompatibilný toner pre tlačiarne Minolta Magicolor 2400/2500 series , kapacita 4,500 strán pri 
5 % pokrytí Renovovaná kazeta.

46,55 ihneď
Toner Stygian -- MC2400 magenta (Minolta) 24 Purpurový kompatibilný toner pre tlačiarne Minolta Magicolor 2400/2500 series , kapacita 4,500 

strán pri 5 % pokrytí Renovovaná kazeta.
46,55 ihneď

Toner Stygian -- MC2400 yellow (Minolta) 24 Žltý kompatibilný toner pre tlačiarne Minolta Magicolor 2400/2500 series , kapacita 4,500 strán pri 5 
% pokrytí Renovovaná kazeta.

46,55 ihneď
Toner Stygian -- ML-1210D3 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung ML-1010/ ML-1020M / ML-1210  1430 1210 1220 

1250 výdrž cca 2500 strán. Renovovaná kazeta.
42,25 na ceste

Toner Stygian -- ML-1520D3 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung ML-1520/1520P výdrž ca 3000 strán. Renovovaná 
kazeta.

30,61 na ceste
Toner Stygian -- ML-1610D2 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiareň Samsung ML-1610 výdrž ca 2000 strán. Renovovaná kazeta. 34,28 ihneď
Toner Stygian -- ML-1640 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiareň Samsung MLT-D1082S ML-1640 výdrž ca 2000 strán. 

Renovovaná kazeta.
38,51 na ceste

Toner Stygian -- ML-2010D3 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung ML 2010 a 2510. Na cca 3000 stran. Renovovaná 
kazeta

34,91 ihneď
Toner Stygian -- PP1300 black (Minolta) 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Minolta PagePro 1300 , kapacita 6000 strán pri 5 % pokrytí 

Renovovaná kazeta.
29,10 ihneď

Toner Stygian -- PP8/1100 (Minolta) kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Minolta PP8, PP1100 na cca 6000 strán. Renovovaná kazeta 32,00 na ceste
Toner Stygian -- SCX-4521D3 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiareň Samsung SCX-4521F, SCX-4321 výdrž ca 3000 strán. 

Renovovaná kazeta.
38,58 ihneď

Toner Stygian -- SCX-D4200A kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň SAMSUNG SCX-4200 výdrž ca 3000 strán. Renovovaná 
kazeta.

39,34 ihneď
Toner Stygian -- SCX-D4300 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň SAMSUNG MLT-D1092S SCX-4300 výdrž ca 2000 strán. 

Renovovaná kazeta.
48,07 ihneď

Toner Stygian -- Kyocera TK-110 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 720/820/920/1016MFP. Renovovaná kazeta. 37,19 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-120 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 1030D/1030DN. Renovovaná kazeta. 37,19 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-16  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS600/800/680. Renovovaná kazeta. 24,41 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-17  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS1000/1000+/1010/1050. Renovovaná kazeta. 24,41 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-18  kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS1018MFP/1118MFP. Renovovaná kazeta. 24,41 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-310 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 2000/3900/4000DN. Renovovaná kazeta. 50,98 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-320 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 2000/3900/4000DN. Renovovaná kazeta. 55,28 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-330 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 4000DN. Renovovaná kazeta. 61,10 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-50 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 1900. Renovovaná kazeta. 42,25 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-50H kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 1030D/1030DN. Renovovaná kazeta. 42,25 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-55 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 1920. Renovovaná kazeta. 48,07 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-60 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 1800/3800. Renovovaná kazeta. 52,37 na ceste
Toner Stygian -- Kyocera TK-65 kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre Tlačiareň Kyocera FS 1800/3800. Renovovaná kazeta. 52,37 na ceste
Toner Stygian ML-2250D5 (Samsung) kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung ML 2250 D5  výdrž cca 5000 strán. Renovovaná 

kazeta.
37,06 ihneď

Toner Stygian ML-2850 (Samsung) kompatibilný 24 Čierny kompatibilný toner pre tlačiarne Samsung ML 2850/2851  výdrž cca 5000 strán. Renovovaná 
kazeta.

53,13 ihneď

CANON Drum unit C-EXV 5  pre iR1600/2000 0 Optický valec pre zariadenia: Canon IR IR 1600, 1600FL, 1600F, 1670F, 1630, 1610FL, 1600L, 
1610, 2010, 1610F, 2000.

57,39 ihneď

Toner CANON C-EXV5 pre iR1600/2000 0 Toner CANON C-EXV5 čierny pre zariadenia: Canon IR IR 1600, 1600FL, 1600F, 1670F, 1630, 
1610FL, 1600L, 1610, 2010, 1610F, 2000. Kapacita 7 850 strán pri 5% pokrytí A4.

42,21 ihneď
Toner CANON C-EXV14 pre iR2016/2020 0 Toner pre digitálne kopírky Canon IR2016 / 2020, ca 8300 strán pri 5% pokrytí, balenie obsahuje 2ks 

tonerov.
43,93 ihneď

Toner CANON C-EXV18 pre iR1018/1022 0 Toner pre kopírky Canon IR1018 / 1020 / 1022. 39,33 ihneď

Toner CANON C-EXV33 pre iR2025 0 Toner CANON C-EXV33 čierny pre zariadenia: Canon IR 2520, 2520i, 2525, 2525i, 2530, 2530i - 
kapacita 14 600 strán pri 5% pokrytí A4.

35,64 ihneď

Toner CANON 703 black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne rady LBP 2900 / 3000 44,74 ihneď

Toner CANON 706 black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne rady  CANON  MF6530, MF6540PL, MF6550, MF6560PL, MF6580PL. 
Výdatnosť 5 000 strán.

104,65 ihneď

Toner CANON CRG-712 black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne LBP3010, LBP3100, ca 6000 strán 42,44 ihneď

Toner CANON CRG-715H black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne LBP3370 na 7000 strán. 111,09 ihneď

Toner CANON CRG-716 black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP5050, LBP5050N ca 2300stran 48,53 ihneď

Toner CANON CRG-716 cyan 0 Tyrkysová kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP5050, LBP5050N ca 1500stran 44,62 ihneď

Toner CANON CRG-716 magenta 0 Purtpurová kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP5050, LBP5050N ca 1500stran 44,62 ihneď

Toner CANON CRG-716 yellow 0 žltá kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP5050, LBP5050N ca 1500stran 44,62 ihneď

Toner CANON CRG-718 black 0 Originál čierna kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP7200, MF83x0 89,13 ihneď

Toner CANON CRG-718 Cyan 0 Originál tyrkysová kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP7200, MF83x0.  Výdatnosť 2900 stran. 85,56 19.04.2011

   > Tonery (originál)
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Toner CANON CRG-718 Magenta 0 Originál purpurová kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP7200, MF83x0.  Výdatnosť 2900 stran. 85,56 19.04.2011

Toner CANON CRG-718 Yellow 0 Čierna kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP7200, MF83x0. Výdatnosť 2900 stran. 85,56 19.04.2011

Toner CANON CRG-719H black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne Canon i-SENSYS LBP6300dn. 104,65 ihneď

Toner CANON CRG-725Bk black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne Canon LBP6000. Výdatnosť strán približne 1600 strán pri 5%-nom 
pokrytí.

45,43 ihneď

Toner CANON CRG-728Bk black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne Canon MF4410, MF4430, MF4450MF4550d, MF4570dn, MF4580dn.  
Výdatnosť strán približne 2100 strán pri 5%-nom pokrytí.

50,14 ihneď

Cartridge Canon EP-27 0 Náhradná náplň pre Laser Shot LBP3200 čierna 42,54 19.04.2011

HP Cartridge C9391AE 88XL Cyan Officejet Ink 24 Azúrové atramentové kazety HP 88XL Officejet sú určené na tlač veľkých objemov v podnikoch. 
Konzistentné výsledky a živé farby s atramentmi HP Officejet a technológiou tlače HP Smart 1. 

18,63 ihneď

Toner HP C3903A 0 Čierny toner s výdržou 4000 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 5P, HP LaserJet 5MP, 
HP LaserJet 6P,  HP LaserJet 6MP

72,68 ihneď

Toner HP C3906A 0 Čierny toner s výdržou 2500 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 3150 ,  HP LaserJet 5L,  
HP LaserJet 6L .

55,43 ihneď

Toner HP C4092A 0 Čierny toner s výdržou 2500 strán pri 5% pokrytí vhodný pre :  HP LaserJet 1100, HP LaserJet 
1100A, HP LaserJet 3200  


48,07 ihneď

Toner HP C4096A 0 Čierny toner s výdržou 5000 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 2100 , HP LaserJet 2100 
M, HP LaserJet 2100 TN, HP LaserJet 2200dt, HP LaserJet 2200dtn, HP LaserJet 2200dn,  HP 

81,08 ihneď

Toner HP C4127X 6 Tlačové kazety HP LaserJet radu C4127 s tonerom Ultraprecise sú špeciálne navrhnuté pre 
tlačiarne radu HP LaserJet 4000/4050 a poskytujú stále vysokú kvalitu výtlačkov a nízke celkové 

102,93 na ceste

Toner HP C4129X 0 Tlačové kazety HP LaserJet radu C4129 s tonerom Ultraprecise pre tlačiarne radu HP LaserJet 
5000/5100 poskytujú výnimočnú kvalitu a overenú spoľahlivosť pri veľkoobjemovej tlači, a to pri 

131,10 na ceste

Toner HP C7115A 0 Čierny toner s výdržou 2500 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 1200 , HP LaserJet 
1220, HP LaserJet 1200n, hp LaserJet 1005w, HP LaserJet 1000w, HP LaserJet 3300mfp, HP 

50,26 ihneď

Toner HP C7115X dvojitý 0 Čierny toner v výdržou 3500 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 1200, HP LaserJet 1220, 
HP LaserJet 1200n,  HP LaserJet 3300mfp, HP LaserJet 3320mfp

61,99 ihneď

HP Toner  C9720A Black 0 Čierna tonerová kazeta pre HP Color LaserJet 4600/4650. Výdatnosť strán približne 9 000 strán pri 
5%-nom pokrytí.

126,39 na ceste

HP Toner  C9730A Black 0 Čierna tonerová kazeta pre HP ColorLaserJet 5500/5550. Výdatnosť strán približne 13 000 strán pri 
5%-nom pokrytí.

182,85 na ceste

HP Toner  C9731A cyan 0 Azúrový toner pre laserové tlačiarne HP ColorLaserJet 5500 / 5550. Priemerná výťažnosť 
kombinovanej tlačovej kazety azúrová/žltá/purpurová je 12 000 štandardných strán.

251,85 na ceste

HP Toner  C9732A yellow 0 Žltý toner pre laserové tlačiarne HP ColorLaserJet 5500 / 5550. Priemerná výťažnosť kombinovanej 
tlačovej kazety azúrová/žltá/purpurová je 12 000 štandardných strán.

251,85 ihneď

HP Toner  C9733A magenta 0 Purpurový toner pre laserové tlačiarne HP ColorLaserJet 5500 / 5550. Priemerná výťažnosť 
kombinovanej tlačovej kazety azúrová/žltá/purpurová je 12 000 štandardných strán.

251,85 na ceste

Toner HP CB435A No. 35A 0 Čierny toner pre laserové tlačiarne LaserJet LJ P1005, P1006 - výdrž ca 1500 strán podla ISO/IEC 
19752

49,34 ihneď

Toner HP CB436A No. 36A 0 Čierny toner pre laserové tlačiarne HP LaserJet M1522n, HP LaserJet M1522nf , HP LaserJet 
M1120, HP LaserJet M1120n, HP LaserJet P1505, HP LaserJet P1505n  - výdrž ca 2000 strán 

56,93 ihneď

Toner HP CB540A black 0 Čierny toner pre laserové tlačiarne LaserJet CM1312, CP1215,  CP1515N, CP1518. Priemerná 
nepretržitá výťažnosť čiernej tlačovej kazety je 2200.

57,39 ihneď

Toner HP CB541A cyan 0 Tyrkysový toner pre laserové tlačiarne LaserJet CM1312 / CP1215N / CP1515N / CP1518N 
Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety azúrová/žltá/purpurová je 1400 

52,67 ihneď

Toner HP CB542A yellow 0 Žltý toner pre laserové tlačiarne LaserJet CM1312 / CP1215N / CP1515N / CP1518N Priemerná 
nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety azúrová/žltá/purpurová je 1400 štandardných 

52,67 ihneď

Toner HP CB543A magenta 0 Purpurový toner pre laserové tlačiarne LaserJet CM1312 / CP1215N / CP1515N / CP1518N 
Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety azúrová/žltá/purpurová je 1400 

52,67 ihneď

Toner HP CC530A 0 Čierny toner pre laserové tlačiarne LaserJet Color LaserJet CP2025

Color LaserJet CM2320 - výdrž ca 3500 strán pri 5% pokrytí

93,73 ihneď

HP Toner  CC530AD black Dual Pack 0 Čierne tlačové kazety HP Color LaserJet CC530A Dual Pack poskytujú cenovo výhodnú čiernobielu 
tlač. Znížte náklady vašej spoločnosti na tlač bez straty konzistencie, profesionálnych výsledkov a 

128,80 ihneď

Toner HP CC531A cyan 0 Tyrkysový toner pre laserové tlačiarne LaserJet Color LaserJet CP2025

Color LaserJet CM2320. Výdrž cca 2800 strán pri 5% pokrytí.

89,47 ihneď

Toner HP CC532A yellow 0 Žtý toner pre laserové tlačiarne LaserJet Color LaserJet CP2025

Color LaserJet CM2320. Výdrž cca 2800 strán pri 5% pokrytí.

89,47 ihneď

Toner HP CC533A magenta 0 Purpurový toner pre laserové tlačiarne LaserJet Color LaserJet CP2025

Color LaserJet CM2320. Výdrž cca 2800 strán pri 5% pokrytí.

89,47 ihneď

Toner HP CE250A black 0 Čierna tlačová kazeta pre tlačiarne HP Color LaserJet CM3530/CP3525. Priemerná výťažnosť 
kazety je 5000 bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19758.

98,79 ihneď

Toner HP CE250X black 0 Čierna tlačová kazeta pre tlačiarne HP Color LaserJet CM3530/CP3525. Priemerná výťažnosť 
kazety je 10500 bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19758.

137,89 na ceste

Toner HP CE252A yellow 0 Žltá tlačová kazeta CE252A. Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety 
azúrová/žltá/purpurová je 7000 štandardných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 

195,39 na ceste

Toner HP CE253A magenta 0 Purpurová tlačová kazeta CE253A. Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety 
azúrová/žltá/purpurová je 7000 štandardných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 

195,39 na ceste

Toner HP CE255A black 0 Čierna tlačová kazeta pre tlačiarne HP LaserJet P3015. Priemerná výťažnosť kazety je 6.000 
bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19752.

108,91 ihneď

Toner HP CE255X black 0 Čierna tlačová kazeta pre tlačiarne HP LaserJet P3015. Priemerná výťažnosť kazety je 12.500 
bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19752.

166,75 ihneď

Toner HP CE278A 24 Čierna tlačová kazeta HP LaserJet CE278A. Priemerná výťažnosť kazety je 2100 bežných strán. 
Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19752. Tonery pre tlačiarne P1566/P1606dn

57,04 ihneď

Toner HP CE285A 0 Čierna tlačová kazeta HP LaserJet CE285A. Priemerná výťažnosť kazety je 1600 bežných strán. 
Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19752. Tonery pre tlačiarne P1102/1102w.

52,79 ihneď

Toner HP CE320A  Black HP128A 0 Čierna tlačová kazeta HP LaserJet CE320A. Priemerná výťažnosť kazety je 2000 bežných strán. 
Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19758. Tonerová kazeta pre tlačiarne HP LJ 

53,82 ihneď

Toner HP CE321A  Cyan HP128A 0 Azúrová tlačová kazeta HP128A. Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety 
azúrová/žltá/purpurová je 1300 štandardných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 

51,52 ihneď

Toner HP CE322A  Yellow HP128A 0 Žltá tlačová kazeta HP128A. Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety 
azúrová/žltá/purpurová je 1300 štandardných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 

51,52 ihneď

Toner HP CE323A  Magenta HP128A 0 Purpurová tlačová kazeta HP128A. Priemerná nepretržitá výťažnosť kombinovanej tlačovej kazety 
azúrová/žltá/purpurová je 1300 štandardných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 

51,18 ihneď

Toner HP CE505A 0 Čierny toner s technológiou Smart Printing pre laserové tlačiarne HP LaserJet  P2055d, P2055dn ca 
2300stran

64,63 ihneď

Toner HP CE505X 0 Čierny toner s technológiou Smart Printing pre laserové tlačiarne HP LaserJet  P2055d, P2055dn ca 
6500 stran

118,80 ihneď

Toner HP CE740A black 0 Čierna tlačová kazeta pre tlačiarne HP Color LaserJet CP5220/n/dn. Priemerná výťažnosť kazety je 
7000 bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19798.

112,59 na ceste

Toner HP CE741A cyan 0 Azúrová tlačová kazeta pre tlačiarne HP Color LaserJet CP5220/n/dn. Priemerná výťažnosť kazety 
je 7300 bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19798.

199,64 na ceste

Toner HP CE741A yellow 0 Žltá tlačová kazeta pre tlačiarne HP Color LaserJet CP5220/n/dn. Priemerná výťažnosť kazety je 
7000 bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19798.

199,64 na ceste

Toner HP CE743A magenta 0 Purpurová tlačová kazeta pre tlačiarne HP Color LaserJet CP5220/n/dn. Priemerná výťažnosť 
kazety je 7000 bežných strán. Výťažnosť je stanovená podľa normy ISO/IEC 19798.

199,64 na ceste

Toner HP Q2610A 0 Čierny toner s výdržou až 6000 strán vhodný pre : HP LaserJet sériu 2300 96,03 ihneď

Toner HP Q2612A 0 Čierny toner s výdržou 2500 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 1010-12-15-18/1020-
22/LJ 3015-20-30/3050-52-55aio/M1005mfp, M1319f

57,04 ihneď

Toner HP Q2613A 0 Čierny toner s výdržou 2500 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 1300. 57,44 ihneď

Toner HP Q2613X 0 Čierny toner s výdržou 5000 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 1300. 72,45 ihneď

Toner HP Q2624A 0 Čierny toner s výdržou 2500 strán pri 5% pokrytí vhodný pre : HP LaserJet 1150. 58,08 ihneď

Toner HP Q3960A black 0 Čierna llačová kazeta pre HP color laserjet 2550, až 5000 strán pri 5% pokrytí 66,47 ihneď

Toner HP Q3961A cyan 0 Tyrkysová tlačová kazeta pre HP color laserjet 2550, CYAN 4000 strán pri 5% pokrytí 80,39 ihneď

Toner HP Q3962A yellow 0 Žltá tlačová kazeta pre HP color laserjet 2550, YELLOW 4000 strán pri 5% pokrytí 80,39 ihneď

Toner HP Q3963A magenta 0 Purpurová tlačová kazeta pre HP color laserjet 2550, MAGENTA 4000 strán pri 5% pokrytí 80,39 ihneď

Toner HP Q3971A Cyan 0 Toner do tlačiarní HP Color LaserJet 2550/2820/2840 - tyrkysová 60,61 na ceste

Toner HP Q3972A yellow 0 Toner do tlačiarní HP Color LaserJet 2550/2820/2840 - žltý 60,61 na ceste

Toner HP Q3973A Magenta 0 Toner do tlačiarní HP Color LaserJet 2550/2820/2840 - purpurová 60,61 na ceste

HP Toner  Q5942XD black 0 Dvojbalenie cierneho toneru pre laserové tlačiarne HP LaserJet 4250/4350, High Capacity. 
Výdatnosť strán (čiernobiela) 2x 20.000 strán podľa normy ISO/IEC 19752*.

333,50 na ceste

Toner HP Q5945A 0 Laserová tlačová kazeta, čierna, 18000 strán. Pre tlačiarne radu HP LaserJet 4345mfp a M4345 
MFP.

167,33 ihneď

Toner HP Q5949A 0 Laserová tlačová kazeta, čierna, 2500 strán. pre HP LaserJet 1160/1320 58,54 ihneď

Toner HP Q5949X 0 Veľko-objemová laserová tlačová kazeta, čierna, 6000 strán HP LaserJet len model 1320. 104,54 ihneď

Toner HP Q6000 black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne rady LJ2600. Výdrž ca 2500 strán. 61,64 ihneď

Toner HP Q6001A cyan 0 Tyrkysová kazeta pre tlačiarne rady LJ2600. Výdrž ca 2000 strán. 66,59 na ceste

Toner HP Q6002A yellow 0 Žltá kazeta pre tlačiarne rady LJ2600. Výdrž ca 2000 strán. 66,59 na ceste

Toner HP Q6003A magenta 0 Purpurová kazeta pre tlačiarne rady LJ2600. Výdrž ca 2000 strán. 66,59 ihneď

Toner HP Q6511 black 0 Čierna kazeta pre tlačiarne rady LJ2410/2420/2430. Výdrž ca 6000 strán. 88,55 ihneď

Toner HP Q7551A No.51A 0 Čierny toner pre laserové tlačiarne HP LaserJet P3005 / M3027 / M3035. Výdatnosť strán 
(čiernobiela) 6 500 strán podľa normy ISO/IEC 19752*.

105,46 ihneď

Toner HP Q7551XD No.51A 0 Čierny toner dual pack pre laserové tlačiarne HP LaserJet P3005 / M3027 / M3035. Výdatnosť strán 
(čiernobiela) 13 000 strán podľa normy ISO/IEC 19752*.

319,70 na ceste

Toner HP Q7553A No.53A 0 Čierny toner pre laserové tlačiarne LaserJet P2015 / P2014 / M2727 ca 3000 stran 65,78 na ceste

Toner HP Q7553X 0 Čierny toner pre laserové tlačiarne LaserJet P2015 / P2014 / M2727 ca 7000 stran 120,06 ihneď

Toner HP Q7553XD dvojité balenie 0 Čierny toner, dvojité balanie, pre laserové tlačiarne LaserJet P2015 / P2014 / M2727. Výdatnosť 
strán (čiernobiela)


212,75 ihneď

Toner HP CC364A 0 Čierna tlačová kazeta s technológiou tlače Smart Printing Technology do HP LaserJet P4014, 
P4015n/4015x, P4515n/4515x/4515xm. Priemerná výťažnosť kazety je 10000 A4 bežných strán 

121,79 na ceste

Toner HP CC364X 24 Čierna tlačová kazeta s technológiou tlače Smart Printing Technology do HP LaserJet P4014, 
P4015n/4015x, P4515n/4515x/4515xm. Priemerná výťažnosť kazety je  24 000 A4 bežných strán 

220,80 na ceste

Toner HP Q5950A black 0 Čierna tlačová kazeta s tonerom ColorSphere pre tlačiarne HP Color LaserJet 4700. Výdatnosť 
strán (čiernobiela) približne 11 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

146,40 na ceste

Toner HP Q5951A cyan 0 Azúrová tlačová kazeta s tonerom ColorSphere pre tlačiarne HP Color LaserJet 4700. Výdatnosť 
strán (farebne) približne 10 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

206,89 na ceste

Toner HP Q5952A yellow 0 Žltá tlačová kazeta s tonerom ColorSphere pre tlačiarne HP Color LaserJet 4700. Výdatnosť strán 
(farebne) približne 10 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

206,89 na ceste

Toner HP Q59523 magenta 0 Purpurová tlačová kazeta s tonerom ColorSphere pre tlačiarne HP Color LaserJet 4700. Výdatnosť 
strán (farebne) približne 10 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

206,89 na ceste

Toner HP Q6460A black 0 Čierna tlačová kazeta pre tlačiarne Color LaserJet 4730mfp/CM4730 MFP. Výdatnosť strán 
(čiernobiela) približne 12 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

114,89 na ceste

Toner HP Q6462A yellow 0 Žltá tlačová kazeta pre tlačiarne Color LaserJet 4730mfp/CM4730 MFP. Výdatnosť strán (farebne) 
približne 12 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

248,40 na ceste

Toner HP Q6470A black 0 Čierna tlačová kazeta HP Color LaserJet Q6470A s tonerom ColorSphere pre tlačiarne CLJ 
3600/3800/CP3505. Výdatnosť strán (čiernobiela). Približne 6 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

108,68 na ceste

Toner HP Q6471A cyan 0 Azúrová tlačová kazeta HP Color LaserJet Q6471A s tonerom ColorSphe pre tlačiareň HP Color 
LaserJet 3600. Výdatnosť strán (farebné) približne 4 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

107,99 na ceste

Toner HP Q6472A yellow 0 Žltá tlačová kazeta HP Color LaserJet Q6472A s tonerom ColorSphe pre tlačiareň HP Color 
LaserJet 3600. Výdatnosť strán (farebné) približne 4 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

107,99 na ceste

HP Zobrazovací valec Q3964A 6 Zobrazovací valec HP Color LaserJet Q3964A pre tlačiarne radu HP Color LaserJet 
2550/2820aio/2840aio má typickú životnosť až 20 000 čierno-bielych strán / 5 000 farebných strán 

120,75 na ceste
Toner Konica Minolta PagePro 8 /1100/1200  4152-30 0 Toner do PP8, PP1100 na 3000 strán. 4152-303 70,84 na ceste
Toner Konica Minolta PagePro 8  6000str 4152-603 0 Toner do PP8, PP1100 na 6000 strán. 117,53 na ceste

Toner Konica Minolta MC 16xx black A0V3-01H 0 Čierny toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 1600 series, výdrž 2,500 strán pri 5 % pokrytí 64,86 na ceste

Toner Konica Minolta MC 16xx cyan A0V3-0HH 0 Tyrkysový toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 1600 series, výdrž 2,500 strán pri 5 % pokrytí 83,15 ihneď

Toner Konica Minolta MC 16xx magenta A0V3-0CH 0 Purpurový toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 1600 series, výdrž 2,500 strán pri 5 % pokrytí 83,15 ihneď

Toner Konica Minolta MC 16xx yellow A0V3-06H 0 Žltý toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 1600 series, výdrž 2,500 strán pri 5 % pokrytí 83,15 ihneď

Toner Konica Minolta 2400W black 0 Čierny toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 2400/2500 series , výdrž 4,500 strán pri 5 % pokrytí 79,81 na ceste

Toner Konica Minolta 2400W cyan 0 Tyrkysový toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 2400/2500 series, výdrž 4,500 strán pri 5 % pokrytí 139,96 ihneď

Toner Konica Minolta 2400W magenta 0 Purpurový toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 2400/2500 series, výdrž 4,500 strán pri 5 % pokrytí 139,96 na ceste

Toner Konica Minolta 2400W yellow 0 Žltý toner pre tlačiareň Minolta Magicolor 2400/2500 series, výdrž 4,500 strán pri 5 % pokrytí 139,96 ihneď
Toner Konica Minolta  PP-COLOR cyan 0940-703 0 122,59 ihneď

Toner Konica Minolta 9967-0004-65 TC-16 0 Toner pre tlačiarne 1600f ca 4000 strán pri ca 5% pokrytí 99,48 na ceste

Toner Konica Minolta 9967-0008-77 0 Toner pre PP1480/1490 ca 3000 strán pri ca 5% pokrytí 75,79 na ceste
Konica Minolta toner MC5430 4539-432 0 Toner čierny pre tlačiarne Magicolor 5430 DL/DLD/DLX 114,66 na ceste
Konica Minolta toner MC5440/5450  black 4539-434 0 Toner čierny pre tlačiarne Magicolor 5440/5450 ca 6000 str 111,44 na ceste
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Konica Minolta Toner black 12k MC55xx 0 Čierny high capacity toner pre tlačiarne rady Magicolor 55xx -12k 117,53 na ceste
Konica Minolta toner MC5440/5450  cyan 4539-334 0 Toner tyrkysový pre tlačiarne Magicolor 5440/5450 ca 6000 str 171,58 na ceste
Konica Minolta Toner kit CMY MC55xx  12k 0 Farebný CMY high capacity toner pre tlačiarne rady Magicolor 55xx -12k 537,40 na ceste
Konica Minolta toner magenta MC5440/5450 4539-234 0 Toner purpurový pre tlačiarne Magicolor 5440/5450 ca 6000 str 171,58 na ceste

Toner Konica Minolta Toner  PagePro 1300 3000strán 0 Kazeta s čiernym tonerom na 3000 strán kontinuálnej tlače 67,28 na ceste

Toner Konica Minolta  PagePro 1300 6000strán 0 Kazeta s čiernym tonerom na 6000 strán kontinuálnej tlače 111,21 ihneď

Toner Konica Minolta PP1400W 2000str. 0 Toner pre tlačiarne 1400W na 2000 strán pri ca 5% pokrytí 60,15 ihneď
Konica Minolta Toner žltý MC5440/5450 4539-134 0 Toner žltý pre tlačiarne Magicolor 5440/5450 ca 6000 str 171,58 na ceste
PANASONIC Film Cartridge KX-FA52E 24 Film pre Fax KX-FP207/218, KX-FC228/258 (1 balenie- 2 rolky po 30m ). 18,52 ihneď
PANASONIC Film Cartridge KX-FA57E 24 Tačový film pre KX-FP343/ FP363CE/ FP373CE/ FP701CE (1 x rola 70m), použitie na cca. 210 

strán 

17,25 ihneď

PANASONIC toner FAT411E 0 Čierny toner pre KX-MB2030EXW, MB2025EXW, MB2010HXB, MB2000HXB, kapacita 2000 strán 28,75 ihneď

PANASONIC toner KX-FA83E 24 Tonerová kazeta pre KX-FL513/613/653/663/673, životnosť max. 2 500 strán pri 5% pokrytí stránky. 28,75 ihneď
SAMSUNG CLP-W350A 0 Odpadova nadoba pre tlačiarne Samsung CLP-350, CLP-350N, 6,79 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-R409 drum (imaging unit) 0 Zobrazovacia jednotka pre toner pre tlačiarne Samsung CLP-315/W, CLX-3175/N/FN/FW 113,60 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-W409 0 Odpadová nádoba pre toner pre tlačiarne Samsung CLP-315, CLP-310 7,46 ihneď

Toner Canon FX-10 0 Náhradná náplň pre laserové faxy L100/120, a tlačiarne i-SENSYS MF4120/ MF 4140/ MF4150/ 
MF4660PL/ MF4340 čierna

46,69 ihneď

Toner Canon FX-3 0 Náhradná náplň pre laserové faxy L200/240/250/260/280/290, L260i/300/350/360, L220/295 čierna 50,26 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-C300A 0 Tyrkysový toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN ca 1,000 
strán pri 5% pokrytí

37,32 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-C350A 0 Tyrkysový toner pre tlačiarne Samsung CLP-350, CLP-350N,  ca 2000 strán pri 5% pokrytí 50,47 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-K300A 0 Čierny toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN ca 2,000 strán 
pri 5% pokrytí

50,35 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-K350A 0 Cierny toner pre tlačiarne Samsung CLP-350, CLP-350N,  ca 4000 strán pri 5% pokrytí 54,40 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-K660B 0 Čierny toner pre tlačiarne Samsung CLP-610ND, CLP-660N, CLP-660ND, CLX-6200FX, CLX-
6200ND, CLX-6210FX, CLX-6240FX ca 5,000 strán podľa ISO/IEC 19798

94,37 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-M300A 0 Purpurový toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN ca 1,000 
strán pri 5% pokrytí

38,84 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-R300A drum 0 Imaging Kit pre tlačiarne rady CLP-300, CLP-300N, CLX-3160FN pre jasnejšie a ostrejšie farby. 
Odporúčaná výmena po cca 20,000 stranách

145,73 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-Y300A 0 Žltý toner pre tlačiarne Samsung CLP-300, CLP-300N, CLX-3160N, CLX-3160FN ca 1,000 strán pri 
5% pokrytí

37,57 ihneď

Toner SAMSUNG CLP-Y350A 0 Žltý toner pre tlačiarne Samsung CLP-350, CLP-350N,  ca 2000 strán pri 5% pokrytí 51,23 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-C4072S 0 Tyrkysovy toner pre tlačiarne Samsung CLP-320, CLP-325 a CLX-3185

 ca 1,000 strán pri 5% pokrytí

38,20 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-C4092S 0 Tyrkysový toner pre tlačiarne Samsung CLP-310, CLP-310N, CLP-315 ca 1,000 strán pri 5% pokrytí 38,20 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-K4072S 0 cierny toner pre tlačiarne Samsung CLP-320, CLP-325 a CLX-3185

 ca 1,500 strán pri 5% pokrytí

41,75 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-K4092S 0 Čierny toner pre tlačiarne Samsung CLP-310, CLP-310N, CLP-315 ca 1,500 strán pri 5% pokrytí 40,99 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-M4072S 0 Purpurový toner pre tlačiarne Samsung CLP-320, CLP-325 a CLX-3185

 ca 1,000 strán pri 5% pokrytí

38,84 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-M4092S 0 Purpurový toner pre tlačiarne Samsung CLP-310, CLP-310N, CLP-315 ca 1,000 strán pri 5% pokrytí 38,20 ihneď
Toner SAMSUNG CLT-P4092B Twin Pack 0 Čierny toner 2ks pre tlačiarne Samsung CLP-310, CLP-310N, CLP-315, CLX-3170FN, CLX-3175FN, 

CLX-3175, CLX-3175N ca 3,000 strán pri 5% pokrytí
71,35 ihneď

SAMSUNG toner CLT-P4092C 0 Sada tonerov CMYK pre tlačiarne Samsung CLP-310, CLP-315,  CLX-3170, CLX-3175 ca 1,500 
strán

112,36 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-Y4072S 0 zlty toner pre tlačiarne Samsung CLP-320, CLP-325 a CLX-3185

 ca 1,000 strán pri 5% pokrytí

38,84 ihneď

Toner SAMSUNG CLT-Y4092S 0 Žltý toner pre tlačiarne Samsung CLP-310, CLP-310N, CLP-315 ca 1,000 strán pri 5% pokrytí 38,20 ihneď

Toner SAMSUNG ML-1210D3 0 Čierny toner pre ML-1010/ ML-1020M / ML-1210  1430 1210 1220 1250 výdrž ca 2500 strán 66,41 ihneď

Toner SAMSUNG ML-1520D3 0 Čierny toner pre ML-1520/1520P výdrž ca 3000 strán 73,24 ihneď

Toner SAMSUNG ML-1610D2 0 Čierny toner pre ML-1610 výdrž ca 2000 strán 63,88 ihneď

Toner SAMSUNG ML-2010D3 0 Čierny toner pre tlačiarne Samsung ML 2010 ca 3000 stran 74,00 ihneď

Toner SAMSUNG ML-D1630A 0 Čierny toner pre ML-1630 a SCX-4500 výdrž ca 2000 strán 65,78 ihneď

Toner SAMSUNG ML-D2850B 0 Čierny toner pre tlačiarne Samsung ML-2850D, ML-2850ND, ML-2851ND ca 5000 stran 99,94 ihneď
Toner SAMSUNG MLT-D1042S 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung ML-1660 a ML-1665 ca 1500 strán 45,20 na ceste
Toner SAMSUNG MLT-D1052L 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung ML-1910 / 1915 / 2525 / 2580N, SCX-4600 / 4623F / 4623FN ca 

2500 strán
61,99 ihneď

Toner SAMSUNG MLT-D1052S 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung ML-1910 / 1915 / 2525 / 2580N, SCX-4600 / 4623F / 4623FN ca 
1500 strán

52,50 ihneď

Toner SAMSUNG MLT-D1082S 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung ML-1640 / ML-2240 ca 1500 strán 52,50 ihneď

Toner SAMSUNG MLT-D1092S 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung SCX-4300 ca 2000 strán 64,14 ihneď

Toner SAMSUNG MLT-D2092L 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung SCX-4824FN, SCX-4828FN ca 5000 strán 76,53 ihneď

Toner SAMSUNG MLT-D2092S 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung SCX-4824FN ca 2000 strán 46,81 ihneď

Toner SAMSUNG MLT-P1082S Twin Pack 0 Čierny toner do tlačiarne Samsung ML-1640 / ML-2240 ca 3000 strán 90,45 ihneď

Toner SCX-4521D3 0 Čierny toner pre tlačiareň SCX-4521F, SCX-4321 výdrž ca 3000 strán 74,00 ihneď

Toner SCX-4200A 0 Čierny toner pre Tlačiareň SAMSUNG SCX-4200 výdrž ca 3000 strán 70,21 ihneď

Toner SCX-D4725A 0 Čierny toner pre multifunkčnú laserovú tlačiareň SCX-4725FN výdrž ca 3000 strán 71,47 ihneď

Toner HP Q6473A magenta 0 Purpurová tlačová kazeta HP Color LaserJet Q6473A s tonerom ColorSphe pre tlačiareň HP Color 
LaserJet 3600. Výdatnosť strán (farebné) približne 4 000 strán pri 5%-nom pokrytí.

107,99 na ceste

Toner Konica Minolta 2300 black 0 Toner pre Magicolor 2300, tlač až  4,500 strán - čierny. Otvoreny, nepoužitý. 87,98 na ceste

Toner Konica Minolta 2300 cyan 0 Toner pre Magicolor 2300, tlač 4,500 strán - CYAN 141,80 na ceste

Toner Konica Minolta 2300 magenta 0 Toner pre Magicolor 2300, tlač 4,500 strán - MAGENTA 141,80 na ceste

Toner Konica Minolta 2300 yellow 0 Toner pre Magicolor 2300, tlač 4,500 strán - YELLOW 141,80 na ceste

Krusell Holder Mobility pack Multidapt 66 Sada klipov vhodných na uchytenie Vášho MP3, PDA alebo telefónu počas  cestovania alebo 
športových aktivít. Obsahuje: BikeHolderkit – držiak na bicykel, CarHoldic - klip na uchytenie v aute,  

11,39 ihneď

Krusell Holder Ratchet Swivel kit Multidapt 66 Jedná sa o rotačný klip 360° s možns ťou aretácie po 45°. Umož ňuje preto rozmanité možnosti pre 
uchytenie púzdra.

2,24 na ceste

Krusell Holder Sports pack Multidapt 66 Sada klipov vhodných na uchytenie Vášho MP3, PDA alebo telefónu počas športových aktivít. 
Obsahuje: Arm Strap – držiak na ruku, BikeHolderkit – držiak na bicykel, Slide Swivelkit – klip 

10,24 ihneď

Krusell Windshield holder for Swivel/Clip M 66 Krusell Windshield Holder je vhodný pre pohodlné uchytenie Vášho telefónu, GPS či PDA, na 
čelnom skle auta a mať tak svoje zariadenie neustále na očiach a po ruke. Vhodné pre všetky klipy a 

6,10 na ceste

Spevnené púzdro na 128ks CD - čierne NYLON 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 128 ks CD, vyrobené NYLONU, ľahko udržiavateľné, 
čierne

6,87 ihneď
Spevnené púzdro na 12ks CD - čierno-modré 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 12 ks CD, vyrobené z vodeodolného, ľahko 

udržiavateľného materiálu , čierno-modré
1,50 na ceste

CD Case 200x CD čierne NYLON 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 200 ks CD, vyrobené NYLONU, ľahko udržiavateľné, 
čierne

7,94 ihneď
Spevnené púzdro na 240ks CD - čierne KOSKIN 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 240 ks CD, ľahko udržiavateľné, čierne 13,74 na ceste

Spevnené púzdro na 24ks CD - čierne 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 24 ks CD, vyrobené z napodobeniny kože - ľahko 
urdžiavateľné , čierne

1,71 na ceste
Spevnené púzdro na 56ks CD - čierno-fialové 0 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 56 ks CD, vyrobené z vodeodolného, ľahko 

udržiavateľného materiálu , čierno-fialové
2,29 na ceste

Spevnené púzdro na 56ks CD - čierno-modré 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 56 ks CD, vyrobené z vodeodolného, ľahko 
udržiavateľného materiálu , čierno-modré

2,29 na ceste
CD Case 64x CD čierne NYLON 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 64 ks CD, vyrobené NYLONU, ľahko udržiavateľné, 

čierne
2,53 ihneď

CD Case 64x CD modre NYLON 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 64 ks CD, vyrobené NYLONU, ľahko udržiavateľné, 
modre

2,53 ihneď
Spevnené púzdro na 96ks CD HQ exclusive hnedo-čier 24 Elegantné zipsovateľné púzdro s priehradkami na 96 ks CD, ľahko udržiavateľné,  cierne 3,34 ihneď
Spevnené púzdro na 96ks CD - čierne KOSKIN 24 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 96 ks CD, vyrobené napodobeniny kože, ľahko 

udržiavateľné, čierne
5,15 na ceste

Spevnené púzdro na 96ks CD - čierno-fialové 0 Hranaté zipsovateľné púzdro s priehradkami na 96 ks CD, vyrobené z vodeodolného, ľahko 
udržiavateľného materiálu , čierno-fialové

4,01 na ceste
Spevnené púzdro na 96ks CD modré 24 Elegantné zipsovateľné púzdro s priehradkami na 96 ks CD, ľahko udržiavateľné,  modré 3,34 ihneď

Manhattan CD Wallet 240 48 Hranaté zipsovateľné púzdro s robustnou platovou rúčkou, s priehradkami na 240 ks CD, vyrobené z 
vodeodolného, ľahko udržiavateľného materiálu , čierne 320 x 320 x 100 mm

9,20 ihneď

PORT 2.5" HDD Case Berlin Black 24 Spevnený odľahčený obal na 2.5" HDD. Materiál: EVA Polyester. Farba: čierna. 11,85 na ceste

PORT bag Rio II multimedia 24 Spevnený odľahčený obal na 3.5" HDD. Vďaka variabilným vnútorným priečkam je vhodný aj pre 
projektory. Materiál: EVA Polyester. Farba: čierna. Vnútorné rozmery: 29x27x14 cm.

17,83 ihneď

Easy covers silikónový obal pre Canon EOS 1000D 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 na ceste

Easy covers silikónový obal pre Canon EOS 1100D 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Canon EOS 50D 0 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Canon EOS 550D 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Canon EOS 600D 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Canon EOS 60D 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Canon EOS 7D 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Nikon D3000 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Nikon D3100 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Nikon D5000 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Nikon D5100 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Nikon D7000 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Easy covers silikónový obal pre Nikon D90 24 EasyCover silikonové púzdra chránia fotoaparáty, zatiaľ čo všetky funkcie fotoaparátu zostanú 
nedotknuté. Vzhľadom k vysokej kvalite materiálu púzdro perfektne sedí na fotoaparáte, pritom 

31,28 02.05.2011

Kožené púzdro premium case pre FinePix HS10/S100 24 Elegantné kožené púzdro pre radu digitálných fotoaparatov FujiFine HS10. 20,93 ihneď

Kožené púzdro pre fotoaparát y fujifilm S1600/S1500 24 Elegantné kožené púzdro FujiFilm pre radu digitálných fotoaparatov FujiFine S9500, S9600, S6500, 
S1600, S1800, S2500.

17,14 ihneď

Slnecna clona pre FinePix HS10 24 Slnečná clona pre radu digitálných fotoaparatov FujiFine HS10. 11,85 21.04.2011

Krusell camera bag Kalix Black 24 Elegantné kožené púzdro vhodné pre väčšinu menších digitálnych fotoaparátov s prešitím a 
kovovými doplnkami, rozmery 110x70x12 mm mm s pútkom na uchytenie, vertikálne nosenie. 

9,09 ihneď

Krusell camera bag Kalix Sand 24 Elegantné kožené púzdro vhodné pre väčšinu menších digitálnych fotoaparátov s prešitím a 
kovovými doplnkami, rozmery 110x70x12 mm mm s pútkom na uchytenie, vertikálne nosenie. 

9,09 na ceste

Krusell camera bag Luna Black/cream 24 Elegantné kožené púzdro vhodné pre väčšinu menších digitálnych fotoaparátov s farebným prešitím, 
rozmery 110x70x12 mm mm s karabínkou na uchytenie, vertikálne nosenie. Zipsovateľné. Vnútorné 

7,94 ihneď

   > Púzdro na fotoaparát
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Krusell camera bag Luna Brown/cream 24 Elegantné kožené púzdro vhodné pre väčšinu menších digitálnych fotoaparátov s farebným prešitím, 
rozmery 110x70x12 mm mm s karabínkou na uchytenie, vertikálne nosenie. Zipsovateľné. Vnútorné 

7,94 ihneď

Krusell camera bag Luna Cream/black 24 Elegantné kožené púzdro vhodné pre väčšinu menších digitálnych fotoaparátov s farebným prešitím, 
rozmery 110x70x12 mm mm s karabínkou na uchytenie, vertikálne nosenie. Zipsovateľné. Vnútorné 

7,94 ihneď

PORT backpack Casablanca 24 Ľahký a štýlový ruksak pre náružlivých fotografov. Vhodný pre SLR fotoaparáty. Dá sa nosiť na 
chrbte a v prípade potreby len jednoducho presunúť dopredu, čo umožňuje rýchly prístup k 

27,60 ihneď

PORT cameracase Casablanca S 24 Púzdro na digitálne fotoaparáty do rozmerov 105 x  80 x 25mm. Na zadnej strane má okrem pútka 
na opasok aj zipsovateľné vrecko ja pamäťové karty. Uzatváranie spredu na suchý zips. Farba: 

5,75 na ceste
PORT cameracase Ibiza S 24 Púzdro na digitálne fotoaparáty do rozmerov 95 x  75 x 20mm. Na zadnej strane má okrem pútka na 

opasok aj zipsovateľné vrecko ja pamäťové karty. Uzatváranie spredu na suchý zips. Farba: čierno-
5,52 ihneď

PORT cameracase Ibiza SLR L 24 Púzdro na fotoaparáty, vhodné pre väčšie zrkadlovky. S uzatváranim vpredu. Zipsovateľné. Dve 
postranné zipsovateľné vrecká na príslušenstvo. Odnímateľný popruh na rameno. Vnútorné 

17,02 ihneď

Krusell Apple iPhone 2G/3G/3GS  Dawn 66 Dámske púzdro z bielej kože pre Apple iPhone 3G/3GS/iPhone 2G, doplnené o kovovú okrasnú 
sponu. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra vyťahovať a zostáva tak stále chránené,  

13,69 ihneď

Krusell Apple iPhone 2G/3G/3GS Orbit Flex Multiadapt 66 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho Apple iPhone 3G/3GS/iPhone 2G, kombinovanú s 
elegantným designom. Je vyrobená z kvalitnej kože presn namieru. Zariadenie nie je potrebné pri 

13,69 ihneď

Krusell Asus P320 Orbi Flex Multiadapt 66 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho Asus P320, kombinovanú s elegantným designom. 
Je vyrobená z kvalitnej kože presn namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

8,05 ihneď

Krusell HTC Desire HD Orbit Flex Multidapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC Desire HD, kombinovanú s elegantným 
designom. Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z 

15,99 ihneď

Krusell HTC HD2 Orbit Flex Multidapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC HD2, kombinovanú s elegantným designom. Je 
vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

13,69 ihneď

Krusell HTC HD7 Orbit Flex Multiadapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC HD7, kombinovanú s elegantným designom. Je 
vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

15,99 ihneď

Krusell HTC Magic Orbit Flex Multidapt 66 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC Magic, kombinovanú s elegantným designom. 
Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

10,24 ihneď

Krusell HTC Tatto Orbit Flex Multidapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC Tatto, kombinovanú s elegantným designom. Je 
vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

13,69 ihneď

Krusell HTC Touch HD Mini Orbit Flex Multidapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC HD Mini, kombinovanú s elegantným designom. 
Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

15,99 ihneď

Krusell HTC Touch HD Orbit Flex Multiadapt 66 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC Touch HD, kombinovanú s elegantným 
designom. Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z 

13,69 ihneď

Krusell HTC Touch2 Orbit Flex Multidapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC Touch2, kombinovanú s elegantným designom. 
Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

13,69 ihneď

Krusell HTC Trophy Orbit Flex Multidapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC Tprophy, kombinovanú s elegantným designom. 
Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

15,99 ihneď

Krusell HTC Wildfire Orbit Flex Multiadapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho HTC Wildfire, kombinovanú s elegantným designom. 
Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

15,99 na ceste

Krusell LG KP500 Orbit Flex Multidapt 66 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho LG KP500 , kombinovanú s elegantným designom. 
Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

13,69 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch Agua 66 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch Black 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 na ceste

Krusell mobile bag  Edge Pouch Cerise 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

10,35 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch Green 66 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch Orange 66 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch Red 66 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch Sand 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch Sunflower 66 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag  Edge Pouch White 66 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
62x116x12 mm. Vďaka zatváraniu spredu, je Vás mobil, pocket alebo MP3 v bezpečí. Má šnúrku na 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag  Luna L Brown Nubuk 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
116x62x12 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

7,94 ihneď

Krusell mobile bag  Luna L Green/Sand 66 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
116x62x12 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

7,02 ihneď

Krusell mobile bag  Luna XL Red/Sand 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
114x66x15 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

10,35 ihneď

Krusell mobile bag  Luna XL Sand/Black 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
114x66x15 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

10,35 ihneď

Krusell mobile bag Coco L mobile pouch black 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
116x62x12 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

8,40 ihneď

Krusell mobile bag Couture Black 24 Čierne elegantné kožené púzdro pre mobilené telefóny, PDA, MP3 prehrávače a pod. S 
magnetickým zapínaním a retiazkou. Vnútorné rozmery: 106x54x15mm.

5,75 ihneď

Krusell mobile bag Donso Black L 24 Univerzálne púzdro s konzervatívnym dizajnom pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné 
rozmery 114x67x16 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi 

10,35 ihneď

Krusell mobile bag Donso mobile pouch Black M 24 Čierne kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač . Vnútorné rozmery: 112x57x13 
mm.

10,12 ihneď

Krusell mobile bag Donso mobile pouch White M 24 Univerzálne púzdro s konzervatívnym dizajnom pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné 
rozmery 112x57x13 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi 

10,12 ihneď

Krusell mobile bag Donso White L 24 Univerzálne púzdro s konzervatívnym dizajnom pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné 
rozmery 114x67x16 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi 

10,35 ihneď

Krusell mobil bag Hector Black 24 Elegantný univerzálny obal pre PDA a telefóny z jemnej čiernej kože, vhodný najmä pre dámy. S 
možnosťou pripnutia na opasok v horizontálnej polohe. Zatváranie v predu so skytou magnetkou. 

7,48 ihneď

Krusell mobile bag Horizon slim 24 Elegantný univerzálny obal pre PDA a telefóny z jemnej čiernej kože, vhodný najmä pre pánov. S 
možnosťou pripnutia na opasok v horizontálnej polohe. Zatváranie v predu so skytou magnetkou. 

11,39 ihneď

Krusell mobile bag Kalix Black 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
116x62x12 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

8,05 ihneď

Krusell mobile bag Kalix Sand 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
116x62x12 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

8,05 ihneď

Krusell mobile bag LUSH blue 24 Farebné univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač. So zapínaním na magnetku a pútkom 
na uchytenie. Vnútorné rozmery: 106x54x15 mm. Vetikálne nosenie. Materiál: imitácia kože. Farba: 

4,59 ihneď

Krusell mobile bag LUSH dark blue 24 Farebné univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač. So zapínaním na magnetku a pútkom 
na uchytenie. Vnútorné rozmery: 106x54x15 mm. Vetikálne nosenie. Materiál: imitácia kože. Farba: 

4,59 ihneď

Krusell mobile bag LUSH green 24 Farebné univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač. So zapínaním na magnetku a pútkom 
na uchytenie. Vnútorné rozmery: 106x54x15 mm. Vetikálne nosenie. Materiál: imitácia kože. Farba: 

4,59 ihneď

Krusell mobile bag LUSH orange 24 Farebné univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač. So zapínaním na magnetku a pútkom 
na uchytenie. Vnútorné rozmery: 106x54x15 mm. Vetikálne nosenie. Materiál: imitácia kože. Farba: 

4,59 ihneď

Krusell mobile bag LUSH pink 24 Farebné univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač. So zapínaním na magnetku a pútkom 
na uchytenie. Vnútorné rozmery: 106x54x15 mm. Vetikálne nosenie. Materiál: imitácia kože. Farba: 

4,59 na ceste

Krusell mobile bag LUSH red 24 Farebné univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač. So zapínaním na magnetku a pútkom 
na uchytenie. Vnútorné rozmery: 106x54x15 mm. Vetikálne nosenie. Materiál: imitácia kože. Farba: 

4,59 ihneď

Krusell mobile bag LUSH white 24 Farebné univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač. So zapínaním na magnetku a pútkom 
na uchytenie. Vnútorné rozmery: 106x54x15 mm. Vetikálne nosenie. Materiál: imitácia kože. Farba: 

4,59 ihneď

Krusell mobile bag Vertica Wide 24 Univerzálne puzdro pre PDA a telefóny z jemnej čiernej kože. S možnosťou pripnutia na opasok v 
horizontálnej polohe. Zatváranie v predu so skytou magnetkou. Vnútorné rozmery: 87x57x27 mm. (s 

8,86 ihneď

Krusell mobile pouch Apollo Black Medium 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač s magnetickým zapínaním a 
konzervatívnym dizajnom. S Multidapt®, pre jednoduchšie nosenie prípadne uchytenie v aute a 

7,48 ihneď

Krusell mobile pouch Apollo Black Small 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač s magnetickým zapínaním a 
konzervatívnym dizajnom. S Multidapt®, pre jednoduchšie nosenie prípadne uchytenie v aute a 

7,48 ihneď

Krusell mobile pouch Gaia black L 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač konzervatívnym dizajnom.. Vnútorné 
rozmery: 116x62x12 mm. Vhodné na vetikálne nosenie - pútko zo zadnej strany. Farba: čierna.

5,64 na ceste

Krusell mobile pouch Gaia brown L 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač konzervatívnym dizajnom.. Vnútorné 
rozmery: 116x62x12 mm. Vhodné na vetikálne nosenie - pútko zo zadnej strany. Farba: hnedá. / 

5,64 na ceste

Krusell mobile pouch Gaia brown XL 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač konzervatívnym dizajnom.. Vnútorné 
rozmery: 114x66x15 mm. Vhodné na vetikálne nosenie - pútko zo zadnej strany. Farba: hnedá. / 

5,64 ihneď

Krusell mobile pouch Gaia pink L 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač konzervatívnym dizajnom.. Vnútorné 
rozmery: 116x62x12 mm. Vhodné na vetikálne nosenie - pútko zo zadnej strany. Farba: ružová.

5,64 na ceste

Krusell mobile pouch Gaia red L 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač konzervatívnym dizajnom.. Vnútorné 
rozmery: 116x62x12 mm. Vhodné na vetikálne nosenie - pútko zo zadnej strany. Farba: červená.

5,64 ihneď

Krusell mobile pouch L Kalix Black 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
116x62x12 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

8,04 ihneď

Krusell mobile pouch L Kalix Sand 24 Lifestylové univerzálne púzdro pre mobil, pocket alebo MP3 prehrávač. Vnútorné rozmery 
116x62x12 mm. Vďaka postranným výrezom je manimpulácia so zariadením veľmi pohodlná. Na 

8,04 ihneď

Krusell mobile pouch Vinga Croco L Red 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač so skrytým magnetickým zapínaním, v 
štýle Haute couture. Vonkajšia úprava s reliéfom krokodílej kože dodáva púzdru punc luxuxu a 

7,94 ihneď

Krusell mobile pouch Vinga Croco M Black 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač so skrytým magnetickým zapínaním, v 
štýle Haute couture. Vonkajšia úprava s reliéfom krokodílej kože dodáva púzdru punc luxuxu a 

11,39 ihneď

Krusell mobile pouch Vinga Croco M Brown 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač so skrytým magnetickým zapínaním, v 
štýle Haute couture. Vonkajšia úprava s reliéfom krokodílej kože dodáva púzdru punc luxuxu a 

11,39 ihneď

Krusell mobile pouch Vinga  M Black 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač so skrytým magnetickým zapínaním, v 
štýle Haute couture. Vonkajšia úprava s reliéfom krokodílej kože dodáva púzdru punc luxuxu a 

8,04 ihneď

Krusell mobile pouch Vinga  M White 24 Kožené univerzálne púzdro pre mobil alebo MP3 prehrávač so skrytým magnetickým zapínaním, v 
štýle Haute couture. Vonkajšia úprava s reliéfom krokodílej kože dodáva púzdru punc luxuxu a 

8,04 ihneď

Krusell Nokia 5530XpressMusic Dynamic Multidapt 24 Nová otvárateľná verzia púzdra Krusell Dynamic pre Nokia 5530 XpressMusic. Čierne koženné 
púzdro s ochrannou fóliou na diplej a klávesnicu. Multidapt®. Balenie obsahuje klip Slide Swivelkit 

9,09 ihneď

Krusell Nokia 5800 Classic Multiadapt + Sring 66 Obal na Nokia 5800 XpressMusic s klasickým dizajnom. Zipsovateľný s PVC fóliou chrániacou 
displej, presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory. Farba: čierna. 

7,36 ihneď

Krusell Nokia 6301/6300/6300i Classic Multidapt 66 Obal na Nokia 6300/6300i/6301 s klasickým dizajnom. Zipsovateľný s PVC fóliou chrániacou displej, 
presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory. Farba: čierna. Multidapt®. 

6,79 ihneď

Krusell Nokia 6303 Classic Multiadapt 24 Obal na Nokia 6303 s klasickým dizajnom. Zipsovateľný s PVC fóliou chrániacou displej, presné 
výrezy pre mikrofón, reproduktor, foto a všetky konektory. Farba: čierna. Multidapt®. "Spring" (viac 

7,36 ihneď

Krusell Nokia 6710 Navigator Dynamic Multidapt 24 Nová otvárateľná verzia púzdra Krusell Dynamic pre Nokia 6710 Navigator. Čierne koženné púzdro s 
ochrannou fóliou na diplej a klávesnicu. Multidapt®. Balenie obsahuje klip Slide Swivelkit (viac na 

7,48 ihneď

Krusell Nokia N75 Elastic Multiadapt 24 Obal na Nokia N75 s možnosťou vyklápania telefónu. Odkrývateľná zadná časť pre fotoaparát, 
presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory. Farba: čierna. Multidapt®. 

9,09 ihneď

Krusell Nokia N97 Orbit Flex  Multiadapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vašej Nokii N97, kombinovanú s elegantným designom. Je 
vyrobená z kvalitnej kože presn namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z púzdra 

13,69 ihneď

Krusell Nokia N97 mini Orbit Flex  Multiadapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vašej Nokie N97 mini, kombinovanú s elegantným 
designom. Je vyrobená z kvalitnej kože presn namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z 

13,69 ihneď

Krusell Samsung GT-i8000 Omnia Orbit Flex 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho SGH-i8000 Omnia, kombinovanú s elegantným 
designom. Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z 

13,69 ihneď

Krusell NSamsung S8300 UltraTouch Dynamic Multidapt 24 Nová otvárateľná verzia púzdra Krusell Dynamic pre Samsung S8300 Ultra Touch. Čierne koženné 
púzdro s ochrannou fóliou na diplej a klávesnicu. Multidapt®. Balenie obsahuje klip Slide Swivelkit 

8,28 ihneď

Krusell Samsung SGH-i900/i910 Omnia Orbit Flex 66 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho SGH-i900/i910 Omnia, kombinovanú s elegantným 
designom. Je vyrobená z kvalitnej kože presne namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z 

12,88 ihneď

Krusell SonyEric. X1 Xperia Orbit Flex Multiadapt 24 Rada Orbit ponúka maximálnu ochranu Vášho SonyEricsson X1 Xperia, kombinovanú s elegantným 
designom. Je vyrobená z kvalitnej kože presn namieru. Zariadenie nie je potrebné pri používaní z 

12,54 ihneď

LUXA2 Carbon Ready Leather Case pre iPhone 4 24 Kvalitný obal pre iPhone 4 s karbónovo koženým dizajnom. Povrch imitujúci karbón a kožu spolu s 
kvalitným spracovaním vytvára veľmi hodnotný dojem. Obal dokonale prilieha k telu smartphonu. 

22,89 ihneď

LUXA2 PH1 obal pre iPhone 4 biely 24 Ultra tenký ochranný obal pre iPhone 4. Vyrobený z materiálu kombinovaného z umelej hmoty a 
gumového oleja poskytuje elegantný vzhľad a pritom vysokú ochranu. Hrúbka iba 1 mm. Rozmery 

10,93 ihneď

LUXA2 PH1 obal pre iPhone 4 čierny 24 Ultra tenký ochranný obal pre iPhone 4. Vyrobený z materiálu kombinovaného z umelej hmoty a 
gumového oleja poskytuje elegantný vzhľad a pritom vysokú ochranu. Hrúbka iba 1 mm. Rozmery 

10,93 ihneď

LUXA2 PH3 obal pre iPhone 4 biely 24 Ochranný obal pre iPhone 4 s výklopným podstavcom, ktorý bezpečne udrží mobil v horizontálnej 
polohe. Kvalitné spracovanie a metalické prevedenie pásu podstavca dodávajú hodnotný vzhľad. 

13,69 ihneď

LUXA2 PH4 obal pre iPhone 4 čierny kožený 24 Ochranný obal pre iPhone 4 s koženým povrchom a s výklopným podstavcom, ktorý bezpečne udrží 
mobil v horizontálnej polohe. Kvalitné spracovanie a metalické prevedenie pásu podstavca dodávajú 

14,84 ihneď

LUXA2 PH5 obal pre iPhone biely kožený 24 Kožený obal pre iPhone. Predná priehradka pre uloženie vizitiek alebo kreditných kariet. Vnútro 
obalu je vystlané jemným materiálom pre ochranu smartphonu a proti poškriabaniu. Prúžok vnútri 

11,39 ihneď

LUXA2 PH5 obal pre iPhone čierny kožený 24 Kožený obal pre iPhone. Predná priehradka pre uloženie vizitiek alebo kreditných kariet. Vnútro 
obalu je vystlané jemným materiálom pre ochranu smartphonu a proti poškriabaniu. Prúžok vnútri 

11,39 ihneď

Proporta Adaptive iPhone4 Shell 24 Ochranný obal pre Apple iPhone 4, vyrobený z pevného polykarbonátu, zabraňuje poškriabaniu a 
nárazom. Priehľadná zadná stena umožňuje vloženie dezajnového listu, čo umožňuje úplnú 

15,99 ihneď

Proporta Aluminium Lined Leather case HTC Desire 24 Kvalitný kožený obal pre HTC Desire, s pevným oramovaním z hlinika, umožňuje pohodlný prístup k 
telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  Štýlová čierna, doplnená o kontrastné 

15,30 ihneď

Proporta Aluminium Lined Leather case HTC Desire HD 24 Kvalitný kožený obal pre HTC Desire HD, s pevným oramovaním z hlinika, umožňuje pohodlný 
prístup k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  Štýlová čierna, doplnená o kontrastné 

19,55 ihneď

Proporta Aluminium Lined Leather case HTC Mozart 24 Kvalitný kožený obal pre HTC Mozart, s pevným oramovaním z hlinika, umožňuje pohodlný prístup k 
telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  Štýlová čierna, doplnená o kontrastné 

19,55 ihneď

Proporta Aluminium Lined Leather case HTC Wildfire 24 Kvalitný kožený obal pre HTC Wildfire, s pevným oramovaním z hlinika, umožňuje pohodlný prístup 
k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  Štýlová čierna, doplnená o kontrastné 

14,84 na ceste

Proporta Aluminium LinedLeatherCase pre Samsung Galaxy 24 Kvalitný kožený obal pre Samsung Galaxy S, s pevným oramovaním z hlinika, umožňuje pohodlný 
prístup k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  Štýlová čierna, doplnená o kontrastné 

16,09 na ceste

Proporta Aluminium LinedLeatherCase pre Xperia X10 24 Kvalitný kožený obal pre Sony Ericson Xperia X10, s pevným oramovaním z hlinika, umožňuje 
pohodlný prístup k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  Štýlová čierna, doplnená o 

14,84 ihneď

Proporta Baboo Lined Leather Case for iPhone 3GS 24 Kvalitný obal z rady Proporta Smart, ručne vyrábaný, zo 100% recyklovanej kože, "eco friendly". Pre 
iPhone 3GS, umožňuje pohodlný prístup k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  

19,55 ihneď

Proporta Crystal Case pre Apple iPhone 3GS 66 Transparentný silikónový ochranný obal s protišmykovou Soft Feel Base úpravou pre Apple iPhone 
3GS. Presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, 

8,05 ihneď

Proporta Crystal Case pre Nokia N97 66 Transparentný silikónový ochranný obal s protišmykovou Soft Feel Base úpravou pre Nokia N97. 
Presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, 

10,35 ihneď

Proporta Hessian Pouch 24 Kvalitné univerzálne púzdro z rady Proporta Smart, ručne vyrábané prírodných vlákien - ľanu, "eco 
friendly", umožňuje pohodlný prístup k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom. Zadné 

11,49 ihneď

Proporta Mizu Shell pre HTC Desire Charcoal 24 Transparentný silikónový ochranný obal pre HTC Desire s nepriehladnou zadnou stranou. Presné 
výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, bezpečný uzáver 

10,35 na ceste

Proporta Mizu Shell pre HTC HD2 Clear 24 Transparentný silikónový ochranný obal pre HTC HD2. Presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, 
kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, bezpečný uzáver zabraňuje náhodnému otvoreniu, 

10,35 na ceste

Proporta Mizu Shell pre HTC Hero Clear 24 Transparentný silikónový ochranný obal pre HTC HERO. Presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, 
kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, bezpečný uzáver zabraňuje náhodnému otvoreniu, 

10,35 ihneď

Proporta Mizu Shell pre HTC Hero Charcoal 24 Transparentný silikónový ochranný obal pre HTC HERO s nepriehladnou zadnou stranou. Presné 
výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, bezpečný uzáver 

10,35 ihneď

Proporta Mizu Shell pre iPhone 4 clear 24 Transparentný silikónový ochranný obal pre Apple iPhone 4 s priehladnou zadnou stranou. Presné 
výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, bezpečný uzáver 

11,49 ihneď

Proporta Mizu Shell pre Samsung Galaxy Tab 24 Transparentný silikónový ochranný obal pre Samsung Galaxy Tab s priehladnou zadnou stranou. 
Presné výrezy pre mikrofón, reproduktor, kameru a všetky konektory, odolný proti otrasom, 

14,95 ihneď

   > Púzdro na mobil

48/65



Proporta Panther Pack uni 24 Kompaktný univerzálny obal na príslušenstvo a káble k PDA, telefónom, MP3, ideálny hlavne na 
cestovanie. Otvor na káble umožnňuj prístup k zariadeniam. Rozmery: 200 x 150 x 25mm.

5,75 ihneď

Proporta Recycled Leather Case for HTC Desire 24 Kvalitný obal z rady Proporta Smart, ručne vyrábaný, zo 100% recyklovanej kože, "eco friendly". Pre 
HTC Desire, umožňuje pohodlný prístup k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  

19,55 ihneď

Proporta Recycled Leather Pouch 24 Kvalitné univerzálne púzdro z rady Proporta Smart, ručne vyrábané zo 100% recyklovanej kože, "eco 
friendly", umožňuje pohodlný prístup k telefónu vďaka rafinovane umiestneným výrezom.  Štýlová 

16,10 ihneď

Proporta Silicone iPhone 4 Reception Case Black/Gray 24 Tenký silikónový ochranný obal pre Apple iPhone 4 v čiernom prevedení so sivými doplnkami. 
Presne tvarované výrezy, zabraňuje poškriabaniu, ale aj obmedzuje poškodenie nárazom, chráni 

10,35 ihneď

Proporta Silicone iPhone 4 Reception Case Black/Pi 24 Tenký silikónový ochranný obal pre Apple iPhone 4 v čiernom prevedení so ružovými doplnkami. 
Presne tvarované výrezy, zabraňuje poškriabaniu, ale aj obmedzuje poškodenie nárazom, chráni 

10,35 ihneď

Proporta SoftFeelSilicon Case pre iPhone 3GS green 66 Tenký silikónový ochranný obal pre Apple iPhone 3G/3GS v čiernom prevedení so zelenými 
doplnkami. Presne tvarované výrezy, zabraňuje poškriabaniu, ale aj obmedzuje poškodenie 

10,35 ihneď

Proporta SoftFeelSilicon Case pre iPhone 3GS grey 66 Tenký silikónový ochranný obal pre Apple iPhone 3G/3GS v čiernom prevedení so  sivými 
doplnkami. Presne tvarované výrezy, zabraňuje poškriabaniu, ale aj obmedzuje poškodenie 

10,35 ihneď

Proporta SoftFeelSilicon Case pre iPhone 3GS pink 66 Tenký silikónový ochranný obal pre Apple iPhone 3G/3GS v čiernom prevedení so  ružovými 
doplnkami. Presne tvarované výrezy, zabraňuje poškriabaniu, ale aj obmedzuje poškodenie 

10,35 ihneď

Vax Aribau 8004 Green 24 Vodeodolné pevné púzdro pre mobily, MP3 prehrávače alebo fotoaparáty, zipsovateľné, s kovovou 
karabínkou, s EVA shock odolnou konštrukciou. Vnútro je z pamäťovej peny pre lemšiu ochranu 

5,74 ihneď

Krusell ENCORE Apple iPOD Nano 4th. gen black 24 Kožené púzdro pre iPOD Nano 4th gen., s krabínkou pre jednoduchšie pripnutie na tašku, opasok a 
podobne. Displej chráni PVC fólia. Farba: čierna.

5,75 ihneď

Krusell Apple iPOD Nano 4th. gen silver 24 Kožené púzdro pre iPOD Nano 4th gen., s krabínkou pre jednoduchšie pripnutie na tašku, opasok a 
podobne. Displej chráni PVC fólia. Farba: strieborná.

5,75 ihneď

Proporta SkinSilicon pre Apple 5G iPod nano 24 Tenký silikónový ochranný obal pre Apple iPod 5G nano v čiernom prevedení so  sivými doplnkami. 
Presne tvarované výrezy, zabraňuje poškriabaniu, ale aj obmedzuje poškodenie nárazom, chráni 

6,79 ihneď

Proporta SoftFeel Silicon case pre Apple iPod 2G Classic 24 Tenký silikónový ochranný obal pre Apple iPod 2G Classic v čiernom/bielom prevedení. Presne 
tvarované výrezy, zabraňuje poškriabaniu, ale aj obmedzuje poškodenie nárazom, chráni pred 

6,90 ihneď

Proporta Sports Armband Apple 5G iPod nano 24 Ultra tenké pohodlné púzdro na iPod 5G nano, na rameno. Odolné voči vode, so skrytým vreckom 
na kľúč, nastaviteľné, elastické pásky


4,59 ihneď

Proporta Sports Armband Apple iPhone 4 /3GS 24 Ultra tenké pohodlné púzdro na iPhone 4 /3GS na rameno. Odolné voči vode, so skrytým vreckom 
na kľúč, nastaviteľné, elastické pásky


14,95 na ceste

ASUS ochranné púzdro eeePC white 10" 24 ASUS ochranné púzdro eeePC white 10" 16,10 na ceste
ASUS ochranné púzdro Karim Rashid Brown 10" 24 ASUS ochranné púzdro Karim Rashid Brown 10" 17,83 ihneď
ASUS ochranné púzdro Karim Rashid Pink 10" 24 ASUS ochranné púzdro Karim Rashid Pink 10" 17,83 na ceste

Dicota PerfectSkin 11,3" black  N21698N 66 PerfectSkin je ochranný obal na notebooky proti poškriabaniu či drobným poškodeniam. Dobre 
poslúži komukoľvek, kto prenáša notebook nechránený, alebo len medzi kanceláriami. PerfectSkin je 

17,83 na ceste

Dicota PerfectSkin 11,3" blue  N21678N 66 PerfectSkin je ochranný obal na notebooky proti poškriabaniu či drobným poškodeniam. Dobre 
poslúži komukoľvek, kto prenáša notebook nechránený, alebo len medzi kanceláriami. PerfectSkin je 

16,10 na ceste

Dicota PerfectSkin 11,3" red  N21688N 66 PerfectSkin je ochranný obal na notebooky proti poškriabaniu či drobným poškodeniam. Dobre 
poslúži komukoľvek, kto prenáša notebook nechránený, alebo len medzi kanceláriami. PerfectSkin je 

16,10 na ceste

Dicota PerfectSkin 13,3  N22348N  black 24 PerfectSkin je ochranný obal na notebooky proti poškriabaniu či drobným poškodeniam. Dobre 
poslúži komukoľvek, kto prenáša notebook nechránený, alebo len medzi kanceláriami. PerfectSkin je 

19,44 na ceste

Dicota PerfectSkin 15,4" bag  N12318N 33 PerfectSkin je ochranný obal na notebooky proti poškriabaniu či drobným poškodeniam. Dobre 
poslúži komukoľvek, kto prenáša notebook nechránený, alebo len medzi kanceláriami. PerfectSkin je 

18,66 na ceste

Dicota PerfectSkin 15,4" red  N19588N 24 PerfectSkin je ochranný obal na notebooky proti poškriabaniu či drobným poškodeniam. Dobre 
poslúži komukoľvek, kto prenáša notebook nechránený, alebo len medzi kanceláriami. PerfectSkin je 

16,68 na ceste

Dicota PerfectSkin 15,4" yellow  N19608N 66 PerfectSkin je ochranný obal na notebooky proti poškriabaniu či drobným poškodeniam. Dobre 
poslúži komukoľvek, kto prenáša notebook nechránený, alebo len medzi kanceláriami. PerfectSkin je 

16,68 na ceste

Dicota SoftSkin 15.4" bag  N15788N 33 SoftSkin 15.4" je vyrobený z odolného, elastického neoprénu. Vďaka molitanu s pamäťovým 
efektom je vo vnútri púzdra notebook chránený pred poškriabaním a drobným poškodením počas 

24,73 na ceste

Krusell Kalix Netbook sleeve 12" Black/Cream 24 Chránte svoj "small and smart" netbook designovo prepracovaným Krusell púzdrom. Obal je 
vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" 

17,25 na ceste

Krusell Kalix Netbook sleeve 12" Cream/Black 24 Chránte svoj "small and smart" netbook designovo prepracovaným Krusell púzdrom. Obal je 
vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" 

17,25 ihneď

Krusell Luna Netbook sleeve 11,1"  Black/Cream 24 Chránte svoj "small and smart" netbook designovo prepracovaným Krusell púzdrom. Obal je 
vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" 

17,25 ihneď

Krusell Luna Netbook sleeve 12"  Brown/Cream 24 Chránte svoj "small and smart" netbook designovo prepracovaným Krusell púzdrom. Obal je 
vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" 

17,25 ihneď

Krusell Luna Netbook sleeve 12"  Cream/Clack 24 Chránte svoj "small and smart" netbook designovo prepracovaným Krusell púzdrom. Obal je 
vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" 

17,25 ihneď

Krusell Luna Netbook sleeve 12"  Red/Cream 24 Chránte svoj "small and smart" netbook designovo prepracovaným Krusell púzdrom. Obal je 
vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" 

17,25 ihneď

Manhattan 421843 Netbook pouch neopren  12.1" 48 Čierno-sivé neoprénové púzdro pre 12,1" netbooky. Vodeodolné, obojstranné. Vnútorné rozmery: 32 
× 25 × 1 cm.

5,74 ihneď

Manhattan 421874 Netbook pouch neopren  9" 48 Čierno-sivé neoprénové púzdro pre 9" netbooky. Vodeodolné, obojstranné. Vnútorné rozmery: 25 × 
20 × 2 cm.

5,18 ihneď

Manhattan 438988 notebook sleeve  15,4" black trim 24 Jednoduchá taška pre 15,4" notebooky poskytuje pohodlie a prenosný úložný priestor na cesty. 
Ľahké PVC prevedenie so sklopnými držadlami a protisklyovými stranami je určené pre bezpečnú 

6,79 na ceste

Manhattan 421713 notebook sleeve  17" black trim 48 Jednoduchá taška pre 17" notebooky poskytuje pohodlie a prenosný úložný priestor na cesty. Ľahké 
polyesterové prevedenie so sklopnými držadlami a protisklzovými hranami je určené pre bezpečnú 

7,94 ihneď

Manhattan 438957 Notebook sleeve 12,1" trim black 48 Jednoduchá taška pre 12.1" notebooky poskytuje pohodlie a prenosný úložný priestor na cesty. 
Ľahké PVC prevedenie so sklopnými držadlami a protisklyovými stranami je určené pre bezpečnú 

5,64 na ceste

Manhattan 438490 notebook Sleeve 15" 24 Jednoduchá taška pre 15" notebooky poskytuje pohodlie a prenosný úložný priestor na cesty. Ľahké 
PVC prevedenie so sklopnými držadlami a protisklyovými stranami je určené pre bezpečnú prepravu 

4,59 ihneď

PORT bag Hello Kitty Black Flowers 13,3" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 13,3" netbooky. Materiál: neopren. Farba: čierna. Max. 
rozmery notebooku: 330x250x10mm.

17,25 ihneď

PORT bag Hello Kitty Pink Flowers 15" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 7" - 11" netbooky. Materiál: neopren. Farba: čierna. Max. 
rozmery notebooku: 300x220x10mm.

20,70 ihneď

PORT notecase Berlin iPad Skin Black 24 Ochranný odľahčený obal pre iPad a iPad2 z pamäťovej peny. Materiál:Koskin & nylon 840 D . 
Farba: čierna. Vnútorné rozmery: 150x100x15mm.

11,39 ihneď

PORT notecase Delhi skin 10/12" blue 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 12". Vnútorné rozmery: 325x220x20mm. 8,05 na ceste

PORT notecase Delhi skin 10/12" grey 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 12". Vnútorné rozmery: 325x220x20mm. 8,05 ihneď

PORT notecase Delhi skin 10/12" yellow 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 12". Vnútorné rozmery: 325x220x20mm. 8,05 ihneď

PORT notecase Delhi skin 13/14" yellow 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 12". Vnútorné rozmery: 325x220x20mm. 9,78 ihneď

PORT notecase Delhi skin 15/16" grey 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 16". Vnútorné rozmery: 485x350x20mm 13,80 na ceste

PORT notecase Delhi skin 15/16" pink 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 16". Vnútorné rozmery: 485x350x20mm. 13,80 ihneď

PORT notecase Delhi skin 17/18" grey 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 18". Vnútorné rozmery: 485x350x20mm. 14,95 na ceste

PORT notecase Malibu 11" 24 Neoprénový odľahčený obal na 11" netbooky. Čierna farba. 7,19 ihneď

PORT skin Hello Kitty Black Flowers 13,3" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 13,3" netbooky. Materiál: neopren. Farba: čierna. Max. 
rozmery notebooku: 330x250x10mm.

12,65 ihneď

PORT skin Hello Kitty Black Flowers 15,6" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 15,6" netbooky. Materiál: neopren. Farba: čierna. Max. 
rozmery notebooku: 385x290x10mm.

11,39 ihneď

PORT skin Hello Kitty Black Flowers 7"-11" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 7" - 11" netbooky. Materiál: neopren. Farba: čierna. Max. 
rozmery notebooku: 300x220x10mm.

11,49 ihneď

PORT skin Hello Kitty Red Flowers 13,3" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 13,3" netbooky. Materiál: neopren. Farba: červená. Max. 
rozmery notebooku: 330x250x10mm.

12,65 ihneď

PORT skin Hello Kitty Red Flowers 15,6" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 15,6" netbooky. Materiál: neopren. Farba: červená. Max. 
rozmery notebooku: 385x290x10mm.

13,80 ihneď

PORT skin Hello Kitty Red Flowers 7"-11" 24 Odľahčený obal s motívom Hello Kitty na 7" - 11" netbooky. Materiál: neopren. Farba: červená. Max. 
rozmery notebooku: 300x220x10mm.

11,49 ihneď

Krusell Atlas GPS case 24 Spevnený zipsovateľný obal pre GPS s rúčkou pre jednoduchšie nosenie. Vnútorná strana je z 
"pamäťovej" peny, vďaka čomu je Vaše GPS dokonale chránané. Na vnútornej strane obalu sa 

8,17 na ceste

Krusell Explorer GPS case 24 Spevnený zipsovateľný obal pre GPS. S dvoma priehradkami, vďaka čomu je Vaše GPS dokonale 
chránané a Vy máte aj dostatok miesta pre uloženie príslušenstva, pamäťových katier a podobne. 

7,25 ihneď

PORT PDAcase Lima 24 Spevnený zipsovateľný obal pre PDA a navigácie do veľkosti 4.5" a 4.7". Vnútorná strana je z EVA 
protect materiálu, ktorý zabraňuje poškriabaniu a iným poškodeniam zariadenia. Okrem toho je na 

13,57 ihneď

Creative ZIIO 10" LEATHER CASE Black 24 Ochranné púzdro pre 10" ZiiO tablet, spevnený dizajn z kože, okem ochrany môže slúžiť ako 
podstavec

31,28 na ceste

Creative ZIIO 7" LEATHER CASE Black 24 Ochranné púzdro pre Samsung Galaxy Tab, spevnený dizajn z umelej kože s mäkkým vnútorným 
vypodložením, výrezy na miestach pre pripojenie, ovládanie tabletu bez potreby vyberania z púzdra. 

31,28 na ceste

Krusell Luna iPad Black 24 Ochranný obal pre Apple iPad s možnosťou použtia aj ako stojan. Farba: čierna 18,40 na ceste

Krusell Luna iPad Sand 24 Ochranný obal pre Apple iPad s možnosťou použtia aj ako stojan. Farba: biela káva 18,40 ihneď

Krusell Luna Netbook sleeve 7"  Black/Cream 24 Ochranný obal vhodný najmä pre 7" tablety, vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a 
vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" chániaca proti škrabancom. Vnútorné rozmery: 

16,10 ihneď

Krusell Luna Netbook sleeve 7"  Red/Cream 24 Ochranný obal vhodný najmä pre 7" tablety, vyrobený z jemnej napodobeniny kože, zipsovateľný a 
vnútrná mäkká vrstva z "pamäťovej peny" chániaca proti škrabancom. Vnútorné rozmery: 

16,10 ihneď

Krusell Luna Samsung GalaxyTab Black 24 Ochranný obal pre Samsung  s možnosťou použtia aj ako stojan. Farba: čierna 18,40 na ceste

LUXA2 PA3 obal pre iPad biely 24 Štýlový kožený obal pre iPad s jednoduchým dizajnom. Stredom obalu vedie pás pre jednoduché 
vyťahovanie iPadu z obalu. Rozmery 225x215x4 mm. Biela farba.

18,29 ihneď

LUXA2 PA3 obal pre iPad čierny 24 Štýlový kožený obal pre iPad s jednoduchým dizajnom. Stredom obalu vedie pás pre jednoduché 
vyťahovanie iPadu z obalu. Rozmery 225x215x4 mm. Černa farba.

18,29 ihneď

LUXA2 PA4 obal pre iPad biely kožený 24 Štýlový kožený obal pre iPad. Obal po otvorení môže zároveň slúžiť aj ako stojan, vnútorný kvalitný 
materiál poskytuje vysokú ochranu pre tablet. Nastavenie sklonu v 4 úrovniach vrátane 45° sklonu 

26,34 ihneď

LUXA2 PA5 obal pre iPad biely kožený 24 Štýlový kožený obal pre iPad. Vnútorný kvalitný materiál poskytuje vysokú ochranu pre tablet. 
Vnútorná strana prebalu je vybavená záložkami pre dokumenty a kreditné karty alebo menovky.  

29,79 ihneď

LUXA2 PA5 obal pre iPad čierny kožený 24 Štýlový kožený obal pre iPad. Vnútorný kvalitný materiál poskytuje vysokú ochranu pre tablet. 
Vnútorná strana prebalu je vybavená záložkami pre dokumenty a kreditné karty alebo menovky.  

29,79 ihneď

Proporta Aluminium LinedLeatherCase pre Sams GalaxyTab 24 Kvalitný kožený obal pre Samsung Galaxy Tab, s pevným oramovaním z hlinika, umožňuje pohodlný 
prístup k teabletu vďaka rafinovane umiestneným úchytom.  Štýlová čierna, doplnená o kontrastné 

19,55 ihneď

Proporta Crystal Case pre Apple iPad 24 Transparentný ochranný obal z tvrdeného plastu  pre Apple iPad. Presné výrezy pre mikrofón, 
reproduktor a všetky konektory, odolný proti otrasom.

15,30 ihneď

Proporta Leather Style Case Apple iPad 24 Štýlový kožený obal pre Apple iPad, navrhnutý tak, aby sa dal použiť aj ako stojan. Podšívka 
krémovej farby kontrastuje s čiernym povrchom, výrezy umožňujú pohodlný prístup ku všetkým 

22,89 ihneď

Proporta Shine Case Apple iPad 24 Štýlový kožený obal pre Apple iPad, navrhnutý tak, aby sa dal použiť aj ako stojan. Podšívka čiernej 
farby farby,  čierny lesklý povrch, výrezy umožňujú pohodlný prístup ku všetkým konektorom a 

18,29 ihneď

Dicota BacPac Business beige  N16318N 33 Odľahčený ruksak na notebook s rozmermi 360x290x40mm z nepremokavého materiálu. Notebook 
je spoľahlivo chránený pred otrasmi v perfektne vystlatom oddelení. Ako doplnkový bezpečnostný 

54,63 na ceste

Dicota BacPac Business black  N16328N 24 Odľahčený ruksak na notebook s rozmermi 360x290x40mm z nepremokavého materiálu. Notebook 
je spoľahlivo chránený pred otrasmi v perfektne vystlatom oddelení. Ako doplnkový bezpečnostný 

54,63 na ceste

Dicota BacPac Control grey  N21568P 24 BacPac Control nielenže ponúka množstvo miesta a dokonalú ochranu notebookov vo veľkosti 14" 
až 15,4" vrátane doplnkov, ale predovšetkým zaujme zabudovaným ovládacím panelom takmer 

83,95 na ceste

Dicota BacPac Element black  N17208P 33 Odľahčený ruksak na notebook s rozmermi 360x290x40mm z nepremokavého materiálu. Notebook 
je spoľahlivo chránený pred otrasmi v perfektne vystlatom oddelení. Ako doplnkový bezpečnostný 

52,90 na ceste

Dicota BacPac Xtreme grey N16418N 33 Odľahčený a veľmi odolný ruksak na notebook s rozmermi 390x290x45mm. Ruksak BacPac Xtreme 
je vybavený mäkkými, ergonomicky tvarovanými popruhmi a priedušným vystlaním zadnej časti. 

86,37 ihneď

Dicota City Wear 15,4" black 0 Štýlová taška na plece, pre 15,4" notebooky, vhodná najmä pre mladých. V hlavnej priehrahdke je 
notebook chránený polstrevaním z materiálu HDF. V prednom oddelení sú úchytky pre písacie 

69,58 na ceste

Dicota CollegeMotion black/beige  bag  N11588P 33 College Motion je štýlová kombinácia tašky a ruksaku. Pohodlné ramenné popruhy sú uschované v 
zadnej časti tašky, pripravené na použitie kedykoľvek to potrebujete. Oceníte aj mäkké držadlo a 

57,22 na ceste

Dicota CollegeMotion black/grey bag N13988P 33 College Motion je štýlová kombinácia tašky a ruksaku. Pohodlné ramenné popruhy sú uschované v 
zadnej časti tašky, pripravené na použitie kedykoľvek to potrebujete. Oceníte aj mäkké držadlo a 

57,22 na ceste

Manhattan 438865 BackPack Guardian 17" 48 Štýlový športový ruksak pre mladých vyrobený z polyesteru. Vhodný pre 17" notebooky. Má 
vypodloženú priehradkou na notebook, zipsovateľný, s množstvom vreciek a priehradok na rôzne 

21,28 ihneď

PORT backpack Aspen-Chicago ECO 16" 66 Štýlový odľahčený ruksak pre mladých, na výrobu ktorého bolo použitých 24 PET fliaš,  pre 16" 
notebooky. S vypodloženou priehradkou na notebook, zipsovateľný, dve postranné vrecká a jedno 

28,64 ihneď

PORT backpack Manhattan 15,6" 24 Odľahčený ruksak pre mladých pre 15,4" notebooky. S vypodloženou priehradkou na notebook, 
zipsovateľný, veľké predné vrecko na rôzne príslušenstvo k PC a vnútorné na dokumenty. Farba: 

30,13 na ceste

Dicota BaseXX/ Business Notecase N24168P 24 Taška s jednoduchým designom pre širokouhlé notebooky do rozmeru 290 x 400 x 50 mm .Ak je pre 
Vás hlavným kritériom cena, určite Vás zaujme táto taška na bežné nosenie. Poskytne Vám 

17,25 na ceste

Dicota BaseXX/ Universal Notecase N22768P 24 Taška s jednoduchým designom pre širokouhlé notebooky do rozmeru 290 x 400 x 50 mm .Ak je pre 
Vás hlavným kritériom cena, určite Vás zaujme táto taška na bežné nosenie. Poskytne Vám 

11,49 ihneď

Dicota BaseXX/ Universal Notecase N12228P 24 Taška s jednoduchým designom pre širokouhlé notebooky do rozmeru 450 x 310 x 55 mm .Ak je pre 
Vás hlavným kritériom cena, určite Vás zaujme táto taška na bežné nosenie. Poskytne Vám 

14,38 na ceste

Dicota Classic Giant N25978P 24 ClassicGiant je veľkoryso navrhnutá taška pre bezpečnú prepravu notebookov až do rozmerov 20". 
Vynikajúca ochrana vášho notebooku je zabezpečená vďaka špeciálnej výstelke (HDF-High Density 

33,35 ihneď

Dicota CosmoLeather white/black N16138L 33 Kompaktná taška na notebook do veľkosti 365 x 280 x 40 mm. Luxusný a elegantrný vzhľad 
dotvárajú úzke rúčky v kombinácií s módnym kovovým zapínaním. Vďaka vystuženému dnu, má 

120,62 na ceste

Dicota Editon 17-18,4" N21268P 24 Taška elegantného štýlu na širokouhlé notebooky do rozmerov 340x485x70mm. Športovo-elegantná 
taška na bežné nosenie cez plece. Vďaka mäkkej výplni poskytuje bezpečnú ochranu  Vášmu 

17,25 na ceste

Dicota ExecutiveSlight N16168L 33 Elegantná business taška pre notebooky do rozmerov 315 x 250 x 100 mm, spĺňajúca aj tie 
najvyššie nároky. Je vyrobená z kvalitnej kože. Notebook je spoľahlivo uložený v polstrovanej časti 

138,18 na ceste

Dicota Lady Career bag  N6208K 33 Elegantná dámska aktovka na notebook pre notebook s rozmermi 330 x 290 x 55 mm, pre elegantnú 
ženu, ktorá vie čo chce... Vystlaná taška zaručene ochráni Váš notebook. Ďalší vnútorný priestor 

80,50 na ceste

Dicota Lady Style black bag  N15948P 33 Elegantná dámska taška moderného vzhľadu pre notebooky s rozmermi 350 x 280 x 60 mm. 
Príťažlivá kombinácia materiálov (žakardová tkanina, umelá koža) robí rodinu tašiek troch farieb 

47,73 na ceste

Dicota Lady Style grey bag  N15968P 33 Elegantná dámska taška moderného vzhľadu pre notebooky s rozmermi 350 x 280 x 60 mm. 
Príťažlivá kombinácia materiálov (žakardová tkanina, umelá koža) robí rodinu tašiek troch farieb 

58,02 na ceste

Dicota LadyAllure beige bag  N16278K 33 Elegantná dámska kabelka mestského štýlu pre notebooky s rozmermi 330x290x45mm. Notebook je 
spoľahlivo uložený vo vystlatej časti, kde je naviac pripevnený prídavným remienkom na notebook. 

87,61 na ceste

   > Púzdro na PDA

   > Púzdro pre tablet/eReader

   > Ruksak

   > Taška na notebook

   > Púzdro na MP3

   > Púzdro na notebook
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Dicota LadyAllure pink bag  N18808K 33 Elegantná dámska kabelka mestského štýlu pre notebooky s rozmermi 330x290x45mm. Notebook je 
spoľahlivo uložený vo vystlatej časti, kde je naviac pripevnený prídavným remienkom na notebook. 

87,61 na ceste

Dicota LadyLeisture grey bag  N16508M 33 Nová športová dámska taška notebooky s rozmermi 340 x 285 x 45 mm. Notebook je spoľahlivo 
uložený vo vystlatej časti, kde je naviac pripevnený prídavným remienkom na notebook. Vnútorná 

67,38 na ceste

Dicota LadySpirit N6198K 33 Elegantná dámska kabelka mestského štýlu pre notebooky s rozmermi 330x290x55mm. Notebook je 
spoľahlivo uložený vo vystlatej časti, kde je naviac pripevnený prídavným remienkom na notebook. 

54,05 na ceste

Dicota MotionComfort 15"-16,4" N22538P 66 MotionComfort je klasický toploader pre notebooky o veľkosti 15" - 16,4". Pohodlný ramenný popruh, 
mäkké držadlo. Penová výstelka ochráni Váš notebook proti otrasom a nárazom. Taška má dostatok 

26,45 na ceste

Dicota MotionSlight 10"-12,1" N22548P 66 MotionSlight je jednoduchá taška pre netbooky o veľkosti 10" - 12,1". Pohodlný ramenný popruh, 
mäkké držadlo. Penová výstelka ochráni Váš notebook proti otrasom a nárazom. Taška má dostatok 

22,89 na ceste

Dicota MultiCompact bag  N14578P 33 Kompaktná taška na notebook do veľkosti 370 x 290 x 55 mm. Premyslená koncepcia s vysoko 
ochrannou penovou výstelkou pre bezpečnú prepravu notebookov vyrobená z kombinácie 900 D 

44,28 na ceste

Dicota MultiCompact red bag  N10339P 33 Kompaktná taška na notebook do veľkosti 370 x 290 x 55 mm. Premyslená koncepcia s vysoko 
ochrannou penovou výstelkou pre bezpečnú prepravu notebookov vyrobená z kombinácie 900 D 

44,09 na ceste

Dicota MultiCompanion bag  N12388P 33 Praktický a elegantný spoločník na 15,4" notebook a dokumenty. Efektívna ochranná výstelka (pena 
vysokej hustoty) obklopuje notebook zo všetkých strán a poskytuje maximum ochrany. Všetko 

45,23 na ceste

Dicota MultiExtend bag  N14608P (N8578P) 33 Veľkoryso navrhnutá taška pre bezpečnú prepravu notebookov až do rozmerov 17". Vynikajúca 
ochrana vášho notebooku je zabezpečená vďaka špeciálnej výstelke (HDF-High Density Foam). 

63,25 na ceste

Dicota MultiGiant bag  N16178P 33 MultiGiant je veľkoryso navrhnutá taška pre bezpečnú prepravu notebookov až do rozmerov 20". 
Vynikajúca ochrana vášho notebooku je zabezpečená vďaka špeciálnej výstelke (HDF-High Density 

56,35 na ceste

Dicota MultiSlight bag  N14548P 33 MultiSlight je najmenší model v rade Multies, vhodný pre sub-notebooky /12", 13"/. Taška je skvelým 
spoločníkom na cestách. Uzamykateľný priestor pre sub-notebooky je dokonale chránený špeciálnou 

36,80 na ceste

Dicota MultiStart bag  N14558P 33 MultiStart je základným riešením pre ochranu a pohodlné nosenie notebookov s displejom do 
veľkosti 15" až 15,4".Vyniká hlavne svojou špeciálnou penovou výstelkou "High-Density Foam 

34,39 na ceste

Dicota Take.Control 13,3" grey N21528P 24 Take.Control nielenže ponúka množstvo miesta a dokonalú ochranu notebookov vo veľkosti 12"-
13,3" vrátane doplnkov, ale predovšetkým zaujme zabudovaným ovládacím panelom takmer 

67,85 ihneď

Dicota Take.Control 15,4" grey N21508P 24 Take.Control nielenže ponúka množstvo miesta a dokonalú ochranu notebookov vo veľkosti 12"-
13,3" vrátane doplnkov, ale predovšetkým zaujme zabudovaným ovládacím panelom takmer 

70,15 na ceste

Dicota Take.Control 15,4" grey N21508P 24 Take.Control nielenže ponúka množstvo miesta a dokonalú ochranu notebookov vo veľkosti 12"-
13,3" vrátane doplnkov, ale predovšetkým zaujme zabudovaným ovládacím panelom takmer 

70,15 ihneď

Dicota TopTraveler Comfort bag  N17128N 33 Tento pohodlný Toploader je vhodný na každú Vašu schôdzku alebo služobnú cestu. Uzatvárateľná 
priehradka na notebook je vybavená spevneným rámom z odolného HDF materiálu (HighDensity 

64,40 na ceste

Dicota TopTraveler Compact bag  N17118N 33 Tento pohodlný Toploader je vhodný na každú Vašu schôdzku alebo služobnú cestu. Uzatvárateľná 
priehradka na notebook je vybavená spevneným rámom z odolného HDF materiálu (HighDensity 

60,95 na ceste

Dicota TopTraveler Slight N21008N 33 Toploader pre notebooky do veľkosi 12,1". Vnútorná, uzamykateľná priehradka na notebook s 
odnímateľnou zarážkou z "memory-foam" peny, dostatok voľnoho miesta na dokumenty, samostatná 

47,15 na ceste

Taška na notebook Gembird NCC-6 High-quality 19" 24 Ultra ľahká taška vhodná pre notebooky do 19". Dizajn umožňuje aj uloženie rôznych drobností, a 
dokumentov v prednom vrecku. Kvalitné vypracovanie, remeň na rameno. Materiál: nylon, farba: 

11,39 ihneď

Krusell Breeze laptop bag 15,4" Cream 24 Elegantná kožená dámska kabelka doplní Váš out-fit pri ceste do kancelárie, na rokovanie, alebo len 
tak pri posedení so priateľmi. Vhodná pre notebooky do veľkosti 15,4". Veľká vnútorná priehradka je 

74,75 ihneď

Krusell Breeze laptop bag 15,4" Limegreen 24 Elegantná kožená dámska kabelka doplní Váš out-fit pri ceste do kancelárie, na rokovanie, alebo len 
tak pri posedení so priateľmi. Vhodná pre notebooky do veľkosti 15,4". Veľká vnútorná priehradka je 

74,75 ihneď

Krusell Coco Slim case 15" Black 24 Dámska elegantná taška z imitácie kože s prešívaním. Vhodné pre notebook do veľkosti 15.6" s 
odnnímateľným popruhom a rúčkou. Obvodové spevnenie je riešené ľahkým kovovým rámom. 

25,88 ihneď

Krusell Coco Slim case 15" Cream 24 Dámska elegantná taška z imitácie kože s prešívaním. Vhodné pre notebook do veľkosti 15.6" s 
odnnímateľným popruhom a rúčkou. Obvodové spevnenie je riešené ľahkým kovovým rámom. 

26,34 ihneď

Krusell Coco Slim case 15" pink 24 Dámska elegantná taška z imitácie kože s prešívaním. Vhodné pre notebook do veľkosti 15.6" s 
odnnímateľným popruhom a rúčkou. Obvodové spevnenie je riešené ľahkým kovovým rámom. 

26,34 ihneď

Krusell Gaia slim 15,4" black 24 Elegantná taška vyrobená z jemnej napodobeniny kože, spájajúca štýl, funkčnosť a dostupnosť, 
vhodná pre mužov aj ženy. Pre 15,4" notebooky. Predné zipsovateľné vrecko na príslušenstvo, 

25,30 ihneď

Krusell Gaia slim 15,4" brown 24 Elegantná taška vyrobená z jemnej napodobeniny kože, spájajúca štýl, funkčnosť a dostupnosť, 
vhodná pre mužov aj ženy. Pre 15,4" notebooky. Predné zipsovateľné vrecko na príslušenstvo, 

25,30 ihneď

Krusell Gaia laptop bag 15,4" cerise 24 Elegantná taška vyrobená z jemnej napodobeniny kože, spájajúca štýl, funkčnosť a dostupnosť, 
vhodná pre ženy. Pre 15,4" notebooky. Predné zipsovateľné vrecko na príslušenstvo, odnímateľný 

25,30 ihneď

Krusell Gaia slim 15,4" red 24 Elegantná taška vyrobená z jemnej napodobeniny kože, spájajúca štýl, funkčnosť a dostupnosť, 
vhodná pre mužov aj ženy. Pre 15,4" notebooky. Predné zipsovateľné vrecko na príslušenstvo, 

25,30 ihneď

Krusell Gaia netbook schoulderbag Black 24 Trendy pánska taška na netbooky v čienom prevedení z napodobeniny kože. S popruhom na plece. 
Pre notebooky do rozmeru 290 x 220 x 55mm. Zipsovateľná. Veľké predné vrecko na dokumenty a 

17,83 ihneď

Krusell Gaia netbook schoulderbag Brown 24 Trendy pánska taška na netbooky v hnedom prevedení z napodobeniny kože. S popruhom na plece. 
Pre notebooky do rozmeru 290 x 220 x 55mm. Zipsovateľná. Veľké predné vrecko na dokumenty a 

17,83 ihneď

Krusell Gaia netbook schoulderbag Red 24 Trendy pánska taška na netbooky v červenom prevedení z napodobeniny kože. S popruhom na 
plece. Pre notebooky do rozmeru 290 x 220 x 55mm. Zipsovateľná. Veľké predné vrecko na 

17,83 ihneď

Krusell Gaia slim 13,3" black/cream 66 Elegantná kožená tenká taška, vhodná pre mužov aj ženy. Pre 13,3" notebooky. Max. rozmery 
notebooku: 340x240x40 mm. Farba: čierna.

22,89 ihneď

Krusell Gaia slim 13,3" brown/cream 24 Elegantná kožená tenká taška, vhodná pre mužov aj ženy. Pre 13,3" notebooky. Max. rozmery 
notebooku: 340x240x40 mm. Farba: hnedá.

22,89 ihneď

Krusell Gaia slim 13,3" cream/black 24 Elegantná kožená tenká taška, vhodná pre mužov aj ženy. Pre 13,3" notebooky. Max. rotmery 
notebooku: 340x240x40 mm. Farba: Béžová.

22,89 na ceste

Krusell Gaia slim 13,3" Red/cream 24 Elegantná kožená tenká taška, vhodná pre mužov aj ženy. Pre 13,3" notebooky. Max. rozmery 
notebooku: 340x240x40 mm. Farba: červená.

22,89 na ceste

Krusell Gaia slim 15,4" Black/cream 24 Elegantná tenká aktovka vyrobená s dôrazom na detail, z jemnej napodobeniny kože, vhodná pre 
mužov aj ženy. Pre 15,4" notebooky. Vnútorné polstrovanie Max. rozmery notebooku: 370x270x40 

22,89 ihneď

Krusell Gaia slim 15,4" Brown/cream 24 Elegantná tenká taška vyrobená z jemnej napodobeniny kože, vhodná pre mužov aj ženy. Pre 15,6" 
notebooky. Max. rozmery notebooku: 370x270x40 mm. Farba: hnedá.

22,89 ihneď

Krusell Gaia slim 15,4" cream/black 24 Elegantná tenká aktovka vyrobená s dôrazom na detail, z jemnej napodobeniny kože, vhodná pre 
mužov aj ženy. Pre 15,4" notebooky. Vnútorné polstrovanie Max. rozmery notebooku: 370x270x40 

22,89 ihneď

Krusell Gaia slim 15,4" Red/cream 66 Elegantná tenká taška vyrobená z jemnej napodobeniny kože, vhodná pre mužov aj ženy. Pre 15,4" 
notebooky. Max. rozmery notebooku: 370x270x40 mm. Farba: červená.

22,89 ihneď

Krusell Kalix netbook bag 13,3" black 24 Trendy unisex taška na netbooky v čienom prevedení z napodobeniny kože. S popruhom na plece. 
Pre netbooky do rozmeru 240 x 320 x 90mm. Zipsovateľná. Veľké predné vrecko na dokumenty a 

18,29 ihneď

Krusell Kalix netbook bag 13,3" sand 24 Trendy unisex taška na netbooky v bledohnedom prevedení z napodobeniny kože. S popruhom na 
plece. Pre netbooky do rozmeru 240 x 320 x 90mm. Zipsovateľná. Veľké predné vrecko na 

18,29 ihneď

Manhattan 355018 Lady notebookbag Midtown 24 Zipsovateľná dámska taška s rúčkami z nylonu pre notebooky do 15" . Vnútri sa nachádza chránená 
priehradka na notebook a praktické priehradky na príslušenstvo, mobil. Odolný materiál, elegantný 

18,29 ihneď
Manhattan 421560 notebook bag EMPIRE 24 Ultraľahká taška z napodobeniny kože a textilu. Vnútorné vypchávky chránia notebook pred 

poškodením. Okrem vnútornej priehradky na notebook má množstvo rôznych priehradok na 
8,63 na ceste

Manhattan 438889 Notebook Bag London 48 Čierna textilná aktovka na 15,4" notebooky, zipsovateľná, s predným vreckom na dokumenty a 
príslušenstvo. Kvalitné vypracovanie, odnímateľný popruh na rameno, rúčky na nosenie v ruke. 

6,33 na ceste

Manhattan 439374 Notebook Bag London red 24 Červená textilná aktovka na 15,4" notebooky, zipsovateľná, s predným vreckom na dokumenty a 
príslušenstvo. Kvalitné vypracovanie, odnímateľný popruh na rameno, rúčky na nosenie v ruke. 

5,74 ihneď

PORT bag Chicago ECO 14" 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16", na výrobu ktorej bolo použitých 24 PET fliaš.  
Má veľké predné zipsovateľné vrecko na dokumenty a príslušenstvo, mäkký odnímateľný remeň na 

21,85 ihneď
PORT netbag INDIANA 66 Štýlová taška na notebooky do veľkosti 13"s množstvom vreciek na príslušenstvo a mäkkým 

remeňom na rameno,  Vnútro je rozdelené na 2 časti, čo umožňuje prehľadne uložiť príslušenstvo, 
14,94 ihneď

PORT notecasa Adelaide 13.3" 24 Dámska kabelka na 13.3" notebooky s popruhmi na rameno.  Notebook je spoľahlivo uložený vo 
vystlatej časti, uzatvárateľnej na zips. Vnútorná časť je veľmi priestorná, čo uľahčuje hľadanie 

20,13 ihneď
PORT notecase Beirut 16" 24 Jednoduchá taška na notebooky veľkosti 16". Má veľké predné vrecko na dokumenty, mäkký remeň 

na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia notebook pred 
10,01 na ceste

PORT notecase Beirut 18" 24 Jednoduchá taška na notebooky veľkosti 18". Má veľké predné vrecko na dokumenty, mäkký remeň 
na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia notebook pred 

11,96 ihneď

PORT notecase Berlin Black 11,6" 24 Jednoduchá, štýlová aktovka, v čiernom prevedení s nenápadnými červenými doplnkami a s 
pohodlnými rúčkami na notebooky veľkosti 11.6". Zipsovateľná. Vnútorné vypchávky chránia 

14,72 ihneď

PORT notecase Berlin Black 13,3" 24 Jednoduchá, štýlová aktovka, v čiernom prevedení s nenápadnými červenými doplnkami a s 
pohodlnými rúčkami na notebooky veľkosti 13.3". Zipsovateľná. Vnútorné vypchávky chránia 

18,75 na ceste

PORT notecase Berlin Black 16" 24 Jednoduchá, štýlová aktovka, v čiernom prevedení s nenápadnými červenými doplnkami a s 
pohodlnými rúčkami na notebooky veľkosti 16". Zipsovateľná. Vnútorné vypchávky chránia notebook 

20,93 ihneď

PORT notecase Berlin Brown 13,3" 24 Jednoduchá, štýlová aktovka, v hnedom prevedení s nenápadnými zelenými doplnkami a s 
pohodlnými rúčkami na notebooky veľkosti 13.3". Zipsovateľná. Vnútorné vypchávky chránia 

17,71 ihneď

PORT notecase Berlin Red 11,6" 24 Jednoduchá, štýlová aktovka, v červenom prevedení s nenápadnými čiernymi doplnkami a s 
pohodlnými rúčkami na notebooky veľkosti 11.6". Zipsovateľná. Vnútorné vypchávky chránia 

15,30 ihneď

PORT notecase Berlin Red 13,3" 24 Jednoduchá, štýlová aktovka, v červenom prevedení s nenápadnými čiernymi doplnkami a s 
pohodlnými rúčkami na notebooky veľkosti 13.3". Zipsovateľná. Vnútorné vypchávky chránia 

18,75 ihneď

PORT notecase Berlin Red 16" 24 Jednoduchá, štýlová aktovka, v červenom prevedení s nenápadnými čiernymi doplnkami a s 
pohodlnými rúčkami na notebooky veľkosti 16. Zipsovateľná. Vnútorné vypchávky chránia notebook 

20,36 ihneď

PORT notecase Boston 12"-13" 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky do veľkosti 13". Má veľké predné, zipsovateľné vrecko na 
dokumenty a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia notebook pred 

16,68 na ceste

PORT notecase Delhi skin 13/14" blue 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky do veľkosti 13". Má veľké predné, zipsovateľné vrecko na 
dokumenty a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia notebook pred 

9,78 ihneď

PORT notecase Delhi skin 13/14" grey 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 14". Vnútorné rozmery: 325x220x20mm. 9,78 ihneď

PORT notecase Delhi skin 13/14" pink 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 14". Vnútorné rozmery: 325x220x20mm. 9,78 ihneď
PORT notecase Delhi skin 15/16" blue 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky do veľkosti 13". Má veľké predné, zipsovateľné vrecko na 

dokumenty a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia notebook pred 
13,80 ihneď

PORT notecase Delhi skin 15/16" yellow 24 Neoprénové čierno-sivé púzdro na notebooky do veľkosti 16". Vnútorné rozmery: 485x350x20mm. 13,80 ihneď
PORT notecase Chicago 16" ECO 66 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16", na výrobu ktorej bolo použitých 24 PET fliaš.  

Má veľké predné zipsovateľné vrecko na dokumenty a príslušenstvo, mäkký odnímateľný remeň na 
26,11 na ceste

PORT notecase Legendary Toploading 15,6" 24 Pánska taška pre 15,6" notebooky z kombinácie 230D Twill Nylon a Kosin, zipsovateľná, s rúčkami a 
odnímateľným popruhom. Predné vrecko na telefón a drobnosti. Vnútorné polstrovanie pre 

22,99 ihneď

PORT notecase Macao black 16" 24 Štýlová špotová taška na notebooky veľkosti 15.4" so zapínaním vpredu. Má veľké predné 
zipsovateľné vrecko na drobnosti, písacie potreby a podobne. Vnútorná časť je rozdelená na 

21,16 na ceste

PORT notecase Macao black 16" 24 Štýlová špotová taška na notebooky veľkosti 15.4" so zapínaním vpredu. Má veľké predné 
zipsovateľné vrecko na drobnosti, písacie potreby a podobne. Vonkajšie bočné zipsovateľné vrecko 

21,16 ihneď

PORT notecase Manhattan 12" 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 12". Má veľké predné vrecko na dokumenty, 
mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia 

21,85 ihneď

PORT notecase Manhattan 14" 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 14". Má veľké predné vrecko na dokumenty, 
mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia 

21,85 na ceste

PORT notecase Manhattan 15,4" 60 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 15.4". Má veľké predné vrecko na dokumenty, 
mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia 

27,72 ihneď

PORT notecase Manhattan 16" bronze 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16". Má veľké predné zipspvateľné vrecko na 
dokumenty a príslušenstvo, mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné 

28,52 ihneď

PORT notecase Manhattan 16" brown 66 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16". Má veľké predné zipspvateľné vrecko na 
dokumenty a príslušenstvo, mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné 

26,34 ihneď

PORT notecase Manhattan 16" pink 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16". Má veľké predné zipspvateľné vrecko na 
dokumenty a príslušenstvo, mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné 

25,42 ihneď

PORT notecase Manhattan 16" red 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16". Má veľké predné zipspvateľné vrecko na 
dokumenty a príslušenstvo, mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné 

25,42 ihneď

PORT notecase Manhattan 16" silver 66 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16". Má veľké predné zipspvateľné vrecko na 
dokumenty a príslušenstvo, mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné 

26,57 ihneď
PORT notecase Netbook duocolor 11,6" black/pink 24 Nenápadná ale elegantná taška vhodná pre 9/11,6" netbooky.  Obsahuje osobitnú ochrannú 

priehradku ako aj niekoľko ďalších vnútorných vreciek na uloženie príslušenstva. Konečná úprava 
15,53 ihneď

PORT notecase Netbook Nylon Grey 10" 60 Nenápadná ale elegantná taška vhodná pre 10" netbooky.  Obsahuje osobitnú ochrannú priehradku 
ako aj niekoľko ďalších vnútorných vreciek na uloženie príslušenstva. Konečná úprava dodáva 

14,49 ihneď

PORT notecase Seoul 16" 24 Jednoduchá, štýlová taška na notebooky veľkosti 16". Má veľké predné vrecko na dokumenty, 
mäkký remeň na rameno a pevnú rúčku na pohodlné nosenie. Vnútorné vypchávky chránia 

9,66 na ceste

PORT camcorder bag Casablanca 24 Praktická taška pre Vašu videokameru, s variabilne meniteľnými vnútornými dištančnými stĺpikmi. 
Vnútorné rozmery: 170x90x85mm. Vnútorná úprava spoľahlivo chráni Vášu kameru a dve bočné 

14,95 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Barrel Camcorder Case 24 vodotesné puzdro vhodné pre videokamery • vodotesné do hĺbky 5m (vodotesnosť stupňa 3) • 
puzdro má tvrdú čelnú stenu pre lepšie zábery pod vodou • obsah balenia: puzdro / nastaviteľný 

48,30 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Camera Compact 24 vodotesné puzdro určené pre kompaktné fotoaparáty • vodotesné do hĺbky 5m (vodotesnosť stupňa 
3) • obsah balenia: puzdro / šnúrka na krk / desikant • maximálne rozmery vloženého predmetu: 

13,80 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Camera Mini 24 vodotesné puzdro určené pre miniatúrne fotoaparáty / ultra-kompakty bez vysúvacieho objektívu • 
vodotesné do hĺbky 5m (vodotesnosť stupňa 3) • obsah balenia: puzdro / šnúrka na krk / desikant • 

11,39 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Camera SLR 24 vodotesné puzdro vhodné pre veľké kompakty / zrkadlovky • puzdro má priestor pre objektív s tvrdou 
čelnou stenou pre lepšie fotografie pod vodou • vodotesné do hĺbky 5m (vodotesnosť stupňa 3) • 

48,30 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Keymaster 24 vodotesné puzdro vhodné pre bezpečné uloženie kľúčov, bankoviek či mincí, platobných a 
kreditných kariet..., ale napr. aj inhalátorov pre astmatikov • vodotesné až do hĺbky 50m 

7,59 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Mini Camera Case w/Hard 24 vodotesné puzdro určené pre kompaktné fotoaparáty s vysúvacím objektívom • puzdro má priestor 
pre objektív a tvrdú čelnú stenu pre lepšie fotografie pod vodou • vodotesné do hĺbky 5m 

16,68 na ceste

Aquapac vodeodolné puzdro Mini Case 24 malé univerzálne puzdro, vodotesné puzdro pre univerzálne použitie • vodotesné do hĺbky 5m 
(vodotesnosť stupňa 3) • obsah balenia: puzdro / šnúrka na krk • maximálne rozmery vloženého 

8,17 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro PDA Classic 24 vodotesné puzdro navrhnuté pre PDA / komunikátory / chytré telefóny • vodotesné do hĺbky 5m 
(vodotesnosť stupňa 3) • číry priehľad v zadnej časti puzdra umožňuje fotografovať • priestor pre 

11,96 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Phone Mini/GPS 24 vodotesné puzdro pre mobilné telefóny klasickej koncepcie / GPS navigácie / PDA • vodotesné do 
hĺbky 5m (vodotesnosť stupňa 3) • číry priehľad v zadnej časti puzdra umožňuje fotografovať • obsah 

11,73 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Phone Small/GPS 24 vodotesné puzdro pre mobilné telefóny klasickej koncepcie / GPS navigácie • vodotesné do hĺbky 
5m (vodotesnosť stupňa 3) • číry priehľad v zadnej časti puzdra umožňuje fotografovať • puzdro je z 

11,73 ihneď

Aquapac vodeodolné puzdro Small Case 24 stredne veľké univerzálne puzdro, vodotesné puzdro pre univerzálne použitie • vodotesné do hĺbky 
5m (vodotesnosť stupňa 3) • obsah balenia: puzdro / šnúrka na krk • maximálne rozmery vloženého 

9,32 ihneď

Proporta The BeachBuoy Waterproof Case 24 Chránte svoj smartphone, MP3 prehrávač, fotoaparát a podobne aj pri vode a na pláži. Vodetesné 
púzdro, do hĺbky 5m, (IP57 a IP58). Rozmery: 18,5 x 13,5 x 1 cm. Možnosť bezproblémového 

13,23 ihneď

ASUS CrossLink Plus cable 2GB 24 Dátový USB kábel na prepojenie 2 PC/notebookov pracujúcich pod Windows alebo Mac OS a 
prenos dát Data Link , synchronizáciu súborov Folder Link, synchronizáciu dát z Outlooku Outlook 

21,16 na ceste
Kábel Firewire IEEE 1394  4/4 24 Kábel 1.8m 4/4pin IEEE 1394 2,13 ihneď
Kábel Firewire IEEE 1394  6/4 24 Kábel 1.8m 6/4pin IEEE 1394 2,30 na ceste
Kábel Firewire IEEE 1394  6/6 24 Kábel 1.8m 6/6 pin IEEE 1394. 2,30 na ceste

Gembird  e-SATA to SATA konvertor kábel 0,5m 24 Externý kábel pre prepojenie rozhrania eSATA a SATA diskov. Rýchlosť prenosu 3.0 Gbps pre 
SATA2 a 1.5 Gbps pre SATA. Konektor: e-SATA host / SATA device. Dĺžka: 0,5m.

1,14 ihneď

Gembird  e-SATA to SATA konvertor kábel 1m 24 Externý kábel pre prepojenie rozhrania eSATA a SATA diskov. Rýchlosť prenosu 3.0 Gbps pre 
SATA2 a 1.5 Gbps pre SATA. Konektor: e-SATA host / SATA device. Dĺžka: 1m.

2,19 na ceste

Gembird AUS01 USB to SATA interface adapter 24 Adaptér pre pripojenie SATA zariadení cez USB k Vášmu PC alebo notebooku. Podpora USB 1.1 a 
USB2.0,  SATA II. Externý napájací adaptér je súčasťou balenia. Prenosová rýchlosť up to 

7,13 ihneď

   > Taška na videokameru

   > Vodeodolné púzdra

Káble
   > Dátové káble
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Gembird A-USB4TO1 samonavíjací USB adaptér 24 Praktický USB adaptér so samonavíjacím káblikom, uľahčí pripojenie USB periférnych zariadení k 
Vášmu PC / notebooku. Obsahuje konektory USB-BM, USB-Mini 5pin male, USB-Mini 4pin D-

3,22 ihneď

Gembird AUSI01 USB to SATA or IDE 2.5/3.5" adapter 24 Adaptér pre pripojenie ATA a SATA zariadení cez USB k Vášmu PC alebo notebooku. Podpora USB 
1.1 a USB2.0,  S. Externý napájací adaptér je súčasťou balenia. Prenosová rýchlosť je limitované 

8,97 na ceste
Gembird kábel  DVI to DVI  M/M "dual link" 10m 24 Signálový prepojovací kábel medzi PC a monitor, "dual link", s konektormi DVI-D 18M/DVI-D 18M. 

Upevňovacie skrutky. Dĺžka 10m. Farba: šedá.
19,55 ihneď

Gembird kábel  DVI to DVI M/M "dual link" 1,8m 24 Signálový prepojovací kábel medzi PC a monitor, dual link, s konektormi DVI-D 18M/DVI-D 18M. 
Upevňovacie skrutky. Dĺžka 1,8m. Farba: čierna. Pozlátené konektory.

5,75 na ceste

Gembird kábel  DVI to DVI M/M "dual link" 3 m 24 Signálový prepojovací kábel medzi PC a monitor, dual link, s konektormi DVI-D 18M/DVI-D 18M. 
Upevňovacie skrutky. Dĺžka 3m. Farba: čierna. Pozlátené konektory.

6,90 na ceste

Gembird kábel  DVI to DVI M/M "dual link" 4,5m 24 Signálový prepojovací kábel medzi PC a monitor, dual link, s konektormi DVI-D 18M/DVI-D 18M. 
Upevňovacie skrutky. Dĺžka 4,5m. Farba: čierna. Pozlátené konektory.

9,78 ihneď

Gembird kábel e-SATA externý pre HDD 1m 24 Kvalitný tienený externý kábel pre prepojenie diskov s rozhraním SATA. Rýchlosť prenosu 3.0 Gbps 
pre SATA2 a 1.5 Gbps pre SATA. Konektor: e-SATA host / e-SATA device. Dĺžka: 1m.

1,96 ihneď

Gembird kábel e-SATA externý pre HDD 50cm 24 Kvalitný tienený externý kábel pre prepojenie diskov s rozhraním SATA. Rýchlosť prenosu 3.0 Gbps 
pre SATA2 a 1.5 Gbps pre SATA. Konektor: e-SATA host / e-SATA device. Dĺžka: 50cm.

2,19 ihneď
Kábel DVI - DVI  M/M  prepojovací, "dual link" 15m 24 Signálový prepojovací kábel medzi PC a monitor, "dual link", s konektormi DVI-D 18M/DVI-D 18M. 

Upevňovacie skrutky. Dĺžka 15m. Farba: šedá.
50,60 na ceste

Kábel DVI to DVI  M/M - prepojovací, 1.8m 24 Signálový prepojovací kábel medzi PC a monitor, s konektormi DVI-D 18M/DVI-D 18M. Upevňovacie 
skrutky. Dĺžka 1.8m. Farba: šedá.

4,60 ihneď

Redukcia USB na PS2 24 Adaptér s 1x USB konektorom a na druhej strane s 2x PS2 konektormi pre PS/2 myš a PS/2 
klávesnicu, rozličné farebné prevedenia kábla

2,53 na ceste
Kábel 10P10C-DB9F, čierny+napájací AC adaptér, 24 Kábel 10P10C-DB9F, čierny+napájací AC adaptér, kábel pre pripojenie k seriovému portu počítača 

(RS232),vhodný pre zásuvky Virtuos C410/420/430
8,05 ihneď

Kábel BITRONICS 1.8m 0 Kábel na pripojenie tlačiarni k PC. 25 žilovy, 1.8m 4,49 na ceste
Kábel DVI to VGA  M/M 1.8m 0 Kábel DVI Analog /Digital, HD15-ST DVI  , dĺžka 2m 4,49 na ceste
Kábel HDMI 1.4 Male/Male 1.5m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 1.5m, pozlátený konektor, vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 

Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 
4,95 ihneď

Kábel HDMI 1.4 Male/Male 1,8m Gembird 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 1.8m, pozlátený konektor, vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 
Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 

3,91 ihneď
Kábel HDMI 1.4 Male/Male 10m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, pozlátený konektor, 10m vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 

Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 
13,92 ihneď

Kábel HDMI 1.4 Male/Male 15m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, pozlátený konektor, 15m vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 
Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 

16,68 ihneď
Kábel HDMI 1.4 Male/Male 2m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 2m, pozlátený konektor, vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 

Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 
5,75 ihneď

Kábel HDMI 1.4 Male/Male 3m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 3m, pozlátený konektor, vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 
Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 

7,02 ihneď
Kábel HDMI 1.4 Male/Male 3m Gembird 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 3m, pozlátený konektor, vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 

Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 
6,10 ihneď

Kábel HDMI 1.4 Male/Male 5m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 5m, pozlátený konektor, vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 
Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 

9,55 ihneď
Kábel HDMI 1.4 Male/Male 7,5m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 7,5m, pozlátený konektor, vyhovujúci štandardu 1.4, HDMI Ethernet 

Channel (HEC) podpora dátových prenosov (100 Mbit/s) pre vysokorýchlostnú obojsmernú 
11,62 na ceste

Kabel HDMI A-male to mini C-male 1.8m 24 Kábel HDMI 19-pin A-Male to mini C-male, 1.8m. 4,49 ihneď

Kabel HDMI A-male to mini C-male 3m 24 Kábel HDMI 19-pin A-Male to mini C-male, 3m. 5,75 na ceste

Kábel HDMI M-M 1.8m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 1.8m. 5,18 ihneď
Kábel HDMI M-M 10m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, pozlátený konektor, 10m. 16,10 ihneď
Kábel HDMI M-M 15m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male 15m. 32,20 ihneď
Kabel HDMI M-M 20m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male 15m. 42,55 ihneď

Kábel HDMI M-M 3m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 3m. 7,48 ihneď
Kábel HDMI M-M 5m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 5m. 7,59 ihneď
Kábel HDMI M-M 7,5m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, pozlátený konektor, 7,5m. 8,63 ihneď

KABEL HDMI to DVI 1.8m 24 Kábel HDMI 19-pin Male to DVI 18+1pin Male, pozlátený konektor, 1.8m 3,80 na ceste

KABEL HDMI to DVI 10m 24 Kábel HDMI 19-pin Male to DVI 18+1pin Male, pozlátený konektor, 10m 11,39 na ceste
KABEL HDMI to DVI M/M 10m Roline 24 Kábel HDMI 19-pin Male to DVI 18+1pin Male, pozlátený konektor, 10m 25,30 na ceste

KABEL HDMI to DVI 3m 24 Kábel HDMI 19-pin Male to DVI 18+1pin Male, pozlátený konektor, 3m 5,64 na ceste
KABEL HDMI to DVI M/M 3m  Roline 24 Kvalitný kábel HDMI 19-pin Male to DVI 18+1pin Male, pozlátený konektor, 3m 9,55 na ceste

KABEL HDMI to DVI 5m 24 Kábel HDMI 19-pin Male to DVI 18+1pin Male, pozlátený konektor, 4.5m 10,24 ihneď
Kabel MKF HDMI M-M 1.8m 24 Kábel HDMI 19-pin Male-Male, 1.8m. 3,45 ihneď
Kábel Sapphire DisplayPort to DVI 24 Kábel značky Sapphire na prepojenie DisplayPort výstupu z grafickej karty na Single Link DVI kábel 

(aktívna redukcia).
18,29 na ceste

Kábel Sapphire Mini DisplayPort to DisplayPort 24 Kábel značky Sapphire na prepojenie Mini DisplayPort výstupu z grafickej karty na DisplayPort kábel. 9,78 ihneď
Kábel USB 2.0 prepojovací A-B 3m 24 Káblik USB 2.0 prepojovací, konektory typ A-B, dĺžka 3m, sivé farebné prevedenie. 1,14 ihneď
Kábel USB 2.0 prepojovací A-B 1.8m 24 Káblik USB 2.0 prepojovací, konektory typ A-B, dĺžka 1.8m, sivé farebné prevedenie. 0,75 na ceste
Kábel USB 2.0 prepojovací A-B 4.5m 24 Káblik USB 2.0 prepojovací, konektory typ A-B, dĺžka 4,5 m, rôzne farebné prevedenie. 1,73 ihneď
Kábel USB 2.0 predlžovací A-A 1.8m 24 Káblik USB 2.0 predlžovací, konektory typ A-A, dĺžka 1.8m, sivé prevedenie. 1,60 ihneď
Kábel USB 2.0 predlžovací A-A 3m 24 Káblik USB 2,0 predlžovací, konektory typ A-A, dĺžka 3m, sivé prevedenie. 1,32 ihneď
Kábel USB 2.0 predlžovací A-A 4.5m 24 Káblik USB 2.0 predlžovací, konektory typ A-A, dĺžka 4.5m, sivé prevedenie. 1,67 ihneď

Kábel USB 3.0 prepojovací A-B 1.8m 24 Káblik USB 3.0 prepojovací, konektory typ A-B, dĺžka 1,8m, modré farebné prevedenie. 
Podporovaná prenosová rýchlosť do 5Gbps.

5,41 ihneď

Kábel USB 3.0 prepojovací A-B 3m 66 Káblik USB 3.0 prepojovací, konektory typ A-B, dĺžka 3m, modré farebné prevedenie. Podporovaná 
prenosová rýchlosť do 5Gbps.

5,75 ihneď
Kábel USB 3.0 predlžovací A-A 1,8m 24 Káblik USB 3.0 predlžovací, konektory typ A-A, dĺžka 1,8m, sivé prevedenie. Podporovaná 

prenosová rýchlosť do 5Gbps
5,75 ihneď

KABEL USB 3.0 predlžovací A-A  1,8m 66 Káblik USB 3,0 predlžovací, konektory typ Amale-Afemale, dĺžka 1,8m, modré prevedenie. 
Podporovaná prenosová rýchlosť do 5Gbps

5,41 na ceste
Kábel USB 3.0 predlžovací A-A 1,8m 24 Káblik USB 3.0 predlžovací, konektory typ A-A, dĺžka 1,8m, sivé prevedenie. Podporovaná 

prenosová rýchlosť do 5Gbps
6,33 ihneď

KABEL USB 3.0 predlžovací A-A  3m 66 Káblik USB 3,0 predlžovací, konektory typ Amale-Afemale, dĺžka 3m, modré prevedenie. 5,75 ihneď
KABEL USB 3.0 prepojovaci A-A  1,8m 24 Káblik USB 3.0 prepojovaci, konektory typ A-A, dĺžka 1,8m,  Podporovaná prenosová rýchlosť do 

5Gbps
5,75 ihneď

KABEL USB Micro  0.5m 24 Káblik s konektorom USB micro-B pre mobilné telefóny. Dĺžka 0,5m 1,27 ihneď

KABEL USB Micro  1.8m 24 Káblik s konektorom USB micro-B pre mobilné telefóny. Dĺžka 1,8m 2,70 ihneď

KABEL USB Micro  1.8m A - A 24 Káblik s konektorom USB micro-A . Dĺžka 1,8m 0,92 na ceste
Kábel USB Mini 4pin 1.8m MITSUMI 24 Káblik s konektorom USB mini pre kamery a fotoaparáty. Konektor Mistumi B Type 4-pin male a 

Type A Male , sivý 1.8m
1,14 ihneď

Kábel USB Mini 5pin 30cm 24 Káblik s konektorom USB mini 5-pin pre kamery a fotoaparáty. Vhodný napr. pre Canon Digital IXUS 
300, Canon Powershot S40, Canon Powershot A20, Canon PowerShot A10 a ďaľšie. Dĺžka 30cm

2,01 ihneď
Kábel USB Mini 5pin 60cm 24 Káblik s konektorom USB mini 5-pin pre kamery a fotoaparáty. Vhodný napr. pre Canon Digital IXUS 

300, Canon Powershot S40, Canon Powershot A20, Canon PowerShot A10 a ďaľšie. Dĺžka 60cm
2,42 ihneď

Kábel USB Mini 5pin 1.8m 24 Káblik s konektorom USB mini 5-pin pre kamery a fotoaparáty. Vhodný napr. pre Canon Digital IXUS 
300, Canon Powershot S40, Canon Powershot A20, Canon PowerShot A10 a ďaľšie

1,50 ihneď
Kábel USB Mini 5pin 3m 24 Káblik s konektorom USB mini 5-pin pre kamery a fotoaparáty. Vhodný napr. pre Canon Digital IXUS 

300, Canon Powershot S40, Canon Powershot A20, Canon PowerShot A10 a ďaľšie
1,84 ihneď

Kábel USB Mini 5pin 4,5m 24 Káblik s konektorom USB mini 5-pin pre kamery a fotoaparáty. Vhodný napr. pre Canon Digital IXUS 
300, Canon Powershot S40, Canon Powershot A20, Canon PowerShot A10 a ďaľšie

2,01 ihneď
Kábel USB Mini 8pin 1.8m 24 Káblik s konektorom USB2.0 AM to mini 8-pin. Dĺžka 1.8m 1,14 na ceste
Kábel VGA-monitor predlžovací 1.8m 15M/15F 24 Predlžovací kábel k monitoru HD15M / HD15F 14C , 1.8m 2,19 ihneď

Kábel VGA-monitor prepojovací 15M/15M  1.8m 24 Kvalitný kábel s feritovým jadrom na prepojenie monitora s grafickou kartou, projektorom, VGA 
rozdeľovačom alebo zosilňovačom a pod. Dĺžka: 1.8m 


4,03 ihneď

Kábel VGA-monitor prepojovací 15M/15M  10m 24 Kvalitný kábel s feritovým jadrom na prepojenie monitora s grafickou kartou, projektorom, VGA 
rozdeľovačom alebo zosilňovačom a pod. Dĺžka: 10m 


9,20 ihneď

Kábel VGA-monitor prepojovací 15M/15M  15m 24 Kvalitný tienený kábel s feritovým jadrom na prepojenie monitora s grafickou kartou, projektorom, 
VGA rozdeľovačom alebo zosilňovačom a pod. Dĺžka: 15m 


11,39 ihneď

Kábel VGA-monitor prepojovací 15M/15M  20m 24 Kvalitný tienený kábel s feritovým jadrom na prepojenie monitora s grafickou kartou, projektorom, 
VGA rozdeľovačom alebo zosilňovačom a pod. Dĺžka: 20m 


13,80 ihneď

Kábel VGA-monitor prepojovací 15M/15M  30m 24 Kvalitný tienený kábel s feritovým jadrom na prepojenie monitora s grafickou kartou, projektorom, 
VGA rozdeľovačom alebo zosilňovačom a pod. Dĺžka: 30m 


21,38 ihneď

Kábel VGA-monitor prepojovací 15M/15M  3m 24 Kvalitný kábel s feritovým jadrom na prepojenie monitora s grafickou kartou, projektorom, VGA 
rozdeľovačom alebo zosilňovačom a pod. Dĺžka: 3m 


4,26 na ceste

Kábel VGA-monitor prepojovací 15M/15M  5m 24 Kvalitný kábel s feritovým jadrom na prepojenie monitora s grafickou kartou, projektorom, VGA 
rozdeľovačom alebo zosilňovačom a pod. Dĺžka: 5m 


5,06 ihneď
Kábel VGA-monitor predlžovací 10m 15M/15F 24 Predlžovací kábel k monitoru HD15M / HD15F 14C , 10m 17,25 ihneď
Kábel VGA-monitor predlžovací 3m 15M/15F 0 Predlžovací kábel k monitoru HD15M / HD15F 14C , 3m 3,34 ihneď
Manhattan Audio cable 1xS-VHS/M to 1xS-VHS/M , 4,8 24 Kvalitný Manhattan kábel 6,79 ihneď

Manhattan 391115 HDMI Male to DVI-D  3m dual-link  blister 48 Kvalitný Manhattan kábel -- tienený v blister packu --  HDMI Male 19pin to DVI-D 24+1pin , čierna 
farba, dual link pozlátené konektory. Dĺžka: 3m

6,90 na ceste

Manhattan 385176 HDMI Male to HDMI Male tienený 5m 24 Kvalitný Manhattan kábel -- tienený v blister packu --  HDMI Male to HDMI Male , čierna farba, spĺňa 
štandard HDMI 1.3,  pozlátené konektory 19pin Male, dĺžka: 5m

10,47 ihneď

Manhattan kábel SATA L-type pre HDD 1m 24 Kvalitný tienený externý kábel pre pripojenie diskov s rozhraním SATA. Rýchlosť prenosu 3.0 Gbps 
pre SATA2 a 1.5 Gbps pre SATA. Konektor:2 L-type, fully-shielded male connections. Dĺžka: 1m.

1,55 na ceste

Manhattan USB 2.0 A-A predlžovací 1.8m black  blister 48 Kvalitný Manhattan kábel -- v blister packu --  USB 2.0 predlžovací , čierna farba, konektory A-
female / A-female. Prenosová rýchlosť: up to 480Mbps(zero data degradation). Dĺžka: 1.8m

1,73 na ceste
Predlžovací kábel PS/2 M/F 1.8m 24 Predlžovací kábel k PS2 klávesnici, konektory MDIN6M / MDIN6F, 1.8m 1,33 ihneď
Redukcia z DVI dual link na VGA D-SUB 15pin 0 Redukcia pre pipojenie monitora ku grafickej karte 2,88 ihneď

Roline kabel HDMI 1.2  HDMI to DVI-D M/M 5m 24 Kvalitný prepojovací kábel HDMI to DVI-D, spĺňajúci patametre 1.2 štandardu. Pozlátené konektory, 
trojité tienenie, medené jadro, spevnené ktytky konektorov. Dĺžka: 5m, konektorty:HDMI Male- DVI-D 

26,45 ihneď

Arcas predlžovačka s 3 zásuvkami. 24 Predlžovačka pre 220V s troma zásuvkami. Pre nemeckú zásuvku (uzemnenie na bokoch), nemusí 
byť kompatilibné so slovenskou zásuvkou.

2,17 ihneď
Arcas roztrojka pre 220V 24 Roztrojka pre nemeckú zásuvku (uzemnenie na bokoch), nemusí byť kompatilibné so slovenskou 

zásuvkou.
1,48 ihneď

Napájací kábel pre notebooky 3-pin 24 Náhradný napájaci kábel s 3 pinovým konektorom pre notebooky 3,16 na ceste
Napájací  kábel 230V  -  1.8m zalomeny 24 Sieťový napájací kabel pre PC, UPS alebo monitor. So zalomením 90°. 1,90 ihne ď
Kábel sieťový 220V 24 sieťový napájací kabel pre PC, UPS alebo monitor. 3,34 na ceste
Kábel sieťový 220V 5m 24 Sieťový napájací kabel pre PC, UPS alebo monitor. Dĺžka 5m. 2,86 ihneď
Kábel sieťový 220V eng koncovky 24 sieťový napájací kabel pre PC, UPS alebo monitor. 3,34 ihneď
Sieťový predlžovací kábel PC - MONITOR 24 Sieťový  kábel pre napájanie monitora zo zdroja PC. 1,63 na ceste
Sieťový predlžovací kábel PC - MONITOR 3m 24 Sieťový  kábel pre napájanie monitora zo zdroja PC. 3m 2,07 ihneď
Sieťový predlžovací kábel PC - MONITOR  5m 24 Sieťový  kábel pre napájanie monitora zo zdroja PC. 5m 2,42 ihneď

Kábel IDE pre 2 HDD 40pin 24 Kábel na pripojenie pevného disku 3x konektor, 40-pin 0,35 ihneď
Kábel k floppy mechanike 24 Štandardný kábel pre floppy mechaniku. 0,58 ihneď
Y - kábel rozdvojka 2x5.25 24 Rozdvojka napájania pre dve 5.25" zariadenia. 0,69 ihneď
Kábel Serial ATA dátový 24 2,65 ihneď
Kábel Serial ATA dátový 24 1,04 ihneď
Kábel Serial ATA napájací 24 Interná redukcia napájania pre disky SERIAL ATA 0,58 ihneď
Kábel Serial ATA Y- napájací 24 Interná redukcia napájania pre disky SERIAL ATA, 4pin 5.25 na 2x 15-pin. Dĺžka 15cm 1,27 ihneď
Kábel IDE 66/100/133 24 0,40 ihneď

   > Napájacie káble

   > PC interné
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Kábel napájací Y 1x5.25 + 1x3.5 24 Napájací kábel Y pre 1x3.5 a 1x5.25M+ 1x5.25F 1,04 ihneď

SPEEZE Controller 2PIN to 3PIN 36 Redukcia na pripojenie 2pin chaldiča na 3pin konektor základnej dosky. 80x80x23mm 0,69 ihneď

SPEEZE Controller 3PIN to 4PIN 36 Redukcia na pripojenie 3pin chladiča na 4pin konektor zdroja. 0,92 na ceste
Redukcia napájania 20pin / 24pin 24 Napájacia redukcia pre pripojenie zdroja s 20 pinovým konektorom a základnej dosky s 24pinovým 

konektorom
1,14 ihneď

ARCAS LED Camping LIGHT 23LED s diaľkovým ovládaním 24 Praktické kempingové plošné sviedidlo s dlhou výdržou. 23 vysoko-svietvých bielych LED diód je 
možné zasvietiť naraz alebo v dvoch úsporných režimoch (3 diódy alebo 20 diód). Vstavaný 

6,08 na ceste
ARCAS LED FLASHLIGHT 28 24 Vysoko-svietivá celokovová baterka s 28 LED diódami, bielym svetlom, s dlhou výdržou, rozmery 

135x30 mm, napájanie 3x AAA batéria súčasťou dodavky
5,18 ihneď

ARCAS LED HEADLIGHT 25LED 24 Čelovka -  kvalitné viacúčelové náhlavné LED svietidlo. Čierna farba, pripôsobiteľný popruh, 25 
vysoko-svietivých LED diód, svietenie v rôznych režimoch. Dodávané s 3x AAA batériou

5,18 na ceste
ARCAS LED HEADLIGHT 5LED 24 Čelovka - 42 gramové náhlavné LED micro svietidlo so silným bielym svetlom .  5 vysoko-svietivých 

LED diód. Napájanie 2x gombiková batéria CR-2032 je súčasťou dodávky . Možnosť pripevniť na 
2,29 ihneď

ARCAS LED LIGHT 45 24 Celokovové svietidlo odolné voči otrasom s dlhou výdržou. 45 vysoko-svietivých LED diód, 
svietiacich naraz alebo v 4 úsporných režimoch. Napájanie 4x AAA batéria - súčasťou dodávky.

6,31 ihneď
Bateria NBAS0052 0 Bateria pre notebooky MSI serie M673X-022, VR600-237, VR610X-011, GX610X-042, VR601X-083, 

EX610X-010, EX600X-075, GX630X-024.
62,10 na ceste

Bateria/Nabijacka NBCQ0007 6 Baterie T6 power 182281-001, 190336-001, 191169-001, 191258-B21, 191259-B21, 192835-001, 
198709-001, 200002-001, 234219-B21

77,91 na ceste

Camelion LED baterka 3W 24 Príručná baterka s odolným povrchom. 1LED, 130 lumenov. Napájanie 3x AAA (súčasť balenia). 4,93 ihneď

Camelion baterka 1LED 3W CT4002 24 Kvalitná, odolná LED batéria s výkonom 3W. Funkcia SOS blikania. Ideálna na kempovanie. 
Napájanie: 3x AAA.

6,66 ihneď

Camelion LED baterka 3W ZOOM 24 Príručná baterka s odolným povrchom. 1LED, 130 lumenov, možnosť zapnutia len na 50%. Funkcia 
ZOOM - nastavovanie šírky svetelného lúča. Napájanie 3x AAA (súčasť balenia).

6,20 na ceste

Camelion LED baterka FC4L3R03PB 24 Príručná baterka s 4 vysokosvietivými LED. LCD display zobrazujúci aktuálny čas, vhodné ako 
stolné hodinky. Napájanie 3x AAA (súčasť balenia).

2,29 ihneď

Camelion baterka 7LED AL7 + 3xAAA 24 Kvalitná baterka so 7 LED. Dodávané vrátane 3ks AAA alkalických batérií. 8,04 ihneď

Camelion baterka 9LED CT4004 24 Kvalitná, odolná baterka s 9 LED. Napájanie: 3x AAA 2,86 ihneď

Camelion LED AL123A 24 Príručná baterka s odolným povrchom, 4 LED. Napájanie 2x CR123A (súčasť balenia). 5,51 ihneď

Camelion baterka DoctorLite DL2AAAS 24 Malá príručná baterka s odolným povrchom. Napájanie 3x AAA (súčasť balenia). 1,67 ihneď

Camelion baterka FL1AAAB1R03P + 1 batéra 24 Mini vrecková baterka s odolným povrchom a supersvietivou žiarovkou. Dodávaná s 1x AAA 
batériou

0,69 ihneď

Camelion baterka FL1AAB1R06P + 1 batéra 24 Mini vrecková baterka s odolným povrchom a supersvietivou žiarovkou. Dodávaná s 1x AA batériou 0,69 na ceste

Camelion baterka FL2AAB2R6P + 2 batérie 24 Príručná baterka s odolným povrchom a supersvietivou žiarovkou. Dodávaná s 2x AA batériou.    99 
x 211 x 38mm

0,92 ihneď

Camelion baterka FLASHLIGHT CM25B cervena 24 Veľká baterka s odolným plastovým obalom, kryptónovou žiarovkou s dlhou trvanlivosťou a 
vynikajúcou svietivosťou až do 400m. Váha 790g. Napájanie 1x 6V 4R25 batéria, dodávaná s 

4,60 ihneď

Camelion baterka vojenská ML910KDB 24 Baterka s vojenským dizajnom, pogumovaná, vodeodolná, Krypton žiarovka, napájanie 2x AA 4,03 ihneď

Camelion LED baterka T6 24 Príručná baterka s odolným povrchom vyrobeným z leteckého hliníku. 1LED, 1W, výnimočne vysoká 
svietivosť. Vodeodolná, nárazu vzdorná. Napájanie 3x AAA (súčasť balenia).

13,79 ihneď

Camelion Super bright LED baterka + 3 batérie R06 24 Super svietivá baterka s 5 LED-kovým svetlom, dlhou výdržou a odolným povrchom v peknom 
balení s troma batériami.

2,86 ihneď

Camelion  prívesok SOLAR LED CT-4001 24 Prívesok na kľúče - svetielko s tromi LEDkami a vstavaným solárnym článkom svietiace bez potreby 
batérie

2,06 ihneď

Camelion - solárna lampa 36LED 24 Solárna lampa s 36LED ideálna pre záhradu. Kryt proti dažďu, rúčka na prenášanie, napájaná 
slnečným žiarením ktoré dobíja interné batérie 600 mAh, ďaľšie napájanie je možné 4xR20 

16,45 ihneď

IROX  C-ME2 24 Signálne svetielko, LED (1x biela, 1x červená ), vodeodolné, režimy ON, OFF, blikanie. 10,9 x 4,1 x 
1,5 cm. S batériou

8,63 na ceste

TOPCOM D'Lite  FLASH LED Magic lampa 24 Pohotovostná FLASH LED lampa, 3 úrovne intenzity svetla, indukčné dobíjanie, auto-zapínanie v 
príp. výpadku energie, auto-zapínanie pri vybratí z kolísky, odolná voči striekaniu vody, funkcia 

14,16 ihneď

Arcas batérie alkalické 10ks AG1/3/4/10/13 24 Rôzne alkalické gombíkové batérie v peknom balení celkom 10ks. AG1 - LR621, AG3 - LR41,  AG4 - 
LR626, AG10 - LR1130, AG13 - LR44 každá 2x. Vhodné pre menšie hračky , kalkulačky, alarmy, 

1,27 ihneď
Arcas batérie alkalické 20ks AG1/3/4/10/13 24 Rôzne alkalické gombíkové batérie v peknom balení celkom 10ks. AG1 - LR621, AG3 - LR41,  AG4 - 

LR626, AG10 - LR1130, AG13 - LR44 každá 4x. Vhodné pre menšie hračky , kalkulačky, alarmy, 
1,73 ihneď

Arctic batéria alkalická AAA 1300mAh 8 ks 0 Alkalická batéria AAA s kapacitou 1300mAh s dlhou výdržou, vhodná pre rádiá, hodiny, klávesnice, 
diaľkové ovládania

2,19 ihneď

Arctic batéria alkalická AA 2900mAh 8 ks 0 Alkalická batéria AA s kapacitou 2900mAh s dlhou výdržou, vhodná pre rádiá, hodiny, klávesnice, 
diaľkové ovládania

2,19 ihneď

Baycell batérie zink-chlorid AA 16ks R06 0 Zink-chloridové batérie AA, 1.5V balené po 16ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,14 na ceste

Baycell batérie zink-chlorid AAA 16ks R03 0 Zink-chloridové Mignon batérie AAA, 1.5V balené po 16ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,14 na ceste

Camelion - batéria 6V 4R25 1ks 0 Jednorázová 6V batéria 4R25 s dlhou výdržou, 1ks. Vhodná pre baterky. 1,73 ihneď

Camelion batéria alkalická 2ks AG2 LR726 0 Alkalické gombíkové batérie 1.5V, v peknom balení, 2ks. Vhodné pre menšie hračky, kalkulačky, 
alarmy, hodinky a pod.

0,29 ihneď

Camelion batéria alkalická 2ks AG4 LR626 0 Alkalické gombíkové batérie 1.5V, v peknom balení, 2ks. Vhodné pre menšie hračky, kalkulačky, 
alarmy, hodinky a pod.

0,29 ihneď

Camelion batéria alkalická Block 4.5V 1k fo 3LR12 0 Alkalická batéria 4.5V, 1ks, fólia. Vhodné pre elektronické zariadenia , baterky, atd. 0,63 ihneď

Camelion batéria alkalická Block 9V 1ks 6LF22 0 Alkalická batéria block 9V, v peknom balení, 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , diaľkové 
ovládania, gps, atd.

1,09 na ceste

Camelion batéria alkalická Block 9V 1ks foli 6LF22 0 Alkalická batéria block 9V, balená vo folii, 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , diaľkové 
ovládania, gps, atd.

1,04 na ceste

Camelion batéria lítiová 1ks CR2016 0 Lítiová gombíková batéria 3V, v peknom balení, 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
kalkulačky, alarmy, hodinky

0,40 ihneď

Camelion batéria lítiová 1ks CR2025 0 Lítiová gombíková batéria 3V, v peknom balení, 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
kalkulačky, alarmy, hodinky

0,40 ihneď

Camelion batéria lítiová 1ks CR2032 0 Lítiová gombíková batéria 3V, v peknom balení, 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
kalkulačky, alarmy, hodinky

0,40 ihneď

Camelion batéria lítiová 5ks CR1620 0 Lítiová gombíková batéria 3V, v peknom balení, 5ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
kalkulačky, alarmy, hodinky

1,50 ihneď

Camelion batéria lítiová 5ks CR2032 0 Lítiová gombíková batéria 3V, v peknom balení, 5ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
kalkulačky, alarmy, hodinky

1,44 ihneď

Camelion batéria zink-chlorid Block 4.5V 1k 3R12 0 Jednorazová batéria 4.5V s dlhou výdržou, 1ks balená vo fólii. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
baterky, atd.

0,58 na ceste

Camelion batéria zink-chlorid 9V 1ks fólia 6F22 0 Zink-chloridová batéria block 9V, vo fóliií, 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , diaľkové 
ovládania, gps, atd.

0,52 ihneď

Camelion batéria zink-chlorid 9V 1ks 6F22 0 Zink-chloridová batéria block 9V, v peknom balení, 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
diaľkové ovládania, gps, atd.

0,58 ihneď

Camelion batérie alkalické ULTRA AAA 1.5V 4ks  LR03 0 Alkalické batérie AAA LR03, 1.5V, v peknom balení, 4ks. Dlhšia výdrž, určené  pre digitálne 
fotoaparáty a náročnejšie prenosné zariadenia.

1,09 ihneď

Camelion batérie alkalické AA 1.5V 10ks  LR06 0 Alkalické batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 10ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

2,53 ihneď

Camelion batérie alkalické Mignon AA 1.5V 2ks LR06 0 Alkalické Mignon batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 2ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

0,58 ihneď

Camelion batérie alkalické Mignon AA 1.5V 4ks LR06 0 Alkalické Mignon batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,04 ihneď

Camelion batérie alkalické AA 1.5V 8ks  LR06 0 Alkalické batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 8ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio zariadenia, 
wireles myši, klávesnice, atd.

1,90 na ceste

Camelion batérie alkalické MicroAAA 1.5V 4ks fólia LR03 0 Alkalické batérie Micro AAA, 1.5V vo fólii, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio zariadenia, 
wireles myši, klávesnice, atd.

1,04 ihneď

Camelion batérie alkalické MicroAAA 1.5V 10ks LR03 0 Alkalické batérie Micro AAA, 1.5Vv peknom balení, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

2,53 ihneď

Camelion batérie alkalické MicroAAA 1.5V 4ks LR03 0 Alkalické batérie Micro AAA, 1.5Vv peknom balení, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,04 ihneď

Camelion batérie alkalické AAAA 1.5V 2ks LR61 micr 0 Špeciálne micro batérie použivané do presenterov, tabletov a pod. AAAA, 1.5Vv peknom balení, 
2ks.

0,81 ihneď

Camelion batérie alkalické DIGI AA 1.5V 4ks  LR06 24 Alkalické Mignon batérie AA LR06, 1.5V, v peknom balení, 4ks. Dlhšia výdrž, určené  pre digitálne 
fotoaparáty a náročnejšie prenosné zariadenia.

1,09 ihneď

Camelion batérie alkalické DIGI AAA 1.5V 4ks  LR03 24 Alkalické Mignon batérie AAA LR03, 1.5V, v peknom balení, 4ks. Dlhšia výdrž, určené  pre digitálne 
fotoaparáty a náročnejšie prenosné zariadenia.

1,14 na ceste

Camelion batérie alkalické N LR01 1.5V 2ks 0 Alkalické batérie s preĺženou výdržou typu N, 1.5Vv peknom balení, 2ks. Vhodné pre hodiny, alarmy 
...

0,75 ihneď

Camelion batérie alkalické baby C LR14 1.5V 2ks 0 Alkalické baby C batérie, 1.5Vv peknom balení, 2ks. Vhodné pre prenosné audio zariadenia, baterky, 
hodiny ...

1,32 ihneď

Camelion batérie Oxy-alkalické Mignon AA 1.5V 2ks LR06 0 Alkalické Mignon batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 2ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné audio 
zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,14 ihneď

Camelion batérie zink-chlorid AA 1.5V 10ks  R06 0 Zink-chloridové Mignon batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 10ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné 
audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,73 ihneď

Camelion batérie zink-chlorid AA1.5V 4ks R06 0 Zink-chloridové Mignon batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné 
audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

0,63 ihneď

Camelion batérie zink-chlorid AA1.5V 8ks R06 0 Zink-chloridové Mignon batérie AA, 1.5Vv peknom balení, 8ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné 
audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,15 ihneď

Camelion batérie zink-chlorid AAA 1.5V 4ks R03 0 Zink-chloridové Mignon batérie AAA, 1.5Vv peknom balení, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, prenosné 
audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

0,63 ihneď

Arctic Power Charger 24 Rýchlonabíjačka pre dobíjateľné batérie typu AA a AAA. 4 nezávislé pozície pre nabíjanie, môžu sa 
súčasne dobíjať rôzne typy a kapacity batérií. 6-stupňová ochrana pre maximálnu bezpečnosť, 3 

15,87 ihneď

Camelion -  Battery tester BT-0501 24 Praktická skúšačka na batérie AAAA, AAA, AA, C, D, 9V a všetky gombíkové 1,5V a 1,55V batérie. 
79mm x 32mm x 23mm. Bez batérie.

2,53 na ceste

Camelion nabíjačka batérií BC-0803 0 USB nabíjačka batérií, 1-2ks Ni-CD / Ni-Mh AA / AAA, s LED indikátorom. Nabíjanie cca 9 hodín 
800mAh Ni-MH AAA. napájanie cez USB port alebo adaptér k mobilným telefónom Nokia.

2,29 ihneď

Camelion nabíjačka batérii BC-0901 24 Univerzálna nabíjačka batérii s LED-kovým indikátorom, možnosť nabíjania 1-2ks AA / AAA  NI-MH 
aj NI-CD batérii. Nabíjanie cca 10 hodín 800mAh Ni-MH AAA. Ochrana pred nesprávnym založením.

3,67 ihneď

Camelion nabíjačka batérii BC-0901 + 2x AAA 24 Univerzálna nabíjačka batérii s LED-kovým indikátorom, možnosť nabíjania 1-2ks AA / AAA  NI-MH 
aj NI-CD batérii. Nabíjanie cca 10 hodín 800mAh Ni-MH AAA. Ochrana pred nesprávnym založením. 

5,16 ihneď

Camelion nabíjačka batérii BC-0902 + 4x AA 24 Univerzálna nabíjačka batérii s LED-kovým indikátorom, možnosť nabíjania 2-4ks AA / AAA NI-MH 
aj NI-CD batérii. Nabíjanie cca 8 hodín 800mAh Ni-MH AAA. Ochrana pred nesprávnym založením. 

9,78 ihneď

Camelion nabíjačka batérii BC-0904S 24 Univerzálna nabíjačka batérii s LED-kovým indikátorom, možnosť nabíjania 2 alebo 4ks AA / AAA 
alebo 1-2ks 9V NiMH aj NiCD batérii. Technológia trickle charger pre dlhšiu výdrž nabitých batérii, 

5,41 ihneď

Camelion nabíjačka batérii BC-0907 24 Rýchla nabíjačka batérii na 220V a 12V. Možnosť nabíjania 1 až 4ks AA / AAA NI-MH aj NI-CD 
batérii. Displej ukazuje priebeh nabíjania a nefunkčné batérie. Ochrana pred nesprávnym založením. 

15,87 ihneď

Camelion nabíjačka batérii BC-0908 24 Obojstranná nabíjačka batérii s LED-kovým indikátorom, možnosť nabíjania 1 až 4ks AA / AAA NI-
MH aj NI-CD batérii. Ochrana pred nesprávnym založením. Nabíjanie cca 14 hodín 800mAh Ni-MH 

4,26 ihneď

Camelion nabíjačka batérii BC-1001A 24 Univerzálna nabíjačka batérií s LED indikátorom. Nabíjanie 1-2 AA alebo AAA batérií alebo 1x 9V 
batéria. Nabíjanie cca 4,5 hodiny 800mAh Ni-MH AAA. Hmotnosť len 60g. Skladací adaptér.

4,13 ihneď

Camelion ultrarýchla nabíjačka batérii BC-S15 24 Ultra rýchla 15-minútová nabíjačka batérií. Nabíjanie 1-4 AA/AAA batérií. Ochrana pred vysokou 
teplotou, nesprávnym založením a nenabíjacími batériami. Nabije väčšinu nabíjacích batérií za 15 

29,90 ihneď

Camelion nabíjačka batérií CM398 24 Univerzálna nabíjačka batérií s LED indikátorom. Nabíjanie 1-4 NiMH alebo NiCd AA, AAA, C 
(Baby), D (Mono) a 9V batérií. Technológia Trickle charge pre zvýšenie životnosti batérií.

4,59 ihneď

Camelion nabíjačka batérii SOLAR SBC3001 24 Solárna nabíjačka batérii vhodná pre 2 páry  AA alebo 1 pár AAA Ni-MH/Ni-CD. USB port pre 
nabíjanie prenosných zariadení ako MP3 prehrávače, PDA, mobily a pre nabíjanie batérii cez USB, 

10,91 ihneď

Camelion nabíjačka mobilu PS606 Phone Power Stick 24 Pohotovostná vrecková nabíjačka pre mobilné telefóny s LED baterkou, 5,8V 350mA. Napájanie 1x 
AA batéria.. Dobitie mobilu až na viac ako 2 hodiny hovoru alebo 8 hod Stanby (može sa líšiť v 

5,29 ihneď
Lifeview  LV7 ECO Battery Charger 24 Nabíjačka ktorou pomocou mikroprocesorom riadeného nabíjacieho cyklu môžete nabíjať aj 

štandartné nenabíjateľné batérie - alkalické, a NiMH a NiCD baterie typu  AA a  AAA /2700mAH 
20,59 ihneď

Proporta TurboCharger 3400 USB 24 Externá nabíjateľná batéria s kapacitou 3400mAh vhodná ako prídavné napájanie pre prenosné 
zariadania, ako sú mp3 prehrávač, PDA, fotoaparát, telefón a pod. Rozmery 110 x 71 x 15 mm. LED 

31,05 ihneď

Proporta TurboCharger 5000 USB 24 Externá nabíjateľná batéria s kapacitou 5000mAh vhodná ako prídavné napájanie pre prenosné 
zariadania, ako sú mp3 prehrávač, PDA, fotoaparát, telefón a pod. Rozmery 110 x 71 x 15 mm. LED 

43,70 ihneď

Arctic Cooling batéria NiMH 2650mAh 4 ks 0 Nabíjatelná batéria AA s kapacitou 2650mAh s dlhou výdržou, vhodná pre rádiá, hodiny, klávesnice, 
diaľkové ovládania

5,29 ihneď

Camelion batéria nabíjateľná NIMH 9V 250mAH 1ks 0 Nabíjateľná NI-MH batéria 9V, 250MAH, v peknom balení 1ks. Vhodné pre elektronické zariadenia , 
diaľkové ovládania, gps, atd.

4,20 ihneď

Camelion batérie nabíjateľné NI-MH R20 D 10000mAh 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie typ R20 / D, extremne vysoká kapacita 10 000 mAh, 1.2V v peknom 
balení, 2ks. Vhodné pre baterky, hračky

14,38 ihneď

Camelion batérie nabíjateľné NI-MH 1000mA AAA 4ks 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie AAA, 1000mA, 1.2V peknom balení, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, 
prenosné audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

4,59 ihneď

Camelion batérie nabíjateľné NI-MH 1800mA AA 2ks 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie AA, 1800mA, 1.2V v peknom balení, 2ks. Vhodné pre fotoaparáty, 
prenosné audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

2,65 ihneď

Camelion batérie nabíjateľné NI-MH 2300mA AA 2ks 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie AA, 2300mA, 1.2V v peknom balení, 2ks. Vhodné pre fotoaparáty, 
prenosné audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

2,99 ihneď

Camelion batérie nabíjateľ. NI-MH2700mA AA 4ks box 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie AA, 2700mA, 1.2V v plastovej krabičke, 4ks. Vhodné pre fotoaparáty, 
prenosné audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

8,63 ihneď

Camelion batérie nabíjateľné NI-MH 900mA AAA 2ks 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie AAA, 900mA, 1.2V v peknom balení, 2ks. Vhodné pre fotoaparáty, 
prenosné audio zariadenia, wireles myši, klávesnice, atd.

1,96 ihneď

Camelion batérie nabíjateľné NI-MH R14/C 2500mA 2k 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie typ R14 / C, 2500mA, 1.2V v peknom balení, 2ks. Vhodné pre baterky, 
hračky

5,29 ihneď

Camelion batérie nabíjateľné NI-MH R14/C 3500mA 2k 6 Nabíjateľné Ni-MH batérie typ R14 / C, 3500mA, 1.2V v peknom balení, 2ks. Vhodné pre baterky, 
hračky

6,44 na ceste
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TOOL CASE kufrík hliníkový 5030 24 Masívny hliníkový kufrík na náradie alebo prístroje s pevnou rúčkou, vyplnený penou kôli ochrane 
obsahu, s priehradkou, rozmery 48 x 35 x 15 cm.

35,12 na ceste
TOOL CASE kufrík 820 čierny 24 Kufrík na náradie s hliníkovým rámom, čierny, s priehradkami a vreckami na drobnosti, s 

vyberateľnou PVC priečkou, Rozmer 45 x 33 x 15cm
22,89 na ceste

TOOL CASE kufrík 902 čierny 24 Odľahčený kufrík s hliníkovým rámom, čierny, s priehradkami a vreckami na drobnosti, s 
vyberateľnou PVC priečkou, pohodlnou rúčkou, zámkami. Rozmer 45 x 35 x 16cm

33,93 na ceste

TOOL CASE GPB-940 24 STORAGE 24 Skladovací box s 24 šuflíkmi sivá farba 6,79 ihneď

GS-729 Poziarny detektor dymu 24 Požiarny detektor reagujúci na dym, napájanie 9V batéria 11,39 na ceste
GS-739 Poziarny detektor tepla 24 Poziarny detektor reagujúci na zvýšenú teplotu, napájanie 9V batéria. Pri zvysenej teplote sa spusti 

zabudovana sirena
4,49 ihneď

Vidlicový merač spotreby Energy Logger 4000 24 Vysoko kvalitný vidlicový merač spotreby s displejom, pripojiteľný do zásuvky. Zobrazuje napätie, 
prúd (TRMS), frekvenciu, činný výkon, zdanlivý výkon, koeficient výkonu, spotrebovanú elektrickú 

64,39 ihneď
Vidlicový merač spotreby Energy Monitor 3000 24 Vysoko kvalitný vidlicový merač spotreby s displejom, pripojiteľný do zásuvky. Zobrazuje napätie, 

prúd (TRMS), frekvenciu, činný výkon, zdanlivý výkon, koeficient výkonu, spotrenovanú elektrickú 
52,89 na ceste

Digitálny merač  vzdialenosti GSM-195 24 Digitálny ultrasonicky merač vzdialenosti merajúci zamierením lúča na požadovaný objekt do 18m. 
Ergonomický moderný dizajn

21,28 na ceste
Digitálny merač vdialenosti GSM-250 24 Digitálny ultrasonicky merač vzdialenosti merajúci zamierením lúča na požadovaný objekt do 12m. 

Funkcia sčítavania vzdialenosti, funkcia výpočtu plochy a objemu. Ergonomický moderný dizajn
20,70 na ceste

Digitálny multimeter 60A 24 Digitálny multimeter s automatickým prepínaním rozsahov: Meranie jednosmerného napätia 
400mV/4V/400V/1000V+-0.8%, striedavého napätia 4V/40V/400V/750V+-1%+5. Meranie 

27,60 na ceste
Digitálny multimeter 830L 24 Digitálny multimeter s automatickým prepínaním rozsahov. Meranie jednosmerného napätia 

200m/2/20/200/600V+-5%, striedavého napätia 200/600V+-1.2%. Meranie jednosmerného prúdu 
7,94 na ceste

Digitálny multimeter UT60E 24 Digitálny multimeter s automatickým prepínaním rozsahov na meranie skutočnej efektívnej hodnoty 
(True RMS), ktorá ako jediná vychádza z práce elektrického prúdu. Umožňuje meranie 

55,09 na ceste
TCT-400 ONE for ALL Tester 24 Komplexná skúšačka siete, office/port ID - číslovanie až 100 sietí alebo zdierok patch panelu, pin-by-

pin testovanie patch kábla na diaľku, zisťovanie typu a rýchlosti aktívnych a neaktívnych sieťových 
182,28 ihneď

BOSCH Akumulátorový skrutkovač  IXO IV SET 24 Akumulátorový SET pozostávajucí a skrutkovača,  nabíjacej stanice, dvoch nástavcov excentrického 
a uhlového nástavca, sady 10 bitov a plechovej krabice. Napájanie Lithium-Ion akumulátor 3,6V, 

54,86 ihneď

BOSCH Akumulátorový skrutkovac  PSR 12 24 Akumulátorový vŕtací skrutkovača. Napájanie NiCd akumulátor 12V, kapacita 1,2 Ah, doba nabíjania 
do 3 hodín. Integrované svetlo, zmena smeru otáčok. Voľnobežné otáčky 0-700 ot/min. Odporúčaný 

79,35 ihneď

BOSCH Akumulátorový skrutkovac  PSR  14,4 Li 24 Akumulátorový vŕtací skrutkovač. Napájanie Lithium-Ion akumulátor 14,4V, kapacita 1,2 Ah, doba 
nabíjania do 3 hodín. Integrované svetlo, zmena smeru otáčok. Voľnobežné otáčky 0-450 ot/min. 

102,35 ihneď

BOSCH Digitálny detektor  PDO multi 24 Digitálny detektor nájde kovy, vedenia a drevené konštrukcie pre maximálnu bezpečnosť pri vŕtaní. 
Spoľahlivá detekcia do hĺbky 8 cm.Detekovateľné materiály: Ocelová arrmatúra, ocel, neželezné 

83,84 ihneď

BOSCH Príklepová vŕtačka PSB 500 RE 24 Príklepová príručná a ľahká vŕtačka s príkonom 500W. Mäkka  tlmiaca vloška  pre tlmenie vybrácií. 
Regulácia otáčok od 0 - 3000 za minútu pomocou zapínacieho tlačidla. Hlava pre vŕtaky s 

47,15 ihneď

BOSCH Príklepová vŕtačka PSB 750 RCE 24 Príklepová príručná a ľahká vŕtačka s príkonom 750W. Mäkka  tlmiaca vloška  pre tlmenie vybrácií. 
Regulácia otáčok od 0 - 3000 za minutu pomocou zapínacieho tlačidla. Hlava pre vŕtaky s 

85,68 na ceste

BOSCH Príklepová vŕtačka PSB 850-2 RE 24 Príklepová  extra silná - dvojrýchlostná prevodovka vŕtačka s príkonom 850W. Mäkka  tlmiaca 
vloška  pre tlmenie vybrácií. Regulácia otáčok od 50 - 850 / 50 - 2800 otáčok za minutu pomocou 

102,35 21.04.2011

BOSCH SET Samonivelačný 360° líniový laser PLL 360 set 24 Komplikované vytyčovanie polohy objektov s novými krížovými a líniovými lasermi Bosch už patrí 
minulosti. Vďaka najmodernejšej laserovej technike a najjednoduchšiemu ovládaniu možno všetky 

136,85 21.04.2011

BOSCH Stolná okružná píla PTS 10 24 Plynulé nastavovanie pílového kotúča až do výšky 75 mm a sklonu 45° do ľava. Prídavný priebežný 
paralelný doraz s odčítateľnou polohou pre úzke obrobky. Predĺženie stola dozadu a do strán s 

316,25 na ceste

BOSCH Uneo 3v1 vŕtanie , vrtanie s príklepom, skrutkovanie 24 3 funkcie v jednom náradí. Vŕtanie s príklepom do betónu a muriva, vŕtanie a skrutkovanie s 
pneumatickým príklepovým mechanizmom Bosch s intenzitou príklepu 0,9  J, vŕtanie a skrutkovanie. 

126,50 ihneď

BOSCH vŕtacie kladivo GBH 2600 Professional 12 Profesionálne vŕtacie kladivo je urcené na rýchle vŕtanie, vŕtanie s príklepom a sekanie. Príkon 720 
W, Pneumatický príklepový mechanizmus Bosch s energiou príklepu 2,7 J. Regulácia otáčok od 0 - 

266,11 na ceste

BOSCH vŕtacie kladivo PBH 2000 RE 24 Vŕtacie kladivo je urcené na rýchle vŕtanie, vŕtanie s príklepom a sekanie. Príkon 550 W, 
Pneumatický príklepový mechanizmus Bosch s energiou príklepu 1,5 J. Regulácia otáčok od 0 - 

89,70 na ceste
Krimpovacie kliešte 040 3-in-one 24 Kvalitné mnohoúčelové 9" krimpovacie kliešte 3 pozície 8P8C/RJ45, 6P6C/RJ12, 6P4C/RJ11, 4P4C 

a 4P2C konektory,
32,20 ihneď

Krimpovacie kliešte 085 pre RJ45 24 Kvalitné 7.5" krimpovacie kliešte pre 8P8C/RJ45. 5,98 ihneď
Krimpovacie kliešte 508 pre RJ45/RJ11 24 Krimpovacie/odblankovacie/rezacie kliešte vhodné pre UTP/STP káble, krížový mechanizmus pre 

ľahké použitie.
14,38 na ceste

Krimpovacie kliešte Gembird pre RJ11/12 24 Kvalitné krimpovacie kliešte pre 6P RJ11/12 6,90 ihneď
Digitálny zdroj GPS3005 24 Digitálny zdroj 0-30VDC, 0-5A, displej pre prúd a napätie, nastaviteľné napätie / prúd, LED displej, 

ladiace potenciometre, farebné rozlišenie konektorov.
67,85 na ceste

TOOL GS-628 SMOKE ABSORBER čistič vzduchu 24 Výkonný čstič vzduchu, odstraňujúci dym. Tichý ventilátor, absorbčný penový filter, všesmerový. 
Vhodný pre všetky pracovné priestory bez odsávania.

28,64 ihneď

Spájkovací nástroj s PID kontrolou  teploty GS-96 24 Spájkovacia stanica s PID kontrolou teploty, s digitálnym displejom, rozsah 200 - 500 °C. 97,75 ihne ď
Viazací nástroj GTA-312 CABLE TIE CRIMP 24 Nástroj na upevnenie viazačov káblov širky 2.5-5mm s nastaviteľnou silou utiahnutia 11,50 na ceste

Skrutkovač 3.6V GTT-303 24 3.6V skrutkovač ergonomického tvaru, otáčky 200rpm, automatický zámok, 12 nastaviteľných pozícii 20,11 ihneď
Nôž GKN-102 Blade Cutter 24 Orezávací nož z odlamovacou čepeľou 1,04 ihneď
Nôž GKN-221 Utility knife 24 Vysúvací nož s kovovým púzdrom a blokovacím mechanizmom 2,76 ihneď
Nôž GKN-290 3-in-1 CUTTER 24 Orezávací nož 3v jednom - s odlamovacou čepeľou, s integrovaným meracím pásmom 2m, a 

zúbkovanou pílkovou čepeľou
2,19 ihneď

Konektorovací nástroj 042 24 Praktický konektorovací nástroj s čepieľkou 110 15,53 ihneď
Odstraňovač izolácie + nôž 063 24 Odstraňovač izolácie s nožom na rezanie STP/UTP a iných káblov 4,83 na ceste
Krimpovacie kliešte TTK-071 24 Kvalitné krimpovacie kliešte RJ45/RJ11 11,39 na ceste
Krimpovacie kliešte 080 all-in-one 24 Kvalitné mnohoúčelové 8" krimpovacie kliešte pre 3 pozície 10P10C, AM8P8C/RJ45, 6P6C/RJ12, 

6P4C/RJ11, 4P4C a 4P2C konektory, konektor 6P6C DEC/OFF
34,39 ihneď

Krimpovacie kliešte 150 COAX 24 Kvalitné krimpovacie kliešte pre koaxiálne káble, RG58/59/62/140 Delden 8279 a Hex 0.068" 
/1.72mm/ 0.213" /5.41mm/, 0.255" /6.48mm/

6,67 na ceste
Krimpovacia sada TTK-625 CRIMP DIY TOOL KIT 24 Sada krimpovacieho náradia - 1xcrimper, 1x stripper /cutter, 10x konetkor RJ45, 10x konektor 

RJ11

16,10 ihneď

TOOL BOX 026 sada náradia PREMIUM 24 Sada náradia elektro - skrutkovač plochý 3.2x75mm, Phillips 0x75mm, trojramenný úchytník, 
pinzeta, tuba na skrutky, vyberač chipov, baterka, sada skrukovacích nadstavcov + rúčka, ploché 

13,80 na ceste
TOOL BOX 030B sada náradia ELEKTRO 24 Sada náradia elektro - ploché kliešte,, kombinované kliešte, cvikacie kliešte, odstraňovač spájky, 

spájkovačka, spájkovácí drôt, odsávačka na odstránenie spájky, orezávač, nerezová pinzeta, pilník, 
25,30 ihneď

TOOL BOX 050 sada náradia PC SERVICE 24 Sada náradia pre servis počítačov - krimovacie kliešte, nastaviteľný kľúč, ploché kliešte, 
spájkovačka 30W,  3-ramenný úchytník, blokovacia pinzeta, pinzeta,  vyberač chipov, vkladač 

22,54 na ceste
TOOL BOX 060 sada náradia MOBIL 24 Sada náradia pre servis mobilných telefónov obsahuje - skrutkovače Torx T5, T6, T8, Philips 

3x0,5mm, plochý 2x0,50mm, U-tvarový, oblúkový, ihlový, 4x vyťahovák antény, odstraňovač spájky, 
25,30 ihneď

TOOL BOX 1230 Network UTP/STP Kit 24 Sada náradia v taške pre údržbu UTP/STP káblov obsahuje: tester LAN káblov, konektorovací 
nástroj, krimpovacie kliešte, rezač káblov, univerzálny odblankovač, konektory, krytky konektorov, 

57,39 na ceste
TOOL BOX 1280 sada náradia LAN Service 24 Sada náradia v púzdre obsahuje: tester LAN káblov, nôž, ukončovač káblov, krimpovacie kliešte pre 

8p8c/RJ45, 6P6C/RJ12,4p4c/RJ11, rezač káblov, univerzálny odblankovač, ploché kliešte, cvikacie 
103,39 na ceste

TOOL BOX 160B ELECTRONIC sada 15ks 24 Sada náradia v kufríku obsahuje - kliešte ploché, kliešte cvikacie, pinzeta, trojramenný úchytník, 
pájkovací drôt, 3-dielna pájkovacia sada, 2ks Phillips skrutkovač 0x75mm, 1x100mm, 2ks plochý 

36,80 ihneď
TOOL BOX  1680 SATELLITE TOOL KIT 24 Sada náradia v taške obsahuje - kompas, 3m meter, značkovač, imbusové kľúče, vodováha, kliešte 

ploché, kliešte cvikacie, ploché skrutkovače, krížové skrutkovače. orezávací nož
80,39 ihneď

TOOL BOX 2000 sada náradia LAN Install Plus 24 Sada náradia v kufríku obsahuje: krimpovacie kliešte pre 8p8c/RJ45, 6P6C/RJ12,4p4c/RJ11, sada 
konektorov, ukončovač káblov, rezač káblov, nôž, kliešte ploché, kliešte cvikacie, odblankovač, 25 

148,93 na ceste
TOOL BOX 205 sada náradia 23ks 24 Sada náradia obsahuje - ploché kliešte, diagonálne kliešte, sada 3ks spájkovacieho príslušenstva, 

spájkovácí drôt, odsávačka na odstránenie spájky, spájkovačka 30W, skladovací box, 3-ramenný 
28,75 na ceste

TOOL BOX 207 sada náradia 22ks 24 Sada náradia obsahuje - ploché kliešte, diagonálne kliešte, odblankovacie / štikacie kliešte, 
blokovacia pinzeta, nastaviteľný kľúč, spájkovácí drôt, izolačná paśka, odsávačka a pásik na 

27,60 ihneď
TOOL BOX 215 HIGH VOLTAGE 24 Sada náradia 20ks obsahuje - 6"izolované kombinované kliešte, 6"izolované  kliešte ploché , 

6"izolované cvikacie kliešte, 3ks philips a 4ks plochých izolovaných skrukovačov....
23,58 na ceste

TOOL BOX 305 sada náradia COMPUTER 24 Sada náradia v kufríku obsahuje 51ks - 3m meracie pásmo, izolačná páska, 6" klieštiky, 
štetec/škrabka, 2ks pomôcok na spájkovanie, spájkovácí drôt, spájkovačka 30W, odsávačka na 

60,95 na ceste
TOOL BOX 312 sada náradia LAN Easy 24 Sada náradia v taške obsahuje: krimpovacie kliešte pre 8p8c/RJ45, ukončovač káblov, sieťový 

káblový tester, odblankovač.
55,78 na ceste

TOOL BOX 390 sada náradia HOME 24 Sada náradia v kufríku obsahuje 50ks - krimpovacie kliešte, nastaviteľný kľúč, cvikacie kliešte, 
ploché kliešte, nastaviteľný kľúč, kombinované kleište, 12 vidlicových kľúčov, 10 skrutkovačov, 

45,89 na ceste
TOOL BOX 5000 sada náradia TECHNIK 24 Sada náradia v kufríku obsahuje 119ks - hasák, , cvikacie kliešte, kladivo, ploché kliešte, 

krimpovacie kliešte, 2 nastaviteľné kľúče, nastaviteľné kliešte, 8 imbusových kľúčov 1.5-6mm, 8 ks 6-
97,75 na ceste

TOOL BOX 700B sada náradia 100ks KOMPLET 24 Sada náradia v kufríku obsahuje: 6 ks skrutkovačov pre jemnú mechaniku, 12ks skrutkovačov, 
ploché kliešte, pinzeta, štetec, 3,6V sada beztrôtového skrutkovača, krabička na súčiastky, 3 

103,39 na ceste
TOOL BOX 940B ENGINEERS TOOL KIT 135ks 24 Sada náradia v kufríku obsahuje: krimpovacie kliešte, mini baterka, spájkovačka, odsávačka na 

odstránenie spájky, nastaviteľný kľúč, ihlový pilník, nožnice orezávač, skúšačka, rezačka, imbusový 
155,25 na ceste

TOOL BOX GTK-012  sada náradia 12ks 24 Sada náradia - momentový kľúč T10 a T15, skrutkovač Philips #0x75mm a #1x75mm, nástrčkový 
skrutkovač 3/16" a 1/4" šesťhran., plochý skrutkovač 3.2x75mm a 5x75mm, pinzeta, 3-ramenný 

9,09 na ceste
TOOL BOX GTK-023 sada náradia COMPUTER KIT 24 Sada náradia pre PC servis - vyberač chipov, pinzeta, trojramenný úchytník, vkladač chipov 14-

16pin, kombinovaný skrutkovač 2 v 1, sada skrukovacích nadstavcov + rúčka
9,09 ihneď

TOOL BOX GTK-027 sada náradia ELECTRICAL TRAINING 24 Sada náradia elektro - ploché kliešte, cvikacie kliešte, multimeter, pájkovacia sada, izolovaná 
pinzeta, 2in1 mini skrutkovač Phillips, skúšačka, izolačná páska, 2x skrutkovač,

18,98 na ceste
TOOL BOX GTK-036 sada náradia PC PROFESIONAL 24 Sada náradia elektro - vyberač chipov, odblankovačky/cvikačky, ploché kliešte, 2 v jednom 

skrutkovač, trojramenný úchytník, pinzeta, sada imbusových kľúčov, odstraňovač statickej elektriny, 
16,10 ihneď

TOOL BOX 07 sada náradia LAN Mini 24 Sada náradia v púzdre obsahuje: odblankovač pre UTP/STP 5-6mm,  krimpovacie kliešte pre 
8p8c/RJ45, 6P6C/RJ12,4p4c/RJ11, 6"ploché kleište, 6"cvikacie kliešte, 3x skrutkovač philips, 3x 

28,64 ihneď
TOOL BOX 1250 sada náradia LAN Install 24 Sada náradia pre inštaláciu siete obsahuje:  Remote LAN tester - skúšačku siete, krimpovacie 

kliešte pre 8p8c/RJ45, 6P6C/RJ12,4p4c/RJ11, odblankovač, 16ks skrutkovacia sada s 
91,89 na ceste

TOOL BOX 1250 sada náradia LAN Install_VÝPREDAJ 12 SERVISOVANÉ. Sada náradia pre inštaláciu siete obsahuje: 16ks skrutkovacia sada s 
vymeniteľnými nástavcami, 7ks imbusových kľúčov, konektory, krytky konektorov, nastaviteľný 

44,85 ihneď

Skrutkovače GTK-2113 12-in-1 24 Sada vymeniteľných hlavíc skrutkovačov s rúčkou pre elektronickú údržbu v praktickom 
kompaktnom púzdre.

8,63 na ceste
TOOL NETWORK TOOL KIT TTK-360 24 Praktická súprava na údržbu menšej siete doma alebo v kancelárii. Obsahuje tester RJ-45, 

RJ11(UTP/STP) & BNC káblov, 30 xRJ45 a 30x RJ11 konektory, krytky, punch down tool, 
57,39 na ceste

ASUS  Pike 1078E I/O 8-port Card, WH RAID 24 ASUS PIKE 1078 umožňuje vytvoriť RAID pole z SAS diskov pripojených cez SAS konektor na 
základnej doske. Podpora RAID 0,1,10,5, 50, 6 a 60. Inteface ASUS PIKE, 8-port, podpora zariadení 

342,70 ihneď

ASUS  Pike 2108 I/O 8-port Card, WH RAID 24 ASUS PIKE 1078 umožňuje vytvoriť RAID pole z SAS diskov pripojených cez SAS konektor na 
základnej doske. Podpora RAID 0,1,10,5, 50, 6 a 60. Inteface ASUS PIKE, 8-port, podpora zariadení 

351,90 na ceste

SERVER ASUS  RS100 E6 PI2 24 Entry level server do racku výška 1U určený pre procesory Intel Xeon 3400, Intel Core i7-800 a Intel 
Core i5-700 socket 1156, chipset Intel 3420 PCH, motherboard P7F-M. FSB 1333/1066/800 MHz. 

458,85 na ceste

SERVER ASUS -- RS300 - E6 - PS4 24 Entry level server do racku výška 1U určený pre procesory Intel Xeon 3400, Core i7-800 a Core i5-
700 LGA1156. Chipset Intel 3420 PCH. Pamäť 6 slotov (Lynnfied)/ 4 (Clarkdale) (2 Channel) max.  

573,85 ihneď

Server ASUS  RS500  E6  PS4 24 Entry level server do racku výška 1U určený pre procesory 2x Six-Core/Quad-Core Intel Xeon 
5600/5500 socket 2x 1366. Chipset Intel 5500/ICH10R. Pamäť 12 slotov (6x DIMM na CPU) max. 

918,85 na ceste

Server  ASUS  RS500A  E6  PS4 24 Entry level server do racku výška 1U určený pre procesory 2x 8/12 Core AMD Opteron™ 6100 
socket 2x G34 (LGA1944). Chipset AMD SR5650. Pamäť 16 slotov 16 (4-channel per CPU, 8 DIMM 

736,00 na ceste

Server ASUS  RS520 E6 RS8 24 Výkonný server do racku výška 2U určený pre procesory Intel Xeon 5500, Dual/Quad Core 
LGA1366. Chipset Intel 5500 IOH. QPI 6,4/4,8 GT/s. Pamäť 12 slotov max 96GB (RDIMM), 48GB 

1148,85 na ceste

Server ASUS  TS100 E6 PI4 24 Entry level single socket Tower server  určený pre procesory Intel® Xeon 3400, core i7-800 a core i5-
700, socket 1156, chipset Intel® 3420 PCH. Pamäť 4x  DDR III 1066/1333 MHz ECC Un-buffered 

349,60 ihneď

Server ASUS  TS300 E6 - PS4 24 Entry level server Tower / 5U určený pre procesory Intel® Xeon 3400, Corei7-800 a Corei5-700. 
Socket LGA 1156 s chipsetom Intel® 3420 PCH, pamäť 6x Dual channel RDIMM (max. 32GB) + 4x 

503,70 ihneď

Server HP ML350 24 prevedenie “veža”; 1x CPU 4 jadrový procesor 2,33GHz + 1 voľný socket; 4 GB ECC Fully Buffered 
DIMMs; 3 pevné disky HotPlug 146 GB SAS 15000 rpm SFF; HW podpora RAID 0,1,5  128MB 

808,72 na ceste

Server HP DL360 24 prevedenie rack 19“; 1x CPU 4 jadrový procesor  2,66GHz + 1 voľný socket; 4 GB ECC Fully 
Buffered DIMMs; 3 pevné disky HotPlug 146 GB SAS 15000 rpm SFF; 6 pozícií pre HDD; HW 

451,28 na ceste

Server HP DL360 24 prevedenie rack 19“; 2x CPU 6 jadrový procesor  3,0GHz; 64 GB Fully Buffered ECC operačná 
pamäť; 3 pevné disky HotPlug 300 GB SAS 10000 rpm SFF; HWpodpora RAID 0,1,5 512MB cache, 

1797,95 na ceste

Power System 100 24 Entry level server s procesorom Intel Core i5 760  2.80 GHz, chipset Intel® 3420 PCH. Pamäť 1x 2 
GB  DDR3 1333 MHz (max. 16GB). Pevné disky 2x 500 GB SATA2. Rozširujúce sloty 1xPCI-E x16, 

654,35 na ceste
Power System 300 24 Server 5U tower. Procesor Intel Core i7 870 2.93GHz. Chipset Intel® 3420 PCH, pamäť 2x 2GB 

DDR3 1333 MHz. Pevné disky 2x 500 GB SATA. Rozširujúce sloty 2xPCI-E G2 x16, 1x PCI-E G1x1, 
907,35 na ceste

ASUS  Management Card ASMB4 pre RS servery 24 ASUS Management Card ASMB4-iKVM remote server management chip IPMI 2.0 kompatibilný, 
nezávislý na platforme a operačnom systéme. Monitoruje stav servera - napr. teplotu, napätie, stav 

52,90 ihneď

Server Supermicro AS-1022G-NTF 24 Server na výšku 1U barebone systém montovateľný do racku určený pre procesory 2x AMD 
Opteron™ 6100 Series processors (Socket G34) . Motherboard Super H8DGU-F, AMD chipset 

849,85 na ceste

Server Supermicro AS-1022G-URF 24 Server na výšku 1U barebone systém montovateľný do racku určený pre procesory 2x AMD 
Opteron™ 6100 Series processors (Socket G34) . Motherboard Super H8DGU-F, AMD chipset 

1102,85 na ceste

Server Supermicro SYS-5015A-EHF D525 24 Server do racku výška 1U barebone systém,  Intel® Atom™ D525 1.80GHz Dual Core. Motherboard 
Super X7SPE-HF-D525, Chipset Intel® 82574L + ICH9R, Pamäť max 4 GB, 2 sloty pre DDR3 

382,95 ihneď

Server Supermicro SYS-5015A-H 24 Server do racku výška 1U barebone systém,  Intel® Atom™ 330 Dual-Core 1.6GHz (FSB 533 MHz) 
Motherboard Super X7SLA-H, Chipset Intel® 945GC + ICH7R, Pamäť max 2 GB, 2 sloty pre Dual 

297,85 ihneď

Server Supermicro SYS-5015A-PHF 24 Server do racku výška 1U barebone systém,  Intel® Atom™ D510 1.66GHz Dual Core. Motherboard 
Super X7SPA-HF, Chipset Intel® 82574L + ICH9R, Pamäť max 4 GB, 2 sloty pre single channel 

366,85 na ceste

Server Supermicro SYS-5036I-IF 24 Server systém určený pre procesory Intel Intel® Xeon® X3400 a L3400 series, Intel® Core™ i3, 
Intel® Pentium® G6950, Intel® Celeron® G1101socket 1156. Motherboard Super X8SIL-F, chipset 

400,20 na ceste

Server Supermicro SYS-5036T-TB 24 Server na výšku 4U barebone systém montovateľný do racku určený pre procesory Intel® Core™ i7, 
Intel® Xeon® 3500/3600 a 5500/5600 sériu. soket LGA 1366, FSB 1333 MHz. Motherboard Super 

654,35 na ceste

Server Supermicro SYS-6015V-M3B 24 Server na výšku 1U, barebone systém montovateľný do racku určený pre procesory Intel® Xeon® 
5400/5300, 5400/5300 Sériu . Socket LGA 771, FSB 1333 MHz. Motherboard Super X7DVL-3, 

757,85 21.04.2011
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PEACH Laminátor Home Office A4 PL718 24 Stolný laminátor fotografii, vizitiek a iných formátov do formátu A4. 80-100 micronov hrúbka 
materiálu, max hrúbka dokumentu 0.4mm, max širka 220mm, zahrievanie 3 min, rýchlosť 

13,69 ihneď

PEACH Laminátor Home Office A4 PL720 24 Kompaktný laminátor fotografii, vizitiek a iných formátov do formátu A4. 60-125 micronov hrúbka 
folie, max širka 230mm, zahrievanie 3 min, rýchlosť 250mm/min

14,94 ihneď

PEACH Laminovacie fólie credit card 125mic 24 Laminovacie fólie credit card, 54x86mm, 125mic, 100ks 1,73 ihneď

PEACH Laminovacie fólie A3 80mic 24 Laminovacie fólie A3, 303x426mm, 80mic, 100ks 14,84 ihneď

PEACH Laminovacie fólie A4 125mic 24 Laminovacie fólie A4, lesklé, 216x303mm, 125mic, 100KS 10,12 ihneď

PEACH Laminovacie fólie combi 100mic 24 Sada laminovacích fólii 25ks rôznych veľkostí - A4, A5, na vizitky, fotografie, batožinové vysačky 3,78 ihneď

PEACH Laminátor Officelaminator PL615 24 Stolný laminátor fotografii, vizitiek a iných formátov 265mm, 2 x 125 micronov hrúbka,  rýchle 
zahrievanie

14,61 ihneď

PEACH Laminátor Smart Photo Laminator A3 PL716 24 Výkonný laminátor fotografii, vizitiek a iných formátov až do A3. 2 x 125 micronov hrúbka, 
automatická kontrola teploty, krátke zahrievanie do 3 min, rýchlosť 280mm/min

22,89 ihneď

PEACH Smart Photo Laminator PL713 24 Kompaktný stolný laminátor fotografii, vizitiek a iných formátov do širky 230mm, zahrievanie ca 3 
min, rýchlosť 250mm/min, max. hrúbka laminovacej fólie 100/125 mic.

18,29 ihneď

PEACH Multifunction PC200-05 24 Kancelárska rezačka vhodná pre materiály do formátu A4. Kapacita rezania až 12 listov papiera 80g 
alebo 2 laminované dokumenty, nastaviteľný doraz na dosku, bezpečnostný kryt, nôž z ušľachtilej 

20,54 ihneď

PEACH Rezacka Multipurpose Trimmer Punch PC200-07 24 Kancelárska rezačka s dierovačkou, max rezacia šírka 31cm, rezacia kapacita 5 listov 80 g/m2, 
dierovacia kapacita 2 listy /4 diery/ meradlo, jednoduchá manipulácia

5,64 ihneď

PEACH Personal Paper Trimmer PC200-02 24 Praktická rezačka vhodná pre materiály do formátu A4. Kapacita rezania až 5 listov papiera 80g, 
vyznačenie rôznych formátov pre jednoduché použitie.

6,33 na ceste

PEACH Rezačka Strip Twin Cutter A4 24 Kancelárska páková a kotúčová rezačka vhodná pre materiály do formátu A4. Jedinečný dizajn 
umožnuje dvojitý spôsob rezania. Kapacita rezania až 10 listov papiera 80g alebo 2 laminované 

17,83 ihneď

PEACH Olejový papier pre skartovacie stroje 0 12ks olejových papierov určených na údržbu skartovacích strojov. Stači raz za mesiac skartovat 
tento papier, čím zaručíte premazanie Vašej skartovačky, predľžite jej  životnosť, znížite hlučnost, 

5,29 ihneď

PEACH Skartovač Cross Cut 1500X CD 24 Osobný skartovací stroj pre kancelárie, vhodný aj pre skartovanie CD médií. Krížový rez pre väčšiu 
bezpečnosť a menší výsledný odpad. LCD displej, automatická funkcia štart / stop s mechanickou 

135,70 ihneď

PEACH Skartovač Cross Cut 700XCD 24 Osobný skartovací stroj s krížovým rezom pre väčšiu bezpečnosť a menší výsledný odpad. S 
funkciou skratovania CD/DVD médii a kreditných kariet. Automatická funkcia štart / stop s 

39,10 ihneď

PEACH Skartovač Cross Cut PS500-15 24 Osobný skartovací stroj pre príležitostné použitie. Krížový rez pre väčšiu bezpečnosť a menší 
výsledný odpad. Automatická funkcia štart / stop s mechanickou detekciou papiera. Max kapacita 

41,52 ihneď

PEACH Skartovač Cross Cut Hand Shredder PS300-21 24 Ručný malý skartovací stroj s funkciou skartovania CD/DVD médii a kreditných kariet. Max kapacita 
vkladaného množstva 2 papiere / 1 CD, objem nádoby 3.6l, stupeň utajenia 3

12,54 na ceste

PEACH Skartovač Diamond Cut Shredder PS300-12 24 Osobný skartovací stroj pre príležitostné použitie. Diamantový rez pre väčšiu bezpečnosť a menší 
výsledný odpad. Automatická funkcia štart / stop, spätný chod. Max kapacita vkladaného množstva 

57,39 ihneď

PEACH Skartovač Strip Cut S050 24 Osobný skartovací stroj pre častejšie použitie. Priamy rez, automatická funkcia štart / stop, 
mechanická detekcia papiera, spätný chod. Max kapacita vkladaného množstva 5 papierov, objem 

17,02 ihneď

PEACH Skartovač Strip Cut Shredder SCD70 PS400-11 24 Osobný skartovací stroj pre častejšie použitie. Priamy rez, automatická funkcia štart / stop, 
mechanická detekcia papiera, spätný chod. Max kapacita vkladaného množstva 7 papierov alebo 1 

20,47 ihneď

PEACH Skartovač Strip Cut Shredder PS400-40 24 Osobný skartovací stroj pre častejšie použitie. Priamy rez, automatická funkcia štart / stop, spätný 
chod. Max kapacita vkladaného množstva 5 papierov, objem nádoby na kolieskach 11l, stupeň 

15,99 ihneď

PEACH Obal lesklý biely 250g 24 100ks lesklých bielych krycích (zadných) obalov 250g, A4 7,25 ihneď

PEACH Obal lesklý čierny 250g 25ks 24 25ks lesklých čiernych krycích (zadných) obalov 250g, A4 6,56 ihneď

PEACH Obal predný 0.15mm priehľadný 24 100ks priehľadných predných krycích fólii 0.15mm, A4 4,59 na ceste

PEACH Obal predný 0.18mm priehľadný 24 100ks priehľadných predných krycích fólii 0.18mm, A4 7,13 ihneď

PEACH COMBI viazací BOX PB100-14 24 Sada pre viazanie dokumentov - 12 ks lesklých obalov A4 (4 biely, 4x čierny, 4x červený 250gsm), 
12 ks hrebeňov ( 6mm - 2x biely, 2x čierny, 2x červený a 8mm 2x biely, 2x čierny, 2x červený), 12 ks 

5,64 ihneď
PEACH Foto Thermobinder PB200-50 24 Kompaktný viazač dokumentov a fotoalbumov tepelnou väzbou pre menšie kancelárie alebo do 

domácnosti. Max rozmer 15 x 10, viazacia kapacita (240g/m2)] 30 strán /max hrúbka 8mm, 
11,39 ihneď

PEACH Plastový hrebeň 12mm black 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 12mm /ca 80 listov/ pre A4, čiernej farby 4,14 ihneď

PEACH Plastový hrebeň 12mm blue 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 12mm /ca 80 listov/ pre A4, modrej farby 4,14 ihneď

PEACH Plastový hrebeň 14mm black 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 14mm /ca 100 listov/ pre A4, čiernej farby 4,59 ihneď

PEACH Plastový hrebeň 16mm black 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 16mm /ca 125 listov/ pre A4, čiernej farby 11,58 ihneď

PEACH Plastový hrebeň 20mm black 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 19mm  pre A4, čiernej farby 13,98 ihneď

PEACH Kovový hrebeň 4mm black PW045-03 24 100 ks kovových hrebeňov delenie 3:1, priemer 4mm /ca 20 listov/ pre A4, čiernej farby 5,98 ihneď

PEACH Kovový hrebeň 4mm white PW045-02 24 100 ks kovových hrebeňov delenie 3:1, priemer 4mm /ca 20 listov/ pre A4, bielej farby 5,98 ihneď

PEACH Plastový hrebeň 6mm black 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 6mm /ca 20 listov/ pre A4, ciernej farby. 2,29 na ceste

PEACH Plastový hrebeň 8mm black 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 8mm /ca 40 listov/ pre A4, čiernej farby 2,53 ihneď

PEACH Plastový hrebeň 8mm white 24 100 ks plastových hrebeňov priemer 8mm /ca 40 listov/ pre A4, bielej farby 2,53 ihneď

PEACH Viazač Peach Personal Wire Binder 24 Kompaktný viazač dokumentov kovovou väzbou pre menšie kancelárie alebo do domácnosti. 
Dierovacia kapacita 6 listov. Pre viazací hrebeň do 6,4mm

18,40 ihneď

PEACH Peach Wire Binding Combi Box PW064-07 24 Sada príslušenstva na viazanie dokumentov. 20x strieborný plastový hrebeň 6 mm, 10x lesklý 
predný obal biely 250g/m2, 10x lesklý predný obal čierny 250g/m2, 20x predný obal priehľadný 

6,33 ihneď

PEACH Thermal combi box R-PBT406-06 0 Sada dosiek na fotografie určených pre viazanie tepelnou väzbou, 2 biele 15x10 pre 14 fotografii, 5 
bielych 10x15 pre 14 fotografii, 5 červených 10x15 pre 22 fotografii, 3 modré 10x15 pre 30 fotografii. 

6,33 ihneď

PEACH Viazač Star Binder 21 PB200-21 24 Kompaktný viazač dokumentov plastovou väzbou pre menšie kancelárie alebo do domácnosti. 
Dierovacia kapacita 12 listov alebo 1 folia 200mic. Vkladacia kapacita do priemeru väzby 32 mm. 

20,95 na ceste

MS GGK Windows Home Premium 7 32/64 SK CZ DVD 0 Verzia určená na LEGALIZÁCIU operačného systému pre uz existujuce PC alebo notebooky. 
Balenie obsahuje inštalačné médium a samolepku Certifikát pravosti (COA štítok), ktorý je nutné 

104,88 na ceste
MS GGK Windows Professional 7 32/64 bit SK DVD 0 Verzia určená na LEGALIZÁCIU operačného systému pre uz existujuce PC alebo notebooky. 

Balenie obsahuje inštalačné médium a samolepku Certifikát pravosti (COA štítok), ktorý je nutné 
139,15 na ceste

MS OFFICE Home and Student 2010 EN 32/64bit DVD 0 Verzia pre domácnosti a študentov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 
Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010 a OneNote 2010. Licencia umožňuje prenos softvéru na 

106,03 na ceste
MS OFFICE Home and Student 2010 EN OEM PKC 0 Verzia pre domácnosti a študentov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 

Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010 a OneNote 2010,. Balenie neobsahuje inštalačné 
80,50 na ceste

MS OFFICE Home and Student 2010 SK 32/64bit DVD 0 Verzia pre domácnosti a študentov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 
Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010 a OneNote 2010. Licencia umožňuje prenos softvéru na 

106,03 ihneď
MS OFFICE Home and Student 2010 SK OEM PKC + 10 Eur 
Ticketportal poukážka

0 Verzia pre domácnosti a študentov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 
Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010 a OneNote 2010,. Balenie neobsahuje inštalačné 

80,50 ihneď
MS OFFICE Mac Home and Business 2011 ENG DVD 0 Verzia pre operačný systém Mac OS, určená  pre podnikateľov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu 

prácu. Obsahuje Microsoft Word, Excel, PowerPoint , Messenger a Outlook.
181,24 na ceste

MS OFFICE Mac Home and Student 2011 ENG DVD Family Pack 0 Verzia pre operačný systém Mac OS, určená  pre študentov a domácnosti, vylepšené fukncie pre 
efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft Word, Excel, PowerPoint , Messenger. Licencia umožňuje 

106,03 na ceste
MS OFFICE Pre podnikateľov 2010 EN 32/64bit DVD 0 Verzia určená  pre podnikateľov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 

Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010 a Outlook 2010. Licencia umožňuje 
271,40 na ceste

MS OFFICE Pre podnikateľov 2010 EN OEM PKC 0 Verzia určená  pre podnikateľov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 
Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010 a Outlook 2010.  Balenie neobsahuje 

177,10 ihneď
MS OFFICE Pre podnikateľov 2010 SK 32/64bit DVD 0 Verzia určená  pre podnikateľov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 

Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010 a Outlook 2010. Licencia umožňuje 
268,99 ihneď

MS OFFICE Pre podnikateľov 2010 SK OEM PKC 0 Verzia určená  pre podnikateľov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 
Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010 a Outlook 2010.  Balenie neobsahuje 

177,10 ihneď
MS OFFICE Pre podnikateľov 2010 SK pre PC Agem 0 Verzia určená  pre podnikateľov, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje Microsoft 

Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010 a Outlook 2010. Balenie obsahuje 
166,75 ihneď

MS OFFICE Professional 2010 EN 32/64bit DVD 0 Verzia pre stredné a väčšie organizácie, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje 
Microsoft Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010, Outlook 2010, Publisher 2010 a 

523,25 na ceste
MS OFFICE Professional 2010 EN OEM PKC 0 Verzia pre stredné a väčšie organizácie, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje 

Microsoft Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010, Outlook 2010, Publisher 2010 a 
374,79 na ceste

MS OFFICE Professional 2010 SK 32/64bit DVD 0 Verzia pre stredné a väčšie organizácie, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje 
Microsoft Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010, Outlook 2010, Publisher 2010 a 

523,25 na ceste
MS OFFICE Professional 2010 SK OEM PKC 0 Verzia pre stredné a väčšie organizácie, vylepšené fukncie pre efektívnejšiu prácu. Obsahuje 

Microsoft Word 2010, Excel 2010, PowerPoint 2010, OneNote 2010, Outlook 2010, Publisher 2010 a 
374,79 na ceste

MS WAU Windows Home Prem to Professional 7 SK UPG 0 Windows Anytime Upgrade je produkt, ktorý vám umožňuje rýchlo inovovať z aktuálnej verzie 
systému Windows 7 na inú verziu systému Windows 7 a získať tak ďalšie funkcie. Službu Windows 

140,19 na ceste
MS WAU Windows Starter to Home Premium 7 SK UPG 0 Windows Anytime Upgrade je produkt, ktorý vám umožňuje rýchlo inovovať z aktuálnej verzie 

systému Windows 7 na inú verziu systému Windows 7 a získať tak ďalšie funkcie. Službu Windows 
59,23 na ceste

MS WINDOWS 7 Home Premium EN 32-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Home Premium umožňuje jednoduché vytváranie domácich sietí a 
zdieľanie všetkých obľúbených fotografií, videa a hudby.  Vo vylepšenej aplikácii Media Center 

82,92 19.04.2011

MS WINDOWS 7 Home Premium EN 64-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Home Premium umožňuje jednoduché vytváranie domácich sietí a 
zdieľanie všetkých obľúbených fotografií, videa a hudby.  Vo vylepšenej aplikácii Media Center 

82,92 19.04.2011

MS WINDOWS 7 Home Premium SK 32-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Home Premium umožňuje jednoduché vytváranie domácich sietí a 
zdieľanie všetkých obľúbených fotografií, videa a hudby.  Vo vylepšenej aplikácii Media Center 

82,92 ihneď

MS WINDOWS 7 Home Premium SK 64-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Home Premium umožňuje jednoduché vytváranie domácich sietí a 
zdieľanie všetkých obľúbených fotografií, videa a hudby.  Vo vylepšenej aplikácii Media Center 

82,92 ihneď
MS WINDOWS 7 Home Premium SK DVD 0 Plná (krabicová) verzia. Operačný systém Windows 7 Home Premium umožňuje jednoduché 

vytváranie domácich sietí a zdieľanie všetkých obľúbených fotografií, videa a hudby.  Vo vylepšenej 
119,60 na ceste

MS WINDOWS 7 Home Premium SK Upgrade DVD 0 VUP (Version Upgrade) - krabicové balenie. Operačný systém Windows 7 Home Premium umožňuje 
jednoduché vytváranie domácich sietí a zdieľanie všetkých obľúbených fotografií, videa a hudby.  Vo 

93,38 na ceste
MS WINDOWS 7 Home Premium SK Upgrade DVD pre 3 PC 0 VUP (Version Upgrade) - krabicové balenie. Upgrade pre 3 PC.  Operačný systém Windows 7 Home 

Premium umožňuje jednoduché vytváranie domácich sietí a zdieľanie všetkých obľúbených 
133,17 ihneď

MS WINDOWS 7 Professional EN 32-bit OEM 0 Verzia Microsoft Windows 7 Professional je určená najmä pre firemné použitie. Spúšťajte mnoho 
programov na zvýšenie produktivity práce v systéme Windows XP v režime Windows XP Mode a 

110,29 na ceste

MS WINDOWS 7 Professional EN 64-bit OEM 0 Verzia Microsoft Windows 7 Professional je určená najmä pre firemné použitie. Spúšťajte mnoho 
programov na zvýšenie produktivity práce v systéme Windows XP v režime Windows XP Mode a 

110,29 19.04.2011

MS WINDOWS 7 Professional SK 32-bit OEM 0 Verzia Microsoft Windows 7 Professional je určená najmä pre firemné použitie. Spúšťajte mnoho 
programov na zvýšenie produktivity práce v systéme Windows XP v režime Windows XP Mode a 

110,29 ihneď

MS WINDOWS 7 Professional SK 64-bit OEM 0 Verzia Microsoft Windows 7 Professional je určená najmä pre firemné použitie. Spúšťajte mnoho 
programov na zvýšenie produktivity práce v systéme Windows XP v režime Windows XP Mode a 

110,29 ihneď
MS WINDOWS 7 Professional SK DVD 0 Plná (krabicová) verzia. Microsoft Windows 7 Professional je určená najmä pre firemné použitie. 

Spúšťajte mnoho programov na zvýšenie produktivity práce v systéme Windows XP v režime 
238,05 na ceste

MS WINDOWS 7 Professional SK Upgrade DVD 0 VUP (Version Upgrade) - krabicové balenie. Verzia Microsoft Windows 7 Professional je určená 
najmä pre firemné použitie. Spúšťajte mnoho programov na zvýšenie produktivity práce v systéme 

225,40 na ceste

MS WINDOWS 7 Ultimate EN 32-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Ultimate je najpružnejším a najvýkonnejším vydaním. Spája v sebe 
jednoduchosť používania s funkciami zábavy verzie Home Premium a podnikovými funkciami verzie 

152,95 ihneď

MS WINDOWS 7 Ultimate EN 64-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Ultimate je najpružnejším a najvýkonnejším vydaním. Spája v sebe 
jednoduchosť používania s funkciami zábavy verzie Home Premium a podnikovými funkciami verzie 

152,95 ihneď
MS WINDOWS 7 Ultimate ENG DVD 0 Plná (krabicová) verzia. Operačný systém Windows 7 Ultimate je najpružnejším a najvýkonnejším 

vydaním. Spája v sebe jednoduchosť používania s funkciami zábavy verzie Home Premium a 
247,25 na ceste

MS WINDOWS 7 Ultimate SK 32-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Ultimate je najpružnejším a najvýkonnejším vydaním. Spája v sebe 
jednoduchosť používania s funkciami zábavy verzie Home Premium a podnikovými funkciami verzie 

152,95 ihneď

MS WINDOWS 7 Ultimate SK 64-bit OEM 0 Operačný systém Windows 7 Ultimate je najpružnejším a najvýkonnejším vydaním. Spája v sebe 
jednoduchosť používania s funkciami zábavy verzie Home Premium a podnikovými funkciami verzie 

152,95 ihneď
MS WINDOWS 7 Ultimate SK DVD 0 Plná (krabicová) verzia. Operačný systém Windows 7 Ultimate je najpružnejším a najvýkonnejším 

vydaním. Spája v sebe jednoduchosť používania s funkciami zábavy verzie Home Premium a 
247,25 na ceste

MS WINDOWS 7 Ultimate SK Upgrade DVD 0 VUP (Version Upgrade) - krabicové balenie. Operačný systém Windows 7 Ultimate je najpružnejším 
a najvýkonnejším vydaním. Spája v sebe jednoduchosť používania s funkciami zábavy verzie Home 

232,30 na ceste
Windows Server 2008 1 user CAL CZ OEM 0 OEM Windows 2008 Server CAL - len klientské licencie, 1 user CAL 22,77 na ceste
Windows Server 2008 1 user CAL ENG OEM 0 OEM Windows 2008 Server CAL - len klientské licencie, 1 user CAL 22,77 ihneď
Windows Server 2008 5 user CAL CZ OEM 0 OEM Windows 2008 Server CAL - len klientské licencie, 5 user CAL 102,35 na ceste
Windows Server 2008 Std R2 64Bit CZ + 5 CAL OEM 0 OEM Windows Server 2008 Standard R2 64Bit x64 Czech DVD pre 1-4 CPU + 5 CAL. Windows 

Server 2008 Standard je najrobustnejším serverovým operačným systémom Windows v histórii. 
534,75 na ceste

Windows Server 2008 Std R2 64Bit EN + 5 CAL OEM 0 OEM Windows Server 2008 Standard R2 64Bit x64 ENG DVD pre 1-4 CPU + 5 CAL. Windows 
Server 2008 Standard je najrobustnejším serverovým operačným systémom Windows v histórii. 

534,75 na ceste

Acronis True Image Home 2011 CZ 0 Zálohujte a obnovujte svoje data ľahko a jednoducho! Acronis True Image Home 2011 zazálohuje 
celý počítač, vrátane operačného systému a dát, aplikácií, obrázkov, videa, účtovných dokumentov, 

37,95 na ceste

ESET Mobile Security 1zariadenie + 1rok update 0 Nový komplexná ochrana, zabezpečujúca všetky dôležité údaje na mobilných zariadeniach. ESET 
Mobile Security prináša pokročilú proaktívnu technológiu pre platformy Symbian a Windows Mobile, 

17,42 na ceste

ESET Mobile Security 1zariadenie + 2ročný update 0 Nový komplexná ochrana, zabezpečujúca všetky dôležité údaje na mobilných zariadeniach. ESET 
Mobile Security prináša pokročilú proaktívnu technológiu pre platformy Symbian a Windows Mobile, 

28,51 na ceste

ESET NOD32 Antivirus 1 PC + 1-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 1rok pre 
1 počítač


39,07 ihneď

ESET NOD32 Antivirus 1 PC + 2-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 2roky pre 
1PC


58,59 na ceste
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ESET NOD32 Antivirus 2 PC + 1-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 1rok pre 
2PC


44,87 ihneď

ESET NOD32 Antivirus 2 PC + 2-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 2roky pre 
2PC


70,21 ihneď

ESET NOD32 Antivirus 3 PC + 1-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 1rok pre 
3PC


52,61 ihneď

ESET NOD32 Antivirus 3 PC + 2-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 2roky pre 
3PC


91,49 ihneď

ESET NOD32 Antivirus 4 PC + 1-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 1rok pre 
4PC


84,99 ihneď

ESET NOD32 Antivirus 4 PC + 2-ročný update 0 Krabicové balenie spolu s CD, obsahuje plnú verziu Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 2roky pre 
4PC


114,37 ihneď

ESET NOD32 AV 2-ročná aktualizácia pre 1PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 1PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


47,51 na ceste

ESET NOD32 AV 2-ročná aktualizácia pre 2PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 2PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


65,27 na ceste

ESET NOD32 AV 2-ročná aktualizácia pre 3PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 3PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


77,25 na ceste

ESET NOD32 AV 2-ročná aktualizácia pre 4PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 4PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


106,97 na ceste

ESET NOD32 AV Business 1r. aktualizácia pre 5-24PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus Business edition pre 5-24 PC na 1rok. Minimálne je 
nútné objednať 5 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu 

20,24 na ceste

ESET NOD32 AV Business 1r.aktualizácia pre 25-49PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus Business edition pre 25-49 PC na 1rok. Minimálne 
je nútné objednať 25 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu 

17,95 na ceste

ESET NOD32 Antivirus Business 25-49 PC + 1r. upda 0 Plná verzia Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 1rok pre viac ako 5PC.  

Minimálne je nutné objednať 25ks.


27,98 na ceste

ESET NOD32 Antivirus Business 25-49 PC + 2r. upda 0 Plná verzia Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 2roky pre viac ako 5PC.  

Minimálne je nutné objednať 25ks.


41,70 na ceste

ESET NOD32 AV Business 2r. aktualizácia pre 5-24PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus Business edition pre 5-24 PC na 2roky. Minimálne 
je nútné objednať 5 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu 

37,04 na ceste

ESET NOD32 AV Business 2r.aktualizácia pre 25-49PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus Business edition pre 25-49 PC na 2roky. Minimálne 
je nútné objednať 25 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu 

33,70 na ceste

ESET NOD32 Antivirus Business 5 - 24 PC + 1r. upda 0 Plná verzia Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 1rok pre viac ako 5PC.  

Minimálne je nutné objednať 5ks.


29,04 na ceste

ESET NOD32 Antivirus Business 5 - 24 PC + 2r. upda 0 Plná verzia Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 2roky pre viac ako 5PC.  

Minimálne je nutné objednať 5ks.


43,63 na ceste

ESET NOD32 Antivirus Business 50-99 PC + 2r. upda 0 Plná verzia Eset NOD32 Antivirus 4.0 + update na 2roky pre viac ako 5PC.  

Minimálne je nutné objednať 50ks.


38,80 na ceste

ESET NOD32 AV Ročná aktualizácia pre 1PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 1PC na 1rok. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


26,30 na ceste

ESET NOD32 AV Ročná aktualizácia pre 2PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 2PC na 1rok. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


36,25 na ceste

ESET NOD32 AV Ročná aktualizácia pre 3PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 3PC na 1rok. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


42,85 na ceste

ESET NOD32 AV Ročná aktualizácia pre 4PC 0 Elektronické predĺženie licencie NOD32 antivirus pre 4PC na 1rok. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


59,39 na ceste

ESET NOD32 AV Business EDU 25-49 PC + 2r.upd 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


19,18 na ceste

ESET NOD32 AV Business EDU 50-99 PC + 2r.upd 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


19,35 na ceste

ESET NOD32 AV Business EDU 5-24 PC + 1r.upd 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


14,96 na ceste

ESET NOD32 AV Business EDU 5-24 PC + 2r.upd 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


22,44 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU ISIC/ZTP 1 PC + 1rok 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


19,35 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU ISIC/ZTP 1 PC + 2roky 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


18,17 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU/ZDRAV 1PC + 1roky 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


29,04 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU/ZDRAV 2PC + 1rok 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


26,57 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU/ZDRAV 2PC + 2roky 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


39,68 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU/ZDRAV 3PC + 1roky 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


31,50 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU/ZDRAV 3PC + 2roky 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


45,75 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU/ZDRAV 4PC + 1rok 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


43,55 na ceste

ESET NOD32 Antivirus EDU 4 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Podmienky/nárok na uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: 
http://www.eset.sk/predaj/zlavy 


63,70 na ceste

ESET NOD32 Antivirus GOV 1 PC + 1 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


31,50 na ceste

ESET NOD32 Antivirus GOV 1 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


45,39 na ceste

ESET NOD32 Antivirus GOV 2 PC + 1 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


41,87 na ceste

ESET NOD32 Antivirus GOV 2 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


63,51 na ceste

ESET NOD32 Antivirus GOV 3 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


74,78 na ceste

ESET NOD32 Antivirus GOV 4 PC + 1 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


69,68 na ceste

ESET NOD32 Antivirus GOV 4 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


103,64 na ceste

ESET NOD32 AV Business EDU 25-49 PC + 1r.upd 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


23,49 na ceste

ESET NOD32 AV Business EDU 25-49 PC + 2r.upd 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


33,43 na ceste

ESET NOD32 AV Business GOV 5-24 PC + 1r.upd 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


23,93 na ceste

ESET NOD32 AV Business GOV 5-24 PC + 2r.upd 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy. Podmienky/nárok na 
uplatnenie zľavy nájdete na nasledujúcej linke: http://www.eset.sk/predaj/zlavy


38,27 na ceste

ESET Family Pack 3PC + 1roc. upd + 6mes 0 Komplexná ochrana pre 3 PC alebo Mac a 3 mobilné zariadenia. Máte doma viacero počítačov, 
notebookov, prípadne Mac alebo smartphony? Môžete byť bez starostí, ESET Family Security Pack 

45,31 na ceste

ESET Smart Security Business 5 - 24 PC + 1r. upda 0 Plná elektronická licencia ESET Smart Security Business 4.0 pre 5-10PC s 1-ročným update. 

Minimálne je nutné objednať  5ks.


35,81 na ceste

ESET Smart Security Business 5 - 24 PC + 2r. upda 0 Plná elektronická licencia ESET Smart Security Business 4.0 pre 5-24PC s 2-ročným update. 

Minimálne je nutné objednať  5ks.


53,84 na ceste

ESET Smart Security Business 50 - 99 PC + 1r. upda 0 Plná elektronická licencia ESET Smart Security Business 4.0 pre 50-99PC s 1-ročným update. 

Minimálne je nutné objednať  50ks.


31,67 na ceste

ESET Smart Security 1 PC + 1-roc upd + 6mes zdarma 24 AKCIOVÉ Balenie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 1 počítač + update na 18 
mesiacov. ESET Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, 

33,81 ihneď

ESET Smart Security 1 PC + 2-ročný upd +USB 4GB kluc 24 Balanie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 1 počítač + update na 2roky. ESET 
Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, zaisťujúci 

50,66 ihneď

ESET Smart Security 1PC - 2-ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security OEM pre 1PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


60,96 na ceste

ESET Smart Security  1PC - Ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security OEM pre 1PC na 1rok. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


33,34 na ceste

ESET Smart Security  2 PC + 1-ročný update 0 Balanie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 2 počítače + update na 1rok. ESET 
Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, zaisťujúci 

65,99 ihneď

ESET Smart Security  2 PC + 2-ročný update 0 Balanie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 2 počítače + update na 2roky. ESET 
Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, zaisťujúci 

99,06 ihneď

ESET Smart Security 2PC - 2-ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security  pre 2PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


83,13 na ceste

ESET Smart Security 2PC - Ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security  pre 2PC na 1rok. Do poznámky objednávky je nutné 
uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


46,15 na ceste

ESET Smart Security 3 PC + 1-ročný upd 0 Balanie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 3 počítače + update na 1rok. ESET 
Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, zaisťujúci 

84,89 ihneď

ESET Smart Security  3 PC + 2-ročný update 0 Balanie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 3 počítače + update na 2roky. ESET 
Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, zaisťujúci 

127,39 ihneď

ESET Smart Security 3PC - 2-ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security  pre 3PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


83,13 na ceste

ESET Smart Security 3PC - Ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security  pre 3PC na 1rok. Do poznámky objednávky je nutné 
uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


46,10 na ceste

ESET Smart Security  4PC + 1ročný update 0 Balanie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 4 počítače + update na 1rok. ESET 
Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, zaisťujúci 

103,64 ihneď

ESET Smart Security  4 PC + 2-ročný update 0 Balanie obsahuje plnú verziu ESET Smart Security 4.0 pre 4 počítače + update na 2roky. ESET 
Smart Security bol vyvinutý ako úplne nový, unikátny, vysoko optimalizovaný balík, zaisťujúci 

155,72 ihneď

ESET Smart Security 4PC - 2-ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security  pre 4PC na 2roky. Do poznámky objednávky je 
nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


130,73 na ceste

ESET Smart Security 4PC - Ročná aktualizácia 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security  pre 4PC na 1rok. Do poznámky objednávky je nutné 
uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


70,38 na ceste

ESET Smart Security Business 25-49PC - 1r.aktual. 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security Business pre 25-49PC na 1rok. Minimálne je nutné 
objednať 25 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu objednaných 

23,58 na ceste

ESET Smart Security Business 25-49PC - 2r.aktual. 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security Business pre 25-49PC na 2roky. Minimálne je nutné 
objednať 25 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu objednaných 

42,67 na ceste

ESET Smart Security Business 5-24PC - 1r.aktual. 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security Business pre 5-24PC na 1rok. Minimálne je nutné 
objednať 5 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu objednaných 

24,70 na ceste

ESET Smart Security Business 5-24PC - 2r.aktual. 0 Elektronické predĺženie licencie Smant Security Business pre 5-24PC na 2roky. Minimálne je nutné 
objednať 5 licencii. Cena je jednotková a celková cena sa ráta ako násobok počtu objednaných 

44,95 na ceste

ESET Smart Security OEM 1 PC + 1-ročný update 0 Balanie obsahuje OEM verziu ESET Smart Security 4.0 pre 1 počítač + 1-ročný update. Táto verzia 
sa môže predávať len s novým PC alebo notebookom. ESET Smart Security bol vyvinutý ako úplne 

35,02 ihneď

ESET Smart Security OEM 1 PC + 2-ročný update 0 Balanie obsahuje OEM verziu ESET Smart Security 4.0 pre 1 počítač + 2-ročný update. Táto verzia 
sa môže predávať len s novým PC alebo notebookom. ESET Smart Security bol vyvinutý ako úplne 

65,10 ihneď

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 1 PC + 1 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


24,10 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 1 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


35,36 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 2 PC + 1 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


33,07 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 2 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


49,53 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 3 PC + 1 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


42,58 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 3 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


63,70 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 4 PC + 1 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


51,91 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity EDU 4 PC + 2 ročný update 0 Elektronická licencia. Nárok na túto licenciu majú:

1. školstvo / zdravotníctvo


77,86 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity GOV 1 PC + 1 ročný update 0 Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy.

- Do poznámky objednávky je nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


37,74 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity GOV 1 PC + 2 ročný update 0 Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy.

- Do poznámky objednávky je nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


56,66 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity GOV 2 PC + 2 ročný update 0 Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy.

- Do poznámky objednávky je nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


79,27 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity GOV 3 PC + 2 ročný update 0 Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy.

- Do poznámky objednávky je nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


101,96 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity GOV 4 PC + 1 ročný update 0 Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy.

- Do poznámky objednávky je nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


83,05 na ceste

ESET NOD32 SmartSecurity GOV 4 PC + 2 ročný update 0 Nárok na túto licenciu majú subjekty verejnej správy.

- Do poznámky objednávky je nutné uviesť nasledovné údaje o koncovom zákazníkovi:


124,57 na ceste

AVG Anti-Virus 2011 OEM 0 Osvedčený antivírusový program pre systémy Windows pre bezpečné použitie v domácnostiach a 
malých kanceláriách od firmy Grisoft. Jednoduchá inštalácia a použitie. Poskytuje ochranu pred 

13,34 ihneď

Upgrade AVG Anti-Virus OEM o 12mesiacov 0 Predĺženie licencie antivírového software od českej spoločnosti Grisoft. Predlžovací kľúč v obálke 
umožní používanie AVG OEM ďaľších 12 mesiacov. 


11,96 ihneď

LEGO Atlantis 8075 Transportér Neptún 24 Novinka LEGO Atlantis poteší  všetkých priaznivcov kreatívnej stavebnice. Transportér Neptún v 
LEGO Atlantis ocení každá podmorská misia. Transportér sa môže pochváliť najmodernejšou 

43,39 ihneď
LEGO Basic 6161 Box s kockami 24 Dokonalá pozvánka k zábavnému stavaniu LEGO. Tento nový úložný box obsahuje skvelý výber 

obľúbených kociek
13,80 na ceste

LEGO City 3178 Hydroplán 24 LEGO CITY 7208 Hasičská stanica. V meste LEGO CITY je rušno. Poplach – horí! Vybehni z...
 8,63 na ceste
LEGO City 3179 Opravárske auto 24 V meste LEGO CITY je rušno. Opravár má neustále plno práce. Má na starosti napríklad fungovanie 

pouličných svetiel po celom meste. V zime má vždy viac starostí. Akonáhle zistí, že mu je 
9,32 na ceste

LEGO City 7206 Hasičská helikoptéra 24 Ponáhľaj sa na miesto určenia a uhas ničivý požiar! Naskoč do hasičskej helikoptéry, pripevni k nej 
obrovské vedro s vodou a vydaj sa naplniť ho k najbližšiemu jazeru. Potom sa ponáhľaj hasiť 

22,59 na ceste

   > ESET Smart Security (štátna správa)

   > Grisoft - AVG

Hračky/Roboty
   > Lego

   > ESET NOD32 Antivirus (školy a zdrav.)

   > ESET NOD32 Antivirus (štátna správa)

   > ESET Smart Security

   > ESET Smart Security (školy a zdrav.)

55/65



LEGO City 7207 Hasičský čln 24 V prístave LEGO CITY horí loď! Vyskoč z postele a ponáhľaj sa na veliaci mostík. Uhas oheň 
pomocou šiestich vodných diel, ktoré uhasia každý oheň. Vyšli na pomoc záchranný čln. Rameno 

37,95 na ceste
LEGO CITY 7208 Hasičská stanica 24 Odvážni hasiči uhasia každý požiar v LEGO City. Záchranné a hasičeské autá sú pripravené na 

zásah. Závratnou rýchlosťou sa ide na druhý koniec mesta k horiacej budove. Na mieste nešťastia 
51,89 ihneď

LEGO City 7213 Hasičské auto s člnom 0 prístave horí malý čln! Vydaj sa na štvorkolke zistiť, čo sa prihodilo, potom zájdi k pobrežiu s veľkým 
hasičským autom a spusť na vodu hasičský čln. Naštartuj dva silné motory a rýchlo utekaj na miesto 

28,41 ihneď
LEGO City 7235 Policajná motorka 24 Hliadkuj v uliciach mesta LEGO! Pomáhaj udržiavať bezpečnosť v uliciach mesta LEGO! Policajt 

obchádza mesto na svojej motorke a dáva pozor na lumpov, autá čo prekračujú rýchlosť a ľudí v 
3,44 na ceste

LEGO City 7631 Sklápač 24 Nalož všetko a odvez to preč! Každé poriadne stavenisko potrebuje ťažký sklápač! Naplň korbu 
veľkými kameňmi a môžeš ich previezť a vysypať, kde len potrebuješ. 


16,22 na ceste
LEGO City 7639 Karavan 24 V LEGO City je čas prázdnin! Karavan je plne vybavený: má surfovaciu dosku, bicykel a gril – všetko 

potrebné k prázdninovým dobrodružstvám.

13,46 ihneď

LEGO City 7741 Policajný vrtulník 24 Vzlietni na záchranu! Hliadkuj a chráň mesto LEGO zo vzduchu! Stráž mesto z tohto policajného 
vrtuľníku s rotormi, ktoré sa naozaj točia. Vrtuľník je viac ako 18 cm dlhý! Obsahuje minifigúrku 

10,55 na ceste
LEGO City 7942 Hasičský pick up 24 Pripravený pre záchranné akcie v teréne! Nezáleží na tom, kde sa stalo nešťastie, veliteľ hasičov 

príde na miesto a všetko zachráni! Sada obsahuje terénne hasičské auto veliteľa, príves a veľa 
8,98 na ceste

LEGO Creator 5549 Box s kockami 24 Skvelá pozvánka na zábavné stavanie DUPLO: tento nový úložný box obsahuje mačku, okno, kvety 
a tvarované kocky.

19,09 ihneď
LEGO Creator 5891 Rodinný domček 24 Tento rodinný domček ponúka množstvo skvelých realistických detailov ako napr. poštovú schránku 

s dvoma listami, satelitnú anténu na streche, basketbalový kôš, kosačku trávy, otváracie dvere a 
30,13 na ceste

LEGO Creator 5893 Terénne auto 24 Tvor s LEGO Creator!Toto skvelé auto prekoná každý terén! Vďaka funkčnému riadeniu a zaveseniu 
kolies zvládne takmer každú prekážku. Pomocou automatického navijaka sa dostaneš z každej 

59,23 ihneď
LEGO Duplo 5416 Box s kockami 24 Skvelá pozvánka na zábavné stavanie DUPLO: tento nový úložný box obsahuje mačku, okno, kvety 

a tvarované kocky.
13,54 ihneď

LEGO Duplo 5497 Hra s číslami 24 Stavebnica Lego Duplo Hra s číslami skvelo zabaví najmenšie deti a zároveň podporí ich výučbu. 
Na niektorých kockách sú zobrazené čísla od jednej po desať. Na iných sú vyobrazené motívy 

17,39 ihneď
LEGO Duplo 5506 Veľký box s kockami 24 Lego Duplo 5506 je ideálnou voľbou pre začínajúcich malých staviteľov. Obsahuje množstvo 

základných aj špeciálnych stavebných dielikov takže neobmedzuje fantáziu malého staviteľa. Okrem 
22,66 ihneď

LEGO Duplo 5622 Zakladne kocky 24 Stavebnica Lego Duplo Zakladne kocky  velka sada. Kocky LEGO DUPLO pre nekonečnú zábavu pri 
stavaní. Box plný základných kociek  DUPLO - vase dieta z nich dokaze postavit všetko čo mu 

13,23 na ceste
LEGO Duplo 5637 Smetiarske auto 24 Stavebnica Lego Duplo Hra s číslami skvelo zabaví najmenšie deti a zároveň podporí ich výučbu. 

Na niektorých kockách sú zobrazené čísla od jednej po desať. Na iných sú vyobrazené motívy 
12,65 ihneď

LEGO Duplo 5639 Rodinný domček 24 LEGO DUPLO 5639 Rodinný domček. V rodinnom domčeku se každý deň deje niečo zajímavého. 
Vyprav sa na prechádzku s bábätkom v kočiariku, pohojdaj sa na hojdačke, odpočiň si v spacom 

45,89 na ceste
LEGO Duplo 5649 Veľká farma 24 Ďalší príjemný deň na farme, kde je stále čo robiť. Mama kŕmi kravy, otec nesie mlieko do cisterny 

na mlieko a malý chlapec sa príkladne stará o malé teliatko. A kde odišlo malé šteniatko?

43,38 na ceste

LEGO Kingdoms 7946 Kráľov hrad 24 V dávnych dobách, za vlády kráľa sa všetci mali dobre – až do doby, než na kráľovu zem zaútočilo 
vojsko Dračieho rytiera. Teraz sa udatný kráľ so svojimi vojakmi pripravuje na obranu hradu. 

89,70 na ceste
LEGO Stolové hry 3843 Ramzesova pyramída 24 Múmia kráľa Ramzesa sa chystá dobyť Egypt so svojou armádou múmií! Rozlúšti kód kryštálových 

stupňov a vyšplhaj sa na vrchol pyramídy. Tam musíš premôcť múmiu kráľa a zmocniť sa jeho 
28,52 ihneď

LEGO Stolové hry 3844 Predstav si a poskladaj 24 Hoď LEGO® kockou a vyber si jednu zo štyroch kategórií: vozidlá, budovy, príroda a predmety. 
Svoje staviteľské schopnosti môžeš preukázať v troch úrovniach obtiažnosti, ostatní pritom musia 

29,79 na ceste
LEGO Technic 8041 Super ťahač 24 Priprav sa na vysokooktánové preteky ťahačov! Použi ovládacie koliesko umiestnené nad kabínou 

vodiča, ďalej je tu osemvalcový motor s pohyblivými piestami, dopredu výklopná kabína a otváracie 
42,55 na ceste

Arctic Land Rider 303 Buggy 24 Ďiaľkovo ovládaný model buggyny v mierke 1:16. Robustné a pevné odpruženie, pohon všetkých 
kolies 4WD a gumové kolesá s výrazným dezénom umožnia zdolávať náročné terény. Robustná 

86,14 ihneď

Arctic Land Rider 403 Tank 24 Diaľkovo ovládaný verný model tanku v mierke 1:16. Robustná konštrukcia umožní zdolávať aj 
náročný terén so stúpaniami do 35 stupňov. Ovládanie na vzdialenosť 30m. Plne ovládateľná 

79,35 ihneď

Arctic Land Rider 503 Fire Truck 24 Ďiaľkovo ovládaný realistický model hasičského auta v mierke 1:18. Model je vybavený výstražnými 
svetlami, sirénou, zvukom motora. Ovládanie kolies, vysúvateľného a otáčacieho rebríka a funkčné 

79,35 ihneď

Arctic Land Rider 505 Mining Truck 24 Ďiaľkovo ovládaný model ťažkého nákladného auta v mierke 1:24. Vďaka originálne tvarovanému 
dezénu mohutných pneumatík je schopný zdolávať náročný terén v piesku alebo na hline, kde mu 

77,05 ihneď

Arctic Land Rider 507 Bager 24 Ďiaľkovo ovládaný realistický model bagra v mierke 1:12. Vďaka gumovým pásom je schopný 
zdolávať rôzne náročné terény. Nezávislo ovládaný podvozok a 360 stupňov otáčacia kabína s 

79,35 ihneď

Arctic Transmitter T-01 diaľkové ovládanie pre RC Arctic 24 Diaľkové ovládanie pre RC Arcitc. Dvojkanálový digitálny rádiotransmitter vhodný aj pre 
začiatočníkov a športových závodníkov. LCD displej pre navigáciu v menu ponuke. Dosah 100m. 

29,79 ihneď

Nabíjačka pre 4,8V a 7,2V pre RC Arctic 24 Nabíjačka pre RC Arctic. Nabíjačka pre 4,8V a 7,2V články. Nemá automatickú kontrolu nabíjania. 
Pre optimálne využitie batérií sa odporúča ich úplne vybiť pred prvým nabitím. Dobíjacie časy pre 

9,09 ihneď

Meccano RC OFF ROAD 24 Ďiaľkovo ovládaná stavebnica terénneho auta. 414 súčiastok, možnosť zostaviť 3 rôzne varianty. 
Materálom je ohybný kov bez pamäťového efektu, kolesá sú gumové.  Podvozok a ovládanie je od 

74,75 ihneď

Meccano RC Tuning Blue 24 Ďiaľkovo ovládaná stavebnica športového auta. 354 súčiastok, možnosť zostaviť 3 rôzne varianty. 
Svietiace predné a zadné svetlá, zvuk motora a bŕzd pri jazde, modré tuningové neony pod 

56,35 ihneď

Meccano RC Tuning Carbon Style 24 Ďiaľkovo ovládaná stavebnica závodného auta. 190 súčiastok, možnosť zostaviť 3 rôzne varianty. 
Materálom je ohybný kov bez pamäťového efektu, kolesá sú gumové.  Podvozok a ovládanie je od 

67,85 ihneď

Meccano RC Tuning MP3 Blue 24 Ďiaľkovo ovládaná stavebnica športového auta. 345 súčiastok, možnosť zostaviť 3 rôzne varianty. 
Svietiace predné a zadné svetlá, možnosť pripojiť MP3 prehrávač. Materálom je ohybný kov bez 

86,25 ihneď

Meccano RC Tuning MP3 Green 24 Ďiaľkovo ovládaná stavebnica športového auta. 345 súčiastok, možnosť zostaviť 3 rôzne varianty. 
Svietiace predné a zadné svetlá, možnosť pripojiť MP3 prehrávač. Materálom je ohybný kov bez 

94,30 na ceste

Meccano RC Tuning Orange 24 Ďiaľkovo ovládaná stavebnica športového auta. 354 súčiastok, možnosť zostaviť 3 rôzne varianty. 
Svietiace predné a zadné svetlá, zvuk motora a bŕzd pri jazde, modré tuningové neony pod 

57,49 ihneď

Carneo 610 robotický vysávač 24 Napriek svojmu malému rozmeru je výkon zariadenia dostatočný na upratanie vášho bytu.Vysávač 
pri činnosti využíva logiku pohybu po miestnosti, takže nevynechá žiadne znečistené miesto vo 

218,50 ihneď

Helikoptéra (motor 6V) MM30 24 Stavebnica helikoptéry. 352 súčiastok, možnosť zostaviť 30 rôznych modelov. ovládanie pomocou 
elektromotorčeka (motor 6V) , kombinácia farebných kovov a plastov

52,90 ihneď

HEXBUG Chrobák Nano Black 24 Robotická hračka, ktorá sa správa ako ozajstný chrobák. Samostatne sa pohybuje, po prevrátení sa 
sama prevráti späť na nožičky.

9,78 ihneď

HEXBUG Chrobák Nano Blue 24 Robotická hračka, ktorá sa správa ako ozajstný chrobák. Samostatne sa pohybuje, po prevrátení sa 
sama prevráti späť na nožičky.

9,78 ihneď

HEXBUG Chrobák Nano Green 24 Robotická hračka, ktorá sa správa ako ozajstný chrobák. Samostatne sa pohybuje, po prevrátení sa 
sama prevráti späť na nožičky.

9,78 ihneď

HEXBUG Chrobák Nano Orange 24 Robotická hračka, ktorá sa správa ako ozajstný chrobák. Samostatne sa pohybuje, po prevrátení sa 
sama prevráti späť na nožičky.

9,78 na ceste

HEXBUG Chrobák Nano Red 24 Robotická hračka, ktorá sa správa ako ozajstný chrobák. Samostatne sa pohybuje, po prevrátení sa 
sama prevráti späť na nožičky.

9,78 na ceste

HEXBUG Chrobák Nano Violet 24 Robotická hračka, ktorá sa správa ako ozajstný chrobák. Samostatne sa pohybuje, po prevrátení sa 
sama prevráti späť na nožičky.

9,78 ihneď

HEXBUG Inchworm black 24 Mikrorobot ovládaný infračerveným ďiaľkovým ovládaním. Ovládať ho možno všetkými smermi 
vrátane otáčania okolo vlastnej osi. Ovládačom je možné ovládať súčasne dva mikroroboty.

21,28 na ceste

HEXBUG Inchworm green 24 Mikrorobot ovládaný infračerveným ďiaľkovým ovládaním. Ovládať ho možno všetkými smermi 
vrátane otáčania okolo vlastnej osi. Ovládačom je možné ovládať súčasne dva mikroroboty.

20,59 ihneď

HEXBUG Inchworm Indigo blue 24 Mikrorobot ovládaný infračerveným ďiaľkovým ovládaním. Ovládať ho možno všetkými smermi 
vrátane otáčania okolo vlastnej osi. Ovládačom je možné ovládať súčasne dva mikroroboty.

20,59 ihneď

HEXBUG Inchworm orange 24 Mikrorobot ovládaný infračerveným ďiaľkovým ovládaním. Ovládať ho možno všetkými smermi 
vrátane otáčania okolo vlastnej osi. Ovládačom je možné ovládať súčasne dva mikroroboty.

20,59 ihneď

HEXBUG Inchworm Plum violet 24 Mikrorobot ovládaný infračerveným ďiaľkovým ovládaním. Ovládať ho možno všetkými smermi 
vrátane otáčania okolo vlastnej osi. Ovládačom je možné ovládať súčasne dva mikroroboty.

20,59 ihneď

HEXBUG Inchworm red 24 Mikrorobot ovládaný infračerveným ďiaľkovým ovládaním. Ovládať ho možno všetkými smermi 
vrátane otáčania okolo vlastnej osi. Ovládačom je možné ovládať súčasne dva mikroroboty.

20,59 ihneď

HEXBUG Krab black 24 Robotický krab vyhľadáva tmavé miesta kde sa môže ukryť ako naozajstný krab. Z úkrytu ho 
vylákate tlesknutím. Reaguje na svetlo a hluk.

17,14 ihneď

HEXBUG Krab Green 24 Robotický krab vyhľadáva tmavé miesta kde sa môže ukryť ako naozajstný krab. Z úkrytu ho 
vylákate tlesknutím. Reaguje na svetlo a hluk.

17,14 ihneď

HEXBUG Krab Indigo blue 24 Robotický krab vyhľadáva tmavé miesta kde sa môže ukryť ako naozajstný krab. Z úkrytu ho 
vylákate tlesknutím. Reaguje na svetlo a hluk.

17,14 ihneď

HEXBUG Krab red 24 Robotický krab vyhľadáva tmavé miesta kde sa môže ukryť ako naozajstný krab. Z úkrytu ho 
vylákate tlesknutím. Reaguje na svetlo a hluk.

17,14 ihneď

HEXBUG Krab Turquoise blue 24 Robotický krab vyhľadáva tmavé miesta kde sa môže ukryť ako naozajstný krab. Z úkrytu ho 
vylákate tlesknutím. Reaguje na svetlo a hluk.

17,14 ihneď

HEXBUG Mravec blue 24 Robotický mravec, ktorý vie kam ísť. dotykové čidlá  má vpredu aj vzadu,  vyhýba prekážkam, po 
zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku a zmení smer pohybu. modrá farba.

13,69 ihneď

HEXBUG Mravec green 24 Robotický mravec, ktorý vie kam ísť. dotykové čidlá  má vpredu aj vzadu,  vyhýba prekážkam, po 
zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku a zmení smer pohybu.. zelená farba.

13,69 ihneď

HEXBUG Mravec orange 24 Robotický mravec, ktorý vie kam ísť. dotykové čidlá  má vpredu aj vzadu,  vyhýba prekážkam, po 
zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku a zmení smer pohybu.. oranžová farba.

13,46 ihneď

HEXBUG Mravec purple 24 Robotický mravec, ktorý vie kam ísť. dotykové čidlá  má vpredu aj vzadu,  vyhýba prekážkam, po 
zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku a zmení smer pohybu.. fialová farba.

13,46 ihneď

HEXBUG Mravec red 24 Robotický mravec, ktorý vie kam ísť. dotykové čidlá  má vpredu aj vzadu,  vyhýba prekážkam, po 
zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku a zmení smer pohybu.. červená farba.

13,46 ihneď

HEXBUG Ploštica Alpha 24 Tento robotický chrobák vie kam ísť. Pomocou čidiel sa vyhýba prekážkam a je možné ho ovládať 
zvukom, napríklad tlieskaním. Po zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku alebo 

13,23 ihneď

HEXBUG Ploštica Bravo 24 Tento robotický chrobák vie kam ísť. Pomocou čidiel sa vyhýba prekážkam a je možné ho ovládať 
zvukom, napríklad tlieskaním. Po zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku alebo 

13,23 ihneď

HEXBUG Ploštica Delta 24 Tento robotický chrobák vie kam ísť. Pomocou čidiel sa vyhýba prekážkam a je možné ho ovládať 
zvukom, napríklad tlieskaním. Po zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku alebo 

13,23 ihneď

HEXBUG Ploštica Echo 24 Tento robotický chrobák vie kam ísť. Pomocou čidiel sa vyhýba prekážkam a je možné ho ovládať 
zvukom, napríklad tlieskaním. Po zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku alebo 

13,23 ihneď

HEXBUG Ploštica Charlie 24 Tento robotický chrobák vie kam ísť. Pomocou čidiel sa vyhýba prekážkam a je možné ho ovládať 
zvukom, napríklad tlieskaním. Po zapnutí pôjde tak ďaleko kým nenarazi na prekážku alebo 

13,23 ihneď
Intenso FAN-Megaphone 9504001 24 Megafón pre fanúšikov zosilňujúci hlas. S tlačidlom s hymnou Ole-Ole, zložiteľná rúčka . 12dba/2m, 

max 5W. S batériami  22x14x14cm
9,09 ihneď

Intenso FAN-mini-Megaphone 9504002 24 Megafón pre fanúšikov zosilňujúci hlas. S tlačidlom s hymnou Ole-Ole, zložiteľná rúčka . 12dba/2m, 
max 5W. S batériami  16x10x10cm

7,25 na ceste
LEGO LGL-DY1 DYNAMO TORCH 24 Mini svetielko s 2LED svetielkami v nohách figúrky so zabudovaným elektrickým generátorom 12,19 na ceste
LEGO LGL-HE1 HEAD LAMP čelovka 24 Mini čelovka s 2LED svetielkami v nohách figúrky. 7,48 na ceste
LEGO LGL-LA1B LED LANTERN 24 Mini svetielko s 4LED svetielkami zabudovanými do figúrky 12,19 na ceste

Meccano Robot Spykee Cell 24 Interaktívny robot ovládaný cez Bluetooth. Spykee Cell je možné ovládať telefónom s Bluetooth 
technológiou. Robot sa pohybuje všetkými  smermi, má vstavaná kamerku v hlave, ktorou vie hýbať. 

205,85 ihneď

Meccano Robot Spykee Micro Cell 24 Stavebnica robota ďiaľkovo ovládaná infračerveným lúčom. Svetelné a zvukové efekty. Jednoduchá 
montáž podľa návodu, batérie sú súčasťou balenia. Obsahuje 20 súčiastok (konštrukčných dielov). 

26,45 ihneď

Meccano Robot Spykee Micro IR 24 Stavebnica robota diaľkovo ovládaná infračerveným lúčom. Svetelné a zvukové efekty.  Jednoduchá 
montáž podľa návodu, batérie sú súčasťou balenia. Obsahuje 20 súčiastok (konštrukčných dielov) 

32,09 na ceste

Meccano Robot Spykee Mini Vox 24 Stavebnica robota ďiaľkovo ovládaná ľudským hlasom. Robota je možné ovládať 8 anglickými 
príkazmi (pohyb dopredu, dozadu, vpravo, vľavo, laserová vojna, pokrik, elektro tanec a zničenie 

39,10 ihneď

Meccano Robot Spykee Vox 24 Robot ovládaný pomocou hlasových príkazov alebo IR ďiaľkovým ovládaním. Spykee VOX má 2 
rozdielne osobnosti: hrdina alebo zloduch. Dokáže ovládať Vašim hlasom iPod alebo iný MP3 

136,85 ihneď

Meccano Robot Spykee WiFi 24 Meccano Spykee WiFi Spy Robot je prvý špionážny robot ovládaný cez WiFi alebo cez internet 
odkiaľkoľvek na svete. Spykee sa pohybuje, vidí, počuje, prehráva MP3, fotografuje alebo nahráva 

224,25 ihneď

Fax Modem for PCHIP MB 6 Modem do CNR slotu 56 kbps 14,49 ihneď

Manhattan -- 56K DATA FAX PCI MODEM 24 Interný modem do PCI slotu - štandarty prenosu dát   V.90, ITU-T V.92

ITU-T V.34 bis, ITU-T V.32bis, ITU-T V.32, ITU-T V.22 bis, ITU-T V.23, ITU-T V.22; ITU-T V.21, 

11,50 ihneď

Manhattan  56K DATA FAX USB MODEM 24 Externý USB modem prenos dát rychlosťou až 56 000 b/s, na pripojenie sa na pevnú linku cez USB. 
Podporované štandarty pre prenos dát: V.92 Lite, V.90, V.34, V.32bis, V.32, V.22bis, V.22, V.23, 

25,30 ihneď

Canon i-SENSYS laserovy FAX L140 24 profesionálny laserový fax. Kompaktný a rýchly fax Super G3, 340-stránková* faxová pamäť pre 
prenos a príjem. 15 jednodotykových volieb a 100 kódovaných volieb rýchleho vytáčania, 30-

214,59 na ceste

CANON  FAX-JX210P 24 Faxový prístroj so slúchadlom, atramentová tlač s rozlíšením 600 x 600 dpi. Pripojiteľná tel. linka 
PSTN, automatický podávač na 20 listov, modem 14,4 kbps, rýchlosť vysielania cca 6s na stranu, 

63,83 ihneď

CANON  FAX L390 24 profesionálny laserový fax a tlačiareň sú ideálne pre profesionálne použitie. Produktívne funkcie 
zahŕňajú veľkú faxovú pamäť a vysokú kapacitu na papier - so správou identifikátorov oddelení pre 

711,85 na ceste

PANASONIC FAX KX-FP228CE-T 24 Fax na bežný papier a so systémom DECT, dig. bezdôtový telefón. Rýchlosť modemu: 9,6 kb/s, 
Identifikácia volajúceho, Elektronické ovládanie hlasitosti. Pamäť pre dokumenty: 28 strán (príjem), 

119,60 na ceste

PANASONIC FAX KX-FLM673HX 24 Laserový multifunkčný fax- tlačiareň, skener, fax, kopírka, telefón s USB 2.0 a LAN interface. 
Zásobníkom papiera a automatický podávačom na  20 listov, pamäť na 170 strán. Rýchlosť 

228,85 na ceste

PANASONIC FAX KX-FP218CE-S 24 Fax s termotlačou na bežný papier, Rýchlosť modemu: 14,4 kb/s, Identifikácia volajúceho, 
Elektronické ovládanie hlasitosti. Pamäť pre dokumenty: 28 strán (príjem), 25 strán (odosielanie) pri 

86,25 na ceste

Kábel telefónny RJ11 100m 4-drot 24 RJ11 telefónny 4-žilový kábel prepojovací, dĺžka 100m 0,08 na ceste
Kábel telefónny RJ11 2m 4-drot 24 RJ11 telefónny 4-žilový kábel prepojovací osadený koncovkami, dĺžka 2m 0,92 ihneď
Kábel telefónny RJ11 3m 4-drot 24 RJ11 telefónny 4-žilový kábel prepojovací osadený koncovkami, dĺžka 3m 1,10 na ceste
Kábel telefónny RJ11 5m 4-drot 24 RJ11 telefónny 4-žilový kábel prepojovací osadený koncovkami, dĺžka 5m 1,84 na ceste
Konektor RJ11 (6/4)  telefónny 24 Krimpovací konektor RJ11 (6P4C) pre plochý telefónny kábel. Transparentné prevedenie. 0,05 ihneď
Konektor RJ12 (6/6)  telefónny 24 Krimpovací konektor RJ12 (6P6C) pre plochý telefónny kábel. Transparentné prevedenie. 0,10 ihneď

PANASONIC KX-TG5511FXB telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón s 1.8" podsvieteným LCD displejom. DECT/GAP, hlasitá komunikácia, 
funkcia CLIP, SMS , podsvietenie displeja, telefónny zoznam s pamäťou pre 100 mien a čísel, 

34,39 ihneď
PANASONIC -  KX-TG5511FXM Telefonny pristroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón s 1.8" podsvieteným LCD displejom. DECT/GAP, hlasitá komunikácia, 

funkcia CLIP, SMS , podsvietenie displeja, telefónny zoznam s pamäťou pre 100 mien a čísel, 
34,39 na ceste

PANASONIC KX-TG6421FXS telefónny prístroj 24 Komfortný digitálny bezdrôtový telefón s 1,8" maticovým displejom, digitálny záznamník cca. 20 
minút, SMS, CLIP, GAP, zoznam posledných 50 prijatých/zmeškaných hovorov, podsvietenie 

40,25 na ceste

PANASONIC KX-TG6421FXT telefónny prístroj 24 Komfortný digitálny bezdrôtový telefón s 1,8" maticovým displejom, digitálny záznamník cca. 20 
minút, SMS, CLIP, GAP, zoznam posledných 50 prijatých/zmeškaných hovorov, podsvietenie 

40,25 na ceste

PANASONIC KX-TG6511FXB telefónny prístroj 24 Komfortný digitálny bezdrôtový telefón s 1,8" podsvieteným displejom a protišmykovou úpravou. 
Tchnológia "Clear Sound", jednotlačidlový ECO režim, CLIP, Služba SMS, hlasitý telefón, dátum a 

32,20 na ceste
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PANASONIC KX-TG6511FXM telefónny prístroj 24 Komfortný digitálny bezdrôtový telefón s 1,8" podsvieteným displejom a protišmykovou úpravou. 
Tchnológia "Clear Sound", jednotlačidlový ECO režim, CLIP, Služba SMS, hlasitý telefón, dátum a 

32,20 na ceste

PANASONIC KX-TG8301FXM telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón s 1,5" farebným grafickým LCD displejom. DECT/GAP, hlasitá 
komunikácia, funkcia CLIP, SMS - pamäť až 46 správ, podsvietenie displeja, telefónny zoznam s 

50,60 na ceste

PANASONIC KX-TG8321FXB telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón s 1.5" podsvieteným, farebným, grafickým LCD displejom. DECT/GAP, 
hlasitá komunikácia, funkcia CLIP, SMS - pamäť až 46 správ, podsvietenie displeja, telefónny 

75,97 na ceste

PANASONIC KX-TG8321FXM telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón s 1.5" podsvieteným, farebným, grafickým LCD displejom. DECT/GAP, 
hlasitá komunikácia, funkcia CLIP, SMS - pamäť až 46 správ, podsvietenie displeja, telefónny 

75,97 na ceste

PANASONIC -  KX-TG840FXB prídavné slúchadlo 24 Prídavné slúchadlo k modelovej rade KX-TG8301/8321/8302. Balenie obsahuje set rúčku a 
nabíjačku. Čierne prevedenie.

46,00 na ceste

PANASONIC KX-TG8411FXB telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón modernej konštrukcie a dizajnu s 2,0" farebným plne grafickým displejom. 
Vďaka kompatibilite so službou Identifikácia volajúceho je prichádzajúci hovor hlásený zobrazením 

62,10 na ceste

PANASONIC KX-TG8411FXN telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón modernej konštrukcie a dizajnu s 2,0" farebným plne grafickým displejom. 
Vďaka kompatibilite so službou Identifikácia volajúceho je prichádzajúci hovor hlásený zobrazením 

62,10 na ceste

PANASONIC KX-TG8412FXB telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón modernej konštrukcie a dizajnu s 2,0" farebným plne grafickým displejom. 
Balenie s dvoma mikrotelefónmi. Vďaka kompatibilite so službou Identifikácia volajúceho je 

83,95 na ceste

PANASONIC KX-TG8421FXN telefónny prístroj 24 Štýlový bezdrôtový telefón modernej konštrukcie a dizajnu s digitálnym záznamníkom a 2,0" 
farebným plne grafickým displejom. Vďaka kompatibilite so službou Identifikácia volajúceho je 

67,85 na ceste

PANASONIC KX-TS520FXB telefón stolový 24 Stolový, jednolinkový telefón, priama (jednotlačítková) voľba, LED indikácia prichádzajúceho hovoru, 
vloženie pauzy 2,1s, Data port, prepínač pulzná/tónová voľba, nastavenie hlasitosti zvonenia, 

15,53 ihneď

PANASONIC KX-TS520FXW telefón stolový 24 Stolový, jednolinkový telefón, priama (jednotlačítková) voľba, LED indikácia prichádzajúceho hovoru, 
vloženie pauzy 2,1s, Data port, prepínač pulzná/tónová voľba, nastavenie hlasitosti zvonenia, 

15,53 na ceste

PANASONIC KX-TS580FXB telefón stolový 24 Stolový, jednolinkový telefón s LCD, CLIP, Data port, hlasitý odposluch, 50-miestny telefonny 
zoznam, reg. hlasitosti slúchadkla, 3 úrovne vyzváňania, podržanie hovoru. Farba: čierna.


51,75 ihneď

PANASONIC KX-TS580FXW telefón stolový 24 Stolový, jednolinkový telefón s LCD, CLIP, Data port, hlasitý odposluch, 50-miestny telefonny 
zoznam, reg. hlasitosti slúchadkla, 3 úrovne vyzváňania, podržanie hovoru. Farba: biela.


50,60 ihneď

SIEMENS Euroset 5005 Telefonny pristroj 24 Jednoduchý a spoľahlivý stolný telefónny prístroj. 4 tlačidlá pre mená a 10 pre rýchlu voľbu (spolu 
14 kontaktov), funkcia opakovaného volania, tlačidlo Flash s možnosťou nastavenia času pre 

13,92 06.06.2011

SIEMENS Euroset 5010 Telefonny pristroj 24 Jednoduchý a spoľahlivý stolný telefónny prístroj. 10 tlačidiel pre 20 mien, funkcia opakovaného 
volania, tlačidlo Flash s možnosťou nastavenia času pre prepojenie hovorov, nastavenie hlasitosti 

16,22 ihneď

SIEMENS Euroset 5020 Telefonny pristroj čierny 24 Stolný telefónny prístroj s displejom na 20 číslic alebo piktogramov s funkciou CLIP* a funkciou 
handsfree / hlasitý odposluch. Obsahuje 10 tlačidiel pre 20 mien, funkcia opakovaného volania, 

28,98 ihneď

SIEMENS Gigaset A580 bezdrôtový  telefonny pristroj 24 Bezdrôtový telefón Siemens Gigaset A580. Jednoduchá inštalácia plug play, zoznam 150 
záznamov, register 20 zmeškaných hovorov. Sms správy, handsfree, budík, možnosť ďalších až 4 

29,67 ihneď

SIEMENS Gigaset A58H bezdrôtové slúchadlo 24 Bezdrôtové slúchadlo k digitálnym telefónom. Podsvietený farebný displej, šetrič, zobrazenie čísla 
volajúceho CLIP, možnosť odoslania SMS správ, polyfonické zvoniena, dátum a čas, zobrazenie 

29,67 ihneď

SIEMENS Gigaset AL140 telefonny pristroj 24 Bezdrôtový telefón s jednoduchou obsluhou. podsvietený displej, CLIP funkcia identifikácie 
volajúceho, možnosť rozšírenie až na 4 slúchadlá - interné hvory medzi slúchadlami, prepájanie 

19,44 ihneď

SIEMENS Gigaset AS180 bezdrôtový  telefonny pristroj 24 Bezdrôtový telefón Siemens Gigaset AS180 s podsvieteným displejom s výdržou až 25 hodin 
hovoru a 210 hodín v pohotovostnom stave. Plug and play, 10 typov zvonení, zoznam 40 záznamov, 

22,89 ihneď

SIEMENS Gigaset C590 Telefonny pristroj 24 Moderný telefón určený pre potreby celej rodiny. Veľký farebný displej, podsvietené tlačidlá, 
zobrazenie čísla volajúceho, detský alarm, stíšenie zvonenia pri neznámom čísle volajúceho, SMS 

44,28 ihneď

SIEMENS Gigaset C59H bezdrôtové slúchadlo 24 Bezdrôtové slúchadlo k digitálnym telefónom s výdržu až 12 hodin hovoru. Podsvietený farebný 
displej, šetrič, zobrazenie čísla volajúceho CLIP, možnosť odoslania SMS správ, polyfonické 

44,28 ihneď

SIEMENS Gigaset DX600A ISDN telefónny pristroj 24 Špičkový stolný pevný a ISDN telefón s správou kontaktov s niekoľkymi telefónnými záznamníkmi. 
Synchronizácia s kontakty v programe Outlook a funkcia automatického vyhľadavania. 3 telefónne 

135,70 29.04.2011

SIEMENS Gigaset DX800A ISDN telefónny pristroj 24 Špičkový stolný pevny, IP a IDSN telefón s správou kontaktov s až 4-mi hovormi súčasne s tromi 
telefónnými záznamníkmi. Synchronizácia s kontakty v programe Outlook a funkcia automatického 

175,95 ihneď

SIEMENS Gigaset E360 telefonny pristroj 24 Bezdrôtový telefón sveľkými tlačidlami. podsvietený displej a klávesnica, posielanie SMS, tlačidlá 
rýchlej volby, zobrazenie dátumu a času, dĺžky hovoru, zoznam 100 kontaktov, opakovanie 

57,39 na ceste

SIEMENS Gigaset E490 telefonny pristroj 24 Bezdrôtový telefón s pogumovaným lemom, odolný proti postriekaniu vodou, nárazu a prachu s 
možnosťou rozšírenia až na 6 slúchadiel. Podsvietený farebný displej s grafickým menu, 

65,21 na ceste

Siemens Gigaset Repeater 24 Zosilňovač signálu pre bezdrôtové telefóny, zdvojnásobujúci dosah a voľnosť pohybu pri 
telefonovaní.  Vhodný pre Gigaset SX353 isdn, Gigaset SX303 isdn, Gigaset SX255 isdn, SL370 / 

114,89 29.04.2011

SIEMENS Gigaset S790 telefonny pristroj 24 Gigaset S790 je elegantný bezdrôtový telefón s pokročilými funkciami. Je ideálny pre tých, ktorí 
milujú najmodrenejšiu technológiu, a tých ktorí majú profesionálne potreby s profesionálnou kvalitou 

68,89 06.06.2011

SIEMENS Gigaset SL400 Telefónny prístroj 24 Základ dokonalosti. Luxusné materiály - pravý kovový rám a podsvietená kovová klávesnica. 
Rozmerný farebný displej s intuitívnym užívateľským rozhraním. Výhodné spojenie náhlavnej 

103,39 ihneď

SIEMENS Gigaset SL400H Bezdrôrové slúchadlo 24 Základ dokonalosti. Luxusné materiály - pravý kovový rám a podsvietená kovová klávesnica. 
Rozmerný farebný displej s intuitívnym užívateľským rozhraním. Výhodné spojenie náhlavnej 

103,39 ihneď

SIEMENS Gigaset SL780 telefonny pristroj 24 Elegantný telefón pre novú éru telefonovania. Atraktívne prvky, kvalitné materiály a výnimočný 
dizajn telefónu Gigaset SL780 vám ponúknu šikovné a elegantné telefonovanie. Jedinečný kovový 

103,39 06.06.2011

TOPCOM Butler 800+ telefónny prístroj 24 DECT bezšnúrový telefón, veľké tlačidlá, 7 jazyčné menu, CLIP, veľký alfanumerický jednoriadkový 
podsvietený displej, telefónny zoznam na 50 mien a čísiel, hlasitý telefón, polyfónne zvonenia, 

26,57 na ceste

TOPCOM Butler E2100 telefónny prístroj 24 DECT/GAP BEZDRÔTOVÝ TELEFÓN S NÍZKOU RADIÁCIOU. Alfanumerický LCD displej, GAP 
kompatibilný, Rozšíriteľný až do 5 slúchadiel, Každé slúchadlo môže byť registrované až na 4 

20,36 ihneď

TOPCOM Desktop T41 Black 24 Šnúrový telefón, štýlový dizajn, 2-riadkový modro podsvietený LCD displej, dátum a čas na displeji, 
timer, CLIP, vytáčanie posledného čísla, pamäť na 15 čísiel prichádzajúcich hovorov, kalkulačka, 

11,39 ihneď

TOPCOM Desktop T41 White 24 Šnúrový telefón, štýlový dizajn, 2-riadkový modro podsvietený LCD displej, dátum a čas na displeji, 
timer, CLIP, vytáčanie posledného čísla, pamäť na 15 čísiel prichádzajúcich hovorov, kalkulačka, 

11,39 ihneď

TOPCOM TwinTalker 1302 24 Súprava 2 vysielačiek PMR 446 Mhz (voľné pásmo), 8 kanálov,  podsviet. LCD displej, uzamykanie 
klávesnice, 5 zvonení, funkcie Monitor, Scan,  2 x klip na opasok, dosah do 5 km

18,75 ihneď

TOPCOM TwinTalker 1302 DuoPack 24 Súprava 2 vysielačiek PMR 446 Mhz (voľné pásmo), 8 kanálov, podsviet. LCD displej, uzamykanie 
klávesnice, 5 zvonení, funkcie Monitor, Scan, 2 x handsfree, 2 x nabíjačka, 2 x NiMH batery pack 

31,74 29.04.2011

TOPCOM TwinTalker 6800 Duo Pack 24 Súprava 2 vysielačiek PMR 446 Mhz (voľné pásmo), 8 kanálov, 38 subkanálov, podsviet. LCD 
podsvietený displej, extra redukcia šumu, uzamykanie klávesnice, odolné voči striekaniu vody, 5 

38,41 ihneď

TOPCOM TwinTalker 7100 Sport pack 24 Súprava 2 športových vysielačiek PMR 446 Mhz (voľné pásmo), Long Range edícia, dosah až do 10 
km!!!, supertenký dizajn (15 mm), 8 kanálov, 121 subkanálov, LCD podsvietený displej, uzamykanie 

60,72 ihneď

Speed Dragon BlueTooth USB adaptér CL2 24 Bluetooth adaptér pripojiteľný cez USB k PC alebo notebooku a prenášajúci dáta až na 10 m.  
Bluetooth 1.1,  USB 1.1, frekvenčné pásmo 2.4 ~ 2.48GHz,  output 4 dBm (class 2) podpora 

8,40 na ceste

Gembird - IrDA USB adapter UIR-33 24 Adaptér s USB konektorom, vhodný pre prenos dát cez infrared port, medzi PC a zariadeniami ako 
PDA, notebook, digitálny fotoaparát atď. Podporuje 3 módy SIR (2.4Kbps, 115.2Kbps), MIR 

5,75 ihneď

Speed Dragon IrDA USB 2.0 2,4Mbps adapter 24 Cez USB 1.1 umožňuje infrared bezdrôtovú komunikáciu pomocou IrDA 1.3. Prenos 4Mbps FIR. 
Ideálna vdialenosť na prenos dát je do 1 metra. Vhodný pre Windows 98/98SE/ME/2000/XP, 

5,98 na ceste

Gembird Digital Photo Frame 1.5" 24 1.5" foto rámček s rozlíšením 128 x 128 pixelov. Kompaktný dizajn, podpora formátov BMP. 
Vstavaná pamäť 2MB flash, funkcia hodiny a dátum slideshow, USB2.0. rozmery 59 x 41 x 12 mm 

7,94 ihneď

SWEEX LCD PHOTO KEY CHAIN 1.5" MM004 24 Prívesok na kľúče s 1.5"LCD displejom s rozlíšením 128 x 128 pixelov. Kompaktný dizajn, podpora 
formátov JPEG, BMP, PNG, GIF, TIFF. Vstavaná pamäť 1MB flash /ca 70 obrázkov/, slide show v 

9,09 ihneď

SWEEX LCD PHOTO KEY CHAIN 1.5" MM004P pink 24 Prívesok na kľúče s 1.5"LCD displejom s rozlíšením 128 x 128 pixelov. Kompaktný dizajn, podpora 
formátov JPEG, BMP, PNG, GIF, TIFF. Vstavaná pamäť 1MB flash /ca 70 obrázkov/, slide show v 

9,89 ihneď

LCD PHOTO FRAME  Intenso 7" Photoagent 24 7" LCD foto rámček s rozlíšením 432 x 234 s hodinami, časovačom a kalendárom, kontrast 400:1, 
Full Screen, Slideshow, Thumbnails, Zoom. Elegantný dizajn, podpora kariet  SD | SDHC | MMC | 

34,39 ihneď
LCD PHOTO FRAME  Intenso 7" PhotoAlbum 24 7" prenosný foto rámček s rozlíšením 800 x 600 , TFT-LCD, 4:3 s  hodinami, kalendárom, kontrast 

400:1. autom. nastavenie obrazovky 360°, podpora ka riet Secure Digital, Memory Stick, MMC, 
71,30 ihneď

LCD PHOTO FRAME  Intenso 7" PhotoModel 24 7" foto rámček s rozlíšením 800 x 600 , TFT-LCD, 16:9 alebo 4:3 s  hodinami, kalendárom a 
stopkami, kontrast 400:1. Elegantný dizajn, nastavenie kontrastu a jasu, podpora kariet Secure 

44,28 ihneď
LCD PHOTO FRAME  Intenso 7" Weatherman 24 7" foto rámček s počasím - zobrazuje teplotu vnútri a vonku, vlhkosť vzduchu, s vonkajšim senzorom 

s batériami. Rozlíšenie 800 x 600 , TFT-LCD, 16:9 alebo 4:3 s  hodinami, kalendárom a stopkami, 
61,99 na ceste

LCD PHOTO FRAME  Intenso 8" Mediadirector 24 8" LCD foto rámček s rozlíšením 800 x 600 s hodinami, kalendárom a stopkami, reproduktor, Alarm, 
zoom, slideshow, kontrast 400:1, 4:3 / 16:9. Nastavenie kontrastu a jasu, podpora kariet Secure 

57,39 ihneď
LCD PHOTO FRAME  Intenso 8" Photoactor 24 8" foto rámček s rozlíšením 800 x 600 s hodinami, časovačom a kalendárom, kontrast 400:1, Full 

Screen, Slideshow, Thumbnails, Zoom, contrast, brightness. Elegantný dizajn, podpora kariet 
52,33 ihneď

LCD PHOTO FRAME  Intenso 8" Photoangel 24 8" foto rámček s rozlíšením 800 x 600 s hodinami, časovačom a kalendárom, kontrast 400:1, Full 
Screen, Slideshow, Thumbnails, Zoom. Elegantný dizajn, podpora kariet Secure Digital, Memory 

52,90 ihneď
LCD PHOTO FRAME  Intenso 8" Photopartner 24 8" foto rámček s rozlíšením 800 x 600 s hodinami, časovačom a kalendárom, kontrast 400:1, Full 

Screen, Slideshow, Thumbnails, Zoom. Elegantný dizajn, podpora kariet Secure Digital, Memory 
44,85 ihneď

LCD PHOTO FRAME  Intenso 8" Photopromoter 24 Lesklý 8" foto rámček s rozlíšením 800 x 600 s hodinami, časovačom a kalendárom, kontrast 400:1, 
Full Screen, Slideshow, Thumbnails, Zoom. Elegantný dizajn, podpora kariet Secure Digital, Memory 

57,35 ihneď

SAMSUNG SPF-71E PHOTO FRAME 24 Elegantný 7" fotorámček 480 x 234 , kontrast 500:1 , jas 200cd/m, so zabudovanou pamäťou 
120MB, s podporou SD kariet. Hodiny s automatickým vzpínaním , funkcia Auto-resize. Podpora 

57,39 na ceste

SAMSUNG SPF-87H PHOTO FRAME 24 Elegantný 8" fotorámček 800 x 480, kontrast 500:1 , jas 200cd/m, so zabudovanou pamäťou 1GB, s 
podporou SD kariet. Hodiny s automatickým vzpínaním , funkcia Auto-resize. Podpora obrázkov 

76,94 na ceste

SWEEX  LCD PHOTO FRAME 7" MM008 24 Elegantný foto rámček 7" s rozlíšením 480 x 234 pixelov a internou pamäťou 2MB. Elegantný dizajn, 
podpora kariet SD/SDHC/MMC, obrázky JPEG, slide show v rôznych rýchlostiach, hodiny a 

32,78 ihneď

SWEEX  LCD PHOTO FRAME 8" MM009 24 Elegantný foto rámček 8" s rozlíšením 800 x 600 pixelov, svietivosť 350cd/m2. Elegantný dizajn, 
podpora kariet SD, SDHC, MMC, MS, MS PRO, MS Duo, MS PRO Duo, USB port na čítanie s USB 

45,89 ihneď

LCD PHOTO FRAME  Intenso 10" Mediacreator 24 10" (25,40 cm) dotykový foto rámček s rozlíšením 1024 x 768, s hodinami, kalendárom a stopkami, 
reproduktor, Alarm, zoom, slideshow, kontrast 500:1, 4:3 / 16:9. Nastavenie kontrastu a jasu, 

85,91 ihneď
LCD PHOTO FRAME  Intenso 10" MediaDesigner 24 10" (25,40 cm) foto rámček s rozlíšením 1024 x 768, s hodinami, kalendárom a stopkami, 

reproduktor, Alarm, zoom, slideshow, kontrast 500:1, 4:3 / 16:9. Nastavenie kontrastu a jasu, 
91,89 ihneď

Microsoft Windows 7  Podrobná užívateľská príručka 0 Podrobná príručka pre užívateľské zvládnutie operačného systému Windows 7. Poskytne informácie 
o inštalácii, ovládaní, nastavení a využití Windows 7 k efektívnej práci, zábave a komunikácii. 

9,78 na ceste
Microsoft OFFICE 2010 Podrobná užívateľská príručka 0 Podrobná príručka pre ovládnutie všetkých hlavných programov balíka Microsoft Office 2010 na 

užívateľskej úrovni. Naučíte sa Office nainštalovať, nastaviť a pracovať v programoch Word, Excel, 
13,23 ihneď

LED žiarovka ACME E14 3W 60LED 24 LED žiarovka s 60LED pre závit E14. Výkon 3W, náhrada 25W žiarovky, výdrž 50 000 hodín. 6,79 na ceste

LED žiarovka ACME E27 3W 60LED 24 LED žiarovka s 60LED pre závit E27. Výkon 3W, náhrada 25W žiarovky, výdrž 50 000 hodín. 6,79 ihneď

LED žiarovka ACME GU10 3W 60LED 24 LED žiarovka s 60LED pre závit GU10. Výkon 3W, náhrada 25W žiarovky, výdrž 50 000 hodín. 6,79 na ceste

LED žiarovka ACME E27 6W Ashape Frosted 24 LED žiarovka pre závit E27. Výkon 6W, svietivosť 210 lumenov, náhrada 54W ziarovky. Farba svetla 
3000K, výdrž 30 000 hodín.

17,14 ihneď

LED žiarovka ACME GU10 3W Reflector 24 LED žiarovka pre závit GU10. Výkon 3W, svietivosť 120 lumenov, farba svetla 3000K, výdrž 30 000 
hodín.

10,24 ihneď

LED žiarovka ACME GU10 6W Reflector 24 LED žiarovka pre závit GU10. Výkon 6W, svietivosť 210 lumenov, farba svetla 3000K, výdrž 30 000 
hodín.

17,14 ihneď
LED žiarovka Camelion E14 3LED 3W 3000K 24 Úsporná LED žiarovka pre závit E14, 3 High Power LED, 3W, 170 lumenov, náhrada 20W žiarovky, 

teplota svetla 3000K, výdrž 30 000 hodín svietenia.
10,47 ihneď

LED žiarovka Camelion E14 86LED 4W 3000K 24 Úsporná LED žiarovka pre závit E14, 86 LED, 4W, 300 lumenov, náhrada 30W žiarovky, teplota 
svetla 3000K, výdrž 30 000 hodín svietenia.

11,39 ihneď
LED žiarovka Camelion E27 5LED 6W 3000K 24 Úsporná LED žiarovka pre závit E27, 5 LED, 6W, 450 lumenov, náhrada 40W žiarovky, teplota 

svetla 3000K
17,14 ihneď

LED žiarovka S-LED 5840W27 4W E27 Warmlight 6 LED žiarovka so závitom E27, výkon 4W, svetelný tok 360 lm, teplota svetla 3000K - teplé svetlo. 
Živornosť viac ako 41 000 hodín.

9,19 na ceste

LED žiarovka S-LED 6140D27 4W E27 Daylight 6 LED žiarovka so závitom E27, výkon 4W, svetelný tok 360 lm, teplota svetla 6000-6500K - denné 
svetlo. Živornosť viac ako 41 000 hodín.

9,19 ihneď

LED žiarovka S-LED 6140W27 4W E27 Warmlight 6 LED žiarovka so závitom E27, výkon 4W, svetelný tok 360 lm, teplota svetla 2700-3000K - teplé 
svetlo. Živornosť viac ako 41 000 hodín.

9,19 ihneď

LED žiarovka S-LED 7W E27 Daylight 6 LED žiarovka so závitom E27, výkon 7W, svetelný tok 630 lm, teplota svetla 6000-6500K - denné 
svetlo. Životnosť viac ako 41 000 hodín. 9170D27

12,54 ihneď
LED žiarovka S-LED 7W E27 Warmlight 6 LED žiarovka so závitom E27, výkon 7W, svetelný tok 630 lm, teplota svetla 2700-3000K - teplé 

svetlo. Životnosť viac ako 41 000 hodín. 9170W27
12,54 ihneď

GOVENA SET úsporné žiarivky stmievateľné 3ks s 24 Set troch ASLO úsporných stmievateľných žiariviek so závitom E27 a výkonom 20W (ekvivalent 
100W žiarovky). Ovládanie diaľkovým ovládačom (dosah 30m), možnosť vytvárania skupín a 

57,49 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E14 15W Full Spiral 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E14, výkon 15W, svetelný tok 750 lumenov, teplota 
svetla 2700 K, náhrada za 75W žiarovku. Životnosť 8000 hodín.

3,67 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E14 15W Spiral 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E14, výkon 15W, svetelný tok 750 lumenov, náhrada za 
75W žiarovku. Životnosť 8000 hodín.

3,44 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E14 9W Bubble 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E14, výkon 9W, náhrada za 45W žiarovku. Životnosť 
8000 hodín.

4,59 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E14 9W Sviečka 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E14, výkon 9W, náhrada za 45W žiarovku. Životnosť 
8000 hodín.

4,82 na ceste

Úsporná žiarivka ACME E27 11W U2 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 11W, svetelný tok 400 lumenov, náhrada za 
60W žiarovku. Životnosť 6000 hodín.

2,86 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E27 11W Bubble 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E14, výkon 11W, náhrada za 60W žiarovku. Životnosť 
8000 hodín.

4,93 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E27 15W 2U 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 15W, náhrada za 75W žiarovku. Životnosť 
6000 hodín.

3,21 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E27 15W 3U 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 15W, náhrada za 75W žiarovku. Životnosť 
6000 hodín.

3,09 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E27 15W Spiral 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 15W, svetelný tok 750 lumenov, náhrada za 
75W žiarovku. Životnosť 8000 hodín.

3,44 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E27 20W Half Spiral 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 23W, svetelný tok 1150 lumenov, náhrada za 
115W žiarovku. Životnosť 8000 hodín.

4,01 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E27 23W Spiral 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 23W, svetelný tok 1150 lumenov, náhrada za 
115W žiarovku. Životnosť 8000 hodín.

4,01 ihneď

Úsporná žiarivka ACME E27 9W 2U 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 9W, náhrada za 45W žiarovku. Životnosť 
6000 hodín.

2,86 ihneď
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Úsporná žiarivka ACME E27 9W Sviečka 24 Úsporná žiarivka značky ACME so závitom E27, výkon 9W, náhrada za 45W žiarovku. Životnosť 
8000 hodín.

4,47 ihneď

Úsporná žiarivka Camelion E14 9W 2U 24 Úsporná žiarivka značky Camelion so závitom E14, výkon 9W, náhrada za 40W žiarovku, svetelný 
tok 450 lumenov. Farba svetla: teplá biela

1,60 ihneď

Úsporná žiarivka Camelion E27 11W 2U 24 Úsporná žiarivka značky Camelion so závitom E27, výkon 11W, náhrada za 40W žiarovku, svetelný 
tok 600 lumenov. Farba svetla: teplá biela

1,71 ihneď

Úsporná žiarivka Camelion E27 15W 3U 24 Úsporná žiarivka značky Camelion so závitom E27, výkon 15W, náhrada za 60W žiarovku, svetelný 
tok 800 lumenov. Farba svetla: teplá biela

2,06 ihneď

Úsporná žiarivka Camelion E27 15W 4U Sensor 24 Úsporná žiarivka značky Camelion so závitom E27, výkon 15W, náhrada za 60W žiarovku, svetelný 
tok 850 lumenov, so senzorom. Farba svetla: teplá biela

3,32 ihneď

Úsporná žiarivka Camelion E27 23W T3 Full Spiral 24 Úsporná žiarivka značky Camelion so závitom E27, výkon 23W, náhrada za 90W žiarovku, svetelný 
tok 1050 lumenov. Farba svetla: teplá biela

2,63 ihneď

Úsporná žiarivka Camelion E27 25W T4 Spiral 24 Úsporná žiarivka značky Camelion so závitom E27, výkon 25W, náhrada za 100W žiarovku, 
svetelný tok 1400 lumenov. Farba svetla: denná biela

2,56 na ceste

Úsporná žiarivka Long-Life E14 13W 24 Úsporná žiarivka Long-Life so závitom E14, výkonom 13W a svetelným tokom 770 lumenov. 
Náhrada za 65W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (15 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od 

5,98 ihneď

Úsporná žiarivka Long-Life E14 9W 24 Úsporná žiarivka Long-Life so závitom E14, výkonom 9W a svetelným tokom 475 lumenov. Náhrada 
za 45W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (15 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od napájacieho 

5,52 ihneď

Úsporná žiarivka Long-Life E27 13W 24 Úsporná žiarivka Long-Life so závitom E27, výkonom 13W a svetelným tokom 770 lumenov. 
Náhrada za 65W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (15 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od 

5,98 na ceste

Úsporná žiarivka Long-Life E27 20W 24 Úsporná žiarivka Long-Life so závitom E27, výkonom 20W a svetelným tokom 1300 lumenov. 
Náhrada za 100W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (15 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od 

6,79 ihneď

Úsporná žiarivka Long-Life E27 23W 24 Úsporná žiarivka Long-Life so závitom E27, výkonom 23W a svetelným tokom 1400 lumenov. 
Náhrada za 115W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (15 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od 

6,90 ihneď

Úsporná žiarivka Long-Life E27 9W 24 Úsporná žiarivka Long-Life so závitom E27, výkonom 9W a svetelným tokom 375 lumenov. Náhrada 
za 35W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (15 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od napájacieho 

5,52 ihneď

Úsporná žiarivka Standart E14 13W 24 Úsporná žiarivka Standart so závitom E14, výkonom 13W a svetelným tokom 770 lumenov. 
Náhrada za 65W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (10 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od 

5,39 na ceste

Úsporná žiarivka Standart E27 13W 24 Úsporná žiarivka Standart so závitom E27, výkonom 13W a svetelným tokom 770 lumenov. 
Náhrada za 65W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (10 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od 

5,39 ihneď

Úsporná žiarivka Standart E27 20W 24 Úsporná žiarivka Standart so závitom E27, výkonom 20W a svetelným tokom 1300 lumenov. 
Náhrada za 100W žiarovku. Velmi dlhá životnosť (10 000 hod), malé kolísanie jasu v závislosti od 

5,74 ihneď

Úsporná žiarivka stmievateľná E27 20W 24 Úsporná stmievateľná žiarivka so závitom E27, výkonom 20W a svetelným tokom 1300 lumenov 
(náhrada za 100W žiarovku). Stmievateľná klasickým vypínačom v rozsahu svetelného toku 3-100% 

13,69 ihneď

Coolermaster RP065-S19AJ1-EU 65W NA65 24 Univerzálny napájací zdroj pre notebooky - 65W, 19V, vstupné napätie 100 -240 V, Efektivita 90%, 
modrá LED kontrolka, 9 rôznych konektorov pre najbežnejšie typy notebookov, suchý zips pre 

25,19 ihneď

Coolermaster RP090-S19AJ1-EU 90W NA90 24 Univerzálny napájací zdroj pre notebooky - 90W, 19V, vstupné napätie 100 -240 V, Efektivita 90%, 
modrá LED kontrolka, 9 rôznych konektorov pre najbežnejšie typy notebookov, suchý zips pre 

29,79 ihneď

Coolermaster RP095-D19AA1-EU 95W SNA95 24 Univerzálny SLIM napájací zdroj pre notebooky a USB zariadenia - 95W, 19V, 5V, vstupné napätie 
100 -240 V, Efektivita 90%, LED kontrolka, 9 rôznych konektorov pre najbežnejšie typy notebookov, 

40,83 ihneď

Coolermaster RP095-USNAA1-EU 95W USNA95 24 Univerzálny Ultra SLIM napájací zdroj pre notebooky a USB zariadenia - 95W, 19V, 5V, vstupné 
napätie 100 -240 V, Efektivita 90%, LED kontrolka, 9 rôznych konektorov pre najbežnejšie typy 

51,64 ihneď

Adaptér Fortron 120W Notebook NB-120 24 Univerzalny napájací zdroj pre notebooky - 120W, 19V, vstupné napätie 100 -240 V, Power Factor 
Correction, ochrana proti prehriatiu.Nevhodne pre HP notebooky.

32,09 ihneď

Adaptér Fortron 150W Notebook NB-150 24 Univerzalny napájací zdroj pre notebooky - 150W, 19V, vstupné napätie 100 -240 V, Účinnosť > 
87%. Power Factor Correction, ochrana proti prehriatiu. Spotreba stand by < 0,5 W. Nevhodne pre 

50,60 ihneď

Adaptér Fortron 40W Notebook FSP-NET40 24 Univerzálny napájací zdroj pre netbooky väčšinz bežných značiek - 40W, 19V, vstupné napätie 100 -
240 V, Input Fuse Protection, ochrana proti prehriatiu. vymeniteľné konekory 5ks

21,28 ihneď

Adaptér Fortron 65W Notebook Lite 24 Kompaktný univerzálny zdroj pre takmer všetky bežné notebooky - 65W, 19V, vstupné napätie 100 -
240 V, Input Fuse Protection, ochrana proti prehriatiu. Účinnosť až 87%. Náhradné konekory 9ks, 

30,82 ihneď

Adaptér Fortron 65W Notebook FSP-NB65 24 Univerzálny napájací zdroj pre notebooky - 65W, 19V, vstupné napätie 100 -240 V, Input Fuse 
Protection, ochrana proti prehriatiu. Náhradné konekory, púzdro  FSP065-AAB

22,89 ihneď

Adaptér Fortron 90W FSP-NB PLUS Universal 90W 24 Univerzálny napájací zdroj pre notebooky s moderným lesklým povrchom a LCD displejom 
zobrazujúcim  napätie a teplotu. 90W, 8x koncovka, púzdro. Nastaviteľné napätie 15-21V, možnosť  

39,10 ihneď

Adaptér Fortron 90W FSP-NB S90 24 Univerzálny napájací zdroj s možnosťou prepínania výstupného napätia vhodný pre väčšinu 
notebookov. 90W, 8x vymeniteľná koncovka, púzdro.  High Efficiency >85%. 134 x 58 x 32mm

33,24 ihneď

Adaptér Fortron 90W NB Lite 90 24 Kompaktný univerzálny napájací zdroj vhodný pre väčšinu notebookov. Vstupné napätie 100-240VA, 
90W, 9x vymeniteľná koncovka, púzdro.  High Efficiency >87%. 120*60*16.5 mm.  Input Fuse 

33,58 ihneď

FORTRON CAR 120W ADAPTER NOTEBOOK FSP- 24 Značkový auto-adaptér napájania notebooka, 19V, 120W, dĺžka ca 1m, LED indikátor 34,39 ihneď

FORTRON CAR 65W ADAPTER NOTEBOOK FSP-CAR65 24 Značkový auto-adaptér napájania notebooka, 19V, 65W, LED indikátor, 9 vzmeniteľných konektorov, 
púzdro. Efficiency 84%  CAR9NA0650612

28,64 ihneď

FORTRON 90W ADAPTER NOTEBOOK UNI FSP-NB90 24 Značkový univerzálny zdaptér napájania notebooku, kompatibilný s 19V notebookmi do 90W. dĺžka 
kabla ca 1m, LED indikátor

28,41 ihneď

Manhattan 100854 70W notebook adapter 48 Univerzálny adaptér napájania notebookov 70W, s ôsmimi adaptérmi. Pre rozhranie napätí 12 - 24V. 14,95 na ceste

Manhattan 100892 80W car notebook adapter 24 Univerzálny  car adaptér napájania notebookov 80W, s ôsmimi adaptérmi. Kompatibilita s 
notebbokmi: ACER


12,54 ihneď
NOTEBOOK MSI AC Adapter 90W 12 MSI AC Adapter 90W 32,20 ihneď

Arctic C-2 USB charger 24 USB nabíjačka so štyrmi USB portami. 4 rôzne koncovky AC adaptéra pre použitie v Európe, 
Amerike, Afrike, Asii a Australii.

12,54 ihneď

Gembird - auto adaptér pre MP3 prehrávače 24 Univerzálna autonabíjačka pripojiteľná cez zapaľovač vhodná pre nabíjanie MP3 prehrávačov, 
digitálnych fotoaparátov a ostatných mobilných zariadení napájaných cez USB port. Vhodná aj pre 

2,29 ihneď

Gembird - Mobile phone charger kit MP3A-SET2 24 Darčeková sada obsahujúca car adapter a nabíjačku na 230V s rozhranim USB a  redukciami pre 
mobilné telefóny Nokia /všetky staršie modely/,  Motorola/A1000, A920, A925, T720, T280, E398, 

4,59 na ceste

Gembird - Mobile phone charger kit MP3A-SET3 24 Darčeková sada obsahujúca car adapter a nabíjačku na 230V s rozhranim USB a  redukciami pre 
mobilné telefóny NOKIA 6101 series: E61 / E62 / 770 / N70 / N71 / N72 / N73 / N80 / N90 / N91 / 

6,33 ihneď

Gembird - nabíjačka MP3/PDA 2 v 1 24 Nabíjanie pre MP3 prehrávače, PDA, digitálne fotoaparáty a ostatné zariadenia. Umožňuje nabíjanie 
cez zapaľovač auta, elektrickú zásuvku alebo USB port. Vhodná  aj pre iPhone.

6,33 ihneď

Gembird - univerzálna USB nabíjačka 24 Univerzálna nabíjačka pre MP3 playery, digitálne fotoaparáty a ostatné zariadenia. Cez USB. 
Vhodná aj pre iPhone.

3,44 na ceste

Gembird - univerzálna USB nabíjačka Black 24 Univerzálna nabíjačka pre MP3 playery, digitálne fotoaparáty a ostatné zariadenia. Cez USB. 
Vhodná aj pre iPhone. čierne prevedenie,

3,44 na ceste

Gembird - univerzálna USB nabíjačka  (aj pre iPod) 24 Univerzálna nabíjačka pre MP3 prehrávače, digitálne fotoaparáty ,ostatné prenosné zariadenia, 
vhodna aj pre iPod. Cez USB. Vhodná aj pre iPhone.

5,41 na ceste

Proporta Car charger Micro USB 24 Napájací adaptér do zapaľovača auta pre napájanie cez Micro USB konektor. 5,64 ihneď

Proporta Car charger pre Apple iPhone 3G/3GS 66 Napájací adaptér do zapaľovača auta pre napájanie Apple iPhone 3G/3GS. 13,80 na ceste

Proporta Dual USB car charger 4000ma 24 Napájací adaptér do zapaľovača auta pre napájanie USB zariadení, smartphone, PDA, MP3 a 
podobne. Plne kompatibilné so všetkými Apple zariadeniami - vhodné aj pre iPad!

11,49 ihneď

Proporta Essential Travel Bundle 24 Cestovná kolekcia napájacích adaptérov. Balenie obsahuje USB Car adaptér a USB AC adaptér s 
vymeniteľnými koncovkami.

17,25 ihneď

CoolerMaster 400W Elite RS400-PSAPJ3-EU 24 Spoľahlivý zdroj 400W efficiency 70%+, špecifikácia  ATX 12V V2.3. Automatická kontrola otáčok 
12cm ventilátora, pasívne PFC.  M/B 20+4 Pin x 1, CPU 4+4 Pin x 1, 4 Pin Peripheral x 3, SATA x 4, 

30,94 na ceste

CoolerMaster 460W Elite RS460-PSAPJ3-EU 24 Spoľahlivý zdroj 460W efficiency 70%+, špecifikácia  ATX 12V V2.3. Automatická kontrola otáčok 
12cm ventilátora, pasívne PFC.  M/B 20+4 Pin x 1, CPU 4+4 Pin x 1, 4 Pin Peripheral x 3, SATA x 4, 

35,54 ihneď

Coolermaster 600W Silent PRO GOLD RS600-80GAD3-EU 24 Výkonný zdroj 600W high efficiency 90% - certifikácia 80 Plus Gold, modulárny systém káblovania, 
špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.92. Hybrid Transformer™, HTT™ - Heat 

101,09 ihneď

Coolermaster 700W Silent PRO GOLD RS700-80GAD3-EU 24 Výkonný zdroj 700W high efficiency 90% - certifikácia 80 Plus Gold, modulárny systém káblovania, 
špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.92. Hybrid Transformer™, HTT™ - Heat 

118,34 ihneď

Coolermaster 800W Silent PRO GOLD RS800-80GAD3-EU 24 Výkonný zdroj 800W high efficiency 90% - certifikácia 80 Plus Gold, modulárny systém káblovania, 
špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.92. Hybrid Transformer™, HTT™ - Heat 

134,44 ihneď

CoolerMaster GX550W RS550-ACAAE3-EU 24 Výkonný zdroj 550W high efficiency 85%, špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V 
V2.91. Automatická kontrola otáčok 12cm ventilátora, aktivne PFC. Dimenzované pre výkonné 

63,14 ihneď

CoolerMaster GX650W RS650-ACAAE3-EU 24 Výkonný zdroj 650W high efficiency 85%, špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V 
V2.91. Automatická kontrola otáčok 12cm ventilátora, aktivne PFC. Dimenzované pre výkonné 

68,77 na ceste

CoolerMaster GX750W RS750-ACAAE3-EU 24 Výkonný zdroj 750W high efficiency 85%, špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V 
V2.91. Automatická kontrola otáčok 12cm ventilátora, aktivne PFC. Dimenzované pre výkonné 

79,24 ihneď

CoolerMaster M1000W Silent Pro RSA00-AMBAJ3-EU 24 Výkonný zdroj 1000W high efficiency 85%,  80A na jednu 12V zbernicu , modulárny systém 
káblovania, špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.92. Automatická kontrola otáčok 

135,70 ihneď

CoolerMaster M500W Silent Pro RS500-AMBAD3 24 Výkonný zdroj 500W high efficiency >80%,  50A single 12V rail, modulárny systém káblovania, 
špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.91. Automatická kontrola otáčok 13,5cm 

71,19 ihneď

CoolerMaster M600W Silent Pro RS600-AMBAD3-EU 24 Výkonný zdroj 600W high efficiency >80%,  50A single 12V rail, modulárny systém káblovania, 
špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.91. Automatická kontrola otáčok 13,5cm 

80,39 ihneď

CoolerMaster M700W Silent Pro RS700-AMBAD3-EU 24 Výkonný zdroj 700W high efficiency >80%,  50A single 12V rail, modulárny systém káblovania, 
špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.91. Automatická kontrola otáčok 13,5cm 

91,89 ihneď

CoolerMaster M850W Silent Pro RS850-AMBAJ3-EU 24 Výkonný zdroj 850W high efficiency 85%,  66A na jednu 12V zbernicu , modulárny systém 
káblovania, špecifikácia  ATX 12V V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.92. Automatická kontrola otáčok 

117,88 ihneď

Zdroj Corsair 1000 Watt HXEU 36 Tichý vysokovýkonný zdroj 1000W vhodný pre AMD™ a Intel® ATX 12V v2.2  a EPS  12V 2.91 
štandardov s podporou viacerých VGA kariet. Zaručený výkon 1000W pri 50st. C. Ultra tichý 140 

172,39 ihneď

CORSAIR  ZDROJ 1200W AXEU 36 Tichý vysokovýkonný zdroj 1200W vhodný pre AMD™ a Intel® ATX 12V v2.31  a EPS  12V 2.92 
štandardov s podporou viacerých VGA kariet a podporou Vnidia SLI technológie.. Ultra tichý 140 

223,10 20.04.2011

CORSAIR  ZDROJ 750W TXV2EU 36 Tichý vysokovýkonný zdroj 750W vhodný pre AMD™ a Intel® ATX 12V v2.31  a EPS  12V 2.92 
štandardov s podporou dvoch VGA kariet. Ultra tichý 140 mm. dvojitý ventilátor s automatickou 

87,40 ihneď

Zdroj Corsair 850 Watt HXEU 36 Profesionálny výkonný zdroj 850W s certifikačným štandardom 80 PLUS SILVER, energetická 
účinnosť 90% pri reálnej záťaži, čo znižuje stratu energie a množstvo vyžarovaného tepla. Vhodný 

135,70 ihneď

Zdroj Corsair 850 Watt TXEU 36 Tichý vysokovýkonný zdroj 850W vhodný pre AMD™ a Intel® ATX 12V v2.31  a EPS  12V 2.92 
štandardov s podporou dvoch VGA kariet. Ultra tichý 140 mm. dvojitý ventilátor s automatickou 

96,60 na ceste

CORSAIR  ZDROJ 850W TXV2EU 36 98,90 ihneď

Zdroj Fortron 1010W Everest 1010 24 Výkonný tichý 1010W zdroj High Efficiency >85% vhodný aj pre Intel Core 2 / Quad & AMD Athlon 
64 systémy, špecifikácia  ATX12V V2.2 / EPS12V V2.91. 12cm ventilátor s automatickou kontrolou 

169,05 ihneď

Zdroj Fortron 1010W Everest 1010 80+ Modular 24 Výkonný tichý 1010W zdroj vhodný aj pre Intel Core 2 / Quad & AMD Athlon 64 systémy, certifikácia 
80 PLUS, špecifikácia  ATX12V V2.2 / EPS12V V2.91. 12cm ventilátor s automatickou kontrolou 

159,28 na ceste

Zdroj Fortron 300W PFC ATX-300PNR 24 300W zdroj pre AMD™ a Intel® systémy, špecifikácia  ATX12V v2.2,  12cm ventilátor, pasívne 
PFC.1 x 20+4 pin, 5 x Molex, 1 x Floppy 4-pin, 1 x SATA

22,89 ihneď

Zdroj Fortron 300W PFC ZEN FSP300-60GNF fanless 24 Modrý 300W zdroj pre AMD™ a Intel® systémy, špecifikácia  ATX12V v2.0,  úplne tiché chladenie 
bez ventilátora, aktívne PFC,  4 molex konektory, 2 SATA

65,55 ihneď

Zdroj Fortron 400W AURUM 80+ 24 Výkonný 400W zdroj s vysokou účinnosťou >90%, inovatívny dizajn, Arrow Flow Technology, Hybrid 
Synergy 12V Rail , MIA ICTM Technology. Špecifikácia  ATX12V v2.3 & EPS12V v2.92.  Aktívne 

57,39 na ceste

Zdroj Fortron 400W HE-400 24 Tichý 400W zdroj  ATX12V v2.2. S12cm ventilátor s automatickou kontrolou teploty,  aktívne PFC, 
vstupné napätie 200-240V, ochrana voči preťaženiu, 2x 12 V, výstup, 1x 24-pin, 1x FDD, 1x PCI-E, 

32,20 ihneď

Zdroj Fortron 400W PFC ZEN FSP400-60GNF fanless 24 Modrý 400W zdroj pre AMD™ a Intel® systémy, špecifikácia  ATX12V v2.0,  úplne tiché chladenie 
bez ventilátora, aktívne PFC,  4 molex konektory, 2 SATA

120,75 na ceste

Zdroj Fortron 400W Saga II 400 80+ 24 Tichý 400W zdroj s vysokou účinnosťou >80% vhodný aj pre Intel Core 2 a AMD Athlon 64 systémy, 
špecifikácia  ATX12V v2.3.  Dual Channel 12V Rails, Aktívne PFC, 12cm ventilátor Smart cooling, 

32,09 na ceste

Zdroj Fortron 500W AURUM 80+ 24 Výkonný 500W zdroj s vysokou účinnosťou >90%, inovatívny dizajn, Arrow Flow Technology, Hybrid 
Synergy 12V Rail , MIA ICTM Technology. Špecifikácia  ATX12V v2.3 & EPS12V v2.92.  Aktívne 

66,13 ihneď

Zdroj Fortron 500W Everest 500 85+ modular 24 Výkonný tichý 500W zdroj vhodný aj pre Intel Core 2 / Quad & AMD Athlon 64 systémy, certifikácia 
80 PLUS Bronze, špecifikácia  ATX12V V2.2 / EPS12V V2.91. 12cm ventilátor s automatickou 

77,63 na ceste

FORTRON - ZDROJ 500W FSP500-60GHN 85+ 24 Tichý 500W zdroj s certifikáciou 80+  bronze, vhodný aj pre Intel Core 2 a AMD Athlon 64 systémy, 
špecifikácia  ATX12V v2.3.  Dual Channel 12V Rails, Aktívne PFC, 12cm ventilátor ochrana voči 

52,44 ihneď

Zdroj Fortron 400W HE-500 24 Tichý 500W zdroj  ATX12V v2.2. S12cm ventilátor s automatickou kontrolou teploty,  aktívne PFC, 
vstupné napätie 200-240V, ochrana voči preťaženiu, 2x 12 V, výstup, 1x 24-pin, 1x FDD, 1x PCI-E, 

40,25 ihneď

Zdroj Fortron 600W AURUM 80+ 24 Výkonný 600W zdroj s vysokou účinnosťou >90%, inovatívny dizajn, Arrow Flow Technology, Hybrid 
Synergy 12V Rail , MIA ICTM Technology. Špecifikácia  ATX12V v2.3 & EPS12V v2.92.  Aktívne 

74,75 ihneď

Zdroj Fortron 600W Everest 600 85+ modular 24 Výkonný tichý 600W zdroj vhodný aj pre Intel Core 2 / Quad & AMD Athlon 64 systémy, certifikácia 
85 PLUS, špecifikácia  ATX12V V2.2 / EPS12V V2.91. 12cm ventilátor s automatickou kontrolou 

75,10 ihneď

Zdroj Fortron 700W AURUM 80+ 24 Výkonný 700W zdroj s vysokou účinnosťou >90%, inovatívny dizajn, Arrow Flow Technology, Hybrid 
Synergy 12V Rail , MIA ICTM Technology. Špecifikácia  ATX12V v2.3 & EPS12V v2.92.  Aktívne 

84,53 ihneď

Zdroj Fortron 700W Everest 700 85+ modular 24 Výkonný tichý 700W zdroj vhodný aj pre Intel Core 2 / Quad & AMD Athlon 64 systémy, certifikácia 
80 PLUS BRONZE, špecifikácia  ATX12V V2.2 / EPS12V V2.91. 12cm ventilátor s automatickou 

89,59 na ceste

Zdroj Fortron 800W Everest 800 85+ modular 24 Výkonný tichý 800W zdroj vhodný aj pre Intel Core 2 / Quad & AMD Athlon 64 systémy, certifikácia 
80 PLUS BRONZE, špecifikácia  ATX12V V2.2 / EPS12V V2.91. 12cm ventilátor s automatickou 

111,55 na ceste

Zdroj Fortron 300W PFC FSP300-60THN-P_VÝPREDAJ 6 300W zdroj pre AMD™ a Intel® systémy, špecifikácia  ATX12V v2.0,  12cm ventilátor, pasívne PFC, 
230V, 1x konektor 20/24-pin, 7x molex, 2x SATA, 2x FDD

25,20 ihneď

Zdroj Fortron 350W PFC FSP350-60APN 80+ 24 350W zdroj pre AMD™ a Intel® systémy, certifikácia 80+ , špecifikácia  ATX12V v2.3,  12cm 
ventilátor, aktívne PFC, 120 mm ventilátor, ochrana proti prepätiu, nadprúdová ochrana, ochrana 

28,18 ihneď

Zdroj Fortron 350W PFC FSP350-60GHN 85+ BRONZE 24 350W zdroj pre AMD™ a Intel® systémy, certifikácia 80 + bronze, špecifikácia  ATX12V v2.3,  12cm 
ventilátor, aktívne PFC, 120 mm ventilátor, ochrana proti prepätiu, nadprúdová ochrana, ochrana 

33,93 ihneď

Zdroj Fortron 400W PFC FSP400-60APN 80+ 24 400W zdroj pre AMD™ a Intel® systémy, certifikácia 80+ , špecifikácia  ATX12V v2.3,  12cm 
ventilátor, aktívne PFC, 120 mm ventilátor, ochrana proti prepätiu, nadprúdová ochrana, ochrana 

38,53 ihneď

Zdroj Fortron 400W PFC FSP400-60GHN 85+ 24 Tichý 400W zdroj s certifikáciou 80+  bronze, vhodný aj pre Intel Core 2 a AMD Athlon 64 systémy, 
špecifikácia  ATX12V v2.3.  Dual Channel 12V Rails, Aktívne PFC, 12cm ventilátor ochrana voči 

43,59 ihneď

Gembird ZDROJ  450W  120mm 24 ATX zdroj s 120 mm ventilátorom a kontrolou otáčok. Konektory pre napájanie zakladnej dosky 
20+4pin, 1to2 SATA. pasívne PFC

18,40 17.05.2011

Chicony PSU-C 500W ATX 120mm 24 500W zdroj s 120 mm ventilátorom, aktívne PFC, 3xSATA, 24pin, 2x PCI-E 6+2pin, ATX 2.3. 
retailbox

37,15 na ceste

Chicony PSU-D 380W ATX 120mm passive PFC 24 380W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, passive PFC, Nvidia SLI / ATI crossfire 
compatibilný,  20 +4pin, 2x SATA, 1x PCI-E   HP-D4302PWR2

22,89 ihneď

Chicony PSU-D 380W ATX 120mm passive PFC bulk 24 380W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, passive PFC, Nvidia SLI / ATI crossfire 
compatibilný,  20 +4pin, 2x SATA, 1x PCI-E bulk   HP-D4302PWB2

24,29 ihneď

Chicony PSU-D 380W ATX 120mm BOX 24 380W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, Nvidia SLI / ATI crossfire compatibilný,  20 +4pin, 
2x SATA, 1x PCI-E   HP-D4302RWR2

21,97 na ceste

Chicony PSU-D 430W ATX 120mm Passive PFC 24 430W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, passive PFC, Nvidia SLI / ATI crossfire 
compatibilný,  20 +4pin, 2x SATA, 1x PCI-E   HP-D4802PWR2

27,03 na ceste

Chicony PSU-D 430W ATX 120mm BOX 24 430W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, Nvidia SLI / ATI crossfire compatibilný,  20 +4pin, 
2x SATA, 1x PCI-E   HP-D4802RWR2

24,73 na ceste

Chicony PSU-D 430W ATX 120mm bulk 24 430W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, Nvidia SLI / ATI crossfire compatibilný,  20 +4pin, 
2x SATA, 1x PCI-E   HP-D4802RWB2 bulk balenie

24,15 na ceste

Chicony PSU-D 450W ATX 120mm bulk 24 450W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, Nvidia SLI / ATI crossfire compatibilný,  20 +4pin, 
4x SATA, 1x PCI-E    bulk balenie

25,19 na ceste

Chicony PSU-D 520W ATX 120mm 24 520W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, aktívne PFC, Efficiency >75 %, Nvidia SLI / ATI 
crossfire compatibilný,  20 +4pin, 4+4pin, konektor 4x SATA, 1x PCI-E.  ATX 2.2  HP-D5201AW

45,89 na ceste
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Chicony PSU-D 580W ATX 120mm 24 580W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, aktívne PFC, Efficiency >75 %, Nvidia SLI / ATI 
crossfire compatibilný,  20 +4pin, 1 x 12V(4+4Pin), 6x SATA, PCI-E 1 x 6-Pin, 1 x 6+2-Pin, 3 x 

51,18 ihneď

Chicony PSU-D 630W ATX 120mm 24 630W zdroj s 120 mm super silent ventilátorom, aktívne PFC, Efficiency >75 %, Nvidia SLI / ATI 
crossfire compatibilný,  20 +4pin, 4+4pin, konektor 4x SATA, 1x PCI-E.  ATX 2.2  HP-D6301AWR2

61,35 na ceste

Chicony PSU-E 350W ATX 120mm bulk 24 350W zdroj s 120 mm ventilátorom, pasívne PFC, PS2 standard 150 x 140 x 86mm, P1 / 20 +4pin, 
konektor 2x SATA, 1x PCI-E  bulk

18,86 na ceste
Chicony PSU-E 400W ATX 120mm bulk 24 400W zdroj s 120 mm ventilátorom, pasívne PFC, PS2 standard 150 x 140 x 86mm, P1 / 20 +4pin, 

konektor 2x SATA, 1x PCI-E   bulk
20,59 ihneď

Chicony PSU-P 550W ATX 120mm 24 550W zdroj s 120 mm ventilátorom, aktívne PFC, 6xSATA, 24pin, 2x PCI-E 6pin a 6+2pin, ATX 2.3. 
retailbox

41,29 na ceste

Chicony PSU-P 550W 80+ ATX 120mm 24 550W zdroj s 120 mm ventilátorom, aktívne PFC, 80+ efficience, 6xSATA, 24pin, 2x PCI-E 6pin a 
6+2pin, ATX 2.3. retailbox

45,89 na ceste

Chicony PSU-P 600W 80+ ATX 120mm_VÝPREDAJ 6 SERVISOVANÉ. 600W zdroj s 120 mm ventilátorom, aktívne PFC, 80+ efficience, 6xSATA, 24pin, 
2x PCI-E 6pin a 6+2pin, ATX 2.3.

40,25 ihneď

MAXCUBE BLITZ 850W 24 Tichý 850W zdroj, špecifikácia  SSI EPS 12V 2.91.  14cm LED ventilátor,

80 PLUS certified, nVIDIA SLI. 20+4pin M/B (40cm) x1, 8pin/4pin+12V CPU (40cm) x1, 6 pin PCI-e 

83,95 na ceste

MAXCUBE NIRA PSU 500W 24 Tichý 500W zdroj, špecifikácia  ATX 12V version 2.30.  12cm ventilátor,  20+4pin M/B x1, 
8pin/4pin+12V CPU x1, 6 pin/6+2 pin PCI-e x1 , Peripheral  x5, Floppy x1, SATA x5

26,68 na ceste
Zdroj SOLY ATX 450W pre P4 120mm fan 24 ATX zdroj s 120 mm ventilátorom (20+4 pin konektor) štandartných rozmerov. Konektory pre 

napájanie zakladnej dosky 1x20 pin,  1x4 pin; 4xpower HDD, 1xpower FDD, 2xSATA. pasívne PFC
22,43 ihneď

Zdroj SOLY ATX 450W pre P4 120mm fan_VÝPREDAJ 6 SERVISOVANÉ. ATX zdroj s 120 mm ventilátorom (20+4 pin konektor) štandartných rozmerov. 
Konektory pre napájanie zakladnej dosky 1x20 pin,  1x4 pin; 4xpower HDD, 1xpower FDD, 2xSATA. 

22,43 ihneď
Zdroj SOLY ATX 500W  120mm fan 24 ATX zdroj s 120 mm ventilátorom (20+4 pin konektor) štandartných rozmerov. Konektory pre 

napájanie zakladnej dosky 1x20 pin,  1x4 pin; 4xpower HDD, 1xpower FDD, 2xSATA.
19,32 ihneď

zdroj ZALMAN 1000W ZM1000-HP Plus 24 Tichý 1000W zdroj s efektívnosťou 90%, s integrovanýum chladením pomocou dual heatpipe 
/medenými trubičkami/ ultra tichý 140mm ventilátor, aktívna korekcia kapacitnej zložky zdroja /PFC/,  

182,85 ihneď

zdroj ZALMAN 500W ZM500-RS 24 Tichý 500Wzdroj pre s efektívnosťou max. 87%, s integrovanýum chladením pomocou heatpipe 
(medenými trubičkami) a 120mm ventilátorom, s aktívnou korekciou kapacitnej zložky zdroja /PFC/,  

66,59 ihneď

zdroj ZALMAN 500W ZM500-ST 24 Tichý 500Wzdroj s efektívnosťou.86%, tichý 120mm ventilátor, aktívna korekcia kapacitnej zložky 
zdroja /PFC/,  Konektory napájania pre  HDD, FDD, CPU, PCI, SATA....,podpora ATX12V CPU 4-Pin 

57,39 na ceste

zdroj ZALMAN 600W ZM600-RS 24 Tichý 600Wzdroj pre s efektívnosťou max. 87%, s integrovanýum chladením pomocou heatpipe 
(medenými trubičkami) a 120mm ventilátorom, s aktívnou korekciou kapacitnej zložky zdroja /PFC/,  

80,39 ihneď

zdroj ZALMAN 600W ZM600-ST 24 Tichý 600Wzdroj s efektívnosťou.86%, tichý 120mm ventilátor, aktívna korekcia kapacitnej zložky 
zdroja /PFC/,  Konektory napájania pre  HDD, FDD, CPU, PCI, SATA....,podpora ATX12V CPU 4-Pin 

67,28 na ceste

zdroj ZALMAN 750W ZM750-HP 24 Tichý 750Wzdroj s efektívnosťou 86%, s integrovanýum chladením pomocou heatpipe (medenými 
trubičkami) a 120mm ventilátorom, LED podsvietením,  s aktívnou korekciou kapacitnej zložky zdroja 

120,75 ihneď

zdroj ZALMAN 850W ZM850-HP Plus 24 Tichý 850Wzdroj s efektívnosťou 90% s integrovanýum chladením pomocou dual heatpipe 
/medenými trubičkami/, ultra tichý 140mm ventilátor, aktívna korekcia kapacitnej zložky zdroja /PFC/,  

144,90 ihneď
Zdroj Asus P-55GA 550W pre P4_VÝPREDAJ 6 SERVISOVANÉ. Zdroj 550W ATX , s 1x 12cm ventilátorom. Aktívna korekcia kapacitnej zložky 

zdroja / PFC /. Konektory pre napájanie zakladnej dosky 1x20 +4pin, 1x FDD, 6x periférie, 4x SATA, 
44,85 ihneď

Zdroj ATX 400W pre P4 120mm fan model LC-8460BTX 24 ATX zdroj s 120 mm ventilátorom (20+4 pin konektor) štandartných rozmerov. Konektory pre 
napájanie zakladnej dosky 1x20 pin,  1x4 pin; 3xpower HDD molex, 1xpower FDD, 2xSATA. pasívne 

18,29 ihneď
Zdroj ATX 400W pre P4 120mm fan model LC-
8460BTX_VÝPREDAJ

6 SERVISOVANÉ. ATX zdroj s 120 mm ventilátorom (20+4 pin konektor) štandartných rozmerov. 
Konektory pre napájanie zakladnej dosky 1x20 pin,  1x4 pin; 3xpower HDD molex, 1xpower FDD, 

15,99 na ceste
Zdroj ATX 400W pre P4 80mm fan 20+4 pin_VÝPREDAJ 6 ATX zdroj s 80 mm ventilátorom (20+4 pin konektor) štandartných rozmerov pre naročnejších 

uživaťeľov používajúcich viac HDD a CDROMov v PC, všetky typy skriniek. Konektory pre napájanie 
12,65 ihneď

ZDROJ Antec Truepower 550W TP550EC 80+ Bronze 24 Výkonný zdroj 550W 80+ bronze a SLI certifikácia,  modulárne káblovanie, špecifikácia  ATX 12V 
V2.3 / SSI standard EPS 12V V2.91. Automatická kontrola otáčok 12cm ventilátora,  aktivne PFC 

76,94 ihneď

Zdroj ENERMAX ErPRO 80+ EES350AWT-ErP 24 Tichý 350W zdroj  80 PLUS® efficiency s tichým 12cm chladičom, s riadením otáčok, vhodný aj pre 
výkonné systémy, Intel ATX12V v2.3. Eco-design, ENERGY STAR 5.0 ready. Podpora DX11 grafík,  

48,30 ihneď

Zdroj ENERMAX ErPRO 80+ EES400AWT-ErP 400W 24 Tichý 400W zdroj  80 PLUS® efficiency s tichým 12cm chladičom, s riadením otáčok, vhodný aj pre 
výkonné systémy, Intel ATX12V v2.3. Eco-design, ENERGY STAR 5.0 ready. Podpora DX11 grafík,  

59,69 ihneď

Zdroj ENERMAX ErPRO 80+ EES500AWT-ErP 500W 24 Tichý 500W zdroj  80 PLUS® efficiency s tichým 12cm chladičom, s riadením otáčok, vhodný aj pre 
výkonné systémy, Intel ATX12V v2.3. Eco-design, ENERGY STAR 5.0 ready. Podpora DX11 grafík,  

74,75 ihneď

Zdroj Enermax Liberty ELT620AWT active PFC 24 Tichý  620WATX v 2.3  zdroj špecifikácoiu 80PLUS® efficency 12Pin modular design s 12cm 
ventilátorom s patentovaným  fuzzy logic riadením otáčok  a patentovaným vstupom vzduchu bez 

113,51 ihneď

Zdroj Enermax Liberty ELT400AWT active PFC 24 Tichý  400W ATX v 2.3  zdroj špecifikácoiu 80PLUS® efficency 12 Pin modular design  s 12cm 
ventilátorom s patentovaným  fuzzy logic riadením otáčok  a patentovaným vstupom vzduchu bez 

67,85 ihneď

Zdroj Enermax  MODU82+ EMD425AWT 425W PFC 24 Výkonný zdroj 82-88% efficiency @ 20-100%. 12Pin modular design pre nové grafiky / procesory, 
425W s 12cm ventilátorom 450~2000 RPM ±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný aj pre 

81,59 ihneď

Zdroj Enermax  MODU82+ EMD525AWT 525W PFC 24 Výkonný zdroj 82-88% efficiency @ 20-100%. 12Pin modular design pre nové grafiky / procesory, 
525W s 12cm ventilátorom 450~2000 RPM ±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný aj pre 

102,35 ihneď

Zdroj Enermax  MODU82+ EMD625AWT 625W PFC 24 Výkonný zdroj 82-88% efficiency @ 20-100%. 12Pin modular design pre nové grafiky / procesory, 
625W s 12cm ventilátorom 450~2000 RPM ±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný aj pre 

126,39 ihneď

ZDROJ ENERMAX MODU87+ EMG500AWT 500W PFC 24 Výkonný zdroj  s modulárnym káblovaním 87+  87-92% účinnosť  @ 20-100%. 500W s 12cm 
ventilátorom 330~1000 RPM ±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual 

121,90 ihneď

ZDROJ ENERMAX MODU87+ EMG600AWT 600W PFC 24 Výkonný zdroj  s modulárnym káblovaním 87+  87-92% účinnosť  @ 20-100%. 600W s 12cm 
ventilátorom 330~1000 RPM ±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual 

147,20 ihneď

ZDROJ ENERMAX MODU87+ EMG800EWT 800W PFC 24 Výkonný zdroj  s modulárnym káblovaním 87+  87-92% účinnosť  @ 20-100%. 800W s 12cm 
ventilátorom 330~1000 RPM ±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual 

204,70 na ceste

ZDROJ ENERMAX MODU87+ EMG900EWT 900W PFC 24 Výkonný zdroj  s modulárnym káblovaním 87+  87-92% účinnosť  @ 20-100%. 900W s 13.9cm 
ventilátorom 700~1800 RPM ±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual 

225,40 na ceste

ENERMAX NAXN 80+ ENM750AWT 750W 24 Tichý 750W zdroj 80 PLUSR Bronze efficiency s ultra-tichým 13.5cm chladičom s riadením otáčok, 
DXXI ready, HeatGuard chladenie 30-60s po vypnutí systému, aktívne PFC,  ATX12V v2.3, Kable 1x 

97,75 na ceste

ENERMAX NAXN 80+ ENM850EWT 850W 24 Tichý 850W zdroj 80 PLUSR Bronze efficiency s ultra-tichým 13.5cm chladičom s riadením otáčok, 
DXXI ready, HeatGuard chladenie 30-60s po vypnutí systému, aktívne PFC,  ATX12V v2.3, Kable 1x 

116,15 na ceste

ENERMAX NAXN 80+ ENP500AWT 500W 24 Tichý 500W zdroj  80PLUS ready, ErP Lot 6 2010 (<1W standby režim) s tichým 12cm chladičom s 
riadením otáčok, AirGuard chladenie, MULTI CORE ready, HeatGuard chladenie 30-60s po vypnutí 

60,95 ihneď

ENERMAX NAXN 80+ ENP600AWT 600W 24 Tichý 600W zdroj  80PLUS ready, ErP Lot 6 2010 (<1W standby režim) s tichým 12cm chladičom s 
riadením otáčok, AirGuard chladenie, MULTI CORE ready, HeatGuard chladenie 30-60s po vypnutí 

69,00 ihneď

ENERMAX NAXN ENP450AGT 450W 24 Tichý 450W zdroj  ErP Lot 6 2010 (<1W standby režim) s tichým 12cm chladičom s riadením otáčok, 
AirGuard


40,25 ihneď

ENERMAX NAXN ENP550AWT 550W 24 Tichý 550W zdroj  ErP Lot 6 2010 (<1W standby režim) s tichým 12cm chladičom s riadením otáčok, 
AirGuard


54,05 ihneď

Zdroj Enermax  PRO82+ EPR385AWT 385W PFC 24 Výkonný zdroj 82-88% efficiency @ 20-100%. 385W s 12cm ventilátorom 450~2000 RPM ±10% s 
automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual Core procesormi a SLI/Crossfire 

63,25 ihneď

Zdroj Enermax  PRO82+ EPR425AWT 425W PFC 24 Výkonný zdroj 82-88% efficiency @ 20-100%. 425W s 12cm ventilátorom 450~2000 RPM ±10% s 
automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual Core procesormi a SLI/Crossfire 

68,89 na ceste

Zdroj Enermax  PRO82+ EPR525AWT 525W PFC 24 Výkonný zdroj 82-88% efficiency @ 20-100%. 525W s 12cm ventilátorom 450~2000 RPM ±10% s 
automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual Core procesormi a SLI/Crossfire 

91,89 ihneď

Zdroj Enermax  PRO82+ EPR625AWT 625W PFC 24 Výkonný zdroj 82-88% efficiency @ 20-100%. 625W s 12cm ventilátorom 450~2000 RPM ±10% s 
automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual Core procesormi a SLI/Crossfire 

113,28 ihneď

ZDROJ ENERMAX PRO87+ EPG500AWT 500W PFC 24 Výkonný zdroj 87+  87-92% účinnosť  @ 20-100%. 500W s 12cm ventilátorom 330~1000 RPM 
±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual Core procesormi a SLI/Crossfire 

109,25 na ceste

ZDROJ ENERMAX PRO87+ EPG600AWT 600W PFC 24 Výkonný zdroj 87+  87-92% účinnosť  @ 20-100%. 600W s 12cm ventilátorom 330~1000 RPM 
±10% s automatickým riadením otáčok, vhodný pre systémy s Dual Core procesormi a SLI/Crossfire 

134,55 ihneď

Zdroj Enermax  Revolution ERV1020EWT 24 Výkonný zdroj 85+ efficient. 1020W@50°C, 12Pin modu lar design pre nové grafiky / procesory, 
ZERO LOAD Design. Tichý 13.5cm chladič s dvoj-guličkovým ložiskom, automatické riadenie otáčok 

241,62 ihneď

Zdroj Enermax  Revolution ERV1250EGT 24 Výkonný zdroj 85+ efficient. 1250W@50°C, 12Pin modu lar design pre nové grafiky / procesory, 
ZERO LOAD Design. Tichý 13.5cm chladič s dvoj-guličkovým ložiskom, automatické riadenie otáčok 

285,38 ihneď

Zdroj Enermax  Revolution ERV850EWT 24 Výkonný zdroj 85+ efficient. 850W@50°C, 12Pin modular  design pre nové grafiky / procesory, ZERO 
LOAD Design. Tichý 13.5cm chladič s dvoj-guličkovým ložiskom, automatické riadenie otáčok 700-

218,27 na ceste

Zdroj Enermax  Revolution ERV920EWT 24 Výkonný zdroj 85+ efficient. 920W@50°C, 12Pin modular  design pre nové grafiky / procesory, ZERO 
LOAD Design. Tichý 13.5cm chladič s dvoj-guličkovým ložiskom, automatické riadenie otáčok 700-

202,40 na ceste
Zdroj Spire 420W  SP-ATX-420W 24 Zdroj 420W, tichý chladič 120mm, 20+4pin x1, SATA x1, 12V 4pin x1, IDE(Molex) 4pin x3, Floppy 

4pin x1.
17,14 na ceste

Zdroj Spire 420W  SP-ATX-420WTB-PF 24 Zdroj 420W,  ATX 2.2, tichý chladič 120mm  Auto-Silent, 220+4pin 1PCS, 12V 4pin 1PCS,SATA 
2PCS, PCI 6pin 1PCS, IDE (Molex) 4pin 4PCS, Floppy 4pin 1PCS,all black connectors. High 

33,35 na ceste
Zdroj Spire 500W  SP-ATX-550WTB-PFC 24 Zdroj 550W, špecifikácia Intel ATX 2.0, tichý chladič 120mm Auto-Silent s kontrolou otáčok v 3 

rýchlostiach, 20+4pin 1PCS, 12V (4+4)pin 1PCS,SATA 3PCS, PCI 6pin 1PCS, IDE (Molex) 4pin 
49,22 ihneď

Garmin nüvi 1350 24 Vďaka svojej schopnosti rozšírenej pešej navigácie, je nüvi 1350 ideálny spoločník pre cestovanie 
okolo mesta. Po stiahnutí voliteľného obsahu máp cityXplorer™, ktoré vám pomôžu orientovať sa v 

127,65 ihneď

Garmin nüvi 3790T 24 osobná navigáciu v elegantnom tenkom prevedení s označením nüvi 3790T. Je vybavené multi-
dotykovým (multi-touch) skleneným displejom s technológiou nüRoute™ s funkciami 

309,35 na ceste

Garmin Oregon 550 + SK TOPO 24 outdoor GPS s dotykovým displejom a integrovaným 3.2 megapixelovým digitálnym fotoaparátom. 
Oregon 550 je vybavený nadštandardne a okrem iného sa v základnej výbave dodáva s 

389,85 na ceste
MIO Moov 300 GPS  mapy 12 krajín 24 Tenký a ľahký Moov 300 je vybavený novým GPS SiRFInstantFix III pre rýchlejšie GPS spojenie a 

ostrá plochá 3,5-palcová obrazovka predstavuje inteligentné denné/nočné zobrazenie. Ročný update 
77,05 ihneď

MIO Moov M400 +Mapy celej Európy 24 Cestujte pohodlne s novou elegatnou Mio Moov M400 vďaka širokouhlej obrazovke 4,3" (480x272), 
vďaka ktorej zobrazíte na mape množstvo bodov záujmu, ako sú reštaurácie, obchody a veľa 

110,40 ihneď
MIO Moov S501 GPS 24 Séria Moov S501 ponúka impozantný 4,7" displej (480x272), pričom si uchovala ultratenký, 

elegantný dizajn. Pod štýlovým, ultraľahkým orámovaním sa nachádza Spirit, nový softvér od Mio, 
114,99 ihneď

MIO Moov V505 + Mapy celej Európy 24 Digitalny TV tuner, interná pamäť RAM 128MB SDRAM , interná pamäť ROM 1GB, možnosť 
pamäťovej karty Micro SD, t GPS SiRF prima s InstantFixII GPS kanály 20 , TMC , displej dotykový 

217,35 ihneď

MIO S600 GPS  + Mapy celej Európy 24 Moov S600 Vám poskytne bezpečnú a pohodlnú navigáciu vďaka intuitívnemu ovládaniu a 
pokročilým funkciám. Rýchly prístup k informáciám počas jazdy Vám zabezpečí tlačidlo 

114,99 ihneď

MIO S605 GPS  TMC  + Mapy celej Európy 24 Moov S605 ponúka nové funkcie, ktoré zvýšia Váš komfort počas každej jazdy. S funkciou 
SmartFind™ v priebehu niekoľkých sekúnd si budete môcť vyhľadať požadované POI. Po aktivácii 

133,40 na ceste
MIO S680 GPS  + Mapy celej Európy 24 Extra veľký širokouhlý 5" displej, funkcia výber trás - v okamihu si prezrite trasy vopred technológia 

SmartRoutes™ - Využívajte poznatky miliónov vodičov, aby ste použili rýchlejšiu trasu, kedykoľvek 
125,93 na ceste

MIO S685 GPS  TMC + Mapy celej Európy 24 Extra veľký širokouhlý 5" displej, funkcia výber trás - v okamihu si prezrite trasy vopred technológia 
SmartRoutes™ - Využívajte poznatky miliónov vodičov, aby ste použili rýchlejšiu trasu, kedykoľvek 

143,75 ihneď

MIO V735 + Mapy celej Európy DVB-T Tuner 24 Moov V735 je exkluzívne, inovatívne navigačné zariadenie pre najnáročnejších užívateľov.Je 
vybavené všetkými funkciami najnovšej série Moov so softvérom Spirit, akými sú funkcia Preskúmaj 

240,35 ihneď

Navigon 20 Plus Mapy Europy  TMC 24 Navigácia s mapou Európy ( 40 štátov)  s TMC príjmom  dopravných informácií   Displej: 
3,5"dotyková obrazovka vo formáte 4:3 ,  Váš spoľahlivý sprievodca sa postará o rýchlu a bezpečnú 

112,70 na ceste

Navigon 40 Easy 19 krajín TMC 24 Navigácia s mapou Európy ( 19 štátov). s TMC príjmom  dopravných informácií,  Displej: 
4,3"dotyková obrazovka ve formáte 16:9 , Váš spoľahlivý sprievodca sa postará o rýchlu a bezpečnú 

84,99 na ceste

Navigon 40 Plus Mapy Europy 24 Navigácia s mapou Európy ( 43 štátov). s TMC príjmom  dopravných informácií,  Displej: 
4,3"dotyková obrazovka 16:9 , pamäť 4GB flash/64MB RAM, Váš spoľahlivý sprievodca sa postará o 

126,39 ihneď

Navigon 40 Premium Live Mapy Europy Bluetooth 24 Navigácia s mapou Európy ( 40 štátov). s TMC príjmom  dopravných informácií,  Displej: 
4,3"dotyková obrazovka ve formáte 16:9 , Váš spoľahlivý sprievodca sa postará o rýchlu a bezpečnú 

195,50 ihneď

Navigon 40 Premium Mapy Europy Bluetooth 24 Navigácia s mapou Európy ( 40 štátov). s TMC príjmom  dopravných informácií,  Displej: 
4,3"dotyková obrazovka ve formáte 16:9 , Váš spoľahlivý sprievodca sa postará o rýchlu a bezpečnú 

144,90 ihneď

Navigon 70 Plus Mapy Europy 24 Navigácia s mapou Európy ( 40 štátov). s TMC príjmom  dopravných informácií,  Displej: 5"dotyková 
obrazovka ve formáte 16:9 , Váš spoľahlivý sprievodca sa postará o rýchlu a bezpečnú navigáciu a 

144,90 na ceste

Navigon 70 Premium TMC +Bluetooth  Mapy Europy 24 Navigácia s mapou Európy ( 40 štátov). s TMC príjmom  dopravných informácií, Bluetooth,  displej: 
5"dotyková obrazovka ve formáte 16:9 , Váš spoľahlivý sprievodca sa postará o rýchlu a bezpečnú 

201,25 na ceste

Navigon 70 Premium Truck  TMC +Bluetooth  Mapy Europy 24 Navigácia vytvorená pre nákladné automobily s mapami celej Europy. Mapové podklady pre TIR, 
Navigácia s mapou Európy ( 40 štátov). s TMC príjmom  dopravných informácií, Bluetooth,  displej: 

279,45 na ceste

Digitálna Kamera Samsung HMX-H300 čierna 24 Full HD videokamera pre náročných užívateľov so záznamom na SD/SDHC karty a s optickou 
stabilizáciou obrazu! Full HD rozlíšenie 1920x1080/i, Duálna optická stabilizácia obrazu O.I.S. Duo, 

286,35 ihneď

Digitálna Kamera Samsung HMX-H300 červená 24 Full HD videokamera pre náročných užívateľov so záznamom na SD/SDHC karty a s optickou 
stabilizáciou obrazu! Full HD rozlíšenie 1920x1080/i, Duálna optická stabilizácia obrazu O.I.S. Duo, 

286,35 ihneď

Digitálna Kamera Samsung HMX-H300 strieborná 24 Full HD videokamera pre náročných užívateľov so záznamom na SD/SDHC karty a s optickou 
stabilizáciou obrazu! Full HD rozlíšenie 1920x1080/i, Duálna optická stabilizácia obrazu O.I.S. Duo, 

286,35 ihneď

Digitálna Kamera Samsung HMX-Q10 čierna 24 Full HD videokamera pre ľavákov i pravákov! Úplne jednoduché ovládanie pomocou 2 tlačidiel a 
intuitívneho dotykového displeja. Full HD rozlíšenie 1920x1080/i, BSI CMOS čip s rozlíšením 5Mpx, 

203,55 06.05.2011

Digitálna Kamera Samsung HMX-Q10 strieborná 24 Full HD videokamera pre ľavákov i pravákov! Úplne jednoduché ovládanie pomocou 2 tlačidiel a 
intuitívneho dotykového displeja. Full HD rozlíšenie 1920x1080/i, BSI CMOS čip s rozlíšením 5Mpx, 

203,55 06.05.2011

ATEN CS62Z-A7 KVM SWITCH pre 2PC PS2 24 CS62 2 portový KVM prepínač s integrovynými 1.2m káblami. Umožňuje ovládanie 2 PC z jednej 
konzoly.Jedna PS/2 konzola ovláda 2 PS/2 počítače. Kompaktný dizajn s integrovanými 1.2m 

15,53 ihneď

ATEN CS72ECZ-AT KVM SWITCH pre 2PC PS2 24 KVM (Klávesnica, Video, Myš) prepínač je riadiaca jednotka, ktorá umožňuje prístup na dve 
počítače z jednej konzoly (klávesnice, monitora a myši). Špeciálny združený konektor redukuje počet 

25,88 ihneď

Micronet KVM 2PORT switch SP212D 24 KVM prepínač pre pripojenie jedného monitora, klávesnice a myši k 2 PC. Pripojenie konzoly cez 
HDB-15 /female/ a  jeden USB port (pre  myš aj  klávesnicu zároveň). Max. rozlíšenie VGA 

25,30 na ceste

ATEN CS64A-A7 KVM SWITCH pre 4PC PS2 24 CS64A 4 portový KVM prepínač s integrovynými 1.8m káblami. Umožňuje ovládanie 4 PC z jednej 
konzoly. Rozlíšenia až do 2048 x 1536, DDC2B, Jedna PS/2 konzola ovláda 4 PS/2 počítače


46,00 ihneď

ATEN CS-64US-AT KVM SWITCH pre 4PC 24 CS64US 4 portový KVM prepínač s integrovynými káblami. Umožňuje ovládanie 4 PC z jednej 
konzoly. Jedna USB konzola ovláda 4 USB počítače


51,75 ihneď

ATEN CS74ECZ-AT KVM SWITCH pre 4PC PS2 24 KVM (Klávesnica, Video, Myš) prepínač je riadiaca jednotka, ktorá umožňuje prístup na štyri 
počítače z jednej konzoly (klávesnice, monitora a myši). Špeciálny združený konektor redukuje počet 

40,25 ihneď

ATEN CE250A-A7-G KVM predlzenie cez TP PS/2 24 CE250A KVM Extender je ideálny na miesta, kde potrebujete konzolu priamo na mieste, kde su 
Vaše servre a súčastne dalšiu konzolu na vzdialenom mieste. Dôležitou funkciou CE250A je 

143,75 ihneď

ATEN CE700A-AT-G KVM predlzenie cez TP USB 24 CE700A KVM Extender je ideálny na miesta, kde potrebujete konzolu priamo na mieste, kde su 
Vaše servre a súčastne dalšiu konzolu na vzdialenom mieste. Dôležitou funkciou CE250A je 

182,85 ihneď

TOPCOM Masazna podlozka SMC1000-H 24 Shiatsu masážna podložka, prehmatávacia a vibračná masáž, 3 rýchlosti, vyhrievanie, ľahké a 
skladné, predvádzacia funkcia, jednoduché ovládanie, možnosť pripojenia auto-adaptéra

122,18 ihneď

TOPCOM Masazna podlozka SMC-3001-H 24 Shiatsu masážna podložka, 6 druhov masáži, 3 rýchlosti, prehmatávacia, krútiaca, a vibračná 
masáž, bodová masáž,  nadstaviteľné masážne valčeky, ľahké a skladné, predvádzacia funkcia, 

187,35 na ceste

TOPCOM Masazna podlozka Thai TMC-2010-H 24 Thai masážna podložka. Teraz môžete relaxovať kdekoľvek s pomocou prenosnej masážnej 
podložky THAI! Poskytne vám zážitok ako pri skutočnej thajskej masáži. 3 tlakové masážne 

162,91 ihneď
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TOPCOM BabyScale 2000 osobná váha 24 Osobná váha s telesnou analýzou.Meria hmotnosť, množstvo telesného tuku, vody, svalovej a 
kostnej hmoty v tele. Tenké (20mm), ľahké a odolné vyhotovenie. Pamäť pre 8 užívateľov + režim 

32,87 ihneď

TOPCOM BodyScale 1000 osobná váha 24 Osobná váha s telesnou analýzou. Meria hmotnosť, množstvo telesného tuku, vody a svalovej 
hmoty v tele. Tenké (20mm), ľahké a odolné vyhotovenie. Pamäť pre 4 užívateľov + režim pre 

30,95 ihneď

TOPCOM BodyScale 500 osobná váha 24 Osobná váha. Tenká (20mm), ľahká a odolná váha s integrovanou rúčkou. Meria kg, lb & st. Merací 
rozsah 5kg - 180kg, citlivosť 0,1kg. Signalizácia slabej batérie. Podsvietený displej, automatické 

28,50 na ceste

TOPCOM BabyTalker 2000 24 Elektronická detská opatrovateľka, digitálna komunikácia,  žiadne rušenie, aktivácia zvukom, nočné 
svetlo, vizuálna kontrola LED diódami, cestovný vak, dosah v budove/vonku: 50/150m, 

44,85 na ceste

TOPCOM BabyViewer 4500 24 Elektronická detská VIDEO opatrovateľka, vysokokvalitný veľký farebný displej až 3,5´´, digitálna 
komunikácia, žiadne rušenie, obojsmerná komunikácia, nočné videnie, aktivácia zvukom VOX, 3 

187,35 ihneď

TOPCOM Ear & Forehead Thermometer 201 24 Digitálny ušný a čelný teplomer 4v1. Ušný teplomer, Teplomer na čelo, Okamžite odmeria telesnú 
teplotu, Izbová teplota, Dátum a čas. Meranie teploty ľudského tela v uchu, alebo na čele s klinickou 

26,45 ihneď

TOPCOM Ear & Forehead Thermometer 301 24 Digitálny ušný a čelný teplomer 5v1. Ušný teplomer, Teplomer na čelo, Okamžite odmeria telesnú 
teplotu dieťaťa, mlieka, potravín a vody, Izbová teplota, Dátum a čas. Meranie teploty ľudského tela 

32,56 ihneď

TOPCOM Teplomer 100 Toby 24 Digitálny teplomer. Dizajn Toby - pre chlapcov. Okamžité a presné meranie telesnej teploty počas 10 
sekúnd. Vhodný pre meranie orálne,  rektálne a v podpazuší. Číry LCD displej, pružná špička. 

6,61 ihneď

TOPCOM Tlakomer -Health pack Silver edition 24 Tlakomer s manžetou na rameno, 3 x 40 pamäťové obvody, dátum a čas, jednodotykové 
automatické nafukovanie a vyfukovanie, oscilometrické meranie tlaku a tepu, technológia rýchleho 

38,30 ihneď

TOPCOM Tlakomer s manžetou na rameno 5500XLD 24 Plnoautomatický ramenný tlakomer. Pamäťové zóny: 3 x 30, Dátum a čas, Svetová zdravotná 
organizácia –farebná indikácia úrovne krvného tlaku, Jednodotykové automatické 

48,86 ihneď

TOPCOM Tlakomer zápästný Wrist2000 24 Plnoautomatický zápästný tlakomer, nový unikátny dizajn,oscilometrické meranie tlaku, tepu, 3 x 40 
pamäťové obvody, jednodotykové automatické nafukovanie, technológia rýcleho napúšťania 

16,28 ihneď

TOPCOM Tlakomer zápästný Wrist3500 24 Plnoautomatický zápästný tlakomer, oscilometrické meranie tlaku, tepu, Indikácia úrovne krvného 
tlaku podľa klasifikácie Svetovej zdravotníckej organizácie (WHO), 3 x 40 pamäťové obvody, 

18,34 na ceste

TOPCOM Ultrazvukový zvlhčovač Aroma 500 24 Ultrazvukový zvlhčovač so zabudovaným ionizátorom. Funkcia studenej pary, nastaviteľná úroveň 
vlhkosti, rozsah relatívnej vlhkosti 40%-80%, vstavaný ionizátor pre redukciu peľov a baktérií, 

49,44 ihneď

TOPCOM Ultrazvukový zvlhčovač so zabudovaným ioniz 24 Ultrazvukový zvlhčovač so zabudovaným ionizátorom. Funkcia teplej alebo studenej pary, 
nastaviteľná úroveň vlhkosti, automatické regulovanie vlhkosti, rozsah relatívnej vlhkosti 40%-80%, 

97,74 ihneď

TOPCOM zvlhčovač vzduchu Ultrasonic 1801 0 Ultrazvukový zvlhčovač vzduchu, umožňuje vytvorenie idálnej klímy v detskej izbe, alebo spálni. 
Nastaviteľná úroveň vlhkosti, LCD displej ukazujúci okolitú vlhkosť vzduchu, timer, ionizér, alarm pri 

81,45 ihneď

Karta CAM Conax STR 24 Oficiálne licencovaný modul pre dekódovací systém Conax. Podpora SD a HD pozemného, 
káblového a satelitného vysielania. Mnohojazyčné menu. Možnosť výmeny modulu za chodu Plug 

36,80 na ceste
Karta CAM Cryptoworks Smith 24 Cryptoworks Cam modul značky Smit. Originálny dekódovací modul Cryptoworks spolupracujúci s 

kartami SkyLink, CS Link, Gital, UPC Direct a inými dekódovacimi kartami v systéme Cryptoworks.
27,49 ihneď

Karta CAM Irdeto (SMI) 24 Originálny CAM modul pre dekódovacie karty v systéme Irdeto PI-sys 3.0

Prístupový modul (CAM) Irdeto SMiT je určený pre použitie v iDTV (televízoroch s DVB-S tunerom) 

32,55 ihneď

Karta CAM Irdeto Neotion CI+ 24 Originálny CAM modul pre dekódovacie karty v systéme Irdeto. Prístupový modul (CAM) Irdeto je 
určený pre použitie v televízoroch s DVB-S tunerom a satelitných prijímačoch, ktoré majú CI 

32,09 ihneď

KARTA CSlink + 1 msiac TOTAL  + 2  mesiace FILM 24 Dekódovacia karta, umožňujúca sledovanie programov zo satelitov Astra na území Slovenskej alebo 
Českej republiky + 2 mesiace FILM a 1 mesiac TOTAL Zadarmo. Programová ponuka na území 

44,28 ihneď

Kupón na predplatné 1000 CZK pre CSlink 0 Zakúpením kupónu GITAL 1000 a vyplnením registračného kódu do registračného formulára, karta 
umožní príjem programov na registrované obdobie.

40,02 ihneď

Kupón na predplatné 100 CZK pre CSlink 24 Zakúpením kupónu GITAL 100 a vyplnením registračného kódu do registračného formulára, karta 
umožní príjem programov na registrované obdobie.

4,03 21.04.2011

Kupón na predplatné 500 CZK pre CSlink 0 Zakúpením kupónu GITAL 500 a vyplnením registračného kódu do registračného formulára, karta 
umožní príjem programov na registrované obdobie.

20,13 ihneď

KARTA CSlink na 1 rok + 1 mes. Film a 1 mes. MIX 24 Dekódovacia karta, umožňujúca sledovanie programov zo satelitov Astra na území Slovenskej alebo 
Českej republiky + 1 mesiac FILM a 1 mesiac MIX Zadarmo. Programová ponuka na území Českej 

16,33 ihneď

KARTA Skylink HD ICE 24 Dekódovacia karta na príjem satelitných programov. V Cene je príjem 16 bežných slovenských a 
českých programov na neobmedzenú dobu + príjem rozšíreného vysielania 19 zahraničných, 

55,09 ihneď

KARTA Skylink Standard ICE+ mesiace Multi zadarmo 24 Dekódovacia karta na príjem satelitných programov. V Cene je príjem 16 bežných slovenských a 
českých programov na neobmedzenú dobu + príjem rozšíreného vysielania 19 zahraničných a 

50,59 ihneď

KARTA Skylink Standard HD (IR) Irdeto 24 Dekódovacia karta s sytémom Irdeto pre príjem satelitných programov. V Cene je príjem 16 bežných 
slovenských a českých programov na neobmedzenú dobu + príjem rozšíreného vysielania 19 

53,94 ihneď

KARTA Skylink výmena 24 Nová karta je určená zákazníkom Skylinku, ktorí si zakúpili alebo plánujú zakúpiť nový satelitný 
prijímač s dekodérom/modulom Irdeto, ale vlastnia kartu CryptoWorks, ktorú sa nedá v novom 

17,70 19.04.2011

Klient k SmartWi Wireless verzia 12 24 Nový model klientskej karty pre rozšírenie SmartWi na viac ako 2 prijímače. Umožňuje

zdieľanie prístupových kariet UPC Direct, SkyLink, Czech Link a pod. do viacerých prijímačov vo 

28,64 ihneď

Set CAM SmartWi Wireless verzia 12 24 Nový model SmartWi je bezdrôtového rozbočovača pre smart karty. S týmto WI-FI rozbočovačom 
môžete zdieľať vašu originálnu kartu na všetkých vašich satelitných prijímačoch. Rozbočovač spája 

136,85 ihneď

F-konektor 24 F - konektor RG6 0,09 ihneď
F-konektor FTE FHQ-C krimpovací 24 Profesionální krimpovací F-konektor . 0,38 ihneď
F-konektor DR6EU kompresný 24 Profesionalní kompresní F-konektor. 0,36 ihneď
F-konektor spojka 24 F - konektor spojka. 0,14 ihneď
Kábel koaxiál RG6 100m 24 koaxiálny kábel s pomedenným oceľovým jadrom, penové dielektrikum. 9,78 ihneď
Kábel koaxiál RG6 BC 20m 24 koaxiálny kábel s pomedenným oceľovým jadrom, penové dielektrikum. 3,22 ihneď
Kábel koaxiál RG6 Cavel KF114 100m 24 Celomedený koaxiálny kábel, penové dielektrikum, medené opletenie, metraž ( značený po 

metroch), 100 m cievka.
50,60 ihneď

Kábel koaxiál RG6 Cavel KF114 100m 24 Celomedený koaxiálny kábel, penové dielektrikum, medené opletenie, metraž ( značený po 
metroch), 250 m cievka.

109,25 na ceste
Kábel koaxiál RG6U BC 100m 24 koaxiálny kábel s medenným jadrom, vhodný pre použitie s natačacím motorom. Penové 

dielektrikum, hliníkové dvojvrstvové opletenie (folia/opletenie), metrážovaný, 100 m kotúče.
20,59 21.04.2011

Kábel koaxiál RG6U BC 250m 24 koaxiálny kábel s medenným jadrom, pen. dielektrikum, hliníkové trojvrstvové opletenie 
(folia/opletenie/folia ), metrážovaný, 250 m kotúče.

50,60 ihneď
Kábel RS-232 9 pin/ 9 pin priamy 24 Kábel RS-232 priamy. 2,06 na ceste
Kábel RS-232 Laplink kríženy 24 Kábel RS-232 Laplink kríženy pre prepojenie PC a satelitného prijímača. 2,29 ihneď
Kábel SCART 1.5m 24 Kábel SCART 1.5m 1,14 ihneď
Kábel TV účastnícka šnúra 1,5m /IEC 24 Účastnícka šnúra pre prepojenie satelitného a televizného prijímača dĺžka 1,5 m, priame konektory, 

biela farba.
0,58 ihneď

Kábel TV účastnícka šnúra 2,5m /IEC 24 Účastnícka šnúra pre prepojenie satelitného a televizného prijímača dĺžka 2,5 m, priame konektory, 
biela farba.

0,69 ihneď
Konektor RS-232 samica + krytka 24 Konektor RS-232 s krytkou na spájkovanie. 0,52 ihneď
Okenná priechodka pre koaxiálny kábel 24 Používa sa na prechod plastovými oknami. Frekvenčný rozsah 5 – 2150 MHz, F-konektory, 75 

ohmov, samolepka
1,44 ihneď

Opticum AV Sender AVS 200 Scart 24 Bezdrôtový 2,4GHz Audio/Video systém pre prenos zvuku a obrazu.Podporuje aj prenos signálu z 
diaľkového ovládania.


22,89 29.04.2011
Opticum/Optibox In-line zosilňovač 20dB 24 Satelitný linkový zosilňovač 900 - 2 400 MHz,zisk 20dB, 18V/50mA. 3,44 ihneď
Redukcia RS-232 / R11 pár 24 Redukcia s RS-232 na telefónny konektor R11. Balenie obsahuje jeden pár. použitie pre prepojenie 

dvoch Satelitných prijímačov.
5,64 ihneď

Konzola stenová MMDS Zinok/Komaxid 24 Komaxidová/pozinkovaná, s plastovým uzáverom, 300 mm vzdialenosť od steny. 4,49 na ceste
Konzola na stoziar 300mm 24 Pozinkovaná konzola s úchytom na stožiar max. priemerom 50 mm. 300 mm dlžka ramena s 40 mm 

priemerom uchytu.
7,94 ihneď

Konzola na stožiar 500mm 24 Pozinkovaná konzola s úchytom na stožiar max. priemerom 50 mm. 500 mm dlžka ramena s 40 mm 
priemerom uchytu.

8,63 ihneď
Konzola stenová MMDS krátka 24 pozinkovaná, s plastovým uzáverom, 300 mm vzdialenosť od steny. 4,49 na ceste
Konzola stenová pre Toroidal 90 parabolu s platňou 24 Konzola stenová pozinkovaná s držiakom v tvare platne 300 x 300 mm, 300mm od steny s 

priemerom úchytu 60 mm.
20,26 na ceste

Konzola stenová s T držiakom 250mm 24 Konzola stenová pozinkovaná s držiakom v tvare T - 250mm od steny s priemerom úchytu 40 mm.  



6,33 ihneď
Konzola stenová s T držiakom 350mm 24 Konzola stenová pozinkovaná s držiakom v tvare T - 350mm od steny s priemerom úchytu 40 mm.  




5,64 ihneď
Konzola stenová s T držiakom 500mm 24 Konzola stenová pozinkovaná s držiakom v tvare T - 500mm od steny s priemerom úchytu 40 mm.  




5,64 ihneď
Konzola stenová trojnohá 200mm 24 Pozinkovaná trojnožka, s plastovým uzáverom, 200 mm vzdialenosť od steny s priemerom úchytu 

40 mm
5,41 ihneď

Konzola stenová trojnohá 300mm 24 Pozinkovaná trojnožka, s plastovým uzáverom, 300 mm vzdialenosť od steny s priemerom úchytu 
40 mm

6,56 ihneď
Konzola stenová trojnohá 400mm 24 Pozinkovaná trojnožka, s plastovým uzáverom, 400 mm vzdialenosť od steny s priemerom úchytu 

40 mm
7,48 ihneď

Konzola stenová trojnohá 500mm 24 Pozinkovaná trojnožka, s plastovým uzáverom, 500 mm vzdialenosť od steny s priemerom úchytu 
40 mm

8,63 ihneď
Konzola stenová trojnohá 600mm 24 Pozinkovaná trojnožka, s plastovým uzáverom, 600 mm vzdialenosť od steny s priemerom úchytu 

40 mm
10,90 ihneď

LNB Amiko Premium Quad L-401 24 LNB konvertor Quad , 4 x samostatný vystup , šum.číslo: 0,1 dB , dĺžka úchytu: 35 mm 13,21 29.04.2011
LNB Amiko Premium Single L-101 24 LNB konvertor Single , 1 x samostatný LNB konvertor , šum.číslo: 0,1 dB , dĺžka úchytu: 35 mm 3,44 29.04.2011
LNB Amiko Premium Twin L-201 24 LNB konvertor Twin , 2 x samostatný LNB konvertor , šum.číslo: 0,1 dB , dĺžka úchytu: 35 mm 8,61 29.04.2011

LNB FTE LNC 30 Monoblock 4,3 single 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc s odstupom 4, 3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 
DiSEqC 2.0 prepínačom.Fullband, šumové číslo 0, 3 dB.  


9,09 ihneď

LNB Golden Interstar GI201 single 24 LNB konvertor Single , 1 x samostatný LNB konvertor , šum.číslo: 0,2 dB , dĺžka úchytu: 45 mm 3,68 ihneď

LNB Golden Interstar GI202 twin 24 LNB konvertor Twin , 2 x samostatný LNB konvertor , šum.číslo: 0,2 dB , dĺžka úchytu: 40 mm 10,24 29.04.2011

LNB Golden Interstar GI204S  quad 24 Fullband 4 x samostatný výstup, šum. č. 0,2dB  
 19,18 21.04.2011

LNB Golden Interstar GI207S Monoblock single 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc z odstupom 4,3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 
DiSEqC prepínačom.Fullband,šumové číslo 0,2 dB.

10,24 ihneď

LNB Golden Interstar GI208S octo 24 LNB konvertor Octo , 8 x samostatný LNB konvertor , šum.číslo: 0,2 dB , dĺžka úchytu: 40 mm 36,69 ihneď

LNB GT-SAT  Monoblock twin GT-MDT43 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc s odstupom 4, 3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 
DiSEqC 2.0 prepínačom.Fullband. Pre dva satelitne príjmače.

20,59 21.04.2011

LNB GT-SAT  Quattro GT-QTC40 24 LNB konvertor Quattro H/V low - H/V high, HD ready, vhodný len do multiprepínačov, šum. číslo: 0,2 
dB , dĺžka úchytu: 40 mm

11,27 ihneď

LNB GT-SAT  Twin GT-MINI T 24 Twin LNB konvertor Twin , 2 x samostatný LNB konvertor , šum.číslo: 0,2 dB , dĺžka úchytu: 40 mm. 8,38 ihneď

LNB GT-SAT  Twin GT-TC40 24 LNB konvertor Twin, HD ready, šum. číslo: 0,2 dB , dĺžka úchytu: 40 mm. 8,73 21.04.2011

LNB GT-SAT  Quad GT-QD40D 24 LNB konvertor Quad, HD ready, šum. číslo: 0,2 dB , dĺžka úchytu: 40 mm. 18,29 21.04.2011

LNB Inverto Monoblock 4,3 Single 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc s odstupom 4, 3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 
DiSEqC prepínačom.Fullband, šumové číslo 0, 2 dB.  


9,09 ihneď

LNB Inverto Monoblock 4,3 Twin 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc z odstupom 4,3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 
DiSEqC prepínačom pre 2 prijímače.Fullband, šumové číslo 0,2 dB.


21,15 ihneď

LNB Inverto Single 24 LNB konvertor pre príjem z jednej družice, šumové číslo 0, 2 dB. S nízkym fázovým šumom, DVB-
S2 (HDTV) kompatibilný.

2,98 20.04.2011

LNB Smart Monoblock 4,3 quad TMQ43 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc z odstupom 4,3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 
DiSEqC prepínačom pre 4 prijímače.Fullband,šumové číslo 0,1 dB.

38,99 ihneď

LNB Mascom Monoblock 4,3 twin M4-T02HD 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc s odstupom 4, 3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 
DiSEqC 2.0 prepínačom.Fullband, šumové číslo 0, 2 dB. Pre dva satelitne príjmače.

26,34 20.04.2011
LNB SILVER SKY monoblock QUAD 24 LNB konvertor pre príjem z dvoch družíc s odstupom 4, 3° Astra 19 a Astra 3A so zabudovaným 

DiSEqC prepínačom s 4-mi výstupmi. Fullband, šumové číslo 0, 1dB.
32,09 ihneď

LNB SILVER SKY OCTO 24 LNB konvertor pre príjem z jednej družice s 8-mi výstupmi. Fullband, šumové číslo 0, 1 dB. 32,09 ihneď
LNB SILVER SKY QUAD 24 LNB konvertor pre príjem z jednej družice s štyrmi výstupmi. Fullband, šumové číslo 0, 1 dB. 13,69 ihneď

Meraci pristroj Openbox SF-35 24 Merací prístroj určený pre meranie digitálneho satelitného signálu DVB-S .DiSEqC 1.0, Stab USALS-
nastavenie motora. Vstupná frekvencia 950~2150MHz, zvukový indikátor signálu, svetelný indikátor 

240,35 ihneď

Meraci pristroj Rover Atom Light  Plus 24 Kombinovaný analyzér 4 – 2250 MHz pre SAT QPSK + 8PSK, TV COFDM, rozšírené káblové QAM 
signály a GSM pásma. Jednoduchá obsluha, iba 6 tlačidiel pre ovládanie všetkých funkcií. Rotačný 

1838,85 na ceste
Meraci prístroj Satfinder 24 Ručičkový merač satelitného signálu. 6,79 ihneď

AMIKO DiSEqC prepínač 2/1 Premium outdoor 24 DiSEqC prepínač, 1 x prijímač + 2 x LNB, pre vonkajšie použitie. 2,19 ihneď
AMIKO DiSEqC prepínač 4/1 Premium outdoor 24 DiSEqC prepínač, 1 x prijímač + 4 x LNB, pre vonkajšie použitie. 3,34 29.04.2011

EMP-CENTAURI Multiprepínač MS17/8PIU-6 24 multiprepínač 17/8, voliteľný ter. vstup. 17 vstupov a 8 výstupov. Zabudovaný sieťový zdroj. 
Prepínateľný aktívny /pasívny terestriálny vstup. V pasívnom režime je signál vrátane spätného 

136,85 ihneď

   > Meracia technika

   > Motory, DiSEqC

   > Dekódovacie karty

   > Kabeláž, konektory

   > Konzoly

   > LNB

   > Teplomery - osobné

   > Tlakomery

   > Zvlhčovače vzduchu

Satelitná technika

   > Starostlivos ť o die ťa

60/65



EMP-CENTAURI Profi line DiSEqC prepínač P.162-IW 24 DiSEqC prepínač, 1 x prijímač + 2 x LNB, pre vnútorné použitie. 2,86 ihneď

EMP-CENTAURI Profi line DiSEqC prepínač P.164-IW 24 DiSEqC 2.0 prepínač 4/1, vodeodolný, prepínač slúži na pripojenie štyroch single LNB k jednému 
prijímaču. Vstupy prepínača sú ovládané povelmi "Position" a "Option" a sú priebežné pre 22 kHz a 

3,78 ihneď

EMP-CENTAURI Profi line DiSEqC prepínač S 8/1PCP-W2 24 DiSEqC 2.0 prepínač 8/1 + 1x vstup pre terestrialny signal , vodeodolný, prepínač slúži na pripojenie 
vôsmich single LNB k jednému prijímaču. Vstupy prepínača sú ovládané povelmi "Position" a 

21,39 21.04.2011
Motor DiSEqC BigSat SG-2100 24 DiSEqC motor kompatibilný s prijímačom vybaveným DiSEqC 1.2 a 1.3, určený pre offsetové 

paraboly do velikosti 120 cm, Go to XX, kovové prevedenie. Úhol natáčania 140°.
35,54 ihneď

Motor DiSEqC Opticum 3800 Ultra speed 24 Ultra rýchly DiSEqC motor kompatibilný s prijímačmi DiSEqC 1.2 a 1.3, Goto X , max. priemer 
paraboly 140 cm, celokovové prevedenie- kovové koliečka/ hlinníková prevodovka, rychlost 13V-

40,14 29.04.2011

Držiak na parabolu Maximum E-85 24 Náhradný držiak LNB pre parabolu Maximum E-85. 4,00 na ceste
Držiak na Toroidnú parabolu 55 24 Náhradný držiak do toroidnej paraoby 55 3,34 na ceste
Držiak na Toroidnú parabolu 90 24 Náhradný držiak do toroidnej paraoby 90 3,34 ihneď
GIBERTINI Multifeed 1/2 24 Originálny kovový držiak na 2 x LNB konvertory ku parabole Gibertini 85, 100 Al. 6,89 ihneď
GIBERTINI Multifeed 1/3 24 Gibertini kovový multifeed pre tri LBN konvertory. 7,59 ihneď
GIBERTINI Multifeed 1/4 24 Gibertini kovový multifeed pre štyri LBN konvertory. 11,18 ihneď
Satelitná parabola 80 Fe 24 Offsetová parabola, 80cm, Fe, zisk 38, 1 dB. 11,39 na ceste
Satelitná parabola CA-700 Fe 24 Železná offsetová parabola 70cm, celokovová konšrukcia. 10,81 ihneď

Satelitná parabola Emme Esse 80Al 24 Offsetová parabola, 80cm, Al, zisk 38, 8 dB 19,44 ihneď

Satelitná parabola Emme Esse 80Fe 24 Offsetová parabola, 80cm, Fe, zisk 38, 8 dB 14,38 ihneď
Satelitná parabola Fe-800 24 Offsetová parabola, 80cm, Fe, zisk 38, 1 dB, farba biela bez podtlače. 11,49 ihneď

Satelitná parabola FTE 105 Dural 24 Profesionálna offsetová parabola, 105 cm, Dural, zisk 42dB 33,35 29.04.2011

Satelitná parabola FTE 80 Al 24 Offsetová parabola, 80cm, Al, zisk 38, 1 dB 21,74 ihneď
Satelitná parabola FTE 80 Fe 24 Offsetová parabola, 80cm, Fe, zisk 38, 1 dB 12,54 ihneď
Satelitná parabola GIBERTINI 100 AL 24 Gibertini offsetová kvalitná hliníková parabola - 100 cm. Zisk (pri 10,95 GHz) 39,4 dB, hliníkové 

prevedenie, fareba tmavo-sivá.
44,85 ihneď

Satelitná parabola GIBERTINI 80E AL 24 Gibertini offsetová parabolas priemerom 80 cm, hliníkové prevedenie, zisk 37.1 dB, biela farba 19,44 ihneď
Satelitná parabola GIBERTINI 80E AL červená 24 Gibertini offsetová parabolas priemerom 80 cm, hliníkové prevedenie, zisk 37.1 dB, červená farba. 19,44 ihneď
Satelitná parabola GIBERTINI OP 85L AL 24 Kvalitná Gibertini offsetová parabola s priemerom 85 cm, hliníkové prevedenie, zisk 38.1 dB, biela 

farba
36,69 na ceste

Satelitná parabola Maximum E-85 multifocus 24 Elipsovovo tvarovaná multifocus parabola s priemerom 85 cm s rozsahom 48°, Ocelové prevedenie, 
5 x držiak na LNB konvertor ( 1°; 13°; 19,2°; 23,5°;  28°|.

44,85 ihneď
Satelitná parabola Opticum Camping Set 24 Kvalitná Fe parabola mimoriadne vhodná pre kempingové účely alebo kamionistov. Držiak paraboly 

je uspôsobený pre uchytenie na stožiarovú tyč pomocou U úchytov, pomocou prísavky na hladký 
24,04 ihneď

Satelitná parabola Toroidal 55 24 Toroidná parabola s priemerom 50 pre príjem signálu z viacerých družíc + 5 x držiak na LNB. 57,39 20.04.2011
Satelitná parabola Toroidal 90 24 Toroidná parabola s priemerom 90 pre príjem signálu z viacerých družíc + 5 x držiak na LNB. 113,85 ihneď
Univerzálny Multifeed 1/2 24 Univerzálny kovový multifeed pre dva LBN konvertory. 6,33 ihneď
Univerzálny Multifeed 1/3 24 Univerzálny kovový multifeed pre tri LBN konvertory. 8,14 ihneď
Univerzálny Multifeed 1/3 plastový 24 Univerzálny plastvý multifeed pre tri LBN konvertory. 2,86 ihneď

Satelitný prijímač Amiko SHD-8900 Alien 24 Digitálny satelitný linuxový prijímač PVR s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom 
obrazovom rozlíšení FullHD 1080p. 1x čítačka kariet Conax, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 

126,50 ihneď
Satelitný prijímač Amiko SSD-550 24 Digitálny satelitný prijímač pre príjem voľných a kódovaných programov, 1x čítačka kariet Conax, 

české menu, EPG, Teletext, DiSEqC 1.0/1.2, 1xScart, 3xCinch Video/Audio, LED displej, 4 000 
29,79 ihneď

Satelitný prijímač Amiko SSD-560 24 Digitálny satelitný prijímač pre príjem voľných a kódovaných programov, 1x čítačka kariet Conax, 
české menu, EPG, Teletext, DiSEqC 1.0/1.2, 1xScart, 3xCinch Video/Audio, LED displej, 4 000 

30,94 ihneď
Satelitný prijímač Amiko SSD-570 PVR 24 Digitálny satelitný prijímač PVR pre príjem voľných a kódovaných programov , 1x čítačka kariet 

Conax, USB PVR nahrávanie na externé úložné zariadenie, Timeshift, prehávanie JPEG, MP3 
41,29 29.04.2011

Satelitný prijímač Amiko SSD-580 PVR 24 Digitálny satelitný prijímač PVR pre príjem voľných a kódovaných programov , 1x čítačka kariet 
Conax, USB PVR nahrávanie na externé úložné zariadenie, Timeshift, prehávanie JPEG, MP3 

43,59 ihneď

Satelitný prijímač CryptoBox 300HD 24 Digitálny satelitný prijímač s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom obrazovom 
rozlíšení HDTV. 1x UNI čítačka kariet , 1x CI slot CAM modul, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 

75,90 ihneď

Satelitný prijímač CryptoBox 350HD 24 Digitálny satelitný prijímač s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom obrazovom 
rozlíšení HDTV. 1x UNI čítačka kariet, 1x CI slot CAM modul, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 

90,85 na ceste

Satelitný prijímač Openbox S1 PVR 24 Nový model populárneho digitálneho satelitného prijímača od výrobcu Openbox S1 PVR, 1x UNI 
čítačka kariet, RS 232, Ethernet, USB 2.0. Nástupca populárneho modelu Openbox X-800, X540 

51,64 ihneď

Satelitný prijímač Opticum 4060CX Plus 24 Digitálny satelitný prijímač pre príjem voľných a kódovaných programov, 1x čítačka kariet Conax, 
české menu, EPG, Teletext, DiSEqC 1.0/1.2, 1xScart, 3xCINCH Video / Audio, LED displej, 4 000 

29,90 21.04.2011

Satelitný prijímač Opticum 4060CX Plus_VÝPREDAJ 6 SERVISOVANÉ, KOMPLETNÉ BALENIE. Digitálny satelitný prijímač pre príjem voľných a 
kódovaných programov, 1x čítačka kariet Conax, české menu, EPG, Teletext, DiSEqC 1.0/1.2, 

27,03 ihneď

Satelitný prijímač Opticum 4060CX 24 Digitálny satelitný prijímač pre príjem voľných a kódovaných programov, 1x čítačka kariet Conax, 
české menu, EPG, Teletext, DiSEqC 1.0/1.2, 1xScart, 3xCINCH Video / Audio, LED displej, 4 000 

29,79 ihneď

Satelitný prijímač Opticum 4160CX Plus 24 Digitálny satelitný prijímač pre príjem voľných a kódovaných programov, 1x čítačka kariet Conax, 
české menu, EPG, RF modulátor, Teletext, DiSEqC 1.0/1.2, 1xScart, 3xCINCH Video / Audio, LED 

31,05 ihneď

Satelitný prijímač Topfield TF 6000CR 24 Digitálny satelitný prijímač  s  zabudovaná čítačka kariet CRYPTOWORKS original, pre príjem 
skylink, CZ, UPC, české menu, EPG, DiSEqC 1.2, USALS, Teletext, 2x Scart, 3x Cinch / 1x Video a 

56,35 ihneď

Satelitný prijímač Amiko SHD-7900  CI CX 24 Digitálny satelitný prijímač s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom obrazovom 
rozlíšení HDTV. 1x čítačka kariet Conax, 1x CI slot CAM modul, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 

71,53 ihneď
Satelitný prijímač Amiko SHD-8000 CI CX LAN 24 Digitálny satelitný prijímač s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom obrazovom 

rozlíšení HDTV. 1x čítačka kariet Conax, 1x CI slot CAM modul, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 
81,65 ihneď

Satelitný prijímač DreamBox DM-500HD 24 HDTV prijímač s operačným systémom LINUX (400MHz MIPS procesor, 256MB RAM, 64 MB flash 
paměť), 1x čítačka kariet Dreamcrypt, tuner DVB-S2 . Rozlišenie: 1080i, 720p, 576p, prepojenie s 

309,35 ihneď
Satelitný prijímač DreamBox DM-8000HD PVR 24 HDTV prijímač s operačným systémom LINUX 400MHz, 2 x čítačka kariet Dreamcrypt, 4x DVB CI 

šachta, 2 x tuner DVB-S2 (plug & play, podpora formátov MPEG-2, MPEG-4, rozlišenie: 1080i, 720p, 
803,85 ihneď

Satelitný prijímač DreamBox DM-800HD Se 24 Nový model polulárneho HDTV prijímača, operačný systém LINUX- Enigma 2 (400MHz MIPS 
Procesor, 256MB RAM, 64 MB flash pamäť), 2x čítačka kariet Dreamcrypt, tuner DVB-S2 

435,85 ihneď
Satelitný prijímač IP Box  55HD čieny 24 Digitálny satelitný HDTV prijímač s operačnym systémom linux, E2 HD, (Procesor 266MHz, 256MB 

SDRAM, 64 MB flash pamäť), 1x Conax čítačka kariet, 1x tuner DVB-S2, HDMI s HDCP. Podpora 
90,85 ihneď

Satelitný prijímač IP Box  99HD čierny 24 Digitálny satelitný HDTV prijímač s operačnym systémom linux, E2 HD, (Procesor 266MHz, 256MB 
SDRAM, 32 MB flash pamäť), 1x Conax čítačka kariet, 1x tuner DVB-S2,1x PCMCIA slot pre druhý 

113,85 ihneď

Satelitný prijímač MARUSYS VU+ DUO 24 Digitálny satelitný HDTV prijímač s operačnym systémom linux ( ENIGMA 2) , 2x čítačka kariet 
Conax, 2x slot pre CI modul, Twin tuner DVB-S2 , možnosť vloženia interného SATA HDD, HDMI . 

332,35 ihneď

Satelitný prijímač MARUSYS VU+ SOLO 24 Digitálny satelitný HDTV prijímač s operačnym systémom linux ( ENIGMA 2) , 1x čítačka kariet , 2x 
slot pre CI modul, tuner DVB-S2 MPEG2/H.264, 333 MHz MIPS Procesor, 128 MB NAND Flash/ 

240,35 na ceste

Satelitný prijímač Medialink Black Panther 2x čítačka kariet 24 Digitálny satelitný HDTV prijímač s operačnym systémom Linux, 2x čítačka kariet, tuner DVB-S2 
MPEG-2/ MPEG-4 , HDMI. Rozlíšenie: 1080i, 720p, 576p, USB 2.0, Prepojenie s PC pomocou 

113,85 29.04.2011

Satelitný prijímač Optibox ANACONDA 24 Digitálny satelitný linuxový prijímač s možnosťou príjmu programov vo vysokom obrazovom rozlíšení 
Full HD 1080p. 1x čítačka kariet Conax, 1xCI slot, Prehravanie Xvid, MKV, MP3, JPEG. YouTube, 

125,35 20.04.2011

Satelitný prijímač Optibox KOALA 24 Digitálny satelitný linuxový prijímač s možnosťou príjmu programov vo vysokom obrazovom rozlíšení 
HDTV. 1x čítačka kariet Conax, 2xCI sloty, HDMI rozhranie pre digitálny prenos audio a video 

148,35 ihneď

Satelitný prijímač Optibox ZEBRA 24 Digitálny satelitný HDTV prijímač licencovaný Skylink READY. Irdeto čítačka kariet, 1x CI slot, 
MPEG 2 a MPEG 4/H.264/AVC, DVB-S a DVB-S2, CZ menu, EPG,Teletext,DiSEqC 1.0, 1.2 a 

91,89 21.04.2011

Satelitný prijímač Optibox ZEBRA Skylink Ready dotovany 24 Digitálny satelitný HDTV prijímač licencovaný Skylink READY. Irdeto čítačka kariet, 1x CI slot, 
MPEG 2 a MPEG 4/H.264/AVC, DVB-S a DVB-S2, CZ menu, EPG,Teletext,DiSEqC 1.0, 1.2 a 

135,59 na ceste

Satelitný prijímač Opticum HD X402p čierny 24 Digitálny satelitný prijímač s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom obrazovom 
rozlíšení HDTV. 1x čítačka kariet Conax, 1x CI slot CAM modul, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 

79,35 ihneď

Satelitný prijímač Opticum HD X403p čierny 24 Digitálny satelitný prijímač s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom obrazovom 
rozlíšení HDTV. 1x čítačka kariet Conax, 1x CI slot CAM modul, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 

89,70 ihneď

Satelitný prijímač Opticum HD X403p strieborny 24 Digitálny satelitný prijímač s možnosťou príjmu digitálnych programov vo vysokom obrazovom 
rozlíšení HDTV. 1x čítačka kariet Conax, 1x CI slot CAM modul, HDMI rozhranie pre digitálny prenos 

89,70 ihneď

Set Technisat Satelitný prijíač TechniBox SIR HD (ECO) a 24 HDTV prijímač vyokej kvality  MPEG2 MP@HL, MPEG4 Part10/H.264,  vstavaný dekodér Irdeto 
PIsys vhodný pre príjem českých a slovenských programov SKYLINK. 2x sloty Common Interface, 

171,35 ihneď

Technisat Satelitný prijíač TechniBox SIR HD (ECO) set-top 24 HDTV prijímač vyokej kvality MPEG2 MP@HL, MPEG4 Part10/H.264,  vstavaný dekodér Irdeto 
PIsys vhodný pre príjem českých a slovenských programov SKYLINK. 2x sloty Common Interface, 

128,80 ihneď

Set Satelit 1xTV HD + skylink HD TechniBox SIR HD (ECO) 24 Komplet pre jeden televízny prijímač pre príjem satelitných programov skylink v HD kvalite s 
satelitov Astra 19,2 a Astra 23,5 pomocou dualného konvertora (monobloku). V cene je parabola 

194,35 ihneď
Vonkajší satelitný komlet bez príjimača s kartou skylink 24 Vonkajší komplet pre dva satelitné prijímače, pre príjem programov, balenie s jednou dekódovacou 

skylink kartou. Predurčené pre príjem súčasne s satelitov Astra 19,2 a Astra 23,5 pomocou 
81,65 ihneď

Vonkajší satelitný komlet bez prijímača s kartou skylink 24 Vonkajší komplet pre jeden satelitný prijímač, pre príjem satelitných programov balenie s 
dekodovacou skylink kartou. Predurčené pre príjem súčasne s satelitov Astra 19,2 a Astra 23,5 

73,49 ihneď

SMC 200Mbps HomePlug AV adaptér SMCHPAV-ETH 24 EZ Connect Powerline adaptér SMCHPAV-ET používa 220V sieťový rozvod na prenos dát cez 
Ethernet sieť podľa štandardu HomePlug AV. Vhodný na rozširovanie domácich a malých firemných 

30,48 ihneď

Sweex LC203 Pack - Powerline 200 Adapter Kit 24 Sada pre prenos dát cez elektrický rozvod, Ethernet 200 Mbps, One Touch Security tlačidlo 
kryptovanie 128-bit AES , štandart Homeplug 2.0 AV, max vzdialenosť 200m, Advanced Turbo Code 

61,53 ihneď

TP-Link  TL-PA201 HomePlug adapt. RJ45 200Mb/s 24 85Mbps powerline ethernet adapter. S využitím pôvodného elektrického rozvodu, nemusíte zložito 
ťahať káble cez stenu a prepojíte Vaše počítače i tam, kde není bezdrôtový signál. A tak môžete 

20,70 19.04.2011

TP-Link  TL-PA211 HomePlug adapt. RJ45 200Mb/s 24 200Mbps powerline ethernet adapter. S využitím pôvodného elektrického rozvodu, nemusíte zložito 
ťahať káble cez stenu a prepojíte Vaše počítače i tam, kde není bezdrôtový signál. A tak môžete 

25,30 ihneď

AirLive  Air3G 802,11n 3G Broadband Router 24 3G/Broadband Router s USB 2.0, PoE a HotSpot funkciou, až 9x väčšie pokrytie ako standardné 
AP/router, pracuje s 3G/3.5G/UMTS/ HSDPA USB Dongly. Hotspot authentication funkcia. Multiple 

51,29 ihneď

AirLive  Air3G 802,11n 3G Broadband Router O2 balíček 24 3G/Broadband Router s USB 2.0, PoE a HotSpot funkciou, až 9x väčšie pokrytie ako standardné 
AP/router, pracuje s 3G/3.5G/UMTS/ HSDPA USB Dongly. Hotspot authentication funkcia. Multiple 

86,25 ihneď

AirLive AirMax5 outdoor CPE 24 AirMax5 ma všetko čo potrebujete k vytvoreniu 5GHz vonkajšej bezdrôtovej siete. CPE kryt je 
vyrobený z anti-UV a vode odolného materialu. Integrovaná 14dBi anténa má horizontálnu, 

59,23 ihneď

AirLive  CAR-100DC pre Air3G 24 auto adaptér s DC jackom. Individuálne príslušenstvo pre Air3G. Získate ľahkú pripojiteľnosť na 
Internet či už cestujete v aute, autobuse, alebo v iných verejných prostriedkoch a to bez 

3,85 ihneď

AirLive  --  g.Duo 2xAP 11g, integrovane PoE 24 Nový Multifunkčný Bezdrôtový Access Point s dvomi 802,11g rádiami a s pasívnym PoE napájaním 
a 5-timi režimami, WISP + AP, dual AP, client + AP, Gateway + AP, WDS + AP, 4xLAN, 1xWAN, 

47,73 ihneď

AirLive PoE-100AF, 802.3af 48V 24 POE-100AF je balíček dvoch produktov - POE-48TU a POE-48PB. Toto zariadenie je ideálne pre 
pripojenie vzdálených zariadení jedným kablom (do 100metrov). Zároveň môžete nastavovať 

33,12 ihneď

AirLive PoE-48PB PoE Power Adapter s DC injektorom 24 je 48V PoE adaptér s DC injector. Napájanie s el. siete. Tymto kombinovaným signálom napaja PoE 
zariadenie - AP, IP telefon, IP kameru, ... .

14,03 ihneď

AirLive  všesmerová anténa 2.4GHz 8dBi RSMA 24 je gumová dipólová 8dBi anténa určená pre pripojenie priamo do AP alebo karty (reversed-SMA 
konektor). Standartné antény majú výkon 2-3 dBi – to znamená, že môžete efektívňe strojnásobyť 

9,09 ihneď

AirLive  všesmerová anténa 2.4GHz 10dBi RSMA 24 je gumová dipólová 10dBi anténa určená pre pripojenie priamo do AP alebo karty (reversed-SMA 
konektor). Pre zlepšenie príjmu alebo pokrytie signalom. Dipólová anténa je všesmerová s pokrytím 

11,27 ihneď

AirLive  všesmerová anténa 5GHz 8dBi RSMA 24 je gumová dipólová 8dBi anténa pre pásmo 5HGz určená pre pripojenie priamo do AP alebo karty 
(reversed-SMA konektor). Standartné antény majú výkon 2-3 dBi – to znamená, že môžete efektívňe 

7,94 ihneď

AirLive WIAS-1200G Internet Access Server 24 je generacia all-in-one riešenia pre hotely, kaviarne, reštauracie alebo WISP operatorov pre predaj 
internetových služieb. Je vybavený výkonným Intel 400Mhz RISC procesorom a veľkou pamäťou pre 

235,75 ihneď

OvisLink AirLive WL-5460AP ACCESS POINT 24 54Mbps multifunkčný Access Point, 2 x 10/100Mbps ports, 2MB Flash, 16MB SDRAM 18dBm 
regulovateľný output power, R-SMA antenny conector, 802.1x , 4 operačné módy:  Bridge, Client, 

33,12 ihneď

OvisLink AirLive WL-5470AP ACCESS POINT 24 Multifunkčný Bezdrôtový AP s 8-mimi režimami, AP, Client, Bridge, WDS, Universal Repeater, 
WISP, Gateway, 2xLAN, konektor R-SMA pre pripojenie externej antény, regulácia výstupného 

35,77 ihneď

OvisLink AirLive WL-5470AP PoE 24 Nový Multifunkčný Bezdrôtový AP s PoE napájaním a 8-mimi režimami, AP, Client, Bridge, WDS, 
Universal Repeater, WISP, Gateway, 2xLAN, konektor R-SMA pre pripojenie externej antény, 

39,56 ihneď

AirLive WLA-9000AP 802.11a, AP/Bridge 24 AP obsahje 2 rádia pracujúce v 2.4GHz a 5GHz spektru. Dálej poskytuje vysoký výkon v 11a móde 
pre spoje na dlhe vzdialenosti. Integrovaný 802.3af POE port napájanie až na vzdialenosť 100 

118,45 ihneď

OvisLink AirLive WMU-6500FS 24 je bezdrôtový file server s jedným 3,5” disk slotom a 2-mi USB2.0 portami. To znamená, že môžete 
jednoducho zdielať v sieti. Uživatelia môzu použíť My Network Place pre prístup k disku. Taktiež je 

79,81 ihneď

AirLive WN-200R 802.11n router, 4xLAN, 1xWAN, Turbo-G, 24 802.11n Wireless Broadband Router kompatibilný s 802.11b/g.  4xLAN, 1xWANpPrenos dat do 
150Mb/s, 1T1R Data Stream. Podpora WPS tlačidla, podpora viacerých  bezdrôtových módov, 

31,51 ihneď

AirLive  WN300R 802,11n Wireless router 24 je 802.11n Wireless Broadband Router kompatibilný s 802.11b/g. Prenos dat do 300Mb/s. WN-300R 
ma dve inteligentné anteny. WN-300R je spätne kompatibilný a s Airlive Turbo-G a MIMO-G 

35,54 ihneď

AirLive  WN360USB 802,11n USB adapter s odnimatelnou 24 je vysoko výkonný 802.11n USB adaptér s odpojiteľnou 5 dBi anténou. Je určený pre pripojenie 
počítača alebo notebooku na veľku vzdálenosť.

19,44 ihneď

AirLive  WP203G bezdrôtový PrintServer 2xUSB 2.0, 1x LPT 24 3 portový bezdrôtový Print Server 1xLPT, 2x USB 2.0. 67,85 ihneď

AirLive  WT2000PCI Turbo G 125Mb PCI karta s odpoj. 24 Turbo-G family poskytuje 125Mbps bezdrôtovu rýchlosť za rovnakú cenu ako  Wireless-G 
zariadenia. Nie ako u Super-G modu, ktorý používa channel-binding technologii, Turbo-G riešenie 

13,11 ihneď

ASUS anténa WL-ANT150 interna 5dBi 24 Výkonná interiérová anténa zvyšuje ziskovosť bezdrôtových Access Point alebo staníc, umožňuje 
veľmi kvalitný príjem signálu aj vo veľmi zarušenom prostredí.  Je vhodná pre použitie na  802.11b/g 

19,55 ihneď

ASUS   PCI-G31 WIFI PCI card 54Mbps 24 Nová 32-bit PCI WiFi karta pre bezdrôtové pripojenie k sieti pomocou štandardu IEEE 802.11b a 
802.11g. Kryptovanie 64/128-bit WEP, WPA a WPA2. Rýchlosť prenos dát 54 Mbps. Externá 

14,84 ihneď

ASUS  RT N10 WiFi router 802.11n +4port  switch 24 Rýchly Wireless  n-router s integrovaným 4-portovým 10/100 switchom. Podporuje štandard 802.11n 
Draft 150Mbps, kryptovanie 64/128-bit WEP, WPA, WPA2, TKIP, AES, WPA-PSK, WPA2-PSK, 

28,64 26.04.2011

ASUS  RT N12 WiFi router 802.11n +4port  switch 24 Extrémne rýchly Wireless n-router s integrovaným 4-portovým 10/100 switchom. Možnosť rýchlej 
zmeny tlačidlom na repeater alebo Access Point. Podporuje štandard 802.11n Draft 300Mbps, 

39,68 26.04.2011

ASUS  RT N13U WiFi router 802.11n, 4xswitch, USB 24 Extrémne rýchly Gigabit Wireless  router integrovaným 4-portovým 10/100 switchom. Podporuje 
štandard 802.11n Draft 300Mbps, kryptovanie 64/128-bit WEP, WPA, WPA2, TKIP, AES, WPA-

53,94 ihneď
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ASUS  RT N15 WiFi router 802.11n +Gigabit switch 24 Extrémne rýchly Gigabit Wireless  router integrovaným 4-portovým Gigabit switchom. Podporuje 
štandard 802.11n Draft 300Mbps, podpora SNMP na vzdialené managovanie, kryptovanie 64/128-bit 

75,90 ihneď

ASUS  RT N16 WiFi router 802.11n +GG switch, 3 ext. 24 Extrémne rýchly Gigabit Wireless  router integrovaným 4-portovým Gigabit switchom a 2 USB 
portami na zdieľanie tlačiarne a FTP súborov. Podporuje štandard 802.11n Draft 300Mbps, podpora 

94,30 ihneď

ASUS  RT N56U WiFi Dual Band router 802.11n, GLAN 24 Nový štýlový Dual-Band Gigabit Wireless-N router s integrovaným 4-portovým Gigabit switchom a 2 
USB portami na zdieľanie tlačiarne a FTP súborov. Podporuje štandard 802.11n 300Mbps. Dve 

125,35 ihneď

ASUS  USB N10 24 USB 2.0 adaptér mini rozmerov 30 x 17 x 8,5 mm na bezdrôtové pripojenie PC k sieti. Štandart IEEE 
802.11n/g/b  pracuje v pásme 2,4 GHz rýchlosťou až 150Mb/s, výstupný výkon 14,5 dBm, rozsah do 

18,98 ihneď

ASUS  WL-167g V3 WIFI mini USB klient 150Mbps 36 USB 2.0 adaptér mini rozmerov 66 x 22 x 9 mm pre bezdrôtové pripojenie PC k sieti. Štandart IEEE 
802.11b/g/n, pracuje v pásme 2,4 GHz rýchlosťou až 150 Mb/s. Kryptovanie 64/128-bit WEP, TKIP, 

17,14 ihneď

ASUS WL-500gP V2 WiFI Router 125Mbps+4x switch 24 Router 125 Mb/s s integrovaným 4-portovým switchom a radou nadštandartných funkcí. 
Technológia BroadRange zvyšuje rozsah pokrytia až o 300%. Router funguje ako WLAN router 

54,63 ihneď

ASUS WL-520gU Broadband router + switch 24 Kombinované zariadenie - Broadband router a Switch. Prenos 125 Mb/s, 4x LAN, 1xWAN, 1x USB 
na zdieľanie tlačiarne, technológia Afterburner zabezpečuje lepšiu priepustnosť spojenia. Šifrovanie 

41,29 ihneď
CM9 802.11 a/b/g miniPCI card 24 Osvedčená miniPCI karta s chipsetom Atheros AR5213 vhodná na dlhé spoje zaručuje maximálnu 

citliovosť, spoľahlivosť a odolnosť proti rušeniu.

22,99 ihneď

Gembird  NSW-R3 WiFi N router 300Mbps 24 All-in-one internet-sharing router 300Mbps, 2T2R MIMO, 1x WAN,  4x  10/100Mbps LAN switch a 
802.11n access point, IEEE802.11n Draft v.2.0. Router s dvomi fixnými anténami.

23,81 ihneď
Anténna konzola DK150 24 Malá kozola pre uchytenie antén odsadenie 15 cm. Povrchová úprava galvanický zinok, material 

oceľ. Pracovná výška: 7 cm. Priemer trubky: 2,8 cm.
3,21 ihneď

Anténna konzola NanoBracket 24 držiak špeciálne vyvinutý pre populárny Wireless CPE Nanostation od Ubiquity networks. Držiak 
NanoBracket umožňuje inštaláciu oboch verzií Nanostion na stenu alebo na stožiar. Pomocou 

4,26 ihneď
Anténna konzola NanoBracket Universal 24 Držiak NanoBracket Univerzal umožňuje inštaláciu na stenu alebo na stožiar. Pomocou 

NanoBracket je možné nastaviť Nanostation torýmkoľvek smerom v rozsahu 90°. Vo ľnosť pohybu je 
4,26 ihneď

Linksys E2000 Advanced Wireless-N Router 24 Špičkový bezdrôtový router pracujúci v duálnom pásme 2,4 GHz a 5 GHz pod WiFi štandardom 
802.11a/b/g/n. 1x  WAN, 4x LAN full-duplex 10/ 100/ 1000 MBit. switch, 300Mbps bezdôtový Access 

63,83 ihneď

Linksys WRT120N Wireless-N Home Router 0 Wireless router pre domácnosti s portami 1x  WAN, 4x LAN full-duplex 10/ 100 switch, 300Mbps 
bezdôtový Access Point (802.11n) spätne kompatibilný s Wireless-B,G. Nastavenie je pohodlné cez 

33,24 ihneď

Linksys WRT160N Wireless-N Broadband Router 24 Wireless router pre domácnosti s portami 1x  WAN, 4x LAN full-duplex 10/ 100 switch, 300Mbps 
bezdôtový Access Point (802.11n) spätne kompatibilný s Wireless-B,G. Nastavenie je pohodlné cez 

44,05 ihneď

Linksys WRT54GL-EU Wireless-G Broadband Router 26 router 1x  WAN, 4x LAN full-duplex 10/ 100 switch, 54Mbps bezdôtový Access Point (802.11g) 
spätne kompatibilný s Wireless-B (802.11b), vysoká bezpečnost - TKIP a AES 128-bit. Bezpečnosť 

50,49 ihneď

Mikrotik zdroj 48V POW 24 Originálny napájací zdroj Routerboard 48V 30W vhodný pre napájanie Routerboardov. 13,34 ihneď

Outdoor set - Stationbox 5 Ghz - 20 dB + RB711 + 24V zdoj 24 5GHz outdoorová sada s mikrotikom RB711 obsahuje už predinštalované komponenty, stačí pripojiť 
ethernetový kábel, nakonfigurovať a spoj je hotový. V balení sa nachádza úplne všetko potrebné t.j. 

57,16 ihneď

Outdoor set - Stationbox 5 Ghz - 20 dB + WispStation + 12V 24 Kompletná 5GHz outdoorová sada. Obsahuje už predinštalované komponenty, stačí pripojiť 
ethernetový kábel, nakonfigurovať a spoj je hotový. V balení sa nachádza úplne všetko potrebné t.j. 

55,66 ihneď
Passive POE - injector 24 Injektor Power Over Ethernet. Umožňuje napájanie a dáta zlúčit do jedného ethernet kábla atak 

napájať zariadenie vybavené PoE portom. Vhodné pre napájanie Routerboard, WRAP a podobne.
2,17 ihneď

Passive POE - set 24 Sada pasívneho Power Over Ethernet. Napájanie po ethernetovom kábli kompletná sada 2 ks v 
balení.

2,53 ihneď
Pigtail MMCX right angle - U.FL (IPAX), 20cm 24 Pigtail MMXC - UFL (IPAX) pre stationBox. 1,48 ihneď

SMC PCI Wireless EZ Card 54Mbps WPCI G2 0 Bezdrôtová sieťová karta SMC WPCI-G2 2.4 GHz IEEE 802. 11g/b. Prenosová rýchlosť až 54Mbps, 
64-/128-bit WEP kryptovanie, rozhranie PCI 32-bit v2.2; dosah 400m outdoor,  anténa zisk 2,0 dBi, 

11,39 na ceste

SMC  USB Wireless Adaptér 150Mbps WUSBS-N3 36 SMC USB 2.0 adaptér WUSBS-N3 na pripojenie PC alebo notebooku do bezdrôtovej siete. Štandard 
IEEE 802.11-N Draft V2.0, 2,4 GHz,  prenosová rýchlosť 150Mbps, kryptovanie WEP 64/128 bit, 

9,78 ihneď

SMC WBR14 G2 54Mbps Wireless Router s AP 36 Bezdrôtový router SMC WBR14-G2 vhodný pre zdieľanie káblového pripojenia doma alebo v 
menších kanceláriach. 54 Mbps 802.11G router je kombinovaný s 54 Mbps Access Pointom a s 4 

18,29 na ceste

SMC WBR14S N3 300Mbps Wireless-N Router 36 Bezdrôtový router SMC WGBR14S-N3 vhodný pre zdieľanie káblového pripojenia doma alebo v 
menších kanceláriach. MIMO (Multiple-in Multiple-out) 300 Mbps 2,4 GHz 802.11n Draft V2.0 

28,18 ihneď

SMC  WBR14S N4 150Mbps Wireless-G Router 36 Bezdrôtový router SMC WGBR14S-N3 vhodný pre zdieľanie káblového pripojenia doma alebo v 
menších kanceláriach. MIMO (Multiple-in Multiple-out) 150 Mbps 2,4 GHz 802.11n router je 

22,43 na ceste

SMC WGBR14-N 300Mbps Wireless Router, AP, GB sw. 36 Bezdrôtový router SMC WGBR14-N vhodný pre zdieľanie káblového pripojenia doma alebo v 
menších kanceláriach. MIMO (Multiple-in Multiple-out) 300 Mbps 2,4 GHz 802.11n Draft V2.0 

79,35 ihneď
Spojka  SMAr/M  -  SMAr/M 24 Konektorová spojka SMA rp Male - SMA rp Male. 1,04 19.05.2011

Univerzálny Outdoorový box StationBox 5 GHz + 20 dB 24 Univerzálny Outdoorový box na inštaláciu WLAN zariadení spolu s anténou (v balení s 20 dBi 5 GHz 
anténou zakončenou panelovým MMCX konektorom). StationBox podporuje niekoľko desiatok 

11,96 ihneď

SWEEX - LW150 Wireless 150N Router 24 Bezdrôtový router, štandard IEEE 802.11b/g, IEEE 802.11n draft 4.0, DHCP (dynamic IP), PPTP, 
Static IP, PPPoE, L2TP WAN connections


27,60 ihneď

Sweex NA025 WI-FI ANTENNA 5 DBI 24 Všesmerová wifi anténa 5dB, vhodná na zvýšenie dosahu signálu.  802.11b/g/n,  konektor RP-SMA, 
frekvenčný rozsah 2.4GHz ISM.

8,73 ihneď

Sweex NA027 WI-FI ANTENNA 7 DBI 24 Všesmerová wifi anténa 7dB, vhodná na zvýšenie dosahu signálu.  802.11b/g/n,  konektor RP-SMA, 
frekvenčný rozsah 2.4GHz ISM.

8,73 ihneď

Sweex NA030 WI-FI ANTENNA 10 DBI 24 Všesmerová wifi anténa 10dB, vhodná na zvýšenie dosahu signálu.  802.11b/g/n,  konektor RP-
SMA, frekvenčný rozsah 2.4GHz ISM.

18,85 na ceste

TP-Link  TL-MR3220 wifi 150Mbps 3G Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 150 Mbps technológia. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie 

23,58 ihneď

TP-Link  TL-MR3420 wifi 300Mbps 3G Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 300 Mbps MIMO technológia. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie 

27,03 ihneď

TP-link  TL-POE10R PoE splitter 24 je Power over Ethernet Splitter s nastaviteľným výstupom 5V/12V použitelné do 100metrov. IEEE 
802.3af compliant.

7,71 ihneď

TP-link  TL-POE150S PoE injektor 24 PoE injektor plne kompatabilný s IEEE 802.3af štandardom. Schopný pracovať so všetkými IEEE 
802.3af PoE compliant zariadeniami alebo spliterom. Power adaptér a LAN kábel sú súčasťou 

11,39 ihneď

TP-link  TL-POE200 PoE set injektor + spliter 12/9/5V 24 Power over Ethernet Adapter Kit (1x Injektor + 1x Splitter), dosah 100 metrov, vystupné napätie 
12/9/5V DC, Plug and Play. Balenie obsahuje 1kus 0,5m patch kabla a adaptér 48V / 0,5A.

11,44 ihneď

TP-Link  TL-WA500G wifi 54Mbps Wireless LAN Access 24 54Mbps wireless G access point s eXtended RangeTM. Podpora módov Access Point, Client, 
Universal/ WDS Repeater, Wireless Bridge. Podpora Multi-SSID s VLAN. Jednoduchá inštalácia 

17,71 ihneď

TP-Link  TL-WA501G wifi 54Mbps Wireless LAN Access 24 54Mbps wireless G access point s eXtended RangeTM. Podpora módov Access Point, Client, 
Universal/ WDS Repeater, Wireless Bridge. Podpora Multi-SSID s VLAN. Jednoduchá inštalácia 

18,63 ihneď

TP-Link  TL-WA5110G wifi 54Mbps High Power Wireless 24 54Mbps wireless G access point. Podpora módov AP Router Mode, AP Client Router Mode (WISP 
Clent), AP/Client/WDS Bridge/Repeater mode. Podpora Multi-SSID s VLAN. Jednoduchá inštalácia 

22,43 na ceste

TP-Link  TL-WA5210G CPE 24 54Mbps Outdoor klient, ma všetko co potrebujete k vytvoreniu 2,4GHz 54Mbit. vonkajšej bezdrôtovej 
siete. CPE kryt je vyrobený z anti-UV a vode odolného materialu. Integrovaná 12dBi anténa s 

34,39 ihneď

TP-Link  TL-WA701ND wifi 150Mbps Wireless LAN Access 24 150Mbps wireless N access point 1T1R. Podpora módov Access Point, Client, Universal/ WDS 
Repeater, Wireless Bridge. Podpora Multi-SSID s VLAN. Jednoduchá inštalácia WPA cryptovanie. 

19,44 ihneď

TP-Link  TL-WA730RE wifi 150Mbps Wireless LAN Access 24 150Mbps wireless N access point 1T1R. Podpora módov Access Point, Range extender mód. 
Interface 1 x 10/100 RJ45 Ethernet Port. Atheros chipova sada. Jedna 4dBi odnímateľna anténa. 

20,59 ihneď

TP-Link  TL-WA801ND wifi 300Mbps Wireless LAN Access 24 300Mbps wireless access point 2T2R. Podpora módov Access Point, Client, Universal/ WDS 
Repeater, Wireless Bridge. Podpora Multi-SSID s VLAN. Jednoduchá inštalácia WPA cryptovanie. 

29,79 ihneď

TP-Link  TL-WA901ND wifi 300Mbps Wireless LAN Access 24 300Mbps wireless access point 3T3R. Podpora módov Access Point, Client, Universal/ WDS 
Repeater, Wireless Bridge. Podpora Multi-SSID s VLAN. Jednoduchá inštalácia WPA cryptovanie. 

34,39 ihneď

TP-Link  TL-WN310G wifi 54Mbps PCMCIA adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz PCMCIA adaptér s prenosovou rýchlostou 54 Mbps. Chipset Atheros. 7,94 ihneď

TP-Link  TL-WN321G wifi 54Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 54 Mbps. 7,25 ihneď

TP-Link  TL-WN322G wifi 54Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 54 Mbps. Atheros chip, 802.11g/b, Soft 
AP, podpora SONY PSP pripojenie.

7,36 19.04.2011

TP-Link  TL-WN350G wifi 54Mbps PCI card 24 Bezdrôtová 2,4GHz PCI katra s prenosovou rýchlostou 54 Mbps. Chipset Atheros, fixná anténa. 7,59 ihneď

TP-Link  TL-WN350GD wifi 54Mbps PCI card 24 Bezdrôtová 2,4GHz PCI katra s prenosovou rýchlostou 54 Mbps. Chipset Atheros, odnímateľna 
anténa.

8,28 ihneď

TP-Link  TL-WN422G Wifi USB adapter RSMA externa 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 54 Mbps, s možnosťou pripojenia 
externej antény cez rSMA konektor. V baleni interierová 4dBi dipólová anténa.

7,94 ihneď

TP-Link  TL-WN422GC Wifi USB adapter RSMA externa 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 54 Mbps, Atheros chipset, s možnosťou 
pripojenia externej antény cez rSMA konektor. V baleni interierová 4dBi dipólová anténa a USB 

9,43 ihneď

TP-Link  TL-WN551G wifi 54Mbps PCI card 24 Bezdrôtová 2,4GHz PCI karta s prenosovou rýchlostou 54 Mbps. Karta je dodávána s malou 
odpojiteľnou anténou a v prípade potreby je možné pripojiť externu anténu s väčším ziskom cez 

9,32 ihneď

TP-Link  TL-WN553AG wifi 54Mbps PCI card 24 Bezdrôtová IEEE 802.11a/b/g PCI karta s prenosovou rýchlostou 54 Mbps pracujúca v 2,4GHz  aj 
5GHz pásme. Karta je dodávána s malou odpojiteľnou anténou a v prípade potreby je možné pripojiť 

15,99 ihneď

TP-Link  TL-WN562AG wifi 54Mbps PCI card 24 Bezdrôtová 2,4GHz/5GHz miniPCI karta s prenosovou rýchlostou 54 Mbps 802.11a/b/g vhodná pre 
notebooky alebo Mikrotik routre. Pripojenie externej antény cez dva Ultra-Mini SMT-GSC anténne 

14,72 ihneď

TP-Link  TL-WN7200ND wifi 150Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 150Mbps, s možnosťou pripojenia 
externej antény cez rSMA konektor. Chipset Ralink 1T1R. Zvýšena citlivosť, QSS tlačidlo, SoftAP. V 

13,69 ihneď

TP-Link  TL-WN721N wifi 150Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 150 Mbps. 8,63 ihneď

TP-Link  TL-WN722N wifi 150Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 150Mbps, s možnosťou pripojenia 
externej antény cez rSMA konektor. V baleni interierová 4dBi dipólová anténa.

9,43 ihneď

TP-Link  TL-WN722NC wifi 150Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 150Mbps, s možnosťou pripojenia 
externej antény cez rSMA konektor a kolískou UC100 pre pohodlne pripojenie USB klˇúča. V baleni 

10,58 ihneď

TP-Link  TL-WN727N wifi 150Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 150Mbps, Ralink chipset, 1T1R, s 
podporou pre Sony PSP.

7,36 ihneď

TP-Link  TL-WN781ND wifi 150Mbps PCI express 24 Bezdrôtová 2,4GHz PCI express karta s prenosovou rýchlostou 150 Mbps 1T1R. Karta je dodávána 
s odpojiteľnou anténou a v prípade potreby je možné pripojiť externu anténu s väčším ziskom cez 

9,20 na ceste

TP-Link  TL-WN821N wifi 300Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 300 Mbps. 14,03 ihneď

TP-Link  TL-WN821NC wifi 300Mbps USB adapter 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 300 Mbps s kolískou UC100 pre 
pohodlne pripojenie USB klˇúča.

15,18 19.04.2011

TP-Link  TL-WN851N 300Mbps Wireless PCI karta 60 Wireless N PCI Adapter IEEE 802.11n , IEEE 802.11g a IEEE 802.11b štandard. Prenosová 
rýchlosť 300Mbps. Chipset Atheros, karta 2*2 MIMO technológia. Podpora 64/128/152-bit WEP 

7,84 ihneď

TP-Link  TL-WN951N 300Mbps Wireless PCI karta 24 Wireless N PCI Adapter IEEE 802.11n , IEEE 802.11g a IEEE 802.11b štandard. Prenosová 
rýchlosť 300Mbps. Mini PCI karta 3*3 MIMO technológia. Podpora 64/128/152-bit WEP kryptovanie, 

19,44 ihneď

TP-Link  TL-WN961N 300Mbps Wireless miniPCI karta 24 Wireless N Mini PCI Adapter IEEE 802.11n , IEEE 802.11g a IEEE 802.11b štandard. Prenosová 
rýchlosť 300Mbps. Mini PCI karta 3*3 MIMO technológia. Podpora 64/128/152-bit WEP kryptovanie, 

12,54 ihneď

TP-Link  TL-WR1043ND wifi 300Mbps Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový Gigabitovým switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre 
zvýšenie rýchlosti až na 300 Mbps MIMO technológia. 1x USB 2.0 pre pripojenie externeho USB 

41,29 ihneď

TP-Link  TL-WR340G wifi 54Mbps Wireless AP router 24 Multifunkčný 54 Mbps Router s chipsetom Atheros. Podporuje módy AP Router Mode , Bridge mode 
(point-to-point / point to Multi-point). Neodnímatelná anténa. Podporuje zabezpecenie WEP, WPA a 

14,84 ihneď

TP-Link  TL-WR340GD wifi 54Mbps Wireless AP router 24 Multifunkčný 54 mbps Router s chipsetom Atheros. Podporuje módy AP Router Mode , Bridge mode 
(point-to-point / point to Multi-point). SMArp konektor pre pripojenie externej antény. Podporuje 

16,56 ihneď

TP-Link  TL-WR542G wifi 54Mbps Wireless router 24 bezdrôtový router integruje firewall, NAT-router a Access Point s rychlostou 54Mbps. Router 
obsahuje 64/128/152-bitové WEP šifrovanie, WPA a WPA-PSK autentifikáciu a TKIP/AES 

17,48 ihneď

TP-Link  TL-WR543G wifi 54Mbps Wireless router 24 Indoor AP/Klient/Router pre pásmo 2,4 GHz s rýchlostou 54 Mbps a možnosťou pripojiť externu 
anténu cez SMA-r konektor. Zariadenie podporuje WISP mód - umožňuje bezdrôtové pripojenie k 

19,44 ihneď

TP-Link  TL-WR740N wifi 150Mbps Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 150 Mbps. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie domácej siete. 

19,32 ihneď

TP-Link  TL-WR741ND wifi 150Mbps Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 150 Mbps. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie domácej siete. 

19,09 ihneď

TP-Link  TL-WR743ND wifi 150Mbps Wireless LAN 60 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 150 Mbps. Chipset Atheros, integrované pasivné  PoE, podpora WISP. Zariadenie s 

10,47 ihneď

TP-Link  TL-WR841N wifi 300Mbps Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 300 Mbps MIMO technológia. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie 

23,69 ihneď

TP-Link  TL-WR841ND wifi 300Mbps Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 300 Mbps MIMO technológia. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie 

27,49 ihneď

TP-Link  TL-WR940N wifi 300Mbps Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 300 Mbps MIMO technológia. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie 

28,06 ihneď

TP-Link  TL-WR941ND wifi 300Mbps Wireless LAN Router 24 AP router s 4 portový switchom a zároveň má implementovanú normu 802.11n pre zvýšenie 
rýchlosti až na 300 Mbps MIMO technológia. Zariadenie s pekným designom vhodné pre vytvorenie 

30,94 ihneď

TP-Link  TL-ANT2405C 2.4GHz vses. 5dBi RSMA 24 Indorovje gumová dipólová 5dBi anténa určená pre pripojenie  cez 130 cm kábel priamo do AP 
alebo karty (reversed-SMA konektor). Standartné antény majú výkon 2-3 dBi – to znamená, že 

4,37 ihneď

TP-Link  TL-ANT2405CL 2.4GHz vses. 5dBi RSMA 24 Indorová dipólová 5dBi anténa určená pre pripojenie priamo do AP alebo karty (reversed-SMA 
konektor). Standartné antény majú výkon 2-3 dBi – to znamená, že môžete efektívňe zdvojnásobiť 

2,24 ihneď

TP-Link  TL-ANT2406A 2.4GHz smerová anténa 6dBi, rp- 24 Indorová 6dB smerová anéna určená pre pripojenie priamo do AP alebo karty (reversed polarity - 
SMA konektor), ktorá do značnej miery rozširuje bezdrôtový dosah a poskytuje oveľa lepší výkon 

9,09 ihneď

TP-LINK TL-ANT2408C antena 2.4GHz vses. 8dBi RSMA 24 Indorová dipólová 8dBi anténa určená pre pripojenie cez 130 cm kabel priamo do AP alebo karty 
(reversed-SMA konektor). Standartné antény majú výkon 2-3 dBi – to znamená, že môžete efektívňe 

7,94 ihneď

TP-LINK TL-ANT2408CL antena 2.4GHz vses. 8dBi RSMA 24 Indorová dipólová 8dBi anténa určená pre pripojenie priamo do AP alebo karty (reversed-SMA 
konektor). Standartné antény majú výkon 2-3 dBi – to znamená, že môžete efektívňe strojnásobyť 

4,49 ihneď

TP-LINK TL-ANT2409A antena 2.4GHz 9dBi RSMA 24 Outdorová/Indorová  Yagi-directional 9dBi anténa určená pre pripojenie cez 100 cm kabel priamo do 
AP alebo karty (reversed-SMA konektor). Vyžarovanie horizontále 60°, vertikálne 76°. V balení 

13,57 ihneď

TP-LINK TL-ANT2409B antena 2.4GHz 9dBi N Female 24 Outdorová/Indorová  Yagi-directional 9dBi anténa určená pre pripojenie cez 100 cm kabel priamo do 
AP alebo karty (N Female konektor). Vyžarovanie horizontále 60°, vertikálne 76°. V balení inštala čná 

13,34 ihneď

TP-LINK TL-ANT2412D antena 2.4GHz 12dBi N female 24 Outdorová všesmerová Omni-directional 12dBi anténa určená pre pripojenie cez N Female konektor. 
Vyžarovanie horizontále 360°, vertikálne 6°. V balení  inštalačná sada pre jednoduché upevnenie. 

18,29 ihneď

TP-LINK TL-ANT2414A antena 2.4GHz 14dBi SMA-rp 24 Outdorová smerová 14dBi anténa určená pre pripojenie cez SMA-rp konektor a kábel s dĺžkou 1m. 
Vyžarovanie horizontále 30°, vertikálne 30°. Rozmery  240 x 240 x 40 mm.

32,20 na ceste

TP-LINK TL-ANT2415D všesmerová antena 2.4GHz 15dBi N 24 Outdorová všesmerová 15dBi anténa určená pre pripojenie cez N Female konektor. Vyžarovanie 
horizontále 360°, vertikálne 9°. D ĺžka 1500 mm.

28,75 na ceste

TP-LINK TL-ANT2424B antena 2.4GHz 24dBi N Female 24 Outdorová  Yagi-directional 9dBi anténa určená pre pripojenie cez N Female konektor. Vyžarovanie 
horizontále 14°, vertikálne 10°. V balení inštala čná sada pre jednoduché upevnenie na stoziar s 

32,20 na ceste

TP-LINK TL-ANT24EC3S kábel predĺžovací 3 m r-SMA 24 Kvalitný nízkostratový kabel CFD-200 s dľžkou 3m a konektormi  RP-SMA Male / Female, s útlmom 
2,2 dB.

5,06 na ceste

TP-LINK TL-ANT24EC5S kábel predĺžovací 5 m r-SMA 24 Kvalitný nízkostratový kabel CFD-200 s dľžkou 5m a konektormi  RP-SMA Male / Female, s útlmom 
4,5 dB.

6,67 ihneď

TP-LINK TL-ANT24EC6N kábel predĺžovací 6 m N konektor 24 Kvalitný nízkostratový kabel KMS-400 s dľžkou 6m a konektormi  N Male / Female, s útlmom 2,8 dB. 13,80 na ceste

TP-LINK TL-ANT24PT pigtail 50cm r-SMA / N-male 24 Pigtail s kvalitného nízkostratového káblu CFD-200 s dľžkou 50 cm a konektormi  RP-SMA Male / N- 
Male, s útlmom 0,8dB.

2,59 ihneď

TP-LINK TL-ANT24SP prepäťová ochrana 24 Prepäťová ochrana - bleskoistka, 2.4GHz, N konektor Male / Female. 10,01 ihneď

UBIQUITY NanoStation M5 Loco 24 Light verzia bezdôtovej jednotky s integrovanou 2x13 dBi anténou pre MIMO v pásme 5 GHz. 
Jednotka umožňuje reálnu komunikáciu až 150 Mbps pri veľmi nízkych latenciách s použitím TDMA. 

50,49 ihneď

UBIQUITY NanoStation M5 - MIMO TDMA 150+ Mbps 24 vonkajša bezdôtová jednotka s integrovanou 2x16 dBi anténou pre MIMO v pásme 5 GHz. Jednotka 
umožňuje reálnu komunikáciu až 150 Mbps pri veľmi nízkych latenciách s použitím TDMA. 

65,09 ihneď

UBIQUITY NanoStation5 24 NanoStation5 je unikátny outdoorový klient s všesmerovou anténou 14 dBi pre pásmo 5 GHz s 
možnosťou pripojit externu antenu pomocou konektoru rev. SMA male. U integrovanej antény je 

65,09 ihneď

UBIQUITY NanoStation5 Loco 24 Light verzia populárneho Nanostation 5, má menšiu anténu (13 dBi) a nieje vybavený konektorom 
pre pripojenie externej antény. V balení je zdroj a PoE injektor. Default IP 192.168.1.20, 

50,49 ihneď

WELL    WCU150N 802.11n WifFi 150Mbps USB klient 24 Bezdrôtový 2,4GHz USB adaptér s prenosovou rýchlostou 150 Mbps. Externá vymeniteľná anténa s 
R-SMA konektorom.

9,09 ihneď

WELL  8511G ADSL Modem + Router Ann. B 24 ADSL Wireless router kombinujjúci ADSL modem, router, switch a WiFi access point. Vhodný na 
pripojenie PC do LAN aj WLAN siete a pripojenie siete na internet cez ADSL linku. Access point 

41,29 ihneď
62/65



WELL  WRC3500 V2 Router AP client switch 24 Bezdrôtový router 802.11g 54Mbps WELL WRC3500, chip Realtek 8186,  funkcie Home Gateway, 
Access Point, klient, bridge, univerzálny repeater a 4 portový Fast Ethernet switch 10/100Mbps. 

24,73 ihneď

WELL  WRC5000 N-router/AP/client/switch/WDS 150Mbps 24 Bezdrôtový router 802.11b/g/n 300Mbps WELL WRC5000 N chipset Realtek RTL8196C. Funkcie 
Gateway, Access Point, klient, bridge, univerzálny repeater a 4 portový Fast Ethernet switch 

24,04 ihneď

WELL  WRC7000 N-router/AP/client/switch/WDS 300Mbps 24 Bezdrôtový router 802.11b/g/n 300Mbps WELL WRC7000 N chipset Realtek RTL8196B. Funkcie 
Gateway, Access Point, klient, bridge, univerzálny repeater a 4 portový Fast Ethernet switch 

29,33 ihneď

WLINE  W3000Gv2  WiFI  Access Point 54Mbps 24 NOVÁ odľahčená verzia multifunkčného prístupového bodu štandardu IEEE 802.11g s prenosovou 
rýchlosťou 54 Mbps určená na univerzálne použitie v kancelárii, alebo v domácnosti. Schopný 

25,76 ihneď
WLINE  W3500  WiFI  54Mbps + PoE 24 Jedná sa o zatiaľ najuniverzálnejší produkt od wline. Zariadenie má 5 ethernetových portov, ktoré sú 

vybavené podporou Passive PoE. Dokáže pracovať ako Router (WISPclient alebo Gateway) alebo 
29,79 ihneď

Originálny zdroj 12V/1A (12W/spínaný) 24 Originálny napájaci zdroj 12V, 1.0A vhodný pre napájanie WISP station, Nanostation, Airlive 
WL5460 a WL5470 ...

4,36 ihneď
Zdroj 24V/0,8A 24 Napájací zdroj 24 V vhodný pre napájanie Routerboardov. 5,64 ihneď

19" držiak patch káblov RAB-VP-X01-A1 24 19" vyväzovací panel 1U, 5x kovová úchytka. Príslušenstvo skrutka M6 4x, plastová podložka 6,2 
4x, plávajúce matice M6 4x.

7,48 na ceste

Triton 19" polica do rozvádzača RAB-UP-250-A3 24 19” perforovaná polica 250mm do dátového rozvádzača, hrúbka 1U, nosnosť 15 kg. 8,86 na ceste

Triton 19" polica do rozvádzača RAB-UP-350-A3 24 19” perforovaná polica 350mm do dátového rozvádzača, hrúbka 1U so zadnými podperami, nosnosť 
50 kg.

12,54 na ceste

Triton 19" polica do rozvádzača RAB-UP-450-A3 24 19” perforovaná polica 450mm do dátového rozvádzača, hrúbka 1U so zadnými podperami, nosnosť 
80 kg.

14,03 na ceste

Triton 19" polica do rozvádzača RAB-UP-550-A3 24 19” perforovaná polica 550mm do dátového rozvádzača, hrúbka 1U so zadnými podperami, nosnosť 
80 kg.

15,41 na ceste

Triton 19" polica do rozvádzača RAB-UP-650-A1 24 19” perforovaná polica 650mm do dátového rozvádzača, hrúbka 1U so zadnými podperami, nosnosť 
40 kg.

20,65 na ceste

Triton 19" polica do rozvádzača RAB-UP-650-A3 24 19” perforovaná polica 650mm do dátového rozvádzača, hrúbka 1U so zadnými podperami, nosnosť 
80 kg.

16,56 na ceste
19" rozvodný panel ACAR-504 24 19" predlžovací prívod 5x 230V s dvoma poistkami 10A a filtrom proti rušeniu, s prepäťovou 

ochranou a vypínačom so svetelnou signalizáciou. Dĺžka káblu 3m, šírka 2U.
25,19 ihneď

Triton 19" stojanový rozvádzač RMA-15-A66 24 19" rozvádzače majú presklené dvere s bezpečnostným sklom odtieň bronz. Sú vybavené sklápacou 
kľukou s dózickým zámkom. Otváranie dverí je zameniteľné /pravé-ľavé/. Vstupné otvory pre káble 

198,72 na ceste

Triton 19" stojanový rozvádzač RMA-15-A68 24 19" rozvádzače majú presklené dvere s bezpečnostným sklom odtieň bronz. Sú vybavené sklápacou 
kľukou s dózickým zámkom. Otváranie dverí je zameniteľné /pravé-ľavé/. Vstupné otvory pre káble 

224,25 na ceste

Triton 19" stojanový 600x600mm rozvádzač RMA-27-A66 24 Stojanový rozvádzač, 27U, 1300 x 600 x 600mm (v x š x h). 240,35 na ceste

Triton 19" stojanový 600x800mm rozvádzač RMA-27-A68 24 Stojanový rozvádzač, 27U, 1300 x 600 x 800mm (v x š x h). 261,40 na ceste

Triton 19" stojanový 600x600mm rozvádzač RMA-32-A66 24 Stojanový rozvádzač, 32U, 1525 x 600 x 600mm (v x š x h). 255,30 na ceste

Triton 19" stojanový 600x600mm rozvádzač RMA-42-A66 24 Stojanový rozvádzač, 42U, 1970 x 600 x 600mm (v x š x h). 290,84 na ceste

Triton 19" stojanový 600x800mm rozvádzač RMA-42-A68 24 Stojanový rozvádzač, 42U, 1970 x 600 x 800mm (v x š x h). 318,44 na ceste

Triton 19" stojanový 800x800mm rozvádza č 60 Stojanový rozvádzač, 42U, 1970 x 800 x 800mm (v x š x h). 198,68 na ceste

Triton 19" stojanový rozvádzač RRA-37-A71-CRY-A1-EDA 24 Stojanový rozvádzač, 37U Triton 19' rozvadzač. Designovy rozvadzač RRA-37-A71-CRY-A1-EDA. 
37 vyška rozvadzača 37U, A-predne dvere sklo 


382,95 ihneď

19" ventilacná jednotka RAB-CH-X01-A1 24 19" Horizontálna ventilačná jednotka, 2 ventilátory, hrúbka 2U, 230V / 30W, termostat. Príslušenstvo 
skrutka M6x16 4x, plastová podložka 6,2 4x, plávajúce matice M6 4x.

70,15 na ceste

Triton 19" závesný dvojdielny rozvádzač RBA-06-AD5 24 19" závesný dvojdielny rozvádzač, 6U, 370 x 600 x 515mm (v x š x h). 96,37 na ceste

Triton 19" závesný jednodielny rozvádzač RBA-06-AS4 24 19" závesný jednodielny rozvádzač, 6U, 370 x 600 x 395mm (v x š x h). 75,44 na ceste

Triton 19" závesný dvojdielny rozvádza č 60 19" závesný dvojdielny rozvádzač, 9U, 500 x 600 x 515mm (v x š x h). 55,93 na ceste

Triton 19" závesný jednodielny rozvádzač RBA-09-AS4 24 19" závesný jednodielny rozvádzač, 9U, 500 x 600 x 395mm (v x š x h). 82,80 na ceste

Triton 19" závesný dvojdielny rozvádzač RBA-12-AD5 24 19" závesný dvojdielny rozvádzač, 12U, 635 x 600 x 515mm (v x š x h). 115,58 na ceste

Triton 19" závesný jednodielny rozvádzač RBA-12-AS4 24 19" závesný jednodielny rozvádzač, 12U, 635 x 600 x 395mm (v x š x h). 90,85 na ceste

Triton 19" závesný dvojdielny rozvádzač RBA-15-AD5 24 19" závesný dvojdielny rozvádzač, 15U, 770 x 600 x 515mm (v x š x h). 125,35 na ceste

Triton 19" závesný dvojdielny rozvádzač RACK RBA-18-AD5 24 19" závesný dvojdielny rozvádzač, 18U, 950 x 600 x 515mm (v x š x h). 133,75 na ceste

Triton montážna sada RAX-MS-X19-X1 24 Základná sada prvkov pre uchytenie zariadení do rozvádzača alebo rámu. Obsahuje 4x plávajúcu 
maticu, 4x skrutku a 4x plastovú podložku.

0,92 ihneď

Triton RAX-MS-X98-X1 sada koliesok s brzdou (4ks), M10, 24 Sada koliesok pod stojanový rozvádzač do 200kg. Balenie obsahuje 2ks otočných koliesok bez 
brzdy, 2ks otočných koliesok s brzdou s max. nosnostou 200 kg, 16ks skrutky M5 x 12 Thorx. 

36,69 na ceste

Podstavec RAC-PO-X66-XN s filtrom 24 podstavec s fitrom 600 x 600 (mm). Max. doporučené zaťaženie 400 (kg). 42,55 na ceste
Triton Sada koliesok RAX-MS-X82-X1 24 Sada koliesok 2ks s brzdou + 2ks bez, pre rozvádzače s hmotnosťou do 800kg.
 60,26 na ceste

Triton strešná/podlahová ventilačná jednotka  RAC-CH-X04- 24 Ventilačná jednotka strešná resp. podlahová, 60W, (4x ventilátor) s termostatom. 105,23 na ceste

Triton vyväzovacie háčiky RAX-D1-X44-X3 24 Kovové vyväzovacie háčiky z lešteného nerezu pre lepšiu organizáciu káblov v rozvádzači. Rozmer 
40 (A) x 40 (B) mm. Obsah balenia skrutka M6x16 2ks, plastová podložka 6,2 2ks, plávajúca matica 

2,40 na ceste

Triton vyväzovacie háčiky RAX-D1-X44-X3 24 Kovové vyväzovacie háčiky z lešteného nerezu pre lepšiu organizáciu káblov v rozvádzači. Rozmer 
80 (A) x 40 (B) mm. Obsah balenia skrutka M6x16 2ks, plastová podložka 6,2 2ks, plávajúca matica 

2,40 na ceste

Triton vyväzovacie háčiky RAX-D3-X44-X3 24 Kovové vyväzovacie háčiky z lešteného nerezu pre lepšiu organizáciu káblov v rozvádzači. Rozmer 
40 (A) x 40 (B) mm. Obsah balenia skrutka M6x16 2ks, plastová podložka 6,2 2ks, plávajúca matica 

2,40 na ceste

Triton vyväzovacie háčiky RAX-D3-X48-X3 24 Kovové vyväzovacie háčiky z lešteného nerezu pre lepšiu organizáciu káblov v rozvádzači. Rozmer 
40 (A) x 80 (B) mm. Obsah balenia skrutka M6x16 2ks, plastová podložka 6,2 2ks, plávajúca matica 

2,40 na ceste

AirLive  --  ARM204v2 4port router ADSL2/2+ modem 24 AirLive ARM-204 v2 je výkonný router s integrovaným ADSL modemom. Pre uživateľa, ktorý 
preferujú zariadenia all-in-one je ARM-204 v2 kompletne výkonné riešenie pre zdieľanie internetu s 

26,34 29.04.2011

AirLive FSH2422W 24x 10/100 + 2x 1000 port switch + 2x 24 je určený pre rastúce požiadavky na kontrolu siete, bez potreby komplexných riadiacích funkcií, 
ktoré su drahé a pre niektorých uživateľov zbytočné (full Layer 2/Layer 3 management). má 24x 

125,35 na ceste

AirLive  FSH804  8-portový 10/100 PoE switch 24 je 8-portový 10/100 Ethernet switch s 4 PoE portami. Port 1 až 4 podporuju Power over Ethernet 
(PoE). Detekcia IEEE802.3af je automatická a poskytuje energiu po LAN kabely. Tento switch 

69,69 ihneď

AirLive  Live-8F, 8-portový 10/100 mini switch 24 je 8 portový switch v elegantnom prevedení. Každý port je vybavený Auto-MDI/MDIX funkciou pre 
eliminaciu potreby križených kabelov. Auto-negotiation funkcia zajsťuje jednoduché PnP. Komplexní 

11,39 ihneď

AirLive  WN300ARM-VPN  802,11n Wireless ADSL2/2+ 24 je kombinácia ADSL2/2+ broadband modemu, routeru a 802.11N Access Pointu. 74,64 29.04.2011

AirLive  WT2000ARM 802,11g  Wireless ADSL2/2+ Router 24 je výkonný bezdrôtový router s integrovaným ADSL2/2+ modemom. Toto zariadenie je 
nejvhodnejšie pre uživateľov, ktorý chcú mať všetko v jednom. WT-2000ARM poskytuje bezdrôtové 

38,30 ihneď

ASUS 16port 10/100 switch FXD1161 24 Nový energeticky úsporný switch vhodný na umiestnenie na stôl. Poskytuje 16x portov 10/100 Mbps 
Ethernet. Štandardy IEEE 802.3 (10Base-T), IEEE 802.3u (100Base-TX), IEEE 802.3x  Full Duplex, 

24,73 ihneď

ASUS  16 port 10/100 switch FX D1162 24 Nový energeticky úsporný switch vhodný na umiestnenie na stôl. Poskytuje 16x portov 10/100 Mbps 
Ethernet. Štandardy IEEE 802.3 (10Base-T), IEEE 802.3u (100Base-TX), IEEE 802.3x a 802,1p 

28,64 ihneď

ASUS  24-port 10/100 switch GX1024X V2 24 Switch 24x portov 10/100 Mbps. Štandardy IEEE 802.3 10BASE-T, IEEE 802.3u 100BASE-TX, IEEE 
802.3x Flow Control. Auto-negotiation: Speed, duplex mode, flow control. Databáza 8000 MAC 

44,85 26.04.2011

ASUS 24port 10/100 + 2x1000 switch GX1026I 60 Do racku montovateľný Smart Switch. 24x RJ45 10/100Mbps BASE-TX port a 2x 10/100/1000Mbps 
BASE-T port. Štandardy I802.3: 10BASE-T, 802.3u: 100BASE-TX, 802.3ab: 1000BASE-T, 802.3x: 

96,60 26.04.2011
ASUS  5-port 10/100 switch GX1005 V2/G 24 Malý switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 5x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandarty IEEE 

802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x Flow Control. Databáza 1000 MAC adries. Auto negociácia 
11,39 ihneď

ASUS 5port 10/100 switch GigaX1005B 24 Malý switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 5x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandarty IEEE 
802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x Flow Control. Databáza 1000 MAC adries. Auto negociácia 

11,39 na ceste
ASUS  5-port 10/100 switch GX1005B V3/G 24 Malý switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 5x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandarty IEEE 

802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3x Flow Control. Databáza 1000 MAC adries. Auto negociácia 
11,39 ihneď

ASUS  5-port 10/100/1000 switch GX-D1051 24 Malý Gigabit switch s 5x portmi RJ-45 10/100/1000Mbps. Power Saving systém automaticky vypnína 
napájanie nepoužívaných portov.  Napájací adaptér. Rozmery 158x98x30mm.

24,73 26.04.2011
24 Výkonné riešenie pre menšie siete. Poskytuje 8x portov 10/100 Mbps Ethernet. Štandarty IEEE 

802.3 (10Base-T), IEEE 802.3u (100Base-TX), IEEE 802.3x Flow Control . Auto negociácia rýchlosti 
14,38 ihneď

ASUS 8port 10/100 switch GX1008B 24 Výkonné riešenie pre menšie siete. Poskytuje 8x portov 10/100 Mbps Ethernet. Štandarty IEEE 
802.3 (10Base-T), IEEE 802.3u (100Base-TX), IEEE 802.3x Flow Control . Auto negociácia rýchlosti 

14,38 ihneď

ASUS  8-port 10/100/1000 switch GX-D1081 24 Malý Gigabit switch s 8x portmi RJ-45 10/100/1000Mbps. Power Saving systém automaticky vypnína 
napájanie nepoužívaných portov.  Napájací adaptér. Rozmery 158x98x30mm.

35,54 26.04.2011

Sieťová karta ASUS Gigabit PCI LAN  NX1101 24 Sieťová karta ASUS NX 1101 10/100/1000 Mbps, PCI konektor RJ-45, 32k transmit/receive FIFO, 
Wake-on-LAN.

10,24 ihneď

Sieťová karta ASUS 10/100 PCI LAN  NX1001 24 Sieťová karta ASUS NX 1001 10/100 Mbps, PCI konektor RJ-45, podpora Half/Full duplex. 5,18 ihneď

BIGFOOT Networks Killer Xeno 24 Špeciálna sieťová karta určená pre hráčov, pomáha pri hraní online hier MMO alebo FPS ,  Gaming 
Firewall odľahčuje zaťažnie procesora, Game Detect technológia automaticky rozpoznáva keď sa 

90,85 na ceste

Gembird PCI 32Bit Gigabit 1000BASE Ethernet card 24 32-bit PCI karta 10/100/1000Mbps s auto detekciou Ethernet, Fast Ethernet alebo Gigabit Ethernet. 
Štandarty IEEE 802.3 10BASE-T Ethernet, IEEE 802.3u 100BASE-TX Fast Ethernet, IEEE 802.3ab 

7,48 ihneď

Gembird PCIe Gigabit Ethernet card 24 PCIe karta 10/100/1000Mbps s auto detekciou Ethernet, Fast Ethernet alebo Gigabit Ethernet. 
Štandarty IEEE 802.3 10BASE-T Ethernet, IEEE 802.3u 100BASE-TX Fast Ethernet, IEEE 802.3ab 

7,48 ihneď

Gembird PCI 10/100 Fast Ethernet card 24 Sieťová karta prenosom 10/ 100Mbps, chiset Realtek, podpora auto-negotiation. rozhranie PCI spec. 
2.1, RJ 45 konektor


3,44 ihneď

D-Link DGS-3450 48port Mng Gbit, 10GbE 60 D-Link DGS-3450 48port Mng Gbit, 10GbE, 48 portový manažovatelný rackový 10/100/1000 Mbit/s, 
uplink 2x10Gb FO

1147,37 na ceste

Intel® PRO/1000 GT Desktop Adapter PWLA8391 24 Intel ® PRO / 1000 GT Desktop Adapter je šetrný k životnému prostrediu tak, aby bol gigabitový 
výkon vášho počítača bez dodatočných nákladov. Zjednodušuje inštaláciu a údržbu s procesormi 

23,69 ihneď

MICRONET switch 16port 10/100 SP616EB 24 16 portový prepínač s prenosom 10/100Mbps, podlieha kritériam 10Base-T/100Base-TX 
Špecifikácie IEEE802.3/802.3u/802.3x Auto Uplink, auto-negotation funkciu pre stanovenie 

37,95 ihneď

MICRONET VDSL modem SP3501AM 24 Compliant with ETSI, ITU, ANSI standards

Compliant with IEEE802.3 10BASE-T and IEEE802.3u 100BASE-TX standards


83,95 ihneď

Mikrotik RouterBOARD RB750G + L4 24 RouterBoard. RB750G je malý 5portový ethernetový router (RouterOS Mikrotik (v4) s plne 
gigabitovými portami v atraktívnej plastovej krabičke a napájacím adaptérom v balení.  Je to 

50,14 ihneď

SMC 7904WBRB4 54Mbps Wireless Router+ADSL modem 24 Bezdrôtový router SMC 7904WBRB4 vhodný pre zdieľanie káblového pripojenia doma alebo v 
menších kanceláriach. 54 Mbps 802.11G router je kombinovaný s 54 Mbps Access Pointom,  

35,08 na ceste

SMC 8port 10/100 FS8 Desktop switch 36 Malý SOHO switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 8x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandard 
IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Databáza 2000 MAC adries. Auto negociácia rýchlosti, 

9,09 na ceste

SMC 8port Gigabit 8508T Rackmount switch 36 Gigabit switch aj do racku s 8x portmi RJ-45 10/100/1000 Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full Duplex 
Flow Control. Databáza 8000 MAC adries. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu, spracovanie 

49,34 ihneď

SMC  EZ Card 10/100 LAN 1255TX 36 Sieťová karta SMC 1255TX-1  10/100 Mbps, PCI konektor RJ-45 32 bit transfer mode, full duplex, 
auto-negotiation, Wake-on-LAN.

5,64 ihneď

ST Labs PCMCIA adapter  Gigabit Ethernet (C-160) 24 Gigabitová karta pre notebooky ktoré potrebujú rýchle pripojenie na sieť- PCMCIA Type II slot, 32-
bit, 3.3V. Jeden konektor RJ-45. Vyhovuje IEEE802.3u 100BASE-TX a IEEE802.3 10BASE-T. 

19,55 na ceste

ST Labs PCI 10/100 Ethernet (N-200) 24 Sieťová karta prenosom 10 / 100Mbps N-Way auto-negotiation. rozhranie 32-bit PCI bus, Full 
duplex, automatická deketcia rýchlosti siete. RJ 45 konektor


4,83 ihneď

ST Labs PCI 10/100/1000 LAN (N-222) 24 Sieťová karta prenosom 10Mbps, 100Mbps a 1000Mbps auto-negotiation. rozhranie PCI V2.2, 32-
bit, 33/66MHz, Full/Half-Duplex,  automatická deketcia rýchlosti siete. RJ 45 konektor


9,43 na ceste

TP-Link  TD-8810B ADSL2/2+ router 24 je ADSL2/2+ broadband modemu/router s 1x LAN s ADSL s splitrom. 14,03 ihneď

TP-Link  TD-8840B ADSL2/2+ router 24 je 4-portový  ADSL2/2+ ANNEX-B broadband modemu/router s ADSL s splitrom. Porty 4x 10/100M 
LAN (RJ45), 1x Line Port(RJ11).

17,48 na ceste

TP-Link  TD-W8901GB  ADSL2/2+ Wifi router 24 Wifi 2.4GHz 54Mbps ADSL2/2 modem (Annex B) a  router s 4x LAN switchom a s ADSL splitrom. 
Odnímateľná anténa.

26,34 ihneď

TP-Link  TD-W8960GB  ADSL2/2+ Wifi N 300Mbit. router 24 3 zariadenia v jednom, ADSL2/2 modem (Annex B), Router s 4x LAN switchom a Wifi N 2.4GHz 
300Mbps. Podporuje filtrovanie IP adries, filtrovanie MAC adries a rodičovskú kontrolu, DHCP, 

37,84 ihneď

TP-Link  TL-PS110U USB 2.0 printserver 24 1-portový USB 2.0 Print Server s 1x  Fast Ethernet RJ-45 Portom. Kompatibilný s viac ako 320 
tlačiarňami na trhu. Podporuje multi-protokol a multi-OS, ľahko nastaviťeľná do takmer všetkých 

25,30 ihneď

TP-Link  TL-PS310U USB 2.0 MFP printserver 24 1-portový MFP a storage USB 2.0 Print Server s 1x  Fast Ethernet RJ-45 Portom. Kompatibilný s 
velkym množstvom multifunkčných zariadení a viac ako 320 tlačiarňami na trhu. Podporuje 

27,60 ihneď

TP-Link  TL-R402M DSL router 24 je 4-portový DSL router s 1x WAN A 4xLAN portami, Dial-on-demand, Firewal. 9,78 ihneď

TP-Link  TL-R4299G DSL router 2x WAN / 8x LAN 24 Load balance broadband router pre malé a stredné firmy s 2x 10/100Mbit WAN portami, 8x 
10/100/1000Mbit LAN portami a 1x gigabitovým SFP optickym slotom. Router obsahuje 1x Port 

151,80 na ceste

TP-Link  TL-R460 DSL router 24 4-portový DSL router s 1x WAN A 4xLAN portami, Dial-on-demand, Advanced firewal. Ponúka radu 
funkcií ako DHCP server, virtuálny server, DMZ host, firewall, a statické smerovacie tabuľky, IP 

12,54 ihneď

TP-Link  TL-R480T+ DSL router 24 Load balance broadband router pre malé a stredné firmy s 1 pevným WAN portom, 1 pevným LAN 
portom a 3 nastaviteľnými WAN / LAN portami (pre verziu 4.0). Router obsahuje 1x  Port RJ-45 pre 

66,70 ihneď

TP-Link  TL-R860 DSL router 24 8-portový DSL router s 1x WAN a 8xLAN portami. Ponúka radu funkcií ako DHCP server, virtuálny 
server, DMZ host, firewall, a statické smerovacie tabuľky, IP QoS, rodičovská kontrola, IEEE 802.1X 

14,26 ihneď

TP-Link  TL-WPS510U USB 2.0 printserver 24 1-portový Wifi USB 2.0 Print Server s atheros wireless 2,4GHz, 802,11g/b Fast  s odnímateľnou 
2dBi anténou. Kompatibilný s velkym množstvom tlačiarňami na trhu.

40,25 ihneď

TP-Link  TG-3269 1Gbit PCI karta 60 32-bit 33/66MHz PCI-bus Gigabitová PCI sieťová karta, 10/100/1000Mbps, Auto-Negotiation RJ45 
potu.

1,95 ihneď

TP-Link  TG-3468 1Gbit PCI-express karta 24 32-bit. Gigabit PCIe sieťová karta, Realtek RTL8168B chipset, 10/100/1000Mbps, Auto-Negotiation 
RJ45 potu, Auto MDI/MDIX

3,62 ihneď

TP-Link  TL-SF1005D 5xRJ45  10/100Mbps switch 24 Malý SOHO switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 5x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandard 
IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu. Napájanie AC 

5,69 ihneď

TP-Link  TL-SF1008D 8xRJ45 10/100Mbps switch 24 Malý SOHO switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 8x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandard 
IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu. Napájanie AC 

7,36 ihneď

TP-Link TL-SF1008P 8xRJ45 10/100Mbps switch 24 8 portový PoE switch  8x RJ-45 10/100Mbps porty z toho 4 porty podporujú PoE (napájanie po sieti). 
Kovové prevedenie.

37,95 ihneď

TP-Link TL-SF1016D 16xRJ45 10/100Mbps switch 24 Malý SOHO switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 16x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandard 
IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu. Napájanie AC 

16,33 ihneď

TP-Link TL-SF1024 24xRJ45 10/100Mbps switch 24 switch pre menšie skupiny alebo firmy s 24x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full 
Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu. Napájanie AC 230V, 50Hz.

33,35 ihneď

TP-Link TL-SF1048 48xRJ45 10/100Mbps switch 24 switch pre menšie skupiny alebo firmy s 48x portmi RJ-45 10/100Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full 
Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu. Napájanie AC 230V, 50Hz.

70,15 na ceste

TP-Link TL-SG1005D 5xRJ45 10/100/1000Mbps switch 24 Malý SOHO switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 5x portmi RJ-45 10/100/1000Mbps. 
Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu. 

14,49 ihneď

TP-Link TL-SG1008 8xRJ45 10/100/1000Mbps switch 24 1U rack-mountable switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 8x portmi RJ-45 
10/100/1000Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, 

29,21 ihneď

TP-Link TL-SG1008D 8xRJ45 10/100/1000Mbps switch 60 Malý SOHO switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 8x portmi RJ-45 10/100/1000Mbps. 
Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, duplexného módu. 

10,47 ihneď
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TP-Link TL-SG1016 16xRJ45 10/100/1000Mbps switch 24 1U rack-mountable switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 16x portmi RJ-45 
10/100/1000Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, 

56,35 ihneď

TP-Link TL-SG1016D 16xRJ45 10/100/1000Mbps switch 24 Desktop/rack-mountable switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 16x portmi RJ-45 
10/100/1000Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, 

51,64 ihneď

TP-Link TL-SG1024 24xRJ45 10/100/1000Mbps switch 24 1U rack-mountable switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 24x portmi RJ-45 
10/100/1000Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, 

78,20 ihneď

TP-Link TL-SG1024D 24xRJ45 10/100/1000Mbps switch 60 Desktop/rack-mountable switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 24x portmi RJ-45 
10/100/1000Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, 

32,89 ihneď

TP-Link TL-SG1048 48xRJ45 10/100/1000Mbps switch 24 1U rack-mountable switch pre menšie skupiny alebo domácnosti s 48x portmi RJ-45 
10/100/1000Mbps. Štandard IEEE 802.3x Full Duplex Flow Control. Auto negociácia rýchlosti, 

379,50 na ceste

TP-Link TL-SG2109 9-portový 19" switch web managed 24 9 portový gigabitový web managovateľný switch. 19-palcový rack-montovateľný v ocelovom púzdre 
s IEEE štandardy 802.3/802.3u/802.3ab/802.3z Ethernet. Poskytuje 8 x 10/100/1000Mb/s UTP / 

60,95 ihneď

TP-Link TL-SG2216WEB 16-portový 19" switch web 24 16 portový gigabitový web managovateľný switch. 19-palcový rack-montovateľný v ocelovom púzdre 
s IEEE štandardy 802.3/802.3u/802.3ab/802.3z Ethernet. Poskytuje 16 x 10/100/1000Mb/s UTP / 

113,85 ihneď

TP-Link TL-SG2224WEB 24-portový 19" switch web 24 24 portový gigabitový web managovateľný switch. 19-palcový rack-montovateľný v ocelovom púzdre 
s IEEE štandardy 802.3/802.3u/802.3ab/802.3z Ethernet. Poskytuje 24 x 10/100/1000Mb/s UTP / 

171,35 ihneď

TP-Link TL-SG3109 9-portový 19" switch 24 9 portový gigabitový managovateľný switch. 19-palcový rack-montovateľný v ocelovom púzdre s 
IEEE štandardy 802.3/802.3u/802.3ab/802.3z Ethernet. Poskytuje 8 x 10/100/1000Mb/s UTP / STP 

82,80 ihneď

TP-Link TL-SG5426 26xRJ45 1Gbps managed switch 24 1U rack-mountable  26-port Pure-Gigabit fully Managed Switch. 26 x 10/100/1000M RJ45 portov, 4 x 
SFP/RJ45 combo porty, podpora  Port/Tag-based/Private/MAC/Protocol-based VLAN, 

276,00 ihneď

TP-Link TL-SL2210WEB 8+2Gbit. Uplink Web Smart Switch 24 8x 10/100Mbit., 1x 10/100/1000Mbps Port a 1x Gigabit SFP Slot. Auto-MDI/MDIX eliminuje potrebu 
krížených káblov. Funkcia Auto-negotiation portov poskytujú inteligentné integrácie medzi 10 Mb / 

45,77 na ceste

TP-Link TL-SL2218WEB 16 + 2Gbit. Uplink Web Smart 24 16x 10/100Mbit., 1x  10/100/1000Mbps Port a 1x Gigabit SFP Slot. Auto-MDI/MDIX eliminuje potrebu 
krížených káblov. Funkcia Auto-negotiation portov poskytujú inteligentné integrácie medzi 10 Mb / 

57,16 ihneď

TP-Link TL-SL2428WEB 24 + 4Gbit. Uplink Web Smart 24 24x 10/100Mbit., 2x  10/100/1000Mbps Port a 2x Gigabit SFP Slot. Auto-MDI/MDIX eliminuje potrebu 
krížených káblov. Funkcia Auto-negotiation portov poskytujú inteligentné integrácie medzi 10 Mb / 

86,25 ihneď

TP-Link TL-SL2452WEB 48 + 4Gbit. Uplink Web Smart 24 48x 10/100Mbit., 2x  10/100/1000Mbps Port a 2x Gigabit SFP Slot. Auto-MDI/MDIX eliminuje potrebu 
krížených káblov. Funkcia Auto-negotiation portov poskytujú inteligentné integrácie medzi 10 Mb / 

138,00 ihneď

TP-Link TL-SL3428 24 + 4Gigabit manažovateľný 19" switch 24 24 + 4 Gigabit Uplink switch s IEEE štandardmi 802.3/802.3u/802.3ab/802.3z Ethernet. Poskytuje 24 
x 10/100 Mbps + 2 x  10/100/1000Mb/s UTP / STP RJ45 portov s auto-MDI/MDIX  + 2 x SFP sloty 

151,80 ihneď

TP-Link  TL-SL5428  24+4G Gigabit-Uplink fully Managed 24 24+4G Gigabit-Uplink fully Managed Switch. 24 x 10/100M RJ45 portov, 4 Gigabit SFP/RJ45 combo 
portov, podpora Port/Tag-based/Private/voice/MAC-based/IP-subnet VLAN, GVRP, MVR, 

157,55 ihneď

TP-Link  TL-SL5428E  24+4G Gigabit-Uplink fully Managed 24 24+4G Gigabit-Uplink fully Managed Switch. 24 x 10/100Mbps RJ45 portov, 4 Gigabit RJ45 portov s 
2 combo SFP slotmi. Podporuje Port/Tag-based/voice/MAC-based/Protocol-Based VLAN, GVRP, 

148,35 ihneď

TP-Link  TF-3239D 100Mbit PCI karta 24 sietová karta 32-bit 33/66MHz PCI-bus 100 Mbitová PCI. BOOTrom socketom. 3,34 ihneď

TP-Link  TF-3239DL 100Mbit PCI karta 24 sietová karta 32-bit 33/66MHz PCI-bus 100 Mbitová PCI. 3,11 ihneď

ETHERNET STP cat 6. zásuvka 2xRJ45 na omietku, 24 Standardna zasuvka STP cat.6  2x RJ45. Biela farba Rozmery: 65x80x30mm 4,83 ihneď
ETHERNET STP zásuvka 2xRJ45 na omietku KF2 24 Rozmery: 62x60x29mm biela farba 3,45 na ceste
ETHERNET STP zásuvka 2xRJ45 pod omietku KF4 24 Rozmery: 80x80x30mm 4,37 na ceste
ETHERNET UTP zásuvka 2xRJ45 na omietku KF6 24 Rozmery: 67x60x27mm 4,60 ihneď
ETHERNET UTP zásuvka 2xRJ45 pod omietku 24 Štandartná nástenná zásuvka , UTP, kat. 5, 2xRJ45, 8/8, LSA, biela farba 4,60 na ceste

Zásuvka 2x RJ45 na omietku cat 5e 60 Keline zásuvka 2x RJ45 na omietku cat 5e 1,67 ihneď

Zásuvka 2x RJ45 na omietku cat 6 60 Keline zásuvka 2x RJ45 na omietku cat 6 2,56 ihneď

Zásuvka 2x RJ45 pod omietku cat 5e 60 Keline zásuvka 2x RJ45 pod omietku cat 5e 1,58 ihneď

Zásuvka 2x RJ45 pod omietku cat 6 60 Keline zásuvka 2x RJ45 pod omietku cat 6 2,30 ihneď
KABEL FTP - S drot   305m bal.  cat.6 24 tienený 8 žilový kábel pre sieť - Drôt. Balene po 305m. Cat6 97,75 na ceste

Kábel FTP 4x2xAWG24, cat. 6,drôt,bezhalogénové preve denie 60 Keline káble FTP 4x2xAWG24, cat. 6,drôt,bezhalogénové prevedenie 0,19 na ceste

Kábel FTP 4x2xAWG24, cat. 6,lanko,bezhalogénové prev edenie 60 Keline káble FTP 4x2xAWG24, cat. 6,lanko,bezhalogénové prevedenie 0,17 na ceste
Kábel FTP drôt 100m  bal. cat.5e 24 tienený 8 žilový kábel pre sieť. Balene po 100m. Cat5e. 23,00 na ceste
Patch kabel UTP cat.6  7.5m 24 Kabel patch UTP cat.6, RJ45/RJ45, sedy, 7.5m 3,28 ihneď

Kábel UTP 4x2xAWG24, cat. 5e, drôt , bezhalogénové 60 Keline káble UTP 4x2xAWG24, cat. 5e, drôt , bezhalogénové prevedenie 0,09 ihneď

Kábel UTP 4x2xAWG24, cat. 5e, lanko , bezhalogénové 60 Keline káble UTP 4x2xAWG24, cat. 5e, lanko , bezhalogénové prevedenie 0,12 ihneď
Kábel STP / FTP drôt 305m  cat.5e 24 tienený 8 žilový kábel pre sieť. Balene po 305m. Cat5e. 100,05 ihneď

Kábel STP / FTP lanko 305m  cat.5e 24 tienený 8 žilový kábel pre sieť. Balene po 305m. 90,85 ihneď

Kábel UTP lanko AWG24 305m bal. 24 8 žilové lanko pre sieť, AWG24, Cat5e. Na lanku je dĺžka značená po metroch. Balené po 305m. 
Farba: šedá.

94,30 ihneď
Kábel UTP drôt 100m bal.  cat.5e 24 8 žilový kábel pre sieť. Balene po 100m. 19,55 ihneď
Kábel UTP drôt 305m bal.  cat.5e 24 8 žilový kábel pre sieť. Balene po 305m. 51,75 ihneď
Kábel UTP lanko 305m bal.  cat.5e 24 8 žilový kábel pre sieť. Balene po 305m. 63,25 ihneď
KABEL UTP cat.6   drôt   305m bal. 24 8 žilový kábel pre sieť. Balene po 305m. cat.6, netienený 67,85 ihneď

Konektor RJ45 s káblovou priechodkou tienený, cat 5 e 60 CNS konektor RJ45 s káblovou priechodkou tienený, cat 5e 0,29 na ceste

Konektor RJ45 s káblovou priechodkou tienený, cat 6 60 CNS konektor RJ45 s káblovou priechodkou tienený, cat 6 0,23 na ceste

Konektor RJ45 s káblovou priechodkou netienený, cat  5e 60 CNS konektor RJ45 s káblovou priechodkou netienený, cat 5e 0,09 ihneď

Konektor RJ45 s káblovou priechodkou netienený, cat  6 60 CNS konektor RJ45 s káblovou priechodkou netienený, cat 6 0,11 ihneď
Konektor RJ45 netienený 24 Netienený krimpovací konektor RJ45 pre TP kábel (8P8C). Transparentné prevedenie. Balené po 

100ks.
0,10 ihneď

Konektor RJ45 tienený 24 Tienený krimpovací konektor RJ45 pre TP kábel (8P8C). Transparentné prevedenie. Balené po 
10ks.

0,33 ihneď
Krytka RJ45  farebná - balene po 100ks 24 Plastová ohybná krytka pre konektory RJ45 . Pre rozlíšenie ciest vašej siete. Rôzne farby. 0,08 ihneď

Kryt na káble -- FlexWrap 14cm 1,8m black 24 Textilná ohybná trubica pre zakrytie káblov od PC, štrukturovanej alebo audio kabeláže. V čiernom 
prevedení. Dĺžka 1,8m, priemer 14mm.

6,33 na ceste

Manhattan 420860 Kryt na káble Silver  25mm x 2,5m 48 Plastová ohybná trubica pre zakrytie káblov od PC, štrukturovanej alebo audio kabeláže. V 
striebornom prevedení. Dĺžka 2,5m, priemer 25mm.

8,05 na ceste

Manhattan 518260 spony na káble suchý zips 48 Ploché zväzovače so suchým zipsom s dĺžkou 15,8cm pre jednoduché a praktické zorganizovanie 
zavadzajúcich káblov. Balenie obsahuje 5 rôznofarebných klipov.

1,21 na ceste

Patch kábel FTP 0,5m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  0,5m, sivý 0,46 ihneď

Patch kábel FTP 1,5m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  0,5m, sivý 1,15 na ceste
Patch kábel FTP 10m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený, 10m, sivý 4,03 na ceste
Patch kábel FTP 15m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený, 15m, sivý 5,64 ihneď
Patch kábel S/FTP 1m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  1m, sivý 0,98 na ceste
Patch kábel S/FTP 1m black 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  1m, čierny 0,98 ihneď
Patch kábel FTP 20m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený, 20m, sivý 6,44 na ceste
Patch kábel FTP 2m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  2m, sivý 1,38 ihneď
Patch kábel FTP 3m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  3m, sivý 1,73 ihneď
Patch kábel FTP 5m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  5m, sivý 2,30 ihneď
Patch kábel FTP 7m 24 Patch kábel Kat.5, FTP , RJ45/RJ45 , tienený,  5m, sivý 3,28 ihneď
Patch kábel UTP 0.25m gray 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.5e dĺžka 0.25m 0,29 ihneď
Patch kábel UTP 0.5m black 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.5e dĺžka 0.5m 0,38 ihneď
Patch kábel UTP 0.5m blue 24 Kvalitný farebný patch kábel kat 5e dĺžka 0.5m 0,44 ihneď
Patch kábel UTP 0.5m gray 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.5e dĺžka 0.5m 0,38 ihneď
Patch kábel UTP 0.5m green 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.5e dĺžka 0.5m 0,38 ihneď
Patch kábel UTP 0.5m red 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.5e dĺžka 0.5m 0,38 ihneď
Patch kábel UTP 10m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 10m. 2,29 ihneď
Patch kábel UTP 10m CROSSLINK 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 10m krížený. 3,80 ihneď
Patch kábel UTP 15m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 15m. 3,80 ihneď
Patch kábel UTP 15m CROSSLINK 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 15m krížený. 3,39 ihneď
Patch kábel UTP 1m black 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.5e dĺžka  1m 0,40 ihneď
Patch kábel UTP 1m blue 24 Kvalitný farebný patch kábel kat. 5e dĺžka  1m 0,40 ihneď
Patch kábel UTP 1m gray 24 Kvalitný farebný patch kábel kat. 5e dĺžka  1m 0,45 ihneď
Patch kábel UTP 1m green 24 Kvalitný farebný patch kábel kat. 5e dĺžka  1m 0,45 na ceste
Patch kábel UTP 1m red 24 Kvalitný farebný patch kábel kat. 5e dĺžka  1m 0,40 ihneď

Patch kábel UTP 1m yellow 24 Kvalitný farebný patch kábel kat. 5e dĺžka  1m, Farba: žltá 0,40 ihneď
Patch kábel UTP 20m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 20m. 3,80 ihneď
Patch kábel UTP 2m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 2m 0,92 ihneď
Patch kábel UTP 2m CROSSLINK 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 2m krížený. 0,92 na ceste

Patch kábel UTP 2m yellow 24 Kvalitný farebný patch kábel kat. 5e dĺžka  1m, Farba: žltá 0,92 na ceste
Patch kábel UTP 30m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 30m. 4,83 ihneď
Patch kábel UTP 3m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 3m. 0,81 ihneď
Patch kábel UTP 3m black 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 3m., v červenom prevedení 0,92 na ceste
PATCH KABEL UTP 3m BLUE 24 Kvalitný farebný patch kábel kat. 5e dĺžka  1m 1,27 ihneď
Patch kábel UTP 3m CROSSLINK 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 3m krížený. 1,15 na ceste
Patch kábel UTP 5m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 5m. 1,48 ihneď
Patch kábel UTP 5m CROSSLINK 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 5m krížený. 2,93 na ceste
Patch kábel UTP 7.5m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 7.5m 1,84 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 0.25m gray 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.6 dĺžka 0.25m 0,52 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 0.5m gray 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.6 dĺžka 0.5m 0,58 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 10m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 10m. cat.6 3,44 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 15m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 15m. cat.6 3,80 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 1m gray 24 Kvalitný farebný patch kábel kat.6, dĺžka  1m 1,50 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 2m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 2m kat.6 1,73 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 3m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 3m. cat.6 2,24 ihneď
Patch kábel UTP cat.6, 5m 24 precízne vyhotovený UTP PATCH kabel 5m. cat.6 2,07 ihneď
Patch panel 16port  cat.5e STP black 24 Tienený 16-portový patchpanel cat.5e pre montáž na 19“rack (výška 1HU), určený pre štrukturovanú 

kabeláž. Konektory 16x RJ45F. Štandardy T568A, T568B. Farba: čierna. 

34,50 na ceste

Patch panel 16port  cat.5e STP grey 24 Tienený 16-portový patchpanel cat.5e pre montáž na 19“rack (výška 1HU), určený pre štrukturovanú 
kabeláž. Konektory 16x RJ45F. Štandardy T568A, T568B. Farba: sivá 


34,50 ihneď
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Patch panel 16port  cat.5e UTP black 48 Netienený 16-portový patchpanel cat.5e pre montáž na 19“rack (výška 1HU), určený pre 
štrukturovanú kabeláž. Konektory 16x RJ45F. Kompatibilný so 110 a Krone. Rozmery: 482 mm x 43 

19,55 na ceste
Patch panel 24port  cat. 6a STP 10Giga 24 Patch panel komplet osadený 24 tienenými KELine Cat.6A Keystone jackmi má výšku 1U a je 

čiernej farby. Beznástrojová montáž umožňuje pripojenie kábla s plným vodičom od O 0,51 mm 
109,25 na ceste

Patch panel 24port  cat.5e STP black 24 Tienený 24-portový patchpanel cat.5e pre montáž na 19“rack (výška 1HU), určený pre štrukturovanú 
kabeláž. Konektory 24x RJ45F. Štandardy T568A, T568B. Farba: čierna. 


40,14 ihneď
Patch panel 24port  cat.5e UTP black 24 Netienený 24-portový patchpanel cat.5e pre montáž na 19“rack (výška 1HU), určený pre 

štrukturovanú kabeláž. Konektory 24x RJ45F. Štandardy T568A, T568B. Farba: čierna.
19,55 na ceste

Patch panel 24port  cat.5e UTP gray 24 Netienený 24-portový patchpanel cat.5e pre montáž na 19“rack (výška 1HU), určený pre 
štrukturovanú kabeláž. Konektory 24x RJ45F.  Farba: šedá.

23,00 na ceste
Patch panel 36port  cat.5e UTP black 24 Netienený 36-portový patchpanel cat.5e pre montáž na 19“rack (výška 1HU), určený pre 

štrukturovanú kabeláž. Konektory 24x RJ45F. Štandardy T568A, T568B. Farba: čierna.
40,25 na ceste

Patch panel 24 x RJ45, cat 5e, netienený 60 Keline patch panel 24 x RJ45, cat 5e, netienený 12,90 na ceste

Patch panel 48 x RJ45, cat.6, tienený 60 Keline patch panel 48 x RJ45, cat.6, tienený 46,75 na ceste
Spojka RJ45 pre 100MBit., cat.5, netienená 24 Spojka RJ45 pre 100MBit., cat.5, netienená , tzv. ičko 1,14 ihneď
Spojka RJ45 pre 100MBit., cat.6, tienená 24 Spojka RJ45 pre 100MBit., cat.6, tienená , tzv. ičko 4,72 ihneď

Zásuvka FTP 2xRJ45 pod omietku biela 48 Inštalačná zásuvka pod omietku , FTP Cat5e, 8xRJ45, konektory pod uhlom 45°, kompatibilná s 
Krone. V súlade s  ANSI/TIA/EIA 568 B.2 standard. Vyžaduje si otvor 50x50mm v stene. Farba: 

4,37 na ceste

Zásuvka UTP 2xRJ45 na omietku biela 48 Nástenná zásuvka , UTP Cat5e, 2xRJ45, kompatibilná so 110 a Krone punch-down. V súlade s  
ANSI/TIA/EIA 568 B.2 standard. Farba: biela.

3,57 na ceste

Zásuvka UTP 2xRJ45 na omietku ivory 48 Nástenná zásuvka , UTP Cat5e, 8xRJ45, konektory pod uhlom 45°, kompatibilná s Krone. V súlade 
s  ANSI/TIA/EIA 568 B.2 standard. Farba: slonova kosť. Rozmery: 80x65x33mm

2,99 na ceste

Zväzovač na káble 150mm x 3.2mm 0 Nylónové zväzovače na káble 150mm x 3.2mm, balené po 100ks 0,63 na ceste

Zväzovač na káble 200mm x 4.8mm 24 Nylónové zväzovače na káble 200mm x 4.8mm, balené po 100ks 1,38 ihneď

TP-Link MC100CM 100Mbit. optický konvertor 24 10/100M RJ45 na 100M multi-mode SC fiber Converter, Full-duplex, do 2Km. Spínaný napajací 
adapter. Montovaťeľné šasi.

20,70 ihneď

TP-Link MC110CS optický konvertor 24 10/100M RJ45 na 100M single-mode SC fiber Converter, Full-duplex, do 20Km. Spínaný napajací 
adapter. Montovaťeľné šasi.

21,74 ihneď

TP-Link MC111CS optický konvertor 24 WDM Fast Ethernet Media Converter. 1 x 10/100M RJ45 100M single-mode SC fiber converter, Full-
duplex, Tx:1550nm, Rx:1310nm, až do 20Km. Spínaný napajací adapter. Montovaťeľné šasi.

27,26 ihneď

TP-Link MC112CS optický konvertor 24 WDM Fast Ethernet Media Converter. 1 x 10/100M RJ45 100M single-mode SC fiber converter, Full-
duplex, Tx:1310nm, Rx:1550nm, až do 20Km. Spínaný napajací adapter. Montovaťeľné šasi.

25,19 ihneď

TP-Link MC200CM Gigabitový optický konvertor 24 1000Mbit. RJ45 na 1000Mbit.  multi-mode SC fiber Converter, Full-duplex, do 550m. Spínaný 
napajací adapter. Montovaťeľné šasi.

37,38 ihneď

TP-Link MC210CS Gigabitový optický konvertor 24 1000Mbit. RJ45 na 1000Mbit.  single-mode SC fiber Converter, Full-duplex, do 15km. Spínaný 
napajací adapter. Montovaťeľné šasi.

41,40 ihneď

TP-Link MC220L SFP slot konvertor 24 1000Mbit. RJ45 na 1000Mbit. SFP slot pre MiniGBIC modul. Spínaný napajací adapter. 
Montovaťeľné šasi.

14,15 ihneď

TP-Link TL-SM311LM MiniGbic/SFP modul - multi mod- 24 MiniGBIC/SFP Modul služí ako rozširujúci modul pre switche. Modul má 1 optický 1000Base-SX port 
pre Multi-mode vlákno 50/62,5/125um s 2 konektormi LC (Duplex). Dĺžka linky môže býť maximálne 

22,43 ihneď

Optický patch panel CON16P 60 CON16P,  16 SC konektorov, rackové prevedenie, 1U 32,00 na ceste

Optické káble Keline SM  9/125, vonkajšie použitie,  4 60 SM  9/125, vonkajšie použitie, 4 vlákna 0,26 na ceste

Optické káble Keline MM 50/125, vnútorné použitie, 12 60 MM 50/125, vnútorné použitie, 12 vlákien 0,37 na ceste

Optické prepojovacie káble Keline Multimód 50/125, 60 Multimód 50/125, 2xST – 2xST, 1m 1,74 ihneď

Optické prepojovacie káble Keline Singlemód 9/125, 60 Singlemód 9/125, 2xSC – 2xSC, 3m 4,10 ihneď

TP-Link TL-SM311LS MiniGbic/SFP modul - single mod- 24 MiniGBIC/SFP Modul slúži ako rozširujúci modul pre switche. Modul má 1 optický 1000Base-LX port 
pre Single-mode vlákno 9/125um s 2 konektory LC (Duplex). Dĺžka linky môže býť maximálne 10 km, 

28,64 ihneď

SIEMENS Gigaset A580 IP bezdrôtový  telefonny pristroj 24 Bezdrôtový IP telefón Siemens Gigaset A580IP s duálnym módom (pevná linka / VoIP). Jednoduchá 
inštalácia plug play, zoznam 150 záznamov, register 20 zmeškaných hovorov. Sms správy, 

51,64 ihneď

SIEMENS Gigaset C590IP Telefonny pristroj 24 Bezdrôtový telefón s možnosťou telefonovania cez internet (VoIP). Konferenčný hovor 3 volajúcich, 
až 6 SIP učtov rôznych providerov, možnosť rozširenia až na 6 slúchadiel, notifikácia príchodu 

71,78 ihneď

SIEMENS Gigaset DE380 IP R Telefonny pristroj 24 Gigaset DE380 IP R je šnúrový VoIP telefón s technologiou High Definition Sound Performance ™. 
A pokiaľ potrebujete pokračovat v dalších úlohach, zatiaľ čo telefonujete, môžete využíť funkciu 

73,49 ihneď

WELL  VoIP ATA171P  SIP adapter 24 je kompaktná VoIP gateway s jedným FXS portom pre pripojenie analogového telefónu a jedným 
PSTN portom pre pripojenie analogovej telefónnej linky.

33,24 ihneď

WELL  VoIP ATA172P  SIP adapter, 2xFXS port 24 Kompaktný VoIP gateway s dvoma  FXS portami na pripojenie dvoch analógových telefónov, každý 
s 3 nezávislými SIP účtami.  1x WAN port, 1x LAN port.

39,85 ihneď

WELL 3195 IF VoIP telefon, 2x Eth. port 24 VoIP telefón s nadčasovým designom určený pre kancelárie a moderné domácnosti s možnosťou 
hlasitého telefonovania. Podsvietený display 2x16 znakov s nastaviteľnou úrovnňou kontrastu, 5 

53,48 ihneď

WELL SIP T20 IP telefón, 1x Eth. port, 1x WAN, 24 Atraktívny VoIP telefón SIP T20 s jednoduchým a prehľadným ovládaním s dvojriadkovým 
displayom, na stôl alebo na stenu. . Dva sieťové porty (WAN a LAN), dva nezávislé SIP účty a dva 

51,64 ihneď

WELL USB M3K USB 1GB karta s VOIP telefónom 24 WELL USB-M3K je malá a ľahká USB 2.0 pamäťová karta s VoIP telefónom. Umožňuje kedykoľvek 
v dosahu PC a internetu si zavolať ze svojho čísla a zároveň máte k dispozícii všetky potrebné 

29,33 ihneď

   > Optické siete

   > VoIP
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